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ま　え　が　き

当財団は、国民が犯罪に対して有する不安感等について、2002 年の第 1 回以来、数年ごとにほぼ

同一内容の調査を実施している。今回は、2010 年以来 4 年ぶりの調査に当たる。

警察当局の発表によれば、刑法犯認知件数は、2002 年に戦後最多の 285 万件余に達した。その後、

警察を中心とする公的機関の懸命な努力及び約 4 万 7000 団体・275 万人にまで増加した防犯ボラン

ティアの協力とがあいまって、刑法犯認知件数は減少傾向に転じ、2013 年には 132 万件にまで減少

した。この数字は、治安が良かった時代として回顧される昭和の末期に比べて 10 万件以上も少ない。

ただ、刑法犯認知件数の激増が国民に植え付けた不安感は、容易なことでは軽減しなかった。この

状態が変化し、漸く、安心感が安定した状態に戻ってきたことは、今回調査と前回調査の比較によっ

てうかがわれる。

調査結果の詳細は、本報告書をお読みいただきたい。警察当局にとって、犯罪抑止のためのヒント

は多数あると考える。また、犯罪事象の研究者にこの報告書のデータをさらに多面的に分析していた

だき、我が国の治安改善・不安感改善への提言をしていただきたいと考える。

特に、警察当局には、①認知件数に相当する程度の暗数が存在すること、②防犯のために何らかの

対策を講じたいと考えている人々が相当の割合で存在すること、③他方、警察の広報誌が予想外に読

まれていないこと等、警察の防犯情報の普及宣伝に一層の努力が必要と考えられること、に注目して

いただきたい。

今、警察当局は、捜査手法・制度をめぐる大きな変革のなかで治安を維持・改善する立場にあるが、

これは困難な課題である。本調査報告書がその一助になれば幸いである。

2015 年 5 月

公益財団法人　日工組社会安全財団

専務理事　上田正文
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第１章　調査の目的と調査実施の概要

１．調査の目的

この調査は、犯罪の被害にあった経験、犯罪の被害にあう不安、地域の治安および防犯対策等に関

する住民の意識について調査し、住民の治安に関する意識を知る基礎資料とすることを目的として実

施した。調査に際しては、その時々に課題になっている犯罪関連問題も取り上げることとし、今回の

調査では、前回の調査で取り上げたいくつかの質問項目および選択肢を削除または訂正し、新たに質

問項目を追加した。追加した主な質問は、高齢者・子どもを狙った犯罪の増減、防犯に関するノウハ

ウや情報を得た手段、暮らしの中での地域のつながり、非行少年への警察の支援活動、通信機器の利

用等に関する項目である。

また、この調査を定期的に実施することにより、その間における国民の意識の変化を把握すること

も目的の一部としたが、その第 1 回調査を平成 13（2001）年度、第 2 回調査を平成 16（2004）年度、

第3回調査を平成19（2007）年度、第4回調査を平成22（2010）年度に実施したので、今回の平成26（2014） 

年度調査が第 5 回になる。

２．調査項目

⑴犯罪被害の経験と警察への届出の有無

⑵犯罪被害に対する不安感とリスク知覚

⑶地域の治安と防犯対策

⑷少年の非行・犯罪

⑸調査対象者の地域の状況と地域への関わり

⑹調査対象者の属性

３．調査方法

（１）調査対象者

平成 26 年 9 月 1 日現在、全国の市町村に居住する 20 歳以上の男女個人。

（２）調査時期

1）訪問留置訪問回収法（一部、訪問留置郵送回収法）による調査期間
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平成 26 年 9 月 25 日（木）から 10 月 19 日（日）までの間。

（３）調査方法

個人情報保護法の制定に伴って、国・自治体関連の調査以外については自治体の住民基本台帳の閲

覧が難しくなったため、次のような抽出方法で調査対象者の選定を行ない、調査を実施した。

⑴一次抽出として対象地区の人口を積み上げ、調査地域から 150 地点の町丁目を抽出した。

⑵二次抽出として 150 地点の対象となった町丁目の住宅地図から、調査委託会社の本社において、

あらかじめ無作為に 30 対象世帯（合計 4,500 世帯）を「正規対象世帯」として抽出した。

⑶抽出方法は、以下のとおりである。

・集合住宅に住む世帯の割合が増加していることを考慮して、全体で 3,100 世帯（68.9％）を一戸

建て住宅、1,400 世帯（31.1％）を集合住宅から抽出することとした。地点ごとの一戸建て住宅

と集合住宅の指定数は、調査地域の特性を考慮して決定した。

・指定された町丁目の番地から原則 3 番目に当たる番地を起点とし、明かに商店、企業と判別でき

るところは抽出対象から除き、3 軒おき（間に 2 軒）に対象世帯を抽出した。マンション、アパー

トなどの集合住宅の場合、住宅地図からは階数や部屋数がわからないため、その大きさを考慮し

それぞれの集合住宅での抽出数を決定し、現地で 3 軒おきに抽出させることとした。なお、抽出

にあたっては、集合住宅での抽出世帯の居住階数がなるべく偏らないように、調査地点ごとに 1

階を起点に抽出する地点と、最上階を起点に抽出する地点を振り分けた。

・抽出された訪問先には、住宅地図にマーカーを塗るとともに対象番号（01 ～ 30）を記入して、

調査員が判別できるようにした。

⑷調査員は住宅地図と属性指定表をもとに、対象世帯を訪問し、該当者がいたら調査の依頼を行っ

た。ただし、1 世帯に複数の対象者がいた場合、年齢の若い者から順に依頼し、1 世帯 1 名とし、

また、各地点での回収属性の偏りを少なくするため、性・年代を割当てた指定表に従って完了す

るように実施した。

⑸対象世帯での調査不能（性・年代および住居区分の割当に当てはまらない場合も含む）により、1 地

点で 12 対象の完了ができない場合は、現地で 3 軒おきに訪問して、該当の性・年代および住居

区分に当てはまる対象者を『代替対象者』として抽出し、1,800 対象以上を完了させた。

⑹また、過去の調査において単身者の調査協力を得ることが困難であったため、上記の調査以外に、

現地で 1 地点毎に無作為に 1 名の単身協力者を探し、150 人の単身者調査を完了させた。

⑺さらに、住宅地図で抽出した 1,800 世帯のうち、3 回以上訪問しても一時不在であった 723 世帯

に対して、各地点での最終訪問日に、調査員が調査票を戸別にポスト配布し、郵送返送によるに

調査協力を依頼した。

　なお、投函締切を 10 月 26 日（日）に設定したが、11 月 4 日（火）までに返送された調査票を

集計に入れた。
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（４）回収標本数

回収した標本数は 2,028 票で、その内訳は以下のとおりである。

⑴住宅地図で抽出した対象世帯の訪問留置訪問回収法による回収標本数

　　957 票

⑵上記の⑴の対象世帯のうち、3 回以上訪問しても一時不在であった世帯の訪問留置郵送回収法に

よる回収標本数

　　66 票

⑶性・年代および住居区分の割当により現地で抽出した対象世帯の訪問留置訪問回収法による回収

標本数

　　855 票

⑷ 1 地点毎に 1 名を現地で無作為に抽出した単身世帯の訪問留置訪問回収法による回収標本数

　　150 票

上記の⑴の住宅地図で抽出した対象世帯（合計 4,500 世帯）の訪問留置訪問回収法（および一時不在

世帯には訪問留置郵送回収法）での回収標本数は 1,023 票で、回答率は 22.7％である。

調査不能数とその内訳は以下のとおりである。

抽出標本数
上段：世帯数
下段：割　合

回答者
（計）

回答者
1）

訪問回収

回答者
2）

郵送回収
転 居 長期

不在

一時不在
※�郵送回収の回

答者を除く
拒 否 その他

既に回収
し た 性・
年代及び
住居区分

4500 1023 957 66 286 53 657 1480 239 762
100.0 22.7 21.3 1.5 6.4 1.2 14.6 32.9 5.3 16.9

なお、「既に回収した性・年代および住居区分」の 762 世帯を除いた 3,738 世帯を母数とすると、

以下のとおり、回答率は 27.4％である。

3738 1023 957 66 286 53 657 1480 239
100.0 27.4 25.6 1.8 7.7 1.4 17.6 39.6 6.4

また、上記の⑶の性・年代および住居区分の割当により現地で抽出した対象世帯の訪問留置訪問回

収法での回収標本数は 855 票で、回答率は 8.2％である。

調査不能数とその内訳は以下のとおりである。

抽出標本数
上段：世帯数
下段：割　合

回答者 転 居 長期不在 一時不在 拒 否 その他 既に回収した
性・年代

10483 855 442 55 2999 3230 219 2683
100.0 8.2 4.2 0.5 28.6 30.8 2.1 25.6
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（５）調査実施機関

一般社団法人 新情報センター

４．標本構成

回答が得られた 2,028 人の内訳は、男性 993 人（49.0％）、女性 1,035 人（51.0％）であった。有効

回答者（世帯）の⑴都市規模別、⑵警察管区別、⑶年齢層別、⑷職業別、⑸住宅の形態別、⑹同居人

数別の標本構成は、以下のとおりである。

なお、調査票と各質問項目の集計表および自由回答を、第Ⅳ部に資料として添付した。

⑴都市規模別
区　分 総　数 男　性 女　性

大都市（計）
　　東京都区部
　　政令指定都市　
人口 10 万人以上の市　
人口 10 万人未満の市　
町　村

596（29.4）
　　157　（7.7）
　　439（21.6）

827（40.8）
431（21.3）
174　（8.6）

295（29.7）
77　（7.8）

218（22.0）
403（40.6）
210（21.1）
  85　（8.6）

301（29.1）
80　（7.7）

221（21.4）
424（41.0）
221（21.4）
  89　（8.6）

計 2028（100.0）  993（100.0） 1035（100.0）

⑵警察管区別
区　分 総　数 男　性 女　性

北 海 道
東北管区
警 視 庁
関東管区
中部管区
近畿管区
中国管区
四国管区
九州管区

　82　（4.0）
　136　（6.7）
　223（11.0）
　599（29.5）
　227（11.2）
　330（16.3）

120　（5.9）
82　（4.0）

229（11.3）

40　（4.0）
65　（6.5）

111（11.2）
300（30.2）
114（11.5）
156（15.7）
58　（5.8）
38　（3.8）

111（11.2）

42　（4.1）
71　（6.9）

112（10.8）
299（28.9）
113（10.9）
174（16.8）
62　（6.0）
44　（4.3）

118（11.4）
計 2028（100.0） 993（100.0） 1035（100.0）

　　注　本報告書における警察管区別の都道府県は次のとおりである。

　　　北 海 道：北海道

　　　東北管区：青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県

　　　警 視 庁：東京都

　　　関東管区：�茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、神奈川県、新潟県、山梨県、長野県、

静岡県
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　　　中部管区：富山県、石川県、福井県、岐阜県、愛知県、三重県

　　　近畿管区：滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県

　　　中国管区：鳥取県、島根県、岡山県、広島県、山口県

　　　四国管区：徳島県、香川県、愛媛県、高知県

　　　九州管区：福岡県、佐賀県、長崎県、熊本県、大分県、宮崎県、鹿児島県、沖縄県

⑶年齢層別
区　分 総　数 男　性 女　性

20 ～ 29 歳
30 ～ 39 歳
40 ～ 49 歳
50 ～ 59 歳
60 ～ 69 歳
70 歳以上

　260（12.8）
　341（16.8）
　340（16.8）
　290（14.3）
　358（17.7）
　439（21.6）

   134（13.5）
   172（17.3）
   161（16.2）
   146（14.7）
   182（18.3）
   198（19.9）

   126（12.2）
   169（16.3）
   179（17.3）
   144（13.9）
   176（17.0）
   241（23.3）

計 2028（100.0）    993（100.0）  1035（100.0）

⑷職業別
区　分 総　数 男　性 女　性

自営業・家族従業者
経営・管理職
専門職・教育職
事務的職業
生産・技能職
営業・販売・サービス業
専業主婦
学　生
アルバイト・パートタイマー
無　職
その他
無回答

256（12.6）
52　（2.6）

167　（8.2）
140　（6.9）
161　（7.9）
194　（9.6）
364（17.9）
58　（2.9）

238（11.7）
386（19.0）

9　（0.4）
3　（0.1）

160（16.1）
47　（4.7）
87　（8.8）
73　（7.4）

147（14.8）
132（13.3）

－
30　（3.0）
53　（5.3）

257（25.9）
6　（0.6）
1　（0.1）

96　（9.3）
5　（0.5）

80　（7.7）
67　（6.5）
14　（1.4）
62　（6.0）

364（35.2）
28　（2.7）

185（17.9）
129（12.5）

3　（0.3）
2　（0.2）

計 2028（100.0）  993（100.0） 1035（100.0）

⑸住宅の形態別
区　分 総　数 男　性 女　性

一戸建て
集合住宅
　　5 階建て以上
　　4 階建て以下
　　階数無回答
その他
無回答

1335（65.8）
　693（34.2）

　132　（6.5）
　550（27.1）
　11　（0.5）

－
－

631（63.5）
362（36.5）

63　（6.3）
296（29.8）

3　（0.3）
－
－

704（68.0）
331（32.0）

69　（6.7）
254（24.5）

8　（0.8）
－
－

計 2028（100.0）    993（100.0）  1035（100.0）
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⑹同居人数別
区　分 総　数 男　性 女　性

1　人
2　人
3　人
4　人
5　人
6 人以上
無回答

　393（19.4）
　551（27.2）
　418（20.6）
　376（18.5）
　170　（8.4）
　118　（5.8）

2　（0.1）

209（21.0）
286（28.8）
197（19.8）
175（17.6）
70　（7.0）
56　（5.6）

－

184（17.8）
265（25.6）
221（21.4）
201（19.4）
100　（9.7）
62　（6.0）
2　（0.2）

計 2028（100.0） 993（100.0） 1035（100.0）

５．調査研究の機関
　

この研究は、（公財）日工組社会安全財団内に設置された「犯罪に対する不安感等に関する調査研

究会」が調査の企画、立案、調査結果の分析、報告書の作成を行った。本報告書の第Ⅱ部「調査の結

果」および第Ⅰ部第 2 章第 3 節「調査結果の全体的概要」は、研究会の各メンバーが執筆した。研究

会の構成（代表、研究会員、オブザーバー）と各メンバーが担当した章の一覧は次のとおりである。

代　　表　矢島正見　　中央大学文学部教授

	 （第Ⅱ部・第 5 章）

研究会員　石田　仁　　（公財）日工組社会安全財団主任研究員

	 （第Ⅰ部・第 1 章、第 2 章）

　　　　　島田貴仁　　科学警察研究所犯罪行動科学部犯罪予防研究室長

	 （第Ⅱ部・第 1 章）

　　　　　永房典之　　新渡戸文化短期大学生活学科教授

	 （第Ⅱ部・第 2 章）

　　　　　山本　功　　淑徳大学コミュニティ政策学部教授

	 （第Ⅱ部・第 3 章）

　　　　　小島隆矢　　早稲田大学人間科学学術院准教授

	 （第Ⅱ部・第 4 章）

オブザーバー

　　　　　梶原田鶴　　前警察庁生活安全局生活安全企画課　課長補佐

　　　　　畠山千穂　　前警察庁生活安全局生活安全企画課　課長補佐
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第２章　調査結果の概要

１．調査対象者

（1）母集団人口構成と本調査の人口構成

本調査に回答し、集計対象となった者は、第 1 章の標本構成に示した。そこに記すように、有効回

収数は 2,028 名で、そのうち男性が 993 名（49.0％）、女性が 1,035 名（51.0％）である。

調査対象者は 20 歳以上の成人男女としたが、対象母集団すなわち我が国の 20 歳以上人口の性別お

よび年齢層別構成比と本調査の回収標本構成比は表Ⅰ-2-1 のとおりである。本調査の回収標本構成

比は母集団の構成比とごく近似している。ちなみに本調査の男女別構成比は、母集団の場合、男性が

48.1％、女性が 51.9％で、本調査の構成とほぼ共通した。

また、性別・10 歳刻み年齢別に、母集団と回収標本の構成比を比較すると、男性は 40 歳代まで、

女性は 30 歳代までと 60 歳代以降については 0.5％以上の差を見せることはなかったが、それぞれ、

それ以外の年齢については 0.5％以上の差が見られた。

表Ⅰ-2-1　母集団人口構成と本調査の標本構成
母集団 回収標本

年齢別 構成比（％） 構成比（％）
男　性 20 ～ 29 歳 7082388 6.7 134 6.6

30 ～ 39 歳 9275353 8.8 172 8.5
40 ～ 49 歳 8514289 8.1 161 7.9
50 ～ 59 歳 8176830 7.8 146 7.2
60 ～ 69 歳 8918536 8.5 182 9.0
70 歳以上 8611673 8.2 198 9.8

小　　　計 50579069 48.1 993 49.0
女　性 20 ～ 29 歳 6833173 6.5 126 6.2

30 ～ 39 歳 9009087 8.6 169 8.3
40 ～ 49 歳 8386859 8.0 179 8.8
50 ～ 59 歳 8251274 7.8 144 7.1
60 ～ 69 歳 9465550 9.0 176 8.7
70 歳以上 12600159 12.0 241 11.9

小　　　計 54546102 51.9 1035 51.0
総合計 105125171 100.0 2028 100.0

　 　 注　母集団人口構成は、平成 22 年度国勢調査による。

（2）調査対象者の属性別構成
調査対象者の構成としては、第 1 章に、性別、都市規模別、警察管区別、年齢層別、職業別、住宅
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の形態別、同居人数別の構成を示した。その他、本調査対象者のフェイス・シートや地域生活にあた

る項目として、次の各項を調査した。以上はいずれも、調査対象となったサンプルが、我が国の標本

として適当であることを示すものである。

⑴フェイス・シート

図Ⅰ-2-1　結婚の有無

全体（n=2028）

男性（n=993）

女性（n=1035）

0 20 40 60 80 100

  65.1 15.7 0.5

  66.9 9.7 0.5

  63.4 21.4 0.6

18.7

23.0

14.6

 問 44　あなたは結婚していらっしゃいますか

未婚 有配偶者 無回答離別・死別

（%）

図Ⅰ-2-2　家族の人数（自分を含めて）

全体（n=2028）

男性（n=993）

女性（n=1035）

問 45　現在、あなたと一緒にお住まいのご家族は、あなたを含めて何人ですか

1人 2人 5人4人 6人以上 無回答3人

（%）0 20 40 60 80 100

  27.2 20.6 18.5 8.4 5.8 0.1

  28.8 19.8 17.6 7.0 5.6 0.0

  25.6 21.4 19.4 9.7 6.0 0.2

19.4

21.0

17.8

図Ⅰ-2-3　住宅の形態　　　　　　　　　　　　図Ⅰ-2-4　住宅の建て方

65.9
4.2

29.5

0.3
持ち家

公共（公営）
の賃貸住宅

民間（民営）
の賃貸住宅

その他

無回答

問 46　今お住まいの住宅の形態は、次のどれにあ
てはまりますか

（%）

�

65.8

34.2

0.0
一戸建て

集合住宅

その他

無回答

問47　今お住まいの住宅の建て方は、次のどれ
にあてはまりますか

（%）
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図Ⅰ-2-5　住まいの建物階数と住居階数

無
回
答

10
階
以
上

９
階

８
階

７
階

６
階

５
階

４
階

３
階

２
階

１
階

問 48　建物は何階建てですか。また、あなたのお住まいがあるのは何階ですか

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
建物階数 居住階数

2.3 2.3 

48.8 48.8 

20.1 20.1 

8.2 8.2 7.6 7.6 
2.7 2.7 1.0 1.0 2.0 2.0 0.1 0.1 0.7 0.7 

4.9 4.9 
1.6 1.6 

42.0 

32.3 32.3 

12.3 12.3 

5.6 5.6 
2.3 2.3 2.0 2.0 0.7 0.7 0.4 0.4 0.9 0.9 1.3 1.3 

（%）

集合住宅に住まう者のみ対象（n=693）

図Ⅰ-2-6　家族の状況

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

同居している家族に、
12歳未満の女の子がいる
同居している家族に、

12歳未満の男の子がいる
同居している家族に、

12歳以上18歳未満の女子がいる
同居している家族に、

12歳以上18歳未満の男子がいる
同居している家族に、
65歳以上の人がいる

あなたまたは同居のご家族は、
自動車を所有している

あなたまたは同居のご家族は、
オートバイを所有している

あなたまたは同居のご家族は、
自転車を所有している

あなたまたは同居のご家族は、
インターネットを利用している

はい いいえ 無回答

問 49　あなたやご家族についてお聞きします

   83.1  2.8 

   82.1  3.1 

   89.1  3.2 

   89.7  3.3 

   62.3  3.0 

   24.1  1.5 

   82.4  1.7 

   28.1  1.5 

   29.2  1.9 

（%）

14.1

14.8

7.7

7.0

34.7

74.5

15.9

70.4

68.9
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図Ⅰ-2-7　メディア機器の利用（複数回答）

無
回
答

家
庭
用
ゲ
ー
ム
機
で
の

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続

パ
ソ
コ
ン
で
の
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ト
端
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で
の

イ
ン
タ
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ネ
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ト
接
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ス
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フ
ォ
ン

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
以
外
の

携
帯
電
話

固
定
電
話

問 50　あなたまたは同居のご家族は、次のような機器を利用していますか

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0
男性（n=993） 女性（n=1035）

（％）

25.9 

19.3 20.5 

6.8 

21.1 

5.9 

0.5 

27.1 

20.0 21.1 

5.8 

19.9 

5.4 

0.7 

図Ⅰ-2-8　メディアの利用頻度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（％）

自宅の固定電話で電話をすること

自宅の固定電話に
電話がかかってくること

携帯電話・スマートフォンで
通話すること

携帯電話・スマートフォンで
メールを読み書きすること
携帯電話・スマートフォンで

インターネットのサイトを見ること
パソコンでメールを
読み書きすること

パソコンでインターネットの
サイトを見ること

ツイッター、フェイスブック、LINE等の
ソーシャルメディアを見ること

ツイッター、フェイスブック、LINE等の
ソーシャルメディアに投稿すること

1日数回以上 1日 1回程度 週に数回 週に 1回以下 全くない 無回答

問 51　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか

   7.9  20.1  29.8  34.0  0.9 

   12.6  30.2  17.9  23.8  6.9 

   18.8  27.7  10.7  11.2  0.7 

   11.4  15.3  6.2  22.2  0.7 

   7.1  6.7  4.8  41.2  1.1 

   7.4  8.8  11.1  57.0  1.4 

   8.7  10.7  10.2  47.0  1.6 

   5.2      59.7  1.2 

     5.3  5.9  68.8  1.2 

2.23.7

3.7

7.3

14.6

30.9

44.1

39.1

14.3

21.8

28.0

15.0



第２章　調査結果の概要


－ 11 －

図Ⅰ-2-9　メディア視聴

（％）0 20 40 60 80 100

新聞記事

テレビのニュース

インターネットのニュース

よく見る たまに見る あまり見ない ほとんど見ない 無回答

問 52　あなたは、以下のメディアで記事やニュースをどの程度見ますか

  16.7 9.4 21.4 0.4

  15.9   0.1

  18.3 7.7 39.3 1.8

2.13.1
52.1

78.8

32.8

図Ⅰ-2-10　世帯の合計年収額

（％）
0 5 10 15 20 25 30 35

200万円未満

200万円～400万円未満

400万円～600万円未満

600万円～800万円未満

800万円～1000万円未満

1000万円～1200万円未満

1200万円以上

無回答

問 54　あなたの世帯の合計年収額（税込み、含む年金）は、およそおいくらでしょうか

                                        17.9

　　　　　　　　　　　                                        31.3

　                                          19.8

                        11.6

             7.0

  2.6

1.8

               8.0

⑵ 調査対象者の地域生活

図Ⅰ-2-11　居住年数

12.849.0

17.2

0.4
1 年未満
1年以上
　5年未満
5年以上
　10 年未満
10 年以上
　20 年未満
20 年以上
無回答

問 36　あなたは、現在の地域にどれくらい住んで
いますか

（%）

5.3

15.2
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図Ⅰ-2-12　居住地域の印象

通勤・通学、日常の買い物などの便がよい

子どもの遊び場・公園などが充実している

緑・水辺など自然とふれあえる場所が多い

まちなみ、景観がよい

子どもがのびのびと遊べる場所が多い

空き家、空き店舗などの
管理されていない所が多い

夜、街灯が貧弱で暗いところが多い

木や茂みなどの管理が行き届いていない

ゴミやタバコの吸い殻が
落ちていることが多い

スプレーによる落書きが多い

風俗産業などの有害環境が目につく

非行少年のたまり場が多い

たばこを吸っている中学生や高校生が多い

路上に乗り捨てられた自転車や
バイクが多い

トラブルを起こす人がいる

昼、学校をさぼっている中高生が目につく

夜、たむろしている若者が目につく

暴力団とかかわりのある人がいる

総合的にみて、住みよい

この地域に住み続けたい

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

（%）

問 37　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします

0 20 40 60 80 100

  41.2 14.9  0.4

  37.5 40.4 7.9 0.8

  38.5 38.2 8.2 0.4

  37.6 44.2 7.5 0.8

  29.9 48.4 13.3 0.8

  27.5 55.9 9.4 0.9

  47.8 26.4  0.3

  32.9 52.1  0.3

  29.5 53.9 7.2 0.4

  7.2 56.0 35.1 0.4

   40.5 54.2 0.7

  7.3 55.9 34.7 0.7

  8.0 52.7 36.5 0.9

 13.6 50.4 32.6 0.5

  9.8 58.3 29.6 0.5

   50.9 44.5 0.7

  10.0 51.3 36.2 0.6

   43.5 50.6 1.1

  63.8 9.2  0.3

  54.9 13.4  0.4

4.0

2.6

4.8

1.2

0.7 3.8

1.3

1.9

2.9 

1.8

0.6 3.3

1.8

1.2 3.6

2.1

3.2

39.5

13.5

14.7

9.8

7.5

6.2

22.8

9.8

9.0

24.6

28.1
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	 図Ⅰ-2-13　近隣の相互扶助	 図Ⅰ-2-14　近所の小・中学生の認知

5.5

26.9

16.1

51.5 

0.0
たくさんいる

ある程度いる

あまりいない

ほとんどいない

無回答

問 38　あなたは、ご近所に、お互いに相談したり
助け合ったりしている人がいますか

（%）

�

3.1

40.0

29.1 27.7 

0.1
ほとんど
知っている
だいたい
知っている
あまり
知らない
ほとんど
知らない
無回答

問 39　あなたは、近所の小・中学生がどこの家の
子どもか知っていますか

（%）

	 図Ⅰ-2-15　町内会・自治会への参加	 図Ⅰ-2-16　自主的な団体への活動参加

18.6 

22.0 

22.8 

36.4 

0.1 行事などにも
積極的に参加
している
ときどき参加
している
ほとんど参加
していない
（会費を払って
いるだけ）
加入していない
無回答

問 40　あなた自身や同居の家族は、町内会・自治
会等にどの程度参加していますか

（%）

�

8.6

19.6 

52.6 

19.2

0.0
積極的に参加
している
ときどき参加
している
ほとんど参加
していない
（会費を払って
いるだけ）
加入していない
無回答

問 41　あなたは、お住まいの地域でスポーツ団体・
文化芸術団体・ボランティア団体などの、自
主的な団体の活動に参加していますか

（%）

２．本報告書の構成

続く第Ⅱ部では、調査票の設問の順序に従って、結果を示した。その際、①性別、②年齢層別、③

都市規模別、④結婚の有無別、⑤住宅の形態別、⑥住宅の建て方別の 6 種に分類して、回答分布を示

し、若干のコメントを加えた。

そして第Ⅲ部に資料として、本調査で使用した調査票、調査項目間のクロス集計表および調査票の

回答欄に自由記入された回答をまとめて添付した。
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３．調査票の全体的概要

第Ⅱ部では、調査票の設問に従った調査対象者全体の回答分布および、性別、年齢層別等によって

分析を行った結果を示した。その「まとめ」は第Ⅱ部の各章の末尾にあるが、それをさらにまとめる

と、次のようになる。

（1）犯罪被害の実態

平成 26 年 9 月現在で、全国の市区町村に居住する 20 歳以上の男女を対象に調査を行ったところ、

過去 1 年間（平成 25 年 9 月 1 日から平成 26 年 8 月 31 日まで）に、自分や同居の家族が何らかの犯

罪の被害にあった世帯は 12.9％であった。今回の調査結果を、2004 年、2007 年、2010 年に行われた

過去 3 回の調査と比較すると、2004 年から 2010 年までに犯罪被害率は減少していたが、今回調査では、

直近の 2010 年調査に比べて、わずかに増加に転じた。

被害率を回答者が住む都市規模別に比較すると、都市部ほど被害率は高く、町村部では被害率は低

かった。2010 年調査と比較すると、被害率は、東京都区部、政令指定都市、人口 10 万人未満の市で

それぞれ減少しているが、人口 10 万以上の市、町村ではそれぞれ増加していた。

被害率を犯罪の種類別にみると、「自転車盗」の被害率が 3.8％と最も高く、次いで「自宅や敷地内

に無断で侵入された」（2.0％）、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた」（1.9％）、「自宅や自動

車などに落書きされたり、壊されたりした」（1.9％）、「人につきまとわれたり、のぞかれたりした」

（1.3％）、「インターネットを利用した犯罪の被害にあった」（1.0％）の順となっていた。2010 年調査

と比較すると、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた」、「人につきまとわれたり、のぞかれた

りした」、「インターネットを利用した犯罪の被害にあった」、「暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあっ

た」、「痴漢にあった」での被害率が増加していた。

ひったくり、自動車盗・オートバイ盗、すりといった種類の犯罪は、1 人の被害者が 1 回のみ経験

する単発の被害として発生していたのに対し、ちかん、つきまとい・のぞきといった犯罪では、1 人

の被害者が複数回の被害を経験する反復被害として発生していた。

今回の調査で把握された被害総数 351 件のうち、被害者が警察へ届け出たのは 172 件（通報率

49.0％）、届け出なかったのは 152 件（43.3％）、無回答が 27 件（7.7％）であった。2010 年調査に比

べて、通報率は約 5 ポイント増加していた。警察への届け出の有無は、犯罪の種類によって異なって

おり、窃盗の通報率は、自転車盗等の軽微なものを含めて高く、痴漢やつきまとい、覗き等の性的犯

罪や対人犯罪の通報率は低かった。

警察に被害を届け出なかった理由は、「事件がそれほど重大でなかった」、「届けるのが面倒くさい」、

「未遂だった、損失がなかった、被害が少なかった」といった回答が目立った半面、「警察は何もして

くれない、届けてもむだ」、「証拠がない、信じてもらえない」、「仕返しされる恐れがある」といった

理由も見受けられた。
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（2）犯罪被害に対する不安感等

本章で取り上げた犯罪被害に対する不安感等の質問全般に関していえば、前回調査に比べ大きな変

化はみられなかった。今回の調査の結果、不安感がある者は 37.8％、不安感はない者は 61.6％であり、

約 3 割強が不安感を感じていた。過去 5 回の調査結果の比較では、「不安感がある」は、2002 年（41.4％）

→ 2004 年（53.3％）→ 2007 年（44.9％）→ 2010 年（37.8％）→ 2014 年（37.8％）であった。初回調

査の 2002 年に比べて 2 回目の 2004 年は「不安感がある」が 5 割を越え上昇したが、3 回目の 2007

年は半数を下回り、今回の 2014 年は前回の 2010 年と変わらず 3 割強で落ち着いていた。性別では、

不安感は男性（32.1％）よりも女性（43.3％）の方が高い傾向があった。年齢層別では 30 歳代（46.0％）、

40 歳代（42.9％）の中年層が高く、高齢者層である 70 歳以上（31％）が低かった。性別では、過去

5 回すべての調査で男性よりも女性の方が犯罪被害への不安感が高い傾向にあった。都市規模別では、

不安があるという回答が最も高かったのは、「大都市計（東京都区部＋政令指定都市）」が 42.6％と 4

割台であり、そのほかの都市規模は、町村（36.8％）、人口 10 万人以上の市（36.4％）、人口 10 万人

未満の市（34.4％）の順で 3 割台であった。

同居の家族に対する犯罪被害への不安感の回答は 42.4％で約四割であった。性別では、不安があ

ると回答した女性は 44.8％、男性は 39.8％とやや女性の方が男性よりも家族に対する不安感が高かっ

た。年齢層別で不安感が高かったのは 40 歳代（64.1％）、30 歳代（55.4％）であり、高齢者層である

70 歳以上（26.7％）、成人では若い層である 20 歳代（31.5％）が低い傾向にあった。

自分自身および同居の家族が犯罪被害にあう「罪種別」の不安感では、不安ありが最も高かった項

目は「飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反の被害にあう」（72.9.％）

であった。また、前回調査に比べて不安の程度に変化がややみられた項目は「インターネットを利用

した犯罪の被害にあう」（2010 年：45.1％→ 2014 年：51.0％）であった。この交通法令違反被害への

不安感が他の項目より相対的に高いという傾向、インターネット犯罪への不安感の増加傾向は、「犯

罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）」でも同様の傾向がみられた。

犯罪被害への不安感が生じる場所では、「路上」（63.4％）、「繁華街」（34.5％）、「駅」（28.6％）が多く、

「公園」（23.0％）、「電車やバスの乗り物の中」（21.6％）の順で不安が高い。また、「インターネット

空間」（2010 年：16.5％→ 2014 年：21.3％）の不安感が上昇していた。新規項目では、「コンビニ、スー

パー」が 15.0％、「デパート、モール等の大型商業施設」が 16.8％、「空き家、空き店舗、廃ビルなど

の管理されていない所」が 12.5％であり、小型店舗よりも大型店舗の方が多少ではあるが犯罪被害へ

の不安を感じるようである。性別では、女性は「電車やバスなどの乗り物の中」やエレベーターなど

密室になりやすい空間に不安を感じていた。他方で、男性は、「繁華街」、「ゲームセンター、パチン

コ店、映画館等の娯楽施設」など多くの人が集まり出入りしそうな遊興の場に不安を感じるようである。

夜間、地域での 1 人歩きに対して「不安を感じる」という回答割合の変化は、2004 年調査（53.3％）

→ 2007 年調査（41.0％）→ 2010 年調査（32.5％）→今回 2014 年調査（32.6％）という結果であり、

前回（2010 年：32.5％）と今回（2014 年：32.6％）の調査では大きな変化はみられなかった。また、「同
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居の家族」の夜間、1 人歩きに対する不安感は 44.1％であり、前回調査（2010 年：44.7％）と比べて

ほとんど変わっていなかった。

（3）治安意識と防犯対策（1）──地域レベルを中心に

第 3 章は、地域レベルに焦点をあてて治安意識と防犯対策について分析した。1．居住地域と日本

全体の治安評価、2．高齢者・子ども対象の犯罪の評価、3．地域防犯活動の認知、4．自主防犯活動

への参加意向、と 4 つのトピックスをとりあげた。

居住地域の治安評価については、「悪くなった」という評価が 2004 年調査時点から微減の傾向にあ

ることが分かった。ただし、「良くなった」という評価は増加しておらず、増えたのは「分からない」

「変わらない」という評価であった。

他方、日本全体の治安評価に関しても「悪くなった」という評価は 2004 年以降減少傾向にあり、

2014 年調査では 2004 年調査時点から 23.0 ポイント低下していた。たが、「良くなった」という評価

が増えたわけではなく、「変わらない」という評価が上昇していた。

居住地域の治安評価と日本全体の治安評価を比べると、居住地域については 7 割が「変わらない」

と最多であったが、日本全体の評価では「悪くなった」が 5 割強で最多であった。両者がまったく異

なる様相をみせるのは、2002 年の第 1 回調査から一貫した結果である。

高齢者・子ども対象の犯罪の増減の評価についても、治安評価と同様、居住地域と日本全体とで

まったく異なる様相であった。高齢者狙いと子ども狙いの違いはみられないが、居住地域では 5 割が

「分からない」という回答であり、3 割強が「変わらない」という回答で、両者で 8 割を占めた。他方、

日本全体では「増えた」という評価が 7 割前後と最多であった。日本全体の犯罪について、増加とい

う評価を人びとが下していることが分かった。

地域防犯活動の認知については、もっとも見かけられているものは警察のパトカーであり、7 割の

人が見かけるとしていた。次に多いのは住民による防犯パトロールの 5 割であった。青色パトロール

車、警察官によるパトロール、交番や民間交番で勤務する警察官・相談員についてはいずれも 4 割と

同水準であった。警察のパトカーについで住民のパトロールが認知されているという結果は興味深い。

自主防犯活動への参加意向の経年変化をみたところ、2004 年調査から 2010 年調査にかけては微

減傾向であったが、2010 年と比較すると 2014 年調査では 10 ポイント以上参加意向が上昇していた。

より詳細な分析のために性別、年代別、都市規模別に 2010 年調査と 2014 年調査の比較を行ったが、

いずれの観点からも参加意向が上昇していることが確認された。

（4）治安意識と防犯対策（2）──個人・家族レベルの意識・対策

⑴個人次元の治安・防犯活動に関する認識

防犯に関する認識として、3 人に 2 人は個人で対策を講じれば犯罪被害は防止できると認識してお

り、また 6 割の人はそのような行動を自分は取れると認識している。しかし犯罪の被害にあうのは運
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次第と思っている人も半数以上いる。

⑵防犯関連情報に関する認知

防犯関連情報の認知状況については、警察広報紙を「見たことがない」という回答が約 3 分の 2 で

あった。前回調査（約 6 割）より認知率は低下している。

過去 1 年間にどんな防犯関連情報を見たかを調べたところ、「テレビ・ラジオ」「自治体の広報誌」

は半数以上、「新聞・雑誌・書籍」35.2％と認知率が高い。ネットを介した防犯情報の認知度は紙媒

体に比べて全体的に低いが、40 歳代においては「学校・PTA の配布物」が 4 割弱、「自治体や学校

からの防犯メール」が 3 割弱と認知率が高い。

⑶無防備的軽率行動の経験

犯罪に対し無防備な軽率行動をした経験としては、「窓やドアの戸締りをせずに 10 分以上自宅を留

守にしたこと」が 4 割超、「携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと」

が 36.3％、「訪問者が誰かを確認せずに自宅のドアを開けたこと」が 31.6％と高頻度である。前回調

査と比較すると、全体的には 3 ～ 5％程度減少しているが、「携帯電話・スマートフォン・音楽プレー

ヤーを使いながら道を歩いたこと」は 6％以上増加している。

⑷犯罪の被害にあわないための個人対策

犯罪の被害にあわないための個人による対策としては、「危ないとされる場所に近づかない」「夜遅

く出歩かない」「鍵をかえるなど戸締りを厳重にする」は半数以上の人が心がけている。それ以外の

比率はぐっと低くなり、「電話帳に名前を載せないようにしている」「隣近所と声をかけあいお互いに

注意する」が 2 割強、「インターネットでの買物に注意する」は 2 割弱である。

（5）少年非行

本章では、少年非行の量的動向、少年非行の質的動向、少年の犯罪・非行に対しての警察による取

締りや支援活動への要望、非行少年に対しての地域の大人の統制力、児童虐待に対しての人々の対応

について、2002 年以降からの経年分析を中心に分析を行った。その結果をまとめると、次のようになる。

少年非行の量的動向：少年の非行・犯罪は増えているか否か、という認識では、2002 年から 2004

年では増加の動向を示し、2004 年から 2007 年にかけては減少の動向を示し、2007 年から 2010 年に

かけては再度増加の動向を示し、2010 年から 2014 年にかけては再度減少の動向を示している。つまり、

＜増→減→増→減＞という推移を示している。こうした人々の認識は実際の少年非行・犯罪のデータ

数値とは著しく異なっている。

少年非行の質的動向：少年の非行・犯罪は悪質になっているか否か、という認識では、2002 年か

ら 2004 年にかけては悪質化の動向を示し、2004 年から 2007 年にかけては悪質緩和化の動向を示し、

2007 年から 2010 年にかけては再度悪質化の動向を示し、2010 年から 2014 年にかけては再度悪質緩

和化の動向を示している。つまり＜悪質増→悪質減→悪質増→悪質減＞という推移を示している。人々

の認識にあっては、少年非行の量と質の推移は同一方向にある、と言えよう。
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警察による取締り： 警察の少年非行・犯罪に対しての取り締まり強化に関しての人々の意見では、

5 割近くの人が「もっと厳しく取り締まるべきだ」という意見である。それに「どちらかといえば」

を加えれば、9 割以上の人が警察の少年非行・犯罪に対しての取り締まり強化を支持している。

警察による支援活動：警察による非行少年の立ち直り支援活動では、3 人に 1 人が支援すべきとい

う意見を持っている。また、8 割ほどの人が警察の支援活動を支持している。人々は、警察に、厳し

い取り締まり活動を期待していると同時に、非行少年の立ち直り支援にも期待しているのである。

地域の大人の統制力：少年の喫煙に対しての注意では、知らない少年の場合には、注意する人は

わずかであり、4 割近くの人が注意しない。また、3 割強の人が注意したいが怖くてできないでいる。

その傾向は女性に、そして高齢者に顕著である。知っている少年の場合では、「注意する」という人

が著しく増加し、4 割を超える。また、「注意しない」という人も、「注意したいがこわくてできない」

という人も著しく減少する。このように、知っている・知らないということが、大人が子どもを注意

する際の大きな要素となっている。地域の非行防止のための抑止力は、親密な人間関係が大きな因子

になっていることがわかる。

児童虐待：児童虐待の通報では、4 割近くの人が「通報する」という意思をもっており、また「ど

ちらかといえば通報する」を加えれば 7 割近くの人が通報意識を示しており、通報意識は高いと言える。
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第１章　犯罪被害の実態

１．犯罪被害の経験

自分や同居の家族の中で、この 1 年間（平成 25 年 9 月 1 日から平成 26 年 8 月 31 日まで）に、犯罪

の被害にあったことがあるか（世帯犯罪被害）を尋ねたところ、何らかの犯罪の被害を受けたこ

とがある世帯は 261 世帯（12.9％）であり、被害を受けたことがないのは 1,755 世帯（86.5％）で

あった。

図Ⅱ-1-1 は、今回の調査（2014 年 9 月～ 10 月実施）と 2002 年 1 月、2004 年 10 月、2007 年 9 月

および 2010 年 10 月に実施した調査（以下、それぞれ「2002 年調査」、「2004 年調査」、「2007 年調査」、「2010

年調査」という）における犯罪被害経験の有無を比較したものである。

2004 年調査で世帯犯罪被害を申告した回答者の割合は 30.3％で最も高く、以降、2007 年調査、

2010 年調査で減っていたが、今回調査では、2010 年調査に比べて、わずかに増加に転じた。

図Ⅱ-1-1　この1年間に自分自身・家族が犯罪被害にあった経験

今回の調査

2010 年調査（n=1978）

2007 年調査（n=1779）

2004 年調査（n=1782）

2002 年調査（n=1455）

被害経験あり 被害経験なし 無回答

0 20 40 60 80 100

  86.5 0.6

  87.2 0.2

  76.7 0.0

  69.7 0.0

  78.9 1.0
（％）

12.9

12.7

23.3

30.3

20.1

（１）都市規模別の被害の有無

表Ⅱ-1-1 は、今回の調査と 2010 年調査における都市規模別の世帯犯罪被害の有無を比較したもの

である。今回の調査では、都市規模別で世帯犯罪被害率が最も高いのは東京都区部（15.9％）であった。

次いで、人口 10 万以上の市（14.4％）、政令指定都市（13.9％）、町村（10.9％）の順であり、人口 10

万人未満の市（11.8％）での世帯犯罪被害率が最も低くなっている。
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2010 年調査と比較すると、世帯犯罪被害率は、東京都区部、政令指定都市、人口 10 万人未満の市

でそれぞれ減少しているが、人口 10 万以上の市、町村ではそれぞれ増加している。

表Ⅱ-1-1　都市規模別の被害の有無

区　分
今回の調査 2010 年の調査

総数 被害あり 被害なし 総数 被害あり 被害なし

大都市（計） 596 86（14.4） 505（84.7） 538 91（16.9） 446（82.9）

　　東京都区部 157 25（15.9） 128（81.5） 130 28（21.5）   102（78.5）

　　政令指定都市 439 61（13.9） 377（85.9） 408 63（15.4）   344（84.3）

人口 10 万以上の市 827 119（14.4） 705（85.2） 822 94（11.4） 726（88.3）

人口 10 万未満の市 431 37   （8.6） 390（90.5） 433 51（11.8） 382（88.2）

町　村 174 19（10.9） 155（89.1） 185 15   （8.1） 170（91.9）

総　数 2028 261（12.9） 1755（86.5） 1978 251（12.7） 1724（87.2）

　注　無回答を除く。

（２）被害にあった犯罪の種類

図Ⅱ-1-2 は、この 1 年間の世帯犯罪の被害率を、犯罪の種類別に示したものである（なお、複数

回答可となっている）。「自転車盗」の被害率が 3.8％と最も高く、次いで「自宅や敷地内に無断で侵

入された」（2.0％）、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた」（1.9％）、「自宅や自動車などに落

書きされたり、壊されたりした」（1.9％）、「人につきまとわれたり、のぞかれたりした」（1.3％）、「イ

ンターネットを利用した犯罪の被害にあった」（1.0％）の順となっている。

今回の調査と 7 年前の 2007 年調査での世帯犯罪の被害率を犯罪の種類別に比較すると、今回の調

査では、「人につきまとわれたり、のぞかれたりした」を除くすべての罪種で犯罪被害にあったこと

のある者の割合（被害率）が減少していた。特に、「自動車内の金品を盗まれた」、「自宅や自動車な

どに落書きされたり、壊されたりした」での減少幅が大きくなっていた。

しかし、今回の調査と直近の 2010 年調査とで比較すると、「自宅にどろぼう（空き巣など）に

入られた」、「人につきまとわれたり、のぞかれたりした」、「インターネットを利用した犯罪の被

害にあった」、「暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあった」、「痴漢にあった」での被害率が増加し

ていた。世帯犯罪全体の被害率の増加には、これらの種類の犯罪の被害経験の増加が寄与してい

るといえる。

（３）被害の回数

表Ⅱ-1-2 は、この 1 年に犯罪の被害にあったと回答した人に対して、被害の回数を尋ね、その回

数を 1 回、2 回、3 回以上に分類して、回答者数と構成割合を示したものである。1 回のみの犯罪被

害を単数被害、2 回以上の被害は反復被害といわれている。



第１章　犯罪被害の実態

－ 21 －

図Ⅱ-1-2　被害にあった犯罪の種類（複数回答）
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ひったくり、自動車盗・オートバイ盗、すりといった犯罪では、被害を申告した回答者のすべてが

単数被害者であった。これに対し、自転車盗、自動車内の金品の窃盗（車上ねらい）や、ちかん、つ

きまとい・のぞきといった多くの犯罪の種類では、被害の多くが反復被害として発生していることが

伺える。

２．犯罪被害の警察への届出

図Ⅱ-1-3 は、過去 1 年間に何らかの犯罪の被害にあった世帯について、警察にその被害を届け出

た比率（以下、「通報率」という）を罪種別に示したものである。総数は、被害数を表している。過去

1 年間に、複数回被害にあった世帯があるため、事件数は被害世帯の総数よりも多くなる。

犯罪被害全体でみると、総数 351 件のうち、被害者が警察へ届け出たのは 172 件（通報率 49.0％）、

届け出なかったのは 152 件（43.3％）、無回答が 27 件（7.7％）であった。

被害数 10 件以上の犯罪について通報率をみると、自動車・オートバイ盗（84.6％）が最も高く、次いで、

自宅へのどろぼう（空き巣など）（64.1％）、自転車盗（62.3％）、振り込め・悪質商法など（47.6％）

の順に高かった。

他方、インターネットを利用した犯罪（10.0％）、自宅や自動車などの落書き・損壊（31.6％）、痴

漢（30.8％）、つきまとい・覗き（34.7％）、自宅や敷地内への無断侵入（37.5％）、子どもに対する声

表Ⅱ-1-2　犯罪の種類別の被害回数
1 回     2 回 3 回以上 無

回
答

合
計回答

者数
構成
割合

回答
者数

構成
割合

回答
者数

構成
割合

1　暴行や傷害などの暴力的な犯罪 10 （76.9％） 2 （15.4％） 1 （7.7％） - 13
2　自宅へのどろぼう（空き巣など） 27 （69.2％） 9 （23.1％） 3 （7.7％） - 39
3　ひったくり 9 （100.0％） - - - - - 9
4　自転車盗 56 （73.7％） 15 （19.7％） 5 （6.6％） 1 77
5　自動車盗・オートバイ盗 13 （100.0％） - - - - - 13
6　すり 8 （100.0％） - - - - - 8
7　自動車内の金品の窃盗 6 （66.7％） 3 （33.3％） - - - 9
8　痴漢にあった 7 （63.6％） 2 （18.2％） 2 （18.2％） 2 13
9　振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪 13 （81.3％） 3 （18.8％） - - 1 17
10　自宅や自動車などの落書き・損壊 29 （78.4％） 5 （13.5％） 3 （8.1％） 1 38
11　自宅や敷地内への無断侵入 28 （70.0％） 3 （7.5％） 9 （22.5％） - 40
12　不審者の子どもに対する声かけ・追いかけ 10 （83.3％） 2 （16.7％） - - 1 13
13　つきまとい・のぞき 15 （60.0％） 3 （12.0％） 7 （28.0％） 1 26
14　インターネットを利用した犯罪 18 （94.7％） - - 1 （5.3％） 1 20
15　凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦） 2 （100.0％） - - - - - 2
16　その他（交通事故を除く） 10 （71.4％） - - 4 （28.6％） - 14
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かけ・追いかけ（38.5％）では、通報率がいずれも 40％を下回っている。

全体的にみると、窃盗の通報率は、自転車盗等の軽微なものを含めて高く、痴漢やつきまとい、覗

き等の性的犯罪や対人犯罪の通報率は低いといえよう。

図Ⅱ-1-3　犯罪被害の警察への届出
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図Ⅱ-1-4 には、2010 年調査と今回調査において、被害にあったと回答があった犯罪全体および両

調査ともに 10 名以上が被害を申告した犯罪の種別について、通報率の変化を示している。全体の通

報率は 43.4％から 49.0％に 5 ポイントほど上昇していた。また、犯罪の種別ごとにみると、「痴漢にあっ

た」、「つきまとい・のぞき」、「子どもに対する声かけ・追いかけ」といった種別での通報率が上昇し

ていた。これらの犯罪問題に対する国民の意識の高まりと、警察に対する届出の敷居が低くなったこ
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とが背景にあると考えられる。

一方で、「振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪」の通報率には変化が見られないことと、犯罪

の種類によっては被害にあったとする回答者数が少ないため、偶然の変動によって通報率が変化した

可能性があることには留意が必要である。

図Ⅱ-1-4　主要な犯罪の通報率の変化
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この 1 年間に犯罪の被害にあったけれども警察に被害を届け出なかった回答者 135 名に対して、そ

の理由を複数回答で尋ねたところ、図Ⅱ-1-5 に示すように、「事件がそれほど重大でなかった」（回

答者に対する選択率 37.8％、以下同じ）、「届けるのが面倒くさい」（25.2％）、「未遂だった、損失がなかっ

た、被害が少なかった」（17.8％）、「警察は何もしてくれない、届けてもむだ」（16.3％）といった理

由が多く選択されていた。

これらからは、届け出に要する時間や手間といったコスト評価が、被害の重大性や被害の回復可能

性といった届け出で得られるベネフィットの評価を上回ったために届出に至らないことが伺える。た

だし、「警察は何もしてくれない、届けても無駄」（16.3％）、「証拠がない、信じてもらえない」（11.1％）、

「仕返しされる恐れがある」（5.9％）といった回答が一定程度選択されていることには留意が必要で

ある。

これらの上位の理由は、前回 2010 年調査でも上位を占めており、被害の未届けに至る心理的な

要因はさほど変化していないといえる。なお、「代わりに別の機関に届け出た」の選択率が 5 ポイ

ントほど増加しており、悪質商法や配偶者からの暴力といった問題で、消費生活センターや配偶
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者暴力相談支援センター等の警察以外の相談窓口が、以前に比べて利用されている可能性が示唆

される。

３．本章のまとめ

平成 26 年 9 月現在で、全国の市区町村に居住する 20 歳以上の男女を対象に調査を行ったところ、

過去 1 年間（平成 25 年 9 月 1 日から平成 26 年 8 月 31 日まで）に、自分や同居の家族が何らかの犯罪の

被害にあった世帯は 12.9％であった。今回の調査結果を、2004 年、2007 年、2010 年に行われた過

去 3 回の調査と比較すると、2004 年から 2010 年までに犯罪被害率は減少していたが、今回調査では、

事件がそれほど重大ではなかった

届け出るのが面倒くさい

未遂、損失なし、被害が少なかった

警察は何もしてくれない、届けてもむだ
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面倒に巻き込まれるのがいや

犯人が知り合いだった

代わりに別の機関に届け出た

仕返しされる恐れがある

自分や家族の恥、触れて欲しくない

警察が嫌い、警察と関わりたくない

その他

無回答

（%）
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図Ⅱ-1-5　被害を警察に届けなかった理由（複数回答）
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直近の 2010 年調査に比べて、わずかに増加に転じた。

被害率を回答者が住む都市規模別に比較すると、都市部ほど被害率は高く、町村部では被害率は低

かった。2010 年調査と比較すると、被害率は、東京都区部、政令指定都市、人口 10 万人未満の市で

それぞれ減少しているが、人口 10 万以上の市、町村ではそれぞれ増加していた。

被害率を犯罪の種類別にみると、「自転車盗」の被害率が 3.8％と最も高く、次いで「自宅や敷地内

に無断で侵入された」（2.0％）、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた」（1.9％）、「自宅や自動

車などに落書きされたり、壊されたりした」（1.9％）、「人につきまとわれたり、のぞかれたりした」

（1.3％）、「インターネットを利用した犯罪の被害にあった」（1.0％）の順となっていた。2010 年調査

と比較すると、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた」、「人につきまとわれたり、のぞかれた

りした」、「インターネットを利用した犯罪の被害にあった」、「暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあっ

た」、「痴漢にあった」での被害率が増加していた。

ひったくり、自動車盗・オートバイ盗、すりといった種類の犯罪は、1 人の被害者が 1 回のみ経験

する単発の被害として発生していたのに対し、ちかん、つきまとい・のぞきといった犯罪では、1 人

の被害者が複数回の被害を経験する反復被害として発生していた。

今回の調査で把握された被害総数 351 件のうち、被害者が警察へ届け出たのは 172 件（通報率

49.0％）、届け出なかったのは 152 件（43.3％）、無回答が 27 件（7.7％）であった。2010 年調査に比

べて、通報率は約 5 ポイント増加していた。警察への届け出の有無は、犯罪の種類によって異なって

おり、窃盗の通報率は、自転車盗等の軽微なものを含めて高く、痴漢やつきまとい、覗き等の性的犯

罪や対人犯罪の通報率は低かった。

警察に被害を届け出なかった理由は、「事件がそれほど重大でなかった」、「届けるのが面倒くさい」、

「未遂だった、損失がなかった、被害が少なかった」といった回答が目立った半面、「警察は何もして

くれない、届けてもむだ」、「証拠がない、信じてもらえない」、「仕返しされる恐れがある」といった

理由も見受けられた。
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第２章　犯罪被害に対する不安感等

本章では「犯罪被害に対する不安感等」として、日常生活における犯罪被害に対する不安感、不安

を感じる場所、犯罪の被害にあう可能性について、本人やその家族についての調査結果をとりあげる。

１．日常感じている犯罪の被害にあう不安

（１）犯罪被害に対する不安感（性別、年齢層別）

本調査の問 3 では「あなたは、日頃、ご自身が犯罪の被害にあうのではないかという不安感を感じ

ることがありますか」と質問し、「よくある」「たまにある」「ほとんどない」「全くない」という 4 件

法で回答を求めている。図Ⅱ-2-1 は、回答者である自分自身が日常生活で感じている犯罪被害に対

する不安感を性別、年齢層別に示したものである。

図Ⅱ-2-1　犯罪被害に対する不安感（性別、年齢層別）
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自身が犯罪の被害にあうのではないかという不安感は、ある（「よくある」＋「たまにある」）が 37.8％、

ない（「ほとんどない」＋「全くない」）は 61.6％であった。このことから約 3 割強が不安感を感じてい

るという結果であった。性別では、不安感があると回答した者が、男性は 32.1％、女性は 43.3％と約
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10 ポイント以上高い結果であった。このことから、女性の方が自身の犯罪に対する不安感が高い傾

向がみられる。

年齢層別で自身の犯罪に対する不安感が最も高かったのは、30 歳代（46.0％）であった。次いで

40 歳代（42.9％）が高かった。他方で、自身の犯罪に対する不安感が最も低かったのは、70 歳以上

（31％）、次に低かったのは 60 歳代（33.2％）であった。近年、“ オレオレ詐欺 ” などいわゆる高齢者

を狙った振り込め詐欺の犯罪が問題になっているが、被害者となる高齢者自身の犯罪被害全般に対す

る不安感は他の世代よりも低いようである。

（２）今回の調査結果と過去4回の調査結果の比較

　図Ⅱ-2-2 は、過去 4 回行っている不安感調査と今回の調査結果との比較である。

図Ⅱ-2-2　今回の調査結果と過去4回の調査結果の比較
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  46.1 0.6
  49.3 0.3
  43.2 0.8
  
  58.4 0.2
  64.1 0.1
  53.0 0.1

今回調査（2014年）

2010年調査

2007年調査

2004年調査

2002年調査

37.8
32.1

43.3

37.8
33.9

41.4

44.9
39.2

50.5

53.3
50.4

56.0

41.4
35.8

46.6

図Ⅱ-2-2 は、（公財）日工組社会安全財団（旧（財）社会安全研究財団）が、2002 年、2004 年、2007 年、

2010 年に行った同じ質問に対する結果を比較したものである。「不安がある」は「よくある」と「た

まにある」の回答を合算したものであり、「不安がない」は、「ほとんどない」と「全くない」の回答
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を合算したものである。残りは無回答である。

犯罪被害への不安感の動向は、今回調査の（2014 年）の「不安がある」は 37.8％であり、前回調査（2010

年）と比べて増減の変化がみられない。性別では、男性（2010 年：33.9％→ 2014 年：32.1％）と微減、

女性（2010 年：41.4％→ 2014 年：43.3％）と微増であったが、男性よりも女性の方が犯罪被害への

不安感が高いという結果を含めて、犯罪被害への不安感の動向はあまり変わらないようである。

21 世紀に入って行ったこれまでの 5 回の調査結果をまとめると、「不安がある」は、2002 年（41.4％）

→ 2004 年（53.3％）→ 2007 年（44.9％）→ 2010 年（37.8％）→ 2014 年（37.8％）であった。調査 2

回目となる 2004 年に「不安がある」は 5 割を越える上昇をみせたが、調査 3 回目となる 2007 年には

半数を割り込み、前回と今回と 3 割強で落ち着いている。性別では、過去 5 回すべての調査において

男性よりも女性の方が犯罪被害への不安感が高い結果となっている。

（３）犯罪被害に対する不安感（都市規模別）

図Ⅱ-2-3 は、自分自身が犯罪被害にあう不安感を、都市規模別に示したものである。不安がある

（「よくある」＋「たまにある」）という回答が最も高かったのは、「大都市計（東京都区部＋政令指定都

市）」が 42.6％であり 4 割を超えていた。そのほかの都市規模は、町村（36.8％）、人口 10 万人以上

の市（36.4％）、人口 10 万人未満の市（34.4％）の順で 3 割台であった。

図Ⅱ-2-3　犯罪被害に対する不安感（都市規模別）

大都市（計）（n=596）

東京都区部（n=157）

政令指定都市（n=439）

人口10万以上の市（n=827）

人口10万未満の市（n=431）

町村（n=174）

よくある たまにある ほとんどない 全くない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

  39.9 45.0 11.7 0.7

  40.8 44.6 9.6 1.9

  39.6 45.1 12.5 0.2

  33.9 50.1 12.8 0.7

  31.8 49.9 15.5 0.2

  35.1 48.9 13.8 0.6

2.7

3.2

2.5

 2.5

2.6

1.7

２．家族が犯罪の被害にあう不安感

本調査では自分自身だけでなく、「同居の家族」が犯罪被害にあう不安について、問 4「あなたは、

日頃、同居の家族が犯罪の被害にあうのではないかという不安感を感じることがありますか」と質問
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している。回答の選択肢は、「よくある」「たまにある」「ほとんどない」「全くない」「同居の家族は

いない」である。

（１）同居の家族が犯罪被害にあう不安（性別、年齢層別）

図Ⅱ-2-4 は、同居の家族に対する犯罪被害への不安感を全体、性別、年齢層別に示したものであ

る。全体では、不安がある（「よくある」＋「たまにある」）という回答は 42.4％で約 4 割であった。性

別では、不安があると回答した女性は 44.8％、男性は 39.8％と約 5 ポイントほどであるが、女性の方

が男性よりも家族に対する不安感が高かった。年齢層別では、不安感が高かったのは 40 歳代（64.1％）

と最も高く、30 歳代（55.4％）も不安があるが半数を超えていた。最も低かったのは高齢者層である

70 歳以上（26.7％）であり、成人では若い層である 20 歳代（31.5％）も他の世代より低い傾向にあっ

た。またこの 20 歳代は「同居の家族はいない」という回答が 31.2％と最も高かった。

図Ⅱ-2-4　同居の家族が犯罪被害にあう不安（性別、年齢層別）

0 20 40 60 80 100

全体（n=2028）

男性（n=993）

女性（n=1035）

20～29歳（n=260）

30～39歳（n=341）

40～49歳（n=340）

50～59歳（n=290）

60～69歳（n=358）

70歳以上（n=439）

よくある たまにある ほとんどない 全くない 同居の家族はいない 無回答

（%）

 37.6 29.3 7.6 19.4 1.3

 36.0 29.0 8.6 21.0 1.6

 39.1 29.7 6.7 17.8 1.1

 27.7 28.1 8.1 31.2 1.2

  46.9 23.8 4.7 15.0 1.2

  56.5 24.7  8.2 0.3

 43.8 28.3 6.2 18.3 1.0

 28.8 36.6 8.7 20.7 0.8

 24.6 32.8 13.4 24.1 3.0

4.8

3.8

5.7

3.8

4.5

2.4

2.1

2.6
8.5

7.6

（２）同居の家族が被害にあう不安（都市規模別）

図Ⅱ-2-5 は、同居の家族が犯罪被害にあう不安感を、都市規模別に示したものである。不安があ

る（「よくある」＋「たまにある」）という回答が最も高かったのは、「大都市計（東京都区部＋政令指

定都市）」が 45.1％であり 4 割を超えていた。ただし、そのほかの都市規模も、人口 10 万人以上の市

（41.8％）、町村（40.8％）、人口 10 万人未満の市（40.1％）とどの都市規模も 4 割台であり、都市規

模間では大きな差がみられなかったといえる。
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図Ⅱ-2-5　同居の家族が被害にあう不安（都市規模別）

大都市（計）（n=596）

東京都区部
（n=157）

政令指定都市
（n=439）

人口10万以上の市
（n=827）

人口10万未満の市
（n=431）

町村（n=174）

よくある たまにある ほとんどない 全くない 同居の家族はいない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

5.2

3.2

2.3

  39.1 25.7 6.5 21.5 1.2

  35.7 26.8 5.7 22.3 1.9

  40.3 25.3 6.8 21.2 0.9

  36.6 30.0 6.9 20.0 1.3

  36.9 31.6 9.7 17.2 1.4

  38.5 33.3 9.2 14.9 1.7

6.0

7.6

5.5

３．自分および家族の犯罪被害に対する不安感 ―― 罪種別

自分自身および同居の家族が犯罪被害にあう不安について、問 5「あなた自身や同居の家族が犯罪

の被害にあうのではないかという不安感をどの程度感じていますか」を罪種別（「a）～ t）」の計 21 項目）

で質問している。回答は、「非常に不安」「かなり不安」「やや不安」「不安はない」の 4 件法である。

図Ⅱ-2-6 は、自分自身および同居の家族が犯罪被害にあう不安感の程度を罪種別に示したもので

ある。不安あり（「非常に不安」＋「かなり不安」＋「やや不安」）の回答が最も高かった項目は「飲酒

運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反の被害にあう」（72.9.％）であった。

そのほか、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる」（70.6％）の項目も高く、ともに回答者全体

の 7 割以上が不安ありと回答していた。他方で、不安ありが低かった項目は、「銃器を使用した犯罪

の被害にあう」（24.3％）、「テロに巻き込まれる」（25.6％）であり「不安はない」という回答が 7 割

以上占めていた。

前回調査に比べて不安の程度に変化がややみられた項目には「インターネットを利用した犯罪の被

害にあう」（2010 年：45.1％→ 2014 年：51.1％）があげられる。回答者の属性別では、「子どもが不

審者に声をかけられたり、追いかけられたりする」（未婚者：17.9％、既婚者：51.6％）、「子どもが連

れ去られる」（未婚者：15.8％、既婚者：47.3％）、「子どもが性的な被害にあう」（未婚者：16.4％、既

婚者：45.6％）など、未婚か既婚かによって不安の程度が大きく異なる項目がみられた。
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図Ⅱ-2-6　各種犯罪に対する不安の程度

暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあう不安
自宅にどろぼう（空き巣など）に

入られる不安
ひったくりにあう不安

自転車が盗まれる不安

自動車やオートバイが盗まれる不安

すりにあう不安

自動車内の金品を盗まれる不安

痴漢にあう不安
振り込め詐欺や悪質商法などの

詐欺犯罪にあう不安
自宅や自動車などに落書きされたり、

壊されたりする不安
自宅や敷地内に無断で侵入される不安
子どもが不審者に声をかけられたり、

追いかけられたりする不安
子どもが連れ去られる不安

子どもが性的な被害にあう不安

人につきまとわれたり、のぞかれたりする不安

インターネットを利用した犯罪の
被害にあう不安

凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）に
まきこまれる不安

テロに巻き込まれる不安

銃器を使用した犯罪の被害にあう不安

飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの
悪質・危険な交通法令違反の被害にあう不安

その他の不安

（%）0 20 40 60 80 100

非常に不安 かなり不安 やや不安 不安はない 無回答

 9.3

 8.1

   43.3 49.3 2.4

   9.3 56.9 28.1 1.4

   44.5 46.2 2.1

   8.1 37.5 49.5 2.1

   30.4 60.2 2.4

   37.5 54.7 2.1

   35.1 54.7 2.3

   27.1 66.0 2.2

   36.2 54.0 1.6

   37.3 51.6 2.1

  8.4 44.5 41.0 2.0

  10.9 23.8 53.8 4.4

  8.9 22.5 57.0 4.8

  7.2 23.7 57.9 4.7

   34.1 53.8 2.3

  11.5 35.2 46.4 2.6

   38.1 52.6 2.0

  22.3 72.4 2.0

  21.3 73.7 2.1

  15.4 51.5 25.7 1.3

   49.2 45.6

1.6 3.4

 4.4

 1.8 5.5

2.9

 1.7 5.3

 1.2 4.5

 1.5 6.4

 1.2 3.4

 1.4 6.8

2.4 6.7

4.1 

7.1

6.8 

 6.5

2.8 7.0

 4.4

2.2 5.1

1.2 2.1

 0.9 2.1

 6.0

 0.7 0.6 3.8

４．自分および家族の犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚） ―― 罪種別

自分自身および同居の家族が犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）について、問 7「あな

た自身や同居の家族が今後 1 年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか」を

不安感と同様に罪種別（「a）～ t）」の計 21 項目）で質問している。回答は、「かなりある」「少しある」

「ほとんどない」「全くない」の 4 件法である。
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図Ⅱ-2-7 は、自分自身および同居の家族が犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）の程度

を罪種別に示したものである。被害の可能性がある（「かなりある」＋「少しある」）の回答が最も高

かった項目は、「飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反の被害にあう」

（41.7％）であり、不安感と共通して高かった。そのほか、「自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる」

（37.0％）、「自宅や敷地内に無断で侵入される」（32.4.％）、「自転車が盗まれる」（32.3.％）が被害可能

性の高い上位項目であった。また、不安感同様に、「インターネットを利用した犯罪の被害にあう」（2010

図Ⅱ-2-7　各種犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）

暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあう可能性

自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる可能性

ひったくりにあう可能性

自転車が盗まれる可能性

自動車やオートバイが盗まれる可能性

すりにあう可能性

自動車内の金品を盗まれる可能性

痴漢にあう可能性

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪に
あう可能性

自宅や自動車などに落書きされたり、
壊されたりする可能性

自宅や敷地内に無断で侵入される可能性

子どもが不審者に声をかけられたり、
追いかけられたりする可能性
子どもが連れ去られる可能性

子どもが性的な被害にあう可能性

人につきまとわれたり、
のぞかれたりする可能性
インターネットを利用した
犯罪の被害にあう可能性

凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）に
まきこまれる可能性

テロに巻き込まれる可能性

銃器を使用した犯罪の被害にあう可能性
飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・

危険な交通法令違反の被害にあう可能性
その他の犯罪被害の可能性

（%）

かなりある 少しある ほとんどない 全くない 無回答

0 20 40 60 80 100

  17.1 54.5 26.2 1.7

  33.9 45.6 16.5 1.0

  25.5 45.8 25.6 1.6

  28.5 33.8 32.4 1.4

  19.4 41.6 35.7 1.9

  21.8 45.8 30.1 1.3

  20.5 40.4 35.8 1.8

  14.3 39.3 43.8 1.6

  20.7 42.5 33.8 1.2

  22.5 43.5 30.3 1.6

  28.8 41.2 24.7 1.7

  20.3 27.2 44.0 3.8

  16.3 29.3 47.0 4.1

  15.6 29.7 47.4 4.1

  18.9 43.1 34.7 1.6

  23.1 36.2 35.0 1.9

  15.2 45.9 36.2 1.8

  8.2 39.0 50.7 1.6

  8.4 39.1 50.6 1.6

  37.2 38.5 18.8 1.1

   19.8 37.3 40.4

0.5

3.1

1.5

3.8

1.4

1.0
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1.0
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0.3
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年：22.8％→ 2014 年：26.8％）も被害可能性としてやや増加傾向にあった。

５．	�同じ性別の同じ年代の人と比べた、自分自身が犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク
知覚） 

自分自身が犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）について、問 6「あなたは、同じ性別の

同じ年代の人に比べて、犯罪の被害にあう可能性が高いと思いますか、低いと思いますか、それとも

同じ程度だと思いますか」という質問をした。同じ性別の同じ年代の人と比べた場合の程度について、

「とても低い」「低い」「どちらかといえば低い」「同じ程度」「どちらかといえば高い」「高い」「とて

も高い」の 7 件法で回答を求めた。

図Ⅱ-2-8 はその結果（全体、性別、年齢層別）である。全体としては、犯罪の被害にあう可能性

が高い（「とても高い」＋「高い」＋「どちらかといえば高い」）という回答は 3.8％、他方で、可能性が低

い（とても低い」＋「低い」＋「どちらかといえば低い」）という回答は 53.1％と半数を超えていた。多

くの人が、同じ性別の同じ年代の人に比べて、自分自身は犯罪の被害にあう可能性は低いだろうとリ

スクを低く見積もる傾向がみられる。

性別では、自分自身が犯罪被害にあう可能性が低いという回答は男性が 56.5％、女性が 49.9％、他

0 20 40 60 80 100

全体（n=2028）

男性（n=993）

女性（n=1035）

20～29歳（n=260）

30～39歳（n=341）

40～49歳（n=340）

50～59歳（n=290）

60～69歳（n=358）

70歳以上（n=439）

（%）

とても低い 低い

高い

どちらかといえば低い

とても高い

同じ程度

どちらかといえば高い 無回答

  20.1 23.1 42.7 0.4

  22.0 23.5 39.3 0.5

  18.3 22.7 45.9 0.3

  20.4 20.8 43.1 0.0

  14.1 21.1 53.1 0.6

  16.2 19.7 51.8 0.6

  17.6 23.4 48.3 0.0

  22.9 26.8 34.6 0.6

  26.9 25.3 30.1 0.5

3.2 0.6 0.0

3.1 0.6 0.1

3.3 0.7 0.0

4.6 1.5 0.0

3.5 0.9 0.3

2.6 0.3 0.0

3.4 0.3 0.0

2.5 0.6 0.0

3.0 0.5 0.0

9.9

11.0

8.9

9.6

6.5
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6.9
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図Ⅱ-2-8　同性・同年代の人と比べた犯罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）
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方で、可能性が高いという回答は男性が 3.8％、女性が 4.0％と可能性の低さの見積りに多少の違いは

あるが、「リスク知覚の高さ」では性別による差はあまりみられない。

年齢層別では、同じ性別の同じ年代の人に比べて、自分は犯罪の被害にあう可能性が低いと回答し

たのは、70 歳以上が 66.1％と最も多かった。次に 60 歳代（61.7％）、20 歳代（50.8％）であり半数を

超えていた。次いで 50 歳代（47.9％）、40 歳代（44.7％）、30 歳代（41.7％）の順であった。高齢者は、

同じ性別の同じ年代の人に比べて自分は犯罪被害にあう可能性が低いであろうと、犯罪被害リスクを

低く見積もっている傾向がみられる。

６．犯罪被害への不安感が生じる場所

犯罪被害への不安感が生じる場所について、問 8「あなたは日常の行動範囲にあるどのような場所

で、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではないかという不安を感じることがありますか、

不安感を感じる場所すべてに○をつけてください」と複数回答で質問を行った。また今回調査では、

前回調査（2010 年）の項目に加え、小規模な場所である「コンビニ、スーパー」、大規模な場所であ

る「デパート、モール等の大型商業施設」、管理者の目が行き届きにくい「空き家、空き店舗、廃ビ

ルなどの管理されていない所」を新規項目で追加している。

図Ⅱ-2-9 は、犯罪被害への不安が生じる場所（複数回答）である。

全体では、「路上」（63.4％）、「繁華街」（34.5％）、「駅」（28.6％）が上位 3 つを占めており、これ

ら 3 つの場所の不安感が高かったのは前回調査（2010 年）でも同様に高かった。次いで「公園」（23.0％）、

「電車やバスの乗り物の中」（21.6％）の順で不安が高かった。その次に不安が高い場所は、「インター

ネット空間」であったが、前回調査（2010 年）では 16.5％だったのに対して、今回調査は 21.3％となっ

ており、不安感が約 5 ポイント上昇していた。

今回調査で初めて質問した新規項目の場所への不安感は、「コンビニ、スーパー」は 15.0％、「デ

パート、モール等の大型商業施設」は 16.8％、「空き家、空き店舗、廃ビルなどの管理されていない所」

は 12.5％であった。小型店舗よりも大型店舗の方が多少ではあるが犯罪被害への不安を感じるようで

ある。

性別の違いでは、多くの場所において男性よりも女性の不安感が高い。なかでも顕著だったのは、「電

車やバスなどの乗り物の中」（女性：24.3％、男性：18.9％）、エレベーター（女性：19.5％、男性：9.0％）

である。女性は男性よりも密室になりやすい空間に不安を感じるようである。

他方で、男性の方が女性よりも不安感が高かったのは、「繁華街」（男性：36.4％、女性：32.8％）、「ゲー

ムセンター、パチンコ店、映画館等の娯楽施設」（男性：16.0％、女性：13.3％）であった。男性は多

くの人が集まり出入りしそうな遊興の場に不安を感じるようである。

都市規模別の違いでは、「エレベーター」への不安が、東京都区部は 22.3％で、政令指定都市（16.9％）・

人口 10 万人未満の市（11.1％）・町村（7.5％）に比べると不安を感じる場所として高かった。エレベー
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ターは、勤務先や学校を除けば、密室で不特定の人と居合わせやすい場所といえるが、東京都区部と

いった都会ほど不安を感じる人が多いようである。

図Ⅱ-2-9　犯罪被害への不安が生じる場所（複数回答、性別）
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７．夜間、地域内一人歩きに対する不安感

（１）夜間、一人歩きに対する不安感の変化（性別、過去の調査との比較）

暗くなる夜の時間帯の一人歩きは、昼間の時間帯よりも犯罪被害への不安を感じやすいと思われる。

本調査では、過去の調査と同様に夜間、地域内一人歩きに対する不安感の程度を質問している。

質問内容は、問 9「あなたは夜 11 時を過ぎてから、住んでいる地域を 1 人で歩いているとき、犯

罪にあう不安をどの程度感じていますか」であり、回答は、「非常に不安を感じる」「ある程度不安を

感じる」「あまり不安を感じない」「全く不安を感じない」の 4 件法であり、「出歩かないから分から

ない」を加えた 5 つの選択肢で回答を求めた。

図Ⅱ-2-10 は、夜間、一人歩きに対する不安感の変化の結果である。

図Ⅱ-2-10　夜間、一人歩きに対する不安感の変化（過去の調査との比較、性別）
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まず今回調査の全体の結果であるが、「不安を感じる」（「非常に不安を感じる」＋「ある程度不安

を感じる」）という回答は 32.6％であった。他方で、「不安を感じない」（「あまり不安を感じない」＋

「全く不安を感じない」）という回答は 34.0％であり、あまり大きな差はみられない。

性別では、「不安を感じる」と回答したのは、女性（40.6％）の方が、男性（24.3％）よりその割合

が非常に高かった。女性は男性よりも地域での夜中の一人歩きに不安を感じているようである。ただ

し、「出歩かないから分からない」の回答が、男性が 24.0％、女性が 41.8％と、女性の方が高かった

ことから、そもそも女性は地域で夜中に一人で出歩かないという回答傾向もあることにも留意すべき

である。

次に、過去の調査との比較である。夜間、地域での一人歩きに対して「不安を感じる」（「非常に不

安を感じる」＋「ある程度不安を感じる」）という回答割合の変化は、2004 年調査（53.3％）→ 2007

年調査（41.0％）→ 2010 年調査（32.5％）→今回 2014 年調査（32.6％）という結果であった。2004 年（第

2 回調査）から 2014 年（今回調査）にかけて夜間、一人歩きに対する不安感の程度は減少しており、

前回（2010 年：32.5％）と今回（2014 年：32.6％）の調査ではほとんど変わっていない。

性別における「不安を感じる」という回答の変化は、男性は前回（2010 年：23.5％）→今回（2014

年：24.3％）、女性は前回（2010 年：40.9％）→今回（2014 年：40.6％）と男女別にみても大きな変

化はみられない。また、「出歩かないからわからない」の回答も、前回（2010 年：31.9％）と今回（2014

年：33.1％）を比べても大きな増減はなかった。

これらの結果から、全般的な犯罪被害への不安感と同様に、地域での夜中の一人歩きへの不安につ

いても今回調査（2014 年）と前回調査（2010 年）の間には大きな変化がみられないようである。

（２）夜間、一人歩きに対する不安感（年齢層別）

図Ⅱ-2-11 は年齢層別の結果である。

年齢層別では、「不安を感じる」と回答したのは、30 歳代（43.1％）と最も高く、次いで、40 歳代

（39.1％）、50 歳代（36.2％）、20 歳代（35.4％）、60 歳代（27.1％）の順であった。他方で最も低かっ

たのは高齢者層である 70 歳以上（19.8％）であった。ただし、70 歳以上は「出歩かないから分からない」

が 60.6％であることから、地域での夜中の一人歩きそのものをしない傾向がみられる。

都市規模別では、「不安を感じる」と回答したのは、「町村」が 25.9％と 2 割台で低かった。東京都

区部（36.3％）・政令指定都市（33.5％）・人口 10 万人以上の市（33.7％）・人口 10 万人未満の市（30.9％）

と区や市は 3 割台であった。このことから地域での夜中の一人歩きは、規模の小さな町村において

は都市部より不安感が高くはないようである。ただし、「出歩かないからわからない」という回答が、

東京都区部（17.8％）、政令指定都市（31.7％）・人口 10 万人以上の市（34.8％）・人口 10 万人未満の

市（34.1％）、町村（39.7％）であり、年齢層別の高齢者層同様にそもそも小都市や町村では夜中一人

で出歩かないという傾向があることに留意する必要がある。
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８．夜間、家族の地域内一人歩きに対する不安感

本調査では、自分自身だけではなく、「同居の家族」についても、地域内一人歩きに対する不安感

の程度を質問している。

質問内容は、問 10「あなたは、同居の家族が夜 11 時を過ぎてから、住んでいる地域を 1 人で歩い

ているとき、犯罪にあう不安をどの程度感じていますか」であった。回答は、自分自身の回答と同様

に、「非常に不安を感じる」「ある程度不安を感じる」「あまり不安を感じない」「全く不安を感じない」

の 4 件法であり、「出歩かないから分からない」を加えた 5 つの選択肢で回答を求めた。

図Ⅱ-2-12 は、夜間、家族の一人歩きに対する不安感の結果である。

今回の調査で、「不安を感じる」（「非常に不安を感じる」＋「ある程度不安を感じる」）と回答

したのは、全体では 44.1％であり、自分自身のみ（32.6％）よりも高かった。前回調査（2010 年：

44.7％）と比べてほとんど変わっていない。他方で、「不安を感じない」（「あまり不安を感じない」＋「全

く不安を感じない」）と回答したのは 16.9％であり、前回調査（2010 年：21.4％）と比べると約 4 ポイ

ントほどであるが「不安を感じない」という回答が減少している。そして、「出歩かないから分から

ない」という回答は今回調査が 19.1％であり、前回調査（2010 年：20.0％）と比べるとほとんど変わっ

ていない。

性別では、「不安を感じる」と回答したのは男性が 40.1％、女性が 47.8％、「不安を感じない」と回

図Ⅱ-2-11　夜間、一人歩きに対する不安感（年齢層別）
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答したのは男性が 18.2％、女性が 15.6％、「出歩かないから分からない」という回答は男性が 20.0％、

女性が 18.3％、であった。女性の方が男性よりも、夜間における家族の一人歩きに対する不安感をや

や感じるようである。

年齢層別では、同居の家族の「不安を感じる」と回答したのは、40 歳代（58.5％）・30 歳代（52.0％）

が 5 割以上と高く、次いで、50 歳代（49.6％）・60 歳代（40.5％）の 4 割台、他方で低かったのは 20

歳代（36.9％）・高齢者層である 70 歳以上（30.3％）の 3 割台であった。「出歩かないから分からない」

の回答は 70 歳以上（31.7％）で最も高く、20 歳代（7.7％）で最も低かった。その他の年代は 10％～

20％台であった。「同居の家族はいない」が 20 歳代（31.2％）・70 歳以上（24.1％）は他の年代（8.2％

～ 20.7％）より高かった。夜中に一人で出歩くか出歩かないかの違いもあるが、同居の家族がいる「中

年層」で同居家族に対する不安感が高く、同居の家族がいない「若い成人層」や「高齢者層」におい

て、地域で夜中に一人歩きする家族への不安感は低い傾向がみられる。

都市規模別では、地域で夜中に一人歩きする家族への不安感は、「町村」が他の都市規模よりも「不

安を感じる」が最も低く（37.9％）、他方で「不安を感じない」が最も高い（19.0％）。また、「町村」は、

他の都市規模に比べ、「同居の家族はいない」の回答は最も低い（14.9％）が、「出歩かないから分か

らない」は最も高い（27.0％）という結果だった。

図Ⅱ-2-12　夜間、家族の一人歩きに対する不安感（性別、年齢層別）
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９．本章のまとめ

本章で取り上げた犯罪被害に対する不安感等の質問全般に関していえば、前回調査に比べ大きな変

化はみられなかった。今回の調査の結果、不安感がある者は 37.8％、不安感はない者は 61.6％であり、

約 3 割強が不安感を感じていた。過去 5 回の調査結果の比較では、「不安感がある」は、2002 年（41.4％）

→ 2004 年（53.3％）→ 2007 年（44.9％）→ 2010 年（37.8％）→ 2014 年（37.8％）であった。初回調

査の 2002 年に比べて 2 回目の 2004 年は「不安感がある」が 5 割を越え上昇したが、3 回目の 2007

年は半数を下回り、今回の 2014 年は前回の 2010 年と変わらず 3 割強で落ち着いていた。性別では、

不安感は男性（32.1％）よりも女性（43.3％）の方が高い傾向があった。年齢層別では 30 歳代（46.0％）、

40 歳代（42.9％）の中年層が高く、高齢者層である 70 歳以上（31％）が低かった。性別では、過去

5 回すべての調査で男性よりも女性の方が犯罪被害への不安感が高い傾向にあった。都市規模別では、

不安があるという回答が最も高かったのは、「大都市計（東京都区部＋政令指定都市）」が 42.6％と 4

割台であり、そのほかの都市規模は、町村（36.8％）、人口 10 万人以上の市（36.4％）、人口 10 万人

未満の市（34.4％）の順で 3 割台であった。

同居の家族に対する犯罪被害への不安感の回答は 42.4％で約 4 割であった。性別では、不安があ

ると回答した女性は 44.8％、男性は 39.8％とやや女性の方が男性よりも家族に対する不安感が高かっ

た。年齢層別で不安感が高かったのは 40 歳代（64.1％）、30 歳代（55.4％）であり、高齢者層である

70 歳以上（26.7％）、成人では若い層である 20 歳代（31.5％）が低い傾向にあった。

自分自身および同居の家族が犯罪被害にあう「罪種別」の不安感では、不安ありが最も高かった項

目は「飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反の被害にあう」（72.9％）

であった。また、前回調査に比べて不安の程度に変化がややみられた項目は「インターネットを利用

した犯罪の被害にあう」（2010 年：45.1％→ 2014 年：51.0％）であった。この交通法令違反被害への

不安感が他の項目より相対的に高いという傾向、インターネット犯罪への不安感の増加傾向は、「犯

罪被害にあう可能性の見積り（リスク知覚）」でも同様の傾向がみられた。

犯罪被害への不安感が生じる場所では、「路上」（63.4％）、「繁華街」（34.5％）、「駅」（28.6％）が多く、

「公園」（23.0％）、「電車やバスの乗り物の中」（21.6％）の順で不安が高い。また、「インターネット

空間」（2010 年：16.5％→ 2014 年：21.3％）の不安感が上昇していた。新規項目では、「コンビニ、スー

パー」が 15.0％、「デパート、モール等の大型商業施設」が 16.8％、「空き家、空き店舗、廃ビルなど

の管理されていない所」が 12.5％であり、小型店舗よりも大型店舗の方が多少ではあるが犯罪被害へ

の不安を感じるようである。性別では、女性は「電車やバスなどの乗り物の中」やエレベーターなど

密室になりやすい空間に不安を感じていた。他方で、男性は、「繁華街」、「ゲームセンター、パチン

コ店、映画館等の娯楽施設」など多くの人が集まり出入りしそうな遊興の場に不安を感じるようである。

夜間、地域での一人歩きに対して「不安を感じる」という回答割合の変化は、2004 年調査（53.3％）

→ 2007 年調査（41.0％）→ 2010 年調査（32.5％）→今回 2014 年調査（32.6％）という結果であり、
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前回（2010 年：32.5％）と今回（2014 年：32.6％）の調査では大きな変化はみられなかった。また、「同

居の家族」の夜間、一人歩きに対する不安感は 44.1％であり、前回調査（2010 年：44.7％）と比べて

ほとんど変わっていなかった。
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第３章　治安意識と防犯対策（１）── 地域レベルを中心に

この章では、地域レベルに焦点をあてて治安意識と防犯対策について分析していく。個人レベルに

焦点化した分析は次の第 4 章にて行われる。

１．治安評価

本調査は、2002 年の第 1 回調査から同一設問で居住地域と日本全体の治安評価を尋ねており、経

年変化を観察することが可能となっている。

（１）居住地域の治安評価

居住地域の治安評価を尋ねる設問は、以下である。「あなたが今お住まいの地域は 1 年前と比べて

治安が良くなったと思いますか、悪くなったと思いますか」（下線原文ママ）。回答は「良くなった」「変

わらない」「悪くなった」「分からない」の 4 件で答えてもらった。

2002 年の第 1 回調査以降の推移を、図3-1-1 に示した。

図3-1-1　居住地域の治安評価の推移

2002年（n=1455）

2004年（n=1782）

2007年（n=1779）

2010年（n=1978）

2014年（n=2028）

良くなった 変わらない 悪くなった 分からない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

  74.2 11.1 13.0 0.2

  66.0 18.8 12.9 0.2

  68.2 17.0 12.9 0.2

  71.3 11.5 14.7 0.2

  70.8 8.3 18.8 0.1

1.6

2.1

1.8

2.4

1.9

2002 年の第 1 回調査から 2014 年の第 5 回調査に至るまで、地域の治安は「変わらない」という回

答が最も多く、おおむね 7 割程度を占めている。大きな変化はみられない。

「良くなった」という回答は、2014 年調査では 1.9％であったが、これも第 1 回調査以降おおむね 2

パーセント前後で推移しており、変化はみられない。
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「悪くなった」という回答比率は、2004 年調査時の 18.8％をピークとして、2014 年調査では 8.3％と、

10.5 ポイント低下している。時系列に並べると、11.1％→ 18.8％→ 17.0％→ 11.5％→ 8.3％と、2004

年以降低下している傾向がよみとれる。ただし、この「悪くなった」という評価が低下した分が「良

くなった」という評価に変わったわけではなく、「分からない」という回答の増加分と、「変わらない」

という評価の増加分となっていることに留意すべきであろう。

（２）日本全体の治安評価

ついで、日本社会全体の治安評価の推移をみていく。設問は「日本は 1 年前と比べて治安が良くなっ

たと思いますか、悪くなったと思いますか」（下線原文ママ）である。回答は前項の居住地域治安評価

と同じである。2002 年の第 1 回調査以降の推移を、図3-1-2 に示した。

図3-1-2　日本全体の治安評価の推移

2002年（n=1455）

2004年（n=1782）

2007年（n=1779）

2010年（n=1978）

2014年（n=2028）

良くなった 変わらない 悪くなった 分からない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

  28.5 61.1 9.3 0.2

  16.9 75.4 7.0 0.1

  20.5 71.4 7.4 0.2

  29.2 60.4 9.3 0.2

  33.2 52.4 12.9 0.4

1.0

0.6

0.6

1.0

1.0

2002 年の第 1 回調査から 2014 年の第 5 回調査に至るまで、日本全体の治安は「悪くなった」とい

う回答が最も多い。時系列に数値を並べると、61.1％→ 75.4％→ 71.4％→ 60.4％→ 52.4％となっている。

2004 年調査時の 75.4％がピークとし、2014 年調査では 52.4％と 23.0 ポイント低下している。日本全

体の治安を悪化しているとみる回答の低下傾向がみてとれる。

2014 年調査における「良くなった」という評価は 1.0％であり、これは 2002 年第 1 回調査からほ

ぼ同水準である。「良くなった」と評価する人はきわめて少ない。

それに対し、「変わらない」という評価が「悪くなった」という評価とほぼトレードオフの関係に

あることがみてとれる。時系列順に並べると、28.5％→ 16.9％→ 20.5％→ 29.2％→ 33.2％となっており、

最も少ない 2004 年調査時から徐々に増加している。2014 年調査では 33.2％と、2004 年調査時からほ

ぼ倍増している。
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「わからない」という回答は居住地域の治安の設問よりもつねに少ない。2014 年調査では 12.9％と

はじめて 1 割を超えたが、「変わらない」「悪くなった」という評価に比べ、目立った変化はみられない。

以上の推移をみると、2004 年時点がもっとも日本全体の治安評価は低かったが、それ以降好転す

る傾向にあるといえよう。

２．高齢者・子ども対象の犯罪の評価

2014 年調査では、新たに、居住地域と日本全体における高齢者を狙った犯罪、子どもを狙った犯

罪の増減の評価を尋ねた。設問は、「5 年前に比べて、以下の犯罪が増えたと思いますか、減ったと

思いますか」というものである。前節の治安評価を尋ねた設問とは、比較対象として措定されている

期間が異なることに留意されたい。結果を図3-2-1 に示した。

図3-2-1　高齢者・子ども対象の犯罪の評価（N=2028）

居住地域での高齢者を
狙った犯罪

居住地域での子どもを
狙った犯罪

日本での高齢者を
狙った犯罪

日本での子どもを
狙った犯罪

増えた 変わらない 減った 分からない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

  32.5  50.0 0.6

  35.6  48.6 0.8

  14.1  16.5 0.3

  12.4  13.6 0.3

0.6

1.1

0.6

0.7

16.1

13.9
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図3-2-1 の上ふたつが居住地域の評価、下ふたつが日本全体における評価である。見てとれるよう

に、犯罪が「増えた」という評価は、居住地域と日本全体とで明確な違いがある。増えたとする回答

は、居住地域の高齢者狙いが 16.1％、子ども狙いが 13.9％であるのに対し、日本全体では高齢者狙い

68.4％、子ども狙い 73.0％と大きなひらきがある。

「減った」という回答は、いずれの設問でも 1 パーセント程度であり違いはない。「増えた」という

回答とトレードオフになっているのは、「変わらない」という回答と「分からない」という回答である。

「変わらない」という評価は、居住地域では 3 割強であるが、日本全体では高齢者狙い 14.1％、子

ども狙い 12.4％と居住地域の半分以下になる。「分からない」という回答は、居住地域に関しては 5

割であるが、日本全体に関しては高齢者狙い 16.5％、子ども狙い 13.6％と少ない。

高齢者・子ども狙いの犯罪の増減について、居住地域に関しては半数の人は「分からない」とし、

これに「変わらない」を加えると 8 割強となる。それに対し、日本全体に関しては 7 割程度の人が「増
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えた」と評価し、また「分からない」という回答は 10 パーセント台と少ない。こうした結果は、前

節でみた居住地域と日本全体の全般的な治安評価のずれと同様であるといえよう。居住地域に関する

評価メカニズムと日本全体に関するメカニズムが異なる可能性を示唆している。

３．地域防犯活動の認知

ここでは、地域防犯活動の認知についてみていく。集計結果を表3-3-1 に示した。

表3-3-1　地域防犯活動の認知（N=2028）
よく

見かける
たまに

見かける
あまり

見かけない
全く

見かけない 無回答

ａ）住民による防犯パトロール 15.6 36.1 29.7 18.0 0.5
ｂ）�青色パトロール車などによる�

防犯パトロール 9.7 32.0 35.1 22.3 0.9

ｃ）警察のパトカー 17.6 52.2 22.7 7.1 0.4
ｄ）警察官によるパトロール 7.8 33.4 40.9 16.9 0.9
ｅ）�交番や民間交番で勤務している�

警察官・交番相談員 9.1 31.0 40.2 18.8 0.9

（１）2014年調査の単純集計

「よく見かける」という回答に注目すると、最も多いのは「警察のパトカー」の 17.6％、ついで「住

民の防犯パトロール」の 15.6％であった。逆に、「全く見かけない」という回答でもっとも多いのは「青

色パトロール車などによる防犯パトロール」の 22.3％であった。青色パトロール車よりも警察のパト

カーの方が認知されていることがわかる。

ただし、警察官によるパトロールをよく見かけるという回答は 7.8％であり、これは住民によるパ

トロールのちょうど半分である。

「よく見かける」と「たまに見かける」を統合し、同様に「あまり見かけない」と「全く見かけない」

を統合し、見かけるか見かけないかの 2 分法にした集計結果を図3-3-1 に示す。

最も認知率が高いのは警察のパトカーであり、69.8％の人が見かけるとしている。ついで住民によ

る防犯パトロールが 51.7％と半数の人が見かけるとしている。青色パトロール車、警察官によるパト

ロール、交番や民間交番で勤務している警察官・交番勤務員の 3 者は同水準で、おおむね 4 割程度の

認知率であった。

地域防犯活動の認知として警察のパトカーについで、住民による防犯パトロールが多いという結果

は興味深いように思える。警察官によるパトロールよりも 10 ポイント程度高くなっている。地域に

おける実際の活動頻度と比較してみなければ正確なところは分からないが、「防犯パトロール」を実

施しているということが「目立つ」かどうかという観点からは、住民自身によるパトロールが「目立
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つ」という可能性もある。監視という観点ではなく、地域社会に人の目があるということを示すとい

う観点から、今後より詳細な研究を行う価値がありそうである。

図3-3-1　地域防犯活動の認知（N=2028）

ａ）住民による防犯
パトロール

ｂ）青色パトロール車など
防犯パトロール

ｃ）警察のパトカー

ｄ）警察官によるパトロール

ｅ）交番や民間交番で勤務の
警察官・交番相談員

（%）

見かける 見かけない 無回答

0 20 40 60 80 100

   47.7  0.5

   57.4  0.9

   29.8  0.4

   57.8  0.9

   59.0  0.9

51.7

41.7

69.8

41.2

40.1

（２）住民による防犯パトロールの認知の推移

前項でみた 5 項目のうち、「住民による防犯パトロール」に関しては、2007 年の第 3 回調査から同

一の設問で尋ねてあったため、経年比較が可能となっている。そこで、これについて 3 回分の調査結

果の比較を行う。結果を表3-3-2 に示す。

表3-3-2　住民による防犯パトロール活動の認知の推移
よく

見かける
たまに

見かける
あまり

見かけない
全く

見かけない 無回答 （見かける）（見かけない）

2007 年（n=1779） 13.7 32.5 28.0 24.5 1.3 46.2 52.5 
2010 年（n=1978） 15.5 34.6 29.2 20.3 0.4 50.1 49.5 
2014 年（n=2028） 15.6 36.1 29.7 18.0 0.5 51.7 47.7 

表の左側は 4 件法のままの単純集計結果である。「よく見かける」と「たまに見かける」を統合し、

同様に「あまり見かけない」と「全く見かけない」を統合し、見かけるか見かけないかの 2 分法にし

た集計結果を表の右側に示した。

前回の 2010 年調査と比較すると、ほぼ同水準であるが、2007 年第 3 回調査と比較すると、ごく

わずかながら認知率が上向いている。「よく見かける」という回答は 13.7％→ 15.5％→ 15.6％であっ

た。「たまに見かける」は 32.5％→ 34.6％→ 36.1％であった。「あまり見かけない」は 28.0％→ 29.2％

→ 29.7％であった。「全く見かけない」は 24.5％→ 20.3％→ 18.0％であった。全く見かけないという
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人は 2007 年調査では 4 人にひとりであったが、2014 年調査では 5 人にひとり未満となっている。

見かけるか見かけないかの 2 分法にした数値をみると、見かけるという回答率は 46.2％→ 50.1％

→ 51.7％となっており、2014 年調査では 2007 年調査から 5.5 ポイント増加していた。

４．自主防犯活動への参加意向

本調査は、2004 年の第 2 回調査から同一の設問で自主防犯活動への参加意向を尋ねており、経年

比較が可能となっている。設問は、「あなたは、地域住民による自主的な防犯活動に参加したいと思

いますか」というものであり、回答の選択肢も 2004 年以来、同一のものとなっている。

（１）自主防犯活動への参加意向の推移

2004 年以降を経年比較した単純集計結果を表3-4-1 に示す。

表3-4-1　自主防犯活動への参加意向の推移

すでに参加
している 参加したい

どちらかと
いえば参加

したい

どちらかと
いえば参加
したくない

参加
したくない 無回答

2004 年（n=1782） 5.1 9.7 34.7 37.7 11.4 1.3
2007 年（n=1779） 6.9 8.3 32.6 40.8 10.6 0.9
2010 年（n=1978） 5.7 9.0 29.0 42.6 13.1 0.6
2014 年（n=2028） 6.7 9.7 39.8 34.1   9.2 0.6

「すでに参加している」という回答は、2004 年から順に 5.1％→ 6.9％→ 5.7％→ 6.7％となっており、

変化はみられない。「参加したい」という回答は、9.7％→ 8.3％→ 9.0％→ 9.7％とこれもほぼ同じであ

る。この 10 年間、強い参加意向を示す人はほぼ 1 割弱といったところである。

それに対し、「どちらかといえば参加したい」という弱い参加意向を示す比率に変化がみられた。

34.7％→ 32.6％→ 29.0％→ 39.8％となっている。2004 年から 2010 年まではほとんど変わらないか微

減という推移であったが、2014 年調査では 39.8％となっており、2010 年調査時よりも 10.8 ポイント

増加している。

これとは逆に、「どちらかといえば参加したくない」という弱い否定の回答は 37.7％→ 40.8％

→ 42.6％→ 34.1％となっており、2010 年調査と比較すると 2014 年調査は 8.5 ポイント低くなっている。

「参加したくない」という強い否定は 11.4％→ 10.6％→ 13.1％→ 9.2％となっており、2010 年調査と比

較すると 2014 年調査では 3.9 ポイント低い。

解釈しやすくするために、回答を統合した。「参加したい」という回答と「どちらかといえば参加

したい」という回答を統合し、「参加意向あり」とした。同様に「参加したくない」という回答と「ど

ちらかといえば参加したくない」という回答を統合して「参加意向なし」とした。「すでに参加している」
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という回答はそのままとした。以上の操作を加えた集計結果を図3-4-1 に示した。

「参加意向あり」の比率をみると、44.4％→ 40.9％→ 38.0％→ 49.5％となっている。2004 年調査か

ら 2010 年調査にかけて微減の方向であったが、2014 年調査では参加意向をもつ人が増えていること

が分かる。2010 年調査と 2014 年調査の差は 11.5 ポイントの増加である。何がこうした変化をもたら

したのかは、別途検討する意義があるように思える。

図3-4-1　自主防犯活動への参加意向の推移

2004年（n=1782）

2007年（n=1779）

2010年（n=1978）

2014年（n=2028）

（%）

参加意向ありすでに参加 参加意向なし 無回答

0 20 40 60 80 100

  44.4 49.1 1.3

  40.9 51.4 0.9

  38.0 55.7 0.6

  49.5 43.3 0.6

5.1

6.9

5.7

6.7

（２）自主防犯活動への参加意向の分析：2010年調査と2014年調査の比較

前項でみたように、2014 年調査では 2010 年調査時よりも自主防犯活動への参加意向が高まる傾向

がみられた。そこでこの項では、前項で行った操作を 2010 年調査データにも施し、探索的により詳

細な分析を行う。まずは性別、年代別、都市規模別という基本的な集計を行う。

なお、これ以降の分析では無回答は欠損値とした。

⑴性別の分析

性別に自主防犯活動への参加意向を集計し、2010 年調査と 2014 年調査を比較した結果を図3-4-2

に示した。

参加意向があるとする回答比率を、2010 年→ 2014 年の順に列挙すると、男性では 40.3％→ 49.2％

となっている。8.9 ポイントの上昇である。女性では 36.2％→ 50.2％となっている。14.0 ポイントの

上昇である。男性よりも女性の参加意向の変化が大きい。

すでに参加しているという回答比率と参加意向ありという回答比率を足しあげ、2010 年→ 2014 年

の順に列挙すると、男性では 46.1％→ 57.1％となっている。11.0 ポイントの上昇である。女性では

41.9％→ 55.7％となっている。13.8 ポイントの上昇である。男女ともに半数を超えており、注目すべ

き結果であるように思える。
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⑵年代別の分析

年代別に自主防犯活動への参加意向を集計し、2010 年調査と 2014 年調査を比較した結果を図

3-4-3 に示した。参加意向があるとする回答比率を、2010 年→ 2014 年の順に列挙していく。

図3-4-3　年代別にみた自主防犯活動への参加意向・2010年と2014年の比較
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図3-4-2　性別にみた自主防犯活動への参加意向・2010年と2014年の比較
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20 歳代では 27.2％→ 39.4％となっている。12.2 ポイントの上昇である。

30 歳代では 35.7％→ 47.6％となっている。11.9 ポイントの上昇である。

40 歳代では 38.2％→ 52.5％となっている。14.3 ポイントの上昇である。

50 歳代では 40.7％→ 55.9％となっている。15.2 ポイントの上昇である。

60 歳代では 46.9％→ 55.6％となっている。8.7 ポイントの上昇である。

70 歳以上では 39.5％→ 46.5％となっている。7.0 ポイントの上昇である。

以上の結果、すべての年代にわたって 2010 年調査時点よりも自主防犯活動への参加意向が高まっ

ていたことになる。とりわけ、50 歳代、40 歳代の参加意向の上昇幅が大きいことが注目される。

⑶都市規模別

都市規模別に自主防犯活動への参加意向を集計し、2010 年調査と 2014 年調査を比較した結果を図

3-4-4 に示した。

図3-4-4　都市規模別にみた自主防犯活動への参加意向・2010年と2014年の比較
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参加意向があるとする回答比率を、2010 年→ 2014 年の順に列挙していく。

東京都区部では、34.9％→ 41.3％となっている。6.4 ポイントの上昇である。

政令指定都市では、37.8％→ 48.6％となっている。10.8 ポイントの上昇である。

人口 10 万人以上の市では、34.1％→ 50.4％となっている。16.3 ポイントの上昇である。
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人口 10 万人未満の市では、44.0％→ 50.2％となっている。6.2 ポイントの上昇である。

町村部では、46.2％→ 55.8％となっている。9.6 ポイントの上昇である。

この分析の結果、すべての都市規模類型において自主防犯活動への参加意向が上昇していることが

分かった。とりわけ、人口 10 万人以上の市において、その傾向が強かった。

以上、性別、年代別、都市規模別の 3 つの観点から分析を行ってきたが、どのような属性であって

も自主防犯活動への参加意向が上昇していることが確認された。

本章第 1 節でみたように、治安評価は悪化しておらず、とりわけ日本全体の治安評価は好転する傾

向にあった。居住地域の治安評価は好転とは言い難いが、悪化という評価は減少し、「分からない」

とする回答が増えていた。となると、自主防犯活動への参加意向の上昇は、治安に対する危機感がも

たらしたものという解釈はできない。

本調査の主旨からして自主防犯活動への参加意向のみを尋ねているが、たとえば防災活動、高齢者

福祉、青少年健全育成など、他の地域活動への参加意向も尋ねていれば、それらとどのように連動し

ているか、あるいは連動していないかが考察できたであろう。本報告書の分析からは積極的な説明を

提供することはできないが、2010 年調査の翌年、2011 年 3 月 11 日の東日本大震災と福島第一原発事

故という大災害が、人びとをして地域の何らかの活動への参加意向を高めたという可能性は、仮説と

してありえるように思える。

他方、本章第 3 節でみたように、住民による防犯パトロールは、青色パトロール車によるパトロー

ルや警察官のパトロールよりも住民の目にとまっているということが分かった。「有能な監視者」と

して地域社会に人の目があることが重要であることは、Felson（1994）の日常活動理論の指摘すると

ころでもある。

今後は、犯罪不安と治安評価が、住民の自主防犯活動への参加意向とどのように関連しているのか

という分析と同時に、様々な地域住民活動と自主防犯活動がどのように関連しているのかといった分

析が必要であろう。

５．本章のまとめ

本章は、地域レベルに焦点をあてて治安意識と防犯対策について分析した。1．居住地域と日本全

体の治安評価、2．高齢者・子ども対象の犯罪の評価、3．地域防犯活動の認知、4．自主防犯活動へ

の参加意向、と 4 つのトピックスをとりあげた。

居住地域の治安評価については、「悪くなった」という評価が 2004 年調査時点から微減の傾向にあ

ることが分かった。ただし、「良くなった」という評価は増加しておらず、増えたのは「分からない」

「変わらない」という評価であった。

他方、日本全体の治安評価に関しても「悪くなった」という評価は 2004 年以降減少傾向にあり、

2014 年調査では 2004 年調査時点から 23.0 ポイント低下していた。たが、「良くなった」という評価
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が増えたわけではなく、「変わらない」という評価が上昇していた。

居住地域の治安評価と日本全体の治安評価を比べると、居住地域については 7 割が「変わらない」

と最多であったが、日本全体の評価では「悪くなった」が 5 割強で最多であった。両者がまったく異

なる様相をみせるのは、2002 年の第 1 回調査から一貫した結果である。

高齢者・子ども対象の犯罪の増減の評価についても、治安評価と同様、居住地域と日本全体とで

まったく異なる様相であった。高齢者狙いと子ども狙いの違いはみられないが、居住地域では 5 割が

「分からない」という回答であり、3 割強が「変わらない」という回答で、両者で 8 割を占めた。他方、

日本全体では「増えた」という評価が 7 割前後と最多であった。日本全体の犯罪について、増加とい

う評価を人びとが下していることが分かった。

地域防犯活動の認知については、もっとも見かけられているものは警察のパトカーであり、7 割の

人が見かけるとしていた。次に多いのは住民による防犯パトロールの 5 割であった。青色パトロール

車、警察官によるパトロール、交番や民間交番で勤務する警察官・相談員についてはいずれも 4 割と

同水準であった。警察のパトカーについで住民のパトロールが認知されているという結果は興味深い。

自主防犯活動への参加意向の経年変化をみたところ、2004 年調査から 2010 年調査にかけては微

減傾向であったが、2010 年と比較すると 2014 年調査では 10 ポイント以上参加意向が上昇していた。

より詳細な分析のために性別、年代別、都市規模別に 2010 年調査と 2014 年調査の比較を行ったが、

いずれの観点からも参加意向が上昇していることが確認された。

【文献】

・�Felson, M., 1994, Crime and Everyday Life （3rd.ed. 2002）, Sage Publications.（=2005, 守山正訳『日

常生活の犯罪学』日本評論社）.

・山本功, 2012,「2000 年代における犯罪不安の推移」, 警察政策学会『警察政策』14: 89-104.
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第４章　治安意識と防犯対策（２）── 個人・家族レベルの意識・対策

本章では、個人・家族レベルの治安意識と防犯対策に関しての調査結果を提示する。設問番号と

しては、問 14 の a）～ d）、問 17 ～問 20 が該当箇所である。これら設問に関する調査結果等を、今

回の 2014 年調査を中心に、時に前回までの調査結果との比較・推移を交えて、分析していくことに

する。

１．個人次元の治安・防犯活動に関する認識

（１）単純集計結果

個人次元の治安・防犯認識 4 項目について「あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょ

うか」と尋ね、「とてもそう思う」「ややそう思う」「あまりそう思わない」「全くそう思わない」の 4

件法で回答を求めた。その単純集計結果が図Ⅱ-4-1 である。

図Ⅱ-4-1　個人次元の治安・防犯認識
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あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか

図を見ると、「対策をすれば犯罪の被害にあわない」では、「とてもそう思う」は 10.9％、「ややそ

う思う」は 53.9％であり、合わせると 64.8％の人たち、つまり 3 人に 2 人は「対策」で犯罪被害防止

はできると認識している。

こうした対策が個人的にできるものなのかを問うたのが「自分は犯罪の被害にあわないよう行動で

きる」である。図に見るように、「とてもそう思う」は 7.5％、「ややそう思う」は 53.2％であり、合

わせると 60.7％となる。上記の「対策をすれば犯罪の被害にあわない」の数値に比べるとやや低下し

ているが、それでも個人の行動で犯罪の被害にあわないようにすることは可能であると認識している
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人は 6 割いる。

では、そうした対策をしてみたいと思っているか否かを問うたのが「何か犯罪対策をしてみたい」

である。「とてもそう思う」は 13.0％、「ややそう思う」は 54.8％であり、合わせると 67.8％となる。

犯罪被害防止対策をする気のある人が 3 人に 2 人いることがわかる。

ただし、どんなことをしても所詮犯罪に遭ってしまうのだ、という認識もあるだろう。そこで「犯

罪の被害にあうかどうかは運次第だ」と尋ねてみた。回答結果は図に見るとおり、「とてもそう思う」

は 10.5％、「ややそう思う」は 46.4％であり、合わせると 56.9％であった。被害にあわないように

しても、防犯対策を講じても、被害にあうときはあうのであるという認識も半数以上の人たちが抱

いている。

（２）2010年度調査との比較

これら項目は前回（2010 年）も調査しているので、まず「とてもそう思う」「ややそう思う」を合

わせた比率が前回と今回で変化しているかを比較する。項目ごとに、前回の％→今回の％、および前

回からの変化を示すと、以下のようになる。

・対策をすれば犯罪の被害にはあわない	 66.9％→ 64.8％	 2.1％減

・自分は犯罪の被害にあわないよう行動できる	 61.4％→ 60.7％	 0.7％減

・何か防犯対策をしてみたい	 67.7％→ 67.8％	 0.1％増

・犯罪の被害にあうかどうかは運次第だ	 60.8％→ 56.9％	 3.9％減

このうち統計的に有意な差があるのは、「犯罪の被害にあうかどうかは運次第だ」のみである。他

の項目は前回調査時点からほとんど変化していないようである。

（３）性別・年齢による比較

これら項目の回答に性別・年齢による違いがあるかを調べてみる。ここでの集計は、「無回答」を

除いた％を示すことにする。

まず、性別による集計結果が図Ⅱ-4-2 である。

統計的に有意な差があったのは、「自分は犯罪の被害にあわないよう行動できる」「何か防犯対策を

してみたい」の 2 項目であった。「自分は犯罪の被害にあわないよう行動できる」と思う人の割合は

男性の方が女性より多く、「何か防犯対策をしてみたい」と思う人の割合は男性より女性の方が多い。

女性の方が「被害にあわないよう行動できる」と言い切れない分、用心のために「何か防犯対策をし

てみたい」という意向が高くなるのであろう。
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図Ⅱ-4-2　個人次元の治安・防犯認識：性別による集計
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あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか

次に、年齢別の集計結果を図Ⅱ-4-3 に示す。「とてもそう思う」「ややそう思う」をあわせた比率

を縦軸として、折れ線グラフで表示している。これら項目の年齢による違いは、いずれも統計的検定

を行うと有意である。

図Ⅱ-4-3　個人次元の治安・防犯認識：年齢別の集計
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「対策をすれば犯罪の被害にあわない」は年齢が上がるほど「そう思う」人の割合が多くなる。また、

「自分は犯罪の被害にあわないよう行動できる」も 60 歳以上の年代の肯定回答が多い。対策の有効性

の認識が高まるとも言えるが、「自分は大丈夫」という思い込みが高齢層ほど高まるという解釈も可

能である。

「何か犯罪対策をしてみたい」は 30 歳代をピークに、その後は年齢が上がるにつれて肯定回答が減っ

ていく。高齢層は「対策をすれば犯罪の被害にあわない」「自分は犯罪の被害にあわないよう行動で

きる」と考える人は多いのに、「何か犯罪対策をしてみたい」という対策意向は低いのである。高齢

者を狙う犯罪が多発している現状を考えると、のこのような認識は危険な傾向と思われる。

「犯罪の被害にあうかどうかは運次第だ」は、概ね年齢が下がるにつれて肯定回答が多くなる。若

い世代ほど「運次第」と考えるようである。

２．防犯情報に関する認知

（１）警察の広報活動認知

「あなたは、警察が定期的に発行している広報紙（交番ニュースなど）を見たことがありますか」

という質問し、警察広報活動の認知度を調べた。この設問は前回調査（2010 年）も調べているので、

前回と今回の調査結果を図Ⅱ-4-4 に示す。

図に見るとおり、「見たことがない」という回答が前回 61.8％から 67.0％と増えた。それに「見た

ことがあるが読んだことがない」の 9.2 ％を加えると 76.2％となる。3 人に 2 人は見たことがなく、4

人に 3 人は読んだことがないのである。ほとんど読まれてないということである。また、この傾向は

前回調査時点より悪化している。

図Ⅱ-4-4　警察の広報紙の認知：2010年と2014年
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あなたは、警察が定期的に発行している広報紙（交番ニュースなど）を見たことがありますか

「見たことがない」という回答の割合の前回→今回の変化を、性別・年齢・都市規模別に調べてみる。

性別では男性 64.0％→ 66.6％、女性 59.8％→ 67.3％と、前回はやや男性が多かったが、男性は微増、
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女性は 7.1％増加したため、今回は男女差がほぼなくなった。年齢別では、20 歳代が 80.4％→ 82.3％、

30 歳代が 74.3％→ 81.5％、40 歳代が 64.6％→ 70.9％、50 歳代が 56.9％→ 61.4％、60 歳代が 50.3％

→ 60.6％、70 歳以上が 47.3％→ 52.4％と、概ね年齢が下がるほど「見たことがない」人が増え、また、

どの年齢においても前回より「見たことがない」人が増えている。特に前回と今回とで差が大きいの

は 60 歳代であり、前回は約半数の人が見ていたが、今回は 10％以上も増加し、6 割以上の人が見て

いない。70 歳以上でも「見たことがない」が半数を超えた。現在、全ての年齢層で半数以上が「見

たことがない」のである。

都市規模別にみると東京都区部で 60.8％→ 65.6％、政令指定都市で 67.6％→ 71.5％、人口 10 万以

上の市で 63.9％→ 67.0％、人口 10 万未満の市で 56.6％→ 61.5％、町村で 53.0％→ 70.1％と変化した。

町村では 17.1％も「見たことがない」人が増加している。過疎化が進む地域では広報活動自体が行き

届いていないことも考えられる。

（２）過去1年間の防犯情報認知

「あなたは、過去 1 年間に、防犯に関するノウハウや、注意を呼びかける情報（事件のニュースは

除いてください）を、次のような手段でご覧になったことはありますか」と質問し、「その他」を含

め 12 項目から複数選択してもらった。その結果を選択率が多い順に並べて図Ⅱ-4-5 に示す。

図Ⅱ-4-5　過去1年間の防犯情報認知
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半数を超えているのは「テレビ・ラジオ」「自治体の広報誌」である。「新聞・雑誌・書籍」が

35.2％とこれらに次ぐ。テレビ、ラジオ、新聞、雑誌などマスコミによる情報が多いのは当然といえ

るが、「自治体の広報紙」もそれらをしのぐ程度に認知度は高い。「チラシ・パンフレット」「学校・

PTA の配布物」は約 2 割である。

「自治体や学校からの防犯メール」「インターネットのホームページ」「警察からの防犯メール」「自

治体や学校のツイッター等」「警察のツイッター等」など、ネットを介した防犯情報の認知度は相対

的に低い。現時点ではまだ紙媒体の情報の方が優勢のようである。

これらの結果を性別により集計した結果を図Ⅱ-4-6 に示すが、全体的には性別による違いは小さ

い。ただし「自治体の広報紙」「学校・PTA の配布物」は女性の方が男性に比べ認知率が若干（その

差は 5％台）高く、「インターネットのホームページ」は男性の方が女性に比べ若干（男女差は 4.6％）

認知率が高い。これらの項目については、男女差は統計的に有意である。

図Ⅱ-4-6　過去1年間の防犯情報認知：性別による集計
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一方、これら項目を年齢別にみると違いが大きい。年齢別の集計結果を図Ⅱ-4-7 に示す。
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図Ⅱ-4-7　過去1年間の防犯情報認知：年齢別の集計
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「自治体の広報紙」「新聞・雑誌・書籍」「チラシ・パンフレット」という配布先を選ばない紙媒体

は年齢が上がるにつれて認知率が高くなる。「テレビ・ラジオ」もほぼ同傾向だが、最も若い層の 20

歳代はそれほど低くなく、最も高齢の 70 歳以上の世代はそれほど高くない。

「学校・PTA の配布物」「自治体や学校からの防犯メール」は 40 歳代がピークとなる。この年代に

おいては前者が 4 割弱、後者が 3 割弱の認知率である。媒体が紙かネットかによらず、学校に通う子

どもがいる家庭ではこうした情報を入手している人が多いと思われる。

３．無防備的軽率行動の経験

（１）単純集計結果

防犯意識はあるものの、ついうっかり防犯とは逆の軽率な行動を取ることはよくあるものである。

こうした無防備的な軽率行動がどれほど行われているのか尋ねてみた。「あなたは、過去 1 カ月間に

次のようなことはありましたか」と質問し、5 つの項目に対して「あった」か「なかった」か、を答

えてもらった。その回答結果が図Ⅱ-4-8 である。

図に見るとおり、「窓やドアの戸締りをせずに 10 分以上自宅を留守にしたこと」が最も多く、

42.8％の人が行っている。次に、3 割を超えているのが「携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤー

を使いながら道を歩いたこと」の 36.3％、および「訪問者が誰かを確認せずに自宅のドアを開けたこ

と」の 31.6％である。比較的少ないのが「自転車を駐輪した際に鍵をかけなかったこと」の 22.3％、「自

動車やオートバイのエンジンキーをつけたまま車から離れたこと」の 16.5％であるが、これは自転車、
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自動車、オートバイは所有していない人も分母に含めた数値である。自分または同居家族が自転車を

所有している回答者に限れば 28.7％（1,428 名中の 410 名）が「自転車を駐輪した際に鍵をかけなかっ

たこと」があり、「自動車やオートバイのエンジンキーをつけたまま車から離れたこと」については、

自分または同居家族が自動車を所有している人に限れば 19.4％（1,510 名中の 293 名）、自分または同

居家族がオートバイを所有している人に限れば 22.0％（322 名中の 71 名）となる。

（２）2010年度調査との比較

この設問は前回調査（2010 年）でも調べているので、前回と今回の「あった」という回答の割合

を図Ⅱ-4-9 に示す。ただし、「携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤーを使いながら道を歩いた

こと」については、2010 年度調査では「携帯電話や音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと」

と若干文言が異なっている。

全体的には無防備的軽率行動は前回調査時点より 3 ～ 5％程度減少している中で、「携帯電話・スマー

トフォン・音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと」のみ 6％以上の増加をみている。この種の

携帯情報端末の普及とともに問題が大きくなっているものと思われる。

（３）性別による比較

無防備的軽率行動が「あった」という回答のみ性別でみると、「訪問者が誰かを確認せずに自宅のド

アを開けたこと」は男性で 33.0％、女性で 30.1％。「窓やドアの戸締りをせずに 10 分以上自宅を留守に

したこと」は男性で 43.1％、女性で 42.4％。「自動車やオートバイのエンジンキーをつけたまま車から

離れたこと」は男性で 21.3％、女性で 11.9％。「自転車を駐輪した際に鍵をかけなかったこと」は男性

で 25.2％、女性で 19.6％。「携帯電話や音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと」は男性で 38.9％、

女性で 33.8％である。どの項目においても女性より男性のほうに無防備的軽率行動が多いようである。

図Ⅱ-4-8　無防備的な軽率行動の経験
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４．犯罪の被害にあわないための個人対策

（１）単純集計結果および2002年調査以来の推移

「犯罪の被害にあわないためにあなた個人は何をしていますか（しましたか）」と質問し、「その他」

を含めて 12 項目から複数選択の回答を求めた。この設問は、項目の追加や削除を行いつつも第 1 回

調査（2002 年）から継続して調査している。そこで今回の調査項目について、前回までの調査結果

もあわせて集計結果を表Ⅱ-4-1、図Ⅱ-4-10 に示す。

表Ⅱ-4-1　犯罪の被害にあわないための個人対策（2002年～ 2014年）

「犯罪の被害にあわないためにあなた個人は何をしていますか（しましたか）」（単位:％）

2002
（n=1455）

2004
（n=1782）

2007
（n=1779）

2010
（n=1978）

2014
（n=2028）

鍵をかえるなど戸締りを厳重にする 54.2 61.8 63.7 51.1 50.6
防犯グッズなどで身を守る  4.4 11.1  7.2  6.7 5.3
危ないとされる場所に近づかない 58.0 66.7 64.1 66.8 61.2
夜遅く出歩かない 42.0 58.6 60.9 62.2 58.5
誰かに迎えに来てもらう  8.2 16.9 14.8 16.4 11.9
隣近所と声をかけあいお互いに注意する 23.8 29.3 24.8 21.1 21.8
地域の防犯活動・講演会等に参加する ―  6.5  5.6  5.8 7.1
インターネットの性的な情報に注意する ―  6.6  8.5  8.6 6.2
インターネットでの買い物に注意する ― 18.5 19.1 17.7 19.2
ホームセキュリティを導入する ―  4.0  4.0  3.3 3.2
電話帳に名前を載せないようにしている ― ― ― ― 23.5
その他  0.9  2.9  2.4  0.7 2.5

図Ⅱ-4-9　無防備的な軽率行動の経験：2010年と2014年
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図Ⅱ-4-10　犯罪の被害にあわないための個人対策（2002年～ 2014年）
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ホームセキュリティを導入する

今回 2014 年の調査結果としては、「危ないとされる場所に近づかない」「夜遅く出歩かない」「鍵を

かえるなど戸締りを厳重にする」は半数以上の人が心がけている。これらは最も一般的な個々人が行っ

ている犯罪被害防止対策であることがわかる。それ以外の比率はぐっと低くなり、「隣近所と声をか

けあいお互いに注意する」が 2 割強、「インターネットでの買物に注意する」は 2 割弱である。今回

新たに設けた項目である「電話帳に名前を載せないようにしている」は 23.5％であった。

2002 年以降の推移をみると、2002 年から 2004 年にかけての変化としては、全体的に犯罪被害防止

対策を個々人が行う比率が高くなっている。犯罪に対しての不安感が防止対策の比率を高めたものと

思われる。2004 年から 2007 年を経て 2010 年にかけては、増加傾向の項目と、減少傾向の項目がある。

前回 2010 年から今回 2014 年の変化は、全体的にはほぼ横ばいの項目が多い中、いくつかの項目につ

いては微減の傾向を示している。

主要な項目別に推移をみていく。「鍵をかえるなど戸締りを厳重にする」は 2007 年までは漸増して

いくが 2010 年に 10％超の低下をみせ、今回はほぼ横ばいである。ピッキングされにくいタイプの鍵

への変更は 2000 年代前半に進んだとみられる。すでに安全性の高い鍵に置き換わっている住居に住

んでいるとしても、「鍵をかえる」という行為をしたという自覚がない場合、この項目を選ばなくなっ

ている可能性もある。「危ないとされる場所に近づかない」「夜遅く出歩かない」は 2004 年以降高い

実施率を保ち微増の傾向もみられていたが、今回は 5％程度の低下に転じている。「隣近所と声をか

けあいお互いに注意する」は 2004 年以降減少傾向にあったが、今回は横ばいである。
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（２）性別・年齢による比較

今回調査の結果を性別・年齢別に集計してみる。性別による集計結果を図Ⅱ-4-11、年齢別の集計

結果を図Ⅱ-4-12 に示す。

男性と女性で大きく異なる項目をみてみると、大差があるのが「夜遅く出歩かない」で、男は

42.5％、女は 73.9％と、30 ポイント以上も女性の実行率が高い。「危ないとされる場所に近づかない」

は 8.9％、「誰かに迎えに来てもらう」は 12.3％、「電話帳に名前を載せないようにしている」は 8.3％、

それぞれ女性の実行率が男性より高い。その他の項目も男性より女性の方が若干高いか同程度のもの

が多いが、「鍵をかえるなど戸締りを厳重にする」だけは男性の方が 4.2％高くなっている。これはや

や意外な結果であるが、統計的検定を行ってみると、p 値 =0.060 となった。危険率 5％では有意にな

らないが、この差を解釈すべきか微妙なところである。

年齢別に大きく異なる項目をみてみると、「鍵をかけるなど戸締りを厳重にする」「夜遅く出歩かな

い」「隣近所に声をかけて互いに注意する」の 3 項目は、概ね年齢が上がるにつれて対策が行われる

比率が高くなる。

逆に、「インターネットでの買物に注意する」は年齢が上がるにつれ実行率が低くなる。「インター

ネットの性的な情報に注意する」も 50 歳代以降が低くなる。そもそも高齢者はインターネットを使

図Ⅱ-4-11　犯罪の被害にあわないための個人対策：性別による比較
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用する人が少ないのだから、当然注意する人も少ないということである。

「電話帳に名前を載せないようにしている」は 40 歳代がピークであり、それより若い世代では若い

ほど、40 歳代以降は年齢が上がるほど、実行率が低くなる。

５．本章のまとめ

本章の内容を以下にまとめる。

⑴個人次元の治安・防犯活動に関する認識

防犯に関する認識として、3 人に 2 人は個人で対策を講じれば犯罪被害は防止できると認識してお

り、また 6 割の人はそのような行動を自分は取れると認識している。ただし、それでも犯罪の被害に

あうのは運次第と思っている人も半数以上いる。これらの結果を前回調査と比べると、運次第と思う

人の割合はわずかに減ったが、その他の認識はほぼ横ばいである。

⑵防犯関連情報に関する認知

防犯関連情報の認知状況については、警察広報紙を「見たことがない」という回答が約 3 分の 2 で

あった。前回調査（約 6 割）より認知率は低下している。

過去 1 年間にどんな防犯関連情報を見たかを調べたところ、「テレビ・ラジオ」「自治体の広報誌」

が半数を超え、「新聞・雑誌・書籍」が 35.2％とこれらに次ぐ。ネットを介した防犯情報の認知度は

図Ⅱ-4-12　犯罪の被害にあわないための個人対策：年齢による比較
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紙媒体に比べて回答者全体としては全体的に低い。就学中の子どもがいる年代である 40 歳代におい

ては「学校・PTA の配布物」が 4 割弱、「自治体や学校からの防犯メール」が 3 割弱と認知率が高い。

⑶無防備的軽率行動の経験

犯罪に対して無防備な軽率行動をした経験としては、「窓やドアの戸締りをせずに 10 分以上自宅を

留守にしたこと」がある人が 4 割を超えて最多であり、「携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤー

を使いながら道を歩いたこと」の 36.3％、「訪問者が誰かを確認せずに自宅のドアを開けたこと」の

31.6％がそれに続いて高頻度である。前回調査と比較すると、全体的には 3 ～ 5％程度減少しているが、

「携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと」のみ 6％以上増加している。

⑷犯罪の被害にあわないための個人対策

犯罪の被害にあわないための個人による対策としては、「危ないとされる場所に近づかない」「夜遅

く出歩かない」「鍵をかえるなど戸締りを厳重にする」は半数以上の人が心がけている。これらは最

も一般的な個々人が行っている犯罪被害防止対策であることがわかる。それ以外の比率はぐっと低く

なり、「隣近所と声をかけあいお互いに注意する」が 2 割強、「インターネットでの買物に注意する」

は 2 割弱である。今回新たに設けた項目である「電話帳に名前を載せないようにしている」は 23.5％

であった。
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第５章　少年非行

本章では、少年非行に関しての調査結果を提示する。調査項目は、少年非行の量的動向、少年非行

の質的動向、少年の犯罪・非行に対しての警察による取り締まりや支援活動への要望、問題少年・非

行少年に対しての地域の大人の統制力、児童虐待に対しての人々の対応、以上の 5 項目である。これ

らに関しての基本分析として、第一に、2002 年調査以降からの経年分析を、第二に、性別や年齢別

等の属性分析をおこなっていく。

１．少年非行に対する認識の量的動向

「（周囲を見回して、）あなたは少年の非行・犯罪が増えていると思いますか」と尋ね、「増えている

と思う」「変わらないと思う」「減っていると思う」「分からない」の 4 選択で回答を得た。この質問は、

第 1 回調査（2002 年）、第 2 回調査（2004 年）、第 3 回調査（2007 年）、第 4 回調査（2010 年）、そし

て今回の第 5 回調査（2014 年）ともに、質問項目も回答項目も同じである（ただし、第 1 回調査から第

3 回調査までの質問文には、最初に「周囲を見回して、」という文言が付く。よって上記の質問文では、（周囲

を見回して、）としておいた）。さて、第 1 回から第 5 回までの調査結果をまとめて示したのが図Ⅱ-5-1

である。

図に見るとおり、2002 年→ 2004 年→ 2007 年→ 2010 年→ 2014 年の順に「増えている」という回

答比率を表示すると、54.6％→ 66.3％→ 58.2％→ 66.0％→ 56.4％となる。2002 年から 2004 年にかけ

ては 11.7 ポイント増加し、2004 年から 2007 年にかけては 8.1 ポイント減少し、2007 年から 2010 年

にかけては再度 7.8 ポイント増加し、2010 年から 2014 年にかけてはまた再度 9.6 ポイント減少する

という動向を示している。つまり、この 13 年間に＜増→減→増→減＞という推移をたどっているの

である。

しかし、実際の統計データでは、刑法犯少年の検挙人員数は、2002（平成 14）年の 141,775 人→ 2004（平

成 16）年の 134,847 人→ 2007（平成 19）年の 103,224 人→ 2010（平成 22）年の 85,846 人→ 2013（平

成 25）年の 56,469 人（注：2014 年の数値が未だ出ていないので、2013 年の数値とした。）と、減少の一途

をたどっており、第 1 回調査の 2002 年から比べると 2013 年は 6 割ほど激減しているのである。また、

第 4 回調査の 2010 年と比べてみても、34％と、これも激減している。ところが、人びとの主観では

「減っていると思う」と回答した人はわずか 3.4％であり、半数以上の人が「増えていると思う」と答

えているのである。

依然として、少年非行の増減に対して人々は厳しく認識していることがわかる。
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図Ⅱ-5-1　少年非行の量的動向に関する認識 （2002年～ 2014年）
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これを性別に見てみると表Ⅱ-5-1-①となる。表に示すとおり、今回の調査では、過去 4 回の調査

以上に男女差が見いだせる。7.2 ポイントの差であり、女性の方が男性に比べ厳しく認識している

ことがわかる。ただし、男性も女性も、2002 年→ 2004 年→ 2007 年→ 2010 年→ 2014 年の推移では、

＜増→減→増→減＞という推移をたどっており、全体の推移と一致している。

表Ⅱ-5-1-①　少年の非行・犯罪は増えているか

「増えていると思う」の回答比率・性別（2002年～ 2014年）　（単位：％）

年 男 女
2002 年 55.4 53.8 
2004 年 68.3 64.5 
2007 年 56.8 59.6 
2010 年 64.2 67.6 
2014 年 52.7 59.9 

（注）「増えていると思う」という回答の比率のみを表示した。

同様に年齢別でも見てみる。表Ⅱ-5-1-②である。表に見るとおり、2002 年→ 2004 年→ 2007 年

→ 2010 年→ 2014 年の推移は、増減の差はあるものの、70 歳以上を除くと、どの年齢においても、

やはり＜増→減→増→減＞という推移をたどっており、年齢別でも全体の傾向と一致する。

年齢別に 2014 年調査の「増えていると思う」という回答の比率を見てみると、20 歳代・30 歳代・

40 歳代が低率なのに対して、50 歳代以上では 60％以上の比率を示している。高齢の人に少年の非行・

犯罪は増えていると感じている人が多いということがわかる。また、2010 年から 2014 年にかけての

推移をみると、20 歳代は 15.2 ポイントの減、30 歳代は 14.8 ポイントの減、40 歳代は 11.3 ポイントの減、
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50 歳代は 9.4 ポイントの減、60 歳代は 11.5 ポイントの減とすべて減少しているが、70 歳以上は逆に 0.5

ポイントの増となっている。つまり、20 歳代と 30 歳代の減少が著しく、70 歳以上の高齢者では減少

していないのである。

以上から、実際には少年非行・犯罪は減少しているものの、性別では女性に、そして年齢別では高

齢の人に「増えている」という認識が根強く残っていることがわかる。

表Ⅱ-5-1-③は都市規模別に見た表である。これまでと同様に、2002 年→ 2004 年→ 2007 年→ 2010

年→ 2014 年の推移を見ると、すべてにおいて、やはり＜増→減→増→減＞という推移をたどっており、

都市規模別でも全体の動向と一致している。ただし、2002 年から 2014 年まで都市規模別にその増減

の差異の大きさを比べてみると、東京都区部と人口 10 万以上の市は他の規模の地域に比べると増減

の振幅が小さい。原因は不明だが、さらに細かく地域別に見ていくと、各地域による増減の特徴が析

出されるかもしれない。

表Ⅱ-5-1-③　少年の非行・犯罪は増えているか

「増えていると思う」の回答比率・都市規模別（2002年～ 2014年）　（単位：％）

年
東京都
区部

政令指定
都市

人口 10 万
以上の市

人口 10 万
未満の市 町村

2002 年 56.4 56.0 58.0 51.6 49.3 

2004 年 65.7 70.6 66.4 67.1 62.2 

2007 年 62.3 57.6 60.7 55.1 54.9 

2010 年 63.1 65.7 66.4 65.8 67.0 

2014 年 55.4 52.4 59.0 55.9 55.7 
　　　　　（注）「増えていると思う」という回答の比率のみを表示した。

２．少年非行に対する認識の質的動向

「（周囲を見回して、）あなたは少年の非行・犯罪が悪質になっていると思いますか」と尋ね、「悪

質になっていると思う」「変わらないと思う」「良くなっていると思う」「分からない」の 4 選択で答

表Ⅱ-5-1-②　少年の非行・犯罪は増えているか

「増えていると思う」の回答比率・年齢別（2002年～ 2014年）　（単位：％）

年 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上
2002 年 52.5 58.0 59.8 52.6 57.0 44.0 
2004 年 65.4 67.4 65.5 66.9 66.8 65.7 
2007 年 59.1 54.3 59.7 61.0 60.0 52.2 
2010 年 62.9 65.5 61.0 69.6 72.4 64.4 
2014 年 47.7 50.7 49.7 60.0 60.9 64.9 

　（注）「増えていると思う」という回答の比率のみを表示した。			 
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えてもらった。この質問は、第 2 回調査（2004 年）、第 3 回調査（2007 年）、第 4 回調査（2010 年）、

そして今回の第 5 回調査（2014 年）ともに、質問項目も回答項目も同じである（ただし、第 2 回調査

から第 3 回調査までの質問文には、最初に「周囲を見回して、」という文言が付く。よって上記の質問文では、（周

囲を見回して、）としておいた）。また、第 1 回調査（2002 年）では質問項目は同じであるが、回答項目

は「悪質になっていると思う」「悪質になっていると思わない」「分からない」の 3 選択になっていて、

第 2 回から第 5 回調査までの回答項目とはやや異なる。しかし、前記の「増えていると思うか」とい

う質問でも、「増えていると思う」という回答のみで時代の推移を分析することは十分可能であった。

よって、ここでもそうした手法で、2002 年から 2014 年までの推移を見ていきたいと思う。

まずは、その結果の全体を図Ⅱ-5-2 にて示した。2002 年は 3 選択であり、また「分からない」と

いう回答が 2004 年、2007 年に比べ倍ほど、2010 年と比べれば 3 倍以上あるので、正確な比較はでき

ないが、おおまかな比較なら可能である。

「悪質になっていると思う」という回答比率は、2014 年では 66.9％と、3 人に 2 人は最近の少年非行・

犯罪は悪質になっているという認識を抱いていることがわかる。

2002 年から 2014 年までの推移を見てみると、2002 年から 2004 年にかけては 7.8 ポイント増加し、

2004 年から 2007 年にかけては 6.5 ポイント減少し、2007 年から 2010 年にかけては 9.9 ポイント増加

し、2010 年から 2014 年にかけては 7.7 ポイント減少している。

少年非行の質的傾向においても、量的傾向と同様に、＜悪質増→悪質減→悪質増→悪質減＞と推移

していることがわかる。このように、少年非行に対しての人々の認識は、質量ともに、＜増→減→増

→減＞という、同一の推移をたどっているのである。

図Ⅱ-5-2　少年非行の質的動向に関する認識 （2002年～ 2014年）
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しかし、実際の統計データから凶悪犯（殺人、強盗、放火、強姦）少年の検挙人員数を見てみる

と、2002（平成 14）年の 1,986 人→ 2004（平成 16）年の 1,584 人→ 2007（平成 19）年の 1,042 人

→ 2010（平成 22）年の 783 人→ 2013（平成 25）年の 786 人（注：2014 年の数値が未だ出ていないので、

2013 年の数値とした。）と、減少の一途をたどっている。第 1 回調査の 2002 年から比べると 2013 年

は 60％の激減である。また、第 4 回調査の 2010 年と比べてみると、ほとんど変化ない。ところが、

人びとの主観では「悪質になっていると思う」と、3 人に 2 人は回答しているのである。少年非行

の増減と同様に、少年非行の悪質性に対しても、依然として、人々は厳しく認識していることがわ

かる。

次に、「悪質になっていると思う」という回答比率を性別に見てみる。

表Ⅱ-5-2-①に示すとおり、2014 年の数値を見ると、「悪質になっていると思う」という回答は男性

よりも女性の方が高い。

2002 年→ 2004 年→ 2007 年→ 2010 年→ 2014 年の推移を見ると、男性では、64.8％→ 73.0％（8.2

ポイントの悪質増）→ 63.9％（9.1 ポイントの悪質減）→ 72.8％（8.9 ポイントの悪質増）→ 62.9％（9.9

ポイントの悪質減）となっており、女性では、62.2％→ 69.5％（7.3 ポイントの悪質増）→ 65.4％（4.1

ポイントの悪質減）→ 76.2％（10.8 ポイントの悪質増）→ 70.6％（5.6 ポイントの悪質減）となっている。

男性も女性も＜増→減→増→減＞という同一の推移を示している。ただし、男性から比べると、女性

は、「悪質増」の際にはさほど男性と増加の数値は変わらないのだが、「悪質減」の際では男性に比べ

て減少の数値が小さい、という傾向を示している。

表Ⅱ-5-2-①　少年の非行・犯罪は悪質になっているか

「悪質になっていると思う」の回答比率・性別（2002年～ 2014年）（単位：％）

年 男 女
2002 年 64.8 62.2 
2004 年 73.0 69.5 
2007 年 63.9 65.4 
2010 年 72.8 76.2 
2014 年 62.9 70.6 

（注）「悪質になっていると思う」という回答の比率のみを表示した。

次に、年齢別に見てみる。表Ⅱ-5-2-②をご覧いただきたい。

2014 年の「悪質になっていると思う」という数値を年齢別に見てみると、実に面白いことに、年

齢が上がるごとに、わずかずつ数値が高くなっている。そして、20 歳代と 70 歳以上では 12.5 ポイン

トの差が生じている。年齢が上がるほど、悪質化しているという認識が高まる、と言えよう。

2002 年→ 2004 年→ 2007 年→ 2010 年→ 2014 年の比率の推移を見ると、

・20 歳代では… ……�5.5 ポイントの悪質増→ 1.6 ポイントの悪質減→ 0.6 ポイントの悪質増→ 13.7 ポ

イントの悪質減
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・30 歳代では… ……�2.5 ポイントの悪質増→ 10.4 ポイントの悪質減→ 13.1 ポイントの悪質増→ 12.4

ポイントの悪質減

・40 歳代では… ……�2.0 ポイントの悪質増→ 8.2 ポイントの悪質減→ 12.6 ポイントの悪質増→ 8.1 ポ

イントの悪質減

・50 歳代では… ……�11.1 ポイントの悪質増→ 4.8 ポイントの悪質減→ 11.1 ポイントの悪質増→ 9.5 ポ

イントの悪質減

・60 歳代では… ……�9.3 ポイントの悪質増→ 7.8 ポイントの悪質減→ 15.7 ポイントの悪質増→ 10.1 ポ

イントの悪質減

・70 歳以上では… …�20.3 ポイントの悪質増→ 9.0 ポイントの悪質減→ 10.7 ポイントの悪質増→ 4.0 ポ

イントの悪質減

となっている。

全ての年齢でやはり＜悪質増→悪質減→悪質増→悪質減＞という推移を示している。このことは全

体の推移とも、性別の推移とも一致する。ただし、2010 年から 2014 年の推移では、20 歳代・30 歳

代の青年・壮年層に減少率が高く、70 歳以上の高齢者に減少率が低い。

表Ⅱ-5-2-②　少年の非行・犯罪は悪質になっているか

「悪質になっていると思う」の回答比率・年齢別（2002年～ 2014年）（単位：％）

年 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上
2002 年 67.3 71.6 69.3 60.7 61.9 44.6 
2004 年 72.8 74.1 71.3 71.8 71.2 64.9 
2007 年 71.2 63.7 63.1 67.0 63.4 55.9 
2010 年 71.8 76.8 75.7 78.1 79.1 66.6 
2014 年 58.1 64.2 67.6 68.6 69.0 70.6 

　（注）「悪質になっていると思う」という回答の比率のみを表示した。

最後に都市規模別でも見てみる。表Ⅱ-5-2-③である。

2014 年の「悪質になっていると思う」という回答を見てみると、60％から 70％の間で数値が収まっ

ている。ところが、2002 年→ 2004 年→ 2007 年→ 2010 年→ 2014 年の推移をみると、東京都区部のみ、

特異な推移を示していることがわかる。

政令指定都市でも、人口 10 万以上の市でも、人口 10 万未満の市でも、そして町村でも、数値に

多少の差はあるものの、2002 年から 2004 年は悪質増、2004 年から 2007 年は悪質減、2007 年から

2010 年は悪質増、2010 年から 2014 年は悪質減、という推移を示している。つまりすべてにおいて、

＜悪質増→悪質減→悪質増→悪質減＞という推移を示しているのである。これを東京都区部で見て

みると、2002 年から 2004 年は悪質増、2004 年から 2007 年は悪質減と、ここまでは他と同じであるが、

2007 年から 2010 年はほとんど変化がない。そして 2010 年から 2014 年では、他が「悪質減」なの

に東京都区部のみ 3.2 ポイントの悪質増となっている。したがって、＜悪質増→悪質減→悪質変化
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なし→悪質微増＞という推移形態を示していることになる。原因は定かではないが、注目しておか

しくない動向である。

表Ⅱ-5-2-③　少年の非行・犯罪は悪質になっているか

「悪質になっていると思う」の回答比率・都市規模別（2002年～ 2014年）（単位：％）

年 東京都区部 政令指定都市 人口 10 万以上の市 人口 10 万未満の市 町村
2002 年 64.1 67.9 67.0 58.9 57.3 
2004 年 74.1 72.0 70.9 72.2 69.5 
2007 年 65.8 64.5 67.5 61.4 61.5 
2010 年 66.2 76.2 76.2 71.8 76.2 
2014 年 69.4 66.5 67.2 66.4 64.9 

　（注）「悪質になっていると思う」という回答の比率のみを表示した。

以上、少年非行の増加と悪質化についての人々の認識について、2002 年、2004 年、2007 年、2010

年、2014 年と、その動向を見てきたわけだが、2002 年から 2004 年にかけては量的には増大し質的に

は悪質化し、2004 年から 2007 年にかけては量的には減少し質的には悪質化が緩和され、2007 年から

2010 年にかけては、再度、量的に増大し質的に悪質化し、2010 年から 2014 年にかけては、再度、量

的に減少し質的には悪質化が緩和された、という人々の認識の推移を描くことができる。量的にも質

的にも、＜増→減→増→減＞という時代の動向を見ることができるのである。この時代の動向は全体

的な傾向だけでなく、男女別においても、年齢別においても、都市規模別においても見られる傾向で

ある。ただし、既に述べたように、東京都区部のみ面白い傾向を示している。

さて最後に、少年非行・犯罪の量的回答と質的回答のピアソン単純相関係数を調べてみたところ、

2010 年の調査では、r=0.694（p ＜ 0.001）となり、2014 年の調査では、r=0.687（p ＜ 0.001）となった。

少年非行の増加・減少に対しての人々の認識と少年非行の悪質化・非悪質化に対しての人々の認識と

は、きわめて高い相関性があることがわかった。要するに、増加していると思う人は、悪質化してい

ると思う傾向が強く、変わらない・減少していると思う人は、変わらない・良くなっていると思う傾

向が強いのである。

３．少年非行・犯罪に対しての警察の取り締まり強化に関しての意見

「あなたは警察が少年の非行・犯罪をもっと厳しく取り締まるべきだと思いますか」と尋ねて、「そ

う思う」「どちらかといえばそう思う」「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の 4 件法

で回答を得た。これは第 3 回調査（2007 年）と第 4 回調査（2010 年）、そして今回の第 5 回調査（2014

年）の 3 回が同一質問・同一回答であり、図Ⅱ-5-3 は、その結果を図に表わしたものである。

2007 年、2010 年、2014 年を比べてみると、「そう思う」は 57.9％→ 52.4％→ 47.9％と徐々に減少

してきている。しかし、未だ半数近くの人が厳しい取り締まりを望んでいる。この「そう思う」に「ど



第Ⅱ部　調査の結果

－ 76 －

ちらかといえばそう思う」を加えた比率、つまり少年非行・犯罪に対しての警察の厳しい取り締まり

を肯定する人たちの比率は、93.9％→ 93.0％→ 92.9％となっていて、2007 年・2010 年・2014 年とほ

とんど変化のないことがわかる。国民の 93％の人は厳しい取り締まりを支持しているということに

なる。

図Ⅱ-5-3　少年非行・犯罪取り締まり強化に関しての意見　（2007年、2010年、2014年）

2007年（n=1779）

2010年（n=1978）

2014年（n=2028）

そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

（%）

あなたは少年の非行・犯罪をもっと厳しく取り締まるべきだと思いますか

0 20 40 60 80 100

3.9 1.7

1.4

1.8

   36.0     0.4 

   40.6  5.5   0.1 

   45.0  4.9   0.4 

57.9

52.4

47.9

2007 年、2010 年、2014 年の数値の推移を性別に見てみると、「そう思う」では、男性で 58.1％

→ 54.3％→ 47.6％、女性で 57.7％→ 50.6％→ 48.1％であり、ともにごくわずかずつ減少しており、各

年度で比べて男女間にほとんど差異は認められない。

また「そう思う」の回答に「どちらかといえばそう思う」の回答を加えた比率では、男性で 92.8％

→ 91.8％→ 91.3％、女で 95.0％→ 94.3％→ 94.3％であり、ここでも男女間に推移の違いはほとんど見

られない。

2007 年、2010 年、2014 年の数値の推移を年齢別に見ると、「そう思う」の回答比率（左側の数値）、

ならびに「そう思う」に「どちらかといえばそう思う」を加えた回答比率（右側の数値）は、次のよ

うになっている。

・20 歳代では……61.6％→ 51.2％→ 45.0％　／　…93.3％→ 90.4％→ 89.2％

・30 歳代では……61.3％→ 52.8％→ 52.5％　／　…96.7％→ 93.4％→ 92.7％

・40 歳代では……56.6％→ 57.4％→ 45.3％　／　…94.9％→ 92.5％→ 91.5％

・50 歳代では……53.8％→ 50.9％→ 46.9％　／　…92.3％→ 93.1％→ 93.8％

・60 歳代では……55.1％→ 50.9％→ 47.2％　／　…92.8％→ 93.9％→ 94.1％

・70 歳以上では…62.1％→ 51.6％→ 49.2％　／　…93.8％→ 94.7％→ 94.5％

左側の「そう思う」という数値を見ていくと、2007 年から 2010 年への推移と 2010 年から 2014 年

への推移は、20 歳代では＜減少→減少＞、30 歳代では＜減少→変化なし＞、40 歳代では＜変化なし

→減少＞、50 歳代では＜やや減少→やや減少＞、60 歳代では＜やや減少→やや減少＞、70 歳以上で
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は＜減少→変化なし＞と、各年齢層で微妙に異なってはいるものの、各年齢層ともに、減少の方向を

示していることは確かである。

しかし、右側の「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を加算した数値の推移では、2007

年から 2010 年への推移、2010 年から 2014 年への推移ともに、各年齢層でほとんど変化を示してい

ない。よって、警察の厳しい取り締まりに対しての肯定度はいくらか緩和されてきているということ

ではあるが、厳しい取り締まり維持への支持に変化はない、ということである。

４．非行少年立直りへの警察の支援活動

「あなたは、非行を繰り返す少年の立ち直りのために、警察が支援活動を行うべきだと思います

か」と尋ね、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」の 4 件法で回答を得た。この質問は、今回の第 5 回調査（2014 年）にて初めて設問し

たものである。

回答結果は、図Ⅱ-5-4 に示すように、「そう思う」と回答した人が 34.1％、「そう思う」に「どち

らかといえばそう思う」を加えると 78.4％となる。上記のとおり少年非行・犯罪に対しての警察の厳

しい取り締まりを支持していたが、それと同時に、警察による非行少年の立ち直り支援に対しても人々

は支持していることがわかる。ただし、厳しい取り締まりに対しては「そう思う」が 47.9％ である

のに比べ、立ち直り支援では「そう思う」が 34.1％と低い比率であり、また「そう思う」に「どちら

かといえばそう思う」を加えた数値でも、厳しい取り締まりでは 92.9％であるのに比べ、立ち直り支

援では 78.4％と低い比率を示している。

人々は警察の非行少年に対しての立ち直り支援を支持しつつも、警察の厳しい取り締まり支持ほど

までには至っていない、ということである。

図Ⅱ-5-4　非行少年の立ち直り支援活動に関しての意見　（2014年）

2014年（n=2028）

そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

（%）

あなたは非行を繰り返す少年の立ち直りのために、警察が支援活動を行うべきだと思いますか

0 20 40 60 80 100

   44.2  14.8  6.1  0.7 34.1

このことを性別で見てみると、「そう思う」と回答した比率は、男性で 33.7％、女性で 34.5％であり、

「そう思う」に「どちらかといえばそう思う」を加えた比率は、男性で 74.0％、女性で 82.5％であった。

男性に比べ女性の方がいくらか支援肯定の傾向にある。
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また、年齢別にみると（（　）内は「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計比率）、20 歳代

は 30.0％（73.8％）、30 歳代は 33.1％（74.2％）、40 歳代は 27.2％（72.6％）、50 歳代は 34.5％（79.2％）、

60 歳代は 35.2％（80.2％）、70 歳以上は 41.0％（86.3％）である。概して年齢が高まるにつれて支援

肯定の傾向が強まる。特に、70 歳以上の高齢の人に支援支持の肯定が強い。

５．少年の喫煙への注意

（1）知らない少年の場合

大人は、少年が問題行動・非行を行っているときに、どれほどの統制力を発揮することができるの

だろうか。具体的に言えば、いけないことに対して「いけない」と、どれほど注意することができる

のだろうか。2 つの質問で、それの回答を求めてみた。1 つは「あなたは見知らぬ少年がタバコをすっ

ているのをみたら注意しますか」。今 1 つは「あなたは知っている少年がタバコをすっているのをみ

たら注意しますか」（下線原文ママ）というものである。両者の違いは、知っている少年か知らない少

年か、ということである。回答項目はともに「注意する」「注意しない」「注意したいがこわくてでき

ない」「その場にならないと分からない」の 4 択である。なお、前者の質問は、第 2 回調査（2004 年）、

第 3 回調査（2007 年）、第 4 回調査（2014 年）、そして第 5 回調査（2014 年）と行われており、後者

の質問は、第 3 回調査（2007 年）、第 4 回調査（2014 年）、そして第 5 回調査（2014 年）と行われて

いる。

図Ⅱ-5-5 は、見知らぬ少年がタバコを吸っている場合について、2004 年、2007 年、2010 年、2014

年調査の結果を図に示したものである。

図に見るとおり、2004 年から 2007 年にかけて、やや違いを示したものの、その後、2004 年から

2010 年、2010 年から 2014 年と、差異はほとんど見られない。注意する人は 20 人に 1 人であり、3

人に 1 人は「注意したいがこわくてできない」のである。「あんぜん・あんしんのまちづくり」「共生

のまちづくり」と言われ続けてはいるが、この調査結果に限ってみれば、どれほど実現しているのか、

心寒いかぎりである。

2014 年調査を性別に見ると、表Ⅱ-5-3-① となる。

男性と女性では回答にかなりの違いが見られる。「注意する」の比率は男性の 8.0％に比べ女性は

2.9％と、かなり低い。しかし、「注意しない」では、男性 41.6％、女性 33.8％と男性のほうに注意し

ない人が多い。女性に多いのは「注意したいがこわくてできない」という回答である。ここでは男

性が 21.9％であるのに対して女性は 44.2％である。女性が、一人で気楽に声を掛ける、といったよ

うな行為ではないことがよくわかる。男性に多いのは「その場にならないと分からない」で、女性

が 18.8％に対して男性は 28.1％となっている。男性の場合は、その場で、相手を見て、様子を伺って、

怖ければやめよう、ということなのであろう。したがって、女性は最初から怖くてできなくて、男性

は結果としてできない、ということになるのではないだろうか。
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図Ⅱ-5-5　少年の喫煙への注意・見知らぬ少年の場合 （2004年～ 2014年）
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表Ⅱ-5-3-① 少年の喫煙への注意・見知らぬ少年の場合・性別 （単位：％）

性 注意する 注意しない 注意したいがこ
わくてできない

その場にならな
いと分からない

男 8.0 41.6 21.9 28.1 （n=993）
女 2.9 33.8 44.2 18.8 （n=1035）

　 　（注）無回答は表から除いてある。したがって、パーセントの合計は 100 とはならない。	

性別に 2004 年→ 2007 年→ 2010 年→ 2014 年の調査結果の推移を見ていくことにする。

男性を見ていくと、「注意する」は 6.2％→ 9.4％→ 8.1％→ 8.0％であり、「注意しない」は 37.2％

→ 40.4％→ 42.4％→ 41.6％であり、「注意したいがこわくてできない」は 27.8％→ 21.8％→ 22.3％

→ 21.9％であり、「その場にならないと分からない」は 28.3％→ 28.2％→ 27.1％→ 28.1％である。

2004 年から 2014 年にかけてほとんど変化がない。

女性を見ていくと、「注意する」は 2.9％→ 4.0％→ 2.4％→ 2.9％、「注意しない」は 23.9％→ 30.3％

→ 29.3％→ 33.8％、「注意したいがこわくてできない」は 53.4％→ 49.5％→ 48.4％→ 44.2％、「その場

にならないと分からない」は 18.2％→ 15.8％→ 19.9％→ 18.8％である。「注意しない」が増え、「注意

したいがこわくてできない」が減っている。これは、結果としての行動としては同じであるが、「しない」

と「できない」とでは意識としては大いに異なるものであり、「できない」から「しない」へと女性

が変化してきているということである。

表Ⅱ-5-3-②は 2014 年調査結果を年齢別に見た表である。20 歳代で「注意する」という人は 100

人に 1 人ときわめて少ない。ところが、60 歳代と 70 歳以上の高齢者では 100 人に 7 人、8 人となる。

年を取った人の方が対決性・敵対性という心理機制が薄くなり、声をかけやすくなるのではないか。

逆に、「注意しない」は 20 歳代できわめて多い。そして、年齢が増すほどに比率は低くなる。60 歳代、
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70 歳以上と 20 歳代では実に 34 ～ 40 ポイントほどの開きを示している。また、「注意したいがこわ

くてできない」という回答比率では、年齢が上がるにつれて比率が高くなる。60 歳以上の人では 4

割以上が「こわくてできない」と回答しており、20 歳代と 70 歳以上では 25 ポイントの違いが現れ

ている。

「注意したいがこわくてできない」と「その場にならないと分からない」は、男女の差異が大きいので、

各年齢層に占める男女比の違いの影響でいくらか結果に歪みが生じるものの、年齢が高まるにつれて

「注意したいがこわくてできない」という回答比率が高くなっている。

表Ⅱ-5-3-②　少年の喫煙への注意・見知らぬ少年の場合・年齢別（単位：％）

年齢 注意する 注意しない 注意したいがこ
わくてできない

その場にならな
いと分からない

20 歳代 1.2 61.2 18.8 18.8 （n=260）
30 歳代 5.0 48.1 24.9 22.0 （n=341）
40 歳代 3.8 40.6 32.4 23.2 （n=340）
50 歳代 5.2 39.3 31.7 23.1 （n=290）
60 歳代 7.0 26.8 41.1 24.6 （n=358）

　70 歳以上 8.2 21.0 43.5 26.4 （n=439）
　　　（注）無回答は表から除いてある。したがって、パーセントの合計は 100 とはならない。

（2）知っている少年の場合

次に、「知っている少年の場合」を見てみる。「知っている少年の場合」の質問は 2007 年調査、

2010 年調査、2014 年調査の 3 回である。

図Ⅱ-5-6 は、知っている少年がタバコを吸っている場合について、2007 年、2010 年、2014 年調査

の結果を図に示したものである。図に見るとおり、数値にほとんど変化がない。この 8 年間の間、人々

の喫煙少年への対応意識には全く変化がなかったということである。

性別に見ても、2007 年調査→ 2010 年調査→ 2014 年調査の順に調査結果の数値を提示すると、男

性では、「注意する」が 50.7％→ 51.1％→ 49.5％、「注意しない」が 20.2％→ 19.1％→ 19.2％、「注意

したいがこわくてできない」が 6.7％→ 6.1％→ 5.7％、「その場にならないと分からない」が 22.4％

→ 23.4％→ 25.2％と、ほとんど変化がない。女性では、「注意する」が 35.8％→ 40.0％→ 35.1％、「注

意しない」が17.2％→14.0％→15.6％、「注意したいがこわくてできない」が18.9％→17.7％→19.5％、「そ

の場にならないと分からない」が 27.9％→ 28.3％→ 29.5％と、「注意する」が 2007 年調査から 2010

年調査にかけて、やや増えてはいるものの、それ以外ではやはりほとんど変化がない。人びとの喫煙

少年への対応意識は男性も女性も変わっていないということである。

なお、年齢別に 2007 年調査、2010 年調査、2014 年調査の調査結果の数値を見たのだが、ここでも

大きな変化は見られなかった。



第５章　少年非行

－ 81 －

（3）知らない少年の場合と知っている少年の場合との対比

図Ⅱ-5-7 は、少年の喫煙への注意に関して、2014 年調査の「見知らぬ少年の場合」と「知ってい

る少年の場合」との調査結果を比較した図である。図に見るとおり、見知らぬ少年の場合では「注

意する」の回答比率は 5.4％ときわめて低いが、知っている少年の場合では「注意する」という回答

比率は 42.2％と、きわめて高くなる。そして、「注意しない」の回答比率は見知らぬ少年の場合では

37.6％であるが、知っている少年の場合では 17.4％ときわめて低くなる。また、「注意したいがこわ

くてできない」の回答比率は、見知らぬ少年の場合では 33.2％であり、知っている少年の場合では

12.8％であり、これも大きな差異を示している。タバコを吸っている少年を知っているか知らないか

で、これほどに大きな差異が出てくるのである。

これがもしも、「親しい少年」「よく知っている少年」「家族ぐるみでつきあっている家の少年」だっ

たならば、さらに「注意する」の比率は増えることであろう。地域の人間関係の重要さはここにある。

非行防止も安心・安全まちづくりも、地域の人間関係が希薄化してしまったが故の活動であって、互

いによく知り合っているならば、そのようなことをわざわざしなくてもよいのである。

2007年（n=1779）

2010年（n=1978）

2014年（n=2028）

注意する 注意しない 注意したいがこわく
てできない

その場にならないと
分からない

無回答

（%）

あなたは知っている少年がタバコを吸っているのをみたら注意しますか

0 20 40 60 80 100

   18.7  12.9  25.2  0.1 

   16.5  12.1  25.9  0.1 

   17.4  12.8  27.4  0.3 

43.1

45.4

42.2

図Ⅱ-5-6　少年の喫煙への注意・知っている少年の場合 （2007年～ 2014年）

見知らぬ少年の場合

知っている少年の場合

注意する 注意しない 注意したいがこわく
てできない

その場にならないと
分からない

無回答

（%）

「見知らぬ少年の場合」と「知っている少年の場合」との比較（問 25 と問 26）

0 20 40 60 80 100

   37.6  33.2  23.4  0.4 

    17.4  12.8  27.4  0.3

5.4

42.2

図Ⅱ-5-7　見知らぬ少年の場合と知っている少年の場合の喫煙への注意（2014年）
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2014 年調査を今度は性別に見てみる。表Ⅱ-5-4-①である。

表に見るとおり、男性でも女性でも、知っている少年の場合では見知らぬ少年に比べて「注意する」

という回答の比率がきわめて高い。そして逆に「注意しない」という回答の比率がきわめて低い。ま

た、「注意したいがこわくてできない」も、知っている少年の場合では見知らぬ少年に比べて回答の

比率がきわめて低い。

表Ⅱ-5-4-①　少年の喫煙への注意（2014年）

「見知らぬ少年の場合」と「知っている少年の場合」との比較・性別（単位 ：％）

性　 注意する 注意しない 注意したいがこ
わくてできない

その場にならな
いと分からない

男　見知らぬ少年   8.0 41.6 21.9 28.1 （n=993）
　　知っている少年 49.5 19.2   5.7 25.2
女　見知らぬ少年   2.9 33.8 44.2 18.8 （n=1035）
　　知っている少年 35.1 15.6 19.5 29.5

　　（注）無回答は表から除いてある。したがって、パーセントの合計は 100 とはならない。

さらに、年齢別でも見てみた。表Ⅱ-5-4-②である。

表に見るとおり、どの年齢層でも、知っている少年の場合は見知らぬ少年に比べて「注意する」と

いう回答比率が著しく高い。そして逆に、「注意しない」という回答比率が著しく低い。また、「注意

したいがこわくてできない」という回答比率も、知っている少年の場合では見知らぬ少年に比べて回

答の比率がきわめて低い。

表Ⅱ-5-4-②　少年の喫煙への注意（2014年）

　　「見知らぬ少年の場合」と「知っている少年の場合」との比較・年齢別（単位 ：％）

年齢 注意する 注意しない 注意したいがこ
わくてできない

その場にならな
いと分からない

20 歳代　見知らぬ少年   1.2 61.2 18.8 18.8 （n=260）
　　　　 知っている少年 40.4 29.6   9.2 20.8
30 歳代　見知らぬ少年   5.0 48.1 24.9 22.0 （n=341）
　　　　 知っている少年 44.3 18.5   9.1 28.2
40 歳代　見知らぬ少年   3.8 40.6 32.4 23.2 （n=340）
　　　　 知っている少年 46.2 15.3 11.8 26.8
50 歳代　見知らぬ少年   5.2 39.3 31.7 23.1 （n=290）
　　　　 知っている少年 34.4 20.0   9.7 31.4
60 歳代　見知らぬ少年   7.0 26.8 41.1 24.6 （n=358）
　　　　 知っている少年 43.6 13.4 14.5 28.2
70 歳以上　見知らぬ少年   8.2 21.0 43.5 26.4 （n=439）
　　　　　 知っている少年 39.9 12.3 19.1 27.8
　（注）無回答は表から除いてある。したがって、パーセントの合計は 100 とはならない。

つまり、男性も女性も、そして若い人も中年も高齢者も、少年を知っていれば、注意しやすいので
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ある。これは何も喫煙だけに限られたことではないだろう。子どもたちへの地域の非行防止のための

抑止力は、知っているということ、さらに言えば、親密な人間関係が大きな因子になっていることが

わかる。

６．児童虐待の通報

「あなたは子供に対する虐待または虐待が疑われる状況を見たり聞いたりした場合、警察や児童相

談所に通報しますか」と尋ね、「通報する」「どちらかといえば通報する」「どちらかといえば通報し

ない」「通報しない」「その場にならないと分からない」という 5 選択で回答を求めた。なお、この質

問は 2010 年調査と今回の 2014 年調査の 2 回である。

図Ⅱ-5-8 に見るとおり、4 割ほどの人が「通報する」という意思を示している。また、これに「ど

ちらかといえば通報する」を加えると 3 人に 2 人の人が通報するという意識をもっている。これは少

年の喫煙と異なり、ことによると子どもの生命に関わる事態であるし、近年の児童虐待のニュース等

での話題性もあり、さらに「怖くてできない」ということでもないので、かなりの高い率を示す結果

となった。「通報しない」という人はわずかに 3％ でしかない。ただし、2010 年調査と 2014 年調査

を比べてみると、「通報する」で 2.7％の減少、「通報する」に「どちらかといえば通報する」を加え

た数値では 3.2％の減少となっており、やや気になるところである。

これを性別に見て、2010 年調査結果→ 2014 年調査結果で表示すると、「通報する」は、男性で

43.2％→ 41.0％、女性で 37.8％→ 34.6％、これに「どちらかといえば通報する」を加えると、男性

で 70.8％→ 69.2％、女性で 67.9％→ 63.1％となる。男性も女性もさほど差異のない数値を示している。

また、男性も女性も通報の回答率がわずかではあるが低下している。

年齢別に見ると、「通報する」は、20 歳代で 39.5％→ 32.7％、30 歳代で 34.8％→ 34.9％、40 歳代で

38.7％→ 35.9％、50 歳代で 42.5％→ 32.4％、60 歳代で 42.3％→ 46.9％、70 歳以上で 44.4％→ 40.3％となり、

図Ⅱ-5-8　児童虐待の通報（2010年～ 2014年）

2010年（n=1978）

2014年（n=2028）

通報する 通報しないどちらかとい
えば通報する

どちらかといえ
ば通報しない

その場にならな
いと分からない

無回答

（%）

あなたは子どもに対する虐待または虐待が疑われる状況を見たり聞いたりした場合、警察や児童相談
所に通報しますか

0 20 40 60 80 100

3.7 2.1

4.7 3.0
   28.9     25.0  

   28.4     25.9  0.3 

40.4

37.7
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20 歳代と 50 歳代で減少している。これに「どちらかといえば通報する」を加えた比率では、20 歳代

で 65.6％→ 62.7％、30 歳代で 64.9％→ 61.3％、40 歳代で 67.9％→ 67.1％、50 歳代で 75.0％→ 66.6％、

60 歳代で 75.4％→ 72.9％、70 歳以上で 67.1％→ 65.1％となり、やはり 50 歳代での減少が顕著である。

７．本章のまとめ

　本章をまとめると、次のようになる。

（1）少年の非行・犯罪は増えているか否か、という認識では、2002 年から 2004 年では増加の動向を

示し、2004 年から 2007 年にかけては減少の動向を示し、2007 年から 2010 年にかけては再度増加

の動向を示し、2010 年から 2014 年にかけては再度減少の動向を示している。つまり、＜増→減→増

→減＞という推移を示している。こうした人々の認識は実際の少年非行・犯罪のデータ数値とは著

しく異なっている。

（2）少年の非行・犯罪は悪質になっているか否か、という認識では、2002 年から 2004 年にかけては

悪質化の動向を示し、2004 年から 2007 年にかけては悪質緩和化の動向を示し、2007 年から 2010

年にかけては再度悪質化の動向を示し、2010 年から 2014 年にかけては再度悪質緩和化の動向を示

している。つまり＜悪質増→悪質減→悪質増→悪質減＞という推移を示している。人々の認識にあっ

ては、少年非行の量と質は同一方向にある、と言えよう。

（3） 警察の少年非行・犯罪に対しての取り締まり強化に関しての人々の意見では、5 割近くの人が「もっ

と厳しく取り締まるべきだ」という意見である。それに「どちらかといえば」を加えれば、9 割以

上の人が警察の少年非行・犯罪に対しての取り締まり強化を支持している。

（4）警察による非行少年の立ち直り支援活動では、3 人に 1 人が支援すべきという意見を持っている。

また、8 割ほどの人が警察の支援活動を支持している。人々は、警察に、厳しい取り締まり活動を

期待していると同時に、非行少年の立ち直り支援にも期待しているのである。

（5） 少年の喫煙に対しての注意では、知らない少年の場合には、注意する人はわずかであり、4 割近

くの人が注意しない。また、3 割強の人が注意したいが怖くてできないでいる。その傾向は女性に、

そして高齢者に顕著である。知っている少年の場合では、「注意する」という人が著しく増加し、4

割を超える。また、「注意しない」という人も、「注意したいがこわくてできない」という人も著し

く減少する。このように、知っている・知らないということが、大人が子どもを注意する際の大き

な要素となっている。地域の非行防止のための抑止力は、親密な人間関係が大きな因子になってい

ることがわかる。

（6） 児童虐待の通報では、4 割近くの人が「通報する」という意思をもっており、また「どちらかと

いえば通報する」を加えれば 7 割近くの人が通報意識を示しており、通報意識は高いと言える。
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安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート 
 

 

 

１．このアンケートは、皆様方の日常生活の中で危険と思っていることや不安に思っていることにつ

いて調査し、その実態をとらえ、安全な生活をおくるために、どのように行政や法律に働きかけて

いったらよいかを調査、分析することを目的としております。お忙しい中とは思いますが、この研

究がよりよい成果をあげますようご協力をお願いいたします。 

 

２．ご記入いただいた回答、意見につきましては、このような意見が何パーセントとか、こういう傾

向の意見が何件といった形でまとめます。個々の意見が特定されるようなまとめ方はいたしません

のでご自由なご意見をお聞かせください。 

 

３．このアンケートの記入は次のようにお願いします。 

（１）すべての質問に必ずあなたご自身が記入してください。 

（２）質問の番号順にお答えください。回答はあてはまる番号に○をつけてください。 

（３）あてはまる回答がない場合には「その他」に○をつけて、（  ）内になるべく具体的にご記

入ください。 

（４）人数、回数については、  の中に数字でご記入ください。 

 

４．調査の実施は、世論調査・統計調査の専門機関である一般社団法人新情報センターが担当して

おります。ご不明な点、問い合わせ等がございましたら、下記までお問い合わせください。 

    

    〔回収日時〕 

ご記入いただきました調査票は   月   日   時頃に調査員がいただきにまいります 

ので、それまでにご記入くださいますようよろしくお願いいたします。 

 
 

平成26年 9月・10月 

 

【調 査 主 体】 公益財団法人 日工組社会安全財団 

〒101-0047  東京都千代田区内神田１－７－８ 

http://www.syaanken.or.jp/ 

【問い合わせ先】 一般社団法人 新情報センター（担当：平栗・牛島） 

〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿１－１９－１５ 

ﾌﾘｰﾀﾞｲﾔﾙ ０１２０－７８－５２３１ 

                    月～金（祝日除く）平日9～17時（昼休み除く） 

                         http://www.sjc.or.jp/ 
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 1

【はじめに、犯罪の被害にあった経験及び犯罪の被害にあうのではないかという不安についてお伺いします。】 

問１ あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日まで） 

に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。 

 付問１ 被害にあった場合は、その犯罪の番号すべてに○を、ない場合は「17」に○をつけてください。 

 付問２ 次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。 

 付問３ その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入して 

ください。 

付問１ 

被害にあった犯罪の種類の番号に○をつけてください。  

付問２ 

被害の回数 

付問３ 

届けた回数 
 

 １ 暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあった →   回   回  

 ２ 自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた →   回   回  

 ３ ひったくりにあった →   回   回  

 ４ 自転車が盗まれた →   回   回  

 ５ 自動車やオートバイが盗まれた →   回   回  

 ６ すりにあった →   回   回  

 ７ 自動車内の金品を盗まれた →   回   回  

 ８ 痴漢にあった →   回   回  

 ９ 振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあった →   回   回  

１０ 自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりした →   回   回  

１１ 自宅や敷地内に無断で侵入された →   回   回  

１２ 子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりした →   回   回  

１３ 人につきまとわれたり、のぞかれたりした →   回   回  

１４ インターネットを利用した犯罪の被害にあった →   回   回  

１５ 凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれた →   回   回  

１６ その他（交通事故を除く ） →   回   回  

１７ １年間被害にあったことはない         

問２ 問１の付問３で、この１年間に犯罪の被害にあったのに、被害を警察に届けなかったことのある方にお伺い 

します。どうして届け出なかったのですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

１ 事件がそれほど重大ではなかった 

２ 未遂だった、損失がなかった、被害が少なかった 

３ 自分で解決した、家族が解決した 

４ 犯人が知り合いだった 

５ 警察は何もしてくれない、届けてもむだ 

６ 証拠がない、信じてもらえない 

７ 警察が嫌い、警察とかかわりたくない 

 ８ 届け出るのが面倒くさい 

 ９ 面倒に巻き込まれるのがいや 

１０ 仕返しされる恐れがある 

１１ 自分や家族の恥になる、事件に触れて欲しくない

１２ 代わりに別の機関に届け出た 

（具体的に                                ）

１３ その他（具体的に             ）

 

問３ あなたは、日頃、ご自身が犯罪の被害にあうのではないかという不安を感じることがありますか。 

 １ よくある  ２ たまにある  ３ ほとんどない  ４ 全くない  
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 2

問４ あなたは、日頃、同居の家族が犯罪の被害にあうのではないかという不安を感じることがありますか。 

 １ よくある  ２ たまにある  ３ ほとんどない  ４ 全くない ５ 同居の家族はいない  

 
 
 

問５ あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じていますか。 

ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。 

 非常に
不安 

かなり 
不安 

やや 
不安 

不安は
ない  

ａ）暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあう不安 １ ２ ３ ４  

ｂ）自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる不安 １ ２ ３ ４  

ｃ）ひったくりにあう不安 １ ２ ３ ４  

ｄ）自転車が盗まれる不安 １ ２ ３ ４  

ｅ）自動車やオートバイが盗まれる不安 １ ２ ３ ４  

ｆ）すりにあう不安 １ ２ ３ ４  

ｇ）自動車内の金品を盗まれる不安 １ ２ ３ ４  

ｈ）痴漢にあう不安 １ ２ ３ ４  

ｉ）振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあう不安 １ ２ ３ ４  

ｊ）自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりする不安 １ ２ ３ ４  

ｋ）自宅や敷地内に無断で侵入される不安 １ ２ ３ ４  

ｌ）子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする不安 １ ２ ３ ４  

ｍ）子どもが連れ去られる不安 １ ２ ３ ４  

ｎ）子どもが性的な被害にあう不安 １ ２ ３ ４  

ｏ）人につきまとわれたり、のぞかれたりする不安 １ ２ ３ ４  

ｐ）インターネットを利用した犯罪の被害にあう不安 １ ２ ３ ４  

ｑ）凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれる不安 １ ２ ３ ４  

ｒ）テロに巻き込まれる不安 １ ２ ３ ４  

ｓ）銃器を使用した犯罪の被害にあう不安 １ ２ ３ ４  

ｔ）飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令 
違反の被害にあう不安 

１ ２ ３ ４  

ｕ）その他の不安（具体的に                  ） １ ２ ３ ４  

 

 

 

問６ あなたは、同じ性別の同じ年代の人に比べて、犯罪の被害にあう可能性が高いと思いますか、低いと思いま 

すか、それとも同じ程度だと思いますか。下の回答欄の当てはまる番号に○をつけてください。 

１ 
とても 

低い 
２ 低い ３

どちらかと 

いえば低い 
４ 同じ程度 ５

どちらかと

いえば高い
６ 高い ７

とても 

高い 
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問７ あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。 

ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。  

 かなり
ある 

少し 
ある 

ほとんど 
ない 

全く 
ない  

ａ）暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｂ）自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる可能性 １ ２ ３ ４  

ｃ）ひったくりにあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｄ）自転車が盗まれる可能性 １ ２ ３ ４  

ｅ）自動車やオートバイが盗まれる可能性 １ ２ ３ ４  

ｆ）すりにあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｇ）自動車内の金品を盗まれる可能性 １ ２ ３ ４  

ｈ）痴漢にあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｉ）振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｊ）自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりする可能性 １ ２ ３ ４  

ｋ）自宅や敷地内に無断で侵入される可能性 １ ２ ３ ４  

ｌ）子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする可能性 １ ２ ３ ４  

ｍ）子どもが連れ去られる可能性 １ ２ ３ ４  

ｎ）子どもが性的な被害にあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｏ）人につきまとわれたり、のぞかれたりする可能性 １ ２ ３ ４  

ｐ）インターネットを利用した犯罪の被害にあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｑ）凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれる可能性 １ ２ ３ ４  

ｒ）テロに巻き込まれる可能性 １ ２ ３ ４  

ｓ）銃器を使用した犯罪の被害にあう可能性 １ ２ ３ ４  

ｔ）飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令 

違反の被害にあう可能性 
１ ２ ３ ４  

ｕ）その他の犯罪被害の可能性（具体的に            ） １ ２ ３ ４  

 
問８ あなたは日常の行動範囲にあるどのような場所で、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではない 

かという不安を感じることがありますか。不安を感じる場所すべてに○をつけてください。 

 １ 駅 

 ２ 繁華街 

 ３ 電車やバスなどの乗り物の中 

 ４ 駐車場 

 ５ 公園 

 ６ 職場、学校 

 ７ 自宅（庭や車庫、マンション共用部分

を含む） 

８ 路上 

９ ゲームセンター、パチンコ店、映画館等の娯楽施設 

１０ インターネット空間 

１１ エレベーター 

１２ コンビニ、スーパー 

１３ デパート、ショッピングモールなどの大型商業施設 

１４ 空き家、空き店舗、廃ビルなどの管理されていない所 

１５ その他（具体的に                 ）

 

 

問９ あなたは夜１１時を過ぎてから、住んでいる地域を１人で歩いているとき、犯罪にあう不安をどの程度感じ 

ていますか。 

 １ 非常に不安を感じる 

 ４ 全く不安を感じない 

 ２ ある程度不安を感じる 

 ５ 出歩かないから分からない 

３ あまり不安を感じない 
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問１０ あなたは、同居の家族が夜１１時を過ぎてから、住んでいる地域を１人で歩いているとき、犯罪にあう 

    不安をどの程度感じていますか。 

 １ 非常に不安を感じる 

 ４ 全く不安を感じない 

 ２ ある程度不安を感じる 

 ５ 出歩かないから分からない 

３ あまり不安を感じない 

６ 同居の家族はいない 
 

 

【次に、治安全般と防犯対策についてお伺いします。】 
 
問１１ あなたが今お住まいの地域は１年前と比べて治安が良くなったと思いますか、悪くなったと思いますか。 

１ 良くなった ２ 変わらない ３ 悪くなった ４ 分からない  

 
問１２ 日本は１年前と比べて治安が良くなったと思いますか、悪くなったと思いますか。 

１ 良くなった ２ 変わらない ３ 悪くなった ４ 分からない  

 
問１３ ５年前に比べて、以下の犯罪が増えたと思いますか、減ったと思いますか。右の回答欄のあてはまる番号 

に○をつけてください。 

  
増えた 

変わら 
ない 

減った 
分から 
ない  

ａ）お住まいの地域での高齢者を狙った犯罪 １ ２ ３ ４  

ｂ）お住まいの地域での子どもを狙った犯罪 １ ２ ３ ４  

ｃ）日本での高齢者を狙った犯罪 １ ２ ３ ４  

ｄ）日本での子どもを狙った犯罪 １ ２ ３ ４  

 
 
問１４ あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてく 

ださい。 

  とても 
そう思う 

やや 
そう思う 

あまり 
そう思わない 

全く 
そう思わない  

ａ）対策をすれば犯罪の被害にはあわない １ ２ ３ ４  

ｂ）自分は犯罪の被害にあわないよう行動できる １ ２ ３ ４  

ｃ）何か防犯対策をしてみたい １ ２ ３ ４  

ｄ）犯罪の被害にあうかどうかは運次第だ １ ２ ３ ４  

ｅ）隣近所の問題は自分たちで解決できる １ ２ ３ ４  

ｆ）ほとんどの人は信頼できる １ ２ ３ ４  

ｇ）ほとんどの隣近所の人は信頼できる １ ２ ３ ４  

ｈ）ほとんどの警察官は公正だ １ ２ ３ ４  

ｉ）ほとんどの警察官は有能だ １ ２ ３ ４  

ｊ）警察は住民と同じ思いを持っている １ ２ ３ ４  

ｋ）警察に治安を任せることができる １ ２ ３ ４  

ｌ）隣近所の人たちは困ったときに助けてくれる １ ２ ３ ４  

ｍ）警察は困った時に助けてくれる １ ２ ３ ４  
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問１５ あなたは、現在お住まいの地域で、以下のような地域の活動を見かけますか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、 

右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。 

 よく 
見かける

たまに 
見かける 

あまり 
見かけない 

全く 
見かけない  

ａ）住民による防犯パトロール １ ２ ３ ４  

ｂ）青色パトロール車などによる防犯パトロール １ ２ ３ ４  

ｃ）警察のパトカー １ ２ ３ ４  

ｄ）警察官によるパトロール １ ２ ３ ４  

ｅ）交番や民間交番で勤務している警察官・交番相談員 １ ２ ３ ４  

 

問１６ 過去１年間に、あなたのご自宅に警察官が訪問して非常時の連絡先などをお伺いしたこと（巡回連絡）は 

ありましたか。あてはまる番号ひとつに○をつけてください。 

１ 自分が応対した ２ 家族が応対した ３
直接会っていないが

連絡はあった 
４ なかった  

 

問１７ あなたは、警察が定期的に発行している広報紙（交番ニュースなど）を見たことがありますか。 

あてはまる番号ひとつに○をつけてください。 

１ 見たことがない ２
見たことがあるが 

読んだことがない 
３ たまに読んでいる ４ いつも読んでいる  

 

問１８ あなたは、過去１年間に、防犯に関するノウハウや、注意を呼びかける情報（事件のニュースは除いてください）

を、次のような手段でご覧になったことはありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 １ 自治体の広報紙 

 ２ チラシ・パンフレット 

 ３ 学校・ＰＴＡの配布物 

 ４ テレビ・ラジオ 

 ５ 新聞・雑誌・書籍 

 ６ インターネットのホームページ 

７ 警察からの防犯メール 

８ 警察のツイッター等 

９ 自治体や学校からの防犯メール 

１０ 自治体や学校のツイッター等 

１１ 屋外の広告や電光掲示板 

１２ その他（具体的に            ）

 

 

問１９ あなたは、過去１カ月間に次のようなことはありましたか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてく 

ださい。 

 
あった なかった  

ａ）訪問者が誰かを確認せずに自宅のドアを開けたこと １ ２  

ｂ）窓やドアの戸締りをせずに 10 分以上自宅を留守にしたこと １ ２  

ｃ）自動車やオートバイのエンジンキーをつけたまま車から離れたこと １ ２  

ｄ）自転車を駐輪した際に鍵をかけなかったこと １ ２  

ｅ）携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと １ ２  
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問２０ 犯罪の被害にあわないためにあなた個人は何をしていますか（しましたか）。あてはまるものすべてに○を 

つけてください。 

 １ 鍵をかえるなど戸締りを厳重にする 

 ２ 防犯グッズなどで身を守る 

 ３ 危ないとされる場所に近づかない 

 ４ 夜遅く出歩かない 

 ５ 誰かに迎えに来てもらう 

 ６ 隣近所と声をかけあいお互いに注意する 

７ 地域の防犯活動・講演会等に参加する 

  ８ インターネットの性的な情報に注意する 

９ インターネットでの買い物に注意する 

１０ ホームセキュリティを導入する 

１１ 電話帳に名前を載せないようにしている 

１２ その他（具体的に            ）

 

 
 

問２１ あなたは、犯罪の被害にあわないために警察に何をして欲しいですか。あてはまるものすべてに○をつけ 

てください。 

 １ 厳しい取り締まり 

 ２ 警察官によるパトロールの強化 

 ３ 犯罪被害に至る前の相談活動の強化 

 ４ 犯罪発生に関する情報の公表 

 ５ 警察官による各家庭への訪問活動 

 ６ 防犯講話・護身術などに関する講習 

  ７ 防犯に役立つ情報の提供 

  ８ 交番に警察官がいつもいること 

  ９ 住民による防犯活動への支援 

１０ インターネット空間のパトロール 

１１ その他（具体的に             ）

 

 
 

問２２ あなたは、地域の安全を守るために行政に何をして欲しいですか。あてはまるものすべてに○をつけてく 

ださい。 

 １ 住民による防犯活動への支援 

 ２ 地域をパトロールする警備員を雇う 

 ３ 街灯や防犯灯を増やす 

 ４ 防犯カメラを設置する 

５ 専門家による自宅や街路の防犯性能の診断 

６ 被害にあわないための情報提供 

７ その他（具体的に            ） 

 

 

 

問２３ あなたにとって、暮らしの中で地域のつながりは必要だと思いますか。あてはまる番号ひとつに○をつけ 

てください。 

１ 
とても必要だと 

思う 
２

どちらかと言えば 

必要だと思う 
３

どちらかと言えば 

必要ないと思う 
４ 必要ないと思う  

 

問２４ あなたは、地域住民による自主的な防犯活動に参加したいと思いますか。あてはまる番号ひとつに○を 

つけてください。 

 １ すでに参加している 

 ３ どちらかといえば参加したい 

 ５ 参加したくない 

 ２ 参加したい 

４ どちらかといえば参加したくない  
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問２５ 地域住民による自主的な防犯活動に、あなたが参加したくないとしたら、その理由は何ですか。あてはま 

るものすべてに○をつけてください。 

 １ 警察が行うべきものだから 

 ２ 危険な目にあいそうだから 

 ３ 効果があるとは思えないから 

 ４ 住民に対して押しつけがましい感じがするから 

 ５ 地域の活動にはかかわりたくないから 

 ６ 忙しいから 

 ７ 家を空けられないから 

  ８ 高齢だから 

  ９ 病弱だから 

１０ 体が不自由だから 

１１ 子どもが小さいから 

１２ 面倒だから 

１３ 参加したいので、理由はない 

１４ その他（具体的に            ）

 

問２６ あなたは犯罪を抑止するために以下のそれぞれの事柄をどの程度重要だと思いますか。ａ）～ｅ）のそれ 

ぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。 

 とても 
重要 

重要 
である 

重要 
でない 

全く重要 
でない  

ａ）個人の防犯対策 １ ２ ３ ４  

ｂ）地域住民の防犯ボランティア活動 １ ２ ３ ４  

ｃ）自治体の防犯活動への取り組み １ ２ ３ ４  

ｄ）警察の防犯活動の充実 １ ２ ３ ４  

ｅ）企業や事業所による地域の防犯活動への取り組み １ ２ ３ ４  

 

問２７ あなたは、公共の場所に防犯カメラを設置して安全・安心を確保することと、個人のプライバシーを尊重 

するために防犯カメラを設置しないことを比べた場合、どちらの方針を支持しますか。 

 １ 安全・安心の確保のため設置する 

 ３ どちらかといえばプライバシー尊重のため設置しない 

２ どちらかといえば安全・安心の確保のため設置する

４ プライバシー尊重のため設置しない 
 

 

問２８ 防犯カメラにはさまざまな側面があるといわれています。あなたは次の中で、どのことが大事だと思いま 

    すか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。 

 
とても 

大事である
やや 

大事である
あまり 

大事でない 
全く 

大事でない  

ａ）防犯カメラの映像によって犯人が確実に捕まること １ ２ ３ ４  

ｂ）防犯カメラを見た犯罪者が犯行を思いとどまること １ ２ ３ ４  

ｃ）設置地区の住民や利用者が安心すること １ ２ ３ ４  

ｄ）撮影した映像が目的外に利用されないこと １ ２ ３ ４  

ｅ）防犯カメラの設置や運用に費用がかからないこと １ ２ ３ ４  

 

【次に、少年の非行・犯罪についてお伺いします。】 

 

問２９ あなたは少年の非行・犯罪が増えていると思いますか。 

 １ 増えていると思う  ２ 変わらないと思う  ３ 減っていると思う  ４ 分からない  
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問３０ あなたは少年の非行・犯罪が悪質になっていると思いますか。 

１ 
悪質になって 

いると思う 
２ 変わらないと思う ３

良くなって 

いると思う 
４ 分からない  

 

問３１ あなたは警察が少年の非行・犯罪をもっと厳しく取り締まるべきだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
どちらかといえば 

そう思う 
３

どちらかといえば 

そう思わない 
４ そう思わない  

 

問３２ あなたは、非行を繰り返す少年の立ち直りのために、警察が支援活動を行うべきだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
どちらかといえば 

そう思う 
３

どちらかといえば 

そう思わない 
４ そう思わない  

 

問３３ あなたは見知らぬ少年がタバコを吸っているのをみたら注意しますか。 

 １ 注意する 

 ３ 注意したいがこわくてできない 

 ２ 注意しない 

 ４ その場にならないと分からない 
 

 

問３４ あなたは知っている少年がタバコを吸っているのをみたら注意しますか。 

 １ 注意する 

 ３ 注意したいがこわくてできない 

 ２ 注意しない 

 ４ その場にならないと分からない 
 

 

問３５ あなたは子どもに対する虐待または虐待が疑われる状況を見たり聞いたりした場合、警察や児童相談所に通 

    報しますか。 

 １ 通報する 

 ３ どちらかといえば通報しない 

 ５ その場にならないと分からない 

 ２ どちらかといえば通報する 

４ 通報しない  

 
 
【次に、あなたがお住まいの地域のことについてお伺いします。】 
 
問３６ あなたは、現在の地域にどれくらい住んでいますか。ここでいう「地域」は、小・中学校区くらいの範囲を 

お考えください。 

 １ １年未満 

４ １０年以上２０年未満 

 ２ １年以上５年未満 

 ５ ２０年以上 

 ３ ５年以上１０年未満 
 

 

問３７ あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回答欄 

のあてはまる番号に○をつけてください。 

 とてもそう
思う 

ややそう 
思う 

あまりそう
思わない 

全くそう 
思わない 

ａ）通勤・通学、日常の買い物などの便がよい １           ２           ３          ４ 

ｂ）子どもの遊び場・公園などが充実している １           ２           ３          ４ 

ｃ）緑・水辺など自然とふれあえる場所が多い １           ２           ３          ４ 

ｄ）まちなみ、景観がよい １           ２           ３          ４ 

ｅ）子どもがのびのびと遊べる場所が多い １           ２           ３          ４ 

ｆ）空き家、空き店舗などの管理されていない所が多い １           ２           ３          ４ 
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 とてもそう
思う 

ややそう 
思う 

あまりそう
思わない 

全くそう 
思わない 

ｇ）夜、街灯が貧弱で暗いところが多い １           ２           ３          ４ 

ｈ）木や茂みなどの管理が行き届いていない １           ２           ３          ４ 

ｉ）ゴミやタバコの吸い殻が落ちていることが多い １           ２           ３          ４ 

ｊ）スプレーによる落書きが多い １           ２           ３          ４ 

ｋ）風俗産業などの有害環境が目につく １           ２           ３          ４ 

ｌ）非行少年のたまり場が多い １           ２           ３          ４ 

ｍ）たばこを吸っている中学生や高校生が多い １           ２           ３          ４ 

ｎ）路上に乗り捨てられた自転車やバイクが多い １           ２           ３          ４ 

ｏ）トラブルを起こす人がいる １           ２           ３          ４ 

ｐ）昼、学校をさぼっている中高生が目につく １           ２           ３          ４ 

ｑ）夜、たむろしている若者が目につく １           ２           ３          ４ 

ｒ）暴力団とかかわりのある人がいる １           ２           ３          ４ 

ｓ) 総合的にみて、住みよい １           ２           ３          ４ 

ｔ) この地域に住み続けたい １           ２           ３          ４ 

 

問３８ あなたは、ご近所に、お互いに相談したり助け合ったりしている人がいますか。 

１ たくさんいる ２ ある程度いる ３ あまりいない ４ ほとんどいない  

 

問３９ あなたは、近所の小・中学生がどこの家の子どもか知っていますか。 

１ 
ほとんど 

知っている 
２ 

だいたい 

知っている 
３

あまり 

知らない 
４ 

ほとんど 

知らない 
 

 

問４０ あなた自身や同居の家族は、町内会・自治会等にどの程度参加していますか。 

 １ 行事などにも積極的に参加している 

 ３ ほとんど参加していない（会費を払っているだけ）

 ２ ときどき参加している 

 ４ 加入していない 
 

 

問４１ あなたは、お住まいの地域でスポーツ団体・文化芸術団体・ボランティア団体などの、自主的な団体の活 

動に参加していますか。 

 １ 積極的に参加している 

 ３ ほとんど参加していない（会費を払っているだけ）

 ２ ときどき参加している 

 ４ 加入していない 
 

 

【最後に、調査を統計的に分析するために、あなたご自身に関することについてお聞かせください。】 

問４２ あなたの性別を教えてください。 

 １ 男  ２ 女  
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問４３ あなたの年齢はおいくつですか。 

 １ ２０～２９歳 

４ ５０～５９歳 

 ２ ３０～３９歳 

 ５ ６０～６９歳 

 ３ ４０～４９歳 

 ６ ７０歳以上 
 

 

問４４ あなたは結婚していらっしゃいますか。 

 １ 未婚  ２ 既婚（現在、配偶者がいる）  ３ 既婚の経験あり（離・死別）  

 

問４５ 現在、あなたと一緒にお住まいのご家族は、あなたを含めて何人ですか。 

 

自分も含めて    人  （一人暮らしの方は    人になります）。 

 

問４６ 今お住まいの住宅の形態は、次のどれにあてはまりますか。 

 １ 持ち家 

 ３ 民間（民営）の賃貸住宅 

 ２ 公共（公営）の賃貸住宅 

 ４ その他（具体的に ）
 

 

問４７ 今お住まいの住宅の建て方は、次のどれにあてはまりますか。 

 １ 一戸建て  ２ 集合住宅  ３ その他（具体的に ）  

 

問４８ 集合住宅にお住まいの方にお伺いします。建物は何階建てですか。また、あなたのお住まいがあるのは何階ですか。 

（複数階にお住まいの方は、玄関のある階をお答えください。） 

 

建物は    階建て 住んでいるのは    階 

 

問４９ あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に 

○をつけてください。 

ａ）同居している家族に、１２歳未満の女の子がいる １ はい    ２ いいえ  

ｂ）同居している家族に、１２歳未満の男の子がいる １ はい    ２ いいえ  

ｃ）同居している家族に、１２歳以上１８歳未満の女子がいる １ はい    ２ いいえ  

ｄ）同居している家族に、１２歳以上１８歳未満の男子がいる １ はい    ２ いいえ  

ｅ）同居している家族に、６５歳以上の人がいる １ はい    ２ いいえ  

ｆ）あなたまたは同居のご家族は、自動車を所有している １ はい    ２ いいえ  

ｇ）あなたまたは同居のご家族は、オートバイを所有している １ はい    ２ いいえ  

ｈ）あなたまたは同居のご家族は、自転車を所有している １ はい    ２ いいえ  

ｉ）あなたまたは同居のご家族は、インターネットを利用している １ はい    ２ いいえ  

 

問５０ あなたまたは同居のご家族は、次のような機器を利用していますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 １ 固定電話 

 ２ スマートフォン以外の携帯電話 

 ３ スマートフォン 

４ タブレット端末でのインターネット接続 

５ パソコンでのインターネット接続 

６ 家庭用ゲーム機でのインターネット接続 

 

 

１ 
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問５１ あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄の 

あてはまる番号に○をつけてください。 

 
１
日
数
回
以
上 

１
日
１
回
程
度 

週
に
数
回 

週
に
１
回
以
下 

全
く
な
い 

ａ）自宅の固定電話で電話をすること １ ２ ３ ４ ５ 

ｂ）自宅の固定電話に電話がかかってくること １ ２ ３ ４ ５ 

ｃ）携帯電話・スマートフォンで通話すること １ ２ ３ ４ ５ 

ｄ）携帯電話・スマートフォンでメールを読み書きすること １ ２ ３ ４ ５ 

ｅ）携帯電話・スマートフォンでインターネットのサイトを見ること １ ２ ３ ４ ５ 

ｆ）パソコンでメールを読み書きすること １ ２ ３ ４ ５ 

ｇ）パソコンでインターネットのサイトを見ること １ ２ ３ ４ ５ 

ｈ）ツイッター、フェイスブック、LINE 等のソーシャルメディアを見ること １ ２ ３ ４ ５ 

ｉ）ツイッター、フェイスブック、LINE 等のソーシャルメディアに投稿すること １ ２ ３ ４ ５ 

 

問５２ あなたは、以下のメディアで記事やニュースをどの程度見ますか。ａ）～ｃ）のそれぞれについて、 

右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。 

 
よく見る たまに見る あまり見ない ほとんど見ない  

ａ）新聞記事 １ ２ ３ ４  

ｂ）テレビのニュース １ ２ ３ ４  

ｃ）インターネットのニュース １ ２ ３ ４  

 

問５３ あなたの職業はどれにあたりますか。１～１４の番号の中からあてはまるもの１つに○をつけてください。 

【自営業・家族従業者の方】 

１ 自営業・家族従業者 

（農林漁業、工業、加工製造業など） 

 ２ 自営業・家族従業者 

（商業・サービス業など） 

３ 自由業 

（具体的に         ） 

【常勤の勤め人の方】 

 ４ 経営・管理職 

５ 専門職、教育職  

 ６ 事務的職業 

 ７ 生産・技能職 

 ８ 営業・販売・サービス業 

 ９ その他 

（具体的に          ）

【その他の方】 

１０ 専業主婦 

１１ 学生 

１２ アルバイト、パートタイマー 

１３ 無職 

１４ その他 

（具体的に        ）

 

 

問５４ あなたの世帯の合計年収額（税込み、含む年金）は、およそおいくらでしょうか。 

 １ ２００万円未満 

 ２ ２００万円～４００万円未満 

 ３ ４００万円～６００万円未満 

 ４ ６００万円～８００万円未満 

 ５ ８００万円～１０００万円未満 

６ １０００万円～１２００万円未満 

 ７ １２００万円以上 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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資料２ クロス集計表 

＜付記　問５・問７について＞ 

問５ あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度

感じていますか。 

問７ あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思って

いますか。 

 ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。 

  ｌ） 子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする不安 

  ｍ） 子どもが連れ去られる不安 

  ｎ） 子どもが性的な被害にあう不安                    （問５・問７共通） 

上記問５・問７のｌ）ｍ）ｎ）については、同居の子どもはいないが回答した者がそれぞれ数百票

あった。「資料２ クロス集計表」においては、まず、回答がなされたままの数値によるクロス集計表

を掲載した。次に、この設問に限り、こうした票を「無回答」へと振り直し、ページの右上に［修正デー

タ］と明示したクロス集計表を掲載した。 

修正しない、修正する、それぞれに合理性があると考えられたため、今回は両表併記とした。今

後の課題として、同居家族の子どもがいない人の犯罪不安感をより正確にとらえるためには、調査

票の修正を検討する必要があることを研究会で確認した。





(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【はじめに、犯罪の被害にあった経験及び犯罪の被害にあうのではないかという不安についてお伺いします。】
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問１　被害にあった場合は、その犯罪の番号すべてに○を、ない場合は「１７」に○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 13 39 9 77 13 8 9 13
100.0 0.6 1.9 0.4 3.8 0.6 0.4 0.4 0.6

〔性別〕
男 993 9 14 3 35 8 4 4 -

100.0 0.9 1.4 0.3 3.5 0.8 0.4 0.4 -
女 1035 4 25 6 42 5 4 5 13

100.0 0.4 2.4 0.6 4.1 0.5 0.4 0.5 1.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 2 6 1 18 - - - 8

100.0 0.8 2.3 0.4 6.9 - - - 3.1
３０～３９歳 341 4 9 1 12 4 - 1 1

100.0 1.2 2.6 0.3 3.5 1.2 - 0.3 0.3
４０～４９歳 340 3 2 - 10 1 2 3 2

100.0 0.9 0.6 - 2.9 0.3 0.6 0.9 0.6
５０～５９歳 290 3 4 - 13 3 3 - 2

100.0 1.0 1.4 - 4.5 1.0 1.0 - 0.7
６０～６９歳 358 1 9 4 13 4 3 5 -

100.0 0.3 2.5 1.1 3.6 1.1 0.8 1.4 -
７０歳以上 439 - 9 3 11 1 - - -

100.0 - 2.1 0.7 2.5 0.2 - - -
［都市規模別］
大都市（計） 596 7 9 2 29 5 3 2 7

100.0 1.2 1.5 0.3 4.9 0.8 0.5 0.3 1.2
  東京都区部 157 2 - 1 4 - 2 - 3

100.0 1.3 - 0.6 2.5 - 1.3 - 1.9
  政令指定都市 439 5 9 1 25 5 1 2 4

100.0 1.1 2.1 0.2 5.7 1.1 0.2 0.5 0.9
人口１０万人以上の市 827 4 20 5 37 4 1 3 6

100.0 0.5 2.4 0.6 4.5 0.5 0.1 0.4 0.7
人口１０万人未満の市 431 1 6 1 9 4 2 3 -

100.0 0.2 1.4 0.2 2.1 0.9 0.5 0.7 -
町村 174 1 4 1 2 - 2 1 -

100.0 0.6 2.3 0.6 1.1 - 1.1 0.6 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 9 3 22 2 2 - 7

100.0 1.6 2.4 0.8 5.8 0.5 0.5 - 1.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 5 23 4 40 10 5 8 4

100.0 0.4 1.7 0.3 3.0 0.8 0.4 0.6 0.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 7 2 13 1 - 1 2

100.0 0.3 2.2 0.6 4.1 0.3 - 0.3 0.6
無回答 11 1 - - 2 - 1 - -

100.0 9.1 - - 18.2 - 9.1 - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 3 20 5 38 6 5 6 7

100.0 0.2 1.5 0.4 2.8 0.4 0.4 0.4 0.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 1 - 6 - 1 - -

100.0 2.3 1.2 - 7.0 - 1.2 - -
民間（民営）の賃貸住宅 599 8 17 4 32 6 2 3 6

100.0 1.3 2.8 0.7 5.3 1.0 0.3 0.5 1.0
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 - 1 - 1 1 - - -

100.0 - 14.3 - 14.3 14.3 - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 2 23 4 38 9 5 5 7

100.0 0.1 1.7 0.3 2.8 0.7 0.4 0.4 0.5
集合住宅 693 11 16 5 39 4 3 4 6

100.0 1.6 2.3 0.7 5.6 0.6 0.4 0.6 0.9
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

暴行や傷
害等の暴
力的犯罪
にあった

自宅にど
ろぼうに
入られた

ひったく
りにあっ
た

自転車が
盗まれた
 

自動車や
オートバ
イが盗ま
れた

すりにあ
った
 

自動車内
の金品を
盗まれた

痴漢にあ
った
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【はじめに、犯罪の被害にあった経験及び犯罪の被害にあうのではないかという不安についてお伺いします。】
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問１　被害にあった場合は、その犯罪の番号すべてに○を、ない場合は「１７」に○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 17 38 40 13 26 20 2 14
100.0 0.8 1.9 2.0 0.6 1.3 1.0 0.1 0.7

〔性別〕
男 993 9 16 20 7 9 12 1 5

100.0 0.9 1.6 2.0 0.7 0.9 1.2 0.1 0.5
女 1035 8 22 20 6 17 8 1 9

100.0 0.8 2.1 1.9 0.6 1.6 0.8 0.1 0.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 2 9 6 - 6 3 - 1

100.0 0.8 3.5 2.3 - 2.3 1.2 - 0.4
３０～３９歳 341 2 8 5 3 7 6 1 3

100.0 0.6 2.3 1.5 0.9 2.1 1.8 0.3 0.9
４０～４９歳 340 1 10 13 7 5 6 - 1

100.0 0.3 2.9 3.8 2.1 1.5 1.8 - 0.3
５０～５９歳 290 2 3 6 1 2 3 - 4

100.0 0.7 1.0 2.1 0.3 0.7 1.0 - 1.4
６０～６９歳 358 5 4 4 2 5 2 - 1

100.0 1.4 1.1 1.1 0.6 1.4 0.6 - 0.3
７０歳以上 439 5 4 6 - 1 - 1 4

100.0 1.1 0.9 1.4 - 0.2 - 0.2 0.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 5 11 20 5 13 6 2 7

100.0 0.8 1.8 3.4 0.8 2.2 1.0 0.3 1.2
  東京都区部 157 2 3 4 1 3 4 1 3

100.0 1.3 1.9 2.5 0.6 1.9 2.5 0.6 1.9
  政令指定都市 439 3 8 16 4 10 2 1 4

100.0 0.7 1.8 3.6 0.9 2.3 0.5 0.2 0.9
人口１０万人以上の市 827 6 20 16 6 9 10 - 4

100.0 0.7 2.4 1.9 0.7 1.1 1.2 - 0.5
人口１０万人未満の市 431 3 2 2 1 2 3 - 3

100.0 0.7 0.5 0.5 0.2 0.5 0.7 - 0.7
町村 174 3 5 2 1 2 1 - -

100.0 1.7 2.9 1.1 0.6 1.1 0.6 - -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 12 4 - 6 4 1 1

100.0 1.1 3.2 1.1 - 1.6 1.1 0.3 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 8 21 28 12 15 14 1 11

100.0 0.6 1.6 2.1 0.9 1.1 1.1 0.1 0.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 5 8 1 5 2 - 2

100.0 1.6 1.6 2.5 0.3 1.6 0.6 - 0.6
無回答 11 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 12 20 22 8 12 12 1 10

100.0 0.9 1.5 1.6 0.6 0.9 0.9 0.1 0.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 2 1 - - 1 - 1

100.0 2.3 2.3 1.2 - - 1.2 - 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 3 16 17 5 14 7 1 2

100.0 0.5 2.7 2.8 0.8 2.3 1.2 0.2 0.3
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 11 20 27 7 11 10 1 10

100.0 0.8 1.5 2.0 0.5 0.8 0.7 0.1 0.7
集合住宅 693 6 18 13 6 15 10 1 4

100.0 0.9 2.6 1.9 0.9 2.2 1.4 0.1 0.6
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

振り込め
詐欺等の
詐欺犯罪
にあった

自宅や自
動車など
を落書、
壊された

総数
 
 

自宅や敷
地内に無
断で侵入
された

子どもが
不審者に
声かけや
追われた

人につき
まとわれ
たり、の
ぞかれた

インター
ネット犯
罪の被害
にあった

凶悪犯罪
にまきこ
まれた

その他（
交通事故
を除く）
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【はじめに、犯罪の被害にあった経験及び犯罪の被害にあうのではないかという不安についてお伺いします。】
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問１　被害にあった場合は、その犯罪の番号すべてに○を、ない場合は「１７」に○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1755 12 2118 261
100.0 86.5 0.6 104.4 12.9

〔性別〕
男 993 879 4 1039 110

100.0 88.5 0.4 104.6 11.1
女 1035 876 8 1079 151

100.0 84.6 0.8 104.3 14.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 215 2 279 43

100.0 82.7 0.8 107.3 16.5
３０～３９歳 341 290 1 358 50

100.0 85.0 0.3 105.0 14.7
４０～４９歳 340 281 2 349 57

100.0 82.6 0.6 102.6 16.8
５０～５９歳 290 253 3 305 34

100.0 87.2 1.0 105.2 11.7
６０～６９歳 358 312 - 374 46

100.0 87.2 - 104.5 12.8
７０歳以上 439 404 4 453 31

100.0 92.0 0.9 103.2 7.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 505 5 643 86

100.0 84.7 0.8 107.9 14.4
  東京都区部 157 128 4 165 25

100.0 81.5 2.5 105.1 15.9
  政令指定都市 439 377 1 478 61

100.0 85.9 0.2 108.9 13.9
人口１０万人以上の市 827 705 3 859 119

100.0 85.2 0.4 103.9 14.4
人口１０万人未満の市 431 390 4 436 37

100.0 90.5 0.9 101.2 8.6
町村 174 155 - 180 19

100.0 89.1 - 103.4 10.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 324 2 409 53

100.0 85.5 0.5 107.9 14.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1148 7 1364 165

100.0 87.0 0.5 103.3 12.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 275 3 333 40

100.0 86.5 0.9 104.7 12.6
無回答 11 8 - 12 3

100.0 72.7 - 109.1 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1178 7 1372 151

100.0 88.2 0.5 102.7 11.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 72 1 90 13

100.0 83.7 1.2 104.7 15.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 500 4 647 95

100.0 83.5 0.7 108.0 15.9
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 7 5 - 9 2

100.0 71.4 - 128.6 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1180 7 1377 148

100.0 88.4 0.5 103.1 11.1
集合住宅 693 575 5 741 113

100.0 83.0 0.7 106.9 16.3
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 - - - - -

- - - - -

総数
 
 

１年間被
害にあっ
たことは
ない

無回答
 
 

回答計
 
 

１年間被
害経験あ
り
（計）

－3－

－ 99 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１　暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 10 2 1 - 19
100.0 76.9 15.4 7.7 - 1.46

〔性別〕
男 9 8 - 1 - 13

100.0 88.9 - 11.1 - 1.44
女 4 2 2 - - 6

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
〔年齢別〕
２０～２９歳 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
３０～３９歳 4 3 - 1 - 8

100.0 75.0 - 25.0 - 2.00
４０～４９歳 3 1 2 - - 5

100.0 33.3 66.7 - - 1.67
５０～５９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
６０～６９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 - - - - - -

- - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 7 6 - 1 - 11

100.0 85.7 - 14.3 - 1.57
  東京都区部 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 5 4 - 1 - 9

100.0 80.0 - 20.0 - 1.80
人口１０万人以上の市 4 2 2 - - 6

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
人口１０万人未満の市 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 6 5 - 1 - 10

100.0 83.3 - 16.7 - 1.67
既婚（現在、配偶者がいる） 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
既婚の経験あり（離・死別） 1 - 1 - - 2

100.0 - 100.0 - - 2.00
無回答 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の形態別〕
持ち家 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
民間（民営）の賃貸住宅 8 6 1 1 - 13

100.0 75.0 12.5 12.5 - 1.63
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
集合住宅 11 8 2 1 - 17

100.0 72.7 18.2 9.1 - 1.55
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－4－

－ 100 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
２　自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 39 27 9 3 - 63
100.0 69.2 23.1 7.7 - 1.62

〔性別〕
男 14 10 4 - - 18

100.0 71.4 28.6 - - 1.29
女 25 17 5 3 - 45

100.0 68.0 20.0 12.0 - 1.80
〔年齢別〕
２０～２９歳 6 4 - 2 - 12

100.0 66.7 - 33.3 - 2.00
３０～３９歳 9 7 1 1 - 19

100.0 77.8 11.1 11.1 - 2.11
４０～４９歳 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
５０～５９歳 4 2 2 - - 6

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
６０～６９歳 9 6 3 - - 12

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
７０歳以上 9 7 2 - - 11

100.0 77.8 22.2 - - 1.22
［都市規模別］
大都市（計） 9 6 3 - - 12

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
  東京都区部 - - - - - -

- - - - - -
  政令指定都市 9 6 3 - - 12

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
人口１０万人以上の市 20 15 2 3 - 37

100.0 75.0 10.0 15.0 - 1.85
人口１０万人未満の市 6 4 2 - - 8

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
町村 4 2 2 - - 6

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
〔結婚の有無別〕
未婚 9 7 1 1 - 12

100.0 77.8 11.1 11.1 - 1.33
既婚（現在、配偶者がいる） 23 16 6 1 - 38

100.0 69.6 26.1 4.3 - 1.65
既婚の経験あり（離・死別） 7 4 2 1 - 13

100.0 57.1 28.6 14.3 - 1.86
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 20 13 7 - - 27

100.0 65.0 35.0 - - 1.35
公共（公営）の賃貸住宅 1 - - 1 - 5

100.0 - - 100.0 - 5.00
民間（民営）の賃貸住宅 17 13 2 2 - 30

100.0 76.5 11.8 11.8 - 1.76
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 23 16 7 - - 30

100.0 69.6 30.4 - - 1.30
集合住宅 16 11 2 3 - 33

100.0 68.8 12.5 18.8 - 2.06
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－5－

－ 101 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
３　ひったくりにあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 9 9 - - - 9
100.0 100.0 - - - 1.00

〔性別〕
男 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
女 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
３０～３９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 - - - - - -

- - - - - -
５０～５９歳 - - - - - -

- - - - - -
６０～６９歳 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
  東京都区部 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人以上の市 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人未満の市 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
集合住宅 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－6－

－ 102 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
４　自転車が盗まれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 77 56 15 5 1 103
100.0 72.7 19.5 6.5 1.3 1.36

〔性別〕
男 35 26 7 2 - 47

100.0 74.3 20.0 5.7 - 1.34
女 42 30 8 3 1 56

100.0 71.4 19.0 7.1 2.4 1.37
〔年齢別〕
２０～２９歳 18 14 3 1 - 23

100.0 77.8 16.7 5.6 - 1.28
３０～３９歳 12 12 - - - 12

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 10 9 1 - - 11

100.0 90.0 10.0 - - 1.10
５０～５９歳 13 6 6 1 - 21

100.0 46.2 46.2 7.7 - 1.62
６０～６９歳 13 6 3 3 1 23

100.0 46.2 23.1 23.1 7.7 1.92
７０歳以上 11 9 2 - - 13

100.0 81.8 18.2 - - 1.18
［都市規模別］
大都市（計） 29 20 5 3 1 40

100.0 69.0 17.2 10.3 3.4 1.43
  東京都区部 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 25 16 5 3 1 36

100.0 64.0 20.0 12.0 4.0 1.50
人口１０万人以上の市 37 25 10 2 - 52

100.0 67.6 27.0 5.4 - 1.41
人口１０万人未満の市 9 9 - - - 9

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 22 18 3 1 - 27

100.0 81.8 13.6 4.5 - 1.23
既婚（現在、配偶者がいる） 40 28 9 2 1 54

100.0 70.0 22.5 5.0 2.5 1.38
既婚の経験あり（離・死別） 13 8 3 2 - 20

100.0 61.5 23.1 15.4 - 1.54
無回答 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の形態別〕
持ち家 38 26 8 3 1 53

100.0 68.4 21.1 7.9 2.6 1.43
公共（公営）の賃貸住宅 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 32 23 7 2 - 43

100.0 71.9 21.9 6.3 - 1.34
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 38 28 6 3 1 51

100.0 73.7 15.8 7.9 2.6 1.38
集合住宅 39 28 9 2 - 52

100.0 71.8 23.1 5.1 - 1.33
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－7－

－ 103 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
５　自動車やオートバイが盗まれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 13 - - - 13
100.0 100.0 - - - 1.00

〔性別〕
男 8 8 - - - 8

100.0 100.0 - - - 1.00
女 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - -

- - - - - -
３０～３９歳 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
５０～５９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
６０～６９歳 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
  東京都区部 - - - - - -

- - - - - -
  政令指定都市 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人以上の市 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人未満の市 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 - - - - - -

- - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 10 10 - - - 10

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 9 9 - - - 9

100.0 100.0 - - - 1.00
集合住宅 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－8－

－ 104 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
６　すりにあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 8 8 - - - 8
100.0 100.0 - - - 1.00

〔性別〕
男 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
女 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - -

- - - - - -
３０～３９歳 - - - - - -

- - - - - -
４０～４９歳 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
５０～５９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
６０～６９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 - - - - - -

- - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
  東京都区部 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人以上の市 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人未満の市 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） - - - - - -

- - - - - -
無回答 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の形態別〕
持ち家 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
集合住宅 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－9－

－ 105 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
７　自動車内の金品を盗まれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 9 6 3 - - 12
100.0 66.7 33.3 - - 1.33

〔性別〕
男 4 2 2 - - 6

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
女 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - -

- - - - - -
３０～３９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
５０～５９歳 - - - - - -

- - - - - -
６０～６９歳 5 2 3 - - 8

100.0 40.0 60.0 - - 1.60
７０歳以上 - - - - - -

- - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
  東京都区部 - - - - - -

- - - - - -
  政令指定都市 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
人口１０万人以上の市 3 2 1 - - 4

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
人口１０万人未満の市 3 2 1 - - 4

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
町村 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 - - - - - -

- - - - - -
既婚（現在、配偶者がいる） 8 6 2 - - 10

100.0 75.0 25.0 - - 1.25
既婚の経験あり（離・死別） 1 - 1 - - 2

100.0 - 100.0 - - 2.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 6 4 2 - - 8

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 3 2 1 - - 4

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
集合住宅 4 2 2 - - 6

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－10－

－ 106 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
８　痴漢にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 7 2 2 2 17
100.0 53.8 15.4 15.4 15.4 1.55

〔性別〕
男 - - - - - -

- - - - - -
女 13 7 2 2 2 17

100.0 53.8 15.4 15.4 15.4 1.55
〔年齢別〕
２０～２９歳 8 6 1 1 - 11

100.0 75.0 12.5 12.5 - 1.38
３０～３９歳 1 - - 1 - 3

100.0 - - 100.0 - 3.00
４０～４９歳 2 1 - - 1 1

100.0 50.0 - - 50.0 1.00
５０～５９歳 2 - 1 - 1 2

100.0 - 50.0 - 50.0 2.00
６０～６９歳 - - - - - -

- - - - - -
７０歳以上 - - - - - -

- - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 7 2 2 2 1 12

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 2.00
  東京都区部 3 2 - - 1 2

100.0 66.7 - - 33.3 1.00
  政令指定都市 4 - 2 2 - 10

100.0 - 50.0 50.0 - 2.50
人口１０万人以上の市 6 5 - - 1 5

100.0 83.3 - - 16.7 1.00
人口１０万人未満の市 - - - - - -

- - - - - -
町村 - - - - - -

- - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 7 4 1 2 - 12

100.0 57.1 14.3 28.6 - 1.71
既婚（現在、配偶者がいる） 4 2 1 - 1 4

100.0 50.0 25.0 - 25.0 1.33
既婚の経験あり（離・死別） 2 1 - - 1 1

100.0 50.0 - - 50.0 1.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 7 4 1 1 1 9

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 1.50
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 6 3 1 1 1 8

100.0 50.0 16.7 16.7 16.7 1.60
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 7 4 2 - 1 8

100.0 57.1 28.6 - 14.3 1.33
集合住宅 6 3 - 2 1 9

100.0 50.0 - 33.3 16.7 1.80
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－11－

－ 107 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
９　振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 17 13 3 - 1 19
100.0 76.5 17.6 - 5.9 1.19

〔性別〕
男 9 6 2 - 1 10

100.0 66.7 22.2 - 11.1 1.25
女 8 7 1 - - 9

100.0 87.5 12.5 - - 1.13
〔年齢別〕
２０～２９歳 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
３０～３９歳 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 1 - 1 - - 2

100.0 - 100.0 - - 2.00
５０～５９歳 2 1 - - 1 1

100.0 50.0 - - 50.0 1.00
６０～６９歳 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
７０歳以上 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
［都市規模別］
大都市（計） 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
  東京都区部 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
  政令指定都市 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人以上の市 6 5 - - 1 5

100.0 83.3 - - 16.7 1.00
人口１０万人未満の市 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 3 1 2 - - 5

100.0 33.3 66.7 - - 1.67
〔結婚の有無別〕
未婚 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 8 4 3 - 1 10

100.0 50.0 37.5 - 12.5 1.43
既婚の経験あり（離・死別） 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 12 8 3 - 1 14

100.0 66.7 25.0 - 8.3 1.27
公共（公営）の賃貸住宅 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 11 7 3 - 1 13

100.0 63.6 27.3 - 9.1 1.30
集合住宅 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－12－

－ 108 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１０　自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりした

＊＊【　総　　数　】＊＊ 38 29 5 3 1 50
100.0 76.3 13.2 7.9 2.6 1.35

〔性別〕
男 16 15 - 1 - 18

100.0 93.8 - 6.3 - 1.13
女 22 14 5 2 1 32

100.0 63.6 22.7 9.1 4.5 1.52
〔年齢別〕
２０～２９歳 9 8 1 - - 10

100.0 88.9 11.1 - - 1.11
３０～３９歳 8 5 2 1 - 13

100.0 62.5 25.0 12.5 - 1.63
４０～４９歳 10 6 1 2 1 15

100.0 60.0 10.0 20.0 10.0 1.67
５０～５９歳 3 2 1 - - 4

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
６０～６９歳 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 11 7 3 1 - 16

100.0 63.6 27.3 9.1 - 1.45
  東京都区部 3 2 1 - - 4

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
  政令指定都市 8 5 2 1 - 12

100.0 62.5 25.0 12.5 - 1.50
人口１０万人以上の市 20 16 2 2 - 28

100.0 80.0 10.0 10.0 - 1.40
人口１０万人未満の市 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 5 4 - - 1 4

100.0 80.0 - - 20.0 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 12 10 1 - 1 12

100.0 83.3 8.3 - 8.3 1.09
既婚（現在、配偶者がいる） 21 17 3 1 - 27

100.0 81.0 14.3 4.8 - 1.29
既婚の経験あり（離・死別） 5 2 1 2 - 11

100.0 40.0 20.0 40.0 - 2.20
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 20 17 1 1 1 22

100.0 85.0 5.0 5.0 5.0 1.16
公共（公営）の賃貸住宅 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
民間（民営）の賃貸住宅 16 11 3 2 - 25

100.0 68.8 18.8 12.5 - 1.56
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 20 17 1 1 1 22

100.0 85.0 5.0 5.0 5.0 1.16
集合住宅 18 12 4 2 - 28

100.0 66.7 22.2 11.1 - 1.56
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－13－

－ 109 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１１　自宅や敷地内に無断で侵入された

＊＊【　総　　数　】＊＊ 40 28 3 9 - 114
100.0 70.0 7.5 22.5 - 2.85

〔性別〕
男 20 15 2 3 - 59

100.0 75.0 10.0 15.0 - 2.95
女 20 13 1 6 - 55

100.0 65.0 5.0 30.0 - 2.75
〔年齢別〕
２０～２９歳 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
３０～３９歳 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
４０～４９歳 13 7 - 6 - 62

100.0 53.8 - 46.2 - 4.77
５０～５９歳 6 4 1 1 - 16

100.0 66.7 16.7 16.7 - 2.67
６０～６９歳 4 2 - 2 - 17

100.0 50.0 - 50.0 - 4.25
７０歳以上 6 5 1 - - 7

100.0 83.3 16.7 - - 1.17
［都市規模別］
大都市（計） 20 15 1 4 - 53

100.0 75.0 5.0 20.0 - 2.65
  東京都区部 4 2 1 1 - 7

100.0 50.0 25.0 25.0 - 1.75
  政令指定都市 16 13 - 3 - 46

100.0 81.3 - 18.8 - 2.88
人口１０万人以上の市 16 11 2 3 - 40

100.0 68.8 12.5 18.8 - 2.50
人口１０万人未満の市 2 1 - 1 - 5

100.0 50.0 - 50.0 - 2.50
町村 2 1 - 1 - 16

100.0 50.0 - 50.0 - 8.00
〔結婚の有無別〕
未婚 4 3 - 1 - 18

100.0 75.0 - 25.0 - 4.50
既婚（現在、配偶者がいる） 28 20 2 6 - 82

100.0 71.4 7.1 21.4 - 2.93
既婚の経験あり（離・死別） 8 5 1 2 - 14

100.0 62.5 12.5 25.0 - 1.75
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 22 15 1 6 - 80

100.0 68.2 4.5 27.3 - 3.64
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 17 12 2 3 - 33

100.0 70.6 11.8 17.6 - 1.94
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 27 18 2 7 - 89

100.0 66.7 7.4 25.9 - 3.30
集合住宅 13 10 1 2 - 25

100.0 76.9 7.7 15.4 - 1.92
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－14－

－ 110 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１２　子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりした

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 10 2 - 1 14
100.0 76.9 15.4 - 7.7 1.17

〔性別〕
男 7 5 1 - 1 7

100.0 71.4 14.3 - 14.3 1.17
女 6 5 1 - - 7

100.0 83.3 16.7 - - 1.17
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - -

- - - - - -
３０～３９歳 3 2 1 - - 4

100.0 66.7 33.3 - - 1.33
４０～４９歳 7 6 - - 1 6

100.0 85.7 - - 14.3 1.00
５０～５９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
６０～６９歳 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
７０歳以上 - - - - - -

- - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 5 4 - - 1 4

100.0 80.0 - - 20.0 1.00
  東京都区部 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 4 3 - - 1 3

100.0 75.0 - - 25.0 1.00
人口１０万人以上の市 6 5 1 - - 7

100.0 83.3 16.7 - - 1.17
人口１０万人未満の市 1 - 1 - - 2

100.0 - 100.0 - - 2.00
町村 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 - - - - - -

- - - - - -
既婚（現在、配偶者がいる） 12 9 2 - 1 13

100.0 75.0 16.7 - 8.3 1.18
既婚の経験あり（離・死別） 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 8 6 2 - - 10

100.0 75.0 25.0 - - 1.25
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 5 4 - - 1 4

100.0 80.0 - - 20.0 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 7 5 2 - - 9

100.0 71.4 28.6 - - 1.29
集合住宅 6 5 - - 1 5

100.0 83.3 - - 16.7 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－15－

－ 111 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１３　人につきまとわれたり、のぞかれたりした

＊＊【　総　　数　】＊＊ 26 15 3 7 1 49
100.0 57.7 11.5 26.9 3.8 1.96

〔性別〕
男 9 6 1 2 - 21

100.0 66.7 11.1 22.2 - 2.33
女 17 9 2 5 1 28

100.0 52.9 11.8 29.4 5.9 1.75
〔年齢別〕
２０～２９歳 6 3 1 2 - 11

100.0 50.0 16.7 33.3 - 1.83
３０～３９歳 7 4 1 2 - 12

100.0 57.1 14.3 28.6 - 1.71
４０～４９歳 5 4 - 1 - 14

100.0 80.0 - 20.0 - 2.80
５０～５９歳 2 1 1 - - 3

100.0 50.0 50.0 - - 1.50
６０～６９歳 5 2 - 2 1 8

100.0 40.0 - 40.0 20.0 2.00
７０歳以上 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 13 9 2 2 - 19

100.0 69.2 15.4 15.4 - 1.46
  東京都区部 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 10 6 2 2 - 16

100.0 60.0 20.0 20.0 - 1.60
人口１０万人以上の市 9 4 1 4 - 25

100.0 44.4 11.1 44.4 - 2.78
人口１０万人未満の市 2 1 - - 1 1

100.0 50.0 - - 50.0 1.00
町村 2 1 - 1 - 4

100.0 50.0 - 50.0 - 2.00
〔結婚の有無別〕
未婚 6 4 - 2 - 10

100.0 66.7 - 33.3 - 1.67
既婚（現在、配偶者がいる） 15 7 2 5 1 33

100.0 46.7 13.3 33.3 6.7 2.36
既婚の経験あり（離・死別） 5 4 1 - - 6

100.0 80.0 20.0 - - 1.20
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 12 6 - 5 1 21

100.0 50.0 - 41.7 8.3 1.91
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 14 9 3 2 - 28

100.0 64.3 21.4 14.3 - 2.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 11 5 1 4 1 19

100.0 45.5 9.1 36.4 9.1 1.90
集合住宅 15 10 2 3 - 30

100.0 66.7 13.3 20.0 - 2.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－16－

－ 112 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１４　インターネットを利用した犯罪の被害にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 20 18 - 1 1 25
100.0 90.0 - 5.0 5.0 1.32

〔性別〕
男 12 10 - 1 1 17

100.0 83.3 - 8.3 8.3 1.55
女 8 8 - - - 8

100.0 100.0 - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
３０～３９歳 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
５０～５９歳 3 1 - 1 1 8

100.0 33.3 - 33.3 33.3 4.00
６０～６９歳 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 - - - - - -

- - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 6 6 - - - 6

100.0 100.0 - - - 1.00
  東京都区部 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人以上の市 10 9 - - 1 9

100.0 90.0 - - 10.0 1.00
人口１０万人未満の市 3 2 - 1 - 9

100.0 66.7 - 33.3 - 3.00
町村 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 4 4 - - - 4

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 14 12 - 1 1 19

100.0 85.7 - 7.1 7.1 1.46
既婚の経験あり（離・死別） 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 12 10 - 1 1 17

100.0 83.3 - 8.3 8.3 1.55
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 7 7 - - - 7

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 10 9 - - 1 9

100.0 90.0 - - 10.0 1.00
集合住宅 10 9 - 1 - 16

100.0 90.0 - 10.0 - 1.60
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－17－

－ 113 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１５　凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2 2 - - - 2
100.0 100.0 - - - 1.00

〔性別〕
男 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
女 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - -

- - - - - -
３０～３９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 - - - - - -

- - - - - -
５０～５９歳 - - - - - -

- - - - - -
６０～６９歳 - - - - - -

- - - - - -
７０歳以上 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 2 2 - - - 2

100.0 100.0 - - - 1.00
  東京都区部 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
  政令指定都市 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
人口１０万人以上の市 - - - - - -

- - - - - -
人口１０万人未満の市 - - - - - -

- - - - - -
町村 - - - - - -

- - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - -

- - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
集合住宅 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－18－

－ 114 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問２　次に、○をつけた犯罪の被害に何回あったかお伺いします。被害の回数を書いてください。
１６　その他（交通事故を除く）

＊＊【　総　　数　】＊＊ 14 10 - 4 - 90
100.0 71.4 - 28.6 - 6.43

〔性別〕
男 5 5 - - - 5

100.0 100.0 - - - 1.00
女 9 5 - 4 - 85

100.0 55.6 - 44.4 - 9.44
〔年齢別〕
２０～２９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
３０～３９歳 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
４０～４９歳 1 - - 1 - 50

100.0 - - 100.0 - 50.00
５０～５９歳 4 3 - 1 - 23

100.0 75.0 - 25.0 - 5.75
６０～６９歳 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
７０歳以上 4 2 - 2 - 12

100.0 50.0 - 50.0 - 3.00
［都市規模別］
大都市（計） 7 4 - 3 - 34

100.0 57.1 - 42.9 - 4.86
  東京都区部 3 2 - 1 - 22

100.0 66.7 - 33.3 - 7.33
  政令指定都市 4 2 - 2 - 12

100.0 50.0 - 50.0 - 3.00
人口１０万人以上の市 4 3 - 1 - 53

100.0 75.0 - 25.0 - 13.25
人口１０万人未満の市 3 3 - - - 3

100.0 100.0 - - - 1.00
町村 - - - - - -

- - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 11 8 - 3 - 83

100.0 72.7 - 27.3 - 7.55
既婚の経験あり（離・死別） 2 1 - 1 - 6

100.0 50.0 - 50.0 - 3.00
無回答 - - - - - -

- - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 10 7 - 3 - 67

100.0 70.0 - 30.0 - 6.70
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 2 1 - 1 - 21

100.0 50.0 - 50.0 - 10.50
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 1 1 - - - 1

100.0 100.0 - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 10 8 - 2 - 18

100.0 80.0 - 20.0 - 1.80
集合住宅 4 2 - 2 - 72

100.0 50.0 - 50.0 - 18.00
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

平均
（回）
 

該当数
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

無回答
 
 

－19－

－ 115 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１　暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 6 5 1 - 6 1 7
100.0 46.2 38.5 7.7 - 46.2 7.7 0.58

〔性別〕
男 9 3 3 - - 5 1 3

100.0 33.3 33.3 - - 55.6 11.1 0.38
女 4 3 2 1 - 1 - 4

100.0 75.0 50.0 25.0 - 25.0 - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
３０～３９歳 4 2 2 - - 2 - 2

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
４０～４９歳 3 1 - 1 - 2 - 2

100.0 33.3 - 33.3 - 66.7 - 0.67
５０～５９歳 3 2 2 - - - 1 2

100.0 66.7 66.7 - - - 33.3 1.00
６０～６９歳 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
７０歳以上 - - - - - - - -

- - - - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 7 3 3 - - 4 - 3

100.0 42.9 42.9 - - 57.1 - 0.43
  東京都区部 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
  政令指定都市 5 2 2 - - 3 - 2

100.0 40.0 40.0 - - 60.0 - 0.40
人口１０万人以上の市 4 3 2 1 - 1 - 4

100.0 75.0 50.0 25.0 - 25.0 - 1.00
人口１０万人未満の市 1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -
町村 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
〔結婚の有無別〕
未婚 6 2 2 - - 4 - 2

100.0 33.3 33.3 - - 66.7 - 0.33
既婚（現在、配偶者がいる） 5 4 3 1 - 1 - 5

100.0 80.0 60.0 20.0 - 20.0 - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
無回答 1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 3 3 3 - - - - 3

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 2 1 - 1 - - 1 2

100.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 2.00
民間（民営）の賃貸住宅 8 2 2 - - 6 - 2

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
集合住宅 11 4 3 1 - 6 1 5

100.0 36.4 27.3 9.1 - 54.5 9.1 0.50
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－20－

－ 116 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
２　自宅にどろぼう（空き巣など）に入られた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 39 25 17 7 1 9 5 34
100.0 64.1 43.6 17.9 2.6 23.1 12.8 1.00

〔性別〕
男 14 9 6 3 - 3 2 12

100.0 64.3 42.9 21.4 - 21.4 14.3 1.00
女 25 16 11 4 1 6 3 22

100.0 64.0 44.0 16.0 4.0 24.0 12.0 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 6 4 3 - 1 1 1 6

100.0 66.7 50.0 - 16.7 16.7 16.7 1.20
３０～３９歳 9 5 4 1 - 3 1 6

100.0 55.6 44.4 11.1 - 33.3 11.1 0.75
４０～４９歳 2 1 - 1 - - 1 2

100.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 2.00
５０～５９歳 4 2 1 1 - 1 1 3

100.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 1.00
６０～６９歳 9 6 4 2 - 3 - 8

100.0 66.7 44.4 22.2 - 33.3 - 0.89
７０歳以上 9 7 5 2 - 1 1 9

100.0 77.8 55.6 22.2 - 11.1 11.1 1.13
［都市規模別］
大都市（計） 9 8 5 3 - - 1 11

100.0 88.9 55.6 33.3 - - 11.1 1.38
  東京都区部 - - - - - - - -

- - - - - - - -
  政令指定都市 9 8 5 3 - - 1 11

100.0 88.9 55.6 33.3 - - 11.1 1.38
人口１０万人以上の市 20 12 10 1 1 7 1 15

100.0 60.0 50.0 5.0 5.0 35.0 5.0 0.79
人口１０万人未満の市 6 3 2 1 - 2 1 4

100.0 50.0 33.3 16.7 - 33.3 16.7 0.80
町村 4 2 - 2 - - 2 4

100.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 2.00
〔結婚の有無別〕
未婚 9 4 3 1 - 1 4 5

100.0 44.4 33.3 11.1 - 11.1 44.4 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 23 15 11 4 - 7 1 19

100.0 65.2 47.8 17.4 - 30.4 4.3 0.86
既婚の経験あり（離・死別） 7 6 3 2 1 1 - 10

100.0 85.7 42.9 28.6 14.3 14.3 - 1.43
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 20 14 9 5 - 5 1 19

100.0 70.0 45.0 25.0 - 25.0 5.0 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 - - 1 - - 3

100.0 100.0 - - 100.0 - - 3.00
民間（民営）の賃貸住宅 17 10 8 2 - 3 4 12

100.0 58.8 47.1 11.8 - 17.6 23.5 0.92
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 23 15 10 5 - 6 2 20

100.0 65.2 43.5 21.7 - 26.1 8.7 0.95
集合住宅 16 10 7 2 1 3 3 14

100.0 62.5 43.8 12.5 6.3 18.8 18.8 1.08
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－21－

－ 117 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
３　ひったくりにあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 9 4 4 - - 5 - 4
100.0 44.4 44.4 - - 55.6 - 0.44

〔性別〕
男 3 1 1 - - 2 - 1

100.0 33.3 33.3 - - 66.7 - 0.33
女 6 3 3 - - 3 - 3

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
〔年齢別〕
２０～２９歳 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
３０～３９歳 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
４０～４９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
５０～５９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
６０～６９歳 4 - - - - 4 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
７０歳以上 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
［都市規模別］
大都市（計） 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
  東京都区部 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
  政令指定都市 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
人口１０万人以上の市 5 2 2 - - 3 - 2

100.0 40.0 40.0 - - 60.0 - 0.40
人口１０万人未満の市 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
町村 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
〔結婚の有無別〕
未婚 3 1 1 - - 2 - 1

100.0 33.3 33.3 - - 66.7 - 0.33
既婚（現在、配偶者がいる） 4 1 1 - - 3 - 1

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
既婚の経験あり（離・死別） 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 5 2 2 - - 3 - 2

100.0 40.0 40.0 - - 60.0 - 0.40
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 4 2 2 - - 2 - 2

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 4 2 2 - - 2 - 2

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
集合住宅 5 2 2 - - 3 - 2

100.0 40.0 40.0 - - 60.0 - 0.40
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－22－

－ 118 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
４　自転車が盗まれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 77 48 42 3 3 21 8 58
100.0 62.3 54.5 3.9 3.9 27.3 10.4 0.84

〔性別〕
男 35 20 17 1 2 12 3 26

100.0 57.1 48.6 2.9 5.7 34.3 8.6 0.81
女 42 28 25 2 1 9 5 32

100.0 66.7 59.5 4.8 2.4 21.4 11.9 0.86
〔年齢別〕
２０～２９歳 18 13 12 - 1 4 1 15

100.0 72.2 66.7 - 5.6 22.2 5.6 0.88
３０～３９歳 12 5 5 - - 6 1 5

100.0 41.7 41.7 - - 50.0 8.3 0.45
４０～４９歳 10 7 6 1 - 3 - 8

100.0 70.0 60.0 10.0 - 30.0 - 0.80
５０～５９歳 13 9 6 2 1 2 2 13

100.0 69.2 46.2 15.4 7.7 15.4 15.4 1.18
６０～６９歳 13 9 8 - 1 2 2 12

100.0 69.2 61.5 - 7.7 15.4 15.4 1.09
７０歳以上 11 5 5 - - 4 2 5

100.0 45.5 45.5 - - 36.4 18.2 0.56
［都市規模別］
大都市（計） 29 17 14 1 2 9 3 22

100.0 58.6 48.3 3.4 6.9 31.0 10.3 0.85
  東京都区部 4 2 2 - - 2 - 2

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
  政令指定都市 25 15 12 1 2 7 3 20

100.0 60.0 48.0 4.0 8.0 28.0 12.0 0.91
人口１０万人以上の市 37 24 21 2 1 9 4 29

100.0 64.9 56.8 5.4 2.7 24.3 10.8 0.88
人口１０万人未満の市 9 6 6 - - 2 1 6

100.0 66.7 66.7 - - 22.2 11.1 0.75
町村 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
〔結婚の有無別〕
未婚 22 13 12 - 1 8 1 15

100.0 59.1 54.5 - 4.5 36.4 4.5 0.71
既婚（現在、配偶者がいる） 40 28 24 3 1 9 3 34

100.0 70.0 60.0 7.5 2.5 22.5 7.5 0.92
既婚の経験あり（離・死別） 13 5 4 - 1 4 4 7

100.0 38.5 30.8 - 7.7 30.8 30.8 0.78
無回答 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔住宅の形態別〕
持ち家 38 27 22 3 2 8 3 35

100.0 71.1 57.9 7.9 5.3 21.1 7.9 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 6 4 4 - - 2 - 4

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
民間（民営）の賃貸住宅 32 16 15 - 1 11 5 18

100.0 50.0 46.9 - 3.1 34.4 15.6 0.67
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 38 27 22 3 2 8 3 35

100.0 71.1 57.9 7.9 5.3 21.1 7.9 1.00
集合住宅 39 21 20 - 1 13 5 23

100.0 53.8 51.3 - 2.6 33.3 12.8 0.68
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－23－

－ 119 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
５　自動車やオートバイが盗まれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 11 11 - - 2 - 11
100.0 84.6 84.6 - - 15.4 - 0.85

〔性別〕
男 8 7 7 - - 1 - 7

100.0 87.5 87.5 - - 12.5 - 0.88
女 5 4 4 - - 1 - 4

100.0 80.0 80.0 - - 20.0 - 0.80
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
３０～３９歳 4 3 3 - - 1 - 3

100.0 75.0 75.0 - - 25.0 - 0.75
４０～４９歳 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
５０～５９歳 3 3 3 - - - - 3

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
６０～６９歳 4 3 3 - - 1 - 3

100.0 75.0 75.0 - - 25.0 - 0.75
７０歳以上 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 5 3 3 - - 2 - 3

100.0 60.0 60.0 - - 40.0 - 0.60
  東京都区部 - - - - - - - -

- - - - - - - -
  政令指定都市 5 3 3 - - 2 - 3

100.0 60.0 60.0 - - 40.0 - 0.60
人口１０万人以上の市 4 4 4 - - - - 4

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
人口１０万人未満の市 4 4 4 - - - - 4

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
町村 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
既婚（現在、配偶者がいる） 10 9 9 - - 1 - 9

100.0 90.0 90.0 - - 10.0 - 0.90
既婚の経験あり（離・死別） 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 6 5 5 - - 1 - 5

100.0 83.3 83.3 - - 16.7 - 0.83
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 6 5 5 - - 1 - 5

100.0 83.3 83.3 - - 16.7 - 0.83
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 9 8 8 - - 1 - 8

100.0 88.9 88.9 - - 11.1 - 0.89
集合住宅 4 3 3 - - 1 - 3

100.0 75.0 75.0 - - 25.0 - 0.75
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－24－

－ 120 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
６　すりにあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 8 7 7 - - 1 - 7
100.0 87.5 87.5 - - 12.5 - 0.88

〔性別〕
男 4 3 3 - - 1 - 3

100.0 75.0 75.0 - - 25.0 - 0.75
女 4 4 4 - - - - 4

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
３０～３９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
４０～４９歳 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
５０～５９歳 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
６０～６９歳 3 3 3 - - - - 3

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
７０歳以上 - - - - - - - -

- - - - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
  東京都区部 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
  政令指定都市 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
人口１０万人以上の市 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
人口１０万人未満の市 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
町村 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 5 5 5 - - - - 5

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
〔住宅の形態別〕
持ち家 5 4 4 - - 1 - 4

100.0 80.0 80.0 - - 20.0 - 0.80
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 5 4 4 - - 1 - 4

100.0 80.0 80.0 - - 20.0 - 0.80
集合住宅 3 3 3 - - - - 3

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－25－

－ 121 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
７　自動車内の金品を盗まれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 9 6 5 1 - 3 - 7
100.0 66.7 55.6 11.1 - 33.3 - 0.78

〔性別〕
男 4 2 2 - - 2 - 2

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
女 5 4 3 1 - 1 - 5

100.0 80.0 60.0 20.0 - 20.0 - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
３０～３９歳 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
４０～４９歳 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
５０～５９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
６０～６９歳 5 3 2 1 - 2 - 4

100.0 60.0 40.0 20.0 - 40.0 - 0.80
７０歳以上 - - - - - - - -

- - - - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 2 2 1 1 - - - 3

100.0 100.0 50.0 50.0 - - - 1.50
  東京都区部 - - - - - - - -

- - - - - - - -
  政令指定都市 2 2 1 1 - - - 3

100.0 100.0 50.0 50.0 - - - 1.50
人口１０万人以上の市 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
人口１０万人未満の市 3 1 1 - - 2 - 1

100.0 33.3 33.3 - - 66.7 - 0.33
町村 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 - - - - - - - -

- - - - - - - -
既婚（現在、配偶者がいる） 8 6 5 1 - 2 - 7

100.0 75.0 62.5 12.5 - 25.0 - 0.88
既婚の経験あり（離・死別） 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 6 4 3 1 - 2 - 5

100.0 66.7 50.0 16.7 - 33.3 - 0.83
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 5 3 3 - - 2 - 3

100.0 60.0 60.0 - - 40.0 - 0.60
集合住宅 4 3 2 1 - 1 - 4

100.0 75.0 50.0 25.0 - 25.0 - 1.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－26－

－ 122 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
８　痴漢にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 4 3 - 1 7 2 6
100.0 30.8 23.1 - 7.7 53.8 15.4 0.55

〔性別〕
男 - - - - - - - -

- - - - - - - -
女 13 4 3 - 1 7 2 6

100.0 30.8 23.1 - 7.7 53.8 15.4 0.55
〔年齢別〕
２０～２９歳 8 2 2 - - 6 - 2

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
３０～３９歳 1 1 - - 1 - - 3

100.0 100.0 - - 100.0 - - 3.00
４０～４９歳 2 1 1 - - - 1 1

100.0 50.0 50.0 - - - 50.0 1.00
５０～５９歳 2 - - - - 1 1 0

100.0 - - - - 50.0 50.0 0.00
６０～６９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
７０歳以上 - - - - - - - -

- - - - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 7 3 2 - 1 3 1 5

100.0 42.9 28.6 - 14.3 42.9 14.3 0.83
  東京都区部 3 1 1 - - 1 1 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 0.50
  政令指定都市 4 2 1 - 1 2 - 4

100.0 50.0 25.0 - 25.0 50.0 - 1.00
人口１０万人以上の市 6 1 1 - - 4 1 1

100.0 16.7 16.7 - - 66.7 16.7 0.20
人口１０万人未満の市 - - - - - - - -

- - - - - - - -
町村 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 7 3 2 - 1 4 - 5

100.0 42.9 28.6 - 14.3 57.1 - 0.71
既婚（現在、配偶者がいる） 4 1 1 - - 2 1 1

100.0 25.0 25.0 - - 50.0 25.0 0.33
既婚の経験あり（離・死別） 2 - - - - 1 1 0

100.0 - - - - 50.0 50.0 0.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 7 2 2 - - 4 1 2

100.0 28.6 28.6 - - 57.1 14.3 0.33
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 6 2 1 - 1 3 1 4

100.0 33.3 16.7 - 16.7 50.0 16.7 0.80
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 7 2 2 - - 4 1 2

100.0 28.6 28.6 - - 57.1 14.3 0.33
集合住宅 6 2 1 - 1 3 1 4

100.0 33.3 16.7 - 16.7 50.0 16.7 0.80
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－27－

－ 123 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
９　振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 17 8 6 2 - 7 2 10
100.0 47.1 35.3 11.8 - 41.2 11.8 0.67

〔性別〕
男 9 4 3 1 - 4 1 5

100.0 44.4 33.3 11.1 - 44.4 11.1 0.63
女 8 4 3 1 - 3 1 5

100.0 50.0 37.5 12.5 - 37.5 12.5 0.71
〔年齢別〕
２０～２９歳 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
３０～３９歳 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
４０～４９歳 1 1 - 1 - - - 2

100.0 100.0 - 100.0 - - - 2.00
５０～５９歳 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
６０～６９歳 5 3 2 1 - 1 1 4

100.0 60.0 40.0 20.0 - 20.0 20.0 1.00
７０歳以上 5 4 4 - - - 1 4

100.0 80.0 80.0 - - - 20.0 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 5 1 - 1 - 3 1 2

100.0 20.0 - 20.0 - 60.0 20.0 0.50
  東京都区部 2 1 - 1 - 1 - 2

100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - 1.00
  政令指定都市 3 - - - - 2 1 0

100.0 - - - - 66.7 33.3 0.00
人口１０万人以上の市 6 3 3 - - 3 - 3

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
人口１０万人未満の市 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
町村 3 2 1 1 - - 1 3

100.0 66.7 33.3 33.3 - - 33.3 1.50
〔結婚の有無別〕
未婚 4 - - - - 3 1 0

100.0 - - - - 75.0 25.0 0.00
既婚（現在、配偶者がいる） 8 6 4 2 - 2 - 8

100.0 75.0 50.0 25.0 - 25.0 - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） 5 2 2 - - 2 1 2

100.0 40.0 40.0 - - 40.0 20.0 0.50
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 12 6 4 2 - 5 1 8

100.0 50.0 33.3 16.7 - 41.7 8.3 0.73
公共（公営）の賃貸住宅 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
民間（民営）の賃貸住宅 3 1 1 - - 1 1 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 0.50
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 11 6 4 2 - 4 1 8

100.0 54.5 36.4 18.2 - 36.4 9.1 0.80
集合住宅 6 2 2 - - 3 1 2

100.0 33.3 33.3 - - 50.0 16.7 0.40
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－28－

－ 124 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１０　自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりした

＊＊【　総　　数　】＊＊ 38 12 10 2 - 22 4 14
100.0 31.6 26.3 5.3 - 57.9 10.5 0.41

〔性別〕
男 16 4 4 - - 11 1 4

100.0 25.0 25.0 - - 68.8 6.3 0.27
女 22 8 6 2 - 11 3 10

100.0 36.4 27.3 9.1 - 50.0 13.6 0.53
〔年齢別〕
２０～２９歳 9 2 2 - - 7 - 2

100.0 22.2 22.2 - - 77.8 - 0.22
３０～３９歳 8 3 1 2 - 5 - 5

100.0 37.5 12.5 25.0 - 62.5 - 0.63
４０～４９歳 10 3 3 - - 6 1 3

100.0 30.0 30.0 - - 60.0 10.0 0.33
５０～５９歳 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
６０～６９歳 4 1 1 - - 2 1 1

100.0 25.0 25.0 - - 50.0 25.0 0.33
７０歳以上 4 1 1 - - 1 2 1

100.0 25.0 25.0 - - 25.0 50.0 0.50
［都市規模別］
大都市（計） 11 4 2 2 - 6 1 6

100.0 36.4 18.2 18.2 - 54.5 9.1 0.60
  東京都区部 3 - - - - 3 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
  政令指定都市 8 4 2 2 - 3 1 6

100.0 50.0 25.0 25.0 - 37.5 12.5 0.86
人口１０万人以上の市 20 4 4 - - 14 2 4

100.0 20.0 20.0 - - 70.0 10.0 0.22
人口１０万人未満の市 2 2 2 - - - - 2

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
町村 5 2 2 - - 2 1 2

100.0 40.0 40.0 - - 40.0 20.0 0.50
〔結婚の有無別〕
未婚 12 2 1 1 - 8 2 3

100.0 16.7 8.3 8.3 - 66.7 16.7 0.30
既婚（現在、配偶者がいる） 21 8 7 1 - 11 2 9

100.0 38.1 33.3 4.8 - 52.4 9.5 0.47
既婚の経験あり（離・死別） 5 2 2 - - 3 - 2

100.0 40.0 40.0 - - 60.0 - 0.40
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 20 6 6 - - 11 3 6

100.0 30.0 30.0 - - 55.0 15.0 0.35
公共（公営）の賃貸住宅 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
民間（民営）の賃貸住宅 16 5 3 2 - 10 1 7

100.0 31.3 18.8 12.5 - 62.5 6.3 0.47
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 20 6 6 - - 11 3 6

100.0 30.0 30.0 - - 55.0 15.0 0.35
集合住宅 18 6 4 2 - 11 1 8

100.0 33.3 22.2 11.1 - 61.1 5.6 0.47
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－29－

－ 125 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１１　自宅や敷地内に無断で侵入された

＊＊【　総　　数　】＊＊ 40 15 13 1 1 24 1 20
100.0 37.5 32.5 2.5 2.5 60.0 2.5 0.51

〔性別〕
男 20 10 8 1 1 9 1 15

100.0 50.0 40.0 5.0 5.0 45.0 5.0 0.79
女 20 5 5 - - 15 - 5

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
〔年齢別〕
２０～２９歳 6 4 4 - - 2 - 4

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
３０～３９歳 5 3 3 - - 2 - 3

100.0 60.0 60.0 - - 40.0 - 0.60
４０～４９歳 13 1 1 - - 12 - 1

100.0 7.7 7.7 - - 92.3 - 0.08
５０～５９歳 6 3 2 1 - 3 - 4

100.0 50.0 33.3 16.7 - 50.0 - 0.67
６０～６９歳 4 2 1 - 1 2 - 6

100.0 50.0 25.0 - 25.0 50.0 - 1.50
７０歳以上 6 2 2 - - 3 1 2

100.0 33.3 33.3 - - 50.0 16.7 0.40
［都市規模別］
大都市（計） 20 10 9 - 1 10 - 14

100.0 50.0 45.0 - 5.0 50.0 - 0.70
  東京都区部 4 1 1 - - 3 - 1

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
  政令指定都市 16 9 8 - 1 7 - 13

100.0 56.3 50.0 - 6.3 43.8 - 0.81
人口１０万人以上の市 16 4 3 1 - 11 1 5

100.0 25.0 18.8 6.3 - 68.8 6.3 0.33
人口１０万人未満の市 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
町村 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
〔結婚の有無別〕
未婚 4 3 3 - - 1 - 3

100.0 75.0 75.0 - - 25.0 - 0.75
既婚（現在、配偶者がいる） 28 10 8 1 1 17 1 15

100.0 35.7 28.6 3.6 3.6 60.7 3.6 0.56
既婚の経験あり（離・死別） 8 2 2 - - 6 - 2

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 22 6 5 - 1 15 1 10

100.0 27.3 22.7 - 4.5 68.2 4.5 0.48
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 17 8 7 1 - 9 - 9

100.0 47.1 41.2 5.9 - 52.9 - 0.53
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 27 7 6 - 1 19 1 11

100.0 25.9 22.2 - 3.7 70.4 3.7 0.42
集合住宅 13 8 7 1 - 5 - 9

100.0 61.5 53.8 7.7 - 38.5 - 0.69
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－30－

－ 126 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１２　子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりした

＊＊【　総　　数　】＊＊ 13 5 5 - - 7 1 5
100.0 38.5 38.5 - - 53.8 7.7 0.42

〔性別〕
男 7 2 2 - - 4 1 2

100.0 28.6 28.6 - - 57.1 14.3 0.33
女 6 3 3 - - 3 - 3

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
３０～３９歳 3 1 1 - - 2 - 1

100.0 33.3 33.3 - - 66.7 - 0.33
４０～４９歳 7 3 3 - - 3 1 3

100.0 42.9 42.9 - - 42.9 14.3 0.50
５０～５９歳 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
６０～６９歳 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
７０歳以上 - - - - - - - -

- - - - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 5 1 1 - - 4 - 1

100.0 20.0 20.0 - - 80.0 - 0.20
  東京都区部 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
  政令指定都市 4 1 1 - - 3 - 1

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
人口１０万人以上の市 6 3 3 - - 2 1 3

100.0 50.0 50.0 - - 33.3 16.7 0.60
人口１０万人未満の市 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
町村 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔結婚の有無別〕
未婚 - - - - - - - -

- - - - - - - -
既婚（現在、配偶者がいる） 12 5 5 - - 6 1 5

100.0 41.7 41.7 - - 50.0 8.3 0.45
既婚の経験あり（離・死別） 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 8 2 2 - - 5 1 2

100.0 25.0 25.0 - - 62.5 12.5 0.29
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 5 3 3 - - 2 - 3

100.0 60.0 60.0 - - 40.0 - 0.60
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 7 2 2 - - 4 1 2

100.0 28.6 28.6 - - 57.1 14.3 0.33
集合住宅 6 3 3 - - 3 - 3

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－31－

－ 127 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１３　人につきまとわれたり、のぞかれたりした

＊＊【　総　　数　】＊＊ 26 9 9 - - 15 2 9
100.0 34.6 34.6 - - 57.7 7.7 0.38

〔性別〕
男 9 5 5 - - 4 - 5

100.0 55.6 55.6 - - 44.4 - 0.56
女 17 4 4 - - 11 2 4

100.0 23.5 23.5 - - 64.7 11.8 0.27
〔年齢別〕
２０～２９歳 6 2 2 - - 3 1 2

100.0 33.3 33.3 - - 50.0 16.7 0.40
３０～３９歳 7 2 2 - - 4 1 2

100.0 28.6 28.6 - - 57.1 14.3 0.33
４０～４９歳 5 1 1 - - 4 - 1

100.0 20.0 20.0 - - 80.0 - 0.20
５０～５９歳 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
６０～６９歳 5 3 3 - - 2 - 3

100.0 60.0 60.0 - - 40.0 - 0.60
７０歳以上 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 13 4 4 - - 7 2 4

100.0 30.8 30.8 - - 53.8 15.4 0.36
  東京都区部 3 - - - - 2 1 0

100.0 - - - - 66.7 33.3 0.00
  政令指定都市 10 4 4 - - 5 1 4

100.0 40.0 40.0 - - 50.0 10.0 0.44
人口１０万人以上の市 9 4 4 - - 5 - 4

100.0 44.4 44.4 - - 55.6 - 0.44
人口１０万人未満の市 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
町村 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
〔結婚の有無別〕
未婚 6 3 3 - - 3 - 3

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
既婚（現在、配偶者がいる） 15 3 3 - - 11 1 3

100.0 20.0 20.0 - - 73.3 6.7 0.21
既婚の経験あり（離・死別） 5 3 3 - - 1 1 3

100.0 60.0 60.0 - - 20.0 20.0 0.75
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 12 4 4 - - 7 1 4

100.0 33.3 33.3 - - 58.3 8.3 0.36
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 14 5 5 - - 8 1 5

100.0 35.7 35.7 - - 57.1 7.1 0.38
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 11 4 4 - - 6 1 4

100.0 36.4 36.4 - - 54.5 9.1 0.40
集合住宅 15 5 5 - - 9 1 5

100.0 33.3 33.3 - - 60.0 6.7 0.36
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－32－

－ 128 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１４　インターネットを利用した犯罪の被害にあった

＊＊【　総　　数　】＊＊ 20 2 2 - - 17 1 2
100.0 10.0 10.0 - - 85.0 5.0 0.11

〔性別〕
男 12 - - - - 11 1 0

100.0 - - - - 91.7 8.3 0.00
女 8 2 2 - - 6 - 2

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
〔年齢別〕
２０～２９歳 3 - - - - 3 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
３０～３９歳 6 - - - - 6 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
４０～４９歳 6 1 1 - - 4 1 1

100.0 16.7 16.7 - - 66.7 16.7 0.20
５０～５９歳 3 - - - - 3 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
６０～６９歳 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
７０歳以上 - - - - - - - -

- - - - - - - -
［都市規模別］
大都市（計） 6 1 1 - - 5 - 1

100.0 16.7 16.7 - - 83.3 - 0.17
  東京都区部 4 1 1 - - 3 - 1

100.0 25.0 25.0 - - 75.0 - 0.25
  政令指定都市 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
人口１０万人以上の市 10 1 1 - - 8 1 1

100.0 10.0 10.0 - - 80.0 10.0 0.11
人口１０万人未満の市 3 - - - - 3 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
町村 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
〔結婚の有無別〕
未婚 4 - - - - 4 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
既婚（現在、配偶者がいる） 14 2 2 - - 11 1 2

100.0 14.3 14.3 - - 78.6 7.1 0.15
既婚の経験あり（離・死別） 2 - - - - 2 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 12 2 2 - - 9 1 2

100.0 16.7 16.7 - - 75.0 8.3 0.18
公共（公営）の賃貸住宅 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
民間（民営）の賃貸住宅 7 - - - - 7 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 10 1 1 - - 8 1 1

100.0 10.0 10.0 - - 80.0 10.0 0.11
集合住宅 10 1 1 - - 9 - 1

100.0 10.0 10.0 - - 90.0 - 0.10
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－33－

－ 129 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１５　凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれた

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2 1 1 - - 1 - 1
100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50

〔性別〕
男 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
女 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔年齢別〕
２０～２９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
３０～３９歳 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
４０～４９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
５０～５９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
６０～６９歳 - - - - - - - -

- - - - - - - -
７０歳以上 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
［都市規模別］
大都市（計） 2 1 1 - - 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 0.50
  東京都区部 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
  政令指定都市 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
人口１０万人以上の市 - - - - - - - -

- - - - - - - -
人口１０万人未満の市 - - - - - - - -

- - - - - - - -
町村 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
既婚（現在、配偶者がいる） 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
既婚の経験あり（離・死別） - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
公共（公営）の賃貸住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
民間（民営）の賃貸住宅 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
集合住宅 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１　あなた、あるいは同居の家族のだれかが、この１年間（平成２５年９月１日から平成２６年８月３１日ま
　　　で）に以下に示す１から１６の犯罪の被害にあったことがありますか。
付問３　その被害を警察に届けましたか。届けた回数を書いてください。届けなかった人は「０」を記入してく
　　　　ださい。
１６　その他（交通事故を除く）

＊＊【　総　　数　】＊＊ 14 9 5 2 2 5 - 19
100.0 64.3 35.7 14.3 14.3 35.7 - 1.36

〔性別〕
男 5 4 4 - - 1 - 4

100.0 80.0 80.0 - - 20.0 - 0.80
女 9 5 1 2 2 4 - 15

100.0 55.6 11.1 22.2 22.2 44.4 - 1.67
〔年齢別〕
２０～２９歳 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
３０～３９歳 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
４０～４９歳 1 1 - 1 - - - 2

100.0 100.0 - 100.0 - - - 2.00
５０～５９歳 4 2 1 - 1 2 - 6

100.0 50.0 25.0 - 25.0 50.0 - 1.50
６０～６９歳 1 - - - - 1 - 0

100.0 - - - - 100.0 - 0.00
７０歳以上 4 3 1 1 1 1 - 8

100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - 2.00
［都市規模別］
大都市（計） 7 5 2 1 2 2 - 14

100.0 71.4 28.6 14.3 28.6 28.6 - 2.00
  東京都区部 3 2 1 - 1 1 - 6

100.0 66.7 33.3 - 33.3 33.3 - 2.00
  政令指定都市 4 3 1 1 1 1 - 8

100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - 2.00
人口１０万人以上の市 4 2 1 1 - 2 - 3

100.0 50.0 25.0 25.0 - 50.0 - 0.75
人口１０万人未満の市 3 2 2 - - 1 - 2

100.0 66.7 66.7 - - 33.3 - 0.67
町村 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔結婚の有無別〕
未婚 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
既婚（現在、配偶者がいる） 11 7 4 1 2 4 - 16

100.0 63.6 36.4 9.1 18.2 36.4 - 1.45
既婚の経験あり（離・死別） 2 1 - 1 - 1 - 2

100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - 1.00
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 10 5 2 2 1 5 - 11

100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 50.0 - 1.10
公共（公営）の賃貸住宅 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
民間（民営）の賃貸住宅 2 2 1 - 1 - - 6

100.0 100.0 50.0 - 50.0 - - 3.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 1 1 1 - - - - 1

100.0 100.0 100.0 - - - - 1.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 10 6 4 1 1 4 - 11

100.0 60.0 40.0 10.0 10.0 40.0 - 1.10
集合住宅 4 3 1 1 1 1 - 8

100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - 2.00
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

平均
（回）
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－35－
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２　問１の付問３で、この１年間に犯罪の被害にあったのに、被害を警察に届けなかったことのある方にお伺い
      します。どうして届け出なかったのですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 135 51 24 12 10 22 15 1 34
100.0 37.8 17.8 8.9 7.4 16.3 11.1 0.7 25.2

〔性別〕
男 57 18 10 9 3 11 5 - 15

100.0 31.6 17.5 15.8 5.3 19.3 8.8 - 26.3
女 78 33 14 3 7 11 10 1 19

100.0 42.3 17.9 3.8 9.0 14.1 12.8 1.3 24.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 30 7 4 3 3 8 6 - 12

100.0 23.3 13.3 10.0 10.0 26.7 20.0 - 40.0
３０～３９歳 28 12 8 2 3 5 1 - 6

100.0 42.9 28.6 7.1 10.7 17.9 3.6 - 21.4
４０～４９歳 32 20 5 4 3 6 4 1 9

100.0 62.5 15.6 12.5 9.4 18.8 12.5 3.1 28.1
５０～５９歳 15 2 1 1 - 1 3 - 1

100.0 13.3 6.7 6.7 - 6.7 20.0 - 6.7
６０～６９歳 19 7 5 1 1 1 1 - 5

100.0 36.8 26.3 5.3 5.3 5.3 5.3 - 26.3
７０歳以上 11 3 1 1 - 1 - - 1

100.0 27.3 9.1 9.1 - 9.1 - - 9.1
［都市規模別］
大都市（計） 48 16 7 4 4 7 5 1 10

100.0 33.3 14.6 8.3 8.3 14.6 10.4 2.1 20.8
  東京都区部 14 5 3 1 2 1 1 - 3

100.0 35.7 21.4 7.1 14.3 7.1 7.1 - 21.4
  政令指定都市 34 11 4 3 2 6 4 1 7

100.0 32.4 11.8 8.8 5.9 17.6 11.8 2.9 20.6
人口１０万人以上の市 66 24 10 4 3 11 6 - 20

100.0 36.4 15.2 6.1 4.5 16.7 9.1 - 30.3
人口１０万人未満の市 14 7 3 2 1 3 2 - 2

100.0 50.0 21.4 14.3 7.1 21.4 14.3 - 14.3
町村 7 4 4 2 2 1 2 - 2

100.0 57.1 57.1 28.6 28.6 14.3 28.6 - 28.6
〔結婚の有無別〕
未婚 33 8 4 6 3 8 7 - 13

100.0 24.2 12.1 18.2 9.1 24.2 21.2 - 39.4
既婚（現在、配偶者がいる） 77 30 18 4 3 11 5 1 13

100.0 39.0 23.4 5.2 3.9 14.3 6.5 1.3 16.9
既婚の経験あり（離・死別） 24 13 2 2 4 3 3 - 8

100.0 54.2 8.3 8.3 16.7 12.5 12.5 - 33.3
無回答 1 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 78 32 17 5 4 11 8 1 17

100.0 41.0 21.8 6.4 5.1 14.1 10.3 1.3 21.8
公共（公営）の賃貸住宅 5 1 - 2 1 1 1 - 2

100.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0
民間（民営）の賃貸住宅 51 17 7 5 5 10 6 - 14

100.0 33.3 13.7 9.8 9.8 19.6 11.8 - 27.5
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 1 1 - - - - - - 1

100.0 100.0 - - - - - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 73 28 15 4 5 9 7 1 12

100.0 38.4 20.5 5.5 6.8 12.3 9.6 1.4 16.4
集合住宅 62 23 9 8 5 13 8 - 22

100.0 37.1 14.5 12.9 8.1 21.0 12.9 - 35.5
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

該当数
 
 

事件がそ
れほど重
大ではな
かった

未遂、損
失なし、
被害が少
なかった

自分で解
決した、
家族が解
決した

犯人が知
り合いだ
った

警察は何
もしてく
れない、
届けむだ

証拠がな
い、信じ
てもらえ
ない

警察が嫌
い、警察
と関わり
たくない

届け出る
のが面倒
くさい

－36－
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２　問１の付問３で、この１年間に犯罪の被害にあったのに、被害を警察に届けなかったことのある方にお伺い
      します。どうして届け出なかったのですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 135 12 8 2 9 6 19 225
100.0 8.9 5.9 1.5 6.7 4.4 14.1 166.7

〔性別〕
男 57 4 2 - 2 4 10 93

100.0 7.0 3.5 - 3.5 7.0 17.5 163.2
女 78 8 6 2 7 2 9 132

100.0 10.3 7.7 2.6 9.0 2.6 11.5 169.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 30 3 1 - 1 1 2 51

100.0 10.0 3.3 - 3.3 3.3 6.7 170.0
３０～３９歳 28 1 3 - 3 3 1 48

100.0 3.6 10.7 - 10.7 10.7 3.6 171.4
４０～４９歳 32 3 3 - 2 - 2 62

100.0 9.4 9.4 - 6.3 - 6.3 193.8
５０～５９歳 15 2 1 1 1 - 6 20

100.0 13.3 6.7 6.7 6.7 - 40.0 133.3
６０～６９歳 19 3 - 1 2 2 4 33

100.0 15.8 - 5.3 10.5 10.5 21.1 173.7
７０歳以上 11 - - - - - 4 11

100.0 - - - - - 36.4 100.0
［都市規模別］
大都市（計） 48 6 3 1 2 2 7 75

100.0 12.5 6.3 2.1 4.2 4.2 14.6 156.3
  東京都区部 14 1 - - 1 1 1 20

100.0 7.1 - - 7.1 7.1 7.1 142.9
  政令指定都市 34 5 3 1 1 1 6 55

100.0 14.7 8.8 2.9 2.9 2.9 17.6 161.8
人口１０万人以上の市 66 3 2 1 5 3 11 103

100.0 4.5 3.0 1.5 7.6 4.5 16.7 156.1
人口１０万人未満の市 14 1 1 - 1 - - 23

100.0 7.1 7.1 - 7.1 - - 164.3
町村 7 2 2 - 1 1 1 24

100.0 28.6 28.6 - 14.3 14.3 14.3 342.9
〔結婚の有無別〕
未婚 33 4 2 - 1 1 3 60

100.0 12.1 6.1 - 3.0 3.0 9.1 181.8
既婚（現在、配偶者がいる） 77 7 5 2 7 5 12 123

100.0 9.1 6.5 2.6 9.1 6.5 15.6 159.7
既婚の経験あり（離・死別） 24 1 1 - 1 - 3 41

100.0 4.2 4.2 - 4.2 - 12.5 170.8
無回答 1 - - - - - 1 1

100.0 - - - - - 100.0 100.0
〔住宅の形態別〕
持ち家 78 8 4 2 8 4 12 133

100.0 10.3 5.1 2.6 10.3 5.1 15.4 170.5
公共（公営）の賃貸住宅 5 - 1 - - - - 9

100.0 - 20.0 - - - - 180.0
民間（民営）の賃貸住宅 51 4 3 - 1 1 7 80

100.0 7.8 5.9 - 2.0 2.0 13.7 156.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 1 - - - - 1 - 3

100.0 - - - - 100.0 - 300.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 73 8 5 2 7 3 11 117

100.0 11.0 6.8 2.7 9.6 4.1 15.1 160.3
集合住宅 62 4 3 - 2 3 8 108

100.0 6.5 4.8 - 3.2 4.8 12.9 174.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

仕返しさ
れる恐れ
がある

該当数
 
 

自分や家
族の恥、
触れて欲
しくない

代わりに
別の機関
に届け出
た

その他
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

面倒に巻
き込まれ
るのがい
や

－37－

－ 133 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３　あなたは、日頃、ご自身が犯罪の被害にあうのではないかという不安を感じることがありますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 51 716 982 267 12 767 1249
100.0 2.5 35.3 48.4 13.2 0.6 37.8 61.6

〔性別〕
男 993 29 290 517 150 7 319 667

100.0 2.9 29.2 52.1 15.1 0.7 32.1 67.2
女 1035 22 426 465 117 5 448 582

100.0 2.1 41.2 44.9 11.3 0.5 43.3 56.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 90 126 38 1 95 164

100.0 1.9 34.6 48.5 14.6 0.4 36.5 63.1
３０～３９歳 341 15 142 149 33 2 157 182

100.0 4.4 41.6 43.7 9.7 0.6 46.0 53.4
４０～４９歳 340 13 133 163 30 1 146 193

100.0 3.8 39.1 47.9 8.8 0.3 42.9 56.8
５０～５９歳 290 3 111 143 31 2 114 174

100.0 1.0 38.3 49.3 10.7 0.7 39.3 60.0
６０～６９歳 358 9 110 188 47 4 119 235

100.0 2.5 30.7 52.5 13.1 1.1 33.2 65.6
７０歳以上 439 6 130 213 88 2 136 301

100.0 1.4 29.6 48.5 20.0 0.5 31.0 68.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 16 238 268 70 4 254 338

100.0 2.7 39.9 45.0 11.7 0.7 42.6 56.7
  東京都区部 157 5 64 70 15 3 69 85

100.0 3.2 40.8 44.6 9.6 1.9 43.9 54.1
  政令指定都市 439 11 174 198 55 1 185 253

100.0 2.5 39.6 45.1 12.5 0.2 42.1 57.6
人口１０万人以上の市 827 21 280 414 106 6 301 520

100.0 2.5 33.9 50.1 12.8 0.7 36.4 62.9
人口１０万人未満の市 431 11 137 215 67 1 148 282

100.0 2.6 31.8 49.9 15.5 0.2 34.3 65.4
町村 174 3 61 85 24 1 64 109

100.0 1.7 35.1 48.9 13.8 0.6 36.8 62.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 11 120 195 53 - 131 248

100.0 2.9 31.7 51.5 14.0 - 34.6 65.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 33 495 624 159 9 528 783

100.0 2.5 37.5 47.3 12.0 0.7 40.0 59.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 7 96 158 54 3 103 212

100.0 2.2 30.2 49.7 17.0 0.9 32.4 66.7
無回答 11 - 5 5 1 - 5 6

100.0 - 45.5 45.5 9.1 - 45.5 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 33 484 646 166 7 517 812

100.0 2.5 36.2 48.4 12.4 0.5 38.7 60.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 25 42 15 3 26 57

100.0 1.2 29.1 48.8 17.4 3.5 30.2 66.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 15 205 293 84 2 220 377

100.0 2.5 34.2 48.9 14.0 0.3 36.7 62.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 1 2 - 4 3

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 34 471 648 175 7 505 823

100.0 2.5 35.3 48.5 13.1 0.5 37.8 61.6
集合住宅 693 17 245 334 92 5 262 426

100.0 2.5 35.4 48.2 13.3 0.7 37.8 61.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

よくある
 
 

たまにあ
る
 

ほとんど
ない
 

全くない
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４　あなたは、日頃、同居の家族が犯罪の被害にあうのではないかという不安を感じることがありますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 97 762 595 154 393 27 859 749
100.0 4.8 37.6 29.3 7.6 19.4 1.3 42.4 36.9

〔性別〕
男 993 38 357 288 85 209 16 395 373

100.0 3.8 36.0 29.0 8.6 21.0 1.6 39.8 37.6
女 1035 59 405 307 69 184 11 464 376

100.0 5.7 39.1 29.7 6.7 17.8 1.1 44.8 36.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 10 72 73 21 81 3 82 94

100.0 3.8 27.7 28.1 8.1 31.2 1.2 31.5 36.2
３０～３９歳 341 29 160 81 16 51 4 189 97

100.0 8.5 46.9 23.8 4.7 15.0 1.2 55.4 28.4
４０～４９歳 340 26 192 84 9 28 1 218 93

100.0 7.6 56.5 24.7 2.6 8.2 0.3 64.1 27.4
５０～５９歳 290 7 127 82 18 53 3 134 100

100.0 2.4 43.8 28.3 6.2 18.3 1.0 46.2 34.5
６０～６９歳 358 16 103 131 31 74 3 119 162

100.0 4.5 28.8 36.6 8.7 20.7 0.8 33.2 45.3
７０歳以上 439 9 108 144 59 106 13 117 203

100.0 2.1 24.6 32.8 13.4 24.1 3.0 26.7 46.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 36 233 153 39 128 7 269 192

100.0 6.0 39.1 25.7 6.5 21.5 1.2 45.1 32.2
  東京都区部 157 12 56 42 9 35 3 68 51

100.0 7.6 35.7 26.8 5.7 22.3 1.9 43.3 32.5
  政令指定都市 439 24 177 111 30 93 4 201 141

100.0 5.5 40.3 25.3 6.8 21.2 0.9 45.8 32.1
人口１０万人以上の市 827 43 303 248 57 165 11 346 305

100.0 5.2 36.6 30.0 6.9 20.0 1.3 41.8 36.9
人口１０万人未満の市 431 14 159 136 42 74 6 173 178

100.0 3.2 36.9 31.6 9.7 17.2 1.4 40.1 41.3
町村 174 4 67 58 16 26 3 71 74

100.0 2.3 38.5 33.3 9.2 14.9 1.7 40.8 42.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 2 68 88 25 193 3 70 113

100.0 0.5 17.9 23.2 6.6 50.9 0.8 18.5 29.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 87 635 439 114 24 21 722 553

100.0 6.6 48.1 33.3 8.6 1.8 1.6 54.7 41.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 7 58 66 13 171 3 65 79

100.0 2.2 18.2 20.8 4.1 53.8 0.9 20.4 24.8
無回答 11 1 1 2 2 5 - 2 4

100.0 9.1 9.1 18.2 18.2 45.5 - 18.2 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 65 563 453 119 119 17 628 572

100.0 4.9 42.1 33.9 8.9 8.9 1.3 47.0 42.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 18 20 7 36 2 21 27

100.0 3.5 20.9 23.3 8.1 41.9 2.3 24.4 31.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 28 179 120 27 237 8 207 147

100.0 4.7 29.9 20.0 4.5 39.6 1.3 34.6 24.5
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 1 1 - 3 3

100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 - 42.9 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 64 559 450 123 122 17 623 573

100.0 4.8 41.9 33.7 9.2 9.1 1.3 46.7 42.9
集合住宅 693 33 203 145 31 271 10 236 176

100.0 4.8 29.3 20.9 4.5 39.1 1.4 34.1 25.4
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

同居の家
族はいな
い

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

よくある
 
 

たまにあ
る
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－39－

－ 135 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 32 69 878 1000 49 979
100.0 1.6 3.4 43.3 49.3 2.4 48.3

〔性別〕
男 993 14 29 407 518 25 450

100.0 1.4 2.9 41.0 52.2 2.5 45.3
女 1035 18 40 471 482 24 529

100.0 1.7 3.9 45.5 46.6 2.3 51.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 8 108 139 2 119

100.0 1.2 3.1 41.5 53.5 0.8 45.8
３０～３９歳 341 10 20 186 119 6 216

100.0 2.9 5.9 54.5 34.9 1.8 63.3
４０～４９歳 340 6 14 176 140 4 196

100.0 1.8 4.1 51.8 41.2 1.2 57.6
５０～５９歳 290 6 9 136 134 5 151

100.0 2.1 3.1 46.9 46.2 1.7 52.1
６０～６９歳 358 7 8 147 184 12 162

100.0 2.0 2.2 41.1 51.4 3.4 45.3
７０歳以上 439 - 10 125 284 20 135

100.0 - 2.3 28.5 64.7 4.6 30.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 15 25 279 267 10 319

100.0 2.5 4.2 46.8 44.8 1.7 53.5
  東京都区部 157 5 7 76 66 3 88

100.0 3.2 4.5 48.4 42.0 1.9 56.1
  政令指定都市 439 10 18 203 201 7 231

100.0 2.3 4.1 46.2 45.8 1.6 52.6
人口１０万人以上の市 827 14 33 347 408 25 394

100.0 1.7 4.0 42.0 49.3 3.0 47.6
人口１０万人未満の市 431 2 10 190 220 9 202

100.0 0.5 2.3 44.1 51.0 2.1 46.9
町村 174 1 1 62 105 5 64

100.0 0.6 0.6 35.6 60.3 2.9 36.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 12 152 208 2 169

100.0 1.3 3.2 40.1 54.9 0.5 44.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 23 46 605 616 30 674

100.0 1.7 3.5 45.8 46.7 2.3 51.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 10 116 171 17 130

100.0 1.3 3.1 36.5 53.8 5.3 40.9
無回答 11 - 1 5 5 - 6

100.0 - 9.1 45.5 45.5 - 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 16 39 591 653 37 646

100.0 1.2 2.9 44.2 48.9 2.8 48.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 7 34 44 - 42

100.0 1.2 8.1 39.5 51.2 - 48.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 14 23 250 300 12 287

100.0 2.3 3.8 41.7 50.1 2.0 47.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 3 3 - 4

100.0 14.3 - 42.9 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 16 39 583 657 40 638

100.0 1.2 2.9 43.7 49.2 3.0 47.8
集合住宅 693 16 30 295 343 9 341

100.0 2.3 4.3 42.6 49.5 1.3 49.2
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－40－

－ 136 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 89 189 1153 569 28 1431
100.0 4.4 9.3 56.9 28.1 1.4 70.6

〔性別〕
男 993 37 81 560 299 16 678

100.0 3.7 8.2 56.4 30.1 1.6 68.3
女 1035 52 108 593 270 12 753

100.0 5.0 10.4 57.3 26.1 1.2 72.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 22 129 94 1 165

100.0 5.4 8.5 49.6 36.2 0.4 63.5
３０～３９歳 341 24 38 208 67 4 270

100.0 7.0 11.1 61.0 19.6 1.2 79.2
４０～４９歳 340 16 33 224 65 2 273

100.0 4.7 9.7 65.9 19.1 0.6 80.3
５０～５９歳 290 12 24 177 73 4 213

100.0 4.1 8.3 61.0 25.2 1.4 73.4
６０～６９歳 358 12 35 199 107 5 246

100.0 3.4 9.8 55.6 29.9 1.4 68.7
７０歳以上 439 11 37 216 163 12 264

100.0 2.5 8.4 49.2 37.1 2.7 60.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 34 48 349 160 5 431

100.0 5.7 8.1 58.6 26.8 0.8 72.3
  東京都区部 157 6 14 93 42 2 113

100.0 3.8 8.9 59.2 26.8 1.3 72.0
  政令指定都市 439 28 34 256 118 3 318

100.0 6.4 7.7 58.3 26.9 0.7 72.4
人口１０万人以上の市 827 39 82 459 234 13 580

100.0 4.7 9.9 55.5 28.3 1.6 70.1
人口１０万人未満の市 431 11 44 258 110 8 313

100.0 2.6 10.2 59.9 25.5 1.9 72.6
町村 174 5 15 87 65 2 107

100.0 2.9 8.6 50.0 37.4 1.1 61.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 14 27 210 127 1 251

100.0 3.7 7.1 55.4 33.5 0.3 66.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 65 137 771 329 18 973

100.0 4.9 10.4 58.4 24.9 1.4 73.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 10 24 164 111 9 198

100.0 3.1 7.5 51.6 34.9 2.8 62.3
無回答 11 - 1 8 2 - 9

100.0 - 9.1 72.7 18.2 - 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 59 140 787 329 21 986

100.0 4.4 10.5 58.9 24.6 1.6 73.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 6 41 35 - 51

100.0 4.7 7.0 47.7 40.7 - 59.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 25 41 324 202 7 390

100.0 4.2 6.8 54.1 33.7 1.2 65.1
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 2 1 3 - 4

100.0 14.3 28.6 14.3 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 57 146 788 321 23 991

100.0 4.3 10.9 59.0 24.0 1.7 74.2
集合住宅 693 32 43 365 248 5 440

100.0 4.6 6.2 52.7 35.8 0.7 63.5
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－41－

－ 137 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）ひったくりにあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 36 111 903 936 42 1050
100.0 1.8 5.5 44.5 46.2 2.1 51.8

〔性別〕
男 993 12 35 385 540 21 432

100.0 1.2 3.5 38.8 54.4 2.1 43.5
女 1035 24 76 518 396 21 618

100.0 2.3 7.3 50.0 38.3 2.0 59.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 10 103 142 1 117

100.0 1.5 3.8 39.6 54.6 0.4 45.0
３０～３９歳 341 11 16 174 135 5 201

100.0 3.2 4.7 51.0 39.6 1.5 58.9
４０～４９歳 340 6 24 156 149 5 186

100.0 1.8 7.1 45.9 43.8 1.5 54.7
５０～５９歳 290 4 18 137 127 4 159

100.0 1.4 6.2 47.2 43.8 1.4 54.8
６０～６９歳 358 7 20 167 156 8 194

100.0 2.0 5.6 46.6 43.6 2.2 54.2
７０歳以上 439 4 23 166 227 19 193

100.0 0.9 5.2 37.8 51.7 4.3 44.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 17 42 299 232 6 358

100.0 2.9 7.0 50.2 38.9 1.0 60.1
  東京都区部 157 4 16 79 55 3 99

100.0 2.5 10.2 50.3 35.0 1.9 63.1
  政令指定都市 439 13 26 220 177 3 259

100.0 3.0 5.9 50.1 40.3 0.7 59.0
人口１０万人以上の市 827 16 44 366 378 23 426

100.0 1.9 5.3 44.3 45.7 2.8 51.5
人口１０万人未満の市 431 2 23 178 220 8 203

100.0 0.5 5.3 41.3 51.0 1.9 47.1
町村 174 1 2 60 106 5 63

100.0 0.6 1.1 34.5 60.9 2.9 36.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 16 155 202 2 175

100.0 1.1 4.2 40.9 53.3 0.5 46.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 28 76 606 588 22 710

100.0 2.1 5.8 45.9 44.5 1.7 53.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 19 135 142 18 158

100.0 1.3 6.0 42.5 44.7 5.7 49.7
無回答 11 - - 7 4 - 7

100.0 - - 63.6 36.4 - 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 24 73 615 594 30 712

100.0 1.8 5.5 46.0 44.5 2.2 53.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 6 32 44 4 38

100.0 - 7.0 37.2 51.2 4.7 44.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 10 32 254 295 8 296

100.0 1.7 5.3 42.4 49.2 1.3 49.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 2 - 2 3 - 4

100.0 28.6 - 28.6 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 22 72 602 606 33 696

100.0 1.6 5.4 45.1 45.4 2.5 52.1
集合住宅 693 14 39 301 330 9 354

100.0 2.0 5.6 43.4 47.6 1.3 51.1
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－42－

－ 138 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）自転車が盗まれる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 58 164 760 1003 43 982
100.0 2.9 8.1 37.5 49.5 2.1 48.4

〔性別〕
男 993 25 92 363 494 19 480

100.0 2.5 9.3 36.6 49.7 1.9 48.3
女 1035 33 72 397 509 24 502

100.0 3.2 7.0 38.4 49.2 2.3 48.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 30 81 143 1 116

100.0 1.9 11.5 31.2 55.0 0.4 44.6
３０～３９歳 341 16 31 139 148 7 186

100.0 4.7 9.1 40.8 43.4 2.1 54.5
４０～４９歳 340 18 33 161 124 4 212

100.0 5.3 9.7 47.4 36.5 1.2 62.4
５０～５９歳 290 8 25 115 138 4 148

100.0 2.8 8.6 39.7 47.6 1.4 51.0
６０～６９歳 358 8 25 123 191 11 156

100.0 2.2 7.0 34.4 53.4 3.1 43.6
７０歳以上 439 3 20 141 259 16 164

100.0 0.7 4.6 32.1 59.0 3.6 37.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 27 58 250 250 11 335

100.0 4.5 9.7 41.9 41.9 1.8 56.2
  東京都区部 157 9 18 69 56 5 96

100.0 5.7 11.5 43.9 35.7 3.2 61.1
  政令指定都市 439 18 40 181 194 6 239

100.0 4.1 9.1 41.2 44.2 1.4 54.4
人口１０万人以上の市 827 25 62 310 410 20 397

100.0 3.0 7.5 37.5 49.6 2.4 48.0
人口１０万人未満の市 431 3 30 160 232 6 193

100.0 0.7 7.0 37.1 53.8 1.4 44.8
町村 174 3 14 40 111 6 57

100.0 1.7 8.0 23.0 63.8 3.4 32.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 11 38 117 209 4 166

100.0 2.9 10.0 30.9 55.1 1.1 43.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 41 107 527 620 25 675

100.0 3.1 8.1 39.9 47.0 1.9 51.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 6 18 112 168 14 136

100.0 1.9 5.7 35.2 52.8 4.4 42.8
無回答 11 - 1 4 6 - 5

100.0 - 9.1 36.4 54.5 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 31 103 523 651 28 657

100.0 2.3 7.7 39.1 48.7 2.1 49.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 7 32 44 2 40

100.0 1.2 8.1 37.2 51.2 2.3 46.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 26 53 203 304 13 282

100.0 4.3 8.8 33.9 50.8 2.2 47.1
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 - 1 2 4 - 3

100.0 - 14.3 28.6 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 30 99 516 660 30 645

100.0 2.2 7.4 38.7 49.4 2.2 48.3
集合住宅 693 28 65 244 343 13 337

100.0 4.0 9.4 35.2 49.5 1.9 48.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－43－

－ 139 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）自動車やオートバイが盗まれる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 35 107 617 1220 49 759
100.0 1.7 5.3 30.4 60.2 2.4 37.4

〔性別〕
男 993 21 59 314 576 23 394

100.0 2.1 5.9 31.6 58.0 2.3 39.7
女 1035 14 48 303 644 26 365

100.0 1.4 4.6 29.3 62.2 2.5 35.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 8 15 70 166 1 93

100.0 3.1 5.8 26.9 63.8 0.4 35.8
３０～３９歳 341 9 23 121 183 5 153

100.0 2.6 6.7 35.5 53.7 1.5 44.9
４０～４９歳 340 7 24 128 178 3 159

100.0 2.1 7.1 37.6 52.4 0.9 46.8
５０～５９歳 290 6 21 86 172 5 113

100.0 2.1 7.2 29.7 59.3 1.7 39.0
６０～６９歳 358 2 19 111 213 13 132

100.0 0.6 5.3 31.0 59.5 3.6 36.9
７０歳以上 439 3 5 101 308 22 109

100.0 0.7 1.1 23.0 70.2 5.0 24.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 15 37 164 369 11 216

100.0 2.5 6.2 27.5 61.9 1.8 36.2
  東京都区部 157 2 7 32 111 5 41

100.0 1.3 4.5 20.4 70.7 3.2 26.1
  政令指定都市 439 13 30 132 258 6 175

100.0 3.0 6.8 30.1 58.8 1.4 39.9
人口１０万人以上の市 827 15 45 271 473 23 331

100.0 1.8 5.4 32.8 57.2 2.8 40.0
人口１０万人未満の市 431 4 18 140 261 8 162

100.0 0.9 4.2 32.5 60.6 1.9 37.6
町村 174 1 7 42 117 7 50

100.0 0.6 4.0 24.1 67.2 4.0 28.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 9 20 96 250 4 125

100.0 2.4 5.3 25.3 66.0 1.1 33.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 21 76 434 762 27 531

100.0 1.6 5.8 32.9 57.7 2.0 40.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 10 82 203 18 97

100.0 1.6 3.1 25.8 63.8 5.7 30.5
無回答 11 - 1 5 5 - 6

100.0 - 9.1 45.5 45.5 - 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 17 68 446 772 33 531

100.0 1.3 5.1 33.4 57.8 2.5 39.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 4 20 55 3 28

100.0 4.7 4.7 23.3 64.0 3.5 32.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 13 35 148 390 13 196

100.0 2.2 5.8 24.7 65.1 2.2 32.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 3 3 - 4

100.0 14.3 - 42.9 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 17 66 450 770 32 533

100.0 1.3 4.9 33.7 57.7 2.4 39.9
集合住宅 693 18 41 167 450 17 226

100.0 2.6 5.9 24.1 64.9 2.5 32.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－44－

－ 140 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｆ）すりにあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 24 92 760 1110 42 876
100.0 1.2 4.5 37.5 54.7 2.1 43.2

〔性別〕
男 993 8 34 320 607 24 362

100.0 0.8 3.4 32.2 61.1 2.4 36.5
女 1035 16 58 440 503 18 514

100.0 1.5 5.6 42.5 48.6 1.7 49.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 1 20 90 148 1 111

100.0 0.4 7.7 34.6 56.9 0.4 42.7
３０～３９歳 341 7 14 151 163 6 172

100.0 2.1 4.1 44.3 47.8 1.8 50.4
４０～４９歳 340 5 19 133 178 5 157

100.0 1.5 5.6 39.1 52.4 1.5 46.2
５０～５９歳 290 4 11 125 146 4 140

100.0 1.4 3.8 43.1 50.3 1.4 48.3
６０～６９歳 358 5 17 129 199 8 151

100.0 1.4 4.7 36.0 55.6 2.2 42.2
７０歳以上 439 2 11 132 276 18 145

100.0 0.5 2.5 30.1 62.9 4.1 33.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 13 30 230 316 7 273

100.0 2.2 5.0 38.6 53.0 1.2 45.8
  東京都区部 157 4 9 68 73 3 81

100.0 2.5 5.7 43.3 46.5 1.9 51.6
  政令指定都市 439 9 21 162 243 4 192

100.0 2.1 4.8 36.9 55.4 0.9 43.7
人口１０万人以上の市 827 8 42 325 430 22 375

100.0 1.0 5.1 39.3 52.0 2.7 45.3
人口１０万人未満の市 431 3 16 157 248 7 176

100.0 0.7 3.7 36.4 57.5 1.6 40.8
町村 174 - 4 48 116 6 52

100.0 - 2.3 27.6 66.7 3.4 29.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 23 142 206 4 169

100.0 1.1 6.1 37.5 54.4 1.1 44.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 19 57 508 712 24 584

100.0 1.4 4.3 38.5 53.9 1.8 44.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 12 102 189 14 115

100.0 0.3 3.8 32.1 59.4 4.4 36.2
無回答 11 - - 8 3 - 8

100.0 - - 72.7 27.3 - 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 16 57 517 714 32 590

100.0 1.2 4.3 38.7 53.4 2.4 44.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 4 29 52 1 33

100.0 - 4.7 33.7 60.5 1.2 38.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 7 31 211 341 9 249

100.0 1.2 5.2 35.2 56.9 1.5 41.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 3 3 - 4

100.0 14.3 - 42.9 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 14 54 513 719 35 581

100.0 1.0 4.0 38.4 53.9 2.6 43.5
集合住宅 693 10 38 247 391 7 295

100.0 1.4 5.5 35.6 56.4 1.0 42.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－45－

－ 141 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｇ）自動車内の金品を盗まれる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 31 129 712 1109 47 872
100.0 1.5 6.4 35.1 54.7 2.3 43.0

〔性別〕
男 993 18 71 351 530 23 440

100.0 1.8 7.2 35.3 53.4 2.3 44.3
女 1035 13 58 361 579 24 432

100.0 1.3 5.6 34.9 55.9 2.3 41.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 15 74 165 3 92

100.0 1.2 5.8 28.5 63.5 1.2 35.4
３０～３９歳 341 7 24 143 161 6 174

100.0 2.1 7.0 41.9 47.2 1.8 51.0
４０～４９歳 340 8 37 138 153 4 183

100.0 2.4 10.9 40.6 45.0 1.2 53.8
５０～５９歳 290 6 21 120 139 4 147

100.0 2.1 7.2 41.4 47.9 1.4 50.7
６０～６９歳 358 5 24 125 191 13 154

100.0 1.4 6.7 34.9 53.4 3.6 43.0
７０歳以上 439 2 8 112 300 17 122

100.0 0.5 1.8 25.5 68.3 3.9 27.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 11 33 182 357 13 226

100.0 1.8 5.5 30.5 59.9 2.2 37.9
  東京都区部 157 1 7 35 107 7 43

100.0 0.6 4.5 22.3 68.2 4.5 27.4
  政令指定都市 439 10 26 147 250 6 183

100.0 2.3 5.9 33.5 56.9 1.4 41.7
人口１０万人以上の市 827 16 62 285 443 21 363

100.0 1.9 7.5 34.5 53.6 2.5 43.9
人口１０万人未満の市 431 4 23 180 217 7 207

100.0 0.9 5.3 41.8 50.3 1.6 48.0
町村 174 - 11 65 92 6 76

100.0 - 6.3 37.4 52.9 3.4 43.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 20 111 235 8 136

100.0 1.3 5.3 29.3 62.0 2.1 35.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 23 86 517 670 24 626

100.0 1.7 6.5 39.2 50.8 1.8 47.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 23 81 196 15 107

100.0 0.9 7.2 25.5 61.6 4.7 33.6
無回答 11 - - 3 8 - 3

100.0 - - 27.3 72.7 - 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 20 83 515 689 29 618

100.0 1.5 6.2 38.5 51.6 2.2 46.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 4 26 54 2 30

100.0 - 4.7 30.2 62.8 2.3 34.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 10 42 169 362 16 221

100.0 1.7 7.0 28.2 60.4 2.7 36.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 2 4 - 3

100.0 14.3 - 28.6 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 19 82 516 688 30 617

100.0 1.4 6.1 38.7 51.5 2.2 46.2
集合住宅 693 12 47 196 421 17 255

100.0 1.7 6.8 28.3 60.8 2.5 36.8
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－46－

－ 142 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｈ）痴漢にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 25 69 550 1339 45 644
100.0 1.2 3.4 27.1 66.0 2.2 31.8

〔性別〕
男 993 7 26 181 754 25 214

100.0 0.7 2.6 18.2 75.9 2.5 21.6
女 1035 18 43 369 585 20 430

100.0 1.7 4.2 35.7 56.5 1.9 41.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 17 70 167 2 91

100.0 1.5 6.5 26.9 64.2 0.8 35.0
３０～３９歳 341 7 12 125 191 6 144

100.0 2.1 3.5 36.7 56.0 1.8 42.2
４０～４９歳 340 9 19 115 192 5 143

100.0 2.6 5.6 33.8 56.5 1.5 42.1
５０～５９歳 290 3 9 83 189 6 95

100.0 1.0 3.1 28.6 65.2 2.1 32.8
６０～６９歳 358 1 5 95 249 8 101

100.0 0.3 1.4 26.5 69.6 2.2 28.2
７０歳以上 439 1 7 62 351 18 70

100.0 0.2 1.6 14.1 80.0 4.1 15.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 12 23 178 374 9 213

100.0 2.0 3.9 29.9 62.8 1.5 35.7
  東京都区部 157 1 8 49 94 5 58

100.0 0.6 5.1 31.2 59.9 3.2 36.9
  政令指定都市 439 11 15 129 280 4 155

100.0 2.5 3.4 29.4 63.8 0.9 35.3
人口１０万人以上の市 827 11 30 230 533 23 271

100.0 1.3 3.6 27.8 64.4 2.8 32.8
人口１０万人未満の市 431 2 13 109 300 7 124

100.0 0.5 3.0 25.3 69.6 1.6 28.8
町村 174 - 3 33 132 6 36

100.0 - 1.7 19.0 75.9 3.4 20.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 15 89 265 4 110

100.0 1.6 4.0 23.5 69.9 1.1 29.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 18 47 396 834 25 461

100.0 1.4 3.6 30.0 63.2 1.9 34.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 7 62 232 16 70

100.0 0.3 2.2 19.5 73.0 5.0 22.0
無回答 11 - - 3 8 - 3

100.0 - - 27.3 72.7 - 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 13 47 370 872 34 430

100.0 1.0 3.5 27.7 65.3 2.5 32.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 - 23 60 2 24

100.0 1.2 - 26.7 69.8 2.3 27.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 9 22 156 403 9 187

100.0 1.5 3.7 26.0 67.3 1.5 31.2
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 2 - 1 4 - 3

100.0 28.6 - 14.3 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 11 45 370 874 35 426

100.0 0.8 3.4 27.7 65.5 2.6 31.9
集合住宅 693 14 24 180 465 10 218

100.0 2.0 3.5 26.0 67.1 1.4 31.5
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－47－

－ 143 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｉ）振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 29 138 734 1095 32 901
100.0 1.4 6.8 36.2 54.0 1.6 44.4

〔性別〕
男 993 12 60 323 578 20 395

100.0 1.2 6.0 32.5 58.2 2.0 39.8
女 1035 17 78 411 517 12 506

100.0 1.6 7.5 39.7 50.0 1.2 48.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 21 71 163 1 96

100.0 1.5 8.1 27.3 62.7 0.4 36.9
３０～３９歳 341 6 18 111 200 6 135

100.0 1.8 5.3 32.6 58.7 1.8 39.6
４０～４９歳 340 5 27 132 173 3 164

100.0 1.5 7.9 38.8 50.9 0.9 48.2
５０～５９歳 290 3 16 125 143 3 144

100.0 1.0 5.5 43.1 49.3 1.0 49.7
６０～６９歳 358 6 19 145 181 7 170

100.0 1.7 5.3 40.5 50.6 2.0 47.5
７０歳以上 439 5 37 150 235 12 192

100.0 1.1 8.4 34.2 53.5 2.7 43.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 11 36 223 319 7 270

100.0 1.8 6.0 37.4 53.5 1.2 45.3
  東京都区部 157 3 14 57 81 2 74

100.0 1.9 8.9 36.3 51.6 1.3 47.1
  政令指定都市 439 8 22 166 238 5 196

100.0 1.8 5.0 37.8 54.2 1.1 44.6
人口１０万人以上の市 827 10 54 304 441 18 368

100.0 1.2 6.5 36.8 53.3 2.2 44.5
人口１０万人未満の市 431 5 39 151 232 4 195

100.0 1.2 9.0 35.0 53.8 0.9 45.2
町村 174 3 9 56 103 3 68

100.0 1.7 5.2 32.2 59.2 1.7 39.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 27 116 228 2 149

100.0 1.6 7.1 30.6 60.2 0.5 39.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 21 89 510 682 18 620

100.0 1.6 6.7 38.6 51.7 1.4 47.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 22 101 181 12 125

100.0 0.6 6.9 31.8 56.9 3.8 39.3
無回答 11 - - 7 4 - 7

100.0 - - 63.6 36.4 - 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 21 104 526 662 23 651

100.0 1.6 7.8 39.4 49.6 1.7 48.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 4 27 54 - 32

100.0 1.2 4.7 31.4 62.8 - 37.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 6 29 179 376 9 214

100.0 1.0 4.8 29.9 62.8 1.5 35.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 1 2 3 - 4

100.0 14.3 14.3 28.6 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 18 101 513 678 25 632

100.0 1.3 7.6 38.4 50.8 1.9 47.3
集合住宅 693 11 37 221 417 7 269

100.0 1.6 5.3 31.9 60.2 1.0 38.8
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－48－

－ 144 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｊ）自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりする不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 48 136 756 1046 42 940
100.0 2.4 6.7 37.3 51.6 2.1 46.4

〔性別〕
男 993 24 76 356 518 19 456

100.0 2.4 7.7 35.9 52.2 1.9 45.9
女 1035 24 60 400 528 23 484

100.0 2.3 5.8 38.6 51.0 2.2 46.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 6 24 91 138 1 121

100.0 2.3 9.2 35.0 53.1 0.4 46.5
３０～３９歳 341 13 37 156 130 5 206

100.0 3.8 10.9 45.7 38.1 1.5 60.4
４０～４９歳 340 15 24 159 137 5 198

100.0 4.4 7.1 46.8 40.3 1.5 58.2
５０～５９歳 290 5 21 112 147 5 138

100.0 1.7 7.2 38.6 50.7 1.7 47.6
６０～６９歳 358 4 19 122 203 10 145

100.0 1.1 5.3 34.1 56.7 2.8 40.5
７０歳以上 439 5 11 116 291 16 132

100.0 1.1 2.5 26.4 66.3 3.6 30.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 21 40 219 308 8 280

100.0 3.5 6.7 36.7 51.7 1.3 47.0
  東京都区部 157 4 11 53 85 4 68

100.0 2.5 7.0 33.8 54.1 2.5 43.3
  政令指定都市 439 17 29 166 223 4 212

100.0 3.9 6.6 37.8 50.8 0.9 48.3
人口１０万人以上の市 827 19 57 307 424 20 383

100.0 2.3 6.9 37.1 51.3 2.4 46.3
人口１０万人未満の市 431 6 28 172 217 8 206

100.0 1.4 6.5 39.9 50.3 1.9 47.8
町村 174 2 11 58 97 6 71

100.0 1.1 6.3 33.3 55.7 3.4 40.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 8 33 133 203 2 174

100.0 2.1 8.7 35.1 53.6 0.5 45.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 29 87 533 647 24 649

100.0 2.2 6.6 40.4 49.0 1.8 49.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 10 16 85 191 16 111

100.0 3.1 5.0 26.7 60.1 5.0 34.9
無回答 11 1 - 5 5 - 6

100.0 9.1 - 45.5 45.5 - 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 25 85 535 661 30 645

100.0 1.9 6.4 40.0 49.5 2.2 48.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 4 28 51 1 34

100.0 2.3 4.7 32.6 59.3 1.2 39.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 20 47 190 331 11 257

100.0 3.3 7.8 31.7 55.3 1.8 42.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 3 3 - 4

100.0 14.3 - 42.9 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 25 85 526 668 31 636

100.0 1.9 6.4 39.4 50.0 2.3 47.6
集合住宅 693 23 51 230 378 11 304

100.0 3.3 7.4 33.2 54.5 1.6 43.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－49－

－ 145 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｋ）自宅や敷地内に無断で侵入される不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 84 170 903 831 40 1157
100.0 4.1 8.4 44.5 41.0 2.0 57.1

〔性別〕
男 993 37 70 423 445 18 530

100.0 3.7 7.0 42.6 44.8 1.8 53.4
女 1035 47 100 480 386 22 627

100.0 4.5 9.7 46.4 37.3 2.1 60.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 12 26 110 111 1 148

100.0 4.6 10.0 42.3 42.7 0.4 56.9
３０～３９歳 341 26 43 164 103 5 233

100.0 7.6 12.6 48.1 30.2 1.5 68.3
４０～４９歳 340 19 45 178 92 6 242

100.0 5.6 13.2 52.4 27.1 1.8 71.2
５０～５９歳 290 11 22 135 116 6 168

100.0 3.8 7.6 46.6 40.0 2.1 57.9
６０～６９歳 358 9 17 155 170 7 181

100.0 2.5 4.7 43.3 47.5 2.0 50.6
７０歳以上 439 7 17 161 239 15 185

100.0 1.6 3.9 36.7 54.4 3.4 42.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 32 50 264 243 7 346

100.0 5.4 8.4 44.3 40.8 1.2 58.1
  東京都区部 157 8 12 75 59 3 95

100.0 5.1 7.6 47.8 37.6 1.9 60.5
  政令指定都市 439 24 38 189 184 4 251

100.0 5.5 8.7 43.1 41.9 0.9 57.2
人口１０万人以上の市 827 40 71 377 320 19 488

100.0 4.8 8.6 45.6 38.7 2.3 59.0
人口１０万人未満の市 431 7 34 200 183 7 241

100.0 1.6 7.9 46.4 42.5 1.6 55.9
町村 174 5 15 62 85 7 82

100.0 2.9 8.6 35.6 48.9 4.0 47.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 15 32 159 171 2 206

100.0 4.0 8.4 42.0 45.1 0.5 54.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 60 115 612 509 24 787

100.0 4.5 8.7 46.4 38.6 1.8 59.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 8 23 125 148 14 156

100.0 2.5 7.2 39.3 46.5 4.4 49.1
無回答 11 1 - 7 3 - 8

100.0 9.1 - 63.6 27.3 - 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 56 122 641 487 30 819

100.0 4.2 9.1 48.0 36.5 2.2 61.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 3 32 48 - 38

100.0 3.5 3.5 37.2 55.8 - 44.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 24 44 229 292 10 297

100.0 4.0 7.3 38.2 48.7 1.7 49.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 1 1 4 - 3

100.0 14.3 14.3 14.3 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 56 123 644 480 32 823

100.0 4.2 9.2 48.2 36.0 2.4 61.6
集合住宅 693 28 47 259 351 8 334

100.0 4.0 6.8 37.4 50.6 1.2 48.2
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－50－

－ 146 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｌ）子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 144 221 483 1091 89 848
100.0 7.1 10.9 23.8 53.8 4.4 41.8

〔性別〕
男 993 48 85 238 576 46 371

100.0 4.8 8.6 24.0 58.0 4.6 37.4
女 1035 96 136 245 515 43 477

100.0 9.3 13.1 23.7 49.8 4.2 46.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 15 21 50 170 4 86

100.0 5.8 8.1 19.2 65.4 1.5 33.1
３０～３９歳 341 60 65 105 101 10 230

100.0 17.6 19.1 30.8 29.6 2.9 67.4
４０～４９歳 340 47 66 116 102 9 229

100.0 13.8 19.4 34.1 30.0 2.6 67.4
５０～５９歳 290 9 29 69 173 10 107

100.0 3.1 10.0 23.8 59.7 3.4 36.9
６０～６９歳 358 6 23 76 231 22 105

100.0 1.7 6.4 21.2 64.5 6.1 29.3
７０歳以上 439 7 17 67 314 34 91

100.0 1.6 3.9 15.3 71.5 7.7 20.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 45 73 137 319 22 255

100.0 7.6 12.2 23.0 53.5 3.7 42.8
  東京都区部 157 14 20 33 82 8 67

100.0 8.9 12.7 21.0 52.2 5.1 42.7
  政令指定都市 439 31 53 104 237 14 188

100.0 7.1 12.1 23.7 54.0 3.2 42.8
人口１０万人以上の市 827 70 89 210 415 43 369

100.0 8.5 10.8 25.4 50.2 5.2 44.6
人口１０万人未満の市 431 21 45 103 249 13 169

100.0 4.9 10.4 23.9 57.8 3.0 39.2
町村 174 8 14 33 108 11 55

100.0 4.6 8.0 19.0 62.1 6.3 31.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 14 48 295 16 68

100.0 1.6 3.7 12.7 77.8 4.2 17.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 127 181 373 597 42 681

100.0 9.6 13.7 28.3 45.2 3.2 51.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 10 26 60 191 31 96

100.0 3.1 8.2 18.9 60.1 9.7 30.2
無回答 11 1 - 2 8 - 3

100.0 9.1 - 18.2 72.7 - 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 97 146 331 704 58 574

100.0 7.3 10.9 24.8 52.7 4.3 43.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 7 6 19 51 3 32

100.0 8.1 7.0 22.1 59.3 3.5 37.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 38 69 131 333 28 238

100.0 6.3 11.5 21.9 55.6 4.7 39.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 2 - 2 3 - 4

100.0 28.6 - 28.6 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 97 143 331 704 60 571

100.0 7.3 10.7 24.8 52.7 4.5 42.8
集合住宅 693 47 78 152 387 29 277

100.0 6.8 11.3 21.9 55.8 4.2 40.0
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－51－

－ 147 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｍ）子どもが連れ去られる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 138 181 456 1156 97 775
100.0 6.8 8.9 22.5 57.0 4.8 38.2

〔性別〕
男 993 49 73 222 602 47 344

100.0 4.9 7.4 22.4 60.6 4.7 34.6
女 1035 89 108 234 554 50 431

100.0 8.6 10.4 22.6 53.5 4.8 41.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 17 21 44 173 5 82

100.0 6.5 8.1 16.9 66.5 1.9 31.5
３０～３９歳 341 66 56 103 105 11 225

100.0 19.4 16.4 30.2 30.8 3.2 66.0
４０～４９歳 340 36 58 126 109 11 220

100.0 10.6 17.1 37.1 32.1 3.2 64.7
５０～５９歳 290 7 18 61 194 10 86

100.0 2.4 6.2 21.0 66.9 3.4 29.7
６０～６９歳 358 4 18 65 247 24 87

100.0 1.1 5.0 18.2 69.0 6.7 24.3
７０歳以上 439 8 10 57 328 36 75

100.0 1.8 2.3 13.0 74.7 8.2 17.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 46 54 126 345 25 226

100.0 7.7 9.1 21.1 57.9 4.2 37.9
  東京都区部 157 11 19 28 90 9 58

100.0 7.0 12.1 17.8 57.3 5.7 36.9
  政令指定都市 439 35 35 98 255 16 168

100.0 8.0 8.0 22.3 58.1 3.6 38.3
人口１０万人以上の市 827 63 84 195 441 44 342

100.0 7.6 10.2 23.6 53.3 5.3 41.4
人口１０万人未満の市 431 22 34 100 260 15 156

100.0 5.1 7.9 23.2 60.3 3.5 36.2
町村 174 7 9 35 110 13 51

100.0 4.0 5.2 20.1 63.2 7.5 29.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 12 44 299 20 60

100.0 1.1 3.2 11.6 78.9 5.3 15.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 120 152 353 650 45 625

100.0 9.1 11.5 26.7 49.2 3.4 47.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 13 17 57 199 32 87

100.0 4.1 5.3 17.9 62.6 10.1 27.4
無回答 11 1 - 2 8 - 3

100.0 9.1 - 18.2 72.7 - 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 83 120 306 763 64 509

100.0 6.2 9.0 22.9 57.1 4.8 38.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 6 18 50 4 32

100.0 9.3 7.0 20.9 58.1 4.7 37.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 46 55 131 338 29 232

100.0 7.7 9.2 21.9 56.4 4.8 38.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 1 5 - 2

100.0 14.3 - 14.3 71.4 - 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 87 120 302 760 66 509

100.0 6.5 9.0 22.6 56.9 4.9 38.1
集合住宅 693 51 61 154 396 31 266

100.0 7.4 8.8 22.2 57.1 4.5 38.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
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安
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い
 

－52－

－ 148 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｎ）子どもが性的な被害にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 131 147 480 1175 95 758
100.0 6.5 7.2 23.7 57.9 4.7 37.4

〔性別〕
男 993 45 58 227 619 44 330

100.0 4.5 5.8 22.9 62.3 4.4 33.2
女 1035 86 89 253 556 51 428

100.0 8.3 8.6 24.4 53.7 4.9 41.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 15 13 50 177 5 78

100.0 5.8 5.0 19.2 68.1 1.9 30.0
３０～３９歳 341 55 44 94 138 10 193

100.0 16.1 12.9 27.6 40.5 2.9 56.6
４０～４９歳 340 34 50 113 132 11 197

100.0 10.0 14.7 33.2 38.8 3.2 57.9
５０～５９歳 290 10 18 81 171 10 109

100.0 3.4 6.2 27.9 59.0 3.4 37.6
６０～６９歳 358 9 11 74 239 25 94

100.0 2.5 3.1 20.7 66.8 7.0 26.3
７０歳以上 439 8 11 68 318 34 87

100.0 1.8 2.5 15.5 72.4 7.7 19.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 38 49 137 347 25 224

100.0 6.4 8.2 23.0 58.2 4.2 37.6
  東京都区部 157 11 12 35 90 9 58

100.0 7.0 7.6 22.3 57.3 5.7 36.9
  政令指定都市 439 27 37 102 257 16 166

100.0 6.2 8.4 23.2 58.5 3.6 37.8
人口１０万人以上の市 827 60 63 207 455 42 330

100.0 7.3 7.6 25.0 55.0 5.1 39.9
人口１０万人未満の市 431 25 26 100 265 15 151

100.0 5.8 6.0 23.2 61.5 3.5 35.0
町村 174 8 9 36 108 13 53

100.0 4.6 5.2 20.7 62.1 7.5 30.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 10 47 298 19 62

100.0 1.3 2.6 12.4 78.6 5.0 16.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 114 121 367 674 44 602

100.0 8.6 9.2 27.8 51.1 3.3 45.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 11 16 64 196 31 91

100.0 3.5 5.0 20.1 61.6 9.7 28.6
無回答 11 1 - 2 7 1 3

100.0 9.1 - 18.2 63.6 9.1 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 81 92 345 755 63 518

100.0 6.1 6.9 25.8 56.5 4.7 38.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 5 16 53 4 29

100.0 9.3 5.8 18.6 61.6 4.7 33.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 41 50 118 362 28 209

100.0 6.8 8.3 19.7 60.4 4.7 34.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 1 5 - 2

100.0 14.3 - 14.3 71.4 - 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 86 95 332 757 65 513

100.0 6.4 7.1 24.9 56.7 4.9 38.4
集合住宅 693 45 52 148 418 30 245

100.0 6.5 7.5 21.4 60.3 4.3 35.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
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安
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安
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不安はな
い
 

－53－

－ 149 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｏ）人につきまとわれたり、のぞかれたりする不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 56 142 692 1092 46 890
100.0 2.8 7.0 34.1 53.8 2.3 43.9

〔性別〕
男 993 21 48 290 609 25 359

100.0 2.1 4.8 29.2 61.3 2.5 36.2
女 1035 35 94 402 483 21 531

100.0 3.4 9.1 38.8 46.7 2.0 51.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 22 92 137 2 121

100.0 2.7 8.5 35.4 52.7 0.8 46.5
３０～３９歳 341 22 38 149 128 4 209

100.0 6.5 11.1 43.7 37.5 1.2 61.3
４０～４９歳 340 12 36 156 131 5 204

100.0 3.5 10.6 45.9 38.5 1.5 60.0
５０～５９歳 290 8 21 95 161 5 124

100.0 2.8 7.2 32.8 55.5 1.7 42.8
６０～６９歳 358 3 17 115 214 9 135

100.0 0.8 4.7 32.1 59.8 2.5 37.7
７０歳以上 439 4 8 85 321 21 97

100.0 0.9 1.8 19.4 73.1 4.8 22.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 18 52 216 302 8 286

100.0 3.0 8.7 36.2 50.7 1.3 48.0
  東京都区部 157 4 17 58 75 3 79

100.0 2.5 10.8 36.9 47.8 1.9 50.3
  政令指定都市 439 14 35 158 227 5 207

100.0 3.2 8.0 36.0 51.7 1.1 47.2
人口１０万人以上の市 827 26 63 283 432 23 372

100.0 3.1 7.6 34.2 52.2 2.8 45.0
人口１０万人未満の市 431 10 18 141 254 8 169

100.0 2.3 4.2 32.7 58.9 1.9 39.2
町村 174 2 9 52 104 7 63

100.0 1.1 5.2 29.9 59.8 4.0 36.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 10 17 125 223 4 152

100.0 2.6 4.5 33.0 58.8 1.1 40.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 41 107 481 665 26 629

100.0 3.1 8.1 36.4 50.4 2.0 47.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 18 81 198 16 104

100.0 1.6 5.7 25.5 62.3 5.0 32.7
無回答 11 - - 5 6 - 5

100.0 - - 45.5 54.5 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 33 86 475 707 35 594

100.0 2.5 6.4 35.6 52.9 2.6 44.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 7 21 56 - 30

100.0 2.3 8.1 24.4 65.1 - 34.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 20 48 195 325 11 263

100.0 3.3 8.0 32.6 54.3 1.8 43.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 1 1 4 - 3

100.0 14.3 14.3 14.3 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 31 87 471 709 37 589

100.0 2.3 6.5 35.3 53.1 2.8 44.1
集合住宅 693 25 55 221 383 9 301

100.0 3.6 7.9 31.9 55.3 1.3 43.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－54－

－ 150 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｐ）インターネットを利用した犯罪の被害にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 89 233 713 941 52 1035
100.0 4.4 11.5 35.2 46.4 2.6 51.0

〔性別〕
男 993 35 110 343 479 26 488

100.0 3.5 11.1 34.5 48.2 2.6 49.1
女 1035 54 123 370 462 26 547

100.0 5.2 11.9 35.7 44.6 2.5 52.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 11 36 109 102 2 156

100.0 4.2 13.8 41.9 39.2 0.8 60.0
３０～３９歳 341 28 55 160 94 4 243

100.0 8.2 16.1 46.9 27.6 1.2 71.3
４０～４９歳 340 24 58 157 96 5 239

100.0 7.1 17.1 46.2 28.2 1.5 70.3
５０～５９歳 290 14 38 113 121 4 165

100.0 4.8 13.1 39.0 41.7 1.4 56.9
６０～６９歳 358 8 32 105 197 16 145

100.0 2.2 8.9 29.3 55.0 4.5 40.5
７０歳以上 439 4 14 69 331 21 87

100.0 0.9 3.2 15.7 75.4 4.8 19.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 29 77 205 273 12 311

100.0 4.9 12.9 34.4 45.8 2.0 52.2
  東京都区部 157 9 19 58 67 4 86

100.0 5.7 12.1 36.9 42.7 2.5 54.8
  政令指定都市 439 20 58 147 206 8 225

100.0 4.6 13.2 33.5 46.9 1.8 51.3
人口１０万人以上の市 827 41 88 299 374 25 428

100.0 5.0 10.6 36.2 45.2 3.0 51.8
人口１０万人未満の市 431 11 52 158 203 7 221

100.0 2.6 12.1 36.7 47.1 1.6 51.3
町村 174 8 16 51 91 8 75

100.0 4.6 9.2 29.3 52.3 4.6 43.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 13 50 149 162 5 212

100.0 3.4 13.2 39.3 42.7 1.3 55.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 65 165 495 564 31 725

100.0 4.9 12.5 37.5 42.7 2.3 54.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 11 18 65 209 15 94

100.0 3.5 5.7 20.4 65.7 4.7 29.6
無回答 11 - - 4 6 1 4

100.0 - - 36.4 54.5 9.1 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 57 144 488 611 36 689

100.0 4.3 10.8 36.5 45.7 2.7 51.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 7 23 50 3 33

100.0 3.5 8.1 26.7 58.1 3.5 38.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 28 81 200 277 13 309

100.0 4.7 13.5 33.4 46.2 2.2 51.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 1 2 3 - 4

100.0 14.3 14.3 28.6 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 56 137 485 619 38 678

100.0 4.2 10.3 36.3 46.4 2.8 50.8
集合住宅 693 33 96 228 322 14 357

100.0 4.8 13.9 32.9 46.5 2.0 51.5
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
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－55－

－ 151 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｑ）凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 44 104 773 1066 41 921
100.0 2.2 5.1 38.1 52.6 2.0 45.4

〔性別〕
男 993 15 50 355 550 23 420

100.0 1.5 5.0 35.8 55.4 2.3 42.3
女 1035 29 54 418 516 18 501

100.0 2.8 5.2 40.4 49.9 1.7 48.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 20 90 144 2 114

100.0 1.5 7.7 34.6 55.4 0.8 43.8
３０～３９歳 341 16 29 151 140 5 196

100.0 4.7 8.5 44.3 41.1 1.5 57.5
４０～４９歳 340 8 19 173 135 5 200

100.0 2.4 5.6 50.9 39.7 1.5 58.8
５０～５９歳 290 4 15 113 155 3 132

100.0 1.4 5.2 39.0 53.4 1.0 45.5
６０～６９歳 358 5 14 134 196 9 153

100.0 1.4 3.9 37.4 54.7 2.5 42.7
７０歳以上 439 7 7 112 296 17 126

100.0 1.6 1.6 25.5 67.4 3.9 28.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 11 41 241 294 9 293

100.0 1.8 6.9 40.4 49.3 1.5 49.2
  東京都区部 157 3 11 71 69 3 85

100.0 1.9 7.0 45.2 43.9 1.9 54.1
  政令指定都市 439 8 30 170 225 6 208

100.0 1.8 6.8 38.7 51.3 1.4 47.4
人口１０万人以上の市 827 20 43 321 424 19 384

100.0 2.4 5.2 38.8 51.3 2.3 46.4
人口１０万人未満の市 431 11 16 161 237 6 188

100.0 2.6 3.7 37.4 55.0 1.4 43.6
町村 174 2 4 50 111 7 56

100.0 1.1 2.3 28.7 63.8 4.0 32.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 21 135 216 2 161

100.0 1.3 5.5 35.6 57.0 0.5 42.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 34 70 542 649 25 646

100.0 2.6 5.3 41.1 49.2 1.9 48.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 12 92 195 14 109

100.0 1.6 3.8 28.9 61.3 4.4 34.3
無回答 11 - 1 4 6 - 5

100.0 - 9.1 36.4 54.5 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 26 60 530 688 32 616

100.0 1.9 4.5 39.7 51.5 2.4 46.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 3 30 49 1 36

100.0 3.5 3.5 34.9 57.0 1.2 41.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 14 41 211 325 8 266

100.0 2.3 6.8 35.2 54.3 1.3 44.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 2 4 - 3

100.0 14.3 - 28.6 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 28 60 526 685 36 614

100.0 2.1 4.5 39.4 51.3 2.7 46.0
集合住宅 693 16 44 247 381 5 307

100.0 2.3 6.3 35.6 55.0 0.7 44.3
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－56－

－ 152 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｒ）テロに巻き込まれる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 25 42 453 1468 40 520
100.0 1.2 2.1 22.3 72.4 2.0 25.6

〔性別〕
男 993 8 20 219 723 23 247

100.0 0.8 2.0 22.1 72.8 2.3 24.9
女 1035 17 22 234 745 17 273

100.0 1.6 2.1 22.6 72.0 1.6 26.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 5 60 190 2 68

100.0 1.2 1.9 23.1 73.1 0.8 26.2
３０～３９歳 341 7 11 101 217 5 119

100.0 2.1 3.2 29.6 63.6 1.5 34.9
４０～４９歳 340 6 6 80 244 4 92

100.0 1.8 1.8 23.5 71.8 1.2 27.1
５０～５９歳 290 2 7 69 209 3 78

100.0 0.7 2.4 23.8 72.1 1.0 26.9
６０～６９歳 358 2 7 80 260 9 89

100.0 0.6 2.0 22.3 72.6 2.5 24.9
７０歳以上 439 5 6 63 348 17 74

100.0 1.1 1.4 14.4 79.3 3.9 16.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 8 15 160 405 8 183

100.0 1.3 2.5 26.8 68.0 1.3 30.7
  東京都区部 157 3 5 57 89 3 65

100.0 1.9 3.2 36.3 56.7 1.9 41.4
  政令指定都市 439 5 10 103 316 5 118

100.0 1.1 2.3 23.5 72.0 1.1 26.9
人口１０万人以上の市 827 10 20 178 600 19 208

100.0 1.2 2.4 21.5 72.6 2.3 25.2
人口１０万人未満の市 431 6 4 87 326 8 97

100.0 1.4 0.9 20.2 75.6 1.9 22.5
町村 174 1 3 28 137 5 32

100.0 0.6 1.7 16.1 78.7 2.9 18.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 3 8 88 278 2 99

100.0 0.8 2.1 23.2 73.4 0.5 26.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 19 27 310 940 24 356

100.0 1.4 2.0 23.5 71.2 1.8 27.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 6 54 241 14 63

100.0 0.9 1.9 17.0 75.8 4.4 19.8
無回答 11 - 1 1 9 - 2

100.0 - 9.1 9.1 81.8 - 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 12 29 294 969 32 335

100.0 0.9 2.2 22.0 72.5 2.4 25.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 1 18 66 - 20

100.0 1.2 1.2 20.9 76.7 - 23.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 11 12 139 429 8 162

100.0 1.8 2.0 23.2 71.6 1.3 27.0
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 2 4 - 3

100.0 14.3 - 28.6 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 12 31 292 965 35 335

100.0 0.9 2.3 21.9 72.3 2.6 25.1
集合住宅 693 13 11 161 503 5 185

100.0 1.9 1.6 23.2 72.6 0.7 26.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－57－

－ 153 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｓ）銃器を使用した犯罪の被害にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 18 42 431 1494 43 491
100.0 0.9 2.1 21.3 73.7 2.1 24.2

〔性別〕
男 993 7 18 203 739 26 228

100.0 0.7 1.8 20.4 74.4 2.6 23.0
女 1035 11 24 228 755 17 263

100.0 1.1 2.3 22.0 72.9 1.6 25.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 6 43 206 2 52

100.0 1.2 2.3 16.5 79.2 0.8 20.0
３０～３９歳 341 7 7 100 221 6 114

100.0 2.1 2.1 29.3 64.8 1.8 33.4
４０～４９歳 340 2 9 74 251 4 85

100.0 0.6 2.6 21.8 73.8 1.2 25.0
５０～５９歳 290 - 7 64 216 3 71

100.0 - 2.4 22.1 74.5 1.0 24.5
６０～６９歳 358 2 5 83 259 9 90

100.0 0.6 1.4 23.2 72.3 2.5 25.1
７０歳以上 439 4 8 67 341 19 79

100.0 0.9 1.8 15.3 77.7 4.3 18.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 7 13 146 421 9 166

100.0 1.2 2.2 24.5 70.6 1.5 27.9
  東京都区部 157 3 5 48 98 3 56

100.0 1.9 3.2 30.6 62.4 1.9 35.7
  政令指定都市 439 4 8 98 323 6 110

100.0 0.9 1.8 22.3 73.6 1.4 25.1
人口１０万人以上の市 827 5 23 170 608 21 198

100.0 0.6 2.8 20.6 73.5 2.5 23.9
人口１０万人未満の市 431 6 2 93 323 7 101

100.0 1.4 0.5 21.6 74.9 1.6 23.4
町村 174 - 4 22 142 6 26

100.0 - 2.3 12.6 81.6 3.4 14.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 3 8 72 292 4 83

100.0 0.8 2.1 19.0 77.0 1.1 21.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 14 26 302 953 25 342

100.0 1.1 2.0 22.9 72.2 1.9 25.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 7 56 240 14 64

100.0 0.3 2.2 17.6 75.5 4.4 20.1
無回答 11 - 1 1 9 - 2

100.0 - 9.1 9.1 81.8 - 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 8 28 280 987 33 316

100.0 0.6 2.1 21.0 73.9 2.5 23.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 3 18 63 1 22

100.0 1.2 3.5 20.9 73.3 1.2 25.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 8 11 131 440 9 150

100.0 1.3 1.8 21.9 73.5 1.5 25.0
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 2 4 - 3

100.0 14.3 - 28.6 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 8 32 279 981 35 319

100.0 0.6 2.4 20.9 73.5 2.6 23.9
集合住宅 693 10 10 152 513 8 172

100.0 1.4 1.4 21.9 74.0 1.2 24.8
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－58－

－ 154 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｔ）飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反の被害にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 122 312 1045 522 27 1479
100.0 6.0 15.4 51.5 25.7 1.3 72.9

〔性別〕
男 993 52 146 512 271 12 710

100.0 5.2 14.7 51.6 27.3 1.2 71.5
女 1035 70 166 533 251 15 769

100.0 6.8 16.0 51.5 24.3 1.4 74.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 18 36 122 83 1 176

100.0 6.9 13.8 46.9 31.9 0.4 67.7
３０～３９歳 341 36 72 175 55 3 283

100.0 10.6 21.1 51.3 16.1 0.9 83.0
４０～４９歳 340 25 71 175 66 3 271

100.0 7.4 20.9 51.5 19.4 0.9 79.7
５０～５９歳 290 12 39 166 71 2 217

100.0 4.1 13.4 57.2 24.5 0.7 74.8
６０～６９歳 358 23 43 197 88 7 263

100.0 6.4 12.0 55.0 24.6 2.0 73.5
７０歳以上 439 8 51 210 159 11 269

100.0 1.8 11.6 47.8 36.2 2.5 61.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 36 97 315 143 5 448

100.0 6.0 16.3 52.9 24.0 0.8 75.2
  東京都区部 157 15 23 78 38 3 116

100.0 9.6 14.6 49.7 24.2 1.9 73.9
  政令指定都市 439 21 74 237 105 2 332

100.0 4.8 16.9 54.0 23.9 0.5 75.6
人口１０万人以上の市 827 54 135 423 204 11 612

100.0 6.5 16.3 51.1 24.7 1.3 74.0
人口１０万人未満の市 431 23 62 224 116 6 309

100.0 5.3 14.4 52.0 26.9 1.4 71.7
町村 174 9 18 83 59 5 110

100.0 5.2 10.3 47.7 33.9 2.9 63.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 19 51 185 123 1 255

100.0 5.0 13.5 48.8 32.5 0.3 67.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 93 222 692 297 16 1007

100.0 7.0 16.8 52.4 22.5 1.2 76.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 10 37 163 98 10 210

100.0 3.1 11.6 51.3 30.8 3.1 66.0
無回答 11 - 2 5 4 - 7

100.0 - 18.2 45.5 36.4 - 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 71 214 700 330 21 985

100.0 5.3 16.0 52.4 24.7 1.6 73.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 7 8 41 30 - 56

100.0 8.1 9.3 47.7 34.9 - 65.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 43 90 301 159 6 434

100.0 7.2 15.0 50.3 26.5 1.0 72.5
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 3 3 - 4

100.0 14.3 - 42.9 42.9 - 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 72 210 696 334 23 978

100.0 5.4 15.7 52.1 25.0 1.7 73.3
集合住宅 693 50 102 349 188 4 501

100.0 7.2 14.7 50.4 27.1 0.6 72.3
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－59－

－ 155 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｕ）その他の不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 12 15 78 998 925 105
100.0 0.6 0.7 3.8 49.2 45.6 5.2

〔性別〕
男 993 6 7 35 504 441 48

100.0 0.6 0.7 3.5 50.8 44.4 4.8
女 1035 6 8 43 494 484 57

100.0 0.6 0.8 4.2 47.7 46.8 5.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 2 - 4 156 98 6

100.0 0.8 - 1.5 60.0 37.7 2.3
３０～３９歳 341 4 1 14 181 141 19

100.0 1.2 0.3 4.1 53.1 41.3 5.6
４０～４９歳 340 1 3 16 177 143 20

100.0 0.3 0.9 4.7 52.1 42.1 5.9
５０～５９歳 290 1 3 9 152 125 13

100.0 0.3 1.0 3.1 52.4 43.1 4.5
６０～６９歳 358 2 3 17 145 191 22

100.0 0.6 0.8 4.7 40.5 53.4 6.1
７０歳以上 439 2 5 18 187 227 25

100.0 0.5 1.1 4.1 42.6 51.7 5.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 7 6 22 294 267 35

100.0 1.2 1.0 3.7 49.3 44.8 5.9
  東京都区部 157 2 1 4 75 75 7

100.0 1.3 0.6 2.5 47.8 47.8 4.5
  政令指定都市 439 5 5 18 219 192 28

100.0 1.1 1.1 4.1 49.9 43.7 6.4
人口１０万人以上の市 827 2 8 33 406 378 43

100.0 0.2 1.0 4.0 49.1 45.7 5.2
人口１０万人未満の市 431 3 1 19 210 198 23

100.0 0.7 0.2 4.4 48.7 45.9 5.3
町村 174 - - 4 88 82 4

100.0 - - 2.3 50.6 47.1 2.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 - 12 217 145 17

100.0 1.3 - 3.2 57.3 38.3 4.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 6 15 52 635 612 73

100.0 0.5 1.1 3.9 48.1 46.4 5.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 - 13 141 163 14

100.0 0.3 - 4.1 44.3 51.3 4.4
無回答 11 - - 1 5 5 1

100.0 - - 9.1 45.5 45.5 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 5 14 53 640 624 72

100.0 0.4 1.0 4.0 47.9 46.7 5.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 - - 4 34 48 4

100.0 - - 4.7 39.5 55.8 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 7 1 20 321 250 28

100.0 1.2 0.2 3.3 53.6 41.7 4.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 - - 1 3 3 1

100.0 - - 14.3 42.9 42.9 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 5 12 55 645 618 72

100.0 0.4 0.9 4.1 48.3 46.3 5.4
集合住宅 693 7 3 23 353 307 33

100.0 1.0 0.4 3.3 50.9 44.3 4.8
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－60－

－ 156 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問６　あなたは、同じ性別の同じ年代の人に比べて、犯罪の被害にあう可能性が高いと思いますか、低いと思い
      ますか、それとも同じ程度だと思いますか。下の回答欄の当てはまる番号に○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 201 407 468 865 65 13 1 8 1076 79
100.0 9.9 20.1 23.1 42.7 3.2 0.6 0.0 0.4 53.1 3.9

〔性別〕
男 993 109 218 233 390 31 6 1 5 560 38

100.0 11.0 22.0 23.5 39.3 3.1 0.6 0.1 0.5 56.4 3.8
女 1035 92 189 235 475 34 7 - 3 516 41

100.0 8.9 18.3 22.7 45.9 3.3 0.7 - 0.3 49.9 4.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 25 53 54 112 12 4 - - 132 16

100.0 9.6 20.4 20.8 43.1 4.6 1.5 - - 50.8 6.2
３０～３９歳 341 22 48 72 181 12 3 1 2 142 16

100.0 6.5 14.1 21.1 53.1 3.5 0.9 0.3 0.6 41.6 4.7
４０～４９歳 340 30 55 67 176 9 1 - 2 152 10

100.0 8.8 16.2 19.7 51.8 2.6 0.3 - 0.6 44.7 2.9
５０～５９歳 290 20 51 68 140 10 1 - - 139 11

100.0 6.9 17.6 23.4 48.3 3.4 0.3 - - 47.9 3.8
６０～６９歳 358 43 82 96 124 9 2 - 2 221 11

100.0 12.0 22.9 26.8 34.6 2.5 0.6 - 0.6 61.7 3.1
７０歳以上 439 61 118 111 132 13 2 - 2 290 15

100.0 13.9 26.9 25.3 30.1 3.0 0.5 - 0.5 66.1 3.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 64 125 134 248 19 5 1 - 323 25

100.0 10.7 21.0 22.5 41.6 3.2 0.8 0.2 - 54.2 4.2
  東京都区部 157 21 34 35 62 4 1 - - 90 5

100.0 13.4 21.7 22.3 39.5 2.5 0.6 - - 57.3 3.2
  政令指定都市 439 43 91 99 186 15 4 1 - 233 20

100.0 9.8 20.7 22.6 42.4 3.4 0.9 0.2 - 53.1 4.6
人口１０万人以上の市 827 74 170 196 350 27 6 - 4 440 33

100.0 8.9 20.6 23.7 42.3 3.3 0.7 - 0.5 53.2 4.0
人口１０万人未満の市 431 37 85 96 193 14 2 - 4 218 16

100.0 8.6 19.7 22.3 44.8 3.2 0.5 - 0.9 50.6 3.7
町村 174 26 27 42 74 5 - - - 95 5

100.0 14.9 15.5 24.1 42.5 2.9 - - - 54.6 2.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 40 90 75 152 15 4 1 2 205 20

100.0 10.6 23.7 19.8 40.1 4.0 1.1 0.3 0.5 54.1 5.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 119 237 330 586 37 6 - 5 686 43

100.0 9.0 18.0 25.0 44.4 2.8 0.5 - 0.4 52.0 3.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 41 77 61 122 13 3 - 1 179 16

100.0 12.9 24.2 19.2 38.4 4.1 0.9 - 0.3 56.3 5.0
無回答 11 1 3 2 5 - - - - 6 -

100.0 9.1 27.3 18.2 45.5 - - - - 54.5 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 117 271 314 589 35 5 - 5 702 40

100.0 8.8 20.3 23.5 44.1 2.6 0.4 - 0.4 52.5 3.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 10 25 23 21 4 2 - 1 58 6

100.0 11.6 29.1 26.7 24.4 4.7 2.3 - 1.2 67.4 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 72 111 130 252 26 5 1 2 313 32

100.0 12.0 18.5 21.7 42.1 4.3 0.8 0.2 0.3 52.3 5.3
その他 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -
無回答 7 2 - 1 3 - 1 - - 3 1

100.0 28.6 - 14.3 42.9 - 14.3 - - 42.9 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 113 268 308 604 33 4 - 5 689 37

100.0 8.5 20.1 23.1 45.2 2.5 0.3 - 0.4 51.6 2.8
集合住宅 693 88 139 160 261 32 9 1 3 387 42

100.0 12.7 20.1 23.1 37.7 4.6 1.3 0.1 0.4 55.8 6.1
その他 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

総数
 
 

とても
低い
 

低い
 
 

どちら
かとい
えば低
い

同じ
程度
 

どちら
かとい
えば高
い

高い
 
 

とても
高い
 

無回答
 
 

低い
（計）
 

高い
（計）
 

－61－

－ 157 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）暴行や傷害などの暴力的な犯罪にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 11 347 1105 531 34 358 1636
100.0 0.5 17.1 54.5 26.2 1.7 17.7 80.7

〔性別〕
男 993 7 161 538 268 19 168 806

100.0 0.7 16.2 54.2 27.0 1.9 16.9 81.2
女 1035 4 186 567 263 15 190 830

100.0 0.4 18.0 54.8 25.4 1.4 18.4 80.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 40 129 87 1 43 216

100.0 1.2 15.4 49.6 33.5 0.4 16.5 83.1
３０～３９歳 341 4 62 199 73 3 66 272

100.0 1.2 18.2 58.4 21.4 0.9 19.4 79.8
４０～４９歳 340 1 79 197 59 4 80 256

100.0 0.3 23.2 57.9 17.4 1.2 23.5 75.3
５０～５９歳 290 2 57 167 62 2 59 229

100.0 0.7 19.7 57.6 21.4 0.7 20.3 79.0
６０～６９歳 358 1 68 187 91 11 69 278

100.0 0.3 19.0 52.2 25.4 3.1 19.3 77.7
７０歳以上 439 - 41 226 159 13 41 385

100.0 - 9.3 51.5 36.2 3.0 9.3 87.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 4 121 310 151 10 125 461

100.0 0.7 20.3 52.0 25.3 1.7 21.0 77.3
  東京都区部 157 - 34 81 38 4 34 119

100.0 - 21.7 51.6 24.2 2.5 21.7 75.8
  政令指定都市 439 4 87 229 113 6 91 342

100.0 0.9 19.8 52.2 25.7 1.4 20.7 77.9
人口１０万人以上の市 827 5 135 458 215 14 140 673

100.0 0.6 16.3 55.4 26.0 1.7 16.9 81.4
人口１０万人未満の市 431 1 71 246 108 5 72 354

100.0 0.2 16.5 57.1 25.1 1.2 16.7 82.1
町村 174 1 20 91 57 5 21 148

100.0 0.6 11.5 52.3 32.8 2.9 12.1 85.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 50 208 117 - 54 325

100.0 1.1 13.2 54.9 30.9 - 14.2 85.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 5 248 734 310 23 253 1044

100.0 0.4 18.8 55.6 23.5 1.7 19.2 79.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 46 156 104 10 48 260

100.0 0.6 14.5 49.1 32.7 3.1 15.1 81.8
無回答 11 - 3 7 - 1 3 7

100.0 - 27.3 63.6 - 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 5 221 754 327 29 226 1081

100.0 0.4 16.5 56.4 24.5 2.2 16.9 80.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 11 46 27 - 13 73

100.0 2.3 12.8 53.5 31.4 - 15.1 84.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 4 112 303 175 5 116 478

100.0 0.7 18.7 50.6 29.2 0.8 19.4 79.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 3 2 2 - 3 4

100.0 - 42.9 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 4 214 751 337 29 218 1088

100.0 0.3 16.0 56.3 25.2 2.2 16.3 81.5
集合住宅 693 7 133 354 194 5 140 548

100.0 1.0 19.2 51.1 28.0 0.7 20.2 79.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－62－

－ 158 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）自宅にどろぼう（空き巣など）に入られる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 62 688 924 334 20 750 1258
100.0 3.1 33.9 45.6 16.5 1.0 37.0 62.0

〔性別〕
男 993 21 336 449 175 12 357 624

100.0 2.1 33.8 45.2 17.6 1.2 36.0 62.8
女 1035 41 352 475 159 8 393 634

100.0 4.0 34.0 45.9 15.4 0.8 38.0 61.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 8 63 118 71 - 71 189

100.0 3.1 24.2 45.4 27.3 - 27.3 72.7
３０～３９歳 341 13 113 169 45 1 126 214

100.0 3.8 33.1 49.6 13.2 0.3 37.0 62.8
４０～４９歳 340 13 140 149 34 4 153 183

100.0 3.8 41.2 43.8 10.0 1.2 45.0 53.8
５０～５９歳 290 12 97 135 44 2 109 179

100.0 4.1 33.4 46.6 15.2 0.7 37.6 61.7
６０～６９歳 358 12 131 155 55 5 143 210

100.0 3.4 36.6 43.3 15.4 1.4 39.9 58.7
７０歳以上 439 4 144 198 85 8 148 283

100.0 0.9 32.8 45.1 19.4 1.8 33.7 64.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 21 202 262 107 4 223 369

100.0 3.5 33.9 44.0 18.0 0.7 37.4 61.9
  東京都区部 157 4 56 69 25 3 60 94

100.0 2.5 35.7 43.9 15.9 1.9 38.2 59.9
  政令指定都市 439 17 146 193 82 1 163 275

100.0 3.9 33.3 44.0 18.7 0.2 37.1 62.6
人口１０万人以上の市 827 25 277 379 136 10 302 515

100.0 3.0 33.5 45.8 16.4 1.2 36.5 62.3
人口１０万人未満の市 431 9 155 205 58 4 164 263

100.0 2.1 36.0 47.6 13.5 0.9 38.1 61.0
町村 174 7 54 78 33 2 61 111

100.0 4.0 31.0 44.8 19.0 1.1 35.1 63.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 12 100 178 89 - 112 267

100.0 3.2 26.4 47.0 23.5 - 29.6 70.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 43 500 586 177 14 543 763

100.0 3.3 37.9 44.4 13.4 1.1 41.1 57.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 7 84 154 68 5 91 222

100.0 2.2 26.4 48.4 21.4 1.6 28.6 69.8
無回答 11 - 4 6 - 1 4 6

100.0 - 36.4 54.5 - 9.1 36.4 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 45 495 595 184 17 540 779

100.0 3.4 37.1 44.5 13.8 1.3 40.4 58.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 16 50 19 - 17 69

100.0 1.2 18.6 58.1 22.1 - 19.8 80.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 16 174 277 129 3 190 406

100.0 2.7 29.0 46.2 21.5 0.5 31.7 67.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 3 2 2 - 3 4

100.0 - 42.9 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 45 491 598 184 17 536 782

100.0 3.4 36.8 44.8 13.8 1.3 40.1 58.6
集合住宅 693 17 197 326 150 3 214 476

100.0 2.5 28.4 47.0 21.6 0.4 30.9 68.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－63－

－ 159 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）ひったくりにあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 31 518 928 519 32 549 1447
100.0 1.5 25.5 45.8 25.6 1.6 27.1 71.4

〔性別〕
男 993 12 216 460 289 16 228 749

100.0 1.2 21.8 46.3 29.1 1.6 23.0 75.4
女 1035 19 302 468 230 16 321 698

100.0 1.8 29.2 45.2 22.2 1.5 31.0 67.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 54 107 96 - 57 203

100.0 1.2 20.8 41.2 36.9 - 21.9 78.1
３０～３９歳 341 5 81 173 78 4 86 251

100.0 1.5 23.8 50.7 22.9 1.2 25.2 73.6
４０～４９歳 340 6 102 169 58 5 108 227

100.0 1.8 30.0 49.7 17.1 1.5 31.8 66.8
５０～５９歳 290 4 83 143 57 3 87 200

100.0 1.4 28.6 49.3 19.7 1.0 30.0 69.0
６０～６９歳 358 7 104 144 95 8 111 239

100.0 2.0 29.1 40.2 26.5 2.2 31.0 66.8
７０歳以上 439 6 94 192 135 12 100 327

100.0 1.4 21.4 43.7 30.8 2.7 22.8 74.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 14 182 253 140 7 196 393

100.0 2.3 30.5 42.4 23.5 1.2 32.9 65.9
  東京都区部 157 4 52 67 30 4 56 97

100.0 2.5 33.1 42.7 19.1 2.5 35.7 61.8
  政令指定都市 439 10 130 186 110 3 140 296

100.0 2.3 29.6 42.4 25.1 0.7 31.9 67.4
人口１０万人以上の市 827 12 201 394 206 14 213 600

100.0 1.5 24.3 47.6 24.9 1.7 25.8 72.6
人口１０万人未満の市 431 4 99 205 116 7 103 321

100.0 0.9 23.0 47.6 26.9 1.6 23.9 74.5
町村 174 1 36 76 57 4 37 133

100.0 0.6 20.7 43.7 32.8 2.3 21.3 76.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 81 169 123 1 86 292

100.0 1.3 21.4 44.6 32.5 0.3 22.7 77.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 18 366 616 298 22 384 914

100.0 1.4 27.7 46.7 22.6 1.7 29.1 69.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 8 66 138 98 8 74 236

100.0 2.5 20.8 43.4 30.8 2.5 23.3 74.2
無回答 11 - 5 5 - 1 5 5

100.0 - 45.5 45.5 - 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 23 364 606 319 24 387 925

100.0 1.7 27.2 45.4 23.9 1.8 29.0 69.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 16 45 24 1 16 69

100.0 - 18.6 52.3 27.9 1.2 18.6 80.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 7 136 275 174 7 143 449

100.0 1.2 22.7 45.9 29.0 1.2 23.9 75.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 20 348 613 328 26 368 941

100.0 1.5 26.1 45.9 24.6 1.9 27.6 70.5
集合住宅 693 11 170 315 191 6 181 506

100.0 1.6 24.5 45.5 27.6 0.9 26.1 73.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－64－

－ 160 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）自転車が盗まれる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 78 578 685 658 29 656 1343
100.0 3.8 28.5 33.8 32.4 1.4 32.3 66.2

〔性別〕
男 993 41 269 342 327 14 310 669

100.0 4.1 27.1 34.4 32.9 1.4 31.2 67.4
女 1035 37 309 343 331 15 346 674

100.0 3.6 29.9 33.1 32.0 1.4 33.4 65.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 8 60 94 98 - 68 192

100.0 3.1 23.1 36.2 37.7 - 26.2 73.8
３０～３９歳 341 16 104 133 85 3 120 218

100.0 4.7 30.5 39.0 24.9 0.9 35.2 63.9
４０～４９歳 340 20 119 118 78 5 139 196

100.0 5.9 35.0 34.7 22.9 1.5 40.9 57.6
５０～５９歳 290 12 94 96 85 3 106 181

100.0 4.1 32.4 33.1 29.3 1.0 36.6 62.4
６０～６９歳 358 16 96 111 128 7 112 239

100.0 4.5 26.8 31.0 35.8 2.0 31.3 66.8
７０歳以上 439 6 105 133 184 11 111 317

100.0 1.4 23.9 30.3 41.9 2.5 25.3 72.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 28 200 190 171 7 228 361

100.0 4.7 33.6 31.9 28.7 1.2 38.3 60.6
  東京都区部 157 9 60 43 40 5 69 83

100.0 5.7 38.2 27.4 25.5 3.2 43.9 52.9
  政令指定都市 439 19 140 147 131 2 159 278

100.0 4.3 31.9 33.5 29.8 0.5 36.2 63.3
人口１０万人以上の市 827 31 235 289 262 10 266 551

100.0 3.7 28.4 34.9 31.7 1.2 32.2 66.6
人口１０万人未満の市 431 14 106 156 150 5 120 306

100.0 3.2 24.6 36.2 34.8 1.2 27.8 71.0
町村 174 5 37 50 75 7 42 125

100.0 2.9 21.3 28.7 43.1 4.0 24.1 71.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 15 96 120 145 3 111 265

100.0 4.0 25.3 31.7 38.3 0.8 29.3 69.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 54 405 465 380 16 459 845

100.0 4.1 30.7 35.2 28.8 1.2 34.8 64.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 9 74 94 132 9 83 226

100.0 2.8 23.3 29.6 41.5 2.8 26.1 71.1
無回答 11 - 3 6 1 1 3 7

100.0 - 27.3 54.5 9.1 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 47 395 454 420 20 442 874

100.0 3.5 29.6 34.0 31.4 1.5 33.1 65.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 20 33 31 - 22 64

100.0 2.3 23.3 38.4 36.0 - 25.6 74.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 28 161 196 205 9 189 401

100.0 4.7 26.9 32.7 34.2 1.5 31.6 66.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 42 387 463 423 20 429 886

100.0 3.1 29.0 34.7 31.7 1.5 32.1 66.4
集合住宅 693 36 191 222 235 9 227 457

100.0 5.2 27.6 32.0 33.9 1.3 32.8 65.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－65－

－ 161 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）自動車やオートバイが盗まれる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 29 393 843 724 39 422 1567
100.0 1.4 19.4 41.6 35.7 1.9 20.8 77.3

〔性別〕
男 993 20 197 404 351 21 217 755

100.0 2.0 19.8 40.7 35.3 2.1 21.9 76.0
女 1035 9 196 439 373 18 205 812

100.0 0.9 18.9 42.4 36.0 1.7 19.8 78.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 35 109 112 1 38 221

100.0 1.2 13.5 41.9 43.1 0.4 14.6 85.0
３０～３９歳 341 6 70 157 106 2 76 263

100.0 1.8 20.5 46.0 31.1 0.6 22.3 77.1
４０～４９歳 340 6 82 163 83 6 88 246

100.0 1.8 24.1 47.9 24.4 1.8 25.9 72.4
５０～５９歳 290 8 66 131 82 3 74 213

100.0 2.8 22.8 45.2 28.3 1.0 25.5 73.4
６０～６９歳 358 4 75 134 133 12 79 267

100.0 1.1 20.9 37.4 37.2 3.4 22.1 74.6
７０歳以上 439 2 65 149 208 15 67 357

100.0 0.5 14.8 33.9 47.4 3.4 15.3 81.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 10 120 218 236 12 130 454

100.0 1.7 20.1 36.6 39.6 2.0 21.8 76.2
  東京都区部 157 2 25 51 71 8 27 122

100.0 1.3 15.9 32.5 45.2 5.1 17.2 77.7
  政令指定都市 439 8 95 167 165 4 103 332

100.0 1.8 21.6 38.0 37.6 0.9 23.5 75.6
人口１０万人以上の市 827 13 158 374 268 14 171 642

100.0 1.6 19.1 45.2 32.4 1.7 20.7 77.6
人口１０万人未満の市 431 6 82 182 156 5 88 338

100.0 1.4 19.0 42.2 36.2 1.2 20.4 78.4
町村 174 - 33 69 64 8 33 133

100.0 - 19.0 39.7 36.8 4.6 19.0 76.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 53 152 163 6 58 315

100.0 1.3 14.0 40.1 43.0 1.6 15.3 83.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 20 289 585 406 20 309 991

100.0 1.5 21.9 44.3 30.8 1.5 23.4 75.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 48 101 153 12 52 254

100.0 1.3 15.1 31.8 48.1 3.8 16.4 79.9
無回答 11 - 3 5 2 1 3 7

100.0 - 27.3 45.5 18.2 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 18 282 577 433 26 300 1010

100.0 1.3 21.1 43.2 32.4 1.9 22.5 75.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 12 33 36 5 12 69

100.0 - 14.0 38.4 41.9 5.8 14.0 80.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 11 96 231 253 8 107 484

100.0 1.8 16.0 38.6 42.2 1.3 17.9 80.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 3 2 2 - 3 4

100.0 - 42.9 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 17 277 583 434 24 294 1017

100.0 1.3 20.7 43.7 32.5 1.8 22.0 76.2
集合住宅 693 12 116 260 290 15 128 550

100.0 1.7 16.7 37.5 41.8 2.2 18.5 79.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－66－

－ 162 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｆ）すりにあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 20 442 929 610 27 462 1539
100.0 1.0 21.8 45.8 30.1 1.3 22.8 75.9

〔性別〕
男 993 9 178 444 349 13 187 793

100.0 0.9 17.9 44.7 35.1 1.3 18.8 79.9
女 1035 11 264 485 261 14 275 746

100.0 1.1 25.5 46.9 25.2 1.4 26.6 72.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 1 53 98 108 - 54 206

100.0 0.4 20.4 37.7 41.5 - 20.8 79.2
３０～３９歳 341 6 65 183 84 3 71 267

100.0 1.8 19.1 53.7 24.6 0.9 20.8 78.3
４０～４９歳 340 3 94 162 77 4 97 239

100.0 0.9 27.6 47.6 22.6 1.2 28.5 70.3
５０～５９歳 290 3 76 140 69 2 79 209

100.0 1.0 26.2 48.3 23.8 0.7 27.2 72.1
６０～６９歳 358 2 86 152 110 8 88 262

100.0 0.6 24.0 42.5 30.7 2.2 24.6 73.2
７０歳以上 439 5 68 194 162 10 73 356

100.0 1.1 15.5 44.2 36.9 2.3 16.6 81.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 10 144 265 172 5 154 437

100.0 1.7 24.2 44.5 28.9 0.8 25.8 73.3
  東京都区部 157 3 41 73 36 4 44 109

100.0 1.9 26.1 46.5 22.9 2.5 28.0 69.4
  政令指定都市 439 7 103 192 136 1 110 328

100.0 1.6 23.5 43.7 31.0 0.2 25.1 74.7
人口１０万人以上の市 827 9 181 386 238 13 190 624

100.0 1.1 21.9 46.7 28.8 1.6 23.0 75.5
人口１０万人未満の市 431 1 87 200 138 5 88 338

100.0 0.2 20.2 46.4 32.0 1.2 20.4 78.4
町村 174 - 30 78 62 4 30 140

100.0 - 17.2 44.8 35.6 2.3 17.2 80.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 74 171 129 1 78 300

100.0 1.1 19.5 45.1 34.0 0.3 20.6 79.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 13 306 619 366 16 319 985

100.0 1.0 23.2 46.9 27.7 1.2 24.2 74.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 59 133 114 9 62 247

100.0 0.9 18.6 41.8 35.8 2.8 19.5 77.7
無回答 11 - 3 6 1 1 3 7

100.0 - 27.3 54.5 9.1 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 12 314 606 381 23 326 987

100.0 0.9 23.5 45.4 28.5 1.7 24.4 73.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 11 45 30 - 11 75

100.0 - 12.8 52.3 34.9 - 12.8 87.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 8 114 276 197 4 122 473

100.0 1.3 19.0 46.1 32.9 0.7 20.4 79.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 3 2 2 - 3 4

100.0 - 42.9 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 9 306 603 394 23 315 997

100.0 0.7 22.9 45.2 29.5 1.7 23.6 74.7
集合住宅 693 11 136 326 216 4 147 542

100.0 1.6 19.6 47.0 31.2 0.6 21.2 78.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－67－

－ 163 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｇ）自動車内の金品を盗まれる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 31 415 819 727 36 446 1546
100.0 1.5 20.5 40.4 35.8 1.8 22.0 76.2

〔性別〕
男 993 19 204 397 355 18 223 752

100.0 1.9 20.5 40.0 35.8 1.8 22.5 75.7
女 1035 12 211 422 372 18 223 794

100.0 1.2 20.4 40.8 35.9 1.7 21.5 76.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 33 109 112 1 38 221

100.0 1.9 12.7 41.9 43.1 0.4 14.6 85.0
３０～３９歳 341 5 75 148 111 2 80 259

100.0 1.5 22.0 43.4 32.6 0.6 23.5 76.0
４０～４９歳 340 8 95 139 93 5 103 232

100.0 2.4 27.9 40.9 27.4 1.5 30.3 68.2
５０～５９歳 290 6 75 126 80 3 81 206

100.0 2.1 25.9 43.4 27.6 1.0 27.9 71.0
６０～６９歳 358 6 84 138 119 11 90 257

100.0 1.7 23.5 38.5 33.2 3.1 25.1 71.8
７０歳以上 439 1 53 159 212 14 54 371

100.0 0.2 12.1 36.2 48.3 3.2 12.3 84.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 12 116 214 242 12 128 456

100.0 2.0 19.5 35.9 40.6 2.0 21.5 76.5
  東京都区部 157 1 25 43 80 8 26 123

100.0 0.6 15.9 27.4 51.0 5.1 16.6 78.3
  政令指定都市 439 11 91 171 162 4 102 333

100.0 2.5 20.7 39.0 36.9 0.9 23.2 75.9
人口１０万人以上の市 827 15 173 347 280 12 188 627

100.0 1.8 20.9 42.0 33.9 1.5 22.7 75.8
人口１０万人未満の市 431 3 92 184 147 5 95 331

100.0 0.7 21.3 42.7 34.1 1.2 22.0 76.8
町村 174 1 34 74 58 7 35 132

100.0 0.6 19.5 42.5 33.3 4.0 20.1 75.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 52 142 173 7 57 315

100.0 1.3 13.7 37.5 45.6 1.8 15.0 83.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 23 316 564 399 18 339 963

100.0 1.7 23.9 42.7 30.2 1.4 25.7 73.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 45 106 154 10 48 260

100.0 0.9 14.2 33.3 48.4 3.1 15.1 81.8
無回答 11 - 2 7 1 1 2 8

100.0 - 18.2 63.6 9.1 9.1 18.2 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 19 303 561 429 24 322 990

100.0 1.4 22.7 42.0 32.1 1.8 24.1 74.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 12 36 34 4 12 70

100.0 - 14.0 41.9 39.5 4.7 14.0 81.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 12 98 220 261 8 110 481

100.0 2.0 16.4 36.7 43.6 1.3 18.4 80.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 2 2 3 - 2 5

100.0 - 28.6 28.6 42.9 - 28.6 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 17 297 572 426 23 314 998

100.0 1.3 22.2 42.8 31.9 1.7 23.5 74.8
集合住宅 693 14 118 247 301 13 132 548

100.0 2.0 17.0 35.6 43.4 1.9 19.0 79.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－68－

－ 164 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｈ）痴漢にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 21 289 797 888 33 310 1685
100.0 1.0 14.3 39.3 43.8 1.6 15.3 83.1

〔性別〕
男 993 8 106 330 531 18 114 861

100.0 0.8 10.7 33.2 53.5 1.8 11.5 86.7
女 1035 13 183 467 357 15 196 824

100.0 1.3 17.7 45.1 34.5 1.4 18.9 79.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 46 80 131 - 49 211

100.0 1.2 17.7 30.8 50.4 - 18.8 81.2
３０～３９歳 341 5 50 162 121 3 55 283

100.0 1.5 14.7 47.5 35.5 0.9 16.1 83.0
４０～４９歳 340 6 74 142 113 5 80 255

100.0 1.8 21.8 41.8 33.2 1.5 23.5 75.0
５０～５９歳 290 4 51 122 109 4 55 231

100.0 1.4 17.6 42.1 37.6 1.4 19.0 79.7
６０～６９歳 358 2 43 139 167 7 45 306

100.0 0.6 12.0 38.8 46.6 2.0 12.6 85.5
７０歳以上 439 1 25 152 247 14 26 399

100.0 0.2 5.7 34.6 56.3 3.2 5.9 90.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 9 96 235 251 5 105 486

100.0 1.5 16.1 39.4 42.1 0.8 17.6 81.5
  東京都区部 157 1 35 46 71 4 36 117

100.0 0.6 22.3 29.3 45.2 2.5 22.9 74.5
  政令指定都市 439 8 61 189 180 1 69 369

100.0 1.8 13.9 43.1 41.0 0.2 15.7 84.1
人口１０万人以上の市 827 6 121 324 360 16 127 684

100.0 0.7 14.6 39.2 43.5 1.9 15.4 82.7
人口１０万人未満の市 431 5 55 168 197 6 60 365

100.0 1.2 12.8 39.0 45.7 1.4 13.9 84.7
町村 174 1 17 70 80 6 18 150

100.0 0.6 9.8 40.2 46.0 3.4 10.3 86.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 2 53 112 210 2 55 322

100.0 0.5 14.0 29.6 55.4 0.5 14.5 85.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 15 203 572 510 20 218 1082

100.0 1.1 15.4 43.3 38.6 1.5 16.5 82.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 30 108 166 10 34 274

100.0 1.3 9.4 34.0 52.2 3.1 10.7 86.2
無回答 11 - 3 5 2 1 3 7

100.0 - 27.3 45.5 18.2 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 14 201 539 555 27 215 1094

100.0 1.0 15.0 40.3 41.5 2.0 16.1 81.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 5 42 38 1 5 80

100.0 - 5.8 48.8 44.2 1.2 5.8 93.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 7 81 214 292 5 88 506

100.0 1.2 13.5 35.7 48.7 0.8 14.7 84.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 2 2 3 - 2 5

100.0 - 28.6 28.6 42.9 - 28.6 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 13 195 540 561 26 208 1101

100.0 1.0 14.6 40.4 42.0 1.9 15.6 82.5
集合住宅 693 8 94 257 327 7 102 584

100.0 1.2 13.6 37.1 47.2 1.0 14.7 84.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－69－

－ 165 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｉ）振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 37 419 862 685 25 456 1547
100.0 1.8 20.7 42.5 33.8 1.2 22.5 76.3

〔性別〕
男 993 15 177 420 365 16 192 785

100.0 1.5 17.8 42.3 36.8 1.6 19.3 79.1
女 1035 22 242 442 320 9 264 762

100.0 2.1 23.4 42.7 30.9 0.9 25.5 73.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 43 103 110 1 46 213

100.0 1.2 16.5 39.6 42.3 0.4 17.7 81.9
３０～３９歳 341 7 58 143 130 3 65 273

100.0 2.1 17.0 41.9 38.1 0.9 19.1 80.1
４０～４９歳 340 8 79 151 98 4 87 249

100.0 2.4 23.2 44.4 28.8 1.2 25.6 73.2
５０～５９歳 290 7 61 130 90 2 68 220

100.0 2.4 21.0 44.8 31.0 0.7 23.4 75.9
６０～６９歳 358 6 88 148 111 5 94 259

100.0 1.7 24.6 41.3 31.0 1.4 26.3 72.3
７０歳以上 439 6 90 187 146 10 96 333

100.0 1.4 20.5 42.6 33.3 2.3 21.9 75.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 15 114 254 206 7 129 460

100.0 2.5 19.1 42.6 34.6 1.2 21.6 77.2
  東京都区部 157 3 39 57 53 5 42 110

100.0 1.9 24.8 36.3 33.8 3.2 26.8 70.1
  政令指定都市 439 12 75 197 153 2 87 350

100.0 2.7 17.1 44.9 34.9 0.5 19.8 79.7
人口１０万人以上の市 827 13 170 357 276 11 183 633

100.0 1.6 20.6 43.2 33.4 1.3 22.1 76.5
人口１０万人未満の市 431 5 100 176 144 6 105 320

100.0 1.2 23.2 40.8 33.4 1.4 24.4 74.2
町村 174 4 35 75 59 1 39 134

100.0 2.3 20.1 43.1 33.9 0.6 22.4 77.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 11 70 144 153 1 81 297

100.0 2.9 18.5 38.0 40.4 0.3 21.4 78.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 19 297 582 408 14 316 990

100.0 1.4 22.5 44.1 30.9 1.1 23.9 75.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 7 49 130 123 9 56 253

100.0 2.2 15.4 40.9 38.7 2.8 17.6 79.6
無回答 11 - 3 6 1 1 3 7

100.0 - 27.3 54.5 9.1 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 26 308 584 399 19 334 983

100.0 1.9 23.1 43.7 29.9 1.4 25.0 73.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 11 41 32 1 12 73

100.0 1.2 12.8 47.7 37.2 1.2 14.0 84.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 9 98 235 252 5 107 487

100.0 1.5 16.4 39.2 42.1 0.8 17.9 81.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 21 298 586 410 20 319 996

100.0 1.6 22.3 43.9 30.7 1.5 23.9 74.6
集合住宅 693 16 121 276 275 5 137 551

100.0 2.3 17.5 39.8 39.7 0.7 19.8 79.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－70－

－ 166 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｊ）自宅や自動車などに落書きされたり、壊されたりする可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 42 457 882 615 32 499 1497
100.0 2.1 22.5 43.5 30.3 1.6 24.6 73.8

〔性別〕
男 993 26 229 413 312 13 255 725

100.0 2.6 23.1 41.6 31.4 1.3 25.7 73.0
女 1035 16 228 469 303 19 244 772

100.0 1.5 22.0 45.3 29.3 1.8 23.6 74.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 49 115 92 - 53 207

100.0 1.5 18.8 44.2 35.4 - 20.4 79.6
３０～３９歳 341 12 84 168 75 2 96 243

100.0 3.5 24.6 49.3 22.0 0.6 28.2 71.3
４０～４９歳 340 10 106 149 69 6 116 218

100.0 2.9 31.2 43.8 20.3 1.8 34.1 64.1
５０～５９歳 290 10 68 131 78 3 78 209

100.0 3.4 23.4 45.2 26.9 1.0 26.9 72.1
６０～６９歳 358 6 85 141 118 8 91 259

100.0 1.7 23.7 39.4 33.0 2.2 25.4 72.3
７０歳以上 439 - 65 178 183 13 65 361

100.0 - 14.8 40.5 41.7 3.0 14.8 82.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 16 142 246 183 9 158 429

100.0 2.7 23.8 41.3 30.7 1.5 26.5 72.0
  東京都区部 157 1 45 55 51 5 46 106

100.0 0.6 28.7 35.0 32.5 3.2 29.3 67.5
  政令指定都市 439 15 97 191 132 4 112 323

100.0 3.4 22.1 43.5 30.1 0.9 25.5 73.6
人口１０万人以上の市 827 16 183 371 245 12 199 616

100.0 1.9 22.1 44.9 29.6 1.5 24.1 74.5
人口１０万人未満の市 431 7 91 191 137 5 98 328

100.0 1.6 21.1 44.3 31.8 1.2 22.7 76.1
町村 174 3 41 74 50 6 44 124

100.0 1.7 23.6 42.5 28.7 3.4 25.3 71.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 76 164 131 2 82 295

100.0 1.6 20.1 43.3 34.6 0.5 21.6 77.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 31 330 595 349 15 361 944

100.0 2.3 25.0 45.1 26.4 1.1 27.3 71.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 48 118 134 14 52 252

100.0 1.3 15.1 37.1 42.1 4.4 16.4 79.2
無回答 11 1 3 5 1 1 4 6

100.0 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 36.4 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 23 322 609 358 24 345 967

100.0 1.7 24.1 45.6 26.8 1.8 25.8 72.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 13 33 37 1 15 70

100.0 2.3 15.1 38.4 43.0 1.2 17.4 81.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 16 120 238 218 7 136 456

100.0 2.7 20.0 39.7 36.4 1.2 22.7 76.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 23 315 611 362 24 338 973

100.0 1.7 23.6 45.8 27.1 1.8 25.3 72.9
集合住宅 693 19 142 271 253 8 161 524

100.0 2.7 20.5 39.1 36.5 1.2 23.2 75.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－71－

－ 167 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｋ）自宅や敷地内に無断で侵入される可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 73 584 835 501 35 657 1336
100.0 3.6 28.8 41.2 24.7 1.7 32.4 65.9

〔性別〕
男 993 33 261 419 264 16 294 683

100.0 3.3 26.3 42.2 26.6 1.6 29.6 68.8
女 1035 40 323 416 237 19 363 653

100.0 3.9 31.2 40.2 22.9 1.8 35.1 63.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 63 105 86 1 68 191

100.0 1.9 24.2 40.4 33.1 0.4 26.2 73.5
３０～３９歳 341 20 99 156 63 3 119 219

100.0 5.9 29.0 45.7 18.5 0.9 34.9 64.2
４０～４９歳 340 20 121 139 53 7 141 192

100.0 5.9 35.6 40.9 15.6 2.1 41.5 56.5
５０～５９歳 290 15 90 118 62 5 105 180

100.0 5.2 31.0 40.7 21.4 1.7 36.2 62.1
６０～６９歳 358 10 109 143 89 7 119 232

100.0 2.8 30.4 39.9 24.9 2.0 33.2 64.8
７０歳以上 439 3 102 174 148 12 105 322

100.0 0.7 23.2 39.6 33.7 2.7 23.9 73.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 26 173 232 156 9 199 388

100.0 4.4 29.0 38.9 26.2 1.5 33.4 65.1
  東京都区部 157 5 43 66 38 5 48 104

100.0 3.2 27.4 42.0 24.2 3.2 30.6 66.2
  政令指定都市 439 21 130 166 118 4 151 284

100.0 4.8 29.6 37.8 26.9 0.9 34.4 64.7
人口１０万人以上の市 827 27 247 354 187 12 274 541

100.0 3.3 29.9 42.8 22.6 1.5 33.1 65.4
人口１０万人未満の市 431 13 120 182 108 8 133 290

100.0 3.0 27.8 42.2 25.1 1.9 30.9 67.3
町村 174 7 44 67 50 6 51 117

100.0 4.0 25.3 38.5 28.7 3.4 29.3 67.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 9 92 159 117 2 101 276

100.0 2.4 24.3 42.0 30.9 0.5 26.6 72.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 54 412 563 271 20 466 834

100.0 4.1 31.2 42.7 20.5 1.5 35.3 63.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 10 76 109 111 12 86 220

100.0 3.1 23.9 34.3 34.9 3.8 27.0 69.2
無回答 11 - 4 4 2 1 4 6

100.0 - 36.4 36.4 18.2 9.1 36.4 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 51 439 549 272 25 490 821

100.0 3.8 32.9 41.1 20.4 1.9 36.7 61.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 11 38 33 2 13 71

100.0 2.3 12.8 44.2 38.4 2.3 15.1 82.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 19 132 246 194 8 151 440

100.0 3.2 22.0 41.1 32.4 1.3 25.2 73.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 53 437 552 268 25 490 820

100.0 4.0 32.7 41.3 20.1 1.9 36.7 61.4
集合住宅 693 20 147 283 233 10 167 516

100.0 2.9 21.2 40.8 33.6 1.4 24.1 74.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－72－

－ 168 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｌ）子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 94 412 551 893 78 506 1444
100.0 4.6 20.3 27.2 44.0 3.8 25.0 71.2

〔性別〕
男 993 30 176 267 484 36 206 751

100.0 3.0 17.7 26.9 48.7 3.6 20.7 75.6
女 1035 64 236 284 409 42 300 693

100.0 6.2 22.8 27.4 39.5 4.1 29.0 67.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 8 40 68 138 6 48 206

100.0 3.1 15.4 26.2 53.1 2.3 18.5 79.2
３０～３９歳 341 35 102 103 94 7 137 197

100.0 10.3 29.9 30.2 27.6 2.1 40.2 57.8
４０～４９歳 340 36 123 85 87 9 159 172

100.0 10.6 36.2 25.0 25.6 2.6 46.8 50.6
５０～５９歳 290 7 61 87 127 8 68 214

100.0 2.4 21.0 30.0 43.8 2.8 23.4 73.8
６０～６９歳 358 6 49 97 187 19 55 284

100.0 1.7 13.7 27.1 52.2 5.3 15.4 79.3
７０歳以上 439 2 37 111 260 29 39 371

100.0 0.5 8.4 25.3 59.2 6.6 8.9 84.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 32 119 155 266 24 151 421

100.0 5.4 20.0 26.0 44.6 4.0 25.3 70.6
  東京都区部 157 10 37 28 73 9 47 101

100.0 6.4 23.6 17.8 46.5 5.7 29.9 64.3
  政令指定都市 439 22 82 127 193 15 104 320

100.0 5.0 18.7 28.9 44.0 3.4 23.7 72.9
人口１０万人以上の市 827 40 194 222 342 29 234 564

100.0 4.8 23.5 26.8 41.4 3.5 28.3 68.2
人口１０万人未満の市 431 15 80 116 204 16 95 320

100.0 3.5 18.6 26.9 47.3 3.7 22.0 74.2
町村 174 7 19 58 81 9 26 139

100.0 4.0 10.9 33.3 46.6 5.2 14.9 79.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 21 86 251 17 25 337

100.0 1.1 5.5 22.7 66.2 4.5 6.6 88.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 84 347 386 469 34 431 855

100.0 6.4 26.3 29.2 35.5 2.6 32.7 64.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 43 76 170 24 48 246

100.0 1.6 13.5 23.9 53.5 7.5 15.1 77.4
無回答 11 1 1 3 3 3 2 6

100.0 9.1 9.1 27.3 27.3 27.3 18.2 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 61 285 370 566 54 346 936

100.0 4.6 21.3 27.7 42.4 4.0 25.9 70.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 12 28 37 6 15 65

100.0 3.5 14.0 32.6 43.0 7.0 17.4 75.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 28 114 150 289 18 142 439

100.0 4.7 19.0 25.0 48.2 3.0 23.7 73.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 1 3 1 - 3 4

100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 60 284 377 560 54 344 937

100.0 4.5 21.3 28.2 41.9 4.0 25.8 70.2
集合住宅 693 34 128 174 333 24 162 507

100.0 4.9 18.5 25.1 48.1 3.5 23.4 73.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－73－

－ 169 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｍ）子どもが連れ去られる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 67 330 595 953 83 397 1548
100.0 3.3 16.3 29.3 47.0 4.1 19.6 76.3

〔性別〕
男 993 22 138 288 508 37 160 796

100.0 2.2 13.9 29.0 51.2 3.7 16.1 80.2
女 1035 45 192 307 445 46 237 752

100.0 4.3 18.6 29.7 43.0 4.4 22.9 72.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 9 32 68 145 6 41 213

100.0 3.5 12.3 26.2 55.8 2.3 15.8 81.9
３０～３９歳 341 26 100 107 101 7 126 208

100.0 7.6 29.3 31.4 29.6 2.1 37.0 61.0
４０～４９歳 340 23 104 109 93 11 127 202

100.0 6.8 30.6 32.1 27.4 3.2 37.4 59.4
５０～５９歳 290 3 37 100 142 8 40 242

100.0 1.0 12.8 34.5 49.0 2.8 13.8 83.4
６０～６９歳 358 4 31 105 196 22 35 301

100.0 1.1 8.7 29.3 54.7 6.1 9.8 84.1
７０歳以上 439 2 26 106 276 29 28 382

100.0 0.5 5.9 24.1 62.9 6.6 6.4 87.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 20 98 166 288 24 118 454

100.0 3.4 16.4 27.9 48.3 4.0 19.8 76.2
  東京都区部 157 7 34 28 78 10 41 106

100.0 4.5 21.7 17.8 49.7 6.4 26.1 67.5
  政令指定都市 439 13 64 138 210 14 77 348

100.0 3.0 14.6 31.4 47.8 3.2 17.5 79.3
人口１０万人以上の市 827 31 152 240 373 31 183 613

100.0 3.7 18.4 29.0 45.1 3.7 22.1 74.1
人口１０万人未満の市 431 13 63 130 208 17 76 338

100.0 3.0 14.6 30.2 48.3 3.9 17.6 78.4
町村 174 3 17 59 84 11 20 143

100.0 1.7 9.8 33.9 48.3 6.3 11.5 82.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 19 79 262 18 20 341

100.0 0.3 5.0 20.8 69.1 4.7 5.3 90.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 63 277 438 504 38 340 942

100.0 4.8 21.0 33.2 38.2 2.9 25.8 71.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 32 75 184 24 35 259

100.0 0.9 10.1 23.6 57.9 7.5 11.0 81.4
無回答 11 - 2 3 3 3 2 6

100.0 - 18.2 27.3 27.3 27.3 18.2 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 40 225 399 613 59 265 1012

100.0 3.0 16.8 29.9 45.9 4.4 19.8 75.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 11 28 40 5 13 68

100.0 2.3 12.8 32.6 46.5 5.8 15.1 79.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 24 94 164 298 19 118 462

100.0 4.0 15.7 27.4 49.7 3.2 19.7 77.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 - 4 2 - 1 6

100.0 14.3 - 57.1 28.6 - 14.3 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 42 218 410 607 58 260 1017

100.0 3.1 16.3 30.7 45.5 4.3 19.5 76.2
集合住宅 693 25 112 185 346 25 137 531

100.0 3.6 16.2 26.7 49.9 3.6 19.8 76.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－74－

－ 170 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｎ）子どもが性的な被害にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 64 317 602 962 83 381 1564
100.0 3.2 15.6 29.7 47.4 4.1 18.8 77.1

〔性別〕
男 993 20 120 298 517 38 140 815

100.0 2.0 12.1 30.0 52.1 3.8 14.1 82.1
女 1035 44 197 304 445 45 241 749

100.0 4.3 19.0 29.4 43.0 4.3 23.3 72.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 24 70 153 6 31 223

100.0 2.7 9.2 26.9 58.8 2.3 11.9 85.8
３０～３９歳 341 21 77 120 116 7 98 236

100.0 6.2 22.6 35.2 34.0 2.1 28.7 69.2
４０～４９歳 340 25 92 113 100 10 117 213

100.0 7.4 27.1 33.2 29.4 2.9 34.4 62.6
５０～５９歳 290 4 53 92 133 8 57 225

100.0 1.4 18.3 31.7 45.9 2.8 19.7 77.6
６０～６９歳 358 4 43 96 192 23 47 288

100.0 1.1 12.0 26.8 53.6 6.4 13.1 80.4
７０歳以上 439 3 28 111 268 29 31 379

100.0 0.7 6.4 25.3 61.0 6.6 7.1 86.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 21 95 162 294 24 116 456

100.0 3.5 15.9 27.2 49.3 4.0 19.5 76.5
  東京都区部 157 5 33 32 78 9 38 110

100.0 3.2 21.0 20.4 49.7 5.7 24.2 70.1
  政令指定都市 439 16 62 130 216 15 78 346

100.0 3.6 14.1 29.6 49.2 3.4 17.8 78.8
人口１０万人以上の市 827 28 143 246 381 29 171 627

100.0 3.4 17.3 29.7 46.1 3.5 20.7 75.8
人口１０万人未満の市 431 11 62 131 208 19 73 339

100.0 2.6 14.4 30.4 48.3 4.4 16.9 78.7
町村 174 4 17 63 79 11 21 142

100.0 2.3 9.8 36.2 45.4 6.3 12.1 81.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 2 19 84 255 19 21 339

100.0 0.5 5.0 22.2 67.3 5.0 5.5 89.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 59 260 438 528 35 319 966

100.0 4.5 19.7 33.2 40.0 2.7 24.2 73.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 36 76 177 26 39 253

100.0 0.9 11.3 23.9 55.7 8.2 12.3 79.6
無回答 11 - 2 4 2 3 2 6

100.0 - 18.2 36.4 18.2 27.3 18.2 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 39 233 406 600 58 272 1006

100.0 2.9 17.4 30.4 44.9 4.3 20.4 75.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 10 25 44 5 12 69

100.0 2.3 11.6 29.1 51.2 5.8 14.0 80.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 22 73 168 316 20 95 484

100.0 3.7 12.2 28.0 52.8 3.3 15.9 80.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 1 3 2 - 2 5

100.0 14.3 14.3 42.9 28.6 - 28.6 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 42 226 410 600 57 268 1010

100.0 3.1 16.9 30.7 44.9 4.3 20.1 75.7
集合住宅 693 22 91 192 362 26 113 554

100.0 3.2 13.1 27.7 52.2 3.8 16.3 79.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－75－

－ 171 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｏ）人につきまとわれたり、のぞかれたりする可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 33 383 875 704 33 416 1579
100.0 1.6 18.9 43.1 34.7 1.6 20.5 77.9

〔性別〕
男 993 12 134 419 413 15 146 832

100.0 1.2 13.5 42.2 41.6 1.5 14.7 83.8
女 1035 21 249 456 291 18 270 747

100.0 2.0 24.1 44.1 28.1 1.7 26.1 72.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 2 40 115 102 1 42 217

100.0 0.8 15.4 44.2 39.2 0.4 16.2 83.5
３０～３９歳 341 10 89 152 88 2 99 240

100.0 2.9 26.1 44.6 25.8 0.6 29.0 70.4
４０～４９歳 340 11 90 162 73 4 101 235

100.0 3.2 26.5 47.6 21.5 1.2 29.7 69.1
５０～５９歳 290 6 66 125 91 2 72 216

100.0 2.1 22.8 43.1 31.4 0.7 24.8 74.5
６０～６９歳 358 3 59 151 137 8 62 288

100.0 0.8 16.5 42.2 38.3 2.2 17.3 80.4
７０歳以上 439 1 39 170 213 16 40 383

100.0 0.2 8.9 38.7 48.5 3.6 9.1 87.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 12 122 246 209 7 134 455

100.0 2.0 20.5 41.3 35.1 1.2 22.5 76.3
  東京都区部 157 1 39 57 55 5 40 112

100.0 0.6 24.8 36.3 35.0 3.2 25.5 71.3
  政令指定都市 439 11 83 189 154 2 94 343

100.0 2.5 18.9 43.1 35.1 0.5 21.4 78.1
人口１０万人以上の市 827 14 159 376 263 15 173 639

100.0 1.7 19.2 45.5 31.8 1.8 20.9 77.3
人口１０万人未満の市 431 6 73 182 163 7 79 345

100.0 1.4 16.9 42.2 37.8 1.6 18.3 80.0
町村 174 1 29 71 69 4 30 140

100.0 0.6 16.7 40.8 39.7 2.3 17.2 80.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 47 166 160 2 51 326

100.0 1.1 12.4 43.8 42.2 0.5 13.5 86.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 27 287 588 399 19 314 987

100.0 2.0 21.7 44.5 30.2 1.4 23.8 74.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 48 115 142 11 50 257

100.0 0.6 15.1 36.2 44.7 3.5 15.7 80.8
無回答 11 - 1 6 3 1 1 9

100.0 - 9.1 54.5 27.3 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 24 260 592 435 25 284 1027

100.0 1.8 19.5 44.3 32.6 1.9 21.3 76.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 9 38 36 3 9 74

100.0 - 10.5 44.2 41.9 3.5 10.5 86.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 8 112 243 231 5 120 474

100.0 1.3 18.7 40.6 38.6 0.8 20.0 79.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 20 261 590 439 25 281 1029

100.0 1.5 19.6 44.2 32.9 1.9 21.0 77.1
集合住宅 693 13 122 285 265 8 135 550

100.0 1.9 17.6 41.1 38.2 1.2 19.5 79.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－76－

－ 172 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｐ）インターネットを利用した犯罪の被害にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 76 468 735 710 39 544 1445
100.0 3.7 23.1 36.2 35.0 1.9 26.8 71.3

〔性別〕
男 993 30 221 376 347 19 251 723

100.0 3.0 22.3 37.9 34.9 1.9 25.3 72.8
女 1035 46 247 359 363 20 293 722

100.0 4.4 23.9 34.7 35.1 1.9 28.3 69.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 11 63 100 85 1 74 185

100.0 4.2 24.2 38.5 32.7 0.4 28.5 71.2
３０～３９歳 341 17 100 145 77 2 117 222

100.0 5.0 29.3 42.5 22.6 0.6 34.3 65.1
４０～４９歳 340 23 106 141 66 4 129 207

100.0 6.8 31.2 41.5 19.4 1.2 37.9 60.9
５０～５９歳 290 13 84 113 77 3 97 190

100.0 4.5 29.0 39.0 26.6 1.0 33.4 65.5
６０～６９歳 358 11 79 113 145 10 90 258

100.0 3.1 22.1 31.6 40.5 2.8 25.1 72.1
７０歳以上 439 1 36 123 260 19 37 383

100.0 0.2 8.2 28.0 59.2 4.3 8.4 87.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 28 134 226 200 8 162 426

100.0 4.7 22.5 37.9 33.6 1.3 27.2 71.5
  東京都区部 157 6 42 56 47 6 48 103

100.0 3.8 26.8 35.7 29.9 3.8 30.6 65.6
  政令指定都市 439 22 92 170 153 2 114 323

100.0 5.0 21.0 38.7 34.9 0.5 26.0 73.6
人口１０万人以上の市 827 27 193 301 289 17 220 590

100.0 3.3 23.3 36.4 34.9 2.1 26.6 71.3
人口１０万人未満の市 431 12 109 141 160 9 121 301

100.0 2.8 25.3 32.7 37.1 2.1 28.1 69.8
町村 174 9 32 67 61 5 41 128

100.0 5.2 18.4 38.5 35.1 2.9 23.6 73.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 17 98 129 132 3 115 261

100.0 4.5 25.9 34.0 34.8 0.8 30.3 68.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 53 321 517 406 23 374 923

100.0 4.0 24.3 39.2 30.8 1.7 28.3 69.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 6 46 86 168 12 52 254

100.0 1.9 14.5 27.0 52.8 3.8 16.4 79.9
無回答 11 - 3 3 4 1 3 7

100.0 - 27.3 27.3 36.4 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 52 317 497 442 28 369 939

100.0 3.9 23.7 37.2 33.1 2.1 27.6 70.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 11 35 37 3 11 72

100.0 - 12.8 40.7 43.0 3.5 12.8 83.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 23 138 201 229 8 161 430

100.0 3.8 23.0 33.6 38.2 1.3 26.9 71.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 50 304 500 452 29 354 952

100.0 3.7 22.8 37.5 33.9 2.2 26.5 71.3
集合住宅 693 26 164 235 258 10 190 493

100.0 3.8 23.7 33.9 37.2 1.4 27.4 71.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－77－

－ 173 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｑ）凶悪犯罪（殺人、放火、強盗、強姦）にまきこまれる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 18 308 930 735 37 326 1665
100.0 0.9 15.2 45.9 36.2 1.8 16.1 82.1

〔性別〕
男 993 7 140 451 377 18 147 828

100.0 0.7 14.1 45.4 38.0 1.8 14.8 83.4
女 1035 11 168 479 358 19 179 837

100.0 1.1 16.2 46.3 34.6 1.8 17.3 80.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 31 122 103 1 34 225

100.0 1.2 11.9 46.9 39.6 0.4 13.1 86.5
３０～３９歳 341 4 52 169 111 5 56 280

100.0 1.2 15.2 49.6 32.6 1.5 16.4 82.1
４０～４９歳 340 4 63 168 100 5 67 268

100.0 1.2 18.5 49.4 29.4 1.5 19.7 78.8
５０～５９歳 290 4 55 137 92 2 59 229

100.0 1.4 19.0 47.2 31.7 0.7 20.3 79.0
６０～６９歳 358 2 66 158 123 9 68 281

100.0 0.6 18.4 44.1 34.4 2.5 19.0 78.5
７０歳以上 439 1 41 176 206 15 42 382

100.0 0.2 9.3 40.1 46.9 3.4 9.6 87.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 6 93 273 214 10 99 487

100.0 1.0 15.6 45.8 35.9 1.7 16.6 81.7
  東京都区部 157 3 33 61 54 6 36 115

100.0 1.9 21.0 38.9 34.4 3.8 22.9 73.2
  政令指定都市 439 3 60 212 160 4 63 372

100.0 0.7 13.7 48.3 36.4 0.9 14.4 84.7
人口１０万人以上の市 827 7 126 383 294 17 133 677

100.0 0.8 15.2 46.3 35.6 2.1 16.1 81.9
人口１０万人未満の市 431 5 68 198 154 6 73 352

100.0 1.2 15.8 45.9 35.7 1.4 16.9 81.7
町村 174 - 21 76 73 4 21 149

100.0 - 12.1 43.7 42.0 2.3 12.1 85.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 3 52 164 159 1 55 323

100.0 0.8 13.7 43.3 42.0 0.3 14.5 85.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 14 219 626 437 24 233 1063

100.0 1.1 16.6 47.4 33.1 1.8 17.7 80.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 36 132 138 11 37 270

100.0 0.3 11.3 41.5 43.4 3.5 11.6 84.9
無回答 11 - 1 8 1 1 1 9

100.0 - 9.1 72.7 9.1 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 10 204 620 473 29 214 1093

100.0 0.7 15.3 46.4 35.4 2.2 16.0 81.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 6 43 34 3 6 77

100.0 - 7.0 50.0 39.5 3.5 7.0 89.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 7 96 265 226 5 103 491

100.0 1.2 16.0 44.2 37.7 0.8 17.2 82.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 11 201 626 468 29 212 1094

100.0 0.8 15.1 46.9 35.1 2.2 15.9 81.9
集合住宅 693 7 107 304 267 8 114 571

100.0 1.0 15.4 43.9 38.5 1.2 16.5 82.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－78－

－ 174 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｒ）テロに巻き込まれる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 10 167 790 1029 32 177 1819
100.0 0.5 8.2 39.0 50.7 1.6 8.7 89.7

〔性別〕
男 993 3 83 374 518 15 86 892

100.0 0.3 8.4 37.7 52.2 1.5 8.7 89.8
女 1035 7 84 416 511 17 91 927

100.0 0.7 8.1 40.2 49.4 1.6 8.8 89.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 2 16 95 146 1 18 241

100.0 0.8 6.2 36.5 56.2 0.4 6.9 92.7
３０～３９歳 341 1 31 152 154 3 32 306

100.0 0.3 9.1 44.6 45.2 0.9 9.4 89.7
４０～４９歳 340 5 27 143 160 5 32 303

100.0 1.5 7.9 42.1 47.1 1.5 9.4 89.1
５０～５９歳 290 2 27 126 131 4 29 257

100.0 0.7 9.3 43.4 45.2 1.4 10.0 88.6
６０～６９歳 358 - 46 127 179 6 46 306

100.0 - 12.8 35.5 50.0 1.7 12.8 85.5
７０歳以上 439 - 20 147 259 13 20 406

100.0 - 4.6 33.5 59.0 3.0 4.6 92.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 2 64 243 280 7 66 523

100.0 0.3 10.7 40.8 47.0 1.2 11.1 87.8
  東京都区部 157 1 25 63 62 6 26 125

100.0 0.6 15.9 40.1 39.5 3.8 16.6 79.6
  政令指定都市 439 1 39 180 218 1 40 398

100.0 0.2 8.9 41.0 49.7 0.2 9.1 90.7
人口１０万人以上の市 827 6 58 319 429 15 64 748

100.0 0.7 7.0 38.6 51.9 1.8 7.7 90.4
人口１０万人未満の市 431 2 33 164 226 6 35 390

100.0 0.5 7.7 38.1 52.4 1.4 8.1 90.5
町村 174 - 12 64 94 4 12 158

100.0 - 6.9 36.8 54.0 2.3 6.9 90.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 27 150 200 1 28 350

100.0 0.3 7.1 39.6 52.8 0.3 7.4 92.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 8 116 544 634 18 124 1178

100.0 0.6 8.8 41.2 48.0 1.4 9.4 89.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 23 91 191 12 24 282

100.0 0.3 7.2 28.6 60.1 3.8 7.5 88.7
無回答 11 - 1 5 4 1 1 9

100.0 - 9.1 45.5 36.4 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 4 116 523 670 23 120 1193

100.0 0.3 8.7 39.1 50.1 1.7 9.0 89.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 2 34 46 4 2 80

100.0 - 2.3 39.5 53.5 4.7 2.3 93.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 5 47 231 311 5 52 542

100.0 0.8 7.8 38.6 51.9 0.8 8.7 90.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 5 115 525 666 24 120 1191

100.0 0.4 8.6 39.3 49.9 1.8 9.0 89.2
集合住宅 693 5 52 265 363 8 57 628

100.0 0.7 7.5 38.2 52.4 1.2 8.2 90.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－79－

－ 175 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｓ）銃器を使用した犯罪の被害にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 7 170 792 1026 33 177 1818
100.0 0.3 8.4 39.1 50.6 1.6 8.7 89.6

〔性別〕
男 993 3 94 379 502 15 97 881

100.0 0.3 9.5 38.2 50.6 1.5 9.8 88.7
女 1035 4 76 413 524 18 80 937

100.0 0.4 7.3 39.9 50.6 1.7 7.7 90.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 1 17 90 152 - 18 242

100.0 0.4 6.5 34.6 58.5 - 6.9 93.1
３０～３９歳 341 1 29 149 160 2 30 309

100.0 0.3 8.5 43.7 46.9 0.6 8.8 90.6
４０～４９歳 340 2 30 146 158 4 32 304

100.0 0.6 8.8 42.9 46.5 1.2 9.4 89.4
５０～５９歳 290 2 28 122 136 2 30 258

100.0 0.7 9.7 42.1 46.9 0.7 10.3 89.0
６０～６９歳 358 - 39 132 179 8 39 311

100.0 - 10.9 36.9 50.0 2.2 10.9 86.9
７０歳以上 439 1 27 153 241 17 28 394

100.0 0.2 6.2 34.9 54.9 3.9 6.4 89.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 2 55 237 294 8 57 531

100.0 0.3 9.2 39.8 49.3 1.3 9.6 89.1
  東京都区部 157 1 20 62 69 5 21 131

100.0 0.6 12.7 39.5 43.9 3.2 13.4 83.4
  政令指定都市 439 1 35 175 225 3 36 400

100.0 0.2 8.0 39.9 51.3 0.7 8.2 91.1
人口１０万人以上の市 827 5 65 321 422 14 70 743

100.0 0.6 7.9 38.8 51.0 1.7 8.5 89.8
人口１０万人未満の市 431 - 36 171 219 5 36 390

100.0 - 8.4 39.7 50.8 1.2 8.4 90.5
町村 174 - 14 63 91 6 14 154

100.0 - 8.0 36.2 52.3 3.4 8.0 88.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 28 138 212 - 29 350

100.0 0.3 7.4 36.4 55.9 - 7.7 92.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 4 121 548 627 20 125 1175

100.0 0.3 9.2 41.5 47.5 1.5 9.5 89.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 20 99 185 12 22 284

100.0 0.6 6.3 31.1 58.2 3.8 6.9 89.3
無回答 11 - 1 7 2 1 1 9

100.0 - 9.1 63.6 18.2 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 2 116 525 666 27 118 1191

100.0 0.1 8.7 39.3 49.9 2.0 8.8 89.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 3 36 44 3 3 80

100.0 - 3.5 41.9 51.2 3.5 3.5 93.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 4 49 229 314 3 53 543

100.0 0.7 8.2 38.2 52.4 0.5 8.8 90.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 3 117 525 663 27 120 1188

100.0 0.2 8.8 39.3 49.7 2.0 9.0 89.0
集合住宅 693 4 53 267 363 6 57 630

100.0 0.6 7.6 38.5 52.4 0.9 8.2 90.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－80－

－ 176 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｔ）飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反の被害にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 91 754 780 381 22 845 1161
100.0 4.5 37.2 38.5 18.8 1.1 41.7 57.2

〔性別〕
男 993 39 359 387 197 11 398 584

100.0 3.9 36.2 39.0 19.8 1.1 40.1 58.8
女 1035 52 395 393 184 11 447 577

100.0 5.0 38.2 38.0 17.8 1.1 43.2 55.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 85 93 75 - 92 168

100.0 2.7 32.7 35.8 28.8 - 35.4 64.6
３０～３９歳 341 20 125 145 49 2 145 194

100.0 5.9 36.7 42.5 14.4 0.6 42.5 56.9
４０～４９歳 340 26 146 123 41 4 172 164

100.0 7.6 42.9 36.2 12.1 1.2 50.6 48.2
５０～５９歳 290 16 115 117 40 2 131 157

100.0 5.5 39.7 40.3 13.8 0.7 45.2 54.1
６０～６９歳 358 15 134 145 57 7 149 202

100.0 4.2 37.4 40.5 15.9 2.0 41.6 56.4
７０歳以上 439 7 149 157 119 7 156 276

100.0 1.6 33.9 35.8 27.1 1.6 35.5 62.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 28 229 218 116 5 257 334

100.0 4.7 38.4 36.6 19.5 0.8 43.1 56.0
  東京都区部 157 10 63 51 29 4 73 80

100.0 6.4 40.1 32.5 18.5 2.5 46.5 51.0
  政令指定都市 439 18 166 167 87 1 184 254

100.0 4.1 37.8 38.0 19.8 0.2 41.9 57.9
人口１０万人以上の市 827 44 324 310 141 8 368 451

100.0 5.3 39.2 37.5 17.0 1.0 44.5 54.5
人口１０万人未満の市 431 12 152 182 81 4 164 263

100.0 2.8 35.3 42.2 18.8 0.9 38.1 61.0
町村 174 7 49 70 43 5 56 113

100.0 4.0 28.2 40.2 24.7 2.9 32.2 64.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 13 121 148 97 - 134 245

100.0 3.4 31.9 39.1 25.6 - 35.4 64.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 71 527 496 212 14 598 708

100.0 5.4 39.9 37.6 16.1 1.1 45.3 53.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 7 101 131 72 7 108 203

100.0 2.2 31.8 41.2 22.6 2.2 34.0 63.8
無回答 11 - 5 5 - 1 5 5

100.0 - 45.5 45.5 - 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 55 523 501 238 19 578 739

100.0 4.1 39.1 37.5 17.8 1.4 43.3 55.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 24 41 19 1 25 60

100.0 1.2 27.9 47.7 22.1 1.2 29.1 69.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 34 205 236 122 2 239 358

100.0 5.7 34.2 39.4 20.4 0.3 39.9 59.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 54 515 509 238 19 569 747

100.0 4.0 38.6 38.1 17.8 1.4 42.6 56.0
集合住宅 693 37 239 271 143 3 276 414

100.0 5.3 34.5 39.1 20.6 0.4 39.8 59.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－81－

－ 177 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｕ）その他の犯罪被害の可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 6 44 402 757 819 50 1159
100.0 0.3 2.2 19.8 37.3 40.4 2.5 57.1

〔性別〕
男 993 3 15 188 387 400 18 575

100.0 0.3 1.5 18.9 39.0 40.3 1.8 57.9
女 1035 3 29 214 370 419 32 584

100.0 0.3 2.8 20.7 35.7 40.5 3.1 56.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 - 1 36 129 94 1 165

100.0 - 0.4 13.8 49.6 36.2 0.4 63.5
３０～３９歳 341 2 13 64 134 128 15 198

100.0 0.6 3.8 18.8 39.3 37.5 4.4 58.1
４０～４９歳 340 - 9 69 136 126 9 205

100.0 - 2.6 20.3 40.0 37.1 2.6 60.3
５０～５９歳 290 - 6 67 99 118 6 166

100.0 - 2.1 23.1 34.1 40.7 2.1 57.2
６０～６９歳 358 2 8 71 105 172 10 176

100.0 0.6 2.2 19.8 29.3 48.0 2.8 49.2
７０歳以上 439 2 7 95 154 181 9 249

100.0 0.5 1.6 21.6 35.1 41.2 2.1 56.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 2 12 116 233 233 14 349

100.0 0.3 2.0 19.5 39.1 39.1 2.3 58.6
  東京都区部 157 1 6 22 61 67 7 83

100.0 0.6 3.8 14.0 38.9 42.7 4.5 52.9
  政令指定都市 439 1 6 94 172 166 7 266

100.0 0.2 1.4 21.4 39.2 37.8 1.6 60.6
人口１０万人以上の市 827 - 20 150 311 346 20 461

100.0 - 2.4 18.1 37.6 41.8 2.4 55.7
人口１０万人未満の市 431 4 11 93 154 169 15 247

100.0 0.9 2.6 21.6 35.7 39.2 3.5 57.3
町村 174 - 1 43 59 71 1 102

100.0 - 0.6 24.7 33.9 40.8 0.6 58.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 2 5 64 175 133 7 239

100.0 0.5 1.3 16.9 46.2 35.1 1.8 63.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 2 33 282 453 550 35 735

100.0 0.2 2.5 21.4 34.3 41.7 2.7 55.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 5 52 129 130 7 181

100.0 0.6 1.6 16.4 40.6 40.9 2.2 56.9
無回答 11 - 1 4 - 6 1 4

100.0 - 9.1 36.4 - 54.5 9.1 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 4 33 284 458 557 37 742

100.0 0.3 2.5 21.3 34.3 41.7 2.8 55.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 - - 18 27 41 - 45

100.0 - - 20.9 31.4 47.7 - 52.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 2 11 99 271 216 13 370

100.0 0.3 1.8 16.5 45.2 36.1 2.2 61.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 1 1 5 - 2

100.0 - - 14.3 14.3 71.4 - 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 4 30 285 465 551 34 750

100.0 0.3 2.2 21.3 34.8 41.3 2.5 56.2
集合住宅 693 2 14 117 292 268 16 409

100.0 0.3 2.0 16.9 42.1 38.7 2.3 59.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－82－

－ 178 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問８　あなたは日常の行動範囲にあるどのような場所で、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではな
      いかという不安を感じることがありますか。不安を感じる場所すべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 581 700 439 418 466 147 400 1286
100.0 28.6 34.5 21.6 20.6 23.0 7.2 19.7 63.4

〔性別〕
男 993 266 361 188 182 200 66 182 606

100.0 26.8 36.4 18.9 18.3 20.1 6.6 18.3 61.0
女 1035 315 339 251 236 266 81 218 680

100.0 30.4 32.8 24.3 22.8 25.7 7.8 21.1 65.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 89 86 56 55 46 21 39 161

100.0 34.2 33.1 21.5 21.2 17.7 8.1 15.0 61.9
３０～３９歳 341 111 113 86 85 149 35 88 235

100.0 32.6 33.1 25.2 24.9 43.7 10.3 25.8 68.9
４０～４９歳 340 104 124 88 81 111 36 77 243

100.0 30.6 36.5 25.9 23.8 32.6 10.6 22.6 71.5
５０～５９歳 290 85 128 66 67 43 19 59 179

100.0 29.3 44.1 22.8 23.1 14.8 6.6 20.3 61.7
６０～６９歳 358 99 143 65 73 65 22 73 239

100.0 27.7 39.9 18.2 20.4 18.2 6.1 20.4 66.8
７０歳以上 439 93 106 78 57 52 14 64 229

100.0 21.2 24.1 17.8 13.0 11.8 3.2 14.6 52.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 220 255 170 98 157 45 107 423

100.0 36.9 42.8 28.5 16.4 26.3 7.6 18.0 71.0
  東京都区部 157 77 76 52 15 41 18 30 111

100.0 49.0 48.4 33.1 9.6 26.1 11.5 19.1 70.7
  政令指定都市 439 143 179 118 83 116 27 77 312

100.0 32.6 40.8 26.9 18.9 26.4 6.2 17.5 71.1
人口１０万人以上の市 827 246 274 179 185 208 52 158 539

100.0 29.7 33.1 21.6 22.4 25.2 6.3 19.1 65.2
人口１０万人未満の市 431 88 130 75 99 77 39 98 240

100.0 20.4 30.2 17.4 23.0 17.9 9.0 22.7 55.7
町村 174 27 41 15 36 24 11 37 84

100.0 15.5 23.6 8.6 20.7 13.8 6.3 21.3 48.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 134 131 80 74 49 28 68 219

100.0 35.4 34.6 21.1 19.5 12.9 7.4 17.9 57.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 369 473 306 299 372 96 276 873

100.0 28.0 35.8 23.2 22.7 28.2 7.3 20.9 66.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 76 95 51 45 45 23 53 188

100.0 23.9 29.9 16.0 14.2 14.2 7.2 16.7 59.1
無回答 11 2 1 2 - - - 3 6

100.0 18.2 9.1 18.2 - - - 27.3 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 359 468 299 285 312 94 274 854

100.0 26.9 35.0 22.4 21.3 23.4 7.0 20.5 63.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 21 20 17 14 13 3 13 43

100.0 24.4 23.3 19.8 16.3 15.1 3.5 15.1 50.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 201 212 123 118 140 50 112 385

100.0 33.6 35.4 20.5 19.7 23.4 8.3 18.7 64.3
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 - - - 1 1 - 1 4

100.0 - - - 14.3 14.3 - 14.3 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 340 453 280 288 302 97 271 835

100.0 25.5 33.9 21.0 21.6 22.6 7.3 20.3 62.5
集合住宅 693 241 247 159 130 164 50 129 451

100.0 34.8 35.6 22.9 18.8 23.7 7.2 18.6 65.1
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

駅
 
 

繁華街
 
 

電車やバ
スなどの
乗り物の
中

駐車場
 
 

公園
 
 

職場、学
校
 

自宅（庭
や車庫、
ﾏﾝｼｮﾝ共
有部含）

路上
 
 

－83－

－ 179 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問８　あなたは日常の行動範囲にあるどのような場所で、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではな
      いかという不安を感じることがありますか。不安を感じる場所すべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 297 432 291 304 341 254 26 207 6589
100.0 14.6 21.3 14.3 15.0 16.8 12.5 1.3 10.2 324.9

〔性別〕
男 993 159 197 89 136 146 106 16 114 3014

100.0 16.0 19.8 9.0 13.7 14.7 10.7 1.6 11.5 303.5
女 1035 138 235 202 168 195 148 10 93 3575

100.0 13.3 22.7 19.5 16.2 18.8 14.3 1.0 9.0 345.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 39 50 31 29 32 27 2 17 780

100.0 15.0 19.2 11.9 11.2 12.3 10.4 0.8 6.5 300.0
３０～３９歳 341 72 86 54 63 80 58 2 15 1332

100.0 21.1 25.2 15.8 18.5 23.5 17.0 0.6 4.4 390.6
４０～４９歳 340 75 108 62 59 81 46 3 15 1313

100.0 22.1 31.8 18.2 17.4 23.8 13.5 0.9 4.4 386.2
５０～５９歳 290 41 81 38 55 47 31 4 25 968

100.0 14.1 27.9 13.1 19.0 16.2 10.7 1.4 8.6 333.8
６０～６９歳 358 45 79 57 52 52 44 3 41 1152

100.0 12.6 22.1 15.9 14.5 14.5 12.3 0.8 11.5 321.8
７０歳以上 439 25 28 49 46 49 48 12 94 1044

100.0 5.7 6.4 11.2 10.5 11.2 10.9 2.7 21.4 237.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 93 133 109 69 89 83 8 48 2107

100.0 15.6 22.3 18.3 11.6 14.9 13.9 1.3 8.1 353.5
  東京都区部 157 30 37 35 19 28 23 - 16 608

100.0 19.1 23.6 22.3 12.1 17.8 14.6 - 10.2 387.3
  政令指定都市 439 63 96 74 50 61 60 8 32 1499

100.0 14.4 21.9 16.9 11.4 13.9 13.7 1.8 7.3 341.5
人口１０万人以上の市 827 126 181 121 141 150 108 8 72 2748

100.0 15.2 21.9 14.6 17.0 18.1 13.1 1.0 8.7 332.3
人口１０万人未満の市 431 56 87 48 71 78 46 5 57 1294

100.0 13.0 20.2 11.1 16.5 18.1 10.7 1.2 13.2 300.2
町村 174 22 31 13 23 24 17 5 30 440

100.0 12.6 17.8 7.5 13.2 13.8 9.8 2.9 17.2 252.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 63 90 39 49 37 43 3 36 1143

100.0 16.6 23.7 10.3 12.9 9.8 11.3 0.8 9.5 301.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 196 302 210 208 264 175 15 125 4559

100.0 14.8 22.9 15.9 15.8 20.0 13.3 1.1 9.5 345.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 37 39 42 45 39 36 8 44 866

100.0 11.6 12.3 13.2 14.2 12.3 11.3 2.5 13.8 272.3
無回答 11 1 1 - 2 1 - - 2 21

100.0 9.1 9.1 - 18.2 9.1 - - 18.2 190.9
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 189 300 199 203 241 171 14 142 4404

100.0 14.1 22.5 14.9 15.2 18.0 12.8 1.0 10.6 329.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 18 8 8 9 10 6 - 14 217

100.0 20.9 9.3 9.3 10.5 11.6 7.0 - 16.3 252.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 90 122 83 91 89 77 12 50 1955

100.0 15.0 20.4 13.9 15.2 14.9 12.9 2.0 8.3 326.4
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 7 - 2 1 1 1 - - 1 13

100.0 - 28.6 14.3 14.3 14.3 - - 14.3 185.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 186 289 192 205 234 172 15 147 4306

100.0 13.9 21.6 14.4 15.4 17.5 12.9 1.1 11.0 322.5
集合住宅 693 111 143 99 99 107 82 11 60 2283

100.0 16.0 20.6 14.3 14.3 15.4 11.8 1.6 8.7 329.4
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

ゲームセ
ンター等
の娯楽施
設

インター
ネット空
間

総数
 
 

回答計
 
 

エレベー
ター
 

コンビニ
、スーパ
ー

デパート
、モール
等の大型
商業施設

空き家、
空き店舗
、廃ビル
など

その他
 
 

無回答
 
 

－84－

－ 180 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問９　あなたは夜１１時を過ぎてから、住んでいる地域を１人で歩いているとき、犯罪にあう不安をどの程度感
      じていますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 87 574 582 108 671 6 661 690
100.0 4.3 28.3 28.7 5.3 33.1 0.3 32.6 34.0

〔性別〕
男 993 16 225 419 91 238 4 241 510

100.0 1.6 22.7 42.2 9.2 24.0 0.4 24.3 51.4
女 1035 71 349 163 17 433 2 420 180

100.0 6.9 33.7 15.7 1.6 41.8 0.2 40.6 17.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 78 109 25 34 - 92 134

100.0 5.4 30.0 41.9 9.6 13.1 - 35.4 51.5
３０～３９歳 341 14 133 108 19 66 1 147 127

100.0 4.1 39.0 31.7 5.6 19.4 0.3 43.1 37.2
４０～４９歳 340 12 121 111 20 74 2 133 131

100.0 3.5 35.6 32.6 5.9 21.8 0.6 39.1 38.5
５０～５９歳 290 17 88 87 16 81 1 105 103

100.0 5.9 30.3 30.0 5.5 27.9 0.3 36.2 35.5
６０～６９歳 358 18 79 97 12 150 2 97 109

100.0 5.0 22.1 27.1 3.4 41.9 0.6 27.1 30.4
７０歳以上 439 12 75 70 16 266 - 87 86

100.0 2.7 17.1 15.9 3.6 60.6 - 19.8 19.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 18 186 193 30 167 2 204 223

100.0 3.0 31.2 32.4 5.0 28.0 0.3 34.2 37.4
  東京都区部 157 4 53 64 7 28 1 57 71

100.0 2.5 33.8 40.8 4.5 17.8 0.6 36.3 45.2
  政令指定都市 439 14 133 129 23 139 1 147 152

100.0 3.2 30.3 29.4 5.2 31.7 0.2 33.5 34.6
人口１０万人以上の市 827 50 229 220 38 288 2 279 258

100.0 6.0 27.7 26.6 4.6 34.8 0.2 33.7 31.2
人口１０万人未満の市 431 13 120 125 24 147 2 133 149

100.0 3.0 27.8 29.0 5.6 34.1 0.5 30.9 34.6
町村 174 6 39 44 16 69 - 45 60

100.0 3.4 22.4 25.3 9.2 39.7 - 25.9 34.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 15 110 159 40 55 - 125 199

100.0 4.0 29.0 42.0 10.6 14.5 - 33.0 52.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 60 393 341 58 463 5 453 399

100.0 4.5 29.8 25.8 4.4 35.1 0.4 34.3 30.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 12 69 80 10 147 - 81 90

100.0 3.8 21.7 25.2 3.1 46.2 - 25.5 28.3
無回答 11 - 2 2 - 6 1 2 2

100.0 - 18.2 18.2 - 54.5 9.1 18.2 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 56 368 342 57 507 6 424 399

100.0 4.2 27.5 25.6 4.3 37.9 0.4 31.7 29.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 26 27 8 22 - 29 35

100.0 3.5 30.2 31.4 9.3 25.6 - 33.7 40.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 26 179 209 43 142 - 205 252

100.0 4.3 29.9 34.9 7.2 23.7 - 34.2 42.1
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 2 1 4 - - - 3 4

100.0 28.6 14.3 57.1 - - - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 56 362 341 59 511 6 418 400

100.0 4.2 27.1 25.5 4.4 38.3 0.4 31.3 30.0
集合住宅 693 31 212 241 49 160 - 243 290

100.0 4.5 30.6 34.8 7.1 23.1 - 35.1 41.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

出歩かな
いから分
からない

無回答
 
 

不安を感
じる
（計）

不安を感
じない
（計）

総数
 
 

非常に不
安を感じ
る

ある程度
不安を感
じる

あまり不
安を感じ
ない

全く不安
を感じな
い

－85－

－ 181 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１０　あなたは、同居の家族が夜１１時を過ぎてから、住んでいる地域を１人で歩いているとき、犯罪にあう
        不安をどの程度感じていますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 181 713 298 45 388 393 10 894 343
100.0 8.9 35.2 14.7 2.2 19.1 19.4 0.5 44.1 16.9

〔性別〕
男 993 64 335 156 25 199 209 5 399 181

100.0 6.4 33.7 15.7 2.5 20.0 21.0 0.5 40.2 18.2
女 1035 117 378 142 20 189 184 5 495 162

100.0 11.3 36.5 13.7 1.9 18.3 17.8 0.5 47.8 15.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 20 76 51 11 20 81 1 96 62

100.0 7.7 29.2 19.6 4.2 7.7 31.2 0.4 36.9 23.8
３０～３９歳 341 37 140 44 8 60 51 1 177 52

100.0 10.9 41.1 12.9 2.3 17.6 15.0 0.3 51.9 15.2
４０～４９歳 340 47 152 52 4 55 28 2 199 56

100.0 13.8 44.7 15.3 1.2 16.2 8.2 0.6 58.5 16.5
５０～５９歳 290 27 117 51 4 38 53 - 144 55

100.0 9.3 40.3 17.6 1.4 13.1 18.3 - 49.7 19.0
６０～６９歳 358 33 112 56 5 76 74 2 145 61

100.0 9.2 31.3 15.6 1.4 21.2 20.7 0.6 40.5 17.0
７０歳以上 439 17 116 44 13 139 106 4 133 57

100.0 3.9 26.4 10.0 3.0 31.7 24.1 0.9 30.3 13.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 43 231 87 13 92 128 2 274 100

100.0 7.2 38.8 14.6 2.2 15.4 21.5 0.3 46.0 16.8
  東京都区部 157 10 64 24 4 19 35 1 74 28

100.0 6.4 40.8 15.3 2.5 12.1 22.3 0.6 47.1 17.8
  政令指定都市 439 33 167 63 9 73 93 1 200 72

100.0 7.5 38.0 14.4 2.1 16.6 21.2 0.2 45.6 16.4
人口１０万人以上の市 827 89 276 123 16 153 165 5 365 139

100.0 10.8 33.4 14.9 1.9 18.5 20.0 0.6 44.1 16.8
人口１０万人未満の市 431 36 153 61 10 96 74 1 189 71

100.0 8.4 35.5 14.2 2.3 22.3 17.2 0.2 43.9 16.5
町村 174 13 53 27 6 47 26 2 66 33

100.0 7.5 30.5 15.5 3.4 27.0 14.9 1.1 37.9 19.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 8 71 56 15 35 193 1 79 71

100.0 2.1 18.7 14.8 4.0 9.2 50.9 0.3 20.8 18.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 147 586 225 24 306 24 8 733 249

100.0 11.1 44.4 17.0 1.8 23.2 1.8 0.6 55.5 18.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 25 55 16 5 45 171 1 80 21

100.0 7.9 17.3 5.0 1.6 14.2 53.8 0.3 25.2 6.6
無回答 11 1 1 1 1 2 5 - 2 2

100.0 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 45.5 - 18.2 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 123 522 220 31 314 119 7 645 251

100.0 9.2 39.1 16.5 2.3 23.5 8.9 0.5 48.3 18.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 23 10 1 11 36 - 28 11

100.0 5.8 26.7 11.6 1.2 12.8 41.9 - 32.6 12.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 52 166 66 13 62 237 3 218 79

100.0 8.7 27.7 11.0 2.2 10.4 39.6 0.5 36.4 13.2
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 - 1 1 - 3 2

100.0 14.3 28.6 28.6 - 14.3 14.3 - 42.9 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 125 510 222 31 318 122 7 635 253

100.0 9.4 38.2 16.6 2.3 23.8 9.1 0.5 47.6 19.0
集合住宅 693 56 203 76 14 70 271 3 259 90

100.0 8.1 29.3 11.0 2.0 10.1 39.1 0.4 37.4 13.0
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

総数
 
 

非常に不
安を感じ
る

ある程度
不安を感
じる

あまり不
安を感じ
ない

全く不安
を感じな
い

出歩かな
いから分
からない

同居の家
族はいな
い

無回答
 
 

不安を感
じる
（計）

不安を感
じない
（計）

－86－

－ 182 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【次に、治安全般と防犯対策についてお伺いします。】
問１１　あなたが今お住まいの地域は１年前と比べて治安が良くなったと思いますか、悪くなったと思いますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 38 1436 169 382 3
100.0 1.9 70.8 8.3 18.8 0.1

〔性別〕
男 993 14 697 73 206 3

100.0 1.4 70.2 7.4 20.7 0.3
女 1035 24 739 96 176 -

100.0 2.3 71.4 9.3 17.0 -
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 133 20 102 -

100.0 1.9 51.2 7.7 39.2 -
３０～３９歳 341 4 231 35 71 -

100.0 1.2 67.7 10.3 20.8 -
４０～４９歳 340 2 261 28 47 2

100.0 0.6 76.8 8.2 13.8 0.6
５０～５９歳 290 4 219 24 42 1

100.0 1.4 75.5 8.3 14.5 0.3
６０～６９歳 358 6 264 29 59 -

100.0 1.7 73.7 8.1 16.5 -
７０歳以上 439 17 328 33 61 -

100.0 3.9 74.7 7.5 13.9 -
［都市規模別］
大都市（計） 596 20 390 62 122 2

100.0 3.4 65.4 10.4 20.5 0.3
  東京都区部 157 3 105 17 31 1

100.0 1.9 66.9 10.8 19.7 0.6
  政令指定都市 439 17 285 45 91 1

100.0 3.9 64.9 10.3 20.7 0.2
人口１０万人以上の市 827 10 579 67 170 1

100.0 1.2 70.0 8.1 20.6 0.1
人口１０万人未満の市 431 6 330 30 65 -

100.0 1.4 76.6 7.0 15.1 -
町村 174 2 137 10 25 -

100.0 1.1 78.7 5.7 14.4 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 9 233 27 110 -

100.0 2.4 61.5 7.1 29.0 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 18 968 126 206 2

100.0 1.4 73.3 9.5 15.6 0.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 11 228 15 64 -

100.0 3.5 71.7 4.7 20.1 -
無回答 11 - 7 1 2 1

100.0 - 63.6 9.1 18.2 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 23 1015 128 167 3

100.0 1.7 76.0 9.6 12.5 0.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 48 6 28 -

100.0 4.7 55.8 7.0 32.6 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 10 368 34 187 -

100.0 1.7 61.4 5.7 31.2 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 1 5 1 - -

100.0 14.3 71.4 14.3 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 21 1014 121 176 3

100.0 1.6 76.0 9.1 13.2 0.2
集合住宅 693 17 422 48 206 -

100.0 2.5 60.9 6.9 29.7 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

良くなっ
た
 

変わらな
い
 

悪くなっ
た
 

分からな
い
 

－87－

－ 183 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１２　日本は１年前と比べて治安が良くなったと思いますか、悪くなったと思いますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 21 673 1063 262 9
100.0 1.0 33.2 52.4 12.9 0.4

〔性別〕
男 993 10 355 488 134 6

100.0 1.0 35.8 49.1 13.5 0.6
女 1035 11 318 575 128 3

100.0 1.1 30.7 55.6 12.4 0.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 80 115 60 2

100.0 1.2 30.8 44.2 23.1 0.8
３０～３９歳 341 2 127 170 41 1

100.0 0.6 37.2 49.9 12.0 0.3
４０～４９歳 340 3 134 168 33 2

100.0 0.9 39.4 49.4 9.7 0.6
５０～５９歳 290 1 98 167 23 1

100.0 0.3 33.8 57.6 7.9 0.3
６０～６９歳 358 3 103 211 41 -

100.0 0.8 28.8 58.9 11.5 -
７０歳以上 439 9 131 232 64 3

100.0 2.1 29.8 52.8 14.6 0.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 8 212 290 84 2

100.0 1.3 35.6 48.7 14.1 0.3
  東京都区部 157 1 67 67 21 1

100.0 0.6 42.7 42.7 13.4 0.6
  政令指定都市 439 7 145 223 63 1

100.0 1.6 33.0 50.8 14.4 0.2
人口１０万人以上の市 827 7 251 466 98 5

100.0 0.8 30.4 56.3 11.9 0.6
人口１０万人未満の市 431 6 156 211 56 2

100.0 1.4 36.2 49.0 13.0 0.5
町村 174 - 54 96 24 -

100.0 - 31.0 55.2 13.8 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 136 164 72 1

100.0 1.6 35.9 43.3 19.0 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 7 437 734 136 6

100.0 0.5 33.1 55.6 10.3 0.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 8 96 161 52 1

100.0 2.5 30.2 50.6 16.4 0.3
無回答 11 - 4 4 2 1

100.0 - 36.4 36.4 18.2 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 11 433 741 144 7

100.0 0.8 32.4 55.5 10.8 0.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 25 40 18 1

100.0 2.3 29.1 46.5 20.9 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 7 213 278 100 1

100.0 1.2 35.6 46.4 16.7 0.2
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 1 2 4 - -

100.0 14.3 28.6 57.1 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 10 431 742 144 8

100.0 0.7 32.3 55.6 10.8 0.6
集合住宅 693 11 242 321 118 1

100.0 1.6 34.9 46.3 17.0 0.1
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

良くなっ
た
 

変わらな
い
 

悪くなっ
た
 

分からな
い
 

－88－

－ 184 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１３　５年前に比べて、以下の犯罪が増えたと思いますか、減ったと思いますか。右の回答欄のあてはまる番
        号に○をつけてください。
ａ）お住まいの地域での高齢者を狙った犯罪

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 327 660 13 1015 13
100.0 16.1 32.5 0.6 50.0 0.6

〔性別〕
男 993 152 331 8 494 8

100.0 15.3 33.3 0.8 49.7 0.8
女 1035 175 329 5 521 5

100.0 16.9 31.8 0.5 50.3 0.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 43 56 4 157 -

100.0 16.5 21.5 1.5 60.4 -
３０～３９歳 341 59 95 1 185 1

100.0 17.3 27.9 0.3 54.3 0.3
４０～４９歳 340 63 116 2 156 3

100.0 18.5 34.1 0.6 45.9 0.9
５０～５９歳 290 55 106 1 125 3

100.0 19.0 36.6 0.3 43.1 1.0
６０～６９歳 358 52 121 2 183 -

100.0 14.5 33.8 0.6 51.1 -
７０歳以上 439 55 166 3 209 6

100.0 12.5 37.8 0.7 47.6 1.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 99 183 4 307 3

100.0 16.6 30.7 0.7 51.5 0.5
  東京都区部 157 32 46 1 77 1

100.0 20.4 29.3 0.6 49.0 0.6
  政令指定都市 439 67 137 3 230 2

100.0 15.3 31.2 0.7 52.4 0.5
人口１０万人以上の市 827 133 260 3 427 4

100.0 16.1 31.4 0.4 51.6 0.5
人口１０万人未満の市 431 70 152 5 203 1

100.0 16.2 35.3 1.2 47.1 0.2
町村 174 25 65 1 78 5

100.0 14.4 37.4 0.6 44.8 2.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 57 112 5 204 1

100.0 15.0 29.6 1.3 53.8 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 232 437 5 639 7

100.0 17.6 33.1 0.4 48.4 0.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 37 108 3 166 4

100.0 11.6 34.0 0.9 52.2 1.3
無回答 11 1 3 - 6 1

100.0 9.1 27.3 - 54.5 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 232 481 8 606 9

100.0 17.4 36.0 0.6 45.4 0.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 21 - 52 -

100.0 15.1 24.4 - 60.5 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 80 155 5 355 4

100.0 13.4 25.9 0.8 59.3 0.7
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 2 3 - 2 -

100.0 28.6 42.9 - 28.6 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 229 470 8 618 10

100.0 17.2 35.2 0.6 46.3 0.7
集合住宅 693 98 190 5 397 3

100.0 14.1 27.4 0.7 57.3 0.4
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

増えた
 
 

変わらな
い
 

減った
 
 

分からな
い
 

－89－

－ 185 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１３　５年前に比べて、以下の犯罪が増えたと思いますか、減ったと思いますか。右の回答欄のあてはまる番
        号に○をつけてください。
ｂ）お住まいの地域での子どもを狙った犯罪

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 282 721 23 986 16
100.0 13.9 35.6 1.1 48.6 0.8

〔性別〕
男 993 127 356 13 487 10

100.0 12.8 35.9 1.3 49.0 1.0
女 1035 155 365 10 499 6

100.0 15.0 35.3 1.0 48.2 0.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 36 68 7 149 -

100.0 13.8 26.2 2.7 57.3 -
３０～３９歳 341 71 105 1 163 1

100.0 20.8 30.8 0.3 47.8 0.3
４０～４９歳 340 74 127 3 133 3

100.0 21.8 37.4 0.9 39.1 0.9
５０～５９歳 290 35 123 2 127 3

100.0 12.1 42.4 0.7 43.8 1.0
６０～６９歳 358 28 135 2 193 -

100.0 7.8 37.7 0.6 53.9 -
７０歳以上 439 38 163 8 221 9

100.0 8.7 37.1 1.8 50.3 2.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 82 198 9 304 3

100.0 13.8 33.2 1.5 51.0 0.5
  東京都区部 157 30 51 1 74 1

100.0 19.1 32.5 0.6 47.1 0.6
  政令指定都市 439 52 147 8 230 2

100.0 11.8 33.5 1.8 52.4 0.5
人口１０万人以上の市 827 138 266 9 409 5

100.0 16.7 32.2 1.1 49.5 0.6
人口１０万人未満の市 431 44 184 4 196 3

100.0 10.2 42.7 0.9 45.5 0.7
町村 174 18 73 1 77 5

100.0 10.3 42.0 0.6 44.3 2.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 33 129 10 206 1

100.0 8.7 34.0 2.6 54.4 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 214 486 9 604 7

100.0 16.2 36.8 0.7 45.8 0.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 34 102 4 172 6

100.0 10.7 32.1 1.3 54.1 1.9
無回答 11 1 4 - 4 2

100.0 9.1 36.4 - 36.4 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 184 538 17 585 12

100.0 13.8 40.3 1.3 43.8 0.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 12 22 - 52 -

100.0 14.0 25.6 - 60.5 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 84 158 6 347 4

100.0 14.0 26.4 1.0 57.9 0.7
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 2 3 - 2 -

100.0 28.6 42.9 - 28.6 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 188 524 16 594 13

100.0 14.1 39.3 1.2 44.5 1.0
集合住宅 693 94 197 7 392 3

100.0 13.6 28.4 1.0 56.6 0.4
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

増えた
 
 

変わらな
い
 

減った
 
 

分からな
い
 

－90－

－ 186 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１３　５年前に比べて、以下の犯罪が増えたと思いますか、減ったと思いますか。右の回答欄のあてはまる番
        号に○をつけてください。
ｃ）日本での高齢者を狙った犯罪

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1388 286 12 335 7
100.0 68.4 14.1 0.6 16.5 0.3

〔性別〕
男 993 652 153 6 176 6

100.0 65.7 15.4 0.6 17.7 0.6
女 1035 736 133 6 159 1

100.0 71.1 12.9 0.6 15.4 0.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 132 50 4 74 -

100.0 50.8 19.2 1.5 28.5 -
３０～３９歳 341 209 62 2 67 1

100.0 61.3 18.2 0.6 19.6 0.3
４０～４９歳 340 246 45 - 47 2

100.0 72.4 13.2 - 13.8 0.6
５０～５９歳 290 224 36 - 28 2

100.0 77.2 12.4 - 9.7 0.7
６０～６９歳 358 276 34 4 44 -

100.0 77.1 9.5 1.1 12.3 -
７０歳以上 439 301 59 2 75 2

100.0 68.6 13.4 0.5 17.1 0.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 402 88 5 99 2

100.0 67.4 14.8 0.8 16.6 0.3
  東京都区部 157 110 26 2 18 1

100.0 70.1 16.6 1.3 11.5 0.6
  政令指定都市 439 292 62 3 81 1

100.0 66.5 14.1 0.7 18.5 0.2
人口１０万人以上の市 827 572 111 3 138 3

100.0 69.2 13.4 0.4 16.7 0.4
人口１０万人未満の市 431 296 61 4 68 2

100.0 68.7 14.2 0.9 15.8 0.5
町村 174 118 26 - 30 -

100.0 67.8 14.9 - 17.2 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 216 71 7 85 -

100.0 57.0 18.7 1.8 22.4 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 955 166 3 192 4

100.0 72.3 12.6 0.2 14.5 0.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 213 48 2 54 1

100.0 67.0 15.1 0.6 17.0 0.3
無回答 11 4 1 - 4 2

100.0 36.4 9.1 - 36.4 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 965 180 4 181 6

100.0 72.2 13.5 0.3 13.5 0.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 46 14 1 25 -

100.0 53.5 16.3 1.2 29.1 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 372 90 7 129 1

100.0 62.1 15.0 1.2 21.5 0.2
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 5 2 - - -

100.0 71.4 28.6 - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 952 180 4 193 6

100.0 71.3 13.5 0.3 14.5 0.4
集合住宅 693 436 106 8 142 1

100.0 62.9 15.3 1.2 20.5 0.1
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

増えた
 
 

変わらな
い
 

減った
 
 

分からな
い
 

－91－

－ 187 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１３　５年前に比べて、以下の犯罪が増えたと思いますか、減ったと思いますか。右の回答欄のあてはまる番
        号に○をつけてください。
ｄ）日本での子どもを狙った犯罪

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1481 251 14 275 7
100.0 73.0 12.4 0.7 13.6 0.3

〔性別〕
男 993 679 142 9 158 5

100.0 68.4 14.3 0.9 15.9 0.5
女 1035 802 109 5 117 2

100.0 77.5 10.5 0.5 11.3 0.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 154 34 8 64 -

100.0 59.2 13.1 3.1 24.6 -
３０～３９歳 341 236 56 2 46 1

100.0 69.2 16.4 0.6 13.5 0.3
４０～４９歳 340 264 37 1 36 2

100.0 77.6 10.9 0.3 10.6 0.6
５０～５９歳 290 234 30 - 25 1

100.0 80.7 10.3 - 8.6 0.3
６０～６９歳 358 278 39 2 39 -

100.0 77.7 10.9 0.6 10.9 -
７０歳以上 439 315 55 1 65 3

100.0 71.8 12.5 0.2 14.8 0.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 421 82 4 86 3

100.0 70.6 13.8 0.7 14.4 0.5
  東京都区部 157 119 21 1 14 2

100.0 75.8 13.4 0.6 8.9 1.3
  政令指定都市 439 302 61 3 72 1

100.0 68.8 13.9 0.7 16.4 0.2
人口１０万人以上の市 827 621 89 8 108 1

100.0 75.1 10.8 1.0 13.1 0.1
人口１０万人未満の市 431 313 56 2 58 2

100.0 72.6 13.0 0.5 13.5 0.5
町村 174 126 24 - 23 1

100.0 72.4 13.8 - 13.2 0.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 227 60 11 81 -

100.0 59.9 15.8 2.9 21.4 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1024 145 1 145 5

100.0 77.6 11.0 0.1 11.0 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 225 45 2 46 -

100.0 70.8 14.2 0.6 14.5 -
無回答 11 5 1 - 3 2

100.0 45.5 9.1 - 27.3 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1024 161 5 139 7

100.0 76.6 12.1 0.4 10.4 0.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 51 10 - 25 -

100.0 59.3 11.6 - 29.1 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 400 79 9 111 -

100.0 66.8 13.2 1.5 18.5 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1019 154 5 150 7

100.0 76.3 11.5 0.4 11.2 0.5
集合住宅 693 462 97 9 125 -

100.0 66.7 14.0 1.3 18.0 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

増えた
 
 

変わらな
い
 

減った
 
 

分からな
い
 

－92－

－ 188 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ａ）対策をすれば犯罪の被害にはあわない

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 221 1093 601 95 18 1314 696
100.0 10.9 53.9 29.6 4.7 0.9 64.8 34.3

〔性別〕
男 993 122 522 285 54 10 644 339

100.0 12.3 52.6 28.7 5.4 1.0 64.9 34.1
女 1035 99 571 316 41 8 670 357

100.0 9.6 55.2 30.5 4.0 0.8 64.7 34.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 15 125 106 14 - 140 120

100.0 5.8 48.1 40.8 5.4 - 53.8 46.2
３０～３９歳 341 20 169 125 26 1 189 151

100.0 5.9 49.6 36.7 7.6 0.3 55.4 44.3
４０～４９歳 340 25 171 128 13 3 196 141

100.0 7.4 50.3 37.6 3.8 0.9 57.6 41.5
５０～５９歳 290 24 170 85 10 1 194 95

100.0 8.3 58.6 29.3 3.4 0.3 66.9 32.8
６０～６９歳 358 66 209 65 16 2 275 81

100.0 18.4 58.4 18.2 4.5 0.6 76.8 22.6
７０歳以上 439 71 249 92 16 11 320 108

100.0 16.2 56.7 21.0 3.6 2.5 72.9 24.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 58 307 190 34 7 365 224

100.0 9.7 51.5 31.9 5.7 1.2 61.2 37.6
  東京都区部 157 11 83 47 14 2 94 61

100.0 7.0 52.9 29.9 8.9 1.3 59.9 38.9
  政令指定都市 439 47 224 143 20 5 271 163

100.0 10.7 51.0 32.6 4.6 1.1 61.7 37.1
人口１０万人以上の市 827 88 451 247 36 5 539 283

100.0 10.6 54.5 29.9 4.4 0.6 65.2 34.2
人口１０万人未満の市 431 52 248 113 15 3 300 128

100.0 12.1 57.5 26.2 3.5 0.7 69.6 29.7
町村 174 23 87 51 10 3 110 61

100.0 13.2 50.0 29.3 5.7 1.7 63.2 35.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 36 183 141 19 - 219 160

100.0 9.5 48.3 37.2 5.0 - 57.8 42.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 134 734 380 59 13 868 439

100.0 10.2 55.6 28.8 4.5 1.0 65.8 33.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 51 171 77 15 4 222 92

100.0 16.0 53.8 24.2 4.7 1.3 69.8 28.9
無回答 11 - 5 3 2 1 5 5

100.0 - 45.5 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 152 748 368 53 15 900 421

100.0 11.4 56.0 27.5 4.0 1.1 67.4 31.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 40 29 3 1 53 32

100.0 15.1 46.5 33.7 3.5 1.2 61.6 37.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 55 301 202 39 2 356 241

100.0 9.2 50.3 33.7 6.5 0.3 59.4 40.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 4 2 - - 5 2

100.0 14.3 57.1 28.6 - - 71.4 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 151 747 368 56 13 898 424

100.0 11.3 56.0 27.6 4.2 1.0 67.3 31.8
集合住宅 693 70 346 233 39 5 416 272

100.0 10.1 49.9 33.6 5.6 0.7 60.0 39.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－93－

－ 189 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｂ）自分は犯罪の被害にあわないよう行動できる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 153 1079 673 101 22 1232 774
100.0 7.5 53.2 33.2 5.0 1.1 60.7 38.2

〔性別〕
男 993 91 541 300 51 10 632 351

100.0 9.2 54.5 30.2 5.1 1.0 63.6 35.3
女 1035 62 538 373 50 12 600 423

100.0 6.0 52.0 36.0 4.8 1.2 58.0 40.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 12 115 107 24 2 127 131

100.0 4.6 44.2 41.2 9.2 0.8 48.8 50.4
３０～３９歳 341 17 165 135 23 1 182 158

100.0 5.0 48.4 39.6 6.7 0.3 53.4 46.3
４０～４９歳 340 14 177 138 8 3 191 146

100.0 4.1 52.1 40.6 2.4 0.9 56.2 42.9
５０～５９歳 290 15 155 98 20 2 170 118

100.0 5.2 53.4 33.8 6.9 0.7 58.6 40.7
６０～６９歳 358 36 217 89 14 2 253 103

100.0 10.1 60.6 24.9 3.9 0.6 70.7 28.8
７０歳以上 439 59 250 106 12 12 309 118

100.0 13.4 56.9 24.1 2.7 2.7 70.4 26.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 37 332 192 31 4 369 223

100.0 6.2 55.7 32.2 5.2 0.7 61.9 37.4
  東京都区部 157 10 83 51 11 2 93 62

100.0 6.4 52.9 32.5 7.0 1.3 59.2 39.5
  政令指定都市 439 27 249 141 20 2 276 161

100.0 6.2 56.7 32.1 4.6 0.5 62.9 36.7
人口１０万人以上の市 827 70 432 275 43 7 502 318

100.0 8.5 52.2 33.3 5.2 0.8 60.7 38.5
人口１０万人未満の市 431 26 222 154 20 9 248 174

100.0 6.0 51.5 35.7 4.6 2.1 57.5 40.4
町村 174 20 93 52 7 2 113 59

100.0 11.5 53.4 29.9 4.0 1.1 64.9 33.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 24 191 137 25 2 215 162

100.0 6.3 50.4 36.1 6.6 0.5 56.7 42.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 99 702 449 56 14 801 505

100.0 7.5 53.2 34.0 4.2 1.1 60.7 38.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 30 181 83 19 5 211 102

100.0 9.4 56.9 26.1 6.0 1.6 66.4 32.1
無回答 11 - 5 4 1 1 5 5

100.0 - 45.5 36.4 9.1 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 104 739 418 60 15 843 478

100.0 7.8 55.3 31.3 4.5 1.1 63.1 35.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 48 29 4 2 51 33

100.0 3.5 55.8 33.7 4.7 2.3 59.3 38.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 45 289 223 37 5 334 260

100.0 7.5 48.2 37.2 6.2 0.8 55.8 43.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 3 3 - - 4 3

100.0 14.3 42.9 42.9 - - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 101 736 424 60 14 837 484

100.0 7.6 55.1 31.8 4.5 1.0 62.7 36.3
集合住宅 693 52 343 249 41 8 395 290

100.0 7.5 49.5 35.9 5.9 1.2 57.0 41.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－94－

－ 190 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｃ）何か防犯対策をしてみたい

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 264 1111 553 79 21 1375 632
100.0 13.0 54.8 27.3 3.9 1.0 67.8 31.2

〔性別〕
男 993 127 492 313 52 9 619 365

100.0 12.8 49.5 31.5 5.2 0.9 62.3 36.8
女 1035 137 619 240 27 12 756 267

100.0 13.2 59.8 23.2 2.6 1.2 73.0 25.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 36 136 71 17 - 172 88

100.0 13.8 52.3 27.3 6.5 - 66.2 33.8
３０～３９歳 341 61 202 71 6 1 263 77

100.0 17.9 59.2 20.8 1.8 0.3 77.1 22.6
４０～４９歳 340 52 199 79 7 3 251 86

100.0 15.3 58.5 23.2 2.1 0.9 73.8 25.3
５０～５９歳 290 28 179 74 8 1 207 82

100.0 9.7 61.7 25.5 2.8 0.3 71.4 28.3
６０～６９歳 358 41 188 114 11 4 229 125

100.0 11.5 52.5 31.8 3.1 1.1 64.0 34.9
７０歳以上 439 46 207 144 30 12 253 174

100.0 10.5 47.2 32.8 6.8 2.7 57.6 39.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 85 335 148 24 4 420 172

100.0 14.3 56.2 24.8 4.0 0.7 70.5 28.9
  東京都区部 157 27 81 40 8 1 108 48

100.0 17.2 51.6 25.5 5.1 0.6 68.8 30.6
  政令指定都市 439 58 254 108 16 3 312 124

100.0 13.2 57.9 24.6 3.6 0.7 71.1 28.2
人口１０万人以上の市 827 111 452 230 27 7 563 257

100.0 13.4 54.7 27.8 3.3 0.8 68.1 31.1
人口１０万人未満の市 431 48 244 115 19 5 292 134

100.0 11.1 56.6 26.7 4.4 1.2 67.7 31.1
町村 174 20 80 60 9 5 100 69

100.0 11.5 46.0 34.5 5.2 2.9 57.5 39.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 44 189 124 22 - 233 146

100.0 11.6 49.9 32.7 5.8 - 61.5 38.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 194 764 313 35 14 958 348

100.0 14.7 57.9 23.7 2.7 1.1 72.6 26.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 26 153 112 21 6 179 133

100.0 8.2 48.1 35.2 6.6 1.9 56.3 41.8
無回答 11 - 5 4 1 1 5 5

100.0 - 45.5 36.4 9.1 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 168 759 352 39 18 927 391

100.0 12.6 56.8 26.3 2.9 1.3 69.4 29.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 10 35 34 5 2 45 39

100.0 11.6 40.7 39.5 5.8 2.3 52.3 45.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 85 312 166 35 1 397 201

100.0 14.2 52.1 27.7 5.8 0.2 66.3 33.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 5 1 - - 6 1

100.0 14.3 71.4 14.3 - - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 167 749 358 45 16 916 403

100.0 12.5 56.1 26.8 3.4 1.2 68.6 30.2
集合住宅 693 97 362 195 34 5 459 229

100.0 14.0 52.2 28.1 4.9 0.7 66.2 33.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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（計）
 

そう思わ
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とてもそ
う思う
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－95－

－ 191 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｄ）犯罪の被害にあうかどうかは運次第だ

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 212 942 631 221 22 1154 852
100.0 10.5 46.4 31.1 10.9 1.1 56.9 42.0

〔性別〕
男 993 117 439 321 106 10 556 427

100.0 11.8 44.2 32.3 10.7 1.0 56.0 43.0
女 1035 95 503 310 115 12 598 425

100.0 9.2 48.6 30.0 11.1 1.2 57.8 41.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 55 126 56 23 - 181 79

100.0 21.2 48.5 21.5 8.8 - 69.6 30.4
３０～３９歳 341 39 176 103 22 1 215 125

100.0 11.4 51.6 30.2 6.5 0.3 63.0 36.7
４０～４９歳 340 28 169 105 35 3 197 140

100.0 8.2 49.7 30.9 10.3 0.9 57.9 41.2
５０～５９歳 290 16 145 100 28 1 161 128

100.0 5.5 50.0 34.5 9.7 0.3 55.5 44.1
６０～６９歳 358 31 156 112 53 6 187 165

100.0 8.7 43.6 31.3 14.8 1.7 52.2 46.1
７０歳以上 439 43 170 155 60 11 213 215

100.0 9.8 38.7 35.3 13.7 2.5 48.5 49.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 63 280 184 64 5 343 248

100.0 10.6 47.0 30.9 10.7 0.8 57.6 41.6
  東京都区部 157 18 72 47 18 2 90 65

100.0 11.5 45.9 29.9 11.5 1.3 57.3 41.4
  政令指定都市 439 45 208 137 46 3 253 183

100.0 10.3 47.4 31.2 10.5 0.7 57.6 41.7
人口１０万人以上の市 827 89 378 258 96 6 467 354

100.0 10.8 45.7 31.2 11.6 0.7 56.5 42.8
人口１０万人未満の市 431 46 199 133 47 6 245 180

100.0 10.7 46.2 30.9 10.9 1.4 56.8 41.8
町村 174 14 85 56 14 5 99 70

100.0 8.0 48.9 32.2 8.0 2.9 56.9 40.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 62 197 86 33 1 259 119

100.0 16.4 52.0 22.7 8.7 0.3 68.3 31.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 114 609 434 149 14 723 583

100.0 8.6 46.1 32.9 11.3 1.1 54.8 44.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 36 132 107 37 6 168 144

100.0 11.3 41.5 33.6 11.6 1.9 52.8 45.3
無回答 11 - 4 4 2 1 4 6

100.0 - 36.4 36.4 18.2 9.1 36.4 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 117 634 427 140 18 751 567

100.0 8.8 47.5 32.0 10.5 1.3 56.2 42.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 10 32 26 15 3 42 41

100.0 11.6 37.2 30.2 17.4 3.5 48.8 47.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 84 275 174 65 1 359 239

100.0 14.0 45.9 29.0 10.9 0.2 59.9 39.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 1 4 1 - 2 5

100.0 14.3 14.3 57.1 14.3 - 28.6 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 121 621 426 150 17 742 576

100.0 9.1 46.5 31.9 11.2 1.3 55.6 43.1
集合住宅 693 91 321 205 71 5 412 276

100.0 13.1 46.3 29.6 10.2 0.7 59.5 39.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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－96－

－ 192 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｅ）隣近所の問題は自分たちで解決できる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 117 733 963 197 18 850 1160
100.0 5.8 36.1 47.5 9.7 0.9 41.9 57.2

〔性別〕
男 993 72 360 461 91 9 432 552

100.0 7.3 36.3 46.4 9.2 0.9 43.5 55.6
女 1035 45 373 502 106 9 418 608

100.0 4.3 36.0 48.5 10.2 0.9 40.4 58.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 12 68 145 35 - 80 180

100.0 4.6 26.2 55.8 13.5 - 30.8 69.2
３０～３９歳 341 11 104 179 45 2 115 224

100.0 3.2 30.5 52.5 13.2 0.6 33.7 65.7
４０～４９歳 340 10 101 197 29 3 111 226

100.0 2.9 29.7 57.9 8.5 0.9 32.6 66.5
５０～５９歳 290 9 107 150 23 1 116 173

100.0 3.1 36.9 51.7 7.9 0.3 40.0 59.7
６０～６９歳 358 26 137 155 38 2 163 193

100.0 7.3 38.3 43.3 10.6 0.6 45.5 53.9
７０歳以上 439 49 216 137 27 10 265 164

100.0 11.2 49.2 31.2 6.2 2.3 60.4 37.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 24 199 305 64 4 223 369

100.0 4.0 33.4 51.2 10.7 0.7 37.4 61.9
  東京都区部 157 6 50 83 17 1 56 100

100.0 3.8 31.8 52.9 10.8 0.6 35.7 63.7
  政令指定都市 439 18 149 222 47 3 167 269

100.0 4.1 33.9 50.6 10.7 0.7 38.0 61.3
人口１０万人以上の市 827 42 286 407 86 6 328 493

100.0 5.1 34.6 49.2 10.4 0.7 39.7 59.6
人口１０万人未満の市 431 31 171 194 29 6 202 223

100.0 7.2 39.7 45.0 6.7 1.4 46.9 51.7
町村 174 20 77 57 18 2 97 75

100.0 11.5 44.3 32.8 10.3 1.1 55.7 43.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 24 105 205 45 - 129 250

100.0 6.3 27.7 54.1 11.9 - 34.0 66.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 70 497 624 116 13 567 740

100.0 5.3 37.7 47.3 8.8 1.0 43.0 56.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 23 126 130 35 4 149 165

100.0 7.2 39.6 40.9 11.0 1.3 46.9 51.9
無回答 11 - 5 4 1 1 5 5

100.0 - 45.5 36.4 9.1 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 84 531 598 108 15 615 706

100.0 6.3 39.7 44.8 8.1 1.1 46.0 52.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 35 37 8 1 40 45

100.0 5.8 40.7 43.0 9.3 1.2 46.5 52.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 27 166 324 80 2 193 404

100.0 4.5 27.7 54.1 13.4 0.3 32.2 67.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 1 4 1 - 2 5

100.0 14.3 14.3 57.1 14.3 - 28.6 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 85 523 600 113 14 608 713

100.0 6.4 39.2 44.9 8.5 1.0 45.5 53.4
集合住宅 693 32 210 363 84 4 242 447

100.0 4.6 30.3 52.4 12.1 0.6 34.9 64.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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－97－

－ 193 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｆ）ほとんどの人は信頼できる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 88 782 944 200 14 870 1144
100.0 4.3 38.6 46.5 9.9 0.7 42.9 56.4

〔性別〕
男 993 45 387 452 103 6 432 555

100.0 4.5 39.0 45.5 10.4 0.6 43.5 55.9
女 1035 43 395 492 97 8 438 589

100.0 4.2 38.2 47.5 9.4 0.8 42.3 56.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 61 142 50 - 68 192

100.0 2.7 23.5 54.6 19.2 - 26.2 73.8
３０～３９歳 341 6 101 186 46 2 107 232

100.0 1.8 29.6 54.5 13.5 0.6 31.4 68.0
４０～４９歳 340 8 101 195 33 3 109 228

100.0 2.4 29.7 57.4 9.7 0.9 32.1 67.1
５０～５９歳 290 13 129 127 20 1 142 147

100.0 4.5 44.5 43.8 6.9 0.3 49.0 50.7
６０～６９歳 358 12 183 135 27 1 195 162

100.0 3.4 51.1 37.7 7.5 0.3 54.5 45.3
７０歳以上 439 42 207 159 24 7 249 183

100.0 9.6 47.2 36.2 5.5 1.6 56.7 41.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 22 217 290 64 3 239 354

100.0 3.7 36.4 48.7 10.7 0.5 40.1 59.4
  東京都区部 157 6 53 82 15 1 59 97

100.0 3.8 33.8 52.2 9.6 0.6 37.6 61.8
  政令指定都市 439 16 164 208 49 2 180 257

100.0 3.6 37.4 47.4 11.2 0.5 41.0 58.5
人口１０万人以上の市 827 34 299 393 96 5 333 489

100.0 4.1 36.2 47.5 11.6 0.6 40.3 59.1
人口１０万人未満の市 431 18 182 200 28 3 200 228

100.0 4.2 42.2 46.4 6.5 0.7 46.4 52.9
町村 174 14 84 61 12 3 98 73

100.0 8.0 48.3 35.1 6.9 1.7 56.3 42.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 19 121 183 56 - 140 239

100.0 5.0 31.9 48.3 14.8 - 36.9 63.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 48 537 612 112 11 585 724

100.0 3.6 40.7 46.4 8.5 0.8 44.3 54.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 21 119 146 30 2 140 176

100.0 6.6 37.4 45.9 9.4 0.6 44.0 55.3
無回答 11 - 5 3 2 1 5 5

100.0 - 45.5 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 63 563 597 100 13 626 697

100.0 4.7 42.1 44.7 7.5 1.0 46.9 52.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 23 42 15 1 28 57

100.0 5.8 26.7 48.8 17.4 1.2 32.6 66.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 19 193 304 83 - 212 387

100.0 3.2 32.2 50.8 13.9 - 35.4 64.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 3 1 2 - 4 3

100.0 14.3 42.9 14.3 28.6 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 64 560 594 106 11 624 700

100.0 4.8 41.9 44.5 7.9 0.8 46.7 52.4
集合住宅 693 24 222 350 94 3 246 444

100.0 3.5 32.0 50.5 13.6 0.4 35.5 64.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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－98－

－ 194 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｇ）ほとんどの隣近所の人は信頼できる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 236 1037 606 135 14 1273 741
100.0 11.6 51.1 29.9 6.7 0.7 62.8 36.5

〔性別〕
男 993 113 500 308 64 8 613 372

100.0 11.4 50.4 31.0 6.4 0.8 61.7 37.5
女 1035 123 537 298 71 6 660 369

100.0 11.9 51.9 28.8 6.9 0.6 63.8 35.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 9 98 108 45 - 107 153

100.0 3.5 37.7 41.5 17.3 - 41.2 58.8
３０～３９歳 341 21 156 132 31 1 177 163

100.0 6.2 45.7 38.7 9.1 0.3 51.9 47.8
４０～４９歳 340 25 176 117 19 3 201 136

100.0 7.4 51.8 34.4 5.6 0.9 59.1 40.0
５０～５９歳 290 38 158 79 12 3 196 91

100.0 13.1 54.5 27.2 4.1 1.0 67.6 31.4
６０～６９歳 358 49 204 86 16 3 253 102

100.0 13.7 57.0 24.0 4.5 0.8 70.7 28.5
７０歳以上 439 94 245 84 12 4 339 96

100.0 21.4 55.8 19.1 2.7 0.9 77.2 21.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 58 297 191 45 5 355 236

100.0 9.7 49.8 32.0 7.6 0.8 59.6 39.6
  東京都区部 157 15 79 49 12 2 94 61

100.0 9.6 50.3 31.2 7.6 1.3 59.9 38.9
  政令指定都市 439 43 218 142 33 3 261 175

100.0 9.8 49.7 32.3 7.5 0.7 59.5 39.9
人口１０万人以上の市 827 90 405 263 64 5 495 327

100.0 10.9 49.0 31.8 7.7 0.6 59.9 39.5
人口１０万人未満の市 431 52 243 112 21 3 295 133

100.0 12.1 56.4 26.0 4.9 0.7 68.4 30.9
町村 174 36 92 40 5 1 128 45

100.0 20.7 52.9 23.0 2.9 0.6 73.6 25.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 27 170 135 46 1 197 181

100.0 7.1 44.9 35.6 12.1 0.3 52.0 47.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 160 710 369 69 12 870 438

100.0 12.1 53.8 28.0 5.2 0.9 65.9 33.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 48 152 100 18 - 200 118

100.0 15.1 47.8 31.4 5.7 - 62.9 37.1
無回答 11 1 5 2 2 1 6 4

100.0 9.1 45.5 18.2 18.2 9.1 54.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 189 756 325 56 10 945 381

100.0 14.1 56.6 24.3 4.2 0.7 70.7 28.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 9 39 28 9 1 48 37

100.0 10.5 45.3 32.6 10.5 1.2 55.8 43.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 36 240 250 70 3 276 320

100.0 6.0 40.1 41.7 11.7 0.5 46.1 53.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 3 - - 4 3

100.0 28.6 28.6 42.9 - - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 190 751 327 59 8 941 386

100.0 14.2 56.3 24.5 4.4 0.6 70.5 28.9
集合住宅 693 46 286 279 76 6 332 355

100.0 6.6 41.3 40.3 11.0 0.9 47.9 51.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－99－

－ 195 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｈ）ほとんどの警察官は公正だ

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 163 849 777 228 11 1012 1005
100.0 8.0 41.9 38.3 11.2 0.5 49.9 49.6

〔性別〕
男 993 90 414 353 132 4 504 485

100.0 9.1 41.7 35.5 13.3 0.4 50.8 48.8
女 1035 73 435 424 96 7 508 520

100.0 7.1 42.0 41.0 9.3 0.7 49.1 50.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 9 77 112 62 - 86 174

100.0 3.5 29.6 43.1 23.8 - 33.1 66.9
３０～３９歳 341 13 112 163 52 1 125 215

100.0 3.8 32.8 47.8 15.2 0.3 36.7 63.0
４０～４９歳 340 25 129 143 41 2 154 184

100.0 7.4 37.9 42.1 12.1 0.6 45.3 54.1
５０～５９歳 290 24 138 102 25 1 162 127

100.0 8.3 47.6 35.2 8.6 0.3 55.9 43.8
６０～６９歳 358 38 159 128 30 3 197 158

100.0 10.6 44.4 35.8 8.4 0.8 55.0 44.1
７０歳以上 439 54 234 129 18 4 288 147

100.0 12.3 53.3 29.4 4.1 0.9 65.6 33.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 43 241 230 79 3 284 309

100.0 7.2 40.4 38.6 13.3 0.5 47.7 51.8
  東京都区部 157 12 54 70 20 1 66 90

100.0 7.6 34.4 44.6 12.7 0.6 42.0 57.3
  政令指定都市 439 31 187 160 59 2 218 219

100.0 7.1 42.6 36.4 13.4 0.5 49.7 49.9
人口１０万人以上の市 827 73 337 325 89 3 410 414

100.0 8.8 40.7 39.3 10.8 0.4 49.6 50.1
人口１０万人未満の市 431 29 190 165 44 3 219 209

100.0 6.7 44.1 38.3 10.2 0.7 50.8 48.5
町村 174 18 81 57 16 2 99 73

100.0 10.3 46.6 32.8 9.2 1.1 56.9 42.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 32 135 146 65 1 167 211

100.0 8.4 35.6 38.5 17.2 0.3 44.1 55.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 105 565 513 129 8 670 642

100.0 8.0 42.8 38.9 9.8 0.6 50.8 48.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 26 144 115 32 1 170 147

100.0 8.2 45.3 36.2 10.1 0.3 53.5 46.2
無回答 11 - 5 3 2 1 5 5

100.0 - 45.5 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 116 613 486 111 10 729 597

100.0 8.7 45.9 36.4 8.3 0.7 54.6 44.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 29 36 16 - 34 52

100.0 5.8 33.7 41.9 18.6 - 39.5 60.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 40 205 253 100 1 245 353

100.0 6.7 34.2 42.2 16.7 0.2 40.9 58.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 2 1 - 4 3

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 114 607 491 114 9 721 605

100.0 8.5 45.5 36.8 8.5 0.7 54.0 45.3
集合住宅 693 49 242 286 114 2 291 400

100.0 7.1 34.9 41.3 16.5 0.3 42.0 57.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－100－

－ 196 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｉ）ほとんどの警察官は有能だ

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 113 756 897 247 15 869 1144
100.0 5.6 37.3 44.2 12.2 0.7 42.9 56.4

〔性別〕
男 993 60 354 435 138 6 414 573

100.0 6.0 35.6 43.8 13.9 0.6 41.7 57.7
女 1035 53 402 462 109 9 455 571

100.0 5.1 38.8 44.6 10.5 0.9 44.0 55.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 64 128 64 - 68 192

100.0 1.5 24.6 49.2 24.6 - 26.2 73.8
３０～３９歳 341 10 92 183 55 1 102 238

100.0 2.9 27.0 53.7 16.1 0.3 29.9 69.8
４０～４９歳 340 18 123 146 50 3 141 196

100.0 5.3 36.2 42.9 14.7 0.9 41.5 57.6
５０～５９歳 290 19 116 126 28 1 135 154

100.0 6.6 40.0 43.4 9.7 0.3 46.6 53.1
６０～６９歳 358 24 137 168 26 3 161 194

100.0 6.7 38.3 46.9 7.3 0.8 45.0 54.2
７０歳以上 439 38 224 146 24 7 262 170

100.0 8.7 51.0 33.3 5.5 1.6 59.7 38.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 33 217 256 85 5 250 341

100.0 5.5 36.4 43.0 14.3 0.8 41.9 57.2
  東京都区部 157 10 47 79 18 3 57 97

100.0 6.4 29.9 50.3 11.5 1.9 36.3 61.8
  政令指定都市 439 23 170 177 67 2 193 244

100.0 5.2 38.7 40.3 15.3 0.5 44.0 55.6
人口１０万人以上の市 827 54 284 393 92 4 338 485

100.0 6.5 34.3 47.5 11.1 0.5 40.9 58.6
人口１０万人未満の市 431 13 178 186 50 4 191 236

100.0 3.0 41.3 43.2 11.6 0.9 44.3 54.8
町村 174 13 77 62 20 2 90 82

100.0 7.5 44.3 35.6 11.5 1.1 51.7 47.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 23 110 175 69 2 133 244

100.0 6.1 29.0 46.2 18.2 0.5 35.1 64.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 64 516 588 143 9 580 731

100.0 4.8 39.1 44.5 10.8 0.7 43.9 55.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 26 125 131 33 3 151 164

100.0 8.2 39.3 41.2 10.4 0.9 47.5 51.6
無回答 11 - 5 3 2 1 5 5

100.0 - 45.5 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 69 554 569 133 11 623 702

100.0 5.2 41.5 42.6 10.0 0.8 46.6 52.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 6 23 38 18 1 29 56

100.0 7.0 26.7 44.2 20.9 1.2 33.7 65.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 36 177 288 95 3 213 383

100.0 6.0 29.5 48.1 15.9 0.5 35.6 63.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 2 1 - 4 3

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 67 554 573 130 11 621 703

100.0 5.0 41.5 42.9 9.7 0.8 46.5 52.7
集合住宅 693 46 202 324 117 4 248 441

100.0 6.6 29.1 46.8 16.9 0.6 35.8 63.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－101－

－ 197 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｊ）警察は住民と同じ思いを持っている

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 129 801 865 216 17 930 1081
100.0 6.4 39.5 42.7 10.7 0.8 45.9 53.3

〔性別〕
男 993 70 360 431 124 8 430 555

100.0 7.0 36.3 43.4 12.5 0.8 43.3 55.9
女 1035 59 441 434 92 9 500 526

100.0 5.7 42.6 41.9 8.9 0.9 48.3 50.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 67 135 51 - 74 186

100.0 2.7 25.8 51.9 19.6 - 28.5 71.5
３０～３９歳 341 10 106 172 51 2 116 223

100.0 2.9 31.1 50.4 15.0 0.6 34.0 65.4
４０～４９歳 340 14 126 155 41 4 140 196

100.0 4.1 37.1 45.6 12.1 1.2 41.2 57.6
５０～５９歳 290 19 120 119 31 1 139 150

100.0 6.6 41.4 41.0 10.7 0.3 47.9 51.7
６０～６９歳 358 30 150 150 25 3 180 175

100.0 8.4 41.9 41.9 7.0 0.8 50.3 48.9
７０歳以上 439 49 232 134 17 7 281 151

100.0 11.2 52.8 30.5 3.9 1.6 64.0 34.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 30 232 265 64 5 262 329

100.0 5.0 38.9 44.5 10.7 0.8 44.0 55.2
  東京都区部 157 8 54 76 18 1 62 94

100.0 5.1 34.4 48.4 11.5 0.6 39.5 59.9
  政令指定都市 439 22 178 189 46 4 200 235

100.0 5.0 40.5 43.1 10.5 0.9 45.6 53.5
人口１０万人以上の市 827 61 300 372 89 5 361 461

100.0 7.4 36.3 45.0 10.8 0.6 43.7 55.7
人口１０万人未満の市 431 21 186 175 44 5 207 219

100.0 4.9 43.2 40.6 10.2 1.2 48.0 50.8
町村 174 17 83 53 19 2 100 72

100.0 9.8 47.7 30.5 10.9 1.1 57.5 41.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 18 123 180 58 - 141 238

100.0 4.7 32.5 47.5 15.3 - 37.2 62.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 86 524 571 124 15 610 695

100.0 6.5 39.7 43.3 9.4 1.1 46.2 52.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 24 149 111 33 1 173 144

100.0 7.5 46.9 34.9 10.4 0.3 54.4 45.3
無回答 11 1 5 3 1 1 6 4

100.0 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1 54.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 92 562 550 115 17 654 665

100.0 6.9 42.1 41.2 8.6 1.3 49.0 49.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 6 26 43 11 - 32 54

100.0 7.0 30.2 50.0 12.8 - 37.2 62.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 29 211 270 89 - 240 359

100.0 4.8 35.2 45.1 14.9 - 40.1 59.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 2 1 - 4 3

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 92 558 552 118 15 650 670

100.0 6.9 41.8 41.3 8.8 1.1 48.7 50.2
集合住宅 693 37 243 313 98 2 280 411

100.0 5.3 35.1 45.2 14.1 0.3 40.4 59.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－102－

－ 198 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｋ）警察に治安を任せることができる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 236 1032 601 147 12 1268 748
100.0 11.6 50.9 29.6 7.2 0.6 62.5 36.9

〔性別〕
男 993 132 516 256 84 5 648 340

100.0 13.3 52.0 25.8 8.5 0.5 65.3 34.2
女 1035 104 516 345 63 7 620 408

100.0 10.0 49.9 33.3 6.1 0.7 59.9 39.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 9 107 103 40 1 116 143

100.0 3.5 41.2 39.6 15.4 0.4 44.6 55.0
３０～３９歳 341 23 167 113 37 1 190 150

100.0 6.7 49.0 33.1 10.9 0.3 55.7 44.0
４０～４９歳 340 28 157 128 24 3 185 152

100.0 8.2 46.2 37.6 7.1 0.9 54.4 44.7
５０～５９歳 290 31 166 79 13 1 197 92

100.0 10.7 57.2 27.2 4.5 0.3 67.9 31.7
６０～６９歳 358 58 183 93 20 4 241 113

100.0 16.2 51.1 26.0 5.6 1.1 67.3 31.6
７０歳以上 439 87 252 85 13 2 339 98

100.0 19.8 57.4 19.4 3.0 0.5 77.2 22.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 58 303 190 43 2 361 233

100.0 9.7 50.8 31.9 7.2 0.3 60.6 39.1
  東京都区部 157 13 79 53 11 1 92 64

100.0 8.3 50.3 33.8 7.0 0.6 58.6 40.8
  政令指定都市 439 45 224 137 32 1 269 169

100.0 10.3 51.0 31.2 7.3 0.2 61.3 38.5
人口１０万人以上の市 827 101 397 264 62 3 498 326

100.0 12.2 48.0 31.9 7.5 0.4 60.2 39.4
人口１０万人未満の市 431 49 241 110 26 5 290 136

100.0 11.4 55.9 25.5 6.0 1.2 67.3 31.6
町村 174 28 91 37 16 2 119 53

100.0 16.1 52.3 21.3 9.2 1.1 68.4 30.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 35 185 114 44 1 220 158

100.0 9.2 48.8 30.1 11.6 0.3 58.0 41.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 159 674 398 80 9 833 478

100.0 12.0 51.1 30.2 6.1 0.7 63.1 36.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 42 167 87 21 1 209 108

100.0 13.2 52.5 27.4 6.6 0.3 65.7 34.0
無回答 11 - 6 2 2 1 6 4

100.0 - 54.5 18.2 18.2 9.1 54.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 166 707 376 76 11 873 452

100.0 12.4 52.9 28.1 5.7 0.8 65.3 33.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 33 31 9 - 46 40

100.0 15.1 38.4 36.0 10.5 - 53.5 46.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 55 289 193 61 1 344 254

100.0 9.2 48.2 32.2 10.2 0.2 57.4 42.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 3 1 1 - 5 2

100.0 28.6 42.9 14.3 14.3 - 71.4 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 166 701 382 76 10 867 458

100.0 12.4 52.5 28.6 5.7 0.7 64.9 34.3
集合住宅 693 70 331 219 71 2 401 290

100.0 10.1 47.8 31.6 10.2 0.3 57.9 41.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－103－

－ 199 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｌ）隣近所の人たちは困ったときに助けてくれる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 214 1023 660 123 8 1237 783
100.0 10.6 50.4 32.5 6.1 0.4 61.0 38.6

〔性別〕
男 993 80 480 358 69 6 560 427

100.0 8.1 48.3 36.1 6.9 0.6 56.4 43.0
女 1035 134 543 302 54 2 677 356

100.0 12.9 52.5 29.2 5.2 0.2 65.4 34.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 9 108 112 31 - 117 143

100.0 3.5 41.5 43.1 11.9 - 45.0 55.0
３０～３９歳 341 26 152 134 29 - 178 163

100.0 7.6 44.6 39.3 8.5 - 52.2 47.8
４０～４９歳 340 27 180 114 17 2 207 131

100.0 7.9 52.9 33.5 5.0 0.6 60.9 38.5
５０～５９歳 290 35 150 92 11 2 185 103

100.0 12.1 51.7 31.7 3.8 0.7 63.8 35.5
６０～６９歳 358 37 190 109 21 1 227 130

100.0 10.3 53.1 30.4 5.9 0.3 63.4 36.3
７０歳以上 439 80 243 99 14 3 323 113

100.0 18.2 55.4 22.6 3.2 0.7 73.6 25.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 54 280 225 35 2 334 260

100.0 9.1 47.0 37.8 5.9 0.3 56.0 43.6
  東京都区部 157 13 80 47 16 1 93 63

100.0 8.3 51.0 29.9 10.2 0.6 59.2 40.1
  政令指定都市 439 41 200 178 19 1 241 197

100.0 9.3 45.6 40.5 4.3 0.2 54.9 44.9
人口１０万人以上の市 827 81 404 276 63 3 485 339

100.0 9.8 48.9 33.4 7.6 0.4 58.6 41.0
人口１０万人未満の市 431 52 240 117 19 3 292 136

100.0 12.1 55.7 27.1 4.4 0.7 67.7 31.6
町村 174 27 99 42 6 - 126 48

100.0 15.5 56.9 24.1 3.4 - 72.4 27.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 30 155 156 38 - 185 194

100.0 7.9 40.9 41.2 10.0 - 48.8 51.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 132 712 404 66 6 844 470

100.0 10.0 53.9 30.6 5.0 0.5 63.9 35.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 52 150 98 17 1 202 115

100.0 16.4 47.2 30.8 5.3 0.3 63.5 36.2
無回答 11 - 6 2 2 1 6 4

100.0 - 54.5 18.2 18.2 9.1 54.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 160 762 357 50 7 922 407

100.0 12.0 57.0 26.7 3.7 0.5 69.0 30.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 9 40 28 9 - 49 37

100.0 10.5 46.5 32.6 10.5 - 57.0 43.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 43 219 272 64 1 262 336

100.0 7.2 36.6 45.4 10.7 0.2 43.7 56.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 3 - - 4 3

100.0 28.6 28.6 42.9 - - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 167 755 353 53 7 922 406

100.0 12.5 56.6 26.4 4.0 0.5 69.1 30.4
集合住宅 693 47 268 307 70 1 315 377

100.0 6.8 38.7 44.3 10.1 0.1 45.5 54.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－104－

－ 200 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１４　あなたは、次の意見についてどのようにお考えでしょうか。右の回答欄のあてはまる番号に○をつけて
        ください。
ｍ）警察は困った時に助けてくれる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 205 1011 639 163 10 1216 802
100.0 10.1 49.9 31.5 8.0 0.5 60.0 39.5

〔性別〕
男 993 108 474 306 100 5 582 406

100.0 10.9 47.7 30.8 10.1 0.5 58.6 40.9
女 1035 97 537 333 63 5 634 396

100.0 9.4 51.9 32.2 6.1 0.5 61.3 38.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 11 110 100 39 - 121 139

100.0 4.2 42.3 38.5 15.0 - 46.5 53.5
３０～３９歳 341 21 162 117 39 2 183 156

100.0 6.2 47.5 34.3 11.4 0.6 53.7 45.7
４０～４９歳 340 21 164 121 32 2 185 153

100.0 6.2 48.2 35.6 9.4 0.6 54.4 45.0
５０～５９歳 290 25 149 96 19 1 174 115

100.0 8.6 51.4 33.1 6.6 0.3 60.0 39.7
６０～６９歳 358 44 186 109 17 2 230 126

100.0 12.3 52.0 30.4 4.7 0.6 64.2 35.2
７０歳以上 439 83 240 96 17 3 323 113

100.0 18.9 54.7 21.9 3.9 0.7 73.6 25.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 56 292 198 48 2 348 246

100.0 9.4 49.0 33.2 8.1 0.3 58.4 41.3
  東京都区部 157 11 74 57 14 1 85 71

100.0 7.0 47.1 36.3 8.9 0.6 54.1 45.2
  政令指定都市 439 45 218 141 34 1 263 175

100.0 10.3 49.7 32.1 7.7 0.2 59.9 39.9
人口１０万人以上の市 827 88 400 266 69 4 488 335

100.0 10.6 48.4 32.2 8.3 0.5 59.0 40.5
人口１０万人未満の市 431 38 229 129 32 3 267 161

100.0 8.8 53.1 29.9 7.4 0.7 61.9 37.4
町村 174 23 90 46 14 1 113 60

100.0 13.2 51.7 26.4 8.0 0.6 64.9 34.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 30 175 126 46 2 205 172

100.0 7.9 46.2 33.2 12.1 0.5 54.1 45.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 132 674 420 88 6 806 508

100.0 10.0 51.1 31.8 6.7 0.5 61.1 38.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 43 157 90 27 1 200 117

100.0 13.5 49.4 28.3 8.5 0.3 62.9 36.8
無回答 11 - 5 3 2 1 5 5

100.0 - 45.5 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 142 701 405 79 9 843 484

100.0 10.6 52.5 30.3 5.9 0.7 63.1 36.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 33 35 10 - 41 45

100.0 9.3 38.4 40.7 11.6 - 47.7 52.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 53 274 199 72 1 327 271

100.0 8.8 45.7 33.2 12.0 0.2 54.6 45.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 3 - 2 - 5 2

100.0 28.6 42.9 - 28.6 - 71.4 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 144 693 409 82 7 837 491

100.0 10.8 51.9 30.6 6.1 0.5 62.7 36.8
集合住宅 693 61 318 230 81 3 379 311

100.0 8.8 45.9 33.2 11.7 0.4 54.7 44.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－105－

－ 201 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１５　あなたは、現在お住まいの地域で、以下のような地域の活動を見かけますか。ａ）～ｅ）のそれぞれに
        ついて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）住民による防犯パトロール

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 316 733 603 366 10 1049 969
100.0 15.6 36.1 29.7 18.0 0.5 51.7 47.8

〔性別〕
男 993 140 353 302 195 3 493 497

100.0 14.1 35.5 30.4 19.6 0.3 49.6 50.1
女 1035 176 380 301 171 7 556 472

100.0 17.0 36.7 29.1 16.5 0.7 53.7 45.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 29 120 60 51 - 149 111

100.0 11.2 46.2 23.1 19.6 - 57.3 42.7
３０～３９歳 341 49 126 109 57 - 175 166

100.0 14.4 37.0 32.0 16.7 - 51.3 48.7
４０～４９歳 340 66 127 95 50 2 193 145

100.0 19.4 37.4 27.9 14.7 0.6 56.8 42.6
５０～５９歳 290 29 130 83 47 1 159 130

100.0 10.0 44.8 28.6 16.2 0.3 54.8 44.8
６０～６９歳 358 66 107 104 79 2 173 183

100.0 18.4 29.9 29.1 22.1 0.6 48.3 51.1
７０歳以上 439 77 123 152 82 5 200 234

100.0 17.5 28.0 34.6 18.7 1.1 45.6 53.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 97 243 169 86 1 340 255

100.0 16.3 40.8 28.4 14.4 0.2 57.0 42.8
  東京都区部 157 27 68 39 22 1 95 61

100.0 17.2 43.3 24.8 14.0 0.6 60.5 38.9
  政令指定都市 439 70 175 130 64 - 245 194

100.0 15.9 39.9 29.6 14.6 - 55.8 44.2
人口１０万人以上の市 827 127 280 260 156 4 407 416

100.0 15.4 33.9 31.4 18.9 0.5 49.2 50.3
人口１０万人未満の市 431 67 152 129 81 2 219 210

100.0 15.5 35.3 29.9 18.8 0.5 50.8 48.7
町村 174 25 58 45 43 3 83 88

100.0 14.4 33.3 25.9 24.7 1.7 47.7 50.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 31 155 124 69 - 186 193

100.0 8.2 40.9 32.7 18.2 - 49.1 50.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 229 485 366 234 6 714 600

100.0 17.3 36.7 27.7 17.7 0.5 54.1 45.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 54 88 110 62 4 142 172

100.0 17.0 27.7 34.6 19.5 1.3 44.7 54.1
無回答 11 2 5 3 1 - 7 4

100.0 18.2 45.5 27.3 9.1 - 63.6 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 223 492 388 226 7 715 614

100.0 16.7 36.8 29.0 16.9 0.5 53.5 46.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 16 28 27 14 1 44 41

100.0 18.6 32.6 31.4 16.3 1.2 51.2 47.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 76 211 187 123 2 287 310

100.0 12.7 35.2 31.2 20.5 0.3 47.9 51.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 1 3 - 3 4

100.0 14.3 28.6 14.3 42.9 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 223 485 386 234 7 708 620

100.0 16.7 36.3 28.9 17.5 0.5 53.0 46.4
集合住宅 693 93 248 217 132 3 341 349

100.0 13.4 35.8 31.3 19.0 0.4 49.2 50.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見かける
（計）
 

見かけな
い
（計）

総数
 
 

よく見か
ける
 

たまに見
かける
 

あまり見
かけない
 

全く見か
けない
 

－106－

－ 202 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１５　あなたは、現在お住まいの地域で、以下のような地域の活動を見かけますか。ａ）～ｅ）のそれぞれに
        ついて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）青色パトロール車などによる防犯パトロール

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 196 649 712 452 19 845 1164
100.0 9.7 32.0 35.1 22.3 0.9 41.7 57.4

〔性別〕
男 993 97 337 336 219 4 434 555

100.0 9.8 33.9 33.8 22.1 0.4 43.7 55.9
女 1035 99 312 376 233 15 411 609

100.0 9.6 30.1 36.3 22.5 1.4 39.7 58.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 20 85 93 61 1 105 154

100.0 7.7 32.7 35.8 23.5 0.4 40.4 59.2
３０～３９歳 341 36 101 118 84 2 137 202

100.0 10.6 29.6 34.6 24.6 0.6 40.2 59.2
４０～４９歳 340 35 122 113 69 1 157 182

100.0 10.3 35.9 33.2 20.3 0.3 46.2 53.5
５０～５９歳 290 28 97 105 59 1 125 164

100.0 9.7 33.4 36.2 20.3 0.3 43.1 56.6
６０～６９歳 358 35 126 116 78 3 161 194

100.0 9.8 35.2 32.4 21.8 0.8 45.0 54.2
７０歳以上 439 42 118 167 101 11 160 268

100.0 9.6 26.9 38.0 23.0 2.5 36.4 61.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 43 178 233 134 8 221 367

100.0 7.2 29.9 39.1 22.5 1.3 37.1 61.6
  東京都区部 157 17 54 56 24 6 71 80

100.0 10.8 34.4 35.7 15.3 3.8 45.2 51.0
  政令指定都市 439 26 124 177 110 2 150 287

100.0 5.9 28.2 40.3 25.1 0.5 34.2 65.4
人口１０万人以上の市 827 85 262 299 177 4 347 476

100.0 10.3 31.7 36.2 21.4 0.5 42.0 57.6
人口１０万人未満の市 431 49 147 133 98 4 196 231

100.0 11.4 34.1 30.9 22.7 0.9 45.5 53.6
町村 174 19 62 47 43 3 81 90

100.0 10.9 35.6 27.0 24.7 1.7 46.6 51.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 24 118 140 96 1 142 236

100.0 6.3 31.1 36.9 25.3 0.3 37.5 62.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 145 438 454 272 11 583 726

100.0 11.0 33.2 34.4 20.6 0.8 44.2 55.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 26 89 114 82 7 115 196

100.0 8.2 28.0 35.8 25.8 2.2 36.2 61.6
無回答 11 1 4 4 2 - 5 6

100.0 9.1 36.4 36.4 18.2 - 45.5 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 135 443 460 288 10 578 748

100.0 10.1 33.2 34.4 21.6 0.7 43.3 56.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 32 32 16 3 35 48

100.0 3.5 37.2 37.2 18.6 3.5 40.7 55.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 56 173 218 146 6 229 364

100.0 9.3 28.9 36.4 24.4 1.0 38.2 60.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 1 2 2 - 3 4

100.0 28.6 14.3 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 131 440 461 294 9 571 755

100.0 9.8 33.0 34.5 22.0 0.7 42.8 56.6
集合住宅 693 65 209 251 158 10 274 409

100.0 9.4 30.2 36.2 22.8 1.4 39.5 59.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見かける
（計）
 

見かけな
い
（計）

総数
 
 

よく見か
ける
 

たまに見
かける
 

あまり見
かけない
 

全く見か
けない
 

－107－

－ 203 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１５　あなたは、現在お住まいの地域で、以下のような地域の活動を見かけますか。ａ）～ｅ）のそれぞれに
        ついて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）警察のパトカー

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 357 1059 460 144 8 1416 604
100.0 17.6 52.2 22.7 7.1 0.4 69.8 29.8

〔性別〕
男 993 184 499 238 69 3 683 307

100.0 18.5 50.3 24.0 6.9 0.3 68.8 30.9
女 1035 173 560 222 75 5 733 297

100.0 16.7 54.1 21.4 7.2 0.5 70.8 28.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 52 132 53 23 - 184 76

100.0 20.0 50.8 20.4 8.8 - 70.8 29.2
３０～３９歳 341 52 174 91 23 1 226 114

100.0 15.2 51.0 26.7 6.7 0.3 66.3 33.4
４０～４９歳 340 60 179 74 26 1 239 100

100.0 17.6 52.6 21.8 7.6 0.3 70.3 29.4
５０～５９歳 290 49 162 63 16 - 211 79

100.0 16.9 55.9 21.7 5.5 - 72.8 27.2
６０～６９歳 358 65 179 88 23 3 244 111

100.0 18.2 50.0 24.6 6.4 0.8 68.2 31.0
７０歳以上 439 79 233 91 33 3 312 124

100.0 18.0 53.1 20.7 7.5 0.7 71.1 28.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 109 279 170 37 1 388 207

100.0 18.3 46.8 28.5 6.2 0.2 65.1 34.7
  東京都区部 157 27 63 53 13 1 90 66

100.0 17.2 40.1 33.8 8.3 0.6 57.3 42.0
  政令指定都市 439 82 216 117 24 - 298 141

100.0 18.7 49.2 26.7 5.5 - 67.9 32.1
人口１０万人以上の市 827 136 435 186 67 3 571 253

100.0 16.4 52.6 22.5 8.1 0.4 69.0 30.6
人口１０万人未満の市 431 86 236 84 23 2 322 107

100.0 20.0 54.8 19.5 5.3 0.5 74.7 24.8
町村 174 26 109 20 17 2 135 37

100.0 14.9 62.6 11.5 9.8 1.1 77.6 21.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 71 204 78 26 - 275 104

100.0 18.7 53.8 20.6 6.9 - 72.6 27.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 237 693 295 90 5 930 385

100.0 18.0 52.5 22.3 6.8 0.4 70.5 29.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 47 158 84 26 3 205 110

100.0 14.8 49.7 26.4 8.2 0.9 64.5 34.6
無回答 11 2 4 3 2 - 6 5

100.0 18.2 36.4 27.3 18.2 - 54.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 217 717 305 93 4 934 398

100.0 16.2 53.7 22.8 7.0 0.3 69.9 29.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 17 51 14 3 1 68 17

100.0 19.8 59.3 16.3 3.5 1.2 79.1 19.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 122 287 140 47 3 409 187

100.0 20.4 47.9 23.4 7.8 0.5 68.3 31.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 4 1 1 - 5 2

100.0 14.3 57.1 14.3 14.3 - 71.4 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 212 710 305 104 4 922 409

100.0 15.9 53.2 22.8 7.8 0.3 69.1 30.6
集合住宅 693 145 349 155 40 4 494 195

100.0 20.9 50.4 22.4 5.8 0.6 71.3 28.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見かける
（計）
 

見かけな
い
（計）

総数
 
 

よく見か
ける
 

たまに見
かける
 

あまり見
かけない
 

全く見か
けない
 

－108－

－ 204 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１５　あなたは、現在お住まいの地域で、以下のような地域の活動を見かけますか。ａ）～ｅ）のそれぞれに
        ついて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）警察官によるパトロール

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 158 678 830 343 19 836 1173
100.0 7.8 33.4 40.9 16.9 0.9 41.2 57.8

〔性別〕
男 993 82 329 396 177 9 411 573

100.0 8.3 33.1 39.9 17.8 0.9 41.4 57.7
女 1035 76 349 434 166 10 425 600

100.0 7.3 33.7 41.9 16.0 1.0 41.1 58.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 23 91 97 48 1 114 145

100.0 8.8 35.0 37.3 18.5 0.4 43.8 55.8
３０～３９歳 341 25 110 139 66 1 135 205

100.0 7.3 32.3 40.8 19.4 0.3 39.6 60.1
４０～４９歳 340 18 131 129 60 2 149 189

100.0 5.3 38.5 37.9 17.6 0.6 43.8 55.6
５０～５９歳 290 16 89 142 43 - 105 185

100.0 5.5 30.7 49.0 14.8 - 36.2 63.8
６０～６９歳 358 30 117 146 59 6 147 205

100.0 8.4 32.7 40.8 16.5 1.7 41.1 57.3
７０歳以上 439 46 140 177 67 9 186 244

100.0 10.5 31.9 40.3 15.3 2.1 42.4 55.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 49 219 237 88 3 268 325

100.0 8.2 36.7 39.8 14.8 0.5 45.0 54.5
  東京都区部 157 17 51 66 22 1 68 88

100.0 10.8 32.5 42.0 14.0 0.6 43.3 56.1
  政令指定都市 439 32 168 171 66 2 200 237

100.0 7.3 38.3 39.0 15.0 0.5 45.6 54.0
人口１０万人以上の市 827 54 252 365 149 7 306 514

100.0 6.5 30.5 44.1 18.0 0.8 37.0 62.2
人口１０万人未満の市 431 43 150 165 68 5 193 233

100.0 10.0 34.8 38.3 15.8 1.2 44.8 54.1
町村 174 12 57 63 38 4 69 101

100.0 6.9 32.8 36.2 21.8 2.3 39.7 58.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 32 137 147 61 2 169 208

100.0 8.4 36.1 38.8 16.1 0.5 44.6 54.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 100 438 545 224 13 538 769

100.0 7.6 33.2 41.3 17.0 1.0 40.8 58.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 26 99 134 55 4 125 189

100.0 8.2 31.1 42.1 17.3 1.3 39.3 59.4
無回答 11 - 4 4 3 - 4 7

100.0 - 36.4 36.4 27.3 - 36.4 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 102 447 562 215 10 549 777

100.0 7.6 33.5 42.1 16.1 0.7 41.1 58.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 6 27 40 10 3 33 50

100.0 7.0 31.4 46.5 11.6 3.5 38.4 58.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 49 202 226 116 6 251 342

100.0 8.2 33.7 37.7 19.4 1.0 41.9 57.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 2 - 3 4

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 94 436 565 228 12 530 793

100.0 7.0 32.7 42.3 17.1 0.9 39.7 59.4
集合住宅 693 64 242 265 115 7 306 380

100.0 9.2 34.9 38.2 16.6 1.0 44.2 54.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見かける
（計）
 

見かけな
い
（計）

総数
 
 

よく見か
ける
 

たまに見
かける
 

あまり見
かけない
 

全く見か
けない
 

－109－

－ 205 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１５　あなたは、現在お住まいの地域で、以下のような地域の活動を見かけますか。ａ）～ｅ）のそれぞれに
        ついて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）交番や民間交番で勤務している警察官・交番相談員

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 185 628 815 382 18 813 1197
100.0 9.1 31.0 40.2 18.8 0.9 40.1 59.0

〔性別〕
男 993 96 313 396 185 3 409 581

100.0 9.7 31.5 39.9 18.6 0.3 41.2 58.5
女 1035 89 315 419 197 15 404 616

100.0 8.6 30.4 40.5 19.0 1.4 39.0 59.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 22 76 102 59 1 98 161

100.0 8.5 29.2 39.2 22.7 0.4 37.7 61.9
３０～３９歳 341 28 94 149 69 1 122 218

100.0 8.2 27.6 43.7 20.2 0.3 35.8 63.9
４０～４９歳 340 29 108 133 68 2 137 201

100.0 8.5 31.8 39.1 20.0 0.6 40.3 59.1
５０～５９歳 290 20 96 125 49 - 116 174

100.0 6.9 33.1 43.1 16.9 - 40.0 60.0
６０～６９歳 358 46 115 144 50 3 161 194

100.0 12.8 32.1 40.2 14.0 0.8 45.0 54.2
７０歳以上 439 40 139 162 87 11 179 249

100.0 9.1 31.7 36.9 19.8 2.5 40.8 56.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 67 206 220 101 2 273 321

100.0 11.2 34.6 36.9 16.9 0.3 45.8 53.9
  東京都区部 157 35 59 44 18 1 94 62

100.0 22.3 37.6 28.0 11.5 0.6 59.9 39.5
  政令指定都市 439 32 147 176 83 1 179 259

100.0 7.3 33.5 40.1 18.9 0.2 40.8 59.0
人口１０万人以上の市 827 71 233 356 160 7 304 516

100.0 8.6 28.2 43.0 19.3 0.8 36.8 62.4
人口１０万人未満の市 431 37 135 171 85 3 172 256

100.0 8.6 31.3 39.7 19.7 0.7 39.9 59.4
町村 174 10 54 68 36 6 64 104

100.0 5.7 31.0 39.1 20.7 3.4 36.8 59.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 34 128 148 69 - 162 217

100.0 9.0 33.8 39.1 18.2 - 42.7 57.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 127 407 532 240 14 534 772

100.0 9.6 30.8 40.3 18.2 1.1 40.5 58.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 23 89 133 69 4 112 202

100.0 7.2 28.0 41.8 21.7 1.3 35.2 63.5
無回答 11 1 4 2 4 - 5 6

100.0 9.1 36.4 18.2 36.4 - 45.5 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 117 423 544 238 14 540 782

100.0 8.8 31.7 40.7 17.8 1.0 40.4 58.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 30 31 15 2 38 46

100.0 9.3 34.9 36.0 17.4 2.3 44.2 53.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 59 172 238 128 2 231 366

100.0 9.8 28.7 39.7 21.4 0.3 38.6 61.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 3 2 1 - 4 3

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 114 416 540 250 15 530 790

100.0 8.5 31.2 40.4 18.7 1.1 39.7 59.2
集合住宅 693 71 212 275 132 3 283 407

100.0 10.2 30.6 39.7 19.0 0.4 40.8 58.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見かける
（計）
 

見かけな
い
（計）

総数
 
 

よく見か
ける
 

たまに見
かける
 

あまり見
かけない
 

全く見か
けない
 

－110－

－ 206 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１６　過去１年間に、あなたのご自宅に警察官が訪問して非常時の連絡先などをお伺いしたこと（巡回連絡） 
        はありましたか。あてはまる番号ひとつに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 342 171 48 1461 6
100.0 16.9 8.4 2.4 72.0 0.3

〔性別〕
男 993 133 110 27 720 3

100.0 13.4 11.1 2.7 72.5 0.3
女 1035 209 61 21 741 3

100.0 20.2 5.9 2.0 71.6 0.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 19 18 9 214 -

100.0 7.3 6.9 3.5 82.3 -
３０～３９歳 341 48 25 2 265 1

100.0 14.1 7.3 0.6 77.7 0.3
４０～４９歳 340 43 39 8 248 2

100.0 12.6 11.5 2.4 72.9 0.6
５０～５９歳 290 41 21 9 219 -

100.0 14.1 7.2 3.1 75.5 -
６０～６９歳 358 77 28 6 246 1

100.0 21.5 7.8 1.7 68.7 0.3
７０歳以上 439 114 40 14 269 2

100.0 26.0 9.1 3.2 61.3 0.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 99 40 16 439 2

100.0 16.6 6.7 2.7 73.7 0.3
  東京都区部 157 25 12 7 112 1

100.0 15.9 7.6 4.5 71.3 0.6
  政令指定都市 439 74 28 9 327 1

100.0 16.9 6.4 2.1 74.5 0.2
人口１０万人以上の市 827 132 66 15 613 1

100.0 16.0 8.0 1.8 74.1 0.1
人口１０万人未満の市 431 86 49 8 285 3

100.0 20.0 11.4 1.9 66.1 0.7
町村 174 25 16 9 124 -

100.0 14.4 9.2 5.2 71.3 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 40 26 15 297 1

100.0 10.6 6.9 4.0 78.4 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 223 128 27 937 5

100.0 16.9 9.7 2.0 71.0 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 77 15 6 220 -

100.0 24.2 4.7 1.9 69.2 -
無回答 11 2 2 - 7 -

100.0 18.2 18.2 - 63.6 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 242 131 35 925 3

100.0 18.1 9.8 2.6 69.2 0.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 16 8 3 57 2

100.0 18.6 9.3 3.5 66.3 2.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 84 32 10 472 1

100.0 14.0 5.3 1.7 78.8 0.2
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 - - - 7 -

100.0 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 240 131 33 928 3

100.0 18.0 9.8 2.5 69.5 0.2
集合住宅 693 102 40 15 533 3

100.0 14.7 5.8 2.2 76.9 0.4
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

自分が応
対した
 

家族が応
対した
 

直接会っ
ていない
が連絡は
あった

なかった
 
 

－111－

－ 207 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１７　あなたは、警察が定期的に発行している広報紙（交番ニュースなど）を見たことがありますか。
        あてはまる番号ひとつに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1358 186 334 143 7 663 477
100.0 67.0 9.2 16.5 7.1 0.3 32.7 23.5

〔性別〕
男 993 661 103 151 75 3 329 226

100.0 66.6 10.4 15.2 7.6 0.3 33.1 22.8
女 1035 697 83 183 68 4 334 251

100.0 67.3 8.0 17.7 6.6 0.4 32.3 24.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 214 28 14 4 - 46 18

100.0 82.3 10.8 5.4 1.5 - 17.7 6.9
３０～３９歳 341 278 27 31 4 1 62 35

100.0 81.5 7.9 9.1 1.2 0.3 18.2 10.3
４０～４９歳 340 241 36 47 14 2 97 61

100.0 70.9 10.6 13.8 4.1 0.6 28.5 17.9
５０～５９歳 290 178 32 64 16 - 112 80

100.0 61.4 11.0 22.1 5.5 - 38.6 27.6
６０～６９歳 358 217 31 73 36 1 140 109

100.0 60.6 8.7 20.4 10.1 0.3 39.1 30.4
７０歳以上 439 230 32 105 69 3 206 174

100.0 52.4 7.3 23.9 15.7 0.7 46.9 39.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 417 56 91 31 1 178 122

100.0 70.0 9.4 15.3 5.2 0.2 29.9 20.5
  東京都区部 157 103 20 28 5 1 53 33

100.0 65.6 12.7 17.8 3.2 0.6 33.8 21.0
  政令指定都市 439 314 36 63 26 - 125 89

100.0 71.5 8.2 14.4 5.9 - 28.5 20.3
人口１０万人以上の市 827 554 94 122 55 2 271 177

100.0 67.0 11.4 14.8 6.7 0.2 32.8 21.4
人口１０万人未満の市 431 265 28 98 38 2 164 136

100.0 61.5 6.5 22.7 8.8 0.5 38.1 31.6
町村 174 122 8 23 19 2 50 42

100.0 70.1 4.6 13.2 10.9 1.1 28.7 24.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 293 45 35 6 - 86 41

100.0 77.3 11.9 9.2 1.6 - 22.7 10.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 833 117 249 116 5 482 365

100.0 63.1 8.9 18.9 8.8 0.4 36.5 27.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 226 23 47 20 2 90 67

100.0 71.1 7.2 14.8 6.3 0.6 28.3 21.1
無回答 11 6 1 3 1 - 5 4

100.0 54.5 9.1 27.3 9.1 - 45.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 821 123 262 127 3 512 389

100.0 61.5 9.2 19.6 9.5 0.2 38.3 29.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 55 11 14 5 1 30 19

100.0 64.0 12.8 16.3 5.8 1.2 34.9 22.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 478 52 56 10 3 118 66

100.0 79.8 8.7 9.3 1.7 0.5 19.7 11.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 4 - 2 1 - 3 3

100.0 57.1 - 28.6 14.3 - 42.9 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 818 123 259 130 5 512 389

100.0 61.3 9.2 19.4 9.7 0.4 38.4 29.1
集合住宅 693 540 63 75 13 2 151 88

100.0 77.9 9.1 10.8 1.9 0.3 21.8 12.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見たこと
がある
（計）

読んでい
る
（計）

総数
 
 

見たこと
がない
 

見たこと
があるが
読んだこ
とがない

たまに読
んでいる
 

いつも読
んでいる
 

－112－

－ 208 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１８　あなたは、過去１年間に、防犯に関するノウハウや、注意を呼びかける情報（事件のニュースは除いて
        ください）を、次のような手段でご覧になったことはありますか。あてはまるものすべてに○をつけて
        ください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1039 409 394 1102 714 220 79 12
100.0 51.2 20.2 19.4 54.3 35.2 10.8 3.9 0.6

〔性別〕
男 993 483 209 164 531 363 131 49 8

100.0 48.6 21.0 16.5 53.5 36.6 13.2 4.9 0.8
女 1035 556 200 230 571 351 89 30 4

100.0 53.7 19.3 22.2 55.2 33.9 8.6 2.9 0.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 64 35 33 135 46 55 4 3

100.0 24.6 13.5 12.7 51.9 17.7 21.2 1.5 1.2
３０～３９歳 341 115 44 96 148 72 63 17 2

100.0 33.7 12.9 28.2 43.4 21.1 18.5 5.0 0.6
４０～４９歳 340 163 58 133 162 93 43 20 2

100.0 47.9 17.1 39.1 47.6 27.4 12.6 5.9 0.6
５０～５９歳 290 168 66 33 173 130 29 6 1

100.0 57.9 22.8 11.4 59.7 44.8 10.0 2.1 0.3
６０～６９歳 358 234 89 32 227 163 19 11 2

100.0 65.4 24.9 8.9 63.4 45.5 5.3 3.1 0.6
７０歳以上 439 295 117 67 257 210 11 21 2

100.0 67.2 26.7 15.3 58.5 47.8 2.5 4.8 0.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 275 111 116 318 205 72 24 3

100.0 46.1 18.6 19.5 53.4 34.4 12.1 4.0 0.5
  東京都区部 157 67 32 30 87 60 24 9 1

100.0 42.7 20.4 19.1 55.4 38.2 15.3 5.7 0.6
  政令指定都市 439 208 79 86 231 145 48 15 2

100.0 47.4 18.0 19.6 52.6 33.0 10.9 3.4 0.5
人口１０万人以上の市 827 427 161 165 468 299 96 37 3

100.0 51.6 19.5 20.0 56.6 36.2 11.6 4.5 0.4
人口１０万人未満の市 431 236 106 84 226 154 41 18 3

100.0 54.8 24.6 19.5 52.4 35.7 9.5 4.2 0.7
町村 174 101 31 29 90 56 11 - 3

100.0 58.0 17.8 16.7 51.7 32.2 6.3 - 1.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 130 59 32 200 101 65 5 4

100.0 34.3 15.6 8.4 52.8 26.6 17.2 1.3 1.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 738 289 305 725 510 143 68 7

100.0 55.9 21.9 23.1 54.9 38.6 10.8 5.2 0.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 166 60 54 171 101 12 6 1

100.0 52.2 18.9 17.0 53.8 31.8 3.8 1.9 0.3
無回答 11 5 1 3 6 2 - - -

100.0 45.5 9.1 27.3 54.5 18.2 - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 790 306 296 753 540 114 64 7

100.0 59.1 22.9 22.2 56.4 40.4 8.5 4.8 0.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 41 18 14 46 23 10 1 -

100.0 47.7 20.9 16.3 53.5 26.7 11.6 1.2 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 205 83 83 301 149 96 14 5

100.0 34.2 13.9 13.9 50.3 24.9 16.0 2.3 0.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 3 2 1 2 2 - - -

100.0 42.9 28.6 14.3 28.6 28.6 - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 791 293 302 740 532 117 61 8

100.0 59.3 21.9 22.6 55.4 39.9 8.8 4.6 0.6
集合住宅 693 248 116 92 362 182 103 18 4

100.0 35.8 16.7 13.3 52.2 26.3 14.9 2.6 0.6
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

自治体の
広報紙
 

チラシ・
パンフレ
ット

学校・Ｐ
ＴＡの配
布物

テレビ・
ラジオ
 

新聞・雑
誌・書籍
 

インター
ネットの
ホームペ
ージ

警察から
の防犯メ
ール

警察のツ
イッター
等

－113－

－ 209 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１８　あなたは、過去１年間に、防犯に関するノウハウや、注意を呼びかける情報（事件のニュースは除いて
        ください）を、次のような手段でご覧になったことはありますか。あてはまるものすべてに○をつけて
        ください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 263 27 255 61 132 4707
100.0 13.0 1.3 12.6 3.0 6.5 232.1

〔性別〕
男 993 118 12 134 31 67 2300

100.0 11.9 1.2 13.5 3.1 6.7 231.6
女 1035 145 15 121 30 65 2407

100.0 14.0 1.4 11.7 2.9 6.3 232.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 6 43 6 33 477

100.0 5.4 2.3 16.5 2.3 12.7 183.5
３０～３９歳 341 66 5 37 10 35 710

100.0 19.4 1.5 10.9 2.9 10.3 208.2
４０～４９歳 340 97 7 37 9 15 839

100.0 28.5 2.1 10.9 2.6 4.4 246.8
５０～５９歳 290 32 2 29 7 14 690

100.0 11.0 0.7 10.0 2.4 4.8 237.9
６０～６９歳 358 18 3 52 15 8 873

100.0 5.0 0.8 14.5 4.2 2.2 243.9
７０歳以上 439 36 4 57 14 27 1118

100.0 8.2 0.9 13.0 3.2 6.2 254.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 73 7 96 24 51 1375

100.0 12.2 1.2 16.1 4.0 8.6 230.7
  東京都区部 157 18 - 28 6 17 379

100.0 11.5 - 17.8 3.8 10.8 241.4
  政令指定都市 439 55 7 68 18 34 996

100.0 12.5 1.6 15.5 4.1 7.7 226.9
人口１０万人以上の市 827 117 16 93 25 39 1946

100.0 14.1 1.9 11.2 3.0 4.7 235.3
人口１０万人未満の市 431 52 4 52 9 32 1017

100.0 12.1 0.9 12.1 2.1 7.4 236.0
町村 174 21 - 14 3 10 369

100.0 12.1 - 8.0 1.7 5.7 212.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 17 8 62 15 42 740

100.0 4.5 2.1 16.4 4.0 11.1 195.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 217 14 162 40 62 3280

100.0 16.4 1.1 12.3 3.0 4.7 248.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 28 4 30 6 27 666

100.0 8.8 1.3 9.4 1.9 8.5 209.4
無回答 11 1 1 1 - 1 21

100.0 9.1 9.1 9.1 - 9.1 190.9
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 197 18 150 30 60 3325

100.0 14.7 1.3 11.2 2.2 4.5 248.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 6 2 10 3 8 182

100.0 7.0 2.3 11.6 3.5 9.3 211.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 60 7 93 27 64 1187

100.0 10.0 1.2 15.5 4.5 10.7 198.2
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 - - 2 1 - 13

100.0 - - 28.6 14.3 - 185.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 196 19 152 29 60 3300

100.0 14.7 1.4 11.4 2.2 4.5 247.2
集合住宅 693 67 8 103 32 72 1407

100.0 9.7 1.2 14.9 4.6 10.4 203.0
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

総数
 
 

屋外の広
告や電光
掲示板

その他
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

自治体や
学校から
の防犯メ
ール

自治体や
学校のツ
イッター
等

－114－

－ 210 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１９　あなたは、過去１カ月間に次のようなことはありましたか。
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）訪問者が誰かを確認せずに自宅のドアを開けたこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 640 1382 6
100.0 31.6 68.1 0.3

〔性別〕
男 993 328 661 4

100.0 33.0 66.6 0.4
女 1035 312 721 2

100.0 30.1 69.7 0.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 69 191 -

100.0 26.5 73.5 -
３０～３９歳 341 101 240 -

100.0 29.6 70.4 -
４０～４９歳 340 85 254 1

100.0 25.0 74.7 0.3
５０～５９歳 290 99 191 -

100.0 34.1 65.9 -
６０～６９歳 358 134 222 2

100.0 37.4 62.0 0.6
７０歳以上 439 152 284 3

100.0 34.6 64.7 0.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 156 439 1

100.0 26.2 73.7 0.2
  東京都区部 157 36 120 1

100.0 22.9 76.4 0.6
  政令指定都市 439 120 319 -

100.0 27.3 72.7 -
人口１０万人以上の市 827 262 563 2

100.0 31.7 68.1 0.2
人口１０万人未満の市 431 163 267 1

100.0 37.8 61.9 0.2
町村 174 59 113 2

100.0 33.9 64.9 1.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 124 254 1

100.0 32.7 67.0 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 421 896 3

100.0 31.9 67.9 0.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 92 224 2

100.0 28.9 70.4 0.6
無回答 11 3 8 -

100.0 27.3 72.7 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 454 878 4

100.0 34.0 65.7 0.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 17 68 1

100.0 19.8 79.1 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 166 432 1

100.0 27.7 72.1 0.2
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 3 4 -

100.0 42.9 57.1 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 461 871 3

100.0 34.5 65.2 0.2
集合住宅 693 179 511 3

100.0 25.8 73.7 0.4
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

あった
 
 

なかった
 
 

無回答
 
 

－115－

－ 211 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１９　あなたは、過去１カ月間に次のようなことはありましたか。
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）窓やドアの戸締りをせずに１０分以上自宅を留守にしたこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 867 1157 4
100.0 42.8 57.1 0.2

〔性別〕
男 993 428 563 2

100.0 43.1 56.7 0.2
女 1035 439 594 2

100.0 42.4 57.4 0.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 103 157 -

100.0 39.6 60.4 -
３０～３９歳 341 140 201 -

100.0 41.1 58.9 -
４０～４９歳 340 125 214 1

100.0 36.8 62.9 0.3
５０～５９歳 290 126 164 -

100.0 43.4 56.6 -
６０～６９歳 358 173 184 1

100.0 48.3 51.4 0.3
７０歳以上 439 200 237 2

100.0 45.6 54.0 0.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 227 367 2

100.0 38.1 61.6 0.3
  東京都区部 157 60 96 1

100.0 38.2 61.1 0.6
  政令指定都市 439 167 271 1

100.0 38.0 61.7 0.2
人口１０万人以上の市 827 357 470 -

100.0 43.2 56.8 -
人口１０万人未満の市 431 197 233 1

100.0 45.7 54.1 0.2
町村 174 86 87 1

100.0 49.4 50.0 0.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 144 234 1

100.0 38.0 61.7 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 574 744 2

100.0 43.5 56.4 0.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 146 171 1

100.0 45.9 53.8 0.3
無回答 11 3 8 -

100.0 27.3 72.7 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 596 737 3

100.0 44.6 55.2 0.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 38 47 1

100.0 44.2 54.7 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 229 370 -

100.0 38.2 61.8 -
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 4 3 -

100.0 57.1 42.9 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 598 734 3

100.0 44.8 55.0 0.2
集合住宅 693 269 423 1

100.0 38.8 61.0 0.1
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

あった
 
 

なかった
 
 

無回答
 
 

－116－

－ 212 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１９　あなたは、過去１カ月間に次のようなことはありましたか。
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）自動車やオートバイのエンジンキーをつけたまま車から離れたこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 335 1645 48
100.0 16.5 81.1 2.4

〔性別〕
男 993 212 767 14

100.0 21.3 77.2 1.4
女 1035 123 878 34

100.0 11.9 84.8 3.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 46 212 2

100.0 17.7 81.5 0.8
３０～３９歳 341 85 253 3

100.0 24.9 74.2 0.9
４０～４９歳 340 59 278 3

100.0 17.4 81.8 0.9
５０～５９歳 290 45 245 -

100.0 15.5 84.5 -
６０～６９歳 358 57 290 11

100.0 15.9 81.0 3.1
７０歳以上 439 43 367 29

100.0 9.8 83.6 6.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 66 514 16

100.0 11.1 86.2 2.7
  東京都区部 157 12 141 4

100.0 7.6 89.8 2.5
  政令指定都市 439 54 373 12

100.0 12.3 85.0 2.7
人口１０万人以上の市 827 143 669 15

100.0 17.3 80.9 1.8
人口１０万人未満の市 431 83 339 9

100.0 19.3 78.7 2.1
町村 174 43 123 8

100.0 24.7 70.7 4.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 57 315 7

100.0 15.0 83.1 1.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 239 1062 19

100.0 18.1 80.5 1.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 38 258 22

100.0 11.9 81.1 6.9
無回答 11 1 10 -

100.0 9.1 90.9 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 219 1085 32

100.0 16.4 81.2 2.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 10 71 5

100.0 11.6 82.6 5.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 105 483 11

100.0 17.5 80.6 1.8
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 1 6 -

100.0 14.3 85.7 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 229 1074 32

100.0 17.2 80.4 2.4
集合住宅 693 106 571 16

100.0 15.3 82.4 2.3
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

あった
 
 

なかった
 
 

無回答
 
 

－117－

－ 213 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１９　あなたは、過去１カ月間に次のようなことはありましたか。
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）自転車を駐輪した際に鍵をかけなかったこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 453 1518 57
100.0 22.3 74.9 2.8

〔性別〕
男 993 250 717 26

100.0 25.2 72.2 2.6
女 1035 203 801 31

100.0 19.6 77.4 3.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 45 213 2

100.0 17.3 81.9 0.8
３０～３９歳 341 82 255 4

100.0 24.0 74.8 1.2
４０～４９歳 340 91 248 1

100.0 26.8 72.9 0.3
５０～５９歳 290 61 226 3

100.0 21.0 77.9 1.0
６０～６９歳 358 86 249 23

100.0 24.0 69.6 6.4
７０歳以上 439 88 327 24

100.0 20.0 74.5 5.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 147 437 12

100.0 24.7 73.3 2.0
  東京都区部 157 56 99 2

100.0 35.7 63.1 1.3
  政令指定都市 439 91 338 10

100.0 20.7 77.0 2.3
人口１０万人以上の市 827 179 630 18

100.0 21.6 76.2 2.2
人口１０万人未満の市 431 93 322 16

100.0 21.6 74.7 3.7
町村 174 34 129 11

100.0 19.5 74.1 6.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 75 296 8

100.0 19.8 78.1 2.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 317 968 35

100.0 24.0 73.3 2.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 59 245 14

100.0 18.6 77.0 4.4
無回答 11 2 9 -

100.0 18.2 81.8 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 321 969 46

100.0 24.0 72.5 3.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 17 66 3

100.0 19.8 76.7 3.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 113 479 7

100.0 18.9 80.0 1.2
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 2 4 1

100.0 28.6 57.1 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 319 970 46

100.0 23.9 72.7 3.4
集合住宅 693 134 548 11

100.0 19.3 79.1 1.6
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

あった
 
 

なかった
 
 

無回答
 
 

－118－

－ 214 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１９　あなたは、過去１カ月間に次のようなことはありましたか。
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）携帯電話・スマートフォン・音楽プレーヤーを使いながら道を歩いたこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 736 1275 17
100.0 36.3 62.9 0.8

〔性別〕
男 993 386 600 7

100.0 38.9 60.4 0.7
女 1035 350 675 10

100.0 33.8 65.2 1.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 184 76 -

100.0 70.8 29.2 -
３０～３９歳 341 205 135 1

100.0 60.1 39.6 0.3
４０～４９歳 340 155 184 1

100.0 45.6 54.1 0.3
５０～５９歳 290 94 196 -

100.0 32.4 67.6 -
６０～６９歳 358 73 281 4

100.0 20.4 78.5 1.1
７０歳以上 439 25 403 11

100.0 5.7 91.8 2.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 258 335 3

100.0 43.3 56.2 0.5
  東京都区部 157 75 81 1

100.0 47.8 51.6 0.6
  政令指定都市 439 183 254 2

100.0 41.7 57.9 0.5
人口１０万人以上の市 827 291 535 1

100.0 35.2 64.7 0.1
人口１０万人未満の市 431 135 290 6

100.0 31.3 67.3 1.4
町村 174 52 115 7

100.0 29.9 66.1 4.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 207 171 1

100.0 54.6 45.1 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 458 850 12

100.0 34.7 64.4 0.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 70 244 4

100.0 22.0 76.7 1.3
無回答 11 1 10 -

100.0 9.1 90.9 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 407 913 16

100.0 30.5 68.3 1.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 33 52 1

100.0 38.4 60.5 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 293 306 -

100.0 48.9 51.1 -
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 3 4 -

100.0 42.9 57.1 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 401 920 14

100.0 30.0 68.9 1.0
集合住宅 693 335 355 3

100.0 48.3 51.2 0.4
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

あった
 
 

なかった
 
 

無回答
 
 

－119－

－ 215 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２０　犯罪の被害にあわないためにあなた個人は何をしていますか（しましたか）。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1027 108 1242 1187 242 442 144 125
100.0 50.6 5.3 61.2 58.5 11.9 21.8 7.1 6.2

〔性別〕
男 993 524 42 563 422 56 182 75 72

100.0 52.8 4.2 56.7 42.5 5.6 18.3 7.6 7.3
女 1035 503 66 679 765 186 260 69 53

100.0 48.6 6.4 65.6 73.9 18.0 25.1 6.7 5.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 112 13 138 102 39 21 4 21

100.0 43.1 5.0 53.1 39.2 15.0 8.1 1.5 8.1
３０～３９歳 341 136 23 212 171 30 52 4 30

100.0 39.9 6.7 62.2 50.1 8.8 15.2 1.2 8.8
４０～４９歳 340 154 18 204 165 33 77 19 36

100.0 45.3 5.3 60.0 48.5 9.7 22.6 5.6 10.6
５０～５９歳 290 136 14 179 172 28 61 9 15

100.0 46.9 4.8 61.7 59.3 9.7 21.0 3.1 5.2
６０～６９歳 358 209 12 237 231 44 83 29 9

100.0 58.4 3.4 66.2 64.5 12.3 23.2 8.1 2.5
７０歳以上 439 280 28 272 346 68 148 79 14

100.0 63.8 6.4 62.0 78.8 15.5 33.7 18.0 3.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 297 40 359 312 60 121 39 40

100.0 49.8 6.7 60.2 52.3 10.1 20.3 6.5 6.7
  東京都区部 157 79 13 100 68 6 32 8 18

100.0 50.3 8.3 63.7 43.3 3.8 20.4 5.1 11.5
  政令指定都市 439 218 27 259 244 54 89 31 22

100.0 49.7 6.2 59.0 55.6 12.3 20.3 7.1 5.0
人口１０万人以上の市 827 418 46 511 494 109 164 56 51

100.0 50.5 5.6 61.8 59.7 13.2 19.8 6.8 6.2
人口１０万人未満の市 431 224 14 271 267 56 112 39 29

100.0 52.0 3.2 62.9 61.9 13.0 26.0 9.0 6.7
町村 174 88 8 101 114 17 45 10 5

100.0 50.6 4.6 58.0 65.5 9.8 25.9 5.7 2.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 154 12 202 140 36 34 11 40

100.0 40.6 3.2 53.3 36.9 9.5 9.0 2.9 10.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 703 77 838 830 172 322 105 71

100.0 53.3 5.8 63.5 62.9 13.0 24.4 8.0 5.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 164 18 199 209 32 83 25 13

100.0 51.6 5.7 62.6 65.7 10.1 26.1 7.9 4.1
無回答 11 6 1 3 8 2 3 3 1

100.0 54.5 9.1 27.3 72.7 18.2 27.3 27.3 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 729 68 841 838 179 341 126 72

100.0 54.6 5.1 62.9 62.7 13.4 25.5 9.4 5.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 49 3 42 41 9 22 6 4

100.0 57.0 3.5 48.8 47.7 10.5 25.6 7.0 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 244 35 356 303 54 78 12 49

100.0 40.7 5.8 59.4 50.6 9.0 13.0 2.0 8.2
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 5 2 3 5 - 1 - -

100.0 71.4 28.6 42.9 71.4 - 14.3 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 723 68 828 839 178 347 123 71

100.0 54.2 5.1 62.0 62.8 13.3 26.0 9.2 5.3
集合住宅 693 304 40 414 348 64 95 21 54

100.0 43.9 5.8 59.7 50.2 9.2 13.7 3.0 7.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

鍵をかえ
るなど戸
締りを厳
重にする

防犯グッ
ズなどで
身を守る

危ないと
される場
所に近づ
かない

夜遅く出
歩かない
 

誰かに迎
えに来て
もらう

隣近所に
声をかけ
て互いに
注意する

地域の防
犯活動・
講演会に
参加する

インター
ネットの
性的な情
報に注意

－120－

－ 216 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２０　犯罪の被害にあわないためにあなた個人は何をしていますか（しましたか）。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 390 65 476 50 58 5556
100.0 19.2 3.2 23.5 2.5 2.9 274.0

〔性別〕
男 993 189 34 191 23 46 2419

100.0 19.0 3.4 19.2 2.3 4.6 243.6
女 1035 201 31 285 27 12 3137

100.0 19.4 3.0 27.5 2.6 1.2 303.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 74 9 31 6 16 586

100.0 28.5 3.5 11.9 2.3 6.2 225.4
３０～３９歳 341 81 8 76 9 11 843

100.0 23.8 2.3 22.3 2.6 3.2 247.2
４０～４９歳 340 86 13 120 8 12 945

100.0 25.3 3.8 35.3 2.4 3.5 277.9
５０～５９歳 290 58 9 75 9 8 773

100.0 20.0 3.1 25.9 3.1 2.8 266.6
６０～６９歳 358 58 12 93 9 8 1034

100.0 16.2 3.4 26.0 2.5 2.2 288.8
７０歳以上 439 33 14 81 9 3 1375

100.0 7.5 3.2 18.5 2.1 0.7 313.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 111 26 151 21 18 1595

100.0 18.6 4.4 25.3 3.5 3.0 267.6
  東京都区部 157 35 7 47 4 5 422

100.0 22.3 4.5 29.9 2.5 3.2 268.8
  政令指定都市 439 76 19 104 17 13 1173

100.0 17.3 4.3 23.7 3.9 3.0 267.2
人口１０万人以上の市 827 162 23 217 17 22 2290

100.0 19.6 2.8 26.2 2.1 2.7 276.9
人口１０万人未満の市 431 86 8 80 8 14 1208

100.0 20.0 1.9 18.6 1.9 3.2 280.3
町村 174 31 8 28 4 4 463

100.0 17.8 4.6 16.1 2.3 2.3 266.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 104 8 65 15 19 840

100.0 27.4 2.1 17.2 4.0 5.0 221.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 246 53 314 29 31 3791

100.0 18.6 4.0 23.8 2.2 2.3 287.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 38 4 95 6 8 894

100.0 11.9 1.3 29.9 1.9 2.5 281.1
無回答 11 2 - 2 - - 31

100.0 18.2 - 18.2 - - 281.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 258 47 297 30 28 3854

100.0 19.3 3.5 22.2 2.2 2.1 288.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 1 19 3 4 211

100.0 9.3 1.2 22.1 3.5 4.7 245.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 123 17 159 17 26 1473

100.0 20.5 2.8 26.5 2.8 4.3 245.9
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 1 - - 18

100.0 14.3 - 14.3 - - 257.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 253 49 293 28 26 3826

100.0 19.0 3.7 21.9 2.1 1.9 286.6
集合住宅 693 137 16 183 22 32 1730

100.0 19.8 2.3 26.4 3.2 4.6 249.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

総数
 
 

電話帳に
名前を載
せないよ
うにする

その他
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

インター
ネットで
の買物に
注意する

ホームセ
キュリテ
ィを導入
する

－121－

－ 217 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２１　あなたは、犯罪の被害にあわないために警察に何をして欲しいですか。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 715 1559 650 657 342 180 693 1008
100.0 35.3 76.9 32.1 32.4 16.9 8.9 34.2 49.7

〔性別〕
男 993 342 747 305 321 188 88 334 461

100.0 34.4 75.2 30.7 32.3 18.9 8.9 33.6 46.4
女 1035 373 812 345 336 154 92 359 547

100.0 36.0 78.5 33.3 32.5 14.9 8.9 34.7 52.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 86 162 77 78 19 21 74 111

100.0 33.1 62.3 29.6 30.0 7.3 8.1 28.5 42.7
３０～３９歳 341 139 260 129 122 38 34 119 164

100.0 40.8 76.2 37.8 35.8 11.1 10.0 34.9 48.1
４０～４９歳 340 132 265 123 123 53 42 116 165

100.0 38.8 77.9 36.2 36.2 15.6 12.4 34.1 48.5
５０～５９歳 290 81 229 98 99 37 21 97 145

100.0 27.9 79.0 33.8 34.1 12.8 7.2 33.4 50.0
６０～６９歳 358 122 280 112 106 73 25 137 185

100.0 34.1 78.2 31.3 29.6 20.4 7.0 38.3 51.7
７０歳以上 439 155 363 111 129 122 37 150 238

100.0 35.3 82.7 25.3 29.4 27.8 8.4 34.2 54.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 216 446 198 184 93 44 189 323

100.0 36.2 74.8 33.2 30.9 15.6 7.4 31.7 54.2
  東京都区部 157 52 115 65 51 21 12 40 88

100.0 33.1 73.2 41.4 32.5 13.4 7.6 25.5 56.1
  政令指定都市 439 164 331 133 133 72 32 149 235

100.0 37.4 75.4 30.3 30.3 16.4 7.3 33.9 53.5
人口１０万人以上の市 827 291 642 269 269 139 80 280 444

100.0 35.2 77.6 32.5 32.5 16.8 9.7 33.9 53.7
人口１０万人未満の市 431 148 346 140 160 81 39 168 171

100.0 34.3 80.3 32.5 37.1 18.8 9.0 39.0 39.7
町村 174 60 125 43 44 29 17 56 70

100.0 34.5 71.8 24.7 25.3 16.7 9.8 32.2 40.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 109 236 127 117 35 32 116 170

100.0 28.8 62.3 33.5 30.9 9.2 8.4 30.6 44.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 492 1063 426 448 237 121 486 669

100.0 37.3 80.5 32.3 33.9 18.0 9.2 36.8 50.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 111 251 95 89 68 26 90 166

100.0 34.9 78.9 29.9 28.0 21.4 8.2 28.3 52.2
無回答 11 3 9 2 3 2 1 1 3

100.0 27.3 81.8 18.2 27.3 18.2 9.1 9.1 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 475 1083 421 449 260 118 492 655

100.0 35.6 81.1 31.5 33.6 19.5 8.8 36.8 49.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 28 51 24 24 16 8 31 47

100.0 32.6 59.3 27.9 27.9 18.6 9.3 36.0 54.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 210 419 203 183 65 54 169 304

100.0 35.1 69.9 33.9 30.6 10.9 9.0 28.2 50.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 2 6 2 1 1 - 1 2

100.0 28.6 85.7 28.6 14.3 14.3 - 14.3 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 476 1080 415 446 253 117 480 638

100.0 35.7 80.9 31.1 33.4 19.0 8.8 36.0 47.8
集合住宅 693 239 479 235 211 89 63 213 370

100.0 34.5 69.1 33.9 30.4 12.8 9.1 30.7 53.4
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

厳しい取
り締まり
 

警察官に
よるパト
ロールの
強化

犯罪被害
に至る前
の相談活
動の強化

犯罪発生
に関する
情報の公
表

警察官に
よる各家
庭への訪
問活動

防犯講話
・護身術
などに関
する講習

防犯に役
立つ情報
の提供

交番に警
察官がい
つもいる
こと
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２１　あなたは、犯罪の被害にあわないために警察に何をして欲しいですか。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 353 273 44 24 6498
100.0 17.4 13.5 2.2 1.2 320.4

〔性別〕
男 993 186 132 28 13 3145

100.0 18.7 13.3 2.8 1.3 316.7
女 1035 167 141 16 11 3353

100.0 16.1 13.6 1.5 1.1 324.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 33 45 6 3 715

100.0 12.7 17.3 2.3 1.2 275.0
３０～３９歳 341 65 72 5 4 1151

100.0 19.1 21.1 1.5 1.2 337.5
４０～４９歳 340 49 72 8 5 1153

100.0 14.4 21.2 2.4 1.5 339.1
５０～５９歳 290 40 45 5 3 900

100.0 13.8 15.5 1.7 1.0 310.3
６０～６９歳 358 68 28 10 4 1150

100.0 19.0 7.8 2.8 1.1 321.2
７０歳以上 439 98 11 10 5 1429

100.0 22.3 2.5 2.3 1.1 325.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 116 79 17 10 1915

100.0 19.5 13.3 2.9 1.7 321.3
  東京都区部 157 26 26 6 4 506

100.0 16.6 16.6 3.8 2.5 322.3
  政令指定都市 439 90 53 11 6 1409

100.0 20.5 12.1 2.5 1.4 321.0
人口１０万人以上の市 827 124 108 16 10 2672

100.0 15.0 13.1 1.9 1.2 323.1
人口１０万人未満の市 431 86 65 5 2 1411

100.0 20.0 15.1 1.2 0.5 327.4
町村 174 27 21 6 2 500

100.0 15.5 12.1 3.4 1.1 287.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 52 72 8 8 1082

100.0 13.7 19.0 2.1 2.1 285.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 244 177 29 8 4400

100.0 18.5 13.4 2.2 0.6 333.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 56 24 7 8 991

100.0 17.6 7.5 2.2 2.5 311.6
無回答 11 1 - - - 25

100.0 9.1 - - - 227.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 237 176 28 11 4405

100.0 17.7 13.2 2.1 0.8 329.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 19 5 1 2 256

100.0 22.1 5.8 1.2 2.3 297.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 97 92 13 11 1820

100.0 16.2 15.4 2.2 1.8 303.8
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 - - 2 - 17

100.0 - - 28.6 - 242.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 235 174 28 13 4355

100.0 17.6 13.0 2.1 1.0 326.2
集合住宅 693 118 99 16 11 2143

100.0 17.0 14.3 2.3 1.6 309.2
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

総数
 
 

その他
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

住民によ
る防犯活
動への支
援

インター
ネット空
間のパト
ロール
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２２　あなたは、地域の安全を守るために行政に何をして欲しいですか。 
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 613 444 1489 1221 285 871 30 45 4998
100.0 30.2 21.9 73.4 60.2 14.1 42.9 1.5 2.2 246.4

〔性別〕
男 993 332 202 702 609 128 376 15 25 2389

100.0 33.4 20.3 70.7 61.3 12.9 37.9 1.5 2.5 240.6
女 1035 281 242 787 612 157 495 15 20 2609

100.0 27.1 23.4 76.0 59.1 15.2 47.8 1.4 1.9 252.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 63 64 191 130 39 78 6 3 574

100.0 24.2 24.6 73.5 50.0 15.0 30.0 2.3 1.2 220.8
３０～３９歳 341 112 107 267 217 56 139 7 7 912

100.0 32.8 31.4 78.3 63.6 16.4 40.8 2.1 2.1 267.4
４０～４９歳 340 83 84 257 219 55 153 5 6 862

100.0 24.4 24.7 75.6 64.4 16.2 45.0 1.5 1.8 253.5
５０～５９歳 290 73 40 224 174 38 147 2 8 706

100.0 25.2 13.8 77.2 60.0 13.1 50.7 0.7 2.8 243.4
６０～６９歳 358 118 62 269 236 41 155 4 4 889

100.0 33.0 17.3 75.1 65.9 11.5 43.3 1.1 1.1 248.3
７０歳以上 439 164 87 281 245 56 199 6 17 1055

100.0 37.4 19.8 64.0 55.8 12.8 45.3 1.4 3.9 240.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 185 141 421 382 94 256 8 15 1502

100.0 31.0 23.7 70.6 64.1 15.8 43.0 1.3 2.5 252.0
  東京都区部 157 40 31 98 98 23 63 3 7 363

100.0 25.5 19.7 62.4 62.4 14.6 40.1 1.9 4.5 231.2
  政令指定都市 439 145 110 323 284 71 193 5 8 1139

100.0 33.0 25.1 73.6 64.7 16.2 44.0 1.1 1.8 259.5
人口１０万人以上の市 827 242 186 619 505 117 359 12 16 2056

100.0 29.3 22.5 74.8 61.1 14.1 43.4 1.5 1.9 248.6
人口１０万人未満の市 431 143 86 326 243 56 197 6 4 1061

100.0 33.2 20.0 75.6 56.4 13.0 45.7 1.4 0.9 246.2
町村 174 43 31 123 91 18 59 4 10 379

100.0 24.7 17.8 70.7 52.3 10.3 33.9 2.3 5.7 217.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 100 85 262 204 56 135 3 10 855

100.0 26.4 22.4 69.1 53.8 14.8 35.6 0.8 2.6 225.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 421 294 999 830 187 608 22 21 3382

100.0 31.9 22.3 75.7 62.9 14.2 46.1 1.7 1.6 256.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 91 64 221 180 41 123 5 14 739

100.0 28.6 20.1 69.5 56.6 12.9 38.7 1.6 4.4 232.4
無回答 11 1 1 7 7 1 5 - - 22

100.0 9.1 9.1 63.6 63.6 9.1 45.5 - - 200.0
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 441 270 1002 807 191 610 18 20 3359

100.0 33.0 20.2 75.0 60.4 14.3 45.7 1.3 1.5 251.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 21 22 51 51 14 37 1 4 201

100.0 24.4 25.6 59.3 59.3 16.3 43.0 1.2 4.7 233.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 149 149 432 360 79 222 11 20 1422

100.0 24.9 24.9 72.1 60.1 13.2 37.1 1.8 3.3 237.4
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 7 2 3 4 3 1 2 - 1 16

100.0 28.6 42.9 57.1 42.9 14.3 28.6 - 14.3 228.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 437 267 1003 788 190 605 22 21 3333

100.0 32.7 20.0 75.1 59.0 14.2 45.3 1.6 1.6 249.7
集合住宅 693 176 177 486 433 95 266 8 24 1665

100.0 25.4 25.5 70.1 62.5 13.7 38.4 1.2 3.5 240.3
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

総数
 
 

住民によ
る防犯活
動への支
援

地域をパ
トロール
する警備
員を雇う

街灯や防
犯灯を増
やす

防犯カメ
ラを設置
する

専門家に
よる自宅
等の防犯
性能診断

被害にあ
わないた
めの情報
提供

その他
 
 

無回答
 
 

回答計
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２３　あなたにとって、暮らしの中で地域のつながりは必要だと思いますか。
        あてはまる番号ひとつに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 954 999 57 17 1 1953 74
100.0 47.0 49.3 2.8 0.8 0.0 96.3 3.6

〔性別〕
男 993 470 485 27 10 1 955 37

100.0 47.3 48.8 2.7 1.0 0.1 96.2 3.7
女 1035 484 514 30 7 - 998 37

100.0 46.8 49.7 2.9 0.7 - 96.4 3.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 95 146 13 6 - 241 19

100.0 36.5 56.2 5.0 2.3 - 92.7 7.3
３０～３９歳 341 149 179 11 2 - 328 13

100.0 43.7 52.5 3.2 0.6 - 96.2 3.8
４０～４９歳 340 154 172 12 2 - 326 14

100.0 45.3 50.6 3.5 0.6 - 95.9 4.1
５０～５９歳 290 124 157 6 3 - 281 9

100.0 42.8 54.1 2.1 1.0 - 96.9 3.1
６０～６９歳 358 174 172 7 4 1 346 11

100.0 48.6 48.0 2.0 1.1 0.3 96.6 3.1
７０歳以上 439 258 173 8 - - 431 8

100.0 58.8 39.4 1.8 - - 98.2 1.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 256 318 13 8 1 574 21

100.0 43.0 53.4 2.2 1.3 0.2 96.3 3.5
  東京都区部 157 66 81 4 5 1 147 9

100.0 42.0 51.6 2.5 3.2 0.6 93.6 5.7
  政令指定都市 439 190 237 9 3 - 427 12

100.0 43.3 54.0 2.1 0.7 - 97.3 2.7
人口１０万人以上の市 827 378 412 33 4 - 790 37

100.0 45.7 49.8 4.0 0.5 - 95.5 4.5
人口１０万人未満の市 431 231 187 8 5 - 418 13

100.0 53.6 43.4 1.9 1.2 - 97.0 3.0
町村 174 89 82 3 - - 171 3

100.0 51.1 47.1 1.7 - - 98.3 1.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 151 201 21 6 - 352 27

100.0 39.8 53.0 5.5 1.6 - 92.9 7.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 655 630 25 9 1 1285 34

100.0 49.6 47.7 1.9 0.7 0.1 97.3 2.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 144 163 11 - - 307 11

100.0 45.3 51.3 3.5 - - 96.5 3.5
無回答 11 4 5 - 2 - 9 2

100.0 36.4 45.5 - 18.2 - 81.8 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 691 616 22 7 - 1307 29

100.0 51.7 46.1 1.6 0.5 - 97.8 2.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 33 46 3 3 1 79 6

100.0 38.4 53.5 3.5 3.5 1.2 91.9 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 227 333 32 7 - 560 39

100.0 37.9 55.6 5.3 1.2 - 93.5 6.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 4 - - - 7 -

100.0 42.9 57.1 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 688 618 23 6 - 1306 29

100.0 51.5 46.3 1.7 0.4 - 97.8 2.2
集合住宅 693 266 381 34 11 1 647 45

100.0 38.4 55.0 4.9 1.6 0.1 93.4 6.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

必要だと
思う
（計）

必要ない
と思う
（計）

総数
 
 

とても必
要だと思
う

どちらか
と言えば
必要だと
思う

どちらか
と言えば
必要ない
と思う

必要ない
と思う
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２４　あなたは、地域住民による自主的な防犯活動に参加したいと思いますか。
        あてはまる番号ひとつに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 135 196 807 691 187 12 1138 878
100.0 6.7 9.7 39.8 34.1 9.2 0.6 56.1 43.3

〔性別〕
男 993 78 107 379 328 95 6 564 423

100.0 7.9 10.8 38.2 33.0 9.6 0.6 56.8 42.6
女 1035 57 89 428 363 92 6 574 455

100.0 5.5 8.6 41.4 35.1 8.9 0.6 55.5 44.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 11 91 113 41 1 105 154

100.0 1.2 4.2 35.0 43.5 15.8 0.4 40.4 59.2
３０～３９歳 341 6 27 135 135 37 1 168 172

100.0 1.8 7.9 39.6 39.6 10.9 0.3 49.3 50.4
４０～４９歳 340 23 37 141 115 23 1 201 138

100.0 6.8 10.9 41.5 33.8 6.8 0.3 59.1 40.6
５０～５９歳 290 12 26 136 102 14 - 174 116

100.0 4.1 9.0 46.9 35.2 4.8 - 60.0 40.0
６０～６９歳 358 29 46 151 101 27 4 226 128

100.0 8.1 12.8 42.2 28.2 7.5 1.1 63.1 35.8
７０歳以上 439 62 49 153 125 45 5 264 170

100.0 14.1 11.2 34.9 28.5 10.3 1.1 60.1 38.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 40 51 226 219 57 3 317 276

100.0 6.7 8.6 37.9 36.7 9.6 0.5 53.2 46.3
  東京都区部 157 8 12 52 68 15 2 72 83

100.0 5.1 7.6 33.1 43.3 9.6 1.3 45.9 52.9
  政令指定都市 439 32 39 174 151 42 1 245 193

100.0 7.3 8.9 39.6 34.4 9.6 0.2 55.8 44.0
人口１０万人以上の市 827 43 84 331 286 79 4 458 365

100.0 5.2 10.2 40.0 34.6 9.6 0.5 55.4 44.1
人口１０万人未満の市 431 39 43 172 137 37 3 254 174

100.0 9.0 10.0 39.9 31.8 8.6 0.7 58.9 40.4
町村 174 13 18 78 49 14 2 109 63

100.0 7.5 10.3 44.8 28.2 8.0 1.1 62.6 36.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 9 33 121 159 56 1 163 215

100.0 2.4 8.7 31.9 42.0 14.8 0.3 43.0 56.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 111 137 565 410 88 9 813 498

100.0 8.4 10.4 42.8 31.1 6.7 0.7 61.6 37.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 14 26 117 117 42 2 157 159

100.0 4.4 8.2 36.8 36.8 13.2 0.6 49.4 50.0
無回答 11 1 - 4 5 1 - 5 6

100.0 9.1 - 36.4 45.5 9.1 - 45.5 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 123 144 564 402 93 10 831 495

100.0 9.2 10.8 42.2 30.1 7.0 0.7 62.2 37.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 4 29 36 14 1 35 50

100.0 2.3 4.7 33.7 41.9 16.3 1.2 40.7 58.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 10 48 211 251 79 - 269 330

100.0 1.7 8.0 35.2 41.9 13.2 - 44.9 55.1
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 - - 3 2 1 1 3 3

100.0 - - 42.9 28.6 14.3 14.3 42.9 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 121 145 568 398 94 9 834 492

100.0 9.1 10.9 42.5 29.8 7.0 0.7 62.5 36.9
集合住宅 693 14 51 239 293 93 3 304 386

100.0 2.0 7.4 34.5 42.3 13.4 0.4 43.9 55.7
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

参加した
くない
 

無回答
 
 

参加して
いる、し
たい
（計）

参加した
くない
（計）

総数
 
 

すでに参
加してい
る

参加した
い
 

どちらか
といえば
参加した
い

どちらか
といえば
参加した
くない
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２５　地域住民による自主的な防犯活動に、あなたが参加したくないとしたら、その理由は何ですか。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 212 213 139 207 63 726 160 360
100.0 10.5 10.5 6.9 10.2 3.1 35.8 7.9 17.8

〔性別〕
男 993 142 92 67 115 33 365 54 166

100.0 14.3 9.3 6.7 11.6 3.3 36.8 5.4 16.7
女 1035 70 121 72 92 30 361 106 194

100.0 6.8 11.7 7.0 8.9 2.9 34.9 10.2 18.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 30 29 26 18 7 142 19 -

100.0 11.5 11.2 10.0 6.9 2.7 54.6 7.3 -
３０～３９歳 341 42 48 20 25 15 166 34 -

100.0 12.3 14.1 5.9 7.3 4.4 48.7 10.0 -
４０～４９歳 340 38 42 22 40 15 178 25 -

100.0 11.2 12.4 6.5 11.8 4.4 52.4 7.4 -
５０～５９歳 290 24 35 26 45 12 121 21 10

100.0 8.3 12.1 9.0 15.5 4.1 41.7 7.2 3.4
６０～６９歳 358 40 25 22 50 12 84 31 71

100.0 11.2 7.0 6.1 14.0 3.4 23.5 8.7 19.8
７０歳以上 439 38 34 23 29 2 35 30 279

100.0 8.7 7.7 5.2 6.6 0.5 8.0 6.8 63.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 80 65 38 68 16 225 56 97

100.0 13.4 10.9 6.4 11.4 2.7 37.8 9.4 16.3
  東京都区部 157 22 19 15 17 5 70 16 25

100.0 14.0 12.1 9.6 10.8 3.2 44.6 10.2 15.9
  政令指定都市 439 58 46 23 51 11 155 40 72

100.0 13.2 10.5 5.2 11.6 2.5 35.3 9.1 16.4
人口１０万人以上の市 827 84 97 58 89 34 316 62 146

100.0 10.2 11.7 7.0 10.8 4.1 38.2 7.5 17.7
人口１０万人未満の市 431 33 41 30 37 9 141 30 82

100.0 7.7 9.5 7.0 8.6 2.1 32.7 7.0 19.0
町村 174 15 10 13 13 4 44 12 35

100.0 8.6 5.7 7.5 7.5 2.3 25.3 6.9 20.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 44 41 29 35 23 189 24 11

100.0 11.6 10.8 7.7 9.2 6.1 49.9 6.3 2.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 135 138 89 150 30 448 110 220

100.0 10.2 10.5 6.7 11.4 2.3 33.9 8.3 16.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 32 33 20 21 9 87 26 124

100.0 10.1 10.4 6.3 6.6 2.8 27.4 8.2 39.0
無回答 11 1 1 1 1 1 2 - 5

100.0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 136 130 90 134 28 437 106 280

100.0 10.2 9.7 6.7 10.0 2.1 32.7 7.9 21.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 11 6 7 4 5 30 6 21

100.0 12.8 7.0 8.1 4.7 5.8 34.9 7.0 24.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 64 76 42 69 30 256 47 59

100.0 10.7 12.7 7.0 11.5 5.0 42.7 7.8 9.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 1 1 - - - 3 1 -

100.0 14.3 14.3 - - - 42.9 14.3 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 137 137 91 136 29 431 104 273

100.0 10.3 10.3 6.8 10.2 2.2 32.3 7.8 20.4
集合住宅 693 75 76 48 71 34 295 56 87

100.0 10.8 11.0 6.9 10.2 4.9 42.6 8.1 12.6
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

警察が行
うべきも
のだから

危険な目
にあいそ
うだから

効果があ
るとは思
えないか
ら

住民に対
して押し
つけがま
しいから

地域の活
動には関
わりたく
ないから

忙しいか
ら
 

家を空け
られない
から

高齢だか
ら
 

－127－

－ 223 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２５　地域住民による自主的な防犯活動に、あなたが参加したくないとしたら、その理由は何ですか。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 94 83 192 357 440 54 5 3305
100.0 4.6 4.1 9.5 17.6 21.7 2.7 0.2 163.0

〔性別〕
男 993 45 42 57 202 230 24 1 1635

100.0 4.5 4.2 5.7 20.3 23.2 2.4 0.1 164.7
女 1035 49 41 135 155 210 30 4 1670

100.0 4.7 4.0 13.0 15.0 20.3 2.9 0.4 161.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 - 36 100 36 4 - 450

100.0 1.2 - 13.8 38.5 13.8 1.5 - 173.1
３０～３９歳 341 3 2 108 76 47 13 1 600

100.0 0.9 0.6 31.7 22.3 13.8 3.8 0.3 176.0
４０～４９歳 340 6 - 43 55 72 9 1 546

100.0 1.8 - 12.6 16.2 21.2 2.6 0.3 160.6
５０～５９歳 290 15 9 4 52 83 10 - 467

100.0 5.2 3.1 1.4 17.9 28.6 3.4 - 161.0
６０～６９歳 358 21 21 1 56 109 14 1 558

100.0 5.9 5.9 0.3 15.6 30.4 3.9 0.3 155.9
７０歳以上 439 46 51 - 18 93 4 2 684

100.0 10.5 11.6 - 4.1 21.2 0.9 0.5 155.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 18 22 52 119 116 20 - 992

100.0 3.0 3.7 8.7 20.0 19.5 3.4 - 166.4
  東京都区部 157 4 5 16 35 22 4 - 275

100.0 2.5 3.2 10.2 22.3 14.0 2.5 - 175.2
  政令指定都市 439 14 17 36 84 94 16 - 717

100.0 3.2 3.9 8.2 19.1 21.4 3.6 - 163.3
人口１０万人以上の市 827 42 35 101 142 167 20 1 1394

100.0 5.1 4.2 12.2 17.2 20.2 2.4 0.1 168.6
人口１０万人未満の市 431 29 20 30 68 104 8 3 665

100.0 6.7 4.6 7.0 15.8 24.1 1.9 0.7 154.3
町村 174 5 6 9 28 53 6 1 254

100.0 2.9 3.4 5.2 16.1 30.5 3.4 0.6 146.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 16 9 1 131 70 15 - 638

100.0 4.2 2.4 0.3 34.6 18.5 4.0 - 168.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 45 54 176 184 318 26 5 2128

100.0 3.4 4.1 13.3 13.9 24.1 2.0 0.4 161.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 32 20 15 41 49 13 - 522

100.0 10.1 6.3 4.7 12.9 15.4 4.1 - 164.2
無回答 11 1 - - 1 3 - - 17

100.0 9.1 - - 9.1 27.3 - - 154.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 65 57 97 196 336 32 5 2129

100.0 4.9 4.3 7.3 14.7 25.1 2.4 0.4 159.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 6 2 10 19 9 2 - 138

100.0 7.0 2.3 11.6 22.1 10.5 2.3 - 160.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 23 24 84 141 94 18 - 1027

100.0 3.8 4.0 14.0 23.5 15.7 3.0 - 171.5
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 - - 1 1 1 2 - 11

100.0 - - 14.3 14.3 14.3 28.6 - 157.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 68 58 105 193 337 31 5 2135

100.0 5.1 4.3 7.9 14.5 25.2 2.3 0.4 159.9
集合住宅 693 26 25 87 164 103 23 - 1170

100.0 3.8 3.6 12.6 23.7 14.9 3.3 - 168.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

病弱だか
ら
 

体が不自
由だから
 

総数
 
 

子どもが
小さいか
ら

面倒だか
ら
 

参加した
いので、
理由はな
い

その他
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

－128－

－ 224 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２６　あなたは犯罪を抑止するために以下のそれぞれの事柄をどの程度重要だと思いますか。
        ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）個人の防犯対策

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 979 1000 26 9 14 1979 35
100.0 48.3 49.3 1.3 0.4 0.7 97.6 1.7

〔性別〕
男 993 458 508 16 6 5 966 22

100.0 46.1 51.2 1.6 0.6 0.5 97.3 2.2
女 1035 521 492 10 3 9 1013 13

100.0 50.3 47.5 1.0 0.3 0.9 97.9 1.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 119 134 4 1 2 253 5

100.0 45.8 51.5 1.5 0.4 0.8 97.3 1.9
３０～３９歳 341 184 152 2 1 2 336 3

100.0 54.0 44.6 0.6 0.3 0.6 98.5 0.9
４０～４９歳 340 189 142 5 3 1 331 8

100.0 55.6 41.8 1.5 0.9 0.3 97.4 2.4
５０～５９歳 290 140 144 3 2 1 284 5

100.0 48.3 49.7 1.0 0.7 0.3 97.9 1.7
６０～６９歳 358 163 191 4 - - 354 4

100.0 45.5 53.4 1.1 - - 98.9 1.1
７０歳以上 439 184 237 8 2 8 421 10

100.0 41.9 54.0 1.8 0.5 1.8 95.9 2.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 277 300 11 4 4 577 15

100.0 46.5 50.3 1.8 0.7 0.7 96.8 2.5
  東京都区部 157 75 76 4 2 - 151 6

100.0 47.8 48.4 2.5 1.3 - 96.2 3.8
  政令指定都市 439 202 224 7 2 4 426 9

100.0 46.0 51.0 1.6 0.5 0.9 97.0 2.1
人口１０万人以上の市 827 419 392 10 3 3 811 13

100.0 50.7 47.4 1.2 0.4 0.4 98.1 1.6
人口１０万人未満の市 431 203 219 3 1 5 422 4

100.0 47.1 50.8 0.7 0.2 1.2 97.9 0.9
町村 174 80 89 2 1 2 169 3

100.0 46.0 51.1 1.1 0.6 1.1 97.1 1.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 169 198 10 - 2 367 10

100.0 44.6 52.2 2.6 - 0.5 96.8 2.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 673 626 9 4 8 1299 13

100.0 51.0 47.4 0.7 0.3 0.6 98.4 1.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 133 172 6 4 3 305 10

100.0 41.8 54.1 1.9 1.3 0.9 95.9 3.1
無回答 11 4 4 1 1 1 8 2

100.0 36.4 36.4 9.1 9.1 9.1 72.7 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 652 662 9 3 10 1314 12

100.0 48.8 49.6 0.7 0.2 0.7 98.4 0.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 29 51 4 2 - 80 6

100.0 33.7 59.3 4.7 2.3 - 93.0 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 294 284 13 4 4 578 17

100.0 49.1 47.4 2.2 0.7 0.7 96.5 2.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 4 3 - - - 7 -

100.0 57.1 42.9 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 654 658 9 3 11 1312 12

100.0 49.0 49.3 0.7 0.2 0.8 98.3 0.9
集合住宅 693 325 342 17 6 3 667 23

100.0 46.9 49.4 2.5 0.9 0.4 96.2 3.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

重要
（計）
 

重要でな
い
（計）

総数
 
 

とても重
要
 

重要であ
る
 

重要でな
い
 

全く重要
でない
 

－129－
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資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２６　あなたは犯罪を抑止するために以下のそれぞれの事柄をどの程度重要だと思いますか。
        ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）地域住民の防犯ボランティア活動

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 244 1474 246 25 39 1718 271
100.0 12.0 72.7 12.1 1.2 1.9 84.7 13.4

〔性別〕
男 993 109 717 137 20 10 826 157

100.0 11.0 72.2 13.8 2.0 1.0 83.2 15.8
女 1035 135 757 109 5 29 892 114

100.0 13.0 73.1 10.5 0.5 2.8 86.2 11.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 27 178 50 2 3 205 52

100.0 10.4 68.5 19.2 0.8 1.2 78.8 20.0
３０～３９歳 341 52 240 42 5 2 292 47

100.0 15.2 70.4 12.3 1.5 0.6 85.6 13.8
４０～４９歳 340 32 264 34 8 2 296 42

100.0 9.4 77.6 10.0 2.4 0.6 87.1 12.4
５０～５９歳 290 27 206 48 4 5 233 52

100.0 9.3 71.0 16.6 1.4 1.7 80.3 17.9
６０～６９歳 358 52 259 34 4 9 311 38

100.0 14.5 72.3 9.5 1.1 2.5 86.9 10.6
７０歳以上 439 54 327 38 2 18 381 40

100.0 12.3 74.5 8.7 0.5 4.1 86.8 9.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 78 415 88 8 7 493 96

100.0 13.1 69.6 14.8 1.3 1.2 82.7 16.1
  東京都区部 157 22 112 20 2 1 134 22

100.0 14.0 71.3 12.7 1.3 0.6 85.4 14.0
  政令指定都市 439 56 303 68 6 6 359 74

100.0 12.8 69.0 15.5 1.4 1.4 81.8 16.9
人口１０万人以上の市 827 88 613 99 11 16 701 110

100.0 10.6 74.1 12.0 1.3 1.9 84.8 13.3
人口１０万人未満の市 431 54 316 43 5 13 370 48

100.0 12.5 73.3 10.0 1.2 3.0 85.8 11.1
町村 174 24 130 16 1 3 154 17

100.0 13.8 74.7 9.2 0.6 1.7 88.5 9.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 43 260 67 6 3 303 73

100.0 11.3 68.6 17.7 1.6 0.8 79.9 19.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 166 976 143 13 22 1142 156

100.0 12.6 73.9 10.8 1.0 1.7 86.5 11.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 35 233 33 5 12 268 38

100.0 11.0 73.3 10.4 1.6 3.8 84.3 11.9
無回答 11 - 5 3 1 2 5 4

100.0 - 45.5 27.3 9.1 18.2 45.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 156 999 140 11 30 1155 151

100.0 11.7 74.8 10.5 0.8 2.2 86.5 11.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 60 15 3 - 68 18

100.0 9.3 69.8 17.4 3.5 - 79.1 20.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 78 410 91 11 9 488 102

100.0 13.0 68.4 15.2 1.8 1.5 81.5 17.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 5 - - - 7 -

100.0 28.6 71.4 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 152 1005 136 12 30 1157 148

100.0 11.4 75.3 10.2 0.9 2.2 86.7 11.1
集合住宅 693 92 469 110 13 9 561 123

100.0 13.3 67.7 15.9 1.9 1.3 81.0 17.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

重要
（計）
 

重要でな
い
（計）

総数
 
 

とても重
要
 

重要であ
る
 

重要でな
い
 

全く重要
でない
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２６　あなたは犯罪を抑止するために以下のそれぞれの事柄をどの程度重要だと思いますか。
        ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）自治体の防犯活動への取り組み

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 427 1418 132 19 32 1845 151
100.0 21.1 69.9 6.5 0.9 1.6 91.0 7.4

〔性別〕
男 993 204 693 74 12 10 897 86

100.0 20.5 69.8 7.5 1.2 1.0 90.3 8.7
女 1035 223 725 58 7 22 948 65

100.0 21.5 70.0 5.6 0.7 2.1 91.6 6.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 42 187 26 2 3 229 28

100.0 16.2 71.9 10.0 0.8 1.2 88.1 10.8
３０～３９歳 341 85 235 18 2 1 320 20

100.0 24.9 68.9 5.3 0.6 0.3 93.8 5.9
４０～４９歳 340 68 239 25 5 3 307 30

100.0 20.0 70.3 7.4 1.5 0.9 90.3 8.8
５０～５９歳 290 62 199 21 3 5 261 24

100.0 21.4 68.6 7.2 1.0 1.7 90.0 8.3
６０～６９歳 358 83 249 16 4 6 332 20

100.0 23.2 69.6 4.5 1.1 1.7 92.7 5.6
７０歳以上 439 87 309 26 3 14 396 29

100.0 19.8 70.4 5.9 0.7 3.2 90.2 6.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 131 404 47 8 6 535 55

100.0 22.0 67.8 7.9 1.3 1.0 89.8 9.2
  東京都区部 157 32 110 12 3 - 142 15

100.0 20.4 70.1 7.6 1.9 - 90.4 9.6
  政令指定都市 439 99 294 35 5 6 393 40

100.0 22.6 67.0 8.0 1.1 1.4 89.5 9.1
人口１０万人以上の市 827 169 582 56 7 13 751 63

100.0 20.4 70.4 6.8 0.8 1.6 90.8 7.6
人口１０万人未満の市 431 89 308 21 3 10 397 24

100.0 20.6 71.5 4.9 0.7 2.3 92.1 5.6
町村 174 38 124 8 1 3 162 9

100.0 21.8 71.3 4.6 0.6 1.7 93.1 5.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 65 271 35 4 4 336 39

100.0 17.2 71.5 9.2 1.1 1.1 88.7 10.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 307 906 75 8 24 1213 83

100.0 23.3 68.6 5.7 0.6 1.8 91.9 6.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 53 235 21 6 3 288 27

100.0 16.7 73.9 6.6 1.9 0.9 90.6 8.5
無回答 11 2 6 1 1 1 8 2

100.0 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1 72.7 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 291 936 74 9 26 1227 83

100.0 21.8 70.1 5.5 0.7 1.9 91.8 6.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 11 61 11 3 - 72 14

100.0 12.8 70.9 12.8 3.5 - 83.7 16.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 124 415 47 7 6 539 54

100.0 20.7 69.3 7.8 1.2 1.0 90.0 9.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 6 - - - 7 -

100.0 14.3 85.7 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 284 942 74 9 26 1226 83

100.0 21.3 70.6 5.5 0.7 1.9 91.8 6.2
集合住宅 693 143 476 58 10 6 619 68

100.0 20.6 68.7 8.4 1.4 0.9 89.3 9.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

重要
（計）
 

重要でな
い
（計）

総数
 
 

とても重
要
 

重要であ
る
 

重要でな
い
 

全く重要
でない
 

－131－

－ 227 －
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２６　あなたは犯罪を抑止するために以下のそれぞれの事柄をどの程度重要だと思いますか。
        ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）警察の防犯活動の充実

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1056 885 45 14 28 1941 59
100.0 52.1 43.6 2.2 0.7 1.4 95.7 2.9

〔性別〕
男 993 509 433 32 9 10 942 41

100.0 51.3 43.6 3.2 0.9 1.0 94.9 4.1
女 1035 547 452 13 5 18 999 18

100.0 52.9 43.7 1.3 0.5 1.7 96.5 1.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 128 118 9 1 4 246 10

100.0 49.2 45.4 3.5 0.4 1.5 94.6 3.8
３０～３９歳 341 192 134 12 2 1 326 14

100.0 56.3 39.3 3.5 0.6 0.3 95.6 4.1
４０～４９歳 340 203 129 4 3 1 332 7

100.0 59.7 37.9 1.2 0.9 0.3 97.6 2.1
５０～５９歳 290 156 124 4 2 4 280 6

100.0 53.8 42.8 1.4 0.7 1.4 96.6 2.1
６０～６９歳 358 192 154 4 4 4 346 8

100.0 53.6 43.0 1.1 1.1 1.1 96.6 2.2
７０歳以上 439 185 226 12 2 14 411 14

100.0 42.1 51.5 2.7 0.5 3.2 93.6 3.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 318 256 15 3 4 574 18

100.0 53.4 43.0 2.5 0.5 0.7 96.3 3.0
  東京都区部 157 80 70 6 - 1 150 6

100.0 51.0 44.6 3.8 - 0.6 95.5 3.8
  政令指定都市 439 238 186 9 3 3 424 12

100.0 54.2 42.4 2.1 0.7 0.7 96.6 2.7
人口１０万人以上の市 827 443 350 17 7 10 793 24

100.0 53.6 42.3 2.1 0.8 1.2 95.9 2.9
人口１０万人未満の市 431 209 201 9 3 9 410 12

100.0 48.5 46.6 2.1 0.7 2.1 95.1 2.8
町村 174 86 78 4 1 5 164 5

100.0 49.4 44.8 2.3 0.6 2.9 94.3 2.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 177 180 17 2 3 357 19

100.0 46.7 47.5 4.5 0.5 0.8 94.2 5.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 728 550 20 7 15 1278 27

100.0 55.2 41.7 1.5 0.5 1.1 96.8 2.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 146 152 8 4 8 298 12

100.0 45.9 47.8 2.5 1.3 2.5 93.7 3.8
無回答 11 5 3 - 1 2 8 1

100.0 45.5 27.3 - 9.1 18.2 72.7 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 694 587 26 7 22 1281 33

100.0 51.9 43.9 1.9 0.5 1.6 95.9 2.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 45 34 4 2 1 79 6

100.0 52.3 39.5 4.7 2.3 1.2 91.9 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 314 260 15 5 5 574 20

100.0 52.4 43.4 2.5 0.8 0.8 95.8 3.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 4 - - - 7 -

100.0 42.9 57.1 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 681 596 28 7 23 1277 35

100.0 51.0 44.6 2.1 0.5 1.7 95.7 2.6
集合住宅 693 375 289 17 7 5 664 24

100.0 54.1 41.7 2.5 1.0 0.7 95.8 3.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

重要
（計）
 

重要でな
い
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要
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い
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２６　あなたは犯罪を抑止するために以下のそれぞれの事柄をどの程度重要だと思いますか。
        ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）企業や事業所による地域の防犯活動への取り組み

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 328 1355 273 33 39 1683 306
100.0 16.2 66.8 13.5 1.6 1.9 83.0 15.1

〔性別〕
男 993 141 650 171 22 9 791 193

100.0 14.2 65.5 17.2 2.2 0.9 79.7 19.4
女 1035 187 705 102 11 30 892 113

100.0 18.1 68.1 9.9 1.1 2.9 86.2 10.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 40 168 46 3 3 208 49

100.0 15.4 64.6 17.7 1.2 1.2 80.0 18.8
３０～３９歳 341 66 217 47 8 3 283 55

100.0 19.4 63.6 13.8 2.3 0.9 83.0 16.1
４０～４９歳 340 62 226 44 6 2 288 50

100.0 18.2 66.5 12.9 1.8 0.6 84.7 14.7
５０～５９歳 290 41 192 47 5 5 233 52

100.0 14.1 66.2 16.2 1.7 1.7 80.3 17.9
６０～６９歳 358 56 247 45 5 5 303 50

100.0 15.6 69.0 12.6 1.4 1.4 84.6 14.0
７０歳以上 439 63 305 44 6 21 368 50

100.0 14.4 69.5 10.0 1.4 4.8 83.8 11.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 100 393 83 14 6 493 97

100.0 16.8 65.9 13.9 2.3 1.0 82.7 16.3
  東京都区部 157 30 100 24 2 1 130 26

100.0 19.1 63.7 15.3 1.3 0.6 82.8 16.6
  政令指定都市 439 70 293 59 12 5 363 71

100.0 15.9 66.7 13.4 2.7 1.1 82.7 16.2
人口１０万人以上の市 827 132 560 108 10 17 692 118

100.0 16.0 67.7 13.1 1.2 2.1 83.7 14.3
人口１０万人未満の市 431 67 288 60 5 11 355 65

100.0 15.5 66.8 13.9 1.2 2.6 82.4 15.1
町村 174 29 114 22 4 5 143 26

100.0 16.7 65.5 12.6 2.3 2.9 82.2 14.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 61 240 65 9 4 301 74

100.0 16.1 63.3 17.2 2.4 1.1 79.4 19.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 214 898 167 17 24 1112 184

100.0 16.2 68.0 12.7 1.3 1.8 84.2 13.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 50 214 39 6 9 264 45

100.0 15.7 67.3 12.3 1.9 2.8 83.0 14.2
無回答 11 3 3 2 1 2 6 3

100.0 27.3 27.3 18.2 9.1 18.2 54.5 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 209 917 160 19 31 1126 179

100.0 15.6 68.6 12.0 1.4 2.3 84.3 13.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 12 57 15 1 1 69 16

100.0 14.0 66.3 17.4 1.2 1.2 80.2 18.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 106 375 98 13 7 481 111

100.0 17.7 62.6 16.4 2.2 1.2 80.3 18.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 6 - - - 7 -

100.0 14.3 85.7 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 202 920 163 20 30 1122 183

100.0 15.1 68.9 12.2 1.5 2.2 84.0 13.7
集合住宅 693 126 435 110 13 9 561 123

100.0 18.2 62.8 15.9 1.9 1.3 81.0 17.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

重要
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要
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２７　あなたは、公共の場所に防犯カメラを設置して安全・安心を確保することと、個人のプライバシーを尊
        重するために防犯カメラを設置しないことを比べた場合、どちらの方針を支持しますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1101 805 68 34 20 1906 102
100.0 54.3 39.7 3.4 1.7 1.0 94.0 5.0

〔性別〕
男 993 548 374 38 21 12 922 59

100.0 55.2 37.7 3.8 2.1 1.2 92.8 5.9
女 1035 553 431 30 13 8 984 43

100.0 53.4 41.6 2.9 1.3 0.8 95.1 4.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 112 117 15 13 3 229 28

100.0 43.1 45.0 5.8 5.0 1.2 88.1 10.8
３０～３９歳 341 160 160 13 4 4 320 17

100.0 46.9 46.9 3.8 1.2 1.2 93.8 5.0
４０～４９歳 340 187 134 11 6 2 321 17

100.0 55.0 39.4 3.2 1.8 0.6 94.4 5.0
５０～５９歳 290 149 129 8 1 3 278 9

100.0 51.4 44.5 2.8 0.3 1.0 95.9 3.1
６０～６９歳 358 227 115 8 7 1 342 15

100.0 63.4 32.1 2.2 2.0 0.3 95.5 4.2
７０歳以上 439 266 150 13 3 7 416 16

100.0 60.6 34.2 3.0 0.7 1.6 94.8 3.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 333 230 20 9 4 563 29

100.0 55.9 38.6 3.4 1.5 0.7 94.5 4.9
  東京都区部 157 95 53 5 4 - 148 9

100.0 60.5 33.8 3.2 2.5 - 94.3 5.7
  政令指定都市 439 238 177 15 5 4 415 20

100.0 54.2 40.3 3.4 1.1 0.9 94.5 4.6
人口１０万人以上の市 827 436 343 29 10 9 779 39

100.0 52.7 41.5 3.5 1.2 1.1 94.2 4.7
人口１０万人未満の市 431 240 159 18 8 6 399 26

100.0 55.7 36.9 4.2 1.9 1.4 92.6 6.0
町村 174 92 73 1 7 1 165 8

100.0 52.9 42.0 0.6 4.0 0.6 94.8 4.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 160 173 23 19 4 333 42

100.0 42.2 45.6 6.1 5.0 1.1 87.9 11.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 757 505 33 12 13 1262 45

100.0 57.3 38.3 2.5 0.9 1.0 95.6 3.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 181 121 11 3 2 302 14

100.0 56.9 38.1 3.5 0.9 0.6 95.0 4.4
無回答 11 3 6 1 - 1 9 1

100.0 27.3 54.5 9.1 - 9.1 81.8 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 751 520 37 12 16 1271 49

100.0 56.2 38.9 2.8 0.9 1.2 95.1 3.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 44 35 2 4 1 79 6

100.0 51.2 40.7 2.3 4.7 1.2 91.9 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 303 247 28 18 3 550 46

100.0 50.6 41.2 4.7 3.0 0.5 91.8 7.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 3 1 - - 6 1

100.0 42.9 42.9 14.3 - - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 739 530 36 14 16 1269 50

100.0 55.4 39.7 2.7 1.0 1.2 95.1 3.7
集合住宅 693 362 275 32 20 4 637 52

100.0 52.2 39.7 4.6 2.9 0.6 91.9 7.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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（計）
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い
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２８　防犯カメラにはさまざまな側面があるといわれています。あなたは次の中で、どのことが大事だと思い
        ますか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）防犯カメラの映像によって犯人が確実に捕まること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1651 341 19 5 12 1992 24
100.0 81.4 16.8 0.9 0.2 0.6 98.2 1.2

〔性別〕
男 993 792 179 11 3 8 971 14

100.0 79.8 18.0 1.1 0.3 0.8 97.8 1.4
女 1035 859 162 8 2 4 1021 10

100.0 83.0 15.7 0.8 0.2 0.4 98.6 1.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 193 61 5 - 1 254 5

100.0 74.2 23.5 1.9 - 0.4 97.7 1.9
３０～３９歳 341 296 39 5 1 - 335 6

100.0 86.8 11.4 1.5 0.3 - 98.2 1.8
４０～４９歳 340 286 52 1 1 - 338 2

100.0 84.1 15.3 0.3 0.3 - 99.4 0.6
５０～５９歳 290 237 48 2 1 2 285 3

100.0 81.7 16.6 0.7 0.3 0.7 98.3 1.0
６０～６９歳 358 297 52 3 2 4 349 5

100.0 83.0 14.5 0.8 0.6 1.1 97.5 1.4
７０歳以上 439 342 89 3 - 5 431 3

100.0 77.9 20.3 0.7 - 1.1 98.2 0.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 481 106 6 - 3 587 6

100.0 80.7 17.8 1.0 - 0.5 98.5 1.0
  東京都区部 157 130 24 3 - - 154 3

100.0 82.8 15.3 1.9 - - 98.1 1.9
  政令指定都市 439 351 82 3 - 3 433 3

100.0 80.0 18.7 0.7 - 0.7 98.6 0.7
人口１０万人以上の市 827 680 135 5 3 4 815 8

100.0 82.2 16.3 0.6 0.4 0.5 98.5 1.0
人口１０万人未満の市 431 348 72 8 1 2 420 9

100.0 80.7 16.7 1.9 0.2 0.5 97.4 2.1
町村 174 142 28 - 1 3 170 1

100.0 81.6 16.1 - 0.6 1.7 97.7 0.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 283 86 8 1 1 369 9

100.0 74.7 22.7 2.1 0.3 0.3 97.4 2.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1105 196 8 2 9 1301 10

100.0 83.7 14.8 0.6 0.2 0.7 98.6 0.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 258 55 2 2 1 313 4

100.0 81.1 17.3 0.6 0.6 0.3 98.4 1.3
無回答 11 5 4 1 - 1 9 1

100.0 45.5 36.4 9.1 - 9.1 81.8 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1092 222 8 2 12 1314 10

100.0 81.7 16.6 0.6 0.1 0.9 98.4 0.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 66 16 3 1 - 82 4

100.0 76.7 18.6 3.5 1.2 - 95.3 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 487 102 8 2 - 589 10

100.0 81.3 17.0 1.3 0.3 - 98.3 1.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 6 1 - - - 7 -

100.0 85.7 14.3 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1093 219 9 2 12 1312 11

100.0 81.9 16.4 0.7 0.1 0.9 98.3 0.8
集合住宅 693 558 122 10 3 - 680 13

100.0 80.5 17.6 1.4 0.4 - 98.1 1.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２８　防犯カメラにはさまざまな側面があるといわれています。あなたは次の中で、どのことが大事だと思い
        ますか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）防犯カメラを見た犯罪者が犯行を思いとどまること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1412 517 66 15 18 1929 81
100.0 69.6 25.5 3.3 0.7 0.9 95.1 4.0

〔性別〕
男 993 675 268 33 12 5 943 45

100.0 68.0 27.0 3.3 1.2 0.5 95.0 4.5
女 1035 737 249 33 3 13 986 36

100.0 71.2 24.1 3.2 0.3 1.3 95.3 3.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 172 74 12 2 - 246 14

100.0 66.2 28.5 4.6 0.8 - 94.6 5.4
３０～３９歳 341 267 63 7 3 1 330 10

100.0 78.3 18.5 2.1 0.9 0.3 96.8 2.9
４０～４９歳 340 259 69 11 1 - 328 12

100.0 76.2 20.3 3.2 0.3 - 96.5 3.5
５０～５９歳 290 207 69 7 3 4 276 10

100.0 71.4 23.8 2.4 1.0 1.4 95.2 3.4
６０～６９歳 358 240 102 11 4 1 342 15

100.0 67.0 28.5 3.1 1.1 0.3 95.5 4.2
７０歳以上 439 267 140 18 2 12 407 20

100.0 60.8 31.9 4.1 0.5 2.7 92.7 4.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 421 152 19 2 2 573 21

100.0 70.6 25.5 3.2 0.3 0.3 96.1 3.5
  東京都区部 157 117 35 5 - - 152 5

100.0 74.5 22.3 3.2 - - 96.8 3.2
  政令指定都市 439 304 117 14 2 2 421 16

100.0 69.2 26.7 3.2 0.5 0.5 95.9 3.6
人口１０万人以上の市 827 589 198 26 8 6 787 34

100.0 71.2 23.9 3.1 1.0 0.7 95.2 4.1
人口１０万人未満の市 431 287 122 13 2 7 409 15

100.0 66.6 28.3 3.0 0.5 1.6 94.9 3.5
町村 174 115 45 8 3 3 160 11

100.0 66.1 25.9 4.6 1.7 1.7 92.0 6.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 240 116 20 3 - 356 23

100.0 63.3 30.6 5.3 0.8 - 93.9 6.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 957 308 34 9 12 1265 43

100.0 72.5 23.3 2.6 0.7 0.9 95.8 3.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 211 89 10 3 5 300 13

100.0 66.4 28.0 3.1 0.9 1.6 94.3 4.1
無回答 11 4 4 2 - 1 8 2

100.0 36.4 36.4 18.2 - 9.1 72.7 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 921 352 38 8 17 1273 46

100.0 68.9 26.3 2.8 0.6 1.3 95.3 3.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 57 23 5 1 - 80 6

100.0 66.3 26.7 5.8 1.2 - 93.0 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 431 138 23 6 1 569 29

100.0 72.0 23.0 3.8 1.0 0.2 95.0 4.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 4 - - - 7 -

100.0 42.9 57.1 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 920 350 40 9 16 1270 49

100.0 68.9 26.2 3.0 0.7 1.2 95.1 3.7
集合住宅 693 492 167 26 6 2 659 32

100.0 71.0 24.1 3.8 0.9 0.3 95.1 4.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２８　防犯カメラにはさまざまな側面があるといわれています。あなたは次の中で、どのことが大事だと思い
        ますか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）設置地区の住民や利用者が安心すること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1154 747 92 15 20 1901 107
100.0 56.9 36.8 4.5 0.7 1.0 93.7 5.3

〔性別〕
男 993 512 398 63 13 7 910 76

100.0 51.6 40.1 6.3 1.3 0.7 91.6 7.7
女 1035 642 349 29 2 13 991 31

100.0 62.0 33.7 2.8 0.2 1.3 95.7 3.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 129 107 22 1 1 236 23

100.0 49.6 41.2 8.5 0.4 0.4 90.8 8.8
３０～３９歳 341 188 125 21 6 1 313 27

100.0 55.1 36.7 6.2 1.8 0.3 91.8 7.9
４０～４９歳 340 203 112 21 2 2 315 23

100.0 59.7 32.9 6.2 0.6 0.6 92.6 6.8
５０～５９歳 290 160 114 10 3 3 274 13

100.0 55.2 39.3 3.4 1.0 1.0 94.5 4.5
６０～６９歳 358 223 120 11 3 1 343 14

100.0 62.3 33.5 3.1 0.8 0.3 95.8 3.9
７０歳以上 439 251 169 7 - 12 420 7

100.0 57.2 38.5 1.6 - 2.7 95.7 1.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 339 222 30 1 4 561 31

100.0 56.9 37.2 5.0 0.2 0.7 94.1 5.2
  東京都区部 157 98 52 6 - 1 150 6

100.0 62.4 33.1 3.8 - 0.6 95.5 3.8
  政令指定都市 439 241 170 24 1 3 411 25

100.0 54.9 38.7 5.5 0.2 0.7 93.6 5.7
人口１０万人以上の市 827 464 313 33 9 8 777 42

100.0 56.1 37.8 4.0 1.1 1.0 94.0 5.1
人口１０万人未満の市 431 253 151 20 3 4 404 23

100.0 58.7 35.0 4.6 0.7 0.9 93.7 5.3
町村 174 98 61 9 2 4 159 11

100.0 56.3 35.1 5.2 1.1 2.3 91.4 6.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 172 156 45 4 2 328 49

100.0 45.4 41.2 11.9 1.1 0.5 86.5 12.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 785 478 36 7 14 1263 43

100.0 59.5 36.2 2.7 0.5 1.1 95.7 3.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 193 109 9 4 3 302 13

100.0 60.7 34.3 2.8 1.3 0.9 95.0 4.1
無回答 11 4 4 2 - 1 8 2

100.0 36.4 36.4 18.2 - 9.1 72.7 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 762 499 52 6 17 1261 58

100.0 57.0 37.4 3.9 0.4 1.3 94.4 4.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 54 27 4 1 - 81 5

100.0 62.8 31.4 4.7 1.2 - 94.2 5.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 334 218 36 8 3 552 44

100.0 55.8 36.4 6.0 1.3 0.5 92.2 7.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 4 3 - - - 7 -

100.0 57.1 42.9 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 759 497 56 6 17 1256 62

100.0 56.9 37.2 4.2 0.4 1.3 94.1 4.6
集合住宅 693 395 250 36 9 3 645 45

100.0 57.0 36.1 5.2 1.3 0.4 93.1 6.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

大事であ
る
（計）

大事でな
い
（計）

総数
 
 

とても大
事である
 

やや大事
である
 

あまり大
事でない
 

全く大事
でない
 

－137－

－ 233 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２８　防犯カメラにはさまざまな側面があるといわれています。あなたは次の中で、どのことが大事だと思い
        ますか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）撮影した映像が目的外に利用されないこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1683 279 41 11 14 1962 52
100.0 83.0 13.8 2.0 0.5 0.7 96.7 2.6

〔性別〕
男 993 798 151 31 8 5 949 39

100.0 80.4 15.2 3.1 0.8 0.5 95.6 3.9
女 1035 885 128 10 3 9 1013 13

100.0 85.5 12.4 1.0 0.3 0.9 97.9 1.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 215 38 5 2 - 253 7

100.0 82.7 14.6 1.9 0.8 - 97.3 2.7
３０～３９歳 341 293 37 8 2 1 330 10

100.0 85.9 10.9 2.3 0.6 0.3 96.8 2.9
４０～４９歳 340 291 43 5 1 - 334 6

100.0 85.6 12.6 1.5 0.3 - 98.2 1.8
５０～５９歳 290 243 37 8 1 1 280 9

100.0 83.8 12.8 2.8 0.3 0.3 96.6 3.1
６０～６９歳 358 308 36 9 3 2 344 12

100.0 86.0 10.1 2.5 0.8 0.6 96.1 3.4
７０歳以上 439 333 88 6 2 10 421 8

100.0 75.9 20.0 1.4 0.5 2.3 95.9 1.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 498 83 11 3 1 581 14

100.0 83.6 13.9 1.8 0.5 0.2 97.5 2.3
  東京都区部 157 132 21 4 - - 153 4

100.0 84.1 13.4 2.5 - - 97.5 2.5
  政令指定都市 439 366 62 7 3 1 428 10

100.0 83.4 14.1 1.6 0.7 0.2 97.5 2.3
人口１０万人以上の市 827 687 114 18 3 5 801 21

100.0 83.1 13.8 2.2 0.4 0.6 96.9 2.5
人口１０万人未満の市 431 364 55 8 - 4 419 8

100.0 84.5 12.8 1.9 - 0.9 97.2 1.9
町村 174 134 27 4 5 4 161 9

100.0 77.0 15.5 2.3 2.9 2.3 92.5 5.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 304 60 12 3 - 364 15

100.0 80.2 15.8 3.2 0.8 - 96.0 4.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1132 154 19 5 10 1286 24

100.0 85.8 11.7 1.4 0.4 0.8 97.4 1.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 240 63 9 3 3 303 12

100.0 75.5 19.8 2.8 0.9 0.9 95.3 3.8
無回答 11 7 2 1 - 1 9 1

100.0 63.6 18.2 9.1 - 9.1 81.8 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1095 196 23 8 14 1291 31

100.0 82.0 14.7 1.7 0.6 1.0 96.6 2.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 70 14 2 - - 84 2

100.0 81.4 16.3 2.3 - - 97.7 2.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 511 69 16 3 - 580 19

100.0 85.3 11.5 2.7 0.5 - 96.8 3.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 7 - - - - 7 -

100.0 100.0 - - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1099 188 26 8 14 1287 34

100.0 82.3 14.1 1.9 0.6 1.0 96.4 2.5
集合住宅 693 584 91 15 3 - 675 18

100.0 84.3 13.1 2.2 0.4 - 97.4 2.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

大事であ
る
（計）

大事でな
い
（計）

総数
 
 

とても大
事である
 

やや大事
である
 

あまり大
事でない
 

全く大事
でない
 

－138－

－ 234 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問２８　防犯カメラにはさまざまな側面があるといわれています。あなたは次の中で、どのことが大事だと思い
        ますか。ａ）～ｅ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）防犯カメラの設置や運用に費用がかからないこと

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 923 827 218 35 25 1750 253
100.0 45.5 40.8 10.7 1.7 1.2 86.3 12.5

〔性別〕
男 993 420 417 127 20 9 837 147

100.0 42.3 42.0 12.8 2.0 0.9 84.3 14.8
女 1035 503 410 91 15 16 913 106

100.0 48.6 39.6 8.8 1.4 1.5 88.2 10.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 99 104 47 9 1 203 56

100.0 38.1 40.0 18.1 3.5 0.4 78.1 21.5
３０～３９歳 341 144 137 53 5 2 281 58

100.0 42.2 40.2 15.5 1.5 0.6 82.4 17.0
４０～４９歳 340 161 133 39 7 - 294 46

100.0 47.4 39.1 11.5 2.1 - 86.5 13.5
５０～５９歳 290 133 129 24 2 2 262 26

100.0 45.9 44.5 8.3 0.7 0.7 90.3 9.0
６０～６９歳 358 179 139 29 7 4 318 36

100.0 50.0 38.8 8.1 2.0 1.1 88.8 10.1
７０歳以上 439 207 185 26 5 16 392 31

100.0 47.2 42.1 5.9 1.1 3.6 89.3 7.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 265 239 77 13 2 504 90

100.0 44.5 40.1 12.9 2.2 0.3 84.6 15.1
  東京都区部 157 70 65 18 4 - 135 22

100.0 44.6 41.4 11.5 2.5 - 86.0 14.0
  政令指定都市 439 195 174 59 9 2 369 68

100.0 44.4 39.6 13.4 2.1 0.5 84.1 15.5
人口１０万人以上の市 827 361 354 86 14 12 715 100

100.0 43.7 42.8 10.4 1.7 1.5 86.5 12.1
人口１０万人未満の市 431 217 163 41 5 5 380 46

100.0 50.3 37.8 9.5 1.2 1.2 88.2 10.7
町村 174 80 71 14 3 6 151 17

100.0 46.0 40.8 8.0 1.7 3.4 86.8 9.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 136 159 68 14 2 295 82

100.0 35.9 42.0 17.9 3.7 0.5 77.8 21.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 613 545 132 15 15 1158 147

100.0 46.4 41.3 10.0 1.1 1.1 87.7 11.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 171 118 16 6 7 289 22

100.0 53.8 37.1 5.0 1.9 2.2 90.9 6.9
無回答 11 3 5 2 - 1 8 2

100.0 27.3 45.5 18.2 - 9.1 72.7 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 614 554 129 16 23 1168 145

100.0 46.0 41.5 9.7 1.2 1.7 87.4 10.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 41 32 6 7 - 73 13

100.0 47.7 37.2 7.0 8.1 - 84.9 15.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 266 236 83 12 2 502 95

100.0 44.4 39.4 13.9 2.0 0.3 83.8 15.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 5 - - - 7 -

100.0 28.6 71.4 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 622 545 129 18 21 1167 147

100.0 46.6 40.8 9.7 1.3 1.6 87.4 11.0
集合住宅 693 301 282 89 17 4 583 106

100.0 43.4 40.7 12.8 2.5 0.6 84.1 15.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

大事であ
る
（計）

大事でな
い
（計）

総数
 
 

とても大
事である
 

やや大事
である
 

あまり大
事でない
 

全く大事
でない
 

－139－

－ 235 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【次に、少年の非行・犯罪についてお伺いします。】 
問２９　あなたは少年の非行・犯罪が増えていると思いますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1143 562 68 247 8
100.0 56.4 27.7 3.4 12.2 0.4

〔性別〕
男 993 523 295 48 125 2

100.0 52.7 29.7 4.8 12.6 0.2
女 1035 620 267 20 122 6

100.0 59.9 25.8 1.9 11.8 0.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 124 78 11 47 -

100.0 47.7 30.0 4.2 18.1 -
３０～３９歳 341 173 108 19 41 -

100.0 50.7 31.7 5.6 12.0 -
４０～４９歳 340 169 120 17 34 -

100.0 49.7 35.3 5.0 10.0 -
５０～５９歳 290 174 81 7 27 1

100.0 60.0 27.9 2.4 9.3 0.3
６０～６９歳 358 218 86 7 47 -

100.0 60.9 24.0 2.0 13.1 -
７０歳以上 439 285 89 7 51 7

100.0 64.9 20.3 1.6 11.6 1.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 317 177 22 79 1

100.0 53.2 29.7 3.7 13.3 0.2
  東京都区部 157 87 46 8 16 -

100.0 55.4 29.3 5.1 10.2 -
  政令指定都市 439 230 131 14 63 1

100.0 52.4 29.8 3.2 14.4 0.2
人口１０万人以上の市 827 488 210 29 97 3

100.0 59.0 25.4 3.5 11.7 0.4
人口１０万人未満の市 431 241 122 10 54 4

100.0 55.9 28.3 2.3 12.5 0.9
町村 174 97 53 7 17 -

100.0 55.7 30.5 4.0 9.8 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 179 118 19 63 -

100.0 47.2 31.1 5.0 16.6 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 784 358 34 139 5

100.0 59.4 27.1 2.6 10.5 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 177 82 15 42 2

100.0 55.7 25.8 4.7 13.2 0.6
無回答 11 3 4 - 3 1

100.0 27.3 36.4 - 27.3 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 765 372 38 153 8

100.0 57.3 27.8 2.8 11.5 0.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 51 16 5 14 -

100.0 59.3 18.6 5.8 16.3 -
民間（民営）の賃貸住宅 599 325 172 24 78 -

100.0 54.3 28.7 4.0 13.0 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 2 2 1 2 -

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 772 357 36 162 8

100.0 57.8 26.7 2.7 12.1 0.6
集合住宅 693 371 205 32 85 -

100.0 53.5 29.6 4.6 12.3 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

増えてい
ると思う
 

変わらな
いと思う
 

減ってい
ると思う
 

分からな
い
 

－140－

－ 236 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３０　あなたは少年の非行・犯罪が悪質になっていると思いますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1356 432 25 208 7
100.0 66.9 21.3 1.2 10.3 0.3

〔性別〕
男 993 625 247 12 107 2

100.0 62.9 24.9 1.2 10.8 0.2
女 1035 731 185 13 101 5

100.0 70.6 17.9 1.3 9.8 0.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 151 70 3 36 -

100.0 58.1 26.9 1.2 13.8 -
３０～３９歳 341 219 82 6 34 -

100.0 64.2 24.0 1.8 10.0 -
４０～４９歳 340 230 79 5 26 -

100.0 67.6 23.2 1.5 7.6 -
５０～５９歳 290 199 62 - 28 1

100.0 68.6 21.4 - 9.7 0.3
６０～６９歳 358 247 68 5 38 -

100.0 69.0 19.0 1.4 10.6 -
７０歳以上 439 310 71 6 46 6

100.0 70.6 16.2 1.4 10.5 1.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 401 130 3 61 1

100.0 67.3 21.8 0.5 10.2 0.2
  東京都区部 157 109 37 1 10 -

100.0 69.4 23.6 0.6 6.4 -
  政令指定都市 439 292 93 2 51 1

100.0 66.5 21.2 0.5 11.6 0.2
人口１０万人以上の市 827 556 173 11 84 3

100.0 67.2 20.9 1.3 10.2 0.4
人口１０万人未満の市 431 286 90 6 46 3

100.0 66.4 20.9 1.4 10.7 0.7
町村 174 113 39 5 17 -

100.0 64.9 22.4 2.9 9.8 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 214 110 5 50 -

100.0 56.5 29.0 1.3 13.2 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 932 255 15 113 5

100.0 70.6 19.3 1.1 8.6 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 207 64 5 41 1

100.0 65.1 20.1 1.6 12.9 0.3
無回答 11 3 3 - 4 1

100.0 27.3 27.3 - 36.4 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 912 273 14 131 6

100.0 68.3 20.4 1.0 9.8 0.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 57 16 3 9 1

100.0 66.3 18.6 3.5 10.5 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 382 142 8 67 -

100.0 63.8 23.7 1.3 11.2 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 5 1 - 1 -

100.0 71.4 14.3 - 14.3 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 915 262 14 138 6

100.0 68.5 19.6 1.0 10.3 0.4
集合住宅 693 441 170 11 70 1

100.0 63.6 24.5 1.6 10.1 0.1
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

悪質にな
っている
と思う

変わらな
いと思う
 

良くなっ
ていると
思う

分からな
い
 

－141－

－ 237 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３１　あなたは警察が少年の非行・犯罪をもっと厳しく取り締まるべきだと思いますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 971 912 100 36 9 1883 136
100.0 47.9 45.0 4.9 1.8 0.4 92.9 6.7

〔性別〕
男 993 473 434 63 20 3 907 83

100.0 47.6 43.7 6.3 2.0 0.3 91.3 8.4
女 1035 498 478 37 16 6 976 53

100.0 48.1 46.2 3.6 1.5 0.6 94.3 5.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 117 115 16 11 1 232 27

100.0 45.0 44.2 6.2 4.2 0.4 89.2 10.4
３０～３９歳 341 179 137 17 8 - 316 25

100.0 52.5 40.2 5.0 2.3 - 92.7 7.3
４０～４９歳 340 154 157 26 3 - 311 29

100.0 45.3 46.2 7.6 0.9 - 91.5 8.5
５０～５９歳 290 136 136 15 2 1 272 17

100.0 46.9 46.9 5.2 0.7 0.3 93.8 5.9
６０～６９歳 358 169 168 14 5 2 337 19

100.0 47.2 46.9 3.9 1.4 0.6 94.1 5.3
７０歳以上 439 216 199 12 7 5 415 19

100.0 49.2 45.3 2.7 1.6 1.1 94.5 4.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 277 271 31 14 3 548 45

100.0 46.5 45.5 5.2 2.3 0.5 91.9 7.6
  東京都区部 157 75 68 11 3 - 143 14

100.0 47.8 43.3 7.0 1.9 - 91.1 8.9
  政令指定都市 439 202 203 20 11 3 405 31

100.0 46.0 46.2 4.6 2.5 0.7 92.3 7.1
人口１０万人以上の市 827 408 368 34 14 3 776 48

100.0 49.3 44.5 4.1 1.7 0.4 93.8 5.8
人口１０万人未満の市 431 201 197 26 4 3 398 30

100.0 46.6 45.7 6.0 0.9 0.7 92.3 7.0
町村 174 85 76 9 4 - 161 13

100.0 48.9 43.7 5.2 2.3 - 92.5 7.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 161 171 31 16 - 332 47

100.0 42.5 45.1 8.2 4.2 - 87.6 12.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 648 598 56 13 5 1246 69

100.0 49.1 45.3 4.2 1.0 0.4 94.4 5.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 160 136 12 7 3 296 19

100.0 50.3 42.8 3.8 2.2 0.9 93.1 6.0
無回答 11 2 7 1 - 1 9 1

100.0 18.2 63.6 9.1 - 9.1 81.8 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 626 625 64 15 6 1251 79

100.0 46.9 46.8 4.8 1.1 0.4 93.6 5.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 42 35 3 4 2 77 7

100.0 48.8 40.7 3.5 4.7 2.3 89.5 8.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 298 251 33 16 1 549 49

100.0 49.7 41.9 5.5 2.7 0.2 91.7 8.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 5 1 - 1 - 6 1

100.0 71.4 14.3 - 14.3 - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 634 613 64 18 6 1247 82

100.0 47.5 45.9 4.8 1.3 0.4 93.4 6.1
集合住宅 693 337 299 36 18 3 636 54

100.0 48.6 43.1 5.2 2.6 0.4 91.8 7.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

そう思う
 
 

どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない
 

－142－
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３２　あなたは、非行を繰り返す少年の立ち直りのために、警察が支援活動を行うべきだと思いますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 692 897 301 123 15 1589 424
100.0 34.1 44.2 14.8 6.1 0.7 78.4 20.9

〔性別〕
男 993 335 400 173 80 5 735 253

100.0 33.7 40.3 17.4 8.1 0.5 74.0 25.5
女 1035 357 497 128 43 10 854 171

100.0 34.5 48.0 12.4 4.2 1.0 82.5 16.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 78 114 38 29 1 192 67

100.0 30.0 43.8 14.6 11.2 0.4 73.8 25.8
３０～３９歳 341 113 140 62 26 - 253 88

100.0 33.1 41.1 18.2 7.6 - 74.2 25.8
４０～４９歳 340 95 152 76 17 - 247 93

100.0 27.9 44.7 22.4 5.0 - 72.6 27.4
５０～５９歳 290 100 131 43 14 2 231 57

100.0 34.5 45.2 14.8 4.8 0.7 79.7 19.7
６０～６９歳 358 126 161 45 20 6 287 65

100.0 35.2 45.0 12.6 5.6 1.7 80.2 18.2
７０歳以上 439 180 199 37 17 6 379 54

100.0 41.0 45.3 8.4 3.9 1.4 86.3 12.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 202 256 94 40 4 458 134

100.0 33.9 43.0 15.8 6.7 0.7 76.8 22.5
  東京都区部 157 55 71 18 13 - 126 31

100.0 35.0 45.2 11.5 8.3 - 80.3 19.7
  政令指定都市 439 147 185 76 27 4 332 103

100.0 33.5 42.1 17.3 6.2 0.9 75.6 23.5
人口１０万人以上の市 827 284 379 113 47 4 663 160

100.0 34.3 45.8 13.7 5.7 0.5 80.2 19.3
人口１０万人未満の市 431 144 191 66 25 5 335 91

100.0 33.4 44.3 15.3 5.8 1.2 77.7 21.1
町村 174 62 71 28 11 2 133 39

100.0 35.6 40.8 16.1 6.3 1.1 76.4 22.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 122 155 64 37 1 277 101

100.0 32.2 40.9 16.9 9.8 0.3 73.1 26.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 449 599 193 69 10 1048 262

100.0 34.0 45.4 14.6 5.2 0.8 79.4 19.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 120 136 43 16 3 256 59

100.0 37.7 42.8 13.5 5.0 0.9 80.5 18.6
無回答 11 1 7 1 1 1 8 2

100.0 9.1 63.6 9.1 9.1 9.1 72.7 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 468 617 173 67 11 1085 240

100.0 35.0 46.2 12.9 5.0 0.8 81.2 18.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 36 36 7 6 1 72 13

100.0 41.9 41.9 8.1 7.0 1.2 83.7 15.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 185 242 121 49 2 427 170

100.0 30.9 40.4 20.2 8.2 0.3 71.3 28.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 2 - 1 1 5 1

100.0 42.9 28.6 - 14.3 14.3 71.4 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 469 608 176 69 13 1077 245

100.0 35.1 45.5 13.2 5.2 1.0 80.7 18.4
集合住宅 693 223 289 125 54 2 512 179

100.0 32.2 41.7 18.0 7.8 0.3 73.9 25.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

そう思う
 
 

どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない
 

－143－

－ 239 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３３　あなたは見知らぬ少年がタバコを吸っているのをみたら注意しますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 109 763 674 474 8
100.0 5.4 37.6 33.2 23.4 0.4

〔性別〕
男 993 79 413 217 279 5

100.0 8.0 41.6 21.9 28.1 0.5
女 1035 30 350 457 195 3

100.0 2.9 33.8 44.2 18.8 0.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 159 49 49 -

100.0 1.2 61.2 18.8 18.8 -
３０～３９歳 341 17 164 85 75 -

100.0 5.0 48.1 24.9 22.0 -
４０～４９歳 340 13 138 110 79 -

100.0 3.8 40.6 32.4 23.2 -
５０～５９歳 290 15 114 92 67 2

100.0 5.2 39.3 31.7 23.1 0.7
６０～６９歳 358 25 96 147 88 2

100.0 7.0 26.8 41.1 24.6 0.6
７０歳以上 439 36 92 191 116 4

100.0 8.2 21.0 43.5 26.4 0.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 33 241 202 118 2

100.0 5.5 40.4 33.9 19.8 0.3
  東京都区部 157 7 67 56 27 -

100.0 4.5 42.7 35.7 17.2 -
  政令指定都市 439 26 174 146 91 2

100.0 5.9 39.6 33.3 20.7 0.5
人口１０万人以上の市 827 42 318 268 196 3

100.0 5.1 38.5 32.4 23.7 0.4
人口１０万人未満の市 431 23 148 147 110 3

100.0 5.3 34.3 34.1 25.5 0.7
町村 174 11 56 57 50 -

100.0 6.3 32.2 32.8 28.7 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 9 207 86 76 1

100.0 2.4 54.6 22.7 20.1 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 83 450 463 319 5

100.0 6.3 34.1 35.1 24.2 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 16 102 122 77 1

100.0 5.0 32.1 38.4 24.2 0.3
無回答 11 1 4 3 2 1

100.0 9.1 36.4 27.3 18.2 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 77 448 486 319 6

100.0 5.8 33.5 36.4 23.9 0.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 30 28 24 1

100.0 3.5 34.9 32.6 27.9 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 29 284 159 126 1

100.0 4.8 47.4 26.5 21.0 0.2
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 - 1 1 5 -

100.0 - 14.3 14.3 71.4 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 75 447 483 324 6

100.0 5.6 33.5 36.2 24.3 0.4
集合住宅 693 34 316 191 150 2

100.0 4.9 45.6 27.6 21.6 0.3
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

注意する
 
 

注意しな
い
 

注意した
いがこわ
くてでき
ない

その場に
ならない
と分から
ない

－144－
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第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３４　あなたは知っている少年がタバコを吸っているのをみたら注意しますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 855 352 259 555 7
100.0 42.2 17.4 12.8 27.4 0.3

〔性別〕
男 993 492 191 57 250 3

100.0 49.5 19.2 5.7 25.2 0.3
女 1035 363 161 202 305 4

100.0 35.1 15.6 19.5 29.5 0.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 105 77 24 54 -

100.0 40.4 29.6 9.2 20.8 -
３０～３９歳 341 151 63 31 96 -

100.0 44.3 18.5 9.1 28.2 -
４０～４９歳 340 157 52 40 91 -

100.0 46.2 15.3 11.8 26.8 -
５０～５９歳 290 111 58 28 91 2

100.0 38.3 20.0 9.7 31.4 0.7
６０～６９歳 358 156 48 52 101 1

100.0 43.6 13.4 14.5 28.2 0.3
７０歳以上 439 175 54 84 122 4

100.0 39.9 12.3 19.1 27.8 0.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 255 103 77 158 3

100.0 42.8 17.3 12.9 26.5 0.5
  東京都区部 157 72 32 22 29 2

100.0 45.9 20.4 14.0 18.5 1.3
  政令指定都市 439 183 71 55 129 1

100.0 41.7 16.2 12.5 29.4 0.2
人口１０万人以上の市 827 349 148 100 228 2

100.0 42.2 17.9 12.1 27.6 0.2
人口１０万人未満の市 431 172 70 68 119 2

100.0 39.9 16.2 15.8 27.6 0.5
町村 174 79 31 14 50 -

100.0 45.4 17.8 8.0 28.7 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 159 98 28 93 1

100.0 42.0 25.9 7.4 24.5 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 575 193 177 370 5

100.0 43.6 14.6 13.4 28.0 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 119 57 52 90 -

100.0 37.4 17.9 16.4 28.3 -
無回答 11 2 4 2 2 1

100.0 18.2 36.4 18.2 18.2 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 560 204 191 375 6

100.0 41.9 15.3 14.3 28.1 0.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 31 19 12 23 1

100.0 36.0 22.1 14.0 26.7 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 261 129 55 154 -

100.0 43.6 21.5 9.2 25.7 -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 3 - 1 3 -

100.0 42.9 - 14.3 42.9 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 552 205 196 376 6

100.0 41.3 15.4 14.7 28.2 0.4
集合住宅 693 303 147 63 179 1

100.0 43.7 21.2 9.1 25.8 0.1
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

注意する
 
 

注意しな
い
 

注意した
いがこわ
くてでき
ない

その場に
ならない
と分から
ない
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資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３５　あなたは子どもに対する虐待または虐待が疑われる状況を見たり聞いたりした場合、警察や児童相談所
        に通報しますか。 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 765 575 96 61 525 6 1340 157
100.0 37.7 28.4 4.7 3.0 25.9 0.3 66.1 7.7

〔性別〕
男 993 407 280 48 39 217 2 687 87

100.0 41.0 28.2 4.8 3.9 21.9 0.2 69.2 8.8
女 1035 358 295 48 22 308 4 653 70

100.0 34.6 28.5 4.6 2.1 29.8 0.4 63.1 6.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 85 78 10 15 72 - 163 25

100.0 32.7 30.0 3.8 5.8 27.7 - 62.7 9.6
３０～３９歳 341 119 90 20 9 102 1 209 29

100.0 34.9 26.4 5.9 2.6 29.9 0.3 61.3 8.5
４０～４９歳 340 122 106 19 7 86 - 228 26

100.0 35.9 31.2 5.6 2.1 25.3 - 67.1 7.6
５０～５９歳 290 94 99 16 7 73 1 193 23

100.0 32.4 34.1 5.5 2.4 25.2 0.3 66.6 7.9
６０～６９歳 358 168 93 10 11 75 1 261 21

100.0 46.9 26.0 2.8 3.1 20.9 0.3 72.9 5.9
７０歳以上 439 177 109 21 12 117 3 286 33

100.0 40.3 24.8 4.8 2.7 26.7 0.7 65.1 7.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 222 170 23 17 163 1 392 40

100.0 37.2 28.5 3.9 2.9 27.3 0.2 65.8 6.7
  東京都区部 157 67 37 6 4 43 - 104 10

100.0 42.7 23.6 3.8 2.5 27.4 - 66.2 6.4
  政令指定都市 439 155 133 17 13 120 1 288 30

100.0 35.3 30.3 3.9 3.0 27.3 0.2 65.6 6.8
人口１０万人以上の市 827 316 237 43 26 204 1 553 69

100.0 38.2 28.7 5.2 3.1 24.7 0.1 66.9 8.3
人口１０万人未満の市 431 154 130 21 13 110 3 284 34

100.0 35.7 30.2 4.9 3.0 25.5 0.7 65.9 7.9
町村 174 73 38 9 5 48 1 111 14

100.0 42.0 21.8 5.2 2.9 27.6 0.6 63.8 8.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 118 100 21 21 118 1 218 42

100.0 31.1 26.4 5.5 5.5 31.1 0.3 57.5 11.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 504 405 57 28 323 3 909 85

100.0 38.2 30.7 4.3 2.1 24.5 0.2 68.9 6.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 143 69 17 12 76 1 212 29

100.0 45.0 21.7 5.3 3.8 23.9 0.3 66.7 9.1
無回答 11 - 1 1 - 8 1 1 1

100.0 - 9.1 9.1 - 72.7 9.1 9.1 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 498 396 71 36 330 5 894 107

100.0 37.3 29.6 5.3 2.7 24.7 0.4 66.9 8.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 32 23 5 3 22 1 55 8

100.0 37.2 26.7 5.8 3.5 25.6 1.2 64.0 9.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 231 156 20 22 170 - 387 42

100.0 38.6 26.0 3.3 3.7 28.4 - 64.6 7.0
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 4 - - - 3 - 4 -

100.0 57.1 - - - 42.9 - 57.1 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 502 394 69 34 331 5 896 103

100.0 37.6 29.5 5.2 2.5 24.8 0.4 67.1 7.7
集合住宅 693 263 181 27 27 194 1 444 54

100.0 38.0 26.1 3.9 3.9 28.0 0.1 64.1 7.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

その場に
ならない
と分から
ない

無回答
 
 

通報する
（計）
 

通報しな
い
（計）

総数
 
 

通報する
 
 

どちらか
といえば
通報する

どちらか
といえば
通報しな
い

通報しな
い
 

－146－
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【次に、あなたがお住まいの地域のことについてお伺いします。】 
問３６　あなたは、現在の地域にどれくらい住んでいますか。ここでいう「地域」は、小・中学校区くらいの
        範囲をお考えください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 108 309 260 348 994 9
100.0 5.3 15.2 12.8 17.2 49.0 0.4

〔性別〕
男 993 68 159 137 149 477 3

100.0 6.8 16.0 13.8 15.0 48.0 0.3
女 1035 40 150 123 199 517 6

100.0 3.9 14.5 11.9 19.2 50.0 0.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 45 79 21 33 81 1

100.0 17.3 30.4 8.1 12.7 31.2 0.4
３０～３９歳 341 33 106 86 47 69 -

100.0 9.7 31.1 25.2 13.8 20.2 -
４０～４９歳 340 11 50 83 115 80 1

100.0 3.2 14.7 24.4 33.8 23.5 0.3
５０～５９歳 290 6 24 28 62 168 2

100.0 2.1 8.3 9.7 21.4 57.9 0.7
６０～６９歳 358 6 27 32 49 244 -

100.0 1.7 7.5 8.9 13.7 68.2 -
７０歳以上 439 7 23 10 42 352 5

100.0 1.6 5.2 2.3 9.6 80.2 1.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 41 93 95 118 245 4

100.0 6.9 15.6 15.9 19.8 41.1 0.7
  東京都区部 157 7 29 23 34 64 -

100.0 4.5 18.5 14.6 21.7 40.8 -
  政令指定都市 439 34 64 72 84 181 4

100.0 7.7 14.6 16.4 19.1 41.2 0.9
人口１０万人以上の市 827 42 154 107 136 386 2

100.0 5.1 18.6 12.9 16.4 46.7 0.2
人口１０万人未満の市 431 18 48 45 69 249 2

100.0 4.2 11.1 10.4 16.0 57.8 0.5
町村 174 7 14 13 25 114 1

100.0 4.0 8.0 7.5 14.4 65.5 0.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 42 78 45 59 154 1

100.0 11.1 20.6 11.9 15.6 40.6 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 48 194 174 240 659 5

100.0 3.6 14.7 13.2 18.2 49.9 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 18 36 40 47 175 2

100.0 5.7 11.3 12.6 14.8 55.0 0.6
無回答 11 - 1 1 2 6 1

100.0 - 9.1 9.1 18.2 54.5 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 16 85 121 242 866 6

100.0 1.2 6.4 9.1 18.1 64.8 0.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 12 14 14 13 31 2

100.0 14.0 16.3 16.3 15.1 36.0 2.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 80 210 124 92 92 1

100.0 13.4 35.1 20.7 15.4 15.4 0.2
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 - - 1 1 5 -

100.0 - - 14.3 14.3 71.4 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 21 95 129 240 843 7

100.0 1.6 7.1 9.7 18.0 63.1 0.5
集合住宅 693 87 214 131 108 151 2

100.0 12.6 30.9 18.9 15.6 21.8 0.3
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

20年以上
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

１年未満
 
 

１年以上
５年未満
 

５年以上
10年未満
 

10年以上
20年未満
 

－147－
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資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）通勤・通学、日常の買い物などの便がよい

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 802 835 302 81 8 1637 383
100.0 39.5 41.2 14.9 4.0 0.4 80.7 18.9

〔性別〕
男 993 367 429 156 37 4 796 193

100.0 37.0 43.2 15.7 3.7 0.4 80.2 19.4
女 1035 435 406 146 44 4 841 190

100.0 42.0 39.2 14.1 4.3 0.4 81.3 18.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 88 115 39 18 - 203 57

100.0 33.8 44.2 15.0 6.9 - 78.1 21.9
３０～３９歳 341 138 144 44 15 - 282 59

100.0 40.5 42.2 12.9 4.4 - 82.7 17.3
４０～４９歳 340 121 151 58 10 - 272 68

100.0 35.6 44.4 17.1 2.9 - 80.0 20.0
５０～５９歳 290 104 122 51 12 1 226 63

100.0 35.9 42.1 17.6 4.1 0.3 77.9 21.7
６０～６９歳 358 162 134 50 11 1 296 61

100.0 45.3 37.4 14.0 3.1 0.3 82.7 17.0
７０歳以上 439 189 169 60 15 6 358 75

100.0 43.1 38.5 13.7 3.4 1.4 81.5 17.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 271 230 76 17 2 501 93

100.0 45.5 38.6 12.8 2.9 0.3 84.1 15.6
  東京都区部 157 93 50 12 2 - 143 14

100.0 59.2 31.8 7.6 1.3 - 91.1 8.9
  政令指定都市 439 178 180 64 15 2 358 79

100.0 40.5 41.0 14.6 3.4 0.5 81.5 18.0
人口１０万人以上の市 827 330 345 124 26 2 675 150

100.0 39.9 41.7 15.0 3.1 0.2 81.6 18.1
人口１０万人未満の市 431 131 211 65 22 2 342 87

100.0 30.4 49.0 15.1 5.1 0.5 79.4 20.2
町村 174 70 49 37 16 2 119 53

100.0 40.2 28.2 21.3 9.2 1.1 68.4 30.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 145 154 57 23 - 299 80

100.0 38.3 40.6 15.0 6.1 - 78.9 21.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 529 542 197 47 5 1071 244

100.0 40.1 41.1 14.9 3.6 0.4 81.1 18.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 127 133 47 10 1 260 57

100.0 39.9 41.8 14.8 3.1 0.3 81.8 17.9
無回答 11 1 6 1 1 2 7 2

100.0 9.1 54.5 9.1 9.1 18.2 63.6 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 496 542 229 62 7 1038 291

100.0 37.1 40.6 17.1 4.6 0.5 77.7 21.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 35 36 10 4 1 71 14

100.0 40.7 41.9 11.6 4.7 1.2 82.6 16.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 269 253 63 14 - 522 77

100.0 44.9 42.2 10.5 2.3 - 87.1 12.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 4 - 1 - 6 1

100.0 28.6 57.1 - 14.3 - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 472 558 234 64 7 1030 298

100.0 35.4 41.8 17.5 4.8 0.5 77.2 22.3
集合住宅 693 330 277 68 17 1 607 85

100.0 47.6 40.0 9.8 2.5 0.1 87.6 12.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）子どもの遊び場・公園などが充実している

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 273 760 819 160 16 1033 979
100.0 13.5 37.5 40.4 7.9 0.8 50.9 48.3

〔性別〕
男 993 122 373 415 76 7 495 491

100.0 12.3 37.6 41.8 7.7 0.7 49.8 49.4
女 1035 151 387 404 84 9 538 488

100.0 14.6 37.4 39.0 8.1 0.9 52.0 47.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 29 94 118 19 - 123 137

100.0 11.2 36.2 45.4 7.3 - 47.3 52.7
３０～３９歳 341 53 139 125 23 1 192 148

100.0 15.5 40.8 36.7 6.7 0.3 56.3 43.4
４０～４９歳 340 35 115 151 38 1 150 189

100.0 10.3 33.8 44.4 11.2 0.3 44.1 55.6
５０～５９歳 290 29 101 138 20 2 130 158

100.0 10.0 34.8 47.6 6.9 0.7 44.8 54.5
６０～６９歳 358 59 130 139 29 1 189 168

100.0 16.5 36.3 38.8 8.1 0.3 52.8 46.9
７０歳以上 439 68 181 148 31 11 249 179

100.0 15.5 41.2 33.7 7.1 2.5 56.7 40.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 107 269 195 24 1 376 219

100.0 18.0 45.1 32.7 4.0 0.2 63.1 36.7
  東京都区部 157 27 76 46 8 - 103 54

100.0 17.2 48.4 29.3 5.1 - 65.6 34.4
  政令指定都市 439 80 193 149 16 1 273 165

100.0 18.2 44.0 33.9 3.6 0.2 62.2 37.6
人口１０万人以上の市 827 102 290 363 66 6 392 429

100.0 12.3 35.1 43.9 8.0 0.7 47.4 51.9
人口１０万人未満の市 431 41 141 193 51 5 182 244

100.0 9.5 32.7 44.8 11.8 1.2 42.2 56.6
町村 174 23 60 68 19 4 83 87

100.0 13.2 34.5 39.1 10.9 2.3 47.7 50.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 42 152 159 26 - 194 185

100.0 11.1 40.1 42.0 6.9 - 51.2 48.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 183 469 547 110 11 652 657

100.0 13.9 35.5 41.4 8.3 0.8 49.4 49.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 48 133 111 23 3 181 134

100.0 15.1 41.8 34.9 7.2 0.9 56.9 42.1
無回答 11 - 6 2 1 2 6 3

100.0 - 54.5 18.2 9.1 18.2 54.5 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 165 490 553 116 12 655 669

100.0 12.4 36.7 41.4 8.7 0.9 49.0 50.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 15 36 25 9 1 51 34

100.0 17.4 41.9 29.1 10.5 1.2 59.3 39.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 91 232 238 35 3 323 273

100.0 15.2 38.7 39.7 5.8 0.5 53.9 45.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 3 - - 4 3

100.0 28.6 28.6 42.9 - - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 158 481 562 122 12 639 684

100.0 11.8 36.0 42.1 9.1 0.9 47.9 51.2
集合住宅 693 115 279 257 38 4 394 295

100.0 16.6 40.3 37.1 5.5 0.6 56.9 42.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－149－

－ 245 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）緑・水辺など自然とふれあえる場所が多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 299 780 774 166 9 1079 940
100.0 14.7 38.5 38.2 8.2 0.4 53.2 46.4

〔性別〕
男 993 149 380 383 77 4 529 460

100.0 15.0 38.3 38.6 7.8 0.4 53.3 46.3
女 1035 150 400 391 89 5 550 480

100.0 14.5 38.6 37.8 8.6 0.5 53.1 46.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 40 84 117 19 - 124 136

100.0 15.4 32.3 45.0 7.3 - 47.7 52.3
３０～３９歳 341 57 117 142 25 - 174 167

100.0 16.7 34.3 41.6 7.3 - 51.0 49.0
４０～４９歳 340 49 142 121 28 - 191 149

100.0 14.4 41.8 35.6 8.2 - 56.2 43.8
５０～５９歳 290 31 126 109 22 2 157 131

100.0 10.7 43.4 37.6 7.6 0.7 54.1 45.2
６０～６９歳 358 51 131 144 32 - 182 176

100.0 14.2 36.6 40.2 8.9 - 50.8 49.2
７０歳以上 439 71 180 141 40 7 251 181

100.0 16.2 41.0 32.1 9.1 1.6 57.2 41.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 70 206 261 57 2 276 318

100.0 11.7 34.6 43.8 9.6 0.3 46.3 53.4
  東京都区部 157 20 56 63 18 - 76 81

100.0 12.7 35.7 40.1 11.5 - 48.4 51.6
  政令指定都市 439 50 150 198 39 2 200 237

100.0 11.4 34.2 45.1 8.9 0.5 45.6 54.0
人口１０万人以上の市 827 109 300 342 72 4 409 414

100.0 13.2 36.3 41.4 8.7 0.5 49.5 50.1
人口１０万人未満の市 431 82 194 126 26 3 276 152

100.0 19.0 45.0 29.2 6.0 0.7 64.0 35.3
町村 174 38 80 45 11 - 118 56

100.0 21.8 46.0 25.9 6.3 - 67.8 32.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 55 145 155 24 - 200 179

100.0 14.5 38.3 40.9 6.3 - 52.8 47.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 197 508 494 114 7 705 608

100.0 14.9 38.5 37.4 8.6 0.5 53.4 46.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 45 126 119 27 1 171 146

100.0 14.2 39.6 37.4 8.5 0.3 53.8 45.9
無回答 11 2 1 6 1 1 3 7

100.0 18.2 9.1 54.5 9.1 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 193 526 498 111 8 719 609

100.0 14.4 39.4 37.3 8.3 0.6 53.8 45.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 10 35 31 9 1 45 40

100.0 11.6 40.7 36.0 10.5 1.2 52.3 46.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 94 218 242 45 - 312 287

100.0 15.7 36.4 40.4 7.5 - 52.1 47.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 1 3 1 - 3 4

100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 196 524 498 110 7 720 608

100.0 14.7 39.3 37.3 8.2 0.5 53.9 45.5
集合住宅 693 103 256 276 56 2 359 332

100.0 14.9 36.9 39.8 8.1 0.3 51.8 47.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－150－

－ 246 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）まちなみ、景観がよい

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 198 763 897 153 17 961 1050
100.0 9.8 37.6 44.2 7.5 0.8 47.4 51.8

〔性別〕
男 993 90 348 471 77 7 438 548

100.0 9.1 35.0 47.4 7.8 0.7 44.1 55.2
女 1035 108 415 426 76 10 523 502

100.0 10.4 40.1 41.2 7.3 1.0 50.5 48.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 22 79 136 23 - 101 159

100.0 8.5 30.4 52.3 8.8 - 38.8 61.2
３０～３９歳 341 32 122 154 32 1 154 186

100.0 9.4 35.8 45.2 9.4 0.3 45.2 54.5
４０～４９歳 340 33 111 166 29 1 144 195

100.0 9.7 32.6 48.8 8.5 0.3 42.4 57.4
５０～５９歳 290 22 110 132 22 4 132 154

100.0 7.6 37.9 45.5 7.6 1.4 45.5 53.1
６０～６９歳 358 38 149 147 23 1 187 170

100.0 10.6 41.6 41.1 6.4 0.3 52.2 47.5
７０歳以上 439 51 192 162 24 10 243 186

100.0 11.6 43.7 36.9 5.5 2.3 55.4 42.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 61 204 273 54 4 265 327

100.0 10.2 34.2 45.8 9.1 0.7 44.5 54.9
  東京都区部 157 10 55 77 15 - 65 92

100.0 6.4 35.0 49.0 9.6 - 41.4 58.6
  政令指定都市 439 51 149 196 39 4 200 235

100.0 11.6 33.9 44.6 8.9 0.9 45.6 53.5
人口１０万人以上の市 827 66 289 393 72 7 355 465

100.0 8.0 34.9 47.5 8.7 0.8 42.9 56.2
人口１０万人未満の市 431 46 185 176 20 4 231 196

100.0 10.7 42.9 40.8 4.6 0.9 53.6 45.5
町村 174 25 85 55 7 2 110 62

100.0 14.4 48.9 31.6 4.0 1.1 63.2 35.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 32 133 185 29 - 165 214

100.0 8.4 35.1 48.8 7.7 - 43.5 56.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 139 500 570 99 12 639 669

100.0 10.5 37.9 43.2 7.5 0.9 48.4 50.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 27 127 136 25 3 154 161

100.0 8.5 39.9 42.8 7.9 0.9 48.4 50.6
無回答 11 - 3 6 - 2 3 6

100.0 - 27.3 54.5 - 18.2 27.3 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 131 517 581 92 15 648 673

100.0 9.8 38.7 43.5 6.9 1.1 48.5 50.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 30 39 12 1 34 51

100.0 4.7 34.9 45.3 14.0 1.2 39.5 59.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 60 215 275 48 1 275 323

100.0 10.0 35.9 45.9 8.0 0.2 45.9 53.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 1 2 1 - 4 3

100.0 42.9 14.3 28.6 14.3 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 129 518 577 95 16 647 672

100.0 9.7 38.8 43.2 7.1 1.2 48.5 50.3
集合住宅 693 69 245 320 58 1 314 378

100.0 10.0 35.4 46.2 8.4 0.1 45.3 54.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－151－

－ 247 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）子どもがのびのびと遊べる場所が多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 153 607 982 269 17 760 1251
100.0 7.5 29.9 48.4 13.3 0.8 37.5 61.7

〔性別〕
男 993 69 294 499 123 8 363 622

100.0 6.9 29.6 50.3 12.4 0.8 36.6 62.6
女 1035 84 313 483 146 9 397 629

100.0 8.1 30.2 46.7 14.1 0.9 38.4 60.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 24 74 130 32 - 98 162

100.0 9.2 28.5 50.0 12.3 - 37.7 62.3
３０～３９歳 341 26 102 165 48 - 128 213

100.0 7.6 29.9 48.4 14.1 - 37.5 62.5
４０～４９歳 340 21 92 161 64 2 113 225

100.0 6.2 27.1 47.4 18.8 0.6 33.2 66.2
５０～５９歳 290 14 82 162 29 3 96 191

100.0 4.8 28.3 55.9 10.0 1.0 33.1 65.9
６０～６９歳 358 28 114 170 43 3 142 213

100.0 7.8 31.8 47.5 12.0 0.8 39.7 59.5
７０歳以上 439 40 143 194 53 9 183 247

100.0 9.1 32.6 44.2 12.1 2.1 41.7 56.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 50 165 304 74 3 215 378

100.0 8.4 27.7 51.0 12.4 0.5 36.1 63.4
  東京都区部 157 9 46 80 22 - 55 102

100.0 5.7 29.3 51.0 14.0 - 35.0 65.0
  政令指定都市 439 41 119 224 52 3 160 276

100.0 9.3 27.1 51.0 11.8 0.7 36.4 62.9
人口１０万人以上の市 827 50 239 403 127 8 289 530

100.0 6.0 28.9 48.7 15.4 1.0 34.9 64.1
人口１０万人未満の市 431 30 138 206 53 4 168 259

100.0 7.0 32.0 47.8 12.3 0.9 39.0 60.1
町村 174 23 65 69 15 2 88 84

100.0 13.2 37.4 39.7 8.6 1.1 50.6 48.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 25 118 197 38 1 143 235

100.0 6.6 31.1 52.0 10.0 0.3 37.7 62.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 102 382 634 192 10 484 826

100.0 7.7 28.9 48.0 14.5 0.8 36.7 62.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 25 104 146 38 5 129 184

100.0 7.9 32.7 45.9 11.9 1.6 40.6 57.9
無回答 11 1 3 5 1 1 4 6

100.0 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 36.4 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 94 397 654 181 10 491 835

100.0 7.0 29.7 49.0 13.5 0.7 36.8 62.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 32 36 12 2 36 48

100.0 4.7 37.2 41.9 14.0 2.3 41.9 55.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 53 177 289 75 5 230 364

100.0 8.8 29.5 48.2 12.5 0.8 38.4 60.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 1 3 1 - 3 4

100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 93 398 653 180 11 491 833

100.0 7.0 29.8 48.9 13.5 0.8 36.8 62.4
集合住宅 693 60 209 329 89 6 269 418

100.0 8.7 30.2 47.5 12.8 0.9 38.8 60.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－152－

－ 248 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｆ）空き家、空き店舗などの管理されていない所が多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 126 558 1134 191 19 684 1325
100.0 6.2 27.5 55.9 9.4 0.9 33.7 65.3

〔性別〕
男 993 59 272 565 90 7 331 655

100.0 5.9 27.4 56.9 9.1 0.7 33.3 66.0
女 1035 67 286 569 101 12 353 670

100.0 6.5 27.6 55.0 9.8 1.2 34.1 64.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 20 70 152 18 - 90 170

100.0 7.7 26.9 58.5 6.9 - 34.6 65.4
３０～３９歳 341 17 72 220 30 2 89 250

100.0 5.0 21.1 64.5 8.8 0.6 26.1 73.3
４０～４９歳 340 16 102 193 28 1 118 221

100.0 4.7 30.0 56.8 8.2 0.3 34.7 65.0
５０～５９歳 290 20 82 161 25 2 102 186

100.0 6.9 28.3 55.5 8.6 0.7 35.2 64.1
６０～６９歳 358 23 111 186 35 3 134 221

100.0 6.4 31.0 52.0 9.8 0.8 37.4 61.7
７０歳以上 439 30 121 222 55 11 151 277

100.0 6.8 27.6 50.6 12.5 2.5 34.4 63.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 34 143 352 63 4 177 415

100.0 5.7 24.0 59.1 10.6 0.7 29.7 69.6
  東京都区部 157 13 39 89 16 - 52 105

100.0 8.3 24.8 56.7 10.2 - 33.1 66.9
  政令指定都市 439 21 104 263 47 4 125 310

100.0 4.8 23.7 59.9 10.7 0.9 28.5 70.6
人口１０万人以上の市 827 41 227 481 71 7 268 552

100.0 5.0 27.4 58.2 8.6 0.8 32.4 66.7
人口１０万人未満の市 431 40 134 212 40 5 174 252

100.0 9.3 31.1 49.2 9.3 1.2 40.4 58.5
町村 174 11 54 89 17 3 65 106

100.0 6.3 31.0 51.1 9.8 1.7 37.4 60.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 26 100 222 30 1 126 252

100.0 6.9 26.4 58.6 7.9 0.3 33.2 66.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 77 366 743 124 10 443 867

100.0 5.8 27.7 56.3 9.4 0.8 33.6 65.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 23 89 163 37 6 112 200

100.0 7.2 28.0 51.3 11.6 1.9 35.2 62.9
無回答 11 - 3 6 - 2 3 6

100.0 - 27.3 54.5 - 18.2 27.3 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 84 375 733 130 14 459 863

100.0 6.3 28.1 54.9 9.7 1.0 34.4 64.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 27 45 10 1 30 55

100.0 3.5 31.4 52.3 11.6 1.2 34.9 64.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 38 152 355 50 4 190 405

100.0 6.3 25.4 59.3 8.3 0.7 31.7 67.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 4 1 1 - 5 2

100.0 14.3 57.1 14.3 14.3 - 71.4 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 82 380 726 135 12 462 861

100.0 6.1 28.5 54.4 10.1 0.9 34.6 64.5
集合住宅 693 44 178 408 56 7 222 464

100.0 6.3 25.7 58.9 8.1 1.0 32.0 67.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－153－

－ 249 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｇ）夜、街灯が貧弱で暗いところが多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 462 970 536 53 7 1432 589
100.0 22.8 47.8 26.4 2.6 0.3 70.6 29.0

〔性別〕
男 993 204 491 270 26 2 695 296

100.0 20.5 49.4 27.2 2.6 0.2 70.0 29.8
女 1035 258 479 266 27 5 737 293

100.0 24.9 46.3 25.7 2.6 0.5 71.2 28.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 87 124 42 6 1 211 48

100.0 33.5 47.7 16.2 2.3 0.4 81.2 18.5
３０～３９歳 341 99 178 62 2 - 277 64

100.0 29.0 52.2 18.2 0.6 - 81.2 18.8
４０～４９歳 340 98 169 68 4 1 267 72

100.0 28.8 49.7 20.0 1.2 0.3 78.5 21.2
５０～５９歳 290 51 164 69 5 1 215 74

100.0 17.6 56.6 23.8 1.7 0.3 74.1 25.5
６０～６９歳 358 71 155 123 9 - 226 132

100.0 19.8 43.3 34.4 2.5 - 63.1 36.9
７０歳以上 439 56 180 172 27 4 236 199

100.0 12.8 41.0 39.2 6.2 0.9 53.8 45.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 99 282 198 15 2 381 213

100.0 16.6 47.3 33.2 2.5 0.3 63.9 35.7
  東京都区部 157 25 69 57 6 - 94 63

100.0 15.9 43.9 36.3 3.8 - 59.9 40.1
  政令指定都市 439 74 213 141 9 2 287 150

100.0 16.9 48.5 32.1 2.1 0.5 65.4 34.2
人口１０万人以上の市 827 205 383 219 18 2 588 237

100.0 24.8 46.3 26.5 2.2 0.2 71.1 28.7
人口１０万人未満の市 431 117 223 79 11 1 340 90

100.0 27.1 51.7 18.3 2.6 0.2 78.9 20.9
町村 174 41 82 40 9 2 123 49

100.0 23.6 47.1 23.0 5.2 1.1 70.7 28.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 88 198 83 8 2 286 91

100.0 23.2 52.2 21.9 2.1 0.5 75.5 24.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 305 651 332 29 3 956 361

100.0 23.1 49.3 25.2 2.2 0.2 72.4 27.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 69 116 116 16 1 185 132

100.0 21.7 36.5 36.5 5.0 0.3 58.2 41.5
無回答 11 - 5 5 - 1 5 5

100.0 - 45.5 45.5 - 9.1 45.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 296 644 358 33 5 940 391

100.0 22.2 48.2 26.8 2.5 0.4 70.4 29.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 44 25 4 - 57 29

100.0 15.1 51.2 29.1 4.7 - 66.3 33.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 152 279 152 14 2 431 166

100.0 25.4 46.6 25.4 2.3 0.3 72.0 27.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 3 1 2 - 4 3

100.0 14.3 42.9 14.3 28.6 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 306 645 344 35 5 951 379

100.0 22.9 48.3 25.8 2.6 0.4 71.2 28.4
集合住宅 693 156 325 192 18 2 481 210

100.0 22.5 46.9 27.7 2.6 0.3 69.4 30.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－154－

－ 250 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｈ）木や茂みなどの管理が行き届いていない

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 199 668 1057 97 7 867 1154
100.0 9.8 32.9 52.1 4.8 0.3 42.8 56.9

〔性別〕
男 993 102 337 510 43 1 439 553

100.0 10.3 33.9 51.4 4.3 0.1 44.2 55.7
女 1035 97 331 547 54 6 428 601

100.0 9.4 32.0 52.9 5.2 0.6 41.4 58.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 41 90 119 9 1 131 128

100.0 15.8 34.6 45.8 3.5 0.4 50.4 49.2
３０～３９歳 341 44 105 178 14 - 149 192

100.0 12.9 30.8 52.2 4.1 - 43.7 56.3
４０～４９歳 340 36 136 155 13 - 172 168

100.0 10.6 40.0 45.6 3.8 - 50.6 49.4
５０～５９歳 290 23 92 165 9 1 115 174

100.0 7.9 31.7 56.9 3.1 0.3 39.7 60.0
６０～６９歳 358 29 121 190 17 1 150 207

100.0 8.1 33.8 53.1 4.7 0.3 41.9 57.8
７０歳以上 439 26 124 250 35 4 150 285

100.0 5.9 28.2 56.9 8.0 0.9 34.2 64.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 35 168 358 32 3 203 390

100.0 5.9 28.2 60.1 5.4 0.5 34.1 65.4
  東京都区部 157 12 40 96 9 - 52 105

100.0 7.6 25.5 61.1 5.7 - 33.1 66.9
  政令指定都市 439 23 128 262 23 3 151 285

100.0 5.2 29.2 59.7 5.2 0.7 34.4 64.9
人口１０万人以上の市 827 94 276 417 39 1 370 456

100.0 11.4 33.4 50.4 4.7 0.1 44.7 55.1
人口１０万人未満の市 431 54 164 194 18 1 218 212

100.0 12.5 38.1 45.0 4.2 0.2 50.6 49.2
町村 174 16 60 88 8 2 76 96

100.0 9.2 34.5 50.6 4.6 1.1 43.7 55.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 41 119 205 13 1 160 218

100.0 10.8 31.4 54.1 3.4 0.3 42.2 57.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 131 453 673 59 4 584 732

100.0 9.9 34.3 51.0 4.5 0.3 44.2 55.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 27 93 172 25 1 120 197

100.0 8.5 29.2 54.1 7.9 0.3 37.7 61.9
無回答 11 - 3 7 - 1 3 7

100.0 - 27.3 63.6 - 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 125 447 701 57 6 572 758

100.0 9.4 33.5 52.5 4.3 0.4 42.8 56.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 7 34 41 4 - 41 45

100.0 8.1 39.5 47.7 4.7 - 47.7 52.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 67 183 313 35 1 250 348

100.0 11.2 30.6 52.3 5.8 0.2 41.7 58.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 4 2 1 - 4 3

100.0 - 57.1 28.6 14.3 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 130 452 692 55 6 582 747

100.0 9.7 33.9 51.8 4.1 0.4 43.6 56.0
集合住宅 693 69 216 365 42 1 285 407

100.0 10.0 31.2 52.7 6.1 0.1 41.1 58.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
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（計）
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とてもそ
う思う
 

ややそう
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－155－

－ 251 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｉ）ゴミやタバコの吸い殻が落ちていることが多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 182 598 1094 146 8 780 1240
100.0 9.0 29.5 53.9 7.2 0.4 38.5 61.1

〔性別〕
男 993 87 299 543 62 2 386 605

100.0 8.8 30.1 54.7 6.2 0.2 38.9 60.9
女 1035 95 299 551 84 6 394 635

100.0 9.2 28.9 53.2 8.1 0.6 38.1 61.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 41 83 121 14 1 124 135

100.0 15.8 31.9 46.5 5.4 0.4 47.7 51.9
３０～３９歳 341 44 94 181 22 - 138 203

100.0 12.9 27.6 53.1 6.5 - 40.5 59.5
４０～４９歳 340 30 121 170 19 - 151 189

100.0 8.8 35.6 50.0 5.6 - 44.4 55.6
５０～５９歳 290 17 85 173 15 - 102 188

100.0 5.9 29.3 59.7 5.2 - 35.2 64.8
６０～６９歳 358 26 98 204 29 1 124 233

100.0 7.3 27.4 57.0 8.1 0.3 34.6 65.1
７０歳以上 439 24 117 245 47 6 141 292

100.0 5.5 26.7 55.8 10.7 1.4 32.1 66.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 56 200 304 35 1 256 339

100.0 9.4 33.6 51.0 5.9 0.2 43.0 56.9
  東京都区部 157 19 56 74 8 - 75 82

100.0 12.1 35.7 47.1 5.1 - 47.8 52.2
  政令指定都市 439 37 144 230 27 1 181 257

100.0 8.4 32.8 52.4 6.2 0.2 41.2 58.5
人口１０万人以上の市 827 81 240 450 51 5 321 501

100.0 9.8 29.0 54.4 6.2 0.6 38.8 60.6
人口１０万人未満の市 431 33 123 236 38 1 156 274

100.0 7.7 28.5 54.8 8.8 0.2 36.2 63.6
町村 174 12 35 104 22 1 47 126

100.0 6.9 20.1 59.8 12.6 0.6 27.0 72.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 47 108 199 24 1 155 223

100.0 12.4 28.5 52.5 6.3 0.3 40.9 58.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 109 411 706 88 6 520 794

100.0 8.3 31.1 53.5 6.7 0.5 39.4 60.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 26 78 181 33 - 104 214

100.0 8.2 24.5 56.9 10.4 - 32.7 67.3
無回答 11 - 1 8 1 1 1 9

100.0 - 9.1 72.7 9.1 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 98 410 719 104 5 508 823

100.0 7.3 30.7 53.8 7.8 0.4 38.0 61.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 21 47 5 - 34 52

100.0 15.1 24.4 54.7 5.8 - 39.5 60.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 70 165 325 37 2 235 362

100.0 11.7 27.5 54.3 6.2 0.3 39.2 60.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 3 - 1 3 3

100.0 14.3 28.6 42.9 - 14.3 42.9 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 102 396 727 104 6 498 831

100.0 7.6 29.7 54.5 7.8 0.4 37.3 62.2
集合住宅 693 80 202 367 42 2 282 409

100.0 11.5 29.1 53.0 6.1 0.3 40.7 59.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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－156－

－ 252 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｊ）スプレーによる落書きが多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 25 147 1136 711 9 172 1847
100.0 1.2 7.2 56.0 35.1 0.4 8.5 91.1

〔性別〕
男 993 12 75 570 331 5 87 901

100.0 1.2 7.6 57.4 33.3 0.5 8.8 90.7
女 1035 13 72 566 380 4 85 946

100.0 1.3 7.0 54.7 36.7 0.4 8.2 91.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 30 151 71 1 37 222

100.0 2.7 11.5 58.1 27.3 0.4 14.2 85.4
３０～３９歳 341 6 17 185 133 - 23 318

100.0 1.8 5.0 54.3 39.0 - 6.7 93.3
４０～４９歳 340 1 25 207 105 2 26 312

100.0 0.3 7.4 60.9 30.9 0.6 7.6 91.8
５０～５９歳 290 2 19 185 84 - 21 269

100.0 0.7 6.6 63.8 29.0 - 7.2 92.8
６０～６９歳 358 3 27 195 133 - 30 328

100.0 0.8 7.5 54.5 37.2 - 8.4 91.6
７０歳以上 439 6 29 213 185 6 35 398

100.0 1.4 6.6 48.5 42.1 1.4 8.0 90.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 9 58 341 185 3 67 526

100.0 1.5 9.7 57.2 31.0 0.5 11.2 88.3
  東京都区部 157 3 21 90 43 - 24 133

100.0 1.9 13.4 57.3 27.4 - 15.3 84.7
  政令指定都市 439 6 37 251 142 3 43 393

100.0 1.4 8.4 57.2 32.3 0.7 9.8 89.5
人口１０万人以上の市 827 8 51 481 283 4 59 764

100.0 1.0 6.2 58.2 34.2 0.5 7.1 92.4
人口１０万人未満の市 431 6 30 221 174 - 36 395

100.0 1.4 7.0 51.3 40.4 - 8.4 91.6
町村 174 2 8 93 69 2 10 162

100.0 1.1 4.6 53.4 39.7 1.1 5.7 93.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 11 34 217 115 2 45 332

100.0 2.9 9.0 57.3 30.3 0.5 11.9 87.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 10 92 748 466 4 102 1214

100.0 0.8 7.0 56.7 35.3 0.3 7.7 92.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 20 165 127 2 24 292

100.0 1.3 6.3 51.9 39.9 0.6 7.5 91.8
無回答 11 - 1 6 3 1 1 9

100.0 - 9.1 54.5 27.3 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 13 87 741 488 7 100 1229

100.0 1.0 6.5 55.5 36.5 0.5 7.5 92.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 9 51 26 - 9 77

100.0 - 10.5 59.3 30.2 - 10.5 89.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 12 50 341 194 2 62 535

100.0 2.0 8.3 56.9 32.4 0.3 10.4 89.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 1 3 3 - 1 6

100.0 - 14.3 42.9 42.9 - 14.3 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 14 81 735 498 7 95 1233

100.0 1.0 6.1 55.1 37.3 0.5 7.1 92.4
集合住宅 693 11 66 401 213 2 77 614

100.0 1.6 9.5 57.9 30.7 0.3 11.1 88.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｋ）風俗産業などの有害環境が目につく

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 15 78 822 1099 14 93 1921
100.0 0.7 3.8 40.5 54.2 0.7 4.6 94.7

〔性別〕
男 993 9 36 407 536 5 45 943

100.0 0.9 3.6 41.0 54.0 0.5 4.5 95.0
女 1035 6 42 415 563 9 48 978

100.0 0.6 4.1 40.1 54.4 0.9 4.6 94.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 3 18 110 128 1 21 238

100.0 1.2 6.9 42.3 49.2 0.4 8.1 91.5
３０～３９歳 341 4 12 127 197 1 16 324

100.0 1.2 3.5 37.2 57.8 0.3 4.7 95.0
４０～４９歳 340 1 16 143 180 - 17 323

100.0 0.3 4.7 42.1 52.9 - 5.0 95.0
５０～５９歳 290 2 15 115 156 2 17 271

100.0 0.7 5.2 39.7 53.8 0.7 5.9 93.4
６０～６９歳 358 4 11 161 182 - 15 343

100.0 1.1 3.1 45.0 50.8 - 4.2 95.8
７０歳以上 439 1 6 166 256 10 7 422

100.0 0.2 1.4 37.8 58.3 2.3 1.6 96.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 5 26 248 315 2 31 563

100.0 0.8 4.4 41.6 52.9 0.3 5.2 94.5
  東京都区部 157 1 7 75 74 - 8 149

100.0 0.6 4.5 47.8 47.1 - 5.1 94.9
  政令指定都市 439 4 19 173 241 2 23 414

100.0 0.9 4.3 39.4 54.9 0.5 5.2 94.3
人口１０万人以上の市 827 6 34 347 434 6 40 781

100.0 0.7 4.1 42.0 52.5 0.7 4.8 94.4
人口１０万人未満の市 431 4 14 162 248 3 18 410

100.0 0.9 3.2 37.6 57.5 0.7 4.2 95.1
町村 174 - 4 65 102 3 4 167

100.0 - 2.3 37.4 58.6 1.7 2.3 96.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 21 154 197 1 27 351

100.0 1.6 5.5 40.6 52.0 0.3 7.1 92.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 8 46 538 721 7 54 1259

100.0 0.6 3.5 40.8 54.6 0.5 4.1 95.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 9 124 179 5 10 303

100.0 0.3 2.8 39.0 56.3 1.6 3.1 95.3
無回答 11 - 2 6 2 1 2 8

100.0 - 18.2 54.5 18.2 9.1 18.2 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 10 40 535 743 8 50 1278

100.0 0.7 3.0 40.0 55.6 0.6 3.7 95.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 5 42 37 2 5 79

100.0 - 5.8 48.8 43.0 2.3 5.8 91.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 5 33 241 316 4 38 557

100.0 0.8 5.5 40.2 52.8 0.7 6.3 93.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 4 3 - - 7

100.0 - - 57.1 42.9 - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 10 36 529 750 10 46 1279

100.0 0.7 2.7 39.6 56.2 0.7 3.4 95.8
集合住宅 693 5 42 293 349 4 47 642

100.0 0.7 6.1 42.3 50.4 0.6 6.8 92.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｌ）非行少年のたまり場が多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 26 149 1134 704 15 175 1838
100.0 1.3 7.3 55.9 34.7 0.7 8.6 90.6

〔性別〕
男 993 14 82 563 330 4 96 893

100.0 1.4 8.3 56.7 33.2 0.4 9.7 89.9
女 1035 12 67 571 374 11 79 945

100.0 1.2 6.5 55.2 36.1 1.1 7.6 91.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 10 39 136 74 1 49 210

100.0 3.8 15.0 52.3 28.5 0.4 18.8 80.8
３０～３９歳 341 7 28 185 121 - 35 306

100.0 2.1 8.2 54.3 35.5 - 10.3 89.7
４０～４９歳 340 3 28 200 108 1 31 308

100.0 0.9 8.2 58.8 31.8 0.3 9.1 90.6
５０～５９歳 290 2 15 182 88 3 17 270

100.0 0.7 5.2 62.8 30.3 1.0 5.9 93.1
６０～６９歳 358 2 19 220 116 1 21 336

100.0 0.6 5.3 61.5 32.4 0.3 5.9 93.9
７０歳以上 439 2 20 211 197 9 22 408

100.0 0.5 4.6 48.1 44.9 2.1 5.0 92.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 11 52 344 186 3 63 530

100.0 1.8 8.7 57.7 31.2 0.5 10.6 88.9
  東京都区部 157 2 12 95 48 - 14 143

100.0 1.3 7.6 60.5 30.6 - 8.9 91.1
  政令指定都市 439 9 40 249 138 3 49 387

100.0 2.1 9.1 56.7 31.4 0.7 11.2 88.2
人口１０万人以上の市 827 11 66 462 281 7 77 743

100.0 1.3 8.0 55.9 34.0 0.8 9.3 89.8
人口１０万人未満の市 431 4 25 222 180 - 29 402

100.0 0.9 5.8 51.5 41.8 - 6.7 93.3
町村 174 - 6 106 57 5 6 163

100.0 - 3.4 60.9 32.8 2.9 3.4 93.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 11 49 200 118 1 60 318

100.0 2.9 12.9 52.8 31.1 0.3 15.8 83.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 13 84 764 451 8 97 1215

100.0 1.0 6.4 57.9 34.2 0.6 7.3 92.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 14 164 133 5 16 297

100.0 0.6 4.4 51.6 41.8 1.6 5.0 93.4
無回答 11 - 2 6 2 1 2 8

100.0 - 18.2 54.5 18.2 9.1 18.2 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 10 86 762 468 10 96 1230

100.0 0.7 6.4 57.0 35.0 0.7 7.2 92.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 15 44 23 2 17 67

100.0 2.3 17.4 51.2 26.7 2.3 19.8 77.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 14 48 325 210 2 62 535

100.0 2.3 8.0 54.3 35.1 0.3 10.4 89.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 3 3 1 - 6

100.0 - - 42.9 42.9 14.3 - 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 12 79 751 482 11 91 1233

100.0 0.9 5.9 56.3 36.1 0.8 6.8 92.4
集合住宅 693 14 70 383 222 4 84 605

100.0 2.0 10.1 55.3 32.0 0.6 12.1 87.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－159－

－ 255 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｍ）たばこを吸っている中学生や高校生が多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 38 163 1068 741 18 201 1809
100.0 1.9 8.0 52.7 36.5 0.9 9.9 89.2

〔性別〕
男 993 16 74 545 351 7 90 896

100.0 1.6 7.5 54.9 35.3 0.7 9.1 90.2
女 1035 22 89 523 390 11 111 913

100.0 2.1 8.6 50.5 37.7 1.1 10.7 88.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 12 35 135 77 1 47 212

100.0 4.6 13.5 51.9 29.6 0.4 18.1 81.5
３０～３９歳 341 9 25 174 132 1 34 306

100.0 2.6 7.3 51.0 38.7 0.3 10.0 89.7
４０～４９歳 340 8 38 166 127 1 46 293

100.0 2.4 11.2 48.8 37.4 0.3 13.5 86.2
５０～５９歳 290 2 22 171 93 2 24 264

100.0 0.7 7.6 59.0 32.1 0.7 8.3 91.0
６０～６９歳 358 4 18 212 123 1 22 335

100.0 1.1 5.0 59.2 34.4 0.3 6.1 93.6
７０歳以上 439 3 25 210 189 12 28 399

100.0 0.7 5.7 47.8 43.1 2.7 6.4 90.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 13 57 308 212 6 70 520

100.0 2.2 9.6 51.7 35.6 1.0 11.7 87.2
  東京都区部 157 2 14 82 58 1 16 140

100.0 1.3 8.9 52.2 36.9 0.6 10.2 89.2
  政令指定都市 439 11 43 226 154 5 54 380

100.0 2.5 9.8 51.5 35.1 1.1 12.3 86.6
人口１０万人以上の市 827 16 68 461 275 7 84 736

100.0 1.9 8.2 55.7 33.3 0.8 10.2 89.0
人口１０万人未満の市 431 7 29 210 183 2 36 393

100.0 1.6 6.7 48.7 42.5 0.5 8.4 91.2
町村 174 2 9 89 71 3 11 160

100.0 1.1 5.2 51.1 40.8 1.7 6.3 92.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 13 38 204 122 2 51 326

100.0 3.4 10.0 53.8 32.2 0.5 13.5 86.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 23 99 709 480 9 122 1189

100.0 1.7 7.5 53.7 36.4 0.7 9.2 90.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 2 26 148 136 6 28 284

100.0 0.6 8.2 46.5 42.8 1.9 8.8 89.3
無回答 11 - - 7 3 1 - 10

100.0 - - 63.6 27.3 9.1 - 90.9
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 18 96 729 481 12 114 1210

100.0 1.3 7.2 54.6 36.0 0.9 8.5 90.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 14 43 23 3 17 66

100.0 3.5 16.3 50.0 26.7 3.5 19.8 76.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 17 53 291 235 3 70 526

100.0 2.8 8.8 48.6 39.2 0.5 11.7 87.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 5 2 - - 7

100.0 - - 71.4 28.6 - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 19 94 724 484 14 113 1208

100.0 1.4 7.0 54.2 36.3 1.0 8.5 90.5
集合住宅 693 19 69 344 257 4 88 601

100.0 2.7 10.0 49.6 37.1 0.6 12.7 86.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－160－

－ 256 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｎ）路上に乗り捨てられた自転車やバイクが多い

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 59 275 1022 662 10 334 1684
100.0 2.9 13.6 50.4 32.6 0.5 16.5 83.0

〔性別〕
男 993 24 131 521 313 4 155 834

100.0 2.4 13.2 52.5 31.5 0.4 15.6 84.0
女 1035 35 144 501 349 6 179 850

100.0 3.4 13.9 48.4 33.7 0.6 17.3 82.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 15 45 120 79 1 60 199

100.0 5.8 17.3 46.2 30.4 0.4 23.1 76.5
３０～３９歳 341 11 24 177 129 - 35 306

100.0 3.2 7.0 51.9 37.8 - 10.3 89.7
４０～４９歳 340 8 37 176 118 1 45 294

100.0 2.4 10.9 51.8 34.7 0.3 13.2 86.5
５０～５９歳 290 6 37 159 88 - 43 247

100.0 2.1 12.8 54.8 30.3 - 14.8 85.2
６０～６９歳 358 9 55 190 104 - 64 294

100.0 2.5 15.4 53.1 29.1 - 17.9 82.1
７０歳以上 439 10 77 200 144 8 87 344

100.0 2.3 17.5 45.6 32.8 1.8 19.8 78.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 32 95 312 155 2 127 467

100.0 5.4 15.9 52.3 26.0 0.3 21.3 78.4
  東京都区部 157 13 33 77 33 1 46 110

100.0 8.3 21.0 49.0 21.0 0.6 29.3 70.1
  政令指定都市 439 19 62 235 122 1 81 357

100.0 4.3 14.1 53.5 27.8 0.2 18.5 81.3
人口１０万人以上の市 827 19 117 427 260 4 136 687

100.0 2.3 14.1 51.6 31.4 0.5 16.4 83.1
人口１０万人未満の市 431 7 42 207 174 1 49 381

100.0 1.6 9.7 48.0 40.4 0.2 11.4 88.4
町村 174 1 21 76 73 3 22 149

100.0 0.6 12.1 43.7 42.0 1.7 12.6 85.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 19 51 184 124 1 70 308

100.0 5.0 13.5 48.5 32.7 0.3 18.5 81.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 29 177 683 426 5 206 1109

100.0 2.2 13.4 51.7 32.3 0.4 15.6 84.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 11 46 149 109 3 57 258

100.0 3.5 14.5 46.9 34.3 0.9 17.9 81.1
無回答 11 - 1 6 3 1 1 9

100.0 - 9.1 54.5 27.3 9.1 9.1 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 23 181 686 440 6 204 1126

100.0 1.7 13.5 51.3 32.9 0.4 15.3 84.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 15 46 20 2 18 66

100.0 3.5 17.4 53.5 23.3 2.3 20.9 76.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 33 79 286 199 2 112 485

100.0 5.5 13.2 47.7 33.2 0.3 18.7 81.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 4 3 - - 7

100.0 - - 57.1 42.9 - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 21 177 680 451 6 198 1131

100.0 1.6 13.3 50.9 33.8 0.4 14.8 84.7
集合住宅 693 38 98 342 211 4 136 553

100.0 5.5 14.1 49.4 30.4 0.6 19.6 79.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－161－

－ 257 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｏ）トラブルを起こす人がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 37 198 1182 601 10 235 1783
100.0 1.8 9.8 58.3 29.6 0.5 11.6 87.9

〔性別〕
男 993 15 87 599 290 2 102 889

100.0 1.5 8.8 60.3 29.2 0.2 10.3 89.5
女 1035 22 111 583 311 8 133 894

100.0 2.1 10.7 56.3 30.0 0.8 12.9 86.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 8 40 138 73 1 48 211

100.0 3.1 15.4 53.1 28.1 0.4 18.5 81.2
３０～３９歳 341 8 33 208 92 - 41 300

100.0 2.3 9.7 61.0 27.0 - 12.0 88.0
４０～４９歳 340 6 48 205 81 - 54 286

100.0 1.8 14.1 60.3 23.8 - 15.9 84.1
５０～５９歳 290 6 22 184 75 3 28 259

100.0 2.1 7.6 63.4 25.9 1.0 9.7 89.3
６０～６９歳 358 4 31 217 106 - 35 323

100.0 1.1 8.7 60.6 29.6 - 9.8 90.2
７０歳以上 439 5 24 230 174 6 29 404

100.0 1.1 5.5 52.4 39.6 1.4 6.6 92.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 12 67 365 150 2 79 515

100.0 2.0 11.2 61.2 25.2 0.3 13.3 86.4
  東京都区部 157 5 18 101 33 - 23 134

100.0 3.2 11.5 64.3 21.0 - 14.6 85.4
  政令指定都市 439 7 49 264 117 2 56 381

100.0 1.6 11.2 60.1 26.7 0.5 12.8 86.8
人口１０万人以上の市 827 17 84 480 242 4 101 722

100.0 2.1 10.2 58.0 29.3 0.5 12.2 87.3
人口１０万人未満の市 431 6 37 243 143 2 43 386

100.0 1.4 8.6 56.4 33.2 0.5 10.0 89.6
町村 174 2 10 94 66 2 12 160

100.0 1.1 5.7 54.0 37.9 1.1 6.9 92.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 15 48 207 108 1 63 315

100.0 4.0 12.7 54.6 28.5 0.3 16.6 83.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 17 120 811 366 6 137 1177

100.0 1.3 9.1 61.4 27.7 0.5 10.4 89.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 4 29 160 123 2 33 283

100.0 1.3 9.1 50.3 38.7 0.6 10.4 89.0
無回答 11 1 1 4 4 1 2 8

100.0 9.1 9.1 36.4 36.4 9.1 18.2 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 16 121 794 399 6 137 1193

100.0 1.2 9.1 59.4 29.9 0.4 10.3 89.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 6 15 43 21 1 21 64

100.0 7.0 17.4 50.0 24.4 1.2 24.4 74.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 14 62 341 179 3 76 520

100.0 2.3 10.4 56.9 29.9 0.5 12.7 86.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 - 4 2 - 1 6

100.0 14.3 - 57.1 28.6 - 14.3 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 17 113 794 405 6 130 1199

100.0 1.3 8.5 59.5 30.3 0.4 9.7 89.8
集合住宅 693 20 85 388 196 4 105 584

100.0 2.9 12.3 56.0 28.3 0.6 15.2 84.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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（計）
 

そう思わ
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とてもそ
う思う
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思う
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う思わな
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思わない
 

－162－

－ 258 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｐ）昼、学校をさぼっている中高生が目につく

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 13 66 1033 902 14 79 1935
100.0 0.6 3.3 50.9 44.5 0.7 3.9 95.4

〔性別〕
男 993 6 34 523 426 4 40 949

100.0 0.6 3.4 52.7 42.9 0.4 4.0 95.6
女 1035 7 32 510 476 10 39 986

100.0 0.7 3.1 49.3 46.0 1.0 3.8 95.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 16 131 108 1 20 239

100.0 1.5 6.2 50.4 41.5 0.4 7.7 91.9
３０～３９歳 341 3 16 168 154 - 19 322

100.0 0.9 4.7 49.3 45.2 - 5.6 94.4
４０～４９歳 340 2 16 174 147 1 18 321

100.0 0.6 4.7 51.2 43.2 0.3 5.3 94.4
５０～５９歳 290 2 5 164 116 3 7 280

100.0 0.7 1.7 56.6 40.0 1.0 2.4 96.6
６０～６９歳 358 2 8 188 159 1 10 347

100.0 0.6 2.2 52.5 44.4 0.3 2.8 96.9
７０歳以上 439 - 5 208 218 8 5 426

100.0 - 1.1 47.4 49.7 1.8 1.1 97.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 4 24 310 255 3 28 565

100.0 0.7 4.0 52.0 42.8 0.5 4.7 94.8
  東京都区部 157 - - 92 65 - - 157

100.0 - - 58.6 41.4 - - 100.0
  政令指定都市 439 4 24 218 190 3 28 408

100.0 0.9 5.5 49.7 43.3 0.7 6.4 92.9
人口１０万人以上の市 827 7 30 443 340 7 37 783

100.0 0.8 3.6 53.6 41.1 0.8 4.5 94.7
人口１０万人未満の市 431 2 10 196 222 1 12 418

100.0 0.5 2.3 45.5 51.5 0.2 2.8 97.0
町村 174 - 2 84 85 3 2 169

100.0 - 1.1 48.3 48.9 1.7 1.1 97.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 5 17 197 159 1 22 356

100.0 1.3 4.5 52.0 42.0 0.3 5.8 93.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 8 39 686 580 7 47 1266

100.0 0.6 3.0 52.0 43.9 0.5 3.6 95.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 - 10 144 159 5 10 303

100.0 - 3.1 45.3 50.0 1.6 3.1 95.3
無回答 11 - - 6 4 1 - 10

100.0 - - 54.5 36.4 9.1 - 90.9
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 7 37 683 601 8 44 1284

100.0 0.5 2.8 51.1 45.0 0.6 3.3 96.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 5 49 30 2 5 79

100.0 - 5.8 57.0 34.9 2.3 5.8 91.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 6 23 297 269 4 29 566

100.0 1.0 3.8 49.6 44.9 0.7 4.8 94.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 1 4 2 - 1 6

100.0 - 14.3 57.1 28.6 - 14.3 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 8 32 678 607 10 40 1285

100.0 0.6 2.4 50.8 45.5 0.7 3.0 96.3
集合住宅 693 5 34 355 295 4 39 650

100.0 0.7 4.9 51.2 42.6 0.6 5.6 93.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
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（計）
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（計）
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とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
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う思わな
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思わない
 

－163－

－ 259 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｑ）夜、たむろしている若者が目につく

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 37 202 1041 735 13 239 1776
100.0 1.8 10.0 51.3 36.2 0.6 11.8 87.6

〔性別〕
男 993 23 109 520 338 3 132 858

100.0 2.3 11.0 52.4 34.0 0.3 13.3 86.4
女 1035 14 93 521 397 10 107 918

100.0 1.4 9.0 50.3 38.4 1.0 10.3 88.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 12 46 123 78 1 58 201

100.0 4.6 17.7 47.3 30.0 0.4 22.3 77.3
３０～３９歳 341 9 41 178 113 - 50 291

100.0 2.6 12.0 52.2 33.1 - 14.7 85.3
４０～４９歳 340 6 52 170 112 - 58 282

100.0 1.8 15.3 50.0 32.9 - 17.1 82.9
５０～５９歳 290 4 26 156 101 3 30 257

100.0 1.4 9.0 53.8 34.8 1.0 10.3 88.6
６０～６９歳 358 4 24 207 123 - 28 330

100.0 1.1 6.7 57.8 34.4 - 7.8 92.2
７０歳以上 439 2 13 207 208 9 15 415

100.0 0.5 3.0 47.2 47.4 2.1 3.4 94.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 15 77 312 190 2 92 502

100.0 2.5 12.9 52.3 31.9 0.3 15.4 84.2
  東京都区部 157 3 25 87 42 - 28 129

100.0 1.9 15.9 55.4 26.8 - 17.8 82.2
  政令指定都市 439 12 52 225 148 2 64 373

100.0 2.7 11.8 51.3 33.7 0.5 14.6 85.0
人口１０万人以上の市 827 16 83 439 283 6 99 722

100.0 1.9 10.0 53.1 34.2 0.7 12.0 87.3
人口１０万人未満の市 431 5 34 204 187 1 39 391

100.0 1.2 7.9 47.3 43.4 0.2 9.0 90.7
町村 174 1 8 86 75 4 9 161

100.0 0.6 4.6 49.4 43.1 2.3 5.2 92.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 15 60 190 113 1 75 303

100.0 4.0 15.8 50.1 29.8 0.3 19.8 79.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 21 116 700 477 6 137 1177

100.0 1.6 8.8 53.0 36.1 0.5 10.4 89.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 1 23 147 142 5 24 289

100.0 0.3 7.2 46.2 44.7 1.6 7.5 90.9
無回答 11 - 3 4 3 1 3 7

100.0 - 27.3 36.4 27.3 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 16 110 693 509 8 126 1202

100.0 1.2 8.2 51.9 38.1 0.6 9.4 90.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 13 43 25 2 16 68

100.0 3.5 15.1 50.0 29.1 2.3 18.6 79.1
民間（民営）の賃貸住宅 599 18 79 302 197 3 97 499

100.0 3.0 13.2 50.4 32.9 0.5 16.2 83.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 3 4 - - 7

100.0 - - 42.9 57.1 - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 18 108 689 511 9 126 1200

100.0 1.3 8.1 51.6 38.3 0.7 9.4 89.9
集合住宅 693 19 94 352 224 4 113 576

100.0 2.7 13.6 50.8 32.3 0.6 16.3 83.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－164－

－ 260 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｒ）暴力団とかかわりのある人がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 24 73 883 1026 22 97 1909
100.0 1.2 3.6 43.5 50.6 1.1 4.8 94.1

〔性別〕
男 993 13 40 468 465 7 53 933

100.0 1.3 4.0 47.1 46.8 0.7 5.3 94.0
女 1035 11 33 415 561 15 44 976

100.0 1.1 3.2 40.1 54.2 1.4 4.3 94.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 14 114 125 2 19 239

100.0 1.9 5.4 43.8 48.1 0.8 7.3 91.9
３０～３９歳 341 8 13 153 167 - 21 320

100.0 2.3 3.8 44.9 49.0 - 6.2 93.8
４０～４９歳 340 3 14 159 163 1 17 322

100.0 0.9 4.1 46.8 47.9 0.3 5.0 94.7
５０～５９歳 290 1 8 141 134 6 9 275

100.0 0.3 2.8 48.6 46.2 2.1 3.1 94.8
６０～６９歳 358 4 12 148 192 2 16 340

100.0 1.1 3.4 41.3 53.6 0.6 4.5 95.0
７０歳以上 439 3 12 168 245 11 15 413

100.0 0.7 2.7 38.3 55.8 2.5 3.4 94.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 9 18 279 285 5 27 564

100.0 1.5 3.0 46.8 47.8 0.8 4.5 94.6
  東京都区部 157 2 5 77 73 - 7 150

100.0 1.3 3.2 49.0 46.5 - 4.5 95.5
  政令指定都市 439 7 13 202 212 5 20 414

100.0 1.6 3.0 46.0 48.3 1.1 4.6 94.3
人口１０万人以上の市 827 10 27 374 408 8 37 782

100.0 1.2 3.3 45.2 49.3 1.0 4.5 94.6
人口１０万人未満の市 431 4 24 167 232 4 28 399

100.0 0.9 5.6 38.7 53.8 0.9 6.5 92.6
町村 174 1 4 63 101 5 5 164

100.0 0.6 2.3 36.2 58.0 2.9 2.9 94.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 8 17 173 179 2 25 352

100.0 2.1 4.5 45.6 47.2 0.5 6.6 92.9
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 11 49 582 667 11 60 1249

100.0 0.8 3.7 44.1 50.5 0.8 4.5 94.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 7 123 175 8 12 298

100.0 1.6 2.2 38.7 55.0 2.5 3.8 93.7
無回答 11 - - 5 5 1 - 10

100.0 - - 45.5 45.5 9.1 - 90.9
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 13 43 577 689 14 56 1266

100.0 1.0 3.2 43.2 51.6 1.0 4.2 94.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 1 3 44 36 2 4 80

100.0 1.2 3.5 51.2 41.9 2.3 4.7 93.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 10 27 259 298 5 37 557

100.0 1.7 4.5 43.2 49.7 0.8 6.2 93.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 3 3 1 - 6

100.0 - - 42.9 42.9 14.3 - 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 14 40 574 690 17 54 1264

100.0 1.0 3.0 43.0 51.7 1.3 4.0 94.7
集合住宅 693 10 33 309 336 5 43 645

100.0 1.4 4.8 44.6 48.5 0.7 6.2 93.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－165－

－ 261 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｓ）総合的にみて、住みよい

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 498 1293 187 43 7 1791 230
100.0 24.6 63.8 9.2 2.1 0.3 88.3 11.3

〔性別〕
男 993 207 653 109 24 - 860 133

100.0 20.8 65.8 11.0 2.4 - 86.6 13.4
女 1035 291 640 78 19 7 931 97

100.0 28.1 61.8 7.5 1.8 0.7 90.0 9.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 44 165 42 7 2 209 49

100.0 16.9 63.5 16.2 2.7 0.8 80.4 18.8
３０～３９歳 341 80 222 37 2 - 302 39

100.0 23.5 65.1 10.9 0.6 - 88.6 11.4
４０～４９歳 340 82 219 36 3 - 301 39

100.0 24.1 64.4 10.6 0.9 - 88.5 11.5
５０～５９歳 290 64 199 19 6 2 263 25

100.0 22.1 68.6 6.6 2.1 0.7 90.7 8.6
６０～６９歳 358 96 224 24 14 - 320 38

100.0 26.8 62.6 6.7 3.9 - 89.4 10.6
７０歳以上 439 132 264 29 11 3 396 40

100.0 30.1 60.1 6.6 2.5 0.7 90.2 9.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 154 369 60 11 2 523 71

100.0 25.8 61.9 10.1 1.8 0.3 87.8 11.9
  東京都区部 157 43 101 12 1 - 144 13

100.0 27.4 64.3 7.6 0.6 - 91.7 8.3
  政令指定都市 439 111 268 48 10 2 379 58

100.0 25.3 61.0 10.9 2.3 0.5 86.3 13.2
人口１０万人以上の市 827 195 549 67 15 1 744 82

100.0 23.6 66.4 8.1 1.8 0.1 90.0 9.9
人口１０万人未満の市 431 99 274 42 13 3 373 55

100.0 23.0 63.6 9.7 3.0 0.7 86.5 12.8
町村 174 50 101 18 4 1 151 22

100.0 28.7 58.0 10.3 2.3 0.6 86.8 12.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 78 230 59 10 2 308 69

100.0 20.6 60.7 15.6 2.6 0.5 81.3 18.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 337 851 101 28 3 1188 129

100.0 25.5 64.5 7.7 2.1 0.2 90.0 9.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 80 208 26 3 1 288 29

100.0 25.2 65.4 8.2 0.9 0.3 90.6 9.1
無回答 11 3 4 1 2 1 7 3

100.0 27.3 36.4 9.1 18.2 9.1 63.6 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 349 849 108 26 4 1198 134

100.0 26.1 63.5 8.1 1.9 0.3 89.7 10.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 11 54 14 6 1 65 20

100.0 12.8 62.8 16.3 7.0 1.2 75.6 23.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 137 385 64 11 2 522 75

100.0 22.9 64.3 10.7 1.8 0.3 87.1 12.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 5 1 - - 6 1

100.0 14.3 71.4 14.3 - - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 348 846 110 26 5 1194 136

100.0 26.1 63.4 8.2 1.9 0.4 89.4 10.2
集合住宅 693 150 447 77 17 2 597 94

100.0 21.6 64.5 11.1 2.5 0.3 86.1 13.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－166－

－ 262 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３７　あなたのお住まいの地域についてどう思うかをお聞きします。ａ）～ｔ）のそれぞれについて、右の回
        答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｔ）この地域に住み続けたい

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 570 1114 272 64 8 1684 336
100.0 28.1 54.9 13.4 3.2 0.4 83.0 16.6

〔性別〕
男 993 248 566 138 39 2 814 177

100.0 25.0 57.0 13.9 3.9 0.2 82.0 17.8
女 1035 322 548 134 25 6 870 159

100.0 31.1 52.9 12.9 2.4 0.6 84.1 15.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 45 130 63 21 1 175 84

100.0 17.3 50.0 24.2 8.1 0.4 67.3 32.3
３０～３９歳 341 78 200 52 11 - 278 63

100.0 22.9 58.7 15.2 3.2 - 81.5 18.5
４０～４９歳 340 89 196 51 4 - 285 55

100.0 26.2 57.6 15.0 1.2 - 83.8 16.2
５０～５９歳 290 73 172 37 6 2 245 43

100.0 25.2 59.3 12.8 2.1 0.7 84.5 14.8
６０～６９歳 358 116 189 38 12 3 305 50

100.0 32.4 52.8 10.6 3.4 0.8 85.2 14.0
７０歳以上 439 169 227 31 10 2 396 41

100.0 38.5 51.7 7.1 2.3 0.5 90.2 9.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 169 319 91 13 4 488 104

100.0 28.4 53.5 15.3 2.2 0.7 81.9 17.4
  東京都区部 157 47 85 23 2 - 132 25

100.0 29.9 54.1 14.6 1.3 - 84.1 15.9
  政令指定都市 439 122 234 68 11 4 356 79

100.0 27.8 53.3 15.5 2.5 0.9 81.1 18.0
人口１０万人以上の市 827 229 469 100 28 1 698 128

100.0 27.7 56.7 12.1 3.4 0.1 84.4 15.5
人口１０万人未満の市 431 122 237 54 17 1 359 71

100.0 28.3 55.0 12.5 3.9 0.2 83.3 16.5
町村 174 50 89 27 6 2 139 33

100.0 28.7 51.1 15.5 3.4 1.1 79.9 19.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 73 203 81 20 2 276 101

100.0 19.3 53.6 21.4 5.3 0.5 72.8 26.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 391 734 153 37 5 1125 190

100.0 29.6 55.6 11.6 2.8 0.4 85.2 14.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 104 173 36 5 - 277 41

100.0 32.7 54.4 11.3 1.6 - 87.1 12.9
無回答 11 2 4 2 2 1 6 4

100.0 18.2 36.4 18.2 18.2 9.1 54.5 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 433 730 136 31 6 1163 167

100.0 32.4 54.6 10.2 2.3 0.4 87.1 12.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 22 36 20 8 - 58 28

100.0 25.6 41.9 23.3 9.3 - 67.4 32.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 114 342 116 25 2 456 141

100.0 19.0 57.1 19.4 4.2 0.3 76.1 23.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 6 - - - 7 -

100.0 14.3 85.7 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 425 726 145 33 6 1151 178

100.0 31.8 54.4 10.9 2.5 0.4 86.2 13.3
集合住宅 693 145 388 127 31 2 533 158

100.0 20.9 56.0 18.3 4.5 0.3 76.9 22.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

そう思う
（計）
 

そう思わ
ない
（計）

総数
 
 

とてもそ
う思う
 

ややそう
思う
 

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない
 

－167－

－ 263 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３８　あなたは、ご近所に、お互いに相談したり助け合ったりしている人がいますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 111 1044 545 327 1 1155 872
100.0 5.5 51.5 26.9 16.1 0.0 57.0 43.0

〔性別〕
男 993 52 457 292 192 - 509 484

100.0 5.2 46.0 29.4 19.3 - 51.3 48.7
女 1035 59 587 253 135 1 646 388

100.0 5.7 56.7 24.4 13.0 0.1 62.4 37.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 5 80 86 89 - 85 175

100.0 1.9 30.8 33.1 34.2 - 32.7 67.3
３０～３９歳 341 23 150 92 76 - 173 168

100.0 6.7 44.0 27.0 22.3 - 50.7 49.3
４０～４９歳 340 12 171 105 52 - 183 157

100.0 3.5 50.3 30.9 15.3 - 53.8 46.2
５０～５９歳 290 7 158 82 43 - 165 125

100.0 2.4 54.5 28.3 14.8 - 56.9 43.1
６０～６９歳 358 19 201 96 42 - 220 138

100.0 5.3 56.1 26.8 11.7 - 61.5 38.5
７０歳以上 439 45 284 84 25 1 329 109

100.0 10.3 64.7 19.1 5.7 0.2 74.9 24.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 31 293 158 114 - 324 272

100.0 5.2 49.2 26.5 19.1 - 54.4 45.6
  東京都区部 157 9 78 40 30 - 87 70

100.0 5.7 49.7 25.5 19.1 - 55.4 44.6
  政令指定都市 439 22 215 118 84 - 237 202

100.0 5.0 49.0 26.9 19.1 - 54.0 46.0
人口１０万人以上の市 827 44 400 251 131 1 444 382

100.0 5.3 48.4 30.4 15.8 0.1 53.7 46.2
人口１０万人未満の市 431 25 249 98 59 - 274 157

100.0 5.8 57.8 22.7 13.7 - 63.6 36.4
町村 174 11 102 38 23 - 113 61

100.0 6.3 58.6 21.8 13.2 - 64.9 35.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 8 128 119 124 - 136 243

100.0 2.1 33.8 31.4 32.7 - 35.9 64.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 82 731 360 146 1 813 506

100.0 6.2 55.4 27.3 11.1 0.1 61.6 38.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 21 179 63 55 - 200 118

100.0 6.6 56.3 19.8 17.3 - 62.9 37.1
無回答 11 - 6 3 2 - 6 5

100.0 - 54.5 27.3 18.2 - 54.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 87 790 350 108 1 877 458

100.0 6.5 59.1 26.2 8.1 0.1 65.6 34.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 44 21 18 - 47 39

100.0 3.5 51.2 24.4 20.9 - 54.7 45.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 20 206 174 199 - 226 373

100.0 3.3 34.4 29.0 33.2 - 37.7 62.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 4 - 2 - 5 2

100.0 14.3 57.1 - 28.6 - 71.4 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 81 786 350 117 1 867 467

100.0 6.1 58.9 26.2 8.8 0.1 64.9 35.0
集合住宅 693 30 258 195 210 - 288 405

100.0 4.3 37.2 28.1 30.3 - 41.6 58.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

いる
（計）
 

いない
（計）
 

総数
 
 

たくさん
いる
 

ある程度
いる
 

あまりい
ない
 

ほとんど
いない
 

－168－

－ 264 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問３９　あなたは、近所の小・中学生がどこの家の子どもか知っていますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 62 562 812 590 2 624 1402
100.0 3.1 27.7 40.0 29.1 0.1 30.8 69.1

〔性別〕
男 993 22 229 404 337 1 251 741

100.0 2.2 23.1 40.7 33.9 0.1 25.3 74.6
女 1035 40 333 408 253 1 373 661

100.0 3.9 32.2 39.4 24.4 0.1 36.0 63.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 6 25 80 149 - 31 229

100.0 2.3 9.6 30.8 57.3 - 11.9 88.1
３０～３９歳 341 11 98 113 119 - 109 232

100.0 3.2 28.7 33.1 34.9 - 32.0 68.0
４０～４９歳 340 16 127 133 64 - 143 197

100.0 4.7 37.4 39.1 18.8 - 42.1 57.9
５０～５９歳 290 3 72 130 84 1 75 214

100.0 1.0 24.8 44.8 29.0 0.3 25.9 73.8
６０～６９歳 358 10 87 161 100 - 97 261

100.0 2.8 24.3 45.0 27.9 - 27.1 72.9
７０歳以上 439 16 153 195 74 1 169 269

100.0 3.6 34.9 44.4 16.9 0.2 38.5 61.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 18 127 234 216 1 145 450

100.0 3.0 21.3 39.3 36.2 0.2 24.3 75.5
  東京都区部 157 4 40 52 61 - 44 113

100.0 2.5 25.5 33.1 38.9 - 28.0 72.0
  政令指定都市 439 14 87 182 155 1 101 337

100.0 3.2 19.8 41.5 35.3 0.2 23.0 76.8
人口１０万人以上の市 827 24 216 335 252 - 240 587

100.0 2.9 26.1 40.5 30.5 - 29.0 71.0
人口１０万人未満の市 431 14 154 169 93 1 168 262

100.0 3.2 35.7 39.2 21.6 0.2 39.0 60.8
町村 174 6 65 74 29 - 71 103

100.0 3.4 37.4 42.5 16.7 - 40.8 59.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 37 125 213 - 41 338

100.0 1.1 9.8 33.0 56.2 - 10.8 89.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 46 450 547 276 1 496 823

100.0 3.5 34.1 41.4 20.9 0.1 37.6 62.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 12 72 136 98 - 84 234

100.0 3.8 22.6 42.8 30.8 - 26.4 73.6
無回答 11 - 3 4 3 1 3 7

100.0 - 27.3 36.4 27.3 9.1 27.3 63.6
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 50 465 594 225 2 515 819

100.0 3.7 34.8 44.5 16.8 0.1 38.5 61.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 16 33 34 - 19 67

100.0 3.5 18.6 38.4 39.5 - 22.1 77.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 8 79 182 330 - 87 512

100.0 1.3 13.2 30.4 55.1 - 14.5 85.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 2 3 1 - 3 4

100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 - 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 48 467 594 224 2 515 818

100.0 3.6 35.0 44.5 16.8 0.1 38.6 61.3
集合住宅 693 14 95 218 366 - 109 584

100.0 2.0 13.7 31.5 52.8 - 15.7 84.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

知ってい
る
（計）

知らない
（計）
 

総数
 
 

ほとんど
知ってい
る

だいたい
知ってい
る

あまり知
らない
 

ほとんど
知らない
 

－169－

－ 265 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４０　あなた自身や同居の家族は、町内会・自治会等にどの程度参加していますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 377 739 447 463 2 1116 910
100.0 18.6 36.4 22.0 22.8 0.1 55.0 44.9

〔性別〕
男 993 173 340 228 251 1 513 479

100.0 17.4 34.2 23.0 25.3 0.1 51.7 48.2
女 1035 204 399 219 212 1 603 431

100.0 19.7 38.6 21.2 20.5 0.1 58.3 41.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 15 59 52 134 - 74 186

100.0 5.8 22.7 20.0 51.5 - 28.5 71.5
３０～３９歳 341 30 120 77 114 - 150 191

100.0 8.8 35.2 22.6 33.4 - 44.0 56.0
４０～４９歳 340 62 129 88 61 - 191 149

100.0 18.2 37.9 25.9 17.9 - 56.2 43.8
５０～５９歳 290 44 125 67 54 - 169 121

100.0 15.2 43.1 23.1 18.6 - 58.3 41.7
６０～６９歳 358 79 146 87 46 - 225 133

100.0 22.1 40.8 24.3 12.8 - 62.8 37.2
７０歳以上 439 147 160 76 54 2 307 130

100.0 33.5 36.4 17.3 12.3 0.5 69.9 29.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 87 176 162 171 - 263 333

100.0 14.6 29.5 27.2 28.7 - 44.1 55.9
  東京都区部 157 17 34 44 62 - 51 106

100.0 10.8 21.7 28.0 39.5 - 32.5 67.5
  政令指定都市 439 70 142 118 109 - 212 227

100.0 15.9 32.3 26.9 24.8 - 48.3 51.7
人口１０万人以上の市 827 142 309 185 189 2 451 374

100.0 17.2 37.4 22.4 22.9 0.2 54.5 45.2
人口１０万人未満の市 431 102 182 60 87 - 284 147

100.0 23.7 42.2 13.9 20.2 - 65.9 34.1
町村 174 46 72 40 16 - 118 56

100.0 26.4 41.4 23.0 9.2 - 67.8 32.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 30 99 81 169 - 129 250

100.0 7.9 26.1 21.4 44.6 - 34.0 66.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 289 534 282 214 1 823 496

100.0 21.9 40.5 21.4 16.2 0.1 62.3 37.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 56 102 82 77 1 158 159

100.0 17.6 32.1 25.8 24.2 0.3 49.7 50.0
無回答 11 2 4 2 3 - 6 5

100.0 18.2 36.4 18.2 27.3 - 54.5 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 342 613 282 98 1 955 380

100.0 25.6 45.9 21.1 7.3 0.1 71.5 28.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 11 26 20 29 - 37 49

100.0 12.8 30.2 23.3 33.7 - 43.0 57.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 23 97 145 333 1 120 478

100.0 3.8 16.2 24.2 55.6 0.2 20.0 79.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 3 - 3 - 4 3

100.0 14.3 42.9 - 42.9 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 337 613 279 105 1 950 384

100.0 25.2 45.9 20.9 7.9 0.1 71.2 28.8
集合住宅 693 40 126 168 358 1 166 526

100.0 5.8 18.2 24.2 51.7 0.1 24.0 75.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

参加して
いる
（計）

参加して
いない
（計）

総数
 
 

行事など
にも積極
的に参加
している

ときどき
参加して
いる

ほとんど
参加して
いない

加入して
いない
 

－170－

－ 266 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４１　あなたは、お住まいの地域でスポーツ団体・文化芸術団体・ボランティア団体などの、自主的な団体の
        活動に参加していますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 174 389 398 1066 1 563 1464
100.0 8.6 19.2 19.6 52.6 0.0 27.8 72.2

〔性別〕
男 993 93 176 210 514 - 269 724

100.0 9.4 17.7 21.1 51.8 - 27.1 72.9
女 1035 81 213 188 552 1 294 740

100.0 7.8 20.6 18.2 53.3 0.1 28.4 71.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 6 16 24 214 - 22 238

100.0 2.3 6.2 9.2 82.3 - 8.5 91.5
３０～３９歳 341 14 49 54 224 - 63 278

100.0 4.1 14.4 15.8 65.7 - 18.5 81.5
４０～４９歳 340 30 57 85 168 - 87 253

100.0 8.8 16.8 25.0 49.4 - 25.6 74.4
５０～５９歳 290 19 60 69 141 1 79 210

100.0 6.6 20.7 23.8 48.6 0.3 27.2 72.4
６０～６９歳 358 38 87 76 157 - 125 233

100.0 10.6 24.3 21.2 43.9 - 34.9 65.1
７０歳以上 439 67 120 90 162 - 187 252

100.0 15.3 27.3 20.5 36.9 - 42.6 57.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 43 78 127 347 1 121 474

100.0 7.2 13.1 21.3 58.2 0.2 20.3 79.5
  東京都区部 157 9 20 28 100 - 29 128

100.0 5.7 12.7 17.8 63.7 - 18.5 81.5
  政令指定都市 439 34 58 99 247 1 92 346

100.0 7.7 13.2 22.6 56.3 0.2 21.0 78.8
人口１０万人以上の市 827 67 153 169 438 - 220 607

100.0 8.1 18.5 20.4 53.0 - 26.6 73.4
人口１０万人未満の市 431 47 110 66 208 - 157 274

100.0 10.9 25.5 15.3 48.3 - 36.4 63.6
町村 174 17 48 36 73 - 65 109

100.0 9.8 27.6 20.7 42.0 - 37.4 62.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 15 32 58 274 - 47 332

100.0 4.0 8.4 15.3 72.3 - 12.4 87.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 139 291 277 612 1 430 889

100.0 10.5 22.0 21.0 46.4 0.1 32.6 67.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 19 64 62 173 - 83 235

100.0 6.0 20.1 19.5 54.4 - 26.1 73.9
無回答 11 1 2 1 7 - 3 8

100.0 9.1 18.2 9.1 63.6 - 27.3 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 153 324 302 556 1 477 858

100.0 11.5 24.3 22.6 41.6 0.1 35.7 64.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 16 6 60 - 20 66

100.0 4.7 18.6 7.0 69.8 - 23.3 76.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 15 47 90 447 - 62 537

100.0 2.5 7.8 15.0 74.6 - 10.4 89.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 2 - 3 - 4 3

100.0 28.6 28.6 - 42.9 - 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 152 315 296 571 1 467 867

100.0 11.4 23.6 22.2 42.8 0.1 35.0 64.9
集合住宅 693 22 74 102 495 - 96 597

100.0 3.2 10.7 14.7 71.4 - 13.9 86.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

参加して
いる
（計）

参加して
いない
（計）

総数
 
 

積極的に
参加して
いる

ときどき
参加して
いる

ほとんど
参加して
いない

加入して
いない
 

－171－

－ 267 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
【最後に、調査を統計的に分析するために、あなたご自身に関することについてお聞かせください。】 
問４２　あなたの性別を教えてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 993 1035
100.0 49.0 51.0

〔性別〕
男 993 993 -

100.0 100.0 -
女 1035 - 1035

100.0 - 100.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 134 126

100.0 51.5 48.5
３０～３９歳 341 172 169

100.0 50.4 49.6
４０～４９歳 340 161 179

100.0 47.4 52.6
５０～５９歳 290 146 144

100.0 50.3 49.7
６０～６９歳 358 182 176

100.0 50.8 49.2
７０歳以上 439 198 241

100.0 45.1 54.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 295 301

100.0 49.5 50.5
  東京都区部 157 77 80

100.0 49.0 51.0
  政令指定都市 439 218 221

100.0 49.7 50.3
人口１０万人以上の市 827 403 424

100.0 48.7 51.3
人口１０万人未満の市 431 210 221

100.0 48.7 51.3
町村 174 85 89

100.0 48.9 51.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 228 151

100.0 60.2 39.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 664 656

100.0 50.3 49.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 96 222

100.0 30.2 69.8
無回答 11 5 6

100.0 45.5 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 634 702

100.0 47.5 52.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 42 44

100.0 48.8 51.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 314 285

100.0 52.4 47.6
その他 - - -

- - -
無回答 7 3 4

100.0 42.9 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 631 704

100.0 47.3 52.7
集合住宅 693 362 331

100.0 52.2 47.8
その他 - - -

- - -
無回答 - - -

- - -

総数
 
 

男
 
 

女
 
 

－172－

－ 268 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４３　あなたの年齢はおいくつですか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 260 341 340 290 358 439
100.0 12.8 16.8 16.8 14.3 17.7 21.6

〔性別〕
男 993 134 172 161 146 182 198

100.0 13.5 17.3 16.2 14.7 18.3 19.9
女 1035 126 169 179 144 176 241

100.0 12.2 16.3 17.3 13.9 17.0 23.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 260 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
３０～３９歳 341 - 341 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
４０～４９歳 340 - - 340 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
５０～５９歳 290 - - - 290 - -

100.0 - - - 100.0 - -
６０～６９歳 358 - - - - 358 -

100.0 - - - - 100.0 -
７０歳以上 439 - - - - - 439

100.0 - - - - - 100.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 85 110 104 86 97 114

100.0 14.3 18.5 17.4 14.4 16.3 19.1
  東京都区部 157 24 27 29 22 26 29

100.0 15.3 17.2 18.5 14.0 16.6 18.5
  政令指定都市 439 61 83 75 64 71 85

100.0 13.9 18.9 17.1 14.6 16.2 19.4
人口１０万人以上の市 827 110 146 140 116 144 171

100.0 13.3 17.7 16.9 14.0 17.4 20.7
人口１０万人未満の市 431 51 60 68 62 83 107

100.0 11.8 13.9 15.8 14.4 19.3 24.8
町村 174 14 25 28 26 34 47

100.0 8.0 14.4 16.1 14.9 19.5 27.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 187 77 40 35 30 10

100.0 49.3 20.3 10.6 9.2 7.9 2.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 65 232 272 210 253 288

100.0 4.9 17.6 20.6 15.9 19.2 21.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 8 32 27 40 75 136

100.0 2.5 10.1 8.5 12.6 23.6 42.8
無回答 11 - - 1 5 - 5

100.0 - - 9.1 45.5 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 101 162 233 203 276 361

100.0 7.6 12.1 17.4 15.2 20.7 27.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 25 7 10 7 16 21

100.0 29.1 8.1 11.6 8.1 18.6 24.4
民間（民営）の賃貸住宅 599 134 171 96 78 63 57

100.0 22.4 28.5 16.0 13.0 10.5 9.5
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 - 1 1 2 3 -

100.0 - 14.3 14.3 28.6 42.9 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 111 162 236 208 261 357

100.0 8.3 12.1 17.7 15.6 19.6 26.7
集合住宅 693 149 179 104 82 97 82

100.0 21.5 25.8 15.0 11.8 14.0 11.8
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

60～69歳
 
 

70歳以上
 
 

総数
 
 

20～29歳
 
 

30～39歳
 
 

40～49歳
 
 

50～59歳
 
 

－173－

－ 269 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４４　あなたは結婚していらっしゃいますか。 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 379 1320 318 11
100.0 18.7 65.1 15.7 0.5

〔性別〕
男 993 228 664 96 5

100.0 23.0 66.9 9.7 0.5
女 1035 151 656 222 6

100.0 14.6 63.4 21.4 0.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 187 65 8 -

100.0 71.9 25.0 3.1 -
３０～３９歳 341 77 232 32 -

100.0 22.6 68.0 9.4 -
４０～４９歳 340 40 272 27 1

100.0 11.8 80.0 7.9 0.3
５０～５９歳 290 35 210 40 5

100.0 12.1 72.4 13.8 1.7
６０～６９歳 358 30 253 75 -

100.0 8.4 70.7 20.9 -
７０歳以上 439 10 288 136 5

100.0 2.3 65.6 31.0 1.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 129 383 81 3

100.0 21.6 64.3 13.6 0.5
  東京都区部 157 39 95 23 -

100.0 24.8 60.5 14.6 -
  政令指定都市 439 90 288 58 3

100.0 20.5 65.6 13.2 0.7
人口１０万人以上の市 827 146 525 154 2

100.0 17.7 63.5 18.6 0.2
人口１０万人未満の市 431 75 292 60 4

100.0 17.4 67.7 13.9 0.9
町村 174 29 120 23 2

100.0 16.7 69.0 13.2 1.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 379 - - -

100.0 100.0 - - -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 - 1320 - -

100.0 - 100.0 - -
既婚の経験あり（離・死別） 318 - - 318 -

100.0 - - 100.0 -
無回答 11 - - - 11

100.0 - - - 100.0
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 169 982 177 8

100.0 12.6 73.5 13.2 0.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 25 31 27 3

100.0 29.1 36.0 31.4 3.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 184 302 113 -

100.0 30.7 50.4 18.9 -
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 7 1 5 1 -

100.0 14.3 71.4 14.3 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 171 974 182 8

100.0 12.8 73.0 13.6 0.6
集合住宅 693 208 346 136 3

100.0 30.0 49.9 19.6 0.4
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 - - - - -

- - - - -

総数
 
 

未婚
 
 

既婚
（現在、
配偶者が
いる）

既婚の経
験あり
（離・死
別）

無回答
 
 

－174－

－ 270 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４５　現在、あなたと一緒にお住まいのご家族は、あなたを含めて何人ですか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 393 551 418 376 170 118 2 5864
100.0 19.4 27.2 20.6 18.5 8.4 5.8 0.1 2.89

〔性別〕
男 993 209 286 197 175 70 56 - 2789

100.0 21.0 28.8 19.8 17.6 7.0 5.6 - 2.81
女 1035 184 265 221 201 100 62 2 3075

100.0 17.8 25.6 21.4 19.4 9.7 6.0 0.2 2.98
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 81 34 41 59 26 19 - 763

100.0 31.2 13.1 15.8 22.7 10.0 7.3 - 2.93
３０～３９歳 341 51 46 81 105 36 22 - 1124

100.0 15.0 13.5 23.8 30.8 10.6 6.5 - 3.30
４０～４９歳 340 28 46 80 99 55 32 - 1231

100.0 8.2 13.5 23.5 29.1 16.2 9.4 - 3.62
５０～５９歳 290 53 77 66 52 24 18 - 860

100.0 18.3 26.6 22.8 17.9 8.3 6.2 - 2.97
６０～６９歳 358 74 141 88 32 11 11 1 870

100.0 20.7 39.4 24.6 8.9 3.1 3.1 0.3 2.44
７０歳以上 439 106 207 62 29 18 16 1 1016

100.0 24.1 47.2 14.1 6.6 4.1 3.6 0.2 2.32
［都市規模別］
大都市（計） 596 128 162 134 100 48 23 1 1648

100.0 21.5 27.2 22.5 16.8 8.1 3.9 0.2 2.77
  東京都区部 157 35 41 34 28 13 6 - 437

100.0 22.3 26.1 21.7 17.8 8.3 3.8 - 2.78
  政令指定都市 439 93 121 100 72 35 17 1 1211

100.0 21.2 27.6 22.8 16.4 8.0 3.9 0.2 2.76
人口１０万人以上の市 827 165 211 157 173 67 54 - 2429

100.0 20.0 25.5 19.0 20.9 8.1 6.5 - 2.94
人口１０万人未満の市 431 74 125 97 75 35 24 1 1238

100.0 17.2 29.0 22.5 17.4 8.1 5.6 0.2 2.88
町村 174 26 53 30 28 20 17 - 549

100.0 14.9 30.5 17.2 16.1 11.5 9.8 - 3.16
〔結婚の有無別〕
未婚 379 193 42 50 54 23 17 - 865

100.0 50.9 11.1 13.2 14.2 6.1 4.5 - 2.28
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 24 439 333 300 130 94 - 4363

100.0 1.8 33.3 25.2 22.7 9.8 7.1 - 3.31
既婚の経験あり（離・死別） 318 171 66 34 21 17 7 2 616

100.0 53.8 20.8 10.7 6.6 5.3 2.2 0.6 1.95
無回答 11 5 4 1 1 - - - 20

100.0 45.5 36.4 9.1 9.1 - - - 1.82
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 119 394 294 286 138 103 2 4287

100.0 8.9 29.5 22.0 21.4 10.3 7.7 0.1 3.21
公共（公営）の賃貸住宅 86 36 24 13 9 2 2 - 184

100.0 41.9 27.9 15.1 10.5 2.3 2.3 - 2.14
民間（民営）の賃貸住宅 599 237 131 109 80 30 12 - 1372

100.0 39.6 21.9 18.2 13.4 5.0 2.0 - 2.29
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 1 2 2 1 - 1 - 21

100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 - 14.3 - 3.00
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 122 383 294 293 138 103 2 4293

100.0 9.1 28.7 22.0 21.9 10.3 7.7 0.1 3.22
集合住宅 693 271 168 124 83 32 15 - 1571

100.0 39.1 24.2 17.9 12.0 4.6 2.2 - 2.27
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

５人
 
 

６人以上
 
 

無回答
 
 

平均
（人）
 

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

－175－

－ 271 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４６　今お住まいの住宅の形態は、次のどれにあてはまりますか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1336 86 599 - 7
100.0 65.9 4.2 29.5 - 0.3

〔性別〕
男 993 634 42 314 - 3

100.0 63.8 4.2 31.6 - 0.3
女 1035 702 44 285 - 4

100.0 67.8 4.3 27.5 - 0.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 101 25 134 - -

100.0 38.8 9.6 51.5 - -
３０～３９歳 341 162 7 171 - 1

100.0 47.5 2.1 50.1 - 0.3
４０～４９歳 340 233 10 96 - 1

100.0 68.5 2.9 28.2 - 0.3
５０～５９歳 290 203 7 78 - 2

100.0 70.0 2.4 26.9 - 0.7
６０～６９歳 358 276 16 63 - 3

100.0 77.1 4.5 17.6 - 0.8
７０歳以上 439 361 21 57 - -

100.0 82.2 4.8 13.0 - -
［都市規模別］
大都市（計） 596 335 38 223 - -

100.0 56.2 6.4 37.4 - -
  東京都区部 157 74 16 67 - -

100.0 47.1 10.2 42.7 - -
  政令指定都市 439 261 22 156 - -

100.0 59.5 5.0 35.5 - -
人口１０万人以上の市 827 544 31 249 - 3

100.0 65.8 3.7 30.1 - 0.4
人口１０万人未満の市 431 322 14 93 - 2

100.0 74.7 3.2 21.6 - 0.5
町村 174 135 3 34 - 2

100.0 77.6 1.7 19.5 - 1.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 169 25 184 - 1

100.0 44.6 6.6 48.5 - 0.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 982 31 302 - 5

100.0 74.4 2.3 22.9 - 0.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 177 27 113 - 1

100.0 55.7 8.5 35.5 - 0.3
無回答 11 8 3 - - -

100.0 72.7 27.3 - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1336 - - - -

100.0 100.0 - - - -
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 86 - - -

100.0 - 100.0 - - -
民間（民営）の賃貸住宅 599 - - 599 - -

100.0 - - 100.0 - -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 - - - - 7

100.0 - - - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1253 5 73 - 4

100.0 93.9 0.4 5.5 - 0.3
集合住宅 693 83 81 526 - 3

100.0 12.0 11.7 75.9 - 0.4
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

持ち家
 
 

公共（公
営）の賃
貸住宅

民間（民
営）の賃
貸住宅

その他
 
 

－176－

－ 272 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４７　今お住まいの住宅の建て方は、次のどれにあてはまりますか。 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1335 693 - -
100.0 65.8 34.2 - -

〔性別〕
男 993 631 362 - -

100.0 63.5 36.5 - -
女 1035 704 331 - -

100.0 68.0 32.0 - -
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 111 149 - -

100.0 42.7 57.3 - -
３０～３９歳 341 162 179 - -

100.0 47.5 52.5 - -
４０～４９歳 340 236 104 - -

100.0 69.4 30.6 - -
５０～５９歳 290 208 82 - -

100.0 71.7 28.3 - -
６０～６９歳 358 261 97 - -

100.0 72.9 27.1 - -
７０歳以上 439 357 82 - -

100.0 81.3 18.7 - -
［都市規模別］
大都市（計） 596 298 298 - -

100.0 50.0 50.0 - -
  東京都区部 157 59 98 - -

100.0 37.6 62.4 - -
  政令指定都市 439 239 200 - -

100.0 54.4 45.6 - -
人口１０万人以上の市 827 558 269 - -

100.0 67.5 32.5 - -
人口１０万人未満の市 431 335 96 - -

100.0 77.7 22.3 - -
町村 174 144 30 - -

100.0 82.8 17.2 - -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 171 208 - -

100.0 45.1 54.9 - -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 974 346 - -

100.0 73.8 26.2 - -
既婚の経験あり（離・死別） 318 182 136 - -

100.0 57.2 42.8 - -
無回答 11 8 3 - -

100.0 72.7 27.3 - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1253 83 - -

100.0 93.8 6.2 - -
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 81 - -

100.0 5.8 94.2 - -
民間（民営）の賃貸住宅 599 73 526 - -

100.0 12.2 87.8 - -
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 7 4 3 - -

100.0 57.1 42.9 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1335 - - -

100.0 100.0 - - -
集合住宅 693 - 693 - -

100.0 - 100.0 - -
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 - - - - -

- - - - -

総数
 
 

一戸建て
 
 

集合住宅
 
 

その他
 
 

無回答
 
 

－177－

－ 273 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４８　集合住宅にお住まいの方にお伺いします。建物は何階建てですか。また、あなたのお住まいがあるのは
        何階ですか。（複数階にお住まいの方は、玄関のある階をお答えください。） 
１．建物

＊＊【　総　　数　】＊＊ 693 16 338 139 57 53 19 7 14
100.0 2.3 48.8 20.1 8.2 7.6 2.7 1.0 2.0

〔性別〕
男 362 12 179 75 30 24 9 5 9

100.0 3.3 49.4 20.7 8.3 6.6 2.5 1.4 2.5
女 331 4 159 64 27 29 10 2 5

100.0 1.2 48.0 19.3 8.2 8.8 3.0 0.6 1.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 149 - 89 34 5 9 3 2 1

100.0 - 59.7 22.8 3.4 6.0 2.0 1.3 0.7
３０～３９歳 179 - 88 40 15 13 7 - 6

100.0 - 49.2 22.3 8.4 7.3 3.9 - 3.4
４０～４９歳 104 4 51 18 7 8 2 2 2

100.0 3.8 49.0 17.3 6.7 7.7 1.9 1.9 1.9
５０～５９歳 82 1 36 18 11 4 3 - 2

100.0 1.2 43.9 22.0 13.4 4.9 3.7 - 2.4
６０～６９歳 97 5 37 16 9 11 2 2 3

100.0 5.2 38.1 16.5 9.3 11.3 2.1 2.1 3.1
７０歳以上 82 6 37 13 10 8 2 1 -

100.0 7.3 45.1 15.9 12.2 9.8 2.4 1.2 -
［都市規模別］
大都市（計） 298 3 123 57 31 34 11 4 7

100.0 1.0 41.3 19.1 10.4 11.4 3.7 1.3 2.3
  東京都区部 98 - 37 23 10 10 4 1 3

100.0 - 37.8 23.5 10.2 10.2 4.1 1.0 3.1
  政令指定都市 200 3 86 34 21 24 7 3 4

100.0 1.5 43.0 17.0 10.5 12.0 3.5 1.5 2.0
人口１０万人以上の市 269 7 143 60 19 14 6 1 3

100.0 2.6 53.2 22.3 7.1 5.2 2.2 0.4 1.1
人口１０万人未満の市 96 6 54 16 7 5 - 2 2

100.0 6.3 56.3 16.7 7.3 5.2 - 2.1 2.1
町村 30 - 18 6 - - 2 - 2

100.0 - 60.0 20.0 - - 6.7 - 6.7
〔結婚の有無別〕
未婚 208 5 115 42 12 15 5 2 4

100.0 2.4 55.3 20.2 5.8 7.2 2.4 1.0 1.9
既婚（現在、配偶者がいる） 346 3 150 75 33 28 10 5 9

100.0 0.9 43.4 21.7 9.5 8.1 2.9 1.4 2.6
既婚の経験あり（離・死別） 136 7 73 20 12 10 4 - 1

100.0 5.1 53.7 14.7 8.8 7.4 2.9 - 0.7
無回答 3 1 - 2 - - - - -

100.0 33.3 - 66.7 - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 83 - 8 11 12 9 6 6 6

100.0 - 9.6 13.3 14.5 10.8 7.2 7.2 7.2
公共（公営）の賃貸住宅 81 7 21 21 7 17 1 - -

100.0 8.6 25.9 25.9 8.6 21.0 1.2 - -
民間（民営）の賃貸住宅 526 9 308 106 38 27 12 1 8

100.0 1.7 58.6 20.2 7.2 5.1 2.3 0.2 1.5
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 3 - 1 1 - - - - -

100.0 - 33.3 33.3 - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
集合住宅 693 16 338 139 57 53 19 7 14

100.0 2.3 48.8 20.1 8.2 7.6 2.7 1.0 2.0
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

該当数
 
 

１階
 
 

２階
 
 

３階
 
 

４階
 
 

５階
 
 

６階
 
 

７階
 
 

８階
 
 

－178－

－ 274 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４８　集合住宅にお住まいの方にお伺いします。建物は何階建てですか。また、あなたのお住まいがあるのは
        何階ですか。（複数階にお住まいの方は、玄関のある階をお答えください。） 
１．建物

＊＊【　総　　数　】＊＊ 693 5 34 11 550 132 2356
100.0 0.7 4.9 1.6 79.4 19.0 3.45

〔性別〕
男 362 - 16 3 296 63 1197

100.0 - 4.4 0.8 81.8 17.4 3.33
女 331 5 18 8 254 69 1159

100.0 1.5 5.4 2.4 76.7 20.8 3.59
〔年齢別〕
２０～２９歳 149 1 5 - 128 21 462

100.0 0.7 3.4 - 85.9 14.1 3.10
３０～３９歳 179 1 6 3 143 33 586

100.0 0.6 3.4 1.7 79.9 18.4 3.33
４０～４９歳 104 2 6 2 80 22 370

100.0 1.9 5.8 1.9 76.9 21.2 3.63
５０～５９歳 82 1 4 2 66 14 287

100.0 1.2 4.9 2.4 80.5 17.1 3.59
６０～６９歳 97 - 10 2 67 28 393

100.0 - 10.3 2.1 69.1 28.9 4.14
７０歳以上 82 - 3 2 66 14 258

100.0 - 3.7 2.4 80.5 17.1 3.23
［都市規模別］
大都市（計） 298 2 24 2 214 82 1201

100.0 0.7 8.1 0.7 71.8 27.5 4.06
  東京都区部 98 2 8 - 70 28 410

100.0 2.0 8.2 - 71.4 28.6 4.18
  政令指定都市 200 - 16 2 144 54 791

100.0 - 8.0 1.0 72.0 27.0 3.99
人口１０万人以上の市 269 1 8 7 229 33 785

100.0 0.4 3.0 2.6 85.1 12.3 3.00
人口１０万人未満の市 96 1 2 1 83 12 279

100.0 1.0 2.1 1.0 86.5 12.5 2.94
町村 30 1 - 1 24 5 91

100.0 3.3 - 3.3 80.0 16.7 3.14
〔結婚の有無別〕
未婚 208 - 7 1 174 33 651

100.0 - 3.4 0.5 83.7 15.9 3.14
既婚（現在、配偶者がいる） 346 5 20 8 261 77 1263

100.0 1.4 5.8 2.3 75.4 22.3 3.74
既婚の経験あり（離・死別） 136 - 7 2 112 22 435

100.0 - 5.1 1.5 82.4 16.2 3.25
無回答 3 - - - 3 - 7

100.0 - - - 100.0 - 2.33
〔住宅の形態別〕
持ち家 83 1 22 2 31 50 562

100.0 1.2 26.5 2.4 37.3 60.2 6.94
公共（公営）の賃貸住宅 81 - 7 - 56 25 325

100.0 - 8.6 - 69.1 30.9 4.01
民間（民営）の賃貸住宅 526 3 5 9 461 56 1455

100.0 0.6 1.0 1.7 87.6 10.6 2.81
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 3 1 - - 2 1 14

100.0 33.3 - - 66.7 33.3 4.67
〔住宅の建て方別〕
一戸建て - - - - - - -

- - - - - - -
集合住宅 693 5 34 11 550 132 2356

100.0 0.7 4.9 1.6 79.4 19.0 3.45
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

該当数
 
 

無回答
 
 

４階以下
（計）
 

５階以上
（計）
 

平均
（階）
 

９階
 
 

10階以上
 
 

－179－

－ 275 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４８　集合住宅にお住まいの方にお伺いします。建物は何階建てですか。また、あなたのお住まいがあるのは
        何階ですか。（複数階にお住まいの方は、玄関のある階をお答えください。） 
２．居住階 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 693 291 224 85 39 16 14 5 3
100.0 42.0 32.3 12.3 5.6 2.3 2.0 0.7 0.4

〔性別〕
男 362 154 113 48 25 7 6 2 1

100.0 42.5 31.2 13.3 6.9 1.9 1.7 0.6 0.3
女 331 137 111 37 14 9 8 3 2

100.0 41.4 33.5 11.2 4.2 2.7 2.4 0.9 0.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 149 60 58 20 5 2 - 1 2

100.0 40.3 38.9 13.4 3.4 1.3 - 0.7 1.3
３０～３９歳 179 63 65 26 11 3 3 3 -

100.0 35.2 36.3 14.5 6.1 1.7 1.7 1.7 -
４０～４９歳 104 45 27 13 7 5 3 - 1

100.0 43.3 26.0 12.5 6.7 4.8 2.9 - 1.0
５０～５９歳 82 33 23 9 7 2 4 1 -

100.0 40.2 28.0 11.0 8.5 2.4 4.9 1.2 -
６０～６９歳 97 49 27 10 4 2 2 - -

100.0 50.5 27.8 10.3 4.1 2.1 2.1 - -
７０歳以上 82 41 24 7 5 2 2 - -

100.0 50.0 29.3 8.5 6.1 2.4 2.4 - -
［都市規模別］
大都市（計） 298 114 88 44 18 11 7 5 3

100.0 38.3 29.5 14.8 6.0 3.7 2.3 1.7 1.0
  東京都区部 98 36 31 14 5 3 2 4 -

100.0 36.7 31.6 14.3 5.1 3.1 2.0 4.1 -
  政令指定都市 200 78 57 30 13 8 5 1 3

100.0 39.0 28.5 15.0 6.5 4.0 2.5 0.5 1.5
人口１０万人以上の市 269 120 91 30 14 4 3 - -

100.0 44.6 33.8 11.2 5.2 1.5 1.1 - -
人口１０万人未満の市 96 43 35 9 7 1 - - -

100.0 44.8 36.5 9.4 7.3 1.0 - - -
町村 30 14 10 2 - - 4 - -

100.0 46.7 33.3 6.7 - - 13.3 - -
〔結婚の有無別〕
未婚 208 84 74 28 8 5 2 1 2

100.0 40.4 35.6 13.5 3.8 2.4 1.0 0.5 1.0
既婚（現在、配偶者がいる） 346 145 102 42 27 10 8 4 -

100.0 41.9 29.5 12.1 7.8 2.9 2.3 1.2 -
既婚の経験あり（離・死別） 136 61 47 14 4 1 4 - 1

100.0 44.9 34.6 10.3 2.9 0.7 2.9 - 0.7
無回答 3 1 1 1 - - - - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 83 19 20 9 14 4 6 2 3

100.0 22.9 24.1 10.8 16.9 4.8 7.2 2.4 3.6
公共（公営）の賃貸住宅 81 28 23 19 4 5 - 1 -

100.0 34.6 28.4 23.5 4.9 6.2 - 1.2 -
民間（民営）の賃貸住宅 526 243 181 56 20 7 8 2 -

100.0 46.2 34.4 10.6 3.8 1.3 1.5 0.4 -
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 3 1 - 1 1 - - - -

100.0 33.3 - 33.3 33.3 - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
集合住宅 693 291 224 85 39 16 14 5 3

100.0 42.0 32.3 12.3 5.6 2.3 2.0 0.7 0.4
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

該当数
 
 

１階
 
 

２階
 
 

３階
 
 

４階
 
 

５階
 
 

６階
 
 

７階
 
 

８階
 
 

－180－

－ 276 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４８　集合住宅にお住まいの方にお伺いします。建物は何階建てですか。また、あなたのお住まいがあるのは
        何階ですか。（複数階にお住まいの方は、玄関のある階をお答えください。） 
２．居住階 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 693 1 6 9 639 45 1450
100.0 0.1 0.9 1.3 92.2 6.5 2.12

〔性別〕
男 362 - 3 3 340 19 748

100.0 - 0.8 0.8 93.9 5.2 2.08
女 331 1 3 6 299 26 702

100.0 0.3 0.9 1.8 90.3 7.9 2.16
〔年齢別〕
２０～２９歳 149 - 1 - 143 6 299

100.0 - 0.7 - 96.0 4.0 2.01
３０～３９歳 179 1 2 2 165 12 399

100.0 0.6 1.1 1.1 92.2 6.7 2.25
４０～４９歳 104 - 1 2 92 10 230

100.0 - 1.0 1.9 88.5 9.6 2.25
５０～５９歳 82 - 1 2 72 8 185

100.0 - 1.2 2.4 87.8 9.8 2.31
６０～６９歳 97 - 1 2 90 5 185

100.0 - 1.0 2.1 92.8 5.2 1.95
７０歳以上 82 - - 1 77 4 152

100.0 - - 1.2 93.9 4.9 1.88
［都市規模別］
大都市（計） 298 - 6 2 264 32 718

100.0 - 2.0 0.7 88.6 10.7 2.43
  東京都区部 98 - 3 - 86 12 249

100.0 - 3.1 - 87.8 12.2 2.54
  政令指定都市 200 - 3 2 178 20 469

100.0 - 1.5 1.0 89.0 10.0 2.37
人口１０万人以上の市 269 1 - 6 255 8 495

100.0 0.4 - 2.2 94.8 3.0 1.88
人口１０万人未満の市 96 - - 1 94 1 173

100.0 - - 1.0 97.9 1.0 1.82
町村 30 - - - 26 4 64

100.0 - - - 86.7 13.3 2.13
〔結婚の有無別〕
未婚 208 - 2 2 194 12 428

100.0 - 1.0 1.0 93.3 5.8 2.08
既婚（現在、配偶者がいる） 346 1 2 5 316 25 742

100.0 0.3 0.6 1.4 91.3 7.2 2.18
既婚の経験あり（離・死別） 136 - 2 2 126 8 274

100.0 - 1.5 1.5 92.6 5.9 2.04
無回答 3 - - - 3 - 6

100.0 - - - 100.0 - 2.00
〔住宅の形態別〕
持ち家 83 - 4 2 62 19 280

100.0 - 4.8 2.4 74.7 22.9 3.46
公共（公営）の賃貸住宅 81 - 1 - 74 7 193

100.0 - 1.2 - 91.4 8.6 2.38
民間（民営）の賃貸住宅 526 1 1 7 500 19 969

100.0 0.2 0.2 1.3 95.1 3.6 1.87
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 3 - - - 3 - 8

100.0 - - - 100.0 - 2.67
〔住宅の建て方別〕
一戸建て - - - - - - -

- - - - - - -
集合住宅 693 1 6 9 639 45 1450

100.0 0.1 0.9 1.3 92.2 6.5 2.12
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

該当数
 
 

無回答
 
 

４階以下
（計）
 

５階以上
（計）
 

平均
（階）
 

９階
 
 

10階以上
 
 

－181－

－ 277 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ａ）同居している家族に、１２歳未満の女の子がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 285 1686 57
100.0 14.1 83.1 2.8

〔性別〕
男 993 137 831 25

100.0 13.8 83.7 2.5
女 1035 148 855 32

100.0 14.3 82.6 3.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 33 224 3

100.0 12.7 86.2 1.2
３０～３９歳 341 140 192 9

100.0 41.1 56.3 2.6
４０～４９歳 340 82 253 5

100.0 24.1 74.4 1.5
５０～５９歳 290 10 271 9

100.0 3.4 93.4 3.1
６０～６９歳 358 8 341 9

100.0 2.2 95.3 2.5
７０歳以上 439 12 405 22

100.0 2.7 92.3 5.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 86 503 7

100.0 14.4 84.4 1.2
  東京都区部 157 23 133 1

100.0 14.6 84.7 0.6
  政令指定都市 439 63 370 6

100.0 14.4 84.3 1.4
人口１０万人以上の市 827 128 673 26

100.0 15.5 81.4 3.1
人口１０万人未満の市 431 51 369 11

100.0 11.8 85.6 2.6
町村 174 20 141 13

100.0 11.5 81.0 7.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 4 360 15

100.0 1.1 95.0 4.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 262 1037 21

100.0 19.8 78.6 1.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 19 278 21

100.0 6.0 87.4 6.6
無回答 11 - 11 -

100.0 - 100.0 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 182 1123 31

100.0 13.6 84.1 2.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 75 3

100.0 9.3 87.2 3.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 95 482 22

100.0 15.9 80.5 3.7
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 - 6 1

100.0 - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 190 1113 32

100.0 14.2 83.4 2.4
集合住宅 693 95 573 25

100.0 13.7 82.7 3.6
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－182－

－ 278 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｂ）同居している家族に、１２歳未満の男の子がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 301 1664 63
100.0 14.8 82.1 3.1

〔性別〕
男 993 142 824 27

100.0 14.3 83.0 2.7
女 1035 159 840 36

100.0 15.4 81.2 3.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 35 222 3

100.0 13.5 85.4 1.2
３０～３９歳 341 147 185 9

100.0 43.1 54.3 2.6
４０～４９歳 340 95 237 8

100.0 27.9 69.7 2.4
５０～５９歳 290 10 271 9

100.0 3.4 93.4 3.1
６０～６９歳 358 6 340 12

100.0 1.7 95.0 3.4
７０歳以上 439 8 409 22

100.0 1.8 93.2 5.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 95 492 9

100.0 15.9 82.6 1.5
  東京都区部 157 27 129 1

100.0 17.2 82.2 0.6
  政令指定都市 439 68 363 8

100.0 15.5 82.7 1.8
人口１０万人以上の市 827 135 665 27

100.0 16.3 80.4 3.3
人口１０万人未満の市 431 52 366 13

100.0 12.1 84.9 3.0
町村 174 19 141 14

100.0 10.9 81.0 8.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 6 358 15

100.0 1.6 94.5 4.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 278 1016 26

100.0 21.1 77.0 2.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 17 279 22

100.0 5.3 87.7 6.9
無回答 11 - 11 -

100.0 - 100.0 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 190 1111 35

100.0 14.2 83.2 2.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 9 73 4

100.0 10.5 84.9 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 102 474 23

100.0 17.0 79.1 3.8
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 - 6 1

100.0 - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 193 1106 36

100.0 14.5 82.8 2.7
集合住宅 693 108 558 27

100.0 15.6 80.5 3.9
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－183－

－ 279 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｃ）同居している家族に、１２歳以上１８歳未満の女子がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 157 1806 65
100.0 7.7 89.1 3.2

〔性別〕
男 993 65 898 30

100.0 6.5 90.4 3.0
女 1035 92 908 35

100.0 8.9 87.7 3.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 10 246 4

100.0 3.8 94.6 1.5
３０～３９歳 341 16 314 11

100.0 4.7 92.1 3.2
４０～４９歳 340 84 247 9

100.0 24.7 72.6 2.6
５０～５９歳 290 23 257 10

100.0 7.9 88.6 3.4
６０～６９歳 358 8 340 10

100.0 2.2 95.0 2.8
７０歳以上 439 16 402 21

100.0 3.6 91.6 4.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 43 544 9

100.0 7.2 91.3 1.5
  東京都区部 157 12 144 1

100.0 7.6 91.7 0.6
  政令指定都市 439 31 400 8

100.0 7.1 91.1 1.8
人口１０万人以上の市 827 64 734 29

100.0 7.7 88.8 3.5
人口１０万人未満の市 431 35 383 13

100.0 8.1 88.9 3.0
町村 174 15 145 14

100.0 8.6 83.3 8.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 10 353 16

100.0 2.6 93.1 4.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 125 1168 27

100.0 9.5 88.5 2.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 22 274 22

100.0 6.9 86.2 6.9
無回答 11 - 11 -

100.0 - 100.0 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 125 1176 35

100.0 9.4 88.0 2.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 77 5

100.0 4.7 89.5 5.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 28 547 24

100.0 4.7 91.3 4.0
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 - 6 1

100.0 - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 127 1171 37

100.0 9.5 87.7 2.8
集合住宅 693 30 635 28

100.0 4.3 91.6 4.0
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－184－

－ 280 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｄ）同居している家族に、１２歳以上１８歳未満の男子がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 142 1820 66
100.0 7.0 89.7 3.3

〔性別〕
男 993 62 902 29

100.0 6.2 90.8 2.9
女 1035 80 918 37

100.0 7.7 88.7 3.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 10 247 3

100.0 3.8 95.0 1.2
３０～３９歳 341 14 316 11

100.0 4.1 92.7 3.2
４０～４９歳 340 73 259 8

100.0 21.5 76.2 2.4
５０～５９歳 290 23 257 10

100.0 7.9 88.6 3.4
６０～６９歳 358 5 341 12

100.0 1.4 95.3 3.4
７０歳以上 439 17 400 22

100.0 3.9 91.1 5.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 38 549 9

100.0 6.4 92.1 1.5
  東京都区部 157 8 148 1

100.0 5.1 94.3 0.6
  政令指定都市 439 30 401 8

100.0 6.8 91.3 1.8
人口１０万人以上の市 827 60 738 29

100.0 7.3 89.2 3.5
人口１０万人未満の市 431 28 390 13

100.0 6.5 90.5 3.0
町村 174 16 143 15

100.0 9.2 82.2 8.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 11 353 15

100.0 2.9 93.1 4.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 107 1183 30

100.0 8.1 89.6 2.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 23 274 21

100.0 7.2 86.2 6.6
無回答 11 1 10 -

100.0 9.1 90.9 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 110 1189 37

100.0 8.2 89.0 2.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 77 4

100.0 5.8 89.5 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 27 548 24

100.0 4.5 91.5 4.0
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 - 6 1

100.0 - 85.7 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 108 1189 38

100.0 8.1 89.1 2.8
集合住宅 693 34 631 28

100.0 4.9 91.1 4.0
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－185－

－ 281 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｅ）同居している家族に、６５歳以上の人がいる

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 703 1264 61
100.0 34.7 62.3 3.0

〔性別〕
男 993 341 625 27

100.0 34.3 62.9 2.7
女 1035 362 639 34

100.0 35.0 61.7 3.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 32 225 3

100.0 12.3 86.5 1.2
３０～３９歳 341 54 275 12

100.0 15.8 80.6 3.5
４０～４９歳 340 81 253 6

100.0 23.8 74.4 1.8
５０～５９歳 290 84 198 8

100.0 29.0 68.3 2.8
６０～６９歳 358 169 177 12

100.0 47.2 49.4 3.4
７０歳以上 439 283 136 20

100.0 64.5 31.0 4.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 183 400 13

100.0 30.7 67.1 2.2
  東京都区部 157 52 103 2

100.0 33.1 65.6 1.3
  政令指定都市 439 131 297 11

100.0 29.8 67.7 2.5
人口１０万人以上の市 827 275 527 25

100.0 33.3 63.7 3.0
人口１０万人未満の市 431 165 254 12

100.0 38.3 58.9 2.8
町村 174 80 83 11

100.0 46.0 47.7 6.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 91 271 17

100.0 24.0 71.5 4.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 559 742 19

100.0 42.3 56.2 1.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 50 243 25

100.0 15.7 76.4 7.9
無回答 11 3 8 -

100.0 27.3 72.7 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 629 675 32

100.0 47.1 50.5 2.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 19 63 4

100.0 22.1 73.3 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 54 521 24

100.0 9.0 87.0 4.0
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 1 5 1

100.0 14.3 71.4 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 613 691 31

100.0 45.9 51.8 2.3
集合住宅 693 90 573 30

100.0 13.0 82.7 4.3
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－186－

－ 282 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｆ）あなたまたは同居のご家族は、自動車を所有している

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1510 488 30
100.0 74.5 24.1 1.5

〔性別〕
男 993 747 233 13

100.0 75.2 23.5 1.3
女 1035 763 255 17

100.0 73.7 24.6 1.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 174 84 2

100.0 66.9 32.3 0.8
３０～３９歳 341 268 71 2

100.0 78.6 20.8 0.6
４０～４９歳 340 296 42 2

100.0 87.1 12.4 0.6
５０～５９歳 290 235 49 6

100.0 81.0 16.9 2.1
６０～６９歳 358 274 76 8

100.0 76.5 21.2 2.2
７０歳以上 439 263 166 10

100.0 59.9 37.8 2.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 358 232 6

100.0 60.1 38.9 1.0
  東京都区部 157 62 94 1

100.0 39.5 59.9 0.6
  政令指定都市 439 296 138 5

100.0 67.4 31.4 1.1
人口１０万人以上の市 827 659 153 15

100.0 79.7 18.5 1.8
人口１０万人未満の市 431 351 76 4

100.0 81.4 17.6 0.9
町村 174 142 27 5

100.0 81.6 15.5 2.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 228 142 9

100.0 60.2 37.5 2.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1120 192 8

100.0 84.8 14.5 0.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 156 149 13

100.0 49.1 46.9 4.1
無回答 11 6 5 -

100.0 54.5 45.5 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1127 197 12

100.0 84.4 14.7 0.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 40 43 3

100.0 46.5 50.0 3.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 339 246 14

100.0 56.6 41.1 2.3
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 4 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1139 184 12

100.0 85.3 13.8 0.9
集合住宅 693 371 304 18

100.0 53.5 43.9 2.6
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－187－

－ 283 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｇ）あなたまたは同居のご家族は、オートバイを所有している

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 322 1671 35
100.0 15.9 82.4 1.7

〔性別〕
男 993 170 807 16

100.0 17.1 81.3 1.6
女 1035 152 864 19

100.0 14.7 83.5 1.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 48 210 2

100.0 18.5 80.8 0.8
３０～３９歳 341 50 289 2

100.0 14.7 84.8 0.6
４０～４９歳 340 59 278 3

100.0 17.4 81.8 0.9
５０～５９歳 290 61 222 7

100.0 21.0 76.6 2.4
６０～６９歳 358 61 289 8

100.0 17.0 80.7 2.2
７０歳以上 439 43 383 13

100.0 9.8 87.2 3.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 96 494 6

100.0 16.1 82.9 1.0
  東京都区部 157 21 135 1

100.0 13.4 86.0 0.6
  政令指定都市 439 75 359 5

100.0 17.1 81.8 1.1
人口１０万人以上の市 827 143 666 18

100.0 17.3 80.5 2.2
人口１０万人未満の市 431 63 363 5

100.0 14.6 84.2 1.2
町村 174 20 148 6

100.0 11.5 85.1 3.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 56 314 9

100.0 14.8 82.8 2.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 233 1076 11

100.0 17.7 81.5 0.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 32 271 15

100.0 10.1 85.2 4.7
無回答 11 1 10 -

100.0 9.1 90.9 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 234 1086 16

100.0 17.5 81.3 1.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 12 71 3

100.0 14.0 82.6 3.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 74 510 15

100.0 12.4 85.1 2.5
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 2 4 1

100.0 28.6 57.1 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 235 1082 18

100.0 17.6 81.0 1.3
集合住宅 693 87 589 17

100.0 12.6 85.0 2.5
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－188－

－ 284 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｈ）あなたまたは同居のご家族は、自転車を所有している

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1428 570 30
100.0 70.4 28.1 1.5

〔性別〕
男 993 710 271 12

100.0 71.5 27.3 1.2
女 1035 718 299 18

100.0 69.4 28.9 1.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 168 90 2

100.0 64.6 34.6 0.8
３０～３９歳 341 271 68 2

100.0 79.5 19.9 0.6
４０～４９歳 340 275 63 2

100.0 80.9 18.5 0.6
５０～５９歳 290 204 82 4

100.0 70.3 28.3 1.4
６０～６９歳 358 235 115 8

100.0 65.6 32.1 2.2
７０歳以上 439 275 152 12

100.0 62.6 34.6 2.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 444 146 6

100.0 74.5 24.5 1.0
  東京都区部 157 124 32 1

100.0 79.0 20.4 0.6
  政令指定都市 439 320 114 5

100.0 72.9 26.0 1.1
人口１０万人以上の市 827 585 227 15

100.0 70.7 27.4 1.8
人口１０万人未満の市 431 295 133 3

100.0 68.4 30.9 0.7
町村 174 104 64 6

100.0 59.8 36.8 3.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 228 142 9

100.0 60.2 37.5 2.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1026 286 8

100.0 77.7 21.7 0.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 169 136 13

100.0 53.1 42.8 4.1
無回答 11 5 6 -

100.0 45.5 54.5 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1015 310 11

100.0 76.0 23.2 0.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 47 34 5

100.0 54.7 39.5 5.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 362 224 13

100.0 60.4 37.4 2.2
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 4 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1004 319 12

100.0 75.2 23.9 0.9
集合住宅 693 424 251 18

100.0 61.2 36.2 2.6
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－189－

－ 285 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問４９　あなたやご家族についてお聞きします。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号
        に○をつけてください。
ｉ）あなたまたは同居のご家族は、インターネットを利用している

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1398 592 38
100.0 68.9 29.2 1.9

〔性別〕
男 993 686 293 14

100.0 69.1 29.5 1.4
女 1035 712 299 24

100.0 68.8 28.9 2.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 211 47 2

100.0 81.2 18.1 0.8
３０～３９歳 341 288 49 4

100.0 84.5 14.4 1.2
４０～４９歳 340 304 33 3

100.0 89.4 9.7 0.9
５０～５９歳 290 221 64 5

100.0 76.2 22.1 1.7
６０～６９歳 358 222 127 9

100.0 62.0 35.5 2.5
７０歳以上 439 152 272 15

100.0 34.6 62.0 3.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 421 169 6

100.0 70.6 28.4 1.0
  東京都区部 157 119 37 1

100.0 75.8 23.6 0.6
  政令指定都市 439 302 132 5

100.0 68.8 30.1 1.1
人口１０万人以上の市 827 586 223 18

100.0 70.9 27.0 2.2
人口１０万人未満の市 431 289 134 8

100.0 67.1 31.1 1.9
町村 174 102 66 6

100.0 58.6 37.9 3.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 274 96 9

100.0 72.3 25.3 2.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 987 321 12

100.0 74.8 24.3 0.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 132 169 17

100.0 41.5 53.1 5.3
無回答 11 5 6 -

100.0 45.5 54.5 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 965 354 17

100.0 72.2 26.5 1.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 35 46 5

100.0 40.7 53.5 5.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 394 190 15

100.0 65.8 31.7 2.5
その他 - - - -

- - - -
無回答 7 4 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 952 365 18

100.0 71.3 27.3 1.3
集合住宅 693 446 227 20

100.0 64.4 32.8 2.9
その他 - - - -

- - - -
無回答 - - - -

- - - -

総数
 
 

はい
 
 

いいえ
 
 

無回答
 
 

－190－

－ 286 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５０　あなたまたは同居のご家族は、次のような機器を利用していますか。
        あてはまるものすべてに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1538 1140 1207 366 1192 327 36 5806
100.0 75.8 56.2 59.5 18.0 58.8 16.1 1.8 286.3

〔性別〕
男 993 730 544 578 192 597 167 15 2823

100.0 73.5 54.8 58.2 19.3 60.1 16.8 1.5 284.3
女 1035 808 596 629 174 595 160 21 2983

100.0 78.1 57.6 60.8 16.8 57.5 15.5 2.0 288.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 114 93 240 56 177 60 4 744

100.0 43.8 35.8 92.3 21.5 68.1 23.1 1.5 286.2
３０～３９歳 341 180 148 296 104 221 97 3 1049

100.0 52.8 43.4 86.8 30.5 64.8 28.4 0.9 307.6
４０～４９歳 340 283 194 275 96 265 100 2 1215

100.0 83.2 57.1 80.9 28.2 77.9 29.4 0.6 357.4
５０～５９歳 290 255 187 188 55 204 35 4 928

100.0 87.9 64.5 64.8 19.0 70.3 12.1 1.4 320.0
６０～６９歳 358 310 255 138 39 195 19 9 965

100.0 86.6 71.2 38.5 10.9 54.5 5.3 2.5 269.6
７０歳以上 439 396 263 70 16 130 16 14 905

100.0 90.2 59.9 15.9 3.6 29.6 3.6 3.2 206.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 435 311 397 122 358 110 8 1741

100.0 73.0 52.2 66.6 20.5 60.1 18.5 1.3 292.1
  東京都区部 157 113 76 109 40 94 28 3 463

100.0 72.0 48.4 69.4 25.5 59.9 17.8 1.9 294.9
  政令指定都市 439 322 235 288 82 264 82 5 1278

100.0 73.3 53.5 65.6 18.7 60.1 18.7 1.1 291.1
人口１０万人以上の市 827 608 457 493 145 503 138 21 2365

100.0 73.5 55.3 59.6 17.5 60.8 16.7 2.5 286.0
人口１０万人未満の市 431 353 255 237 67 249 57 - 1218

100.0 81.9 59.2 55.0 15.5 57.8 13.2 - 282.6
町村 174 142 117 80 32 82 22 7 482

100.0 81.6 67.2 46.0 18.4 47.1 12.6 4.0 277.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 211 167 273 75 238 65 8 1037

100.0 55.7 44.1 72.0 19.8 62.8 17.2 2.1 273.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1082 800 817 267 848 242 12 4068

100.0 82.0 60.6 61.9 20.2 64.2 18.3 0.9 308.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 236 169 115 24 103 20 15 682

100.0 74.2 53.1 36.2 7.5 32.4 6.3 4.7 214.5
無回答 11 9 4 2 - 3 - 1 19

100.0 81.8 36.4 18.2 - 27.3 - 9.1 172.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1234 837 763 244 851 215 13 4157

100.0 92.4 62.6 57.1 18.3 63.7 16.1 1.0 311.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 47 33 40 9 23 7 4 163

100.0 54.7 38.4 46.5 10.5 26.7 8.1 4.7 189.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 254 267 400 113 316 104 17 1471

100.0 42.4 44.6 66.8 18.9 52.8 17.4 2.8 245.6
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 3 3 4 - 2 1 2 15

100.0 42.9 42.9 57.1 - 28.6 14.3 28.6 214.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1216 828 752 242 837 212 16 4103

100.0 91.1 62.0 56.3 18.1 62.7 15.9 1.2 307.3
集合住宅 693 322 312 455 124 355 115 20 1703

100.0 46.5 45.0 65.7 17.9 51.2 16.6 2.9 245.7
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

パソコン
でのイン
ターネッ
ト接続

家庭用ゲ
ーム機で
のｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄ接続

無回答
 
 

回答計
 
 

総数
 
 

固定電話
 
 

スマート
フォン以
外の携帯
電話

スマート
フォン
 

タブレッ
ト端末で
のｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄ接続

－191－

－ 287 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）自宅の固定電話で電話をすること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 148 160 408 604 689 19 1320
100.0 7.3 7.9 20.1 29.8 34.0 0.9 65.1

〔性別〕
男 993 66 64 174 288 391 10 592

100.0 6.6 6.4 17.5 29.0 39.4 1.0 59.6
女 1035 82 96 234 316 298 9 728

100.0 7.9 9.3 22.6 30.5 28.8 0.9 70.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 4 3 14 42 194 3 63

100.0 1.5 1.2 5.4 16.2 74.6 1.2 24.2
３０～３９歳 341 3 9 35 88 203 3 135

100.0 0.9 2.6 10.3 25.8 59.5 0.9 39.6
４０～４９歳 340 8 18 65 140 108 1 231

100.0 2.4 5.3 19.1 41.2 31.8 0.3 67.9
５０～５９歳 290 13 14 64 130 68 1 221

100.0 4.5 4.8 22.1 44.8 23.4 0.3 76.2
６０～６９歳 358 36 36 98 111 74 3 281

100.0 10.1 10.1 27.4 31.0 20.7 0.8 78.5
７０歳以上 439 84 80 132 93 42 8 389

100.0 19.1 18.2 30.1 21.2 9.6 1.8 88.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 46 46 126 165 210 3 383

100.0 7.7 7.7 21.1 27.7 35.2 0.5 64.3
  東京都区部 157 15 16 25 43 58 - 99

100.0 9.6 10.2 15.9 27.4 36.9 - 63.1
  政令指定都市 439 31 30 101 122 152 3 284

100.0 7.1 6.8 23.0 27.8 34.6 0.7 64.7
人口１０万人以上の市 827 47 60 157 254 296 13 518

100.0 5.7 7.3 19.0 30.7 35.8 1.6 62.6
人口１０万人未満の市 431 43 32 84 137 134 1 296

100.0 10.0 7.4 19.5 31.8 31.1 0.2 68.7
町村 174 12 22 41 48 49 2 123

100.0 6.9 12.6 23.6 27.6 28.2 1.1 70.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 8 9 33 87 237 5 137

100.0 2.1 2.4 8.7 23.0 62.5 1.3 36.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 114 117 305 433 342 9 969

100.0 8.6 8.9 23.1 32.8 25.9 0.7 73.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 25 34 68 79 107 5 206

100.0 7.9 10.7 21.4 24.8 33.6 1.6 64.8
無回答 11 1 - 2 5 3 - 8

100.0 9.1 - 18.2 45.5 27.3 - 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 131 136 340 465 256 8 1072

100.0 9.8 10.2 25.4 34.8 19.2 0.6 80.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 8 10 22 42 1 43

100.0 3.5 9.3 11.6 25.6 48.8 1.2 50.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 14 16 56 114 389 10 200

100.0 2.3 2.7 9.3 19.0 64.9 1.7 33.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 2 3 2 - 5

100.0 - - 28.6 42.9 28.6 - 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 130 131 339 452 276 7 1052

100.0 9.7 9.8 25.4 33.9 20.7 0.5 78.8
集合住宅 693 18 29 69 152 413 12 268

100.0 2.6 4.2 10.0 21.9 59.6 1.7 38.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－192－

－ 288 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）自宅の固定電話に電話がかかってくること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 296 255 613 363 483 18 1527
100.0 14.6 12.6 30.2 17.9 23.8 0.9 75.3

〔性別〕
男 993 140 117 299 160 268 9 716

100.0 14.1 11.8 30.1 16.1 27.0 0.9 72.1
女 1035 156 138 314 203 215 9 811

100.0 15.1 13.3 30.3 19.6 20.8 0.9 78.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 24 17 36 26 155 2 103

100.0 9.2 6.5 13.8 10.0 59.6 0.8 39.6
３０～３９歳 341 12 30 65 65 165 4 172

100.0 3.5 8.8 19.1 19.1 48.4 1.2 50.4
４０～４９歳 340 32 41 115 84 66 2 272

100.0 9.4 12.1 33.8 24.7 19.4 0.6 80.0
５０～５９歳 290 35 33 115 70 36 1 253

100.0 12.1 11.4 39.7 24.1 12.4 0.3 87.2
６０～６９歳 358 67 52 139 58 40 2 316

100.0 18.7 14.5 38.8 16.2 11.2 0.6 88.3
７０歳以上 439 126 82 143 60 21 7 411

100.0 28.7 18.7 32.6 13.7 4.8 1.6 93.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 95 61 163 106 168 3 425

100.0 15.9 10.2 27.3 17.8 28.2 0.5 71.3
  東京都区部 157 27 20 35 29 45 1 111

100.0 17.2 12.7 22.3 18.5 28.7 0.6 70.7
  政令指定都市 439 68 41 128 77 123 2 314

100.0 15.5 9.3 29.2 17.5 28.0 0.5 71.5
人口１０万人以上の市 827 102 108 249 159 198 11 618

100.0 12.3 13.1 30.1 19.2 23.9 1.3 74.7
人口１０万人未満の市 431 72 58 140 71 87 3 341

100.0 16.7 13.5 32.5 16.5 20.2 0.7 79.1
町村 174 27 28 61 27 30 1 143

100.0 15.5 16.1 35.1 15.5 17.2 0.6 82.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 36 35 67 59 177 5 197

100.0 9.5 9.2 17.7 15.6 46.7 1.3 52.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 215 177 457 232 233 6 1081

100.0 16.3 13.4 34.6 17.6 17.7 0.5 81.9
既婚の経験あり（離・死別） 318 44 42 85 69 71 7 240

100.0 13.8 13.2 26.7 21.7 22.3 2.2 75.5
無回答 11 1 1 4 3 2 - 9

100.0 9.1 9.1 36.4 27.3 18.2 - 81.8
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 267 219 495 242 106 7 1223

100.0 20.0 16.4 37.1 18.1 7.9 0.5 91.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 7 19 18 37 1 48

100.0 4.7 8.1 22.1 20.9 43.0 1.2 55.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 25 28 95 103 338 10 251

100.0 4.2 4.7 15.9 17.2 56.4 1.7 41.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - 1 4 - 2 - 5

100.0 - 14.3 57.1 - 28.6 - 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 265 211 495 242 116 6 1213

100.0 19.9 15.8 37.1 18.1 8.7 0.4 90.9
集合住宅 693 31 44 118 121 367 12 314

100.0 4.5 6.3 17.0 17.5 53.0 1.7 45.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－193－

－ 289 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）携帯電話・スマートフォンで通話すること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 627 381 562 216 227 15 1786
100.0 30.9 18.8 27.7 10.7 11.2 0.7 88.1

〔性別〕
男 993 348 178 255 106 99 7 887

100.0 35.0 17.9 25.7 10.7 10.0 0.7 89.3
女 1035 279 203 307 110 128 8 899

100.0 27.0 19.6 29.7 10.6 12.4 0.8 86.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 79 50 93 35 3 - 257

100.0 30.4 19.2 35.8 13.5 1.2 - 98.8
３０～３９歳 341 123 79 94 38 5 2 334

100.0 36.1 23.2 27.6 11.1 1.5 0.6 97.9
４０～４９歳 340 125 64 106 30 14 1 325

100.0 36.8 18.8 31.2 8.8 4.1 0.3 95.6
５０～５９歳 290 87 64 80 32 23 4 263

100.0 30.0 22.1 27.6 11.0 7.9 1.4 90.7
６０～６９歳 358 129 55 88 39 45 2 311

100.0 36.0 15.4 24.6 10.9 12.6 0.6 86.9
７０歳以上 439 84 69 101 42 137 6 296

100.0 19.1 15.7 23.0 9.6 31.2 1.4 67.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 186 117 166 62 59 6 531

100.0 31.2 19.6 27.9 10.4 9.9 1.0 89.1
  東京都区部 157 53 30 38 15 20 1 136

100.0 33.8 19.1 24.2 9.6 12.7 0.6 86.6
  政令指定都市 439 133 87 128 47 39 5 395

100.0 30.3 19.8 29.2 10.7 8.9 1.1 90.0
人口１０万人以上の市 827 234 157 249 93 88 6 733

100.0 28.3 19.0 30.1 11.2 10.6 0.7 88.6
人口１０万人未満の市 431 150 80 105 43 50 3 378

100.0 34.8 18.6 24.4 10.0 11.6 0.7 87.7
町村 174 57 27 42 18 30 - 144

100.0 32.8 15.5 24.1 10.3 17.2 - 82.8
〔結婚の有無別〕
未婚 379 110 60 124 57 26 2 351

100.0 29.0 15.8 32.7 15.0 6.9 0.5 92.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 422 262 373 126 125 12 1183

100.0 32.0 19.8 28.3 9.5 9.5 0.9 89.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 93 59 63 31 71 1 246

100.0 29.2 18.6 19.8 9.7 22.3 0.3 77.4
無回答 11 2 - 2 2 5 - 6

100.0 18.2 - 18.2 18.2 45.5 - 54.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 407 251 363 135 169 11 1156

100.0 30.5 18.8 27.2 10.1 12.6 0.8 86.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 28 9 26 12 10 1 75

100.0 32.6 10.5 30.2 14.0 11.6 1.2 87.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 189 118 173 68 48 3 548

100.0 31.6 19.7 28.9 11.4 8.0 0.5 91.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 3 3 - 1 - - 7

100.0 42.9 42.9 - 14.3 - - 100.0
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 410 259 354 135 166 11 1158

100.0 30.7 19.4 26.5 10.1 12.4 0.8 86.7
集合住宅 693 217 122 208 81 61 4 628

100.0 31.3 17.6 30.0 11.7 8.8 0.6 90.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－194－

－ 290 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｄ）携帯電話・スマートフォンでメールを読み書きすること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 895 232 310 125 451 15 1562
100.0 44.1 11.4 15.3 6.2 22.2 0.7 77.0

〔性別〕
男 993 425 107 151 75 230 5 758

100.0 42.8 10.8 15.2 7.6 23.2 0.5 76.3
女 1035 470 125 159 50 221 10 804

100.0 45.4 12.1 15.4 4.8 21.4 1.0 77.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 172 26 41 13 8 - 252

100.0 66.2 10.0 15.8 5.0 3.1 - 96.9
３０～３９歳 341 234 42 43 13 8 1 332

100.0 68.6 12.3 12.6 3.8 2.3 0.3 97.4
４０～４９歳 340 221 41 50 12 15 1 324

100.0 65.0 12.1 14.7 3.5 4.4 0.3 95.3
５０～５９歳 290 125 50 59 12 43 1 246

100.0 43.1 17.2 20.3 4.1 14.8 0.3 84.8
６０～６９歳 358 99 42 69 40 106 2 250

100.0 27.7 11.7 19.3 11.2 29.6 0.6 69.8
７０歳以上 439 44 31 48 35 271 10 158

100.0 10.0 7.1 10.9 8.0 61.7 2.3 36.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 289 69 75 44 117 2 477

100.0 48.5 11.6 12.6 7.4 19.6 0.3 80.0
  東京都区部 157 76 21 16 15 29 - 128

100.0 48.4 13.4 10.2 9.6 18.5 - 81.5
  政令指定都市 439 213 48 59 29 88 2 349

100.0 48.5 10.9 13.4 6.6 20.0 0.5 79.5
人口１０万人以上の市 827 364 88 151 45 168 11 648

100.0 44.0 10.6 18.3 5.4 20.3 1.3 78.4
人口１０万人未満の市 431 183 51 54 30 112 1 318

100.0 42.5 11.8 12.5 7.0 26.0 0.2 73.8
町村 174 59 24 30 6 54 1 119

100.0 33.9 13.8 17.2 3.4 31.0 0.6 68.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 201 41 66 23 47 1 331

100.0 53.0 10.8 17.4 6.1 12.4 0.3 87.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 588 166 197 84 276 9 1035

100.0 44.5 12.6 14.9 6.4 20.9 0.7 78.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 103 24 46 18 122 5 191

100.0 32.4 7.5 14.5 5.7 38.4 1.6 60.1
無回答 11 3 1 1 - 6 - 5

100.0 27.3 9.1 9.1 - 54.5 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 543 158 202 81 342 10 984

100.0 40.6 11.8 15.1 6.1 25.6 0.7 73.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 34 6 13 4 27 2 57

100.0 39.5 7.0 15.1 4.7 31.4 2.3 66.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 314 66 95 40 81 3 515

100.0 52.4 11.0 15.9 6.7 13.5 0.5 86.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 4 2 - - 1 - 6

100.0 57.1 28.6 - - 14.3 - 85.7
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 550 158 199 75 343 10 982

100.0 41.2 11.8 14.9 5.6 25.7 0.7 73.6
集合住宅 693 345 74 111 50 108 5 580

100.0 49.8 10.7 16.0 7.2 15.6 0.7 83.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－195－

－ 291 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｅ）携帯電話・スマートフォンでインターネットのサイトを見ること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 793 144 136 97 836 22 1170
100.0 39.1 7.1 6.7 4.8 41.2 1.1 57.7

〔性別〕
男 993 391 87 69 49 390 7 596

100.0 39.4 8.8 6.9 4.9 39.3 0.7 60.0
女 1035 402 57 67 48 446 15 574

100.0 38.8 5.5 6.5 4.6 43.1 1.4 55.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 209 27 13 3 8 - 252

100.0 80.4 10.4 5.0 1.2 3.1 - 96.9
３０～３９歳 341 248 34 24 12 21 2 318

100.0 72.7 10.0 7.0 3.5 6.2 0.6 93.3
４０～４９歳 340 198 27 45 18 52 - 288

100.0 58.2 7.9 13.2 5.3 15.3 - 84.7
５０～５９歳 290 77 27 24 29 132 1 157

100.0 26.6 9.3 8.3 10.0 45.5 0.3 54.1
６０～６９歳 358 47 18 20 21 246 6 106

100.0 13.1 5.0 5.6 5.9 68.7 1.7 29.6
７０歳以上 439 14 11 10 14 377 13 49

100.0 3.2 2.5 2.3 3.2 85.9 3.0 11.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 267 54 34 24 215 2 379

100.0 44.8 9.1 5.7 4.0 36.1 0.3 63.6
  東京都区部 157 78 11 8 5 55 - 102

100.0 49.7 7.0 5.1 3.2 35.0 - 65.0
  政令指定都市 439 189 43 26 19 160 2 277

100.0 43.1 9.8 5.9 4.3 36.4 0.5 63.1
人口１０万人以上の市 827 329 58 61 40 323 16 488

100.0 39.8 7.0 7.4 4.8 39.1 1.9 59.0
人口１０万人未満の市 431 150 25 31 15 207 3 221

100.0 34.8 5.8 7.2 3.5 48.0 0.7 51.3
町村 174 47 7 10 18 91 1 82

100.0 27.0 4.0 5.7 10.3 52.3 0.6 47.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 232 36 25 17 67 2 310

100.0 61.2 9.5 6.6 4.5 17.7 0.5 81.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 489 95 101 60 564 11 745

100.0 37.0 7.2 7.7 4.5 42.7 0.8 56.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 71 12 10 18 198 9 111

100.0 22.3 3.8 3.1 5.7 62.3 2.8 34.9
無回答 11 1 1 - 2 7 - 4

100.0 9.1 9.1 - 18.2 63.6 - 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 434 93 88 67 639 15 682

100.0 32.5 7.0 6.6 5.0 47.8 1.1 51.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 35 4 4 5 36 2 48

100.0 40.7 4.7 4.7 5.8 41.9 2.3 55.8
民間（民営）の賃貸住宅 599 322 47 43 25 157 5 437

100.0 53.8 7.8 7.2 4.2 26.2 0.8 73.0
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 - 1 - 4 - 3

100.0 28.6 - 14.3 - 57.1 - 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 442 90 87 60 641 15 679

100.0 33.1 6.7 6.5 4.5 48.0 1.1 50.9
集合住宅 693 351 54 49 37 195 7 491

100.0 50.6 7.8 7.1 5.3 28.1 1.0 70.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－196－

－ 292 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｆ）パソコンでメールを読み書きすること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 290 150 179 225 1156 28 844
100.0 14.3 7.4 8.8 11.1 57.0 1.4 41.6

〔性別〕
男 993 203 86 94 101 499 10 484

100.0 20.4 8.7 9.5 10.2 50.3 1.0 48.7
女 1035 87 64 85 124 657 18 360

100.0 8.4 6.2 8.2 12.0 63.5 1.7 34.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 35 23 32 47 122 1 137

100.0 13.5 8.8 12.3 18.1 46.9 0.4 52.7
３０～３９歳 341 74 32 44 49 137 5 199

100.0 21.7 9.4 12.9 14.4 40.2 1.5 58.4
４０～４９歳 340 73 29 45 55 135 3 202

100.0 21.5 8.5 13.2 16.2 39.7 0.9 59.4
５０～５９歳 290 54 33 26 33 142 2 146

100.0 18.6 11.4 9.0 11.4 49.0 0.7 50.3
６０～６９歳 358 38 25 21 29 242 3 113

100.0 10.6 7.0 5.9 8.1 67.6 0.8 31.6
７０歳以上 439 16 8 11 12 378 14 47

100.0 3.6 1.8 2.5 2.7 86.1 3.2 10.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 98 51 61 61 322 3 271

100.0 16.4 8.6 10.2 10.2 54.0 0.5 45.5
  東京都区部 157 33 15 13 18 78 - 79

100.0 21.0 9.6 8.3 11.5 49.7 - 50.3
  政令指定都市 439 65 36 48 43 244 3 192

100.0 14.8 8.2 10.9 9.8 55.6 0.7 43.7
人口１０万人以上の市 827 119 54 70 104 463 17 347

100.0 14.4 6.5 8.5 12.6 56.0 2.1 42.0
人口１０万人未満の市 431 53 33 37 42 262 4 165

100.0 12.3 7.7 8.6 9.7 60.8 0.9 38.3
町村 174 20 12 11 18 109 4 61

100.0 11.5 6.9 6.3 10.3 62.6 2.3 35.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 69 41 48 55 163 3 213

100.0 18.2 10.8 12.7 14.5 43.0 0.8 56.2
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 197 102 110 153 740 18 562

100.0 14.9 7.7 8.3 11.6 56.1 1.4 42.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 24 7 20 13 247 7 64

100.0 7.5 2.2 6.3 4.1 77.7 2.2 20.1
無回答 11 - - 1 4 6 - 5

100.0 - - 9.1 36.4 54.5 - 45.5
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 174 102 123 157 763 17 556

100.0 13.0 7.6 9.2 11.8 57.1 1.3 41.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 8 2 6 8 60 2 24

100.0 9.3 2.3 7.0 9.3 69.8 2.3 27.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 108 46 49 60 327 9 263

100.0 18.0 7.7 8.2 10.0 54.6 1.5 43.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 1 - 6 - 1

100.0 - - 14.3 - 85.7 - 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 179 102 118 157 762 17 556

100.0 13.4 7.6 8.8 11.8 57.1 1.3 41.6
集合住宅 693 111 48 61 68 394 11 288

100.0 16.0 6.9 8.8 9.8 56.9 1.6 41.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－197－

－ 293 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｇ）パソコンでインターネットのサイトを見ること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 443 176 217 206 954 32 1042
100.0 21.8 8.7 10.7 10.2 47.0 1.6 51.4

〔性別〕
男 993 287 99 103 78 414 12 567

100.0 28.9 10.0 10.4 7.9 41.7 1.2 57.1
女 1035 156 77 114 128 540 20 475

100.0 15.1 7.4 11.0 12.4 52.2 1.9 45.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 80 20 43 37 77 3 180

100.0 30.8 7.7 16.5 14.2 29.6 1.2 69.2
３０～３９歳 341 101 35 42 52 105 6 230

100.0 29.6 10.3 12.3 15.2 30.8 1.8 67.4
４０～４９歳 340 105 34 54 51 96 - 244

100.0 30.9 10.0 15.9 15.0 28.2 - 71.8
５０～５９歳 290 76 38 42 29 103 2 185

100.0 26.2 13.1 14.5 10.0 35.5 0.7 63.8
６０～６９歳 358 58 38 21 27 207 7 144

100.0 16.2 10.6 5.9 7.5 57.8 2.0 40.2
７０歳以上 439 23 11 15 10 366 14 59

100.0 5.2 2.5 3.4 2.3 83.4 3.2 13.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 145 54 74 58 258 7 331

100.0 24.3 9.1 12.4 9.7 43.3 1.2 55.5
  東京都区部 157 41 11 14 22 67 2 88

100.0 26.1 7.0 8.9 14.0 42.7 1.3 56.1
  政令指定都市 439 104 43 60 36 191 5 243

100.0 23.7 9.8 13.7 8.2 43.5 1.1 55.4
人口１０万人以上の市 827 172 71 83 94 389 18 420

100.0 20.8 8.6 10.0 11.4 47.0 2.2 50.8
人口１０万人未満の市 431 92 38 49 33 215 4 212

100.0 21.3 8.8 11.4 7.7 49.9 0.9 49.2
町村 174 34 13 11 21 92 3 79

100.0 19.5 7.5 6.3 12.1 52.9 1.7 45.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 128 34 53 42 117 5 257

100.0 33.8 9.0 14.0 11.1 30.9 1.3 67.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 286 123 151 147 594 19 707

100.0 21.7 9.3 11.4 11.1 45.0 1.4 53.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 29 17 13 15 236 8 74

100.0 9.1 5.3 4.1 4.7 74.2 2.5 23.3
無回答 11 - 2 - 2 7 - 4

100.0 - 18.2 - 18.2 63.6 - 36.4
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 278 118 147 149 623 21 692

100.0 20.8 8.8 11.0 11.2 46.6 1.6 51.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 9 2 13 7 53 2 31

100.0 10.5 2.3 15.1 8.1 61.6 2.3 36.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 156 56 55 50 273 9 317

100.0 26.0 9.3 9.2 8.3 45.6 1.5 52.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - 2 - 5 - 2

100.0 - - 28.6 - 71.4 - 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 284 119 145 141 625 21 689

100.0 21.3 8.9 10.9 10.6 46.8 1.6 51.6
集合住宅 693 159 57 72 65 329 11 353

100.0 22.9 8.2 10.4 9.4 47.5 1.6 50.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－198－

－ 294 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｈ）ツイッター、フェイスブック、ＬＩＮＥ等のソーシャルメディアを見ること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 567 105 76 45 1210 25 793
100.0 28.0 5.2 3.7 2.2 59.7 1.2 39.1

〔性別〕
男 993 266 52 43 31 590 11 392

100.0 26.8 5.2 4.3 3.1 59.4 1.1 39.5
女 1035 301 53 33 14 620 14 401

100.0 29.1 5.1 3.2 1.4 59.9 1.4 38.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 194 11 13 6 36 - 224

100.0 74.6 4.2 5.0 2.3 13.8 - 86.2
３０～３９歳 341 175 48 15 9 91 3 247

100.0 51.3 14.1 4.4 2.6 26.7 0.9 72.4
４０～４９歳 340 123 27 26 18 145 1 194

100.0 36.2 7.9 7.6 5.3 42.6 0.3 57.1
５０～５９歳 290 54 9 9 6 210 2 78

100.0 18.6 3.1 3.1 2.1 72.4 0.7 26.9
６０～６９歳 358 17 6 10 5 316 4 38

100.0 4.7 1.7 2.8 1.4 88.3 1.1 10.6
７０歳以上 439 4 4 3 1 412 15 12

100.0 0.9 0.9 0.7 0.2 93.8 3.4 2.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 200 29 25 13 327 2 267

100.0 33.6 4.9 4.2 2.2 54.9 0.3 44.8
  東京都区部 157 58 8 8 6 77 - 80

100.0 36.9 5.1 5.1 3.8 49.0 - 51.0
  政令指定都市 439 142 21 17 7 250 2 187

100.0 32.3 4.8 3.9 1.6 56.9 0.5 42.6
人口１０万人以上の市 827 227 49 34 18 483 16 328

100.0 27.4 5.9 4.1 2.2 58.4 1.9 39.7
人口１０万人未満の市 431 105 18 10 11 284 3 144

100.0 24.4 4.2 2.3 2.6 65.9 0.7 33.4
町村 174 35 9 7 3 116 4 54

100.0 20.1 5.2 4.0 1.7 66.7 2.3 31.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 189 23 21 11 133 2 244

100.0 49.9 6.1 5.5 2.9 35.1 0.5 64.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 330 75 49 31 820 15 485

100.0 25.0 5.7 3.7 2.3 62.1 1.1 36.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 47 7 6 2 248 8 62

100.0 14.8 2.2 1.9 0.6 78.0 2.5 19.5
無回答 11 1 - - 1 9 - 2

100.0 9.1 - - 9.1 81.8 - 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 300 65 47 32 874 18 444

100.0 22.5 4.9 3.5 2.4 65.4 1.3 33.2
公共（公営）の賃貸住宅 86 27 3 4 2 48 2 36

100.0 31.4 3.5 4.7 2.3 55.8 2.3 41.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 240 37 25 11 281 5 313

100.0 40.1 6.2 4.2 1.8 46.9 0.8 52.3
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - - - 7 - -

100.0 - - - - 100.0 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 309 65 47 33 863 18 454

100.0 23.1 4.9 3.5 2.5 64.6 1.3 34.0
集合住宅 693 258 40 29 12 347 7 339

100.0 37.2 5.8 4.2 1.7 50.1 1.0 48.9
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－199－

－ 295 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５１　あなたは、ふだん次のようなことはどの程度ありますか。ａ）～ｉ）のそれぞれについて、右の回答欄
        のあてはまる番号に○をつけてください。
ｉ）ツイッター、フェイスブック、ＬＩＮＥ等のソーシャルメディアに投稿すること

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 305 75 108 119 1396 25 607
100.0 15.0 3.7 5.3 5.9 68.8 1.2 29.9

〔性別〕
男 993 152 45 61 49 675 11 307

100.0 15.3 4.5 6.1 4.9 68.0 1.1 30.9
女 1035 153 30 47 70 721 14 300

100.0 14.8 2.9 4.5 6.8 69.7 1.4 29.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 126 20 33 26 55 - 205

100.0 48.5 7.7 12.7 10.0 21.2 - 78.8
３０～３９歳 341 85 26 33 50 144 3 194

100.0 24.9 7.6 9.7 14.7 42.2 0.9 56.9
４０～４９歳 340 57 21 24 29 208 1 131

100.0 16.8 6.2 7.1 8.5 61.2 0.3 38.5
５０～５９歳 290 26 6 11 9 236 2 52

100.0 9.0 2.1 3.8 3.1 81.4 0.7 17.9
６０～６９歳 358 9 1 6 3 335 4 19

100.0 2.5 0.3 1.7 0.8 93.6 1.1 5.3
７０歳以上 439 2 1 1 2 418 15 6

100.0 0.5 0.2 0.2 0.5 95.2 3.4 1.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 100 29 42 40 383 2 211

100.0 16.8 4.9 7.0 6.7 64.3 0.3 35.4
  東京都区部 157 28 10 14 8 97 - 60

100.0 17.8 6.4 8.9 5.1 61.8 - 38.2
  政令指定都市 439 72 19 28 32 286 2 151

100.0 16.4 4.3 6.4 7.3 65.1 0.5 34.4
人口１０万人以上の市 827 126 29 41 52 563 16 248

100.0 15.2 3.5 5.0 6.3 68.1 1.9 30.0
人口１０万人未満の市 431 55 12 18 22 321 3 107

100.0 12.8 2.8 4.2 5.1 74.5 0.7 24.8
町村 174 24 5 7 5 129 4 41

100.0 13.8 2.9 4.0 2.9 74.1 2.3 23.6
〔結婚の有無別〕
未婚 379 125 26 29 30 167 2 210

100.0 33.0 6.9 7.7 7.9 44.1 0.5 55.4
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 152 44 69 83 957 15 348

100.0 11.5 3.3 5.2 6.3 72.5 1.1 26.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 27 5 10 6 262 8 48

100.0 8.5 1.6 3.1 1.9 82.4 2.5 15.1
無回答 11 1 - - - 10 - 1

100.0 9.1 - - - 90.9 - 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 153 43 61 67 994 18 324

100.0 11.5 3.2 4.6 5.0 74.4 1.3 24.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 19 3 6 2 54 2 30

100.0 22.1 3.5 7.0 2.3 62.8 2.3 34.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 133 29 41 50 341 5 253

100.0 22.2 4.8 6.8 8.3 56.9 0.8 42.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 - - - - 7 - -

100.0 - - - - 100.0 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 154 45 66 66 986 18 331

100.0 11.5 3.4 4.9 4.9 73.9 1.3 24.8
集合住宅 693 151 30 42 53 410 7 276

100.0 21.8 4.3 6.1 7.6 59.2 1.0 39.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

全くない
 
 

無回答
 
 

あり
（計）
 

総数
 
 

１日数回
以上
 

１日１回
程度
 

週に数回
 
 

週に１回
以下
 

－200－

－ 296 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５２　あなたは、以下のメディアで記事やニュースをどの程度見ますか。ａ）～ｃ）のそれぞれについて、
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ａ）新聞記事

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1057 339 191 433 8 1396 624
100.0 52.1 16.7 9.4 21.4 0.4 68.8 30.8

〔性別〕
男 993 538 166 98 187 4 704 285

100.0 54.2 16.7 9.9 18.8 0.4 70.9 28.7
女 1035 519 173 93 246 4 692 339

100.0 50.1 16.7 9.0 23.8 0.4 66.9 32.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 31 59 54 116 - 90 170

100.0 11.9 22.7 20.8 44.6 - 34.6 65.4
３０～３９歳 341 96 68 44 132 1 164 176

100.0 28.2 19.9 12.9 38.7 0.3 48.1 51.6
４０～４９歳 340 165 63 40 71 1 228 111

100.0 48.5 18.5 11.8 20.9 0.3 67.1 32.6
５０～５９歳 290 172 55 23 38 2 227 61

100.0 59.3 19.0 7.9 13.1 0.7 78.3 21.0
６０～６９歳 358 258 50 14 35 1 308 49

100.0 72.1 14.0 3.9 9.8 0.3 86.0 13.7
７０歳以上 439 335 44 16 41 3 379 57

100.0 76.3 10.0 3.6 9.3 0.7 86.3 13.0
［都市規模別］
大都市（計） 596 298 86 61 149 2 384 210

100.0 50.0 14.4 10.2 25.0 0.3 64.4 35.2
  東京都区部 157 70 27 17 43 - 97 60

100.0 44.6 17.2 10.8 27.4 - 61.8 38.2
  政令指定都市 439 228 59 44 106 2 287 150

100.0 51.9 13.4 10.0 24.1 0.5 65.4 34.2
人口１０万人以上の市 827 403 156 83 182 3 559 265

100.0 48.7 18.9 10.0 22.0 0.4 67.6 32.0
人口１０万人未満の市 431 246 69 36 78 2 315 114

100.0 57.1 16.0 8.4 18.1 0.5 73.1 26.5
町村 174 110 28 11 24 1 138 35

100.0 63.2 16.1 6.3 13.8 0.6 79.3 20.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 104 82 69 123 1 186 192

100.0 27.4 21.6 18.2 32.5 0.3 49.1 50.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 796 197 101 223 3 993 324

100.0 60.3 14.9 7.7 16.9 0.2 75.2 24.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 152 57 21 84 4 209 105

100.0 47.8 17.9 6.6 26.4 1.3 65.7 33.0
無回答 11 5 3 - 3 - 8 3

100.0 45.5 27.3 - 27.3 - 72.7 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 843 214 99 176 4 1057 275

100.0 63.1 16.0 7.4 13.2 0.3 79.1 20.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 30 16 12 28 - 46 40

100.0 34.9 18.6 14.0 32.6 - 53.5 46.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 178 108 80 229 4 286 309

100.0 29.7 18.0 13.4 38.2 0.7 47.7 51.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 6 1 - - - 7 -

100.0 85.7 14.3 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 820 211 104 196 4 1031 300

100.0 61.4 15.8 7.8 14.7 0.3 77.2 22.5
集合住宅 693 237 128 87 237 4 365 324

100.0 34.2 18.5 12.6 34.2 0.6 52.7 46.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見る
（計）
 

見ない
（計）
 

総数
 
 

よく見る
 
 

たまに見
る
 

あまり見
ない
 

ほとんど
見ない
 

－201－

－ 297 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５２　あなたは、以下のメディアで記事やニュースをどの程度見ますか。ａ）～ｃ）のそれぞれについて、
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｂ）テレビのニュース

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1599 322 63 42 2 1921 105
100.0 78.8 15.9 3.1 2.1 0.1 94.7 5.2

〔性別〕
男 993 760 171 34 27 1 931 61

100.0 76.5 17.2 3.4 2.7 0.1 93.8 6.1
女 1035 839 151 29 15 1 990 44

100.0 81.1 14.6 2.8 1.4 0.1 95.7 4.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 138 83 23 16 - 221 39

100.0 53.1 31.9 8.8 6.2 - 85.0 15.0
３０～３９歳 341 208 101 21 11 - 309 32

100.0 61.0 29.6 6.2 3.2 - 90.6 9.4
４０～４９歳 340 261 60 10 8 1 321 18

100.0 76.8 17.6 2.9 2.4 0.3 94.4 5.3
５０～５９歳 290 248 36 3 3 - 284 6

100.0 85.5 12.4 1.0 1.0 - 97.9 2.1
６０～６９歳 358 337 16 4 1 - 353 5

100.0 94.1 4.5 1.1 0.3 - 98.6 1.4
７０歳以上 439 407 26 2 3 1 433 5

100.0 92.7 5.9 0.5 0.7 0.2 98.6 1.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 475 93 17 11 - 568 28

100.0 79.7 15.6 2.9 1.8 - 95.3 4.7
  東京都区部 157 121 29 3 4 - 150 7

100.0 77.1 18.5 1.9 2.5 - 95.5 4.5
  政令指定都市 439 354 64 14 7 - 418 21

100.0 80.6 14.6 3.2 1.6 - 95.2 4.8
人口１０万人以上の市 827 651 134 28 13 1 785 41

100.0 78.7 16.2 3.4 1.6 0.1 94.9 5.0
人口１０万人未満の市 431 333 72 12 14 - 405 26

100.0 77.3 16.7 2.8 3.2 - 94.0 6.0
町村 174 140 23 6 4 1 163 10

100.0 80.5 13.2 3.4 2.3 0.6 93.7 5.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 232 96 31 20 - 328 51

100.0 61.2 25.3 8.2 5.3 - 86.5 13.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1086 192 28 12 2 1278 40

100.0 82.3 14.5 2.1 0.9 0.2 96.8 3.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 271 33 4 10 - 304 14

100.0 85.2 10.4 1.3 3.1 - 95.6 4.4
無回答 11 10 1 - - - 11 -

100.0 90.9 9.1 - - - 100.0 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1110 178 32 15 1 1288 47

100.0 83.1 13.3 2.4 1.1 0.1 96.4 3.5
公共（公営）の賃貸住宅 86 60 20 3 3 - 80 6

100.0 69.8 23.3 3.5 3.5 - 93.0 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 423 123 28 24 1 546 52

100.0 70.6 20.5 4.7 4.0 0.2 91.2 8.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 6 1 - - - 7 -

100.0 85.7 14.3 - - - 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1092 186 36 19 2 1278 55

100.0 81.8 13.9 2.7 1.4 0.1 95.7 4.1
集合住宅 693 507 136 27 23 - 643 50

100.0 73.2 19.6 3.9 3.3 - 92.8 7.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見る
（計）
 

見ない
（計）
 

総数
 
 

よく見る
 
 

たまに見
る
 

あまり見
ない
 

ほとんど
見ない
 

－202－

－ 298 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５２　あなたは、以下のメディアで記事やニュースをどの程度見ますか。ａ）～ｃ）のそれぞれについて、
        右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｃ）インターネットのニュース

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 666 372 157 796 37 1038 953
100.0 32.8 18.3 7.7 39.3 1.8 51.2 47.0

〔性別〕
男 993 377 184 72 347 13 561 419

100.0 38.0 18.5 7.3 34.9 1.3 56.5 42.2
女 1035 289 188 85 449 24 477 534

100.0 27.9 18.2 8.2 43.4 2.3 46.1 51.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 140 65 28 27 - 205 55

100.0 53.8 25.0 10.8 10.4 - 78.8 21.2
３０～３９歳 341 189 73 32 46 1 262 78

100.0 55.4 21.4 9.4 13.5 0.3 76.8 22.9
４０～４９歳 340 163 88 28 60 1 251 88

100.0 47.9 25.9 8.2 17.6 0.3 73.8 25.9
５０～５９歳 290 93 67 26 101 3 160 127

100.0 32.1 23.1 9.0 34.8 1.0 55.2 43.8
６０～６９歳 358 64 52 19 214 9 116 233

100.0 17.9 14.5 5.3 59.8 2.5 32.4 65.1
７０歳以上 439 17 27 24 348 23 44 372

100.0 3.9 6.2 5.5 79.3 5.2 10.0 84.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 212 116 49 213 6 328 262

100.0 35.6 19.5 8.2 35.7 1.0 55.0 44.0
  東京都区部 157 59 35 9 53 1 94 62

100.0 37.6 22.3 5.7 33.8 0.6 59.9 39.5
  政令指定都市 439 153 81 40 160 5 234 200

100.0 34.9 18.5 9.1 36.4 1.1 53.3 45.6
人口１０万人以上の市 827 286 147 57 319 18 433 376

100.0 34.6 17.8 6.9 38.6 2.2 52.4 45.5
人口１０万人未満の市 431 130 82 34 176 9 212 210

100.0 30.2 19.0 7.9 40.8 2.1 49.2 48.7
町村 174 38 27 17 88 4 65 105

100.0 21.8 15.5 9.8 50.6 2.3 37.4 60.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 177 90 34 76 2 267 110

100.0 46.7 23.7 9.0 20.1 0.5 70.4 29.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 441 243 103 513 20 684 616

100.0 33.4 18.4 7.8 38.9 1.5 51.8 46.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 48 36 19 200 15 84 219

100.0 15.1 11.3 6.0 62.9 4.7 26.4 68.9
無回答 11 - 3 1 7 - 3 8

100.0 - 27.3 9.1 63.6 - 27.3 72.7
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 394 233 113 569 27 627 682

100.0 29.5 17.4 8.5 42.6 2.0 46.9 51.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 19 18 7 40 2 37 47

100.0 22.1 20.9 8.1 46.5 2.3 43.0 54.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 252 120 37 182 8 372 219

100.0 42.1 20.0 6.2 30.4 1.3 62.1 36.6
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 1 - 5 - 2 5

100.0 14.3 14.3 - 71.4 - 28.6 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 396 232 112 568 27 628 680

100.0 29.7 17.4 8.4 42.5 2.0 47.0 50.9
集合住宅 693 270 140 45 228 10 410 273

100.0 39.0 20.2 6.5 32.9 1.4 59.2 39.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

見る
（計）
 

見ない
（計）
 

総数
 
 

よく見る
 
 

たまに見
る
 

あまり見
ない
 

ほとんど
見ない
 

－203－

－ 299 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５３　あなたの職業はどれにあたりますか。
        １～１４の番号の中からあてはまるもの１つに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 256 109 133 14 720 52 167 140
100.0 12.6 5.4 6.6 0.7 35.5 2.6 8.2 6.9

〔性別〕
男 993 160 69 81 10 489 47 87 73

100.0 16.1 6.9 8.2 1.0 49.2 4.7 8.8 7.4
女 1035 96 40 52 4 231 5 80 67

100.0 9.3 3.9 5.0 0.4 22.3 0.5 7.7 6.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 3 8 3 131 1 39 22

100.0 5.4 1.2 3.1 1.2 50.4 0.4 15.0 8.5
３０～３９歳 341 30 9 19 2 205 4 52 38

100.0 8.8 2.6 5.6 0.6 60.1 1.2 15.2 11.1
４０～４９歳 340 48 21 26 1 175 15 37 38

100.0 14.1 6.2 7.6 0.3 51.5 4.4 10.9 11.2
５０～５９歳 290 43 17 24 2 135 19 29 30

100.0 14.8 5.9 8.3 0.7 46.6 6.6 10.0 10.3
６０～６９歳 358 59 24 30 5 61 11 8 12

100.0 16.5 6.7 8.4 1.4 17.0 3.1 2.2 3.4
７０歳以上 439 62 35 26 1 13 2 2 -

100.0 14.1 8.0 5.9 0.2 3.0 0.5 0.5 -
［都市規模別］
大都市（計） 596 89 28 53 8 205 18 37 43

100.0 14.9 4.7 8.9 1.3 34.4 3.0 6.2 7.2
  東京都区部 157 30 10 15 5 55 5 8 14

100.0 19.1 6.4 9.6 3.2 35.0 3.2 5.1 8.9
  政令指定都市 439 59 18 38 3 150 13 29 29

100.0 13.4 4.1 8.7 0.7 34.2 3.0 6.6 6.6
人口１０万人以上の市 827 91 40 46 5 298 23 79 48

100.0 11.0 4.8 5.6 0.6 36.0 2.8 9.6 5.8
人口１０万人未満の市 431 56 33 22 1 155 6 37 31

100.0 13.0 7.7 5.1 0.2 36.0 1.4 8.6 7.2
町村 174 20 8 12 - 62 5 14 18

100.0 11.5 4.6 6.9 - 35.6 2.9 8.0 10.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 43 6 31 6 196 1 55 40

100.0 11.3 1.6 8.2 1.6 51.7 0.3 14.5 10.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 174 85 83 6 444 46 98 85

100.0 13.2 6.4 6.3 0.5 33.6 3.5 7.4 6.4
既婚の経験あり（離・死別） 318 39 18 19 2 76 5 13 15

100.0 12.3 5.7 6.0 0.6 23.9 1.6 4.1 4.7
無回答 11 - - - - 4 - 1 -

100.0 - - - - 36.4 - 9.1 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 191 89 94 8 418 33 98 91

100.0 14.3 6.7 7.0 0.6 31.3 2.5 7.3 6.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 4 8 1 27 1 7 4

100.0 15.1 4.7 9.3 1.2 31.4 1.2 8.1 4.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 51 15 31 5 273 18 60 45

100.0 8.5 2.5 5.2 0.8 45.6 3.0 10.0 7.5
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 1 1 - - 2 - 2 -

100.0 14.3 14.3 - - 28.6 - 28.6 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 192 90 93 9 416 32 93 87

100.0 14.4 6.7 7.0 0.7 31.2 2.4 7.0 6.5
集合住宅 693 64 19 40 5 304 20 74 53

100.0 9.2 2.7 5.8 0.7 43.9 2.9 10.7 7.6
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

自営業・
家族従業
者の方
（計）

 
農林漁業
、工業、
製造業等

 
商業・サ
ービス業
等

 
自由業
 

常勤の勤
め人の方
（計）

 
経営・管
理職

 
専門職、
教育職

 
事務的職
業

－204－

－ 300 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５３　あなたの職業はどれにあたりますか。
        １～１４の番号の中からあてはまるもの１つに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 161 194 6 1049 364 58 238 386
100.0 7.9 9.6 0.3 51.7 17.9 2.9 11.7 19.0

〔性別〕
男 993 147 132 3 343 - 30 53 257

100.0 14.8 13.3 0.3 34.5 - 3.0 5.3 25.9
女 1035 14 62 3 706 364 28 185 129

100.0 1.4 6.0 0.3 68.2 35.2 2.7 17.9 12.5
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 37 32 - 115 22 54 32 6

100.0 14.2 12.3 - 44.2 8.5 20.8 12.3 2.3
３０～３９歳 341 48 61 2 104 58 4 34 8

100.0 14.1 17.9 0.6 30.5 17.0 1.2 10.0 2.3
４０～４９歳 340 34 48 3 116 47 - 61 8

100.0 10.0 14.1 0.9 34.1 13.8 - 17.9 2.4
５０～５９歳 290 29 28 - 112 40 - 47 25

100.0 10.0 9.7 - 38.6 13.8 - 16.2 8.6
６０～６９歳 358 10 19 1 238 89 - 44 104

100.0 2.8 5.3 0.3 66.5 24.9 - 12.3 29.1
７０歳以上 439 3 6 - 364 108 - 20 235

100.0 0.7 1.4 - 82.9 24.6 - 4.6 53.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 39 66 2 300 108 23 78 91

100.0 6.5 11.1 0.3 50.3 18.1 3.9 13.1 15.3
  東京都区部 157 9 17 2 70 23 6 23 18

100.0 5.7 10.8 1.3 44.6 14.6 3.8 14.6 11.5
  政令指定都市 439 30 49 - 230 85 17 55 73

100.0 6.8 11.2 - 52.4 19.4 3.9 12.5 16.6
人口１０万人以上の市 827 71 74 3 437 132 25 103 174

100.0 8.6 8.9 0.4 52.8 16.0 3.0 12.5 21.0
人口１０万人未満の市 431 38 42 1 220 94 7 43 76

100.0 8.8 9.7 0.2 51.0 21.8 1.6 10.0 17.6
町村 174 13 12 - 92 30 3 14 45

100.0 7.5 6.9 - 52.9 17.2 1.7 8.0 25.9
〔結婚の有無別〕
未婚 379 52 47 1 140 - 58 37 44

100.0 13.7 12.4 0.3 36.9 - 15.3 9.8 11.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 95 117 3 699 314 - 171 212

100.0 7.2 8.9 0.2 53.0 23.8 - 13.0 16.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 12 29 2 203 48 - 28 127

100.0 3.8 9.1 0.6 63.8 15.1 - 8.8 39.9
無回答 11 2 1 - 7 2 - 2 3

100.0 18.2 9.1 - 63.6 18.2 - 18.2 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 93 101 2 725 274 21 143 284

100.0 7.0 7.6 0.1 54.3 20.5 1.6 10.7 21.3
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 10 - 45 11 2 12 20

100.0 5.8 11.6 - 52.3 12.8 2.3 14.0 23.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 63 83 4 275 79 35 81 80

100.0 10.5 13.9 0.7 45.9 13.2 5.8 13.5 13.4
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 - - - 4 - - 2 2

100.0 - - - 57.1 - - 28.6 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 99 104 1 725 272 22 147 281

100.0 7.4 7.8 0.1 54.3 20.4 1.6 11.0 21.0
集合住宅 693 62 90 5 324 92 36 91 105

100.0 8.9 13.0 0.7 46.8 13.3 5.2 13.1 15.2
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

 
生産・技
能職

 
営業・販
売・サー
ビス業

総数
 
 

 
その他
 

その他の
方
（計）

 
専業主婦
 

 
学生
 

 
ｱﾙﾊﾞｲﾄ、
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ

 
無職
 

－205－

－ 301 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５３　あなたの職業はどれにあたりますか。
        １～１４の番号の中からあてはまるもの１つに○をつけてください。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 3 3
100.0 0.1 0.1

〔性別〕
男 993 3 1

100.0 0.3 0.1
女 1035 - 2

100.0 - 0.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 1 -

100.0 0.4 -
３０～３９歳 341 - 2

100.0 - 0.6
４０～４９歳 340 - 1

100.0 - 0.3
５０～５９歳 290 - -

100.0 - -
６０～６９歳 358 1 -

100.0 0.3 -
７０歳以上 439 1 -

100.0 0.2 -
［都市規模別］
大都市（計） 596 - 2

100.0 - 0.3
  東京都区部 157 - 2

100.0 - 1.3
  政令指定都市 439 - -

100.0 - -
人口１０万人以上の市 827 3 1

100.0 0.4 0.1
人口１０万人未満の市 431 - -

100.0 - -
町村 174 - -

100.0 - -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 -

100.0 0.3 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 2 3

100.0 0.2 0.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 - -

100.0 - -
無回答 11 - -

100.0 - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 3 2

100.0 0.2 0.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 - 1

100.0 - 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 - -

100.0 - -
その他 - - -

- - -
無回答 7 - -

100.0 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 3 2

100.0 0.2 0.1
集合住宅 693 - 1

100.0 - 0.1
その他 - - -

- - -
無回答 - - -

- - -

 
その他
 

無回答
 
 

総数
 
 

－206－

－ 302 －
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
［職業別］  

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 256 52 167 140 161 194 364 58
100.0 12.6 2.6 8.2 6.9 7.9 9.6 17.9 2.9

〔性別〕
男 993 160 47 87 73 147 132 - 30

100.0 16.1 4.7 8.8 7.4 14.8 13.3 - 3.0
女 1035 96 5 80 67 14 62 364 28

100.0 9.3 0.5 7.7 6.5 1.4 6.0 35.2 2.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 1 39 22 37 32 22 54

100.0 5.4 0.4 15.0 8.5 14.2 12.3 8.5 20.8
３０～３９歳 341 30 4 52 38 48 61 58 4

100.0 8.8 1.2 15.2 11.1 14.1 17.9 17.0 1.2
４０～４９歳 340 48 15 37 38 34 48 47 -

100.0 14.1 4.4 10.9 11.2 10.0 14.1 13.8 -
５０～５９歳 290 43 19 29 30 29 28 40 -

100.0 14.8 6.6 10.0 10.3 10.0 9.7 13.8 -
６０～６９歳 358 59 11 8 12 10 19 89 -

100.0 16.5 3.1 2.2 3.4 2.8 5.3 24.9 -
７０歳以上 439 62 2 2 - 3 6 108 -

100.0 14.1 0.5 0.5 - 0.7 1.4 24.6 -
［都市規模別］
大都市（計） 596 89 18 37 43 39 66 108 23

100.0 14.9 3.0 6.2 7.2 6.5 11.1 18.1 3.9
  東京都区部 157 30 5 8 14 9 17 23 6

100.0 19.1 3.2 5.1 8.9 5.7 10.8 14.6 3.8
  政令指定都市 439 59 13 29 29 30 49 85 17

100.0 13.4 3.0 6.6 6.6 6.8 11.2 19.4 3.9
人口１０万人以上の市 827 91 23 79 48 71 74 132 25

100.0 11.0 2.8 9.6 5.8 8.6 8.9 16.0 3.0
人口１０万人未満の市 431 56 6 37 31 38 42 94 7

100.0 13.0 1.4 8.6 7.2 8.8 9.7 21.8 1.6
町村 174 20 5 14 18 13 12 30 3

100.0 11.5 2.9 8.0 10.3 7.5 6.9 17.2 1.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 43 1 55 40 52 47 - 58

100.0 11.3 0.3 14.5 10.6 13.7 12.4 - 15.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 174 46 98 85 95 117 314 -

100.0 13.2 3.5 7.4 6.4 7.2 8.9 23.8 -
既婚の経験あり（離・死別） 318 39 5 13 15 12 29 48 -

100.0 12.3 1.6 4.1 4.7 3.8 9.1 15.1 -
無回答 11 - - 1 - 2 1 2 -

100.0 - - 9.1 - 18.2 9.1 18.2 -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 191 33 98 91 93 101 274 21

100.0 14.3 2.5 7.3 6.8 7.0 7.6 20.5 1.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 13 1 7 4 5 10 11 2

100.0 15.1 1.2 8.1 4.7 5.8 11.6 12.8 2.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 51 18 60 45 63 83 79 35

100.0 8.5 3.0 10.0 7.5 10.5 13.9 13.2 5.8
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 1 - 2 - - - - -

100.0 14.3 - 28.6 - - - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 192 32 93 87 99 104 272 22

100.0 14.4 2.4 7.0 6.5 7.4 7.8 20.4 1.6
集合住宅 693 64 20 74 53 62 90 92 36

100.0 9.2 2.9 10.7 7.6 8.9 13.0 13.3 5.2
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

総数
 
 

自営業・
家族従業
者

経営・管
理職
 

専門職・
教育職
 

事務的職
業
 

生産・技
能職
 

営業・販
売・サー
ビス業

専業主婦
 
 

学生
 
 

－207－

－ 303 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
［職業別］  

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 238 386 9 3
100.0 11.7 19.0 0.4 0.1

〔性別〕
男 993 53 257 6 1

100.0 5.3 25.9 0.6 0.1
女 1035 185 129 3 2

100.0 17.9 12.5 0.3 0.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 32 6 1 -

100.0 12.3 2.3 0.4 -
３０～３９歳 341 34 8 2 2

100.0 10.0 2.3 0.6 0.6
４０～４９歳 340 61 8 3 1

100.0 17.9 2.4 0.9 0.3
５０～５９歳 290 47 25 - -

100.0 16.2 8.6 - -
６０～６９歳 358 44 104 2 -

100.0 12.3 29.1 0.6 -
７０歳以上 439 20 235 1 -

100.0 4.6 53.5 0.2 -
［都市規模別］
大都市（計） 596 78 91 2 2

100.0 13.1 15.3 0.3 0.3
  東京都区部 157 23 18 2 2

100.0 14.6 11.5 1.3 1.3
  政令指定都市 439 55 73 - -

100.0 12.5 16.6 - -
人口１０万人以上の市 827 103 174 6 1

100.0 12.5 21.0 0.7 0.1
人口１０万人未満の市 431 43 76 1 -

100.0 10.0 17.6 0.2 -
町村 174 14 45 - -

100.0 8.0 25.9 - -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 37 44 2 -

100.0 9.8 11.6 0.5 -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 171 212 5 3

100.0 13.0 16.1 0.4 0.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 28 127 2 -

100.0 8.8 39.9 0.6 -
無回答 11 2 3 - -

100.0 18.2 27.3 - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 143 284 5 2

100.0 10.7 21.3 0.4 0.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 12 20 - 1

100.0 14.0 23.3 - 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 81 80 4 -

100.0 13.5 13.4 0.7 -
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 7 2 2 - -

100.0 28.6 28.6 - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 147 281 4 2

100.0 11.0 21.0 0.3 0.1
集合住宅 693 91 105 5 1

100.0 13.1 15.2 0.7 0.1
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 - - - - -

- - - - -

その他
 
 

無回答
 
 

アルバイ
ト・パー
トタイマ
ー

無職
 
 

総数
 
 

－208－

－ 304 －
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５４　あなたの世帯の合計年収額（税込み、含む年金）は、およそおいくらでしょうか。

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 362 635 402 236 141 53 37 162
100.0 17.9 31.3 19.8 11.6 7.0 2.6 1.8 8.0

〔性別〕
男 993 173 334 200 102 69 29 16 70

100.0 17.4 33.6 20.1 10.3 6.9 2.9 1.6 7.0
女 1035 189 301 202 134 72 24 21 92

100.0 18.3 29.1 19.5 12.9 7.0 2.3 2.0 8.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 47 97 32 26 19 8 4 27

100.0 18.1 37.3 12.3 10.0 7.3 3.1 1.5 10.4
３０～３９歳 341 34 109 94 39 25 10 2 28

100.0 10.0 32.0 27.6 11.4 7.3 2.9 0.6 8.2
４０～４９歳 340 22 79 104 63 28 15 6 23

100.0 6.5 23.2 30.6 18.5 8.2 4.4 1.8 6.8
５０～５９歳 290 33 62 57 56 40 10 11 21

100.0 11.4 21.4 19.7 19.3 13.8 3.4 3.8 7.2
６０～６９歳 358 85 119 66 33 17 4 11 23

100.0 23.7 33.2 18.4 9.2 4.7 1.1 3.1 6.4
７０歳以上 439 141 169 49 19 12 6 3 40

100.0 32.1 38.5 11.2 4.3 2.7 1.4 0.7 9.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 111 176 122 69 48 19 15 36

100.0 18.6 29.5 20.5 11.6 8.1 3.2 2.5 6.0
  東京都区部 157 33 45 26 22 12 6 5 8

100.0 21.0 28.7 16.6 14.0 7.6 3.8 3.2 5.1
  政令指定都市 439 78 131 96 47 36 13 10 28

100.0 17.8 29.8 21.9 10.7 8.2 3.0 2.3 6.4
人口１０万人以上の市 827 138 263 161 103 56 25 11 70

100.0 16.7 31.8 19.5 12.5 6.8 3.0 1.3 8.5
人口１０万人未満の市 431 79 142 84 40 24 5 8 49

100.0 18.3 32.9 19.5 9.3 5.6 1.2 1.9 11.4
町村 174 34 54 35 24 13 4 3 7

100.0 19.5 31.0 20.1 13.8 7.5 2.3 1.7 4.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 94 138 45 27 26 11 4 34

100.0 24.8 36.4 11.9 7.1 6.9 2.9 1.1 9.0
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 120 403 326 194 110 39 31 97

100.0 9.1 30.5 24.7 14.7 8.3 3.0 2.3 7.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 143 91 31 15 5 3 2 28

100.0 45.0 28.6 9.7 4.7 1.6 0.9 0.6 8.8
無回答 11 5 3 - - - - - 3

100.0 45.5 27.3 - - - - - 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 175 382 285 186 110 44 34 120

100.0 13.1 28.6 21.3 13.9 8.2 3.3 2.5 9.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 37 27 12 3 - 1 - 6

100.0 43.0 31.4 14.0 3.5 - 1.2 - 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 148 226 102 47 31 8 3 34

100.0 24.7 37.7 17.0 7.8 5.2 1.3 0.5 5.7
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 7 2 - 3 - - - - 2

100.0 28.6 - 42.9 - - - - 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 184 397 277 177 105 43 29 123

100.0 13.8 29.7 20.7 13.3 7.9 3.2 2.2 9.2
集合住宅 693 178 238 125 59 36 10 8 39

100.0 25.7 34.3 18.0 8.5 5.2 1.4 1.2 5.6
その他 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

800万円
～1000万
円未満

1000万円
～1200万
円未満

1200万円
以上
 

無回答
 
 

総数
 
 

200万円
未満
 

200万円
～400万
円未満

400万円
～600万
円未満

600万円
～800万
円未満

－209－

－ 305 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
［都市規模別］ 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 596 157 439 827 431 174
100.0 29.4 7.7 21.6 40.8 21.3 8.6

〔性別〕
男 993 295 77 218 403 210 85

100.0 29.7 7.8 22.0 40.6 21.1 8.6
女 1035 301 80 221 424 221 89

100.0 29.1 7.7 21.4 41.0 21.4 8.6
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 85 24 61 110 51 14

100.0 32.7 9.2 23.5 42.3 19.6 5.4
３０～３９歳 341 110 27 83 146 60 25

100.0 32.3 7.9 24.3 42.8 17.6 7.3
４０～４９歳 340 104 29 75 140 68 28

100.0 30.6 8.5 22.1 41.2 20.0 8.2
５０～５９歳 290 86 22 64 116 62 26

100.0 29.7 7.6 22.1 40.0 21.4 9.0
６０～６９歳 358 97 26 71 144 83 34

100.0 27.1 7.3 19.8 40.2 23.2 9.5
７０歳以上 439 114 29 85 171 107 47

100.0 26.0 6.6 19.4 39.0 24.4 10.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 596 157 439 - - -

100.0 100.0 26.3 73.7 - - -
  東京都区部 157 157 157 - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - -
  政令指定都市 439 439 - 439 - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - -
人口１０万人以上の市 827 - - - 827 - -

100.0 - - - 100.0 - -
人口１０万人未満の市 431 - - - - 431 -

100.0 - - - - 100.0 -
町村 174 - - - - - 174

100.0 - - - - - 100.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 129 39 90 146 75 29

100.0 34.0 10.3 23.7 38.5 19.8 7.7
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 383 95 288 525 292 120

100.0 29.0 7.2 21.8 39.8 22.1 9.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 81 23 58 154 60 23

100.0 25.5 7.2 18.2 48.4 18.9 7.2
無回答 11 3 - 3 2 4 2

100.0 27.3 - 27.3 18.2 36.4 18.2
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 335 74 261 544 322 135

100.0 25.1 5.5 19.5 40.7 24.1 10.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 38 16 22 31 14 3

100.0 44.2 18.6 25.6 36.0 16.3 3.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 223 67 156 249 93 34

100.0 37.2 11.2 26.0 41.6 15.5 5.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 - - - 3 2 2

100.0 - - - 42.9 28.6 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 298 59 239 558 335 144

100.0 22.3 4.4 17.9 41.8 25.1 10.8
集合住宅 693 298 98 200 269 96 30

100.0 43.0 14.1 28.9 38.8 13.9 4.3
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

人口10万
人未満の
市

町村
 
 

総数
 
 

大都市
（計）
 

 
東京都区
部

 
政令指定
都市

人口10万
人以上の
市

－210－
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
［警察官区分］ 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 82 136 223 599 227 330 120 82 229
100.0 4.0 6.7 11.0 29.5 11.2 16.3 5.9 4.0 11.3

〔性別〕
男 993 40 65 111 300 114 156 58 38 111

100.0 4.0 6.5 11.2 30.2 11.5 15.7 5.8 3.8 11.2
女 1035 42 71 112 299 113 174 62 44 118

100.0 4.1 6.9 10.8 28.9 10.9 16.8 6.0 4.3 11.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 10 15 30 81 29 41 15 8 31

100.0 3.8 5.8 11.5 31.2 11.2 15.8 5.8 3.1 11.9
３０～３９歳 341 13 22 38 101 39 59 20 14 35

100.0 3.8 6.5 11.1 29.6 11.4 17.3 5.9 4.1 10.3
４０～４９歳 340 15 26 40 101 38 56 17 13 34

100.0 4.4 7.6 11.8 29.7 11.2 16.5 5.0 3.8 10.0
５０～５９歳 290 12 19 31 89 33 43 19 11 33

100.0 4.1 6.6 10.7 30.7 11.4 14.8 6.6 3.8 11.4
６０～６９歳 358 14 21 41 107 38 59 20 17 41

100.0 3.9 5.9 11.5 29.9 10.6 16.5 5.6 4.7 11.5
７０歳以上 439 18 33 43 120 50 72 29 19 55

100.0 4.1 7.5 9.8 27.3 11.4 16.4 6.6 4.3 12.5
［都市規模別］
大都市（計） 596 27 14 157 170 40 108 26 - 54

100.0 4.5 2.3 26.3 28.5 6.7 18.1 4.4 - 9.1
  東京都区部 157 - - 157 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -
  政令指定都市 439 27 14 - 170 40 108 26 - 54

100.0 6.2 3.2 - 38.7 9.1 24.6 5.9 - 12.3
人口１０万人以上の市 827 28 57 52 256 121 142 53 39 79

100.0 3.4 6.9 6.3 31.0 14.6 17.2 6.4 4.7 9.6
人口１０万人未満の市 431 13 39 14 131 40 67 28 30 69

100.0 3.0 9.0 3.2 30.4 9.3 15.5 6.5 7.0 16.0
町村 174 14 26 - 42 26 13 13 13 27

100.0 8.0 14.9 - 24.1 14.9 7.5 7.5 7.5 15.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 17 24 50 114 42 61 24 11 36

100.0 4.5 6.3 13.2 30.1 11.1 16.1 6.3 2.9 9.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 50 87 137 388 143 213 79 56 167

100.0 3.8 6.6 10.4 29.4 10.8 16.1 6.0 4.2 12.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 15 25 36 91 42 53 16 15 25

100.0 4.7 7.9 11.3 28.6 13.2 16.7 5.0 4.7 7.9
無回答 11 - - - 6 - 3 1 - 1

100.0 - - - 54.5 - 27.3 9.1 - 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 55 96 106 392 158 226 76 66 161

100.0 4.1 7.2 7.9 29.3 11.8 16.9 5.7 4.9 12.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 4 1 23 29 4 14 4 1 6

100.0 4.7 1.2 26.7 33.7 4.7 16.3 4.7 1.2 7.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 22 38 94 176 65 88 40 15 61

100.0 3.7 6.3 15.7 29.4 10.9 14.7 6.7 2.5 10.2
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 7 1 1 - 2 - 2 - - 1

100.0 14.3 14.3 - 28.6 - 28.6 - - 14.3
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 57 101 90 393 153 214 83 67 177

100.0 4.3 7.6 6.7 29.4 11.5 16.0 6.2 5.0 13.3
集合住宅 693 25 35 133 206 74 116 37 15 52

100.0 3.6 5.1 19.2 29.7 10.7 16.7 5.3 2.2 7.5
その他 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

総数
 
 

北海道
 
 

東北
管区
 

警視庁
 
 

関東
管区
 

中部
管区
 

近畿
管区
 

中国
管区
 

四国
管区
 

九州
管区
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
［居住形態別］

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1335 132 550 11 - -
100.0 65.8 6.5 27.1 0.5 - -

〔性別〕
男 993 631 63 296 3 - -

100.0 63.5 6.3 29.8 0.3 - -
女 1035 704 69 254 8 - -

100.0 68.0 6.7 24.5 0.8 - -
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 111 21 128 - - -

100.0 42.7 8.1 49.2 - - -
３０～３９歳 341 162 33 143 3 - -

100.0 47.5 9.7 41.9 0.9 - -
４０～４９歳 340 236 22 80 2 - -

100.0 69.4 6.5 23.5 0.6 - -
５０～５９歳 290 208 14 66 2 - -

100.0 71.7 4.8 22.8 0.7 - -
６０～６９歳 358 261 28 67 2 - -

100.0 72.9 7.8 18.7 0.6 - -
７０歳以上 439 357 14 66 2 - -

100.0 81.3 3.2 15.0 0.5 - -
［都市規模別］
大都市（計） 596 298 82 214 2 - -

100.0 50.0 13.8 35.9 0.3 - -
  東京都区部 157 59 28 70 - - -

100.0 37.6 17.8 44.6 - - -
  政令指定都市 439 239 54 144 2 - -

100.0 54.4 12.3 32.8 0.5 - -
人口１０万人以上の市 827 558 33 229 7 - -

100.0 67.5 4.0 27.7 0.8 - -
人口１０万人未満の市 431 335 12 83 1 - -

100.0 77.7 2.8 19.3 0.2 - -
町村 174 144 5 24 1 - -

100.0 82.8 2.9 13.8 0.6 - -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 171 33 174 1 - -

100.0 45.1 8.7 45.9 0.3 - -
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 974 77 261 8 - -

100.0 73.8 5.8 19.8 0.6 - -
既婚の経験あり（離・死別） 318 182 22 112 2 - -

100.0 57.2 6.9 35.2 0.6 - -
無回答 11 8 - 3 - - -

100.0 72.7 - 27.3 - - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1253 50 31 2 - -

100.0 93.8 3.7 2.3 0.1 - -
公共（公営）の賃貸住宅 86 5 25 56 - - -

100.0 5.8 29.1 65.1 - - -
民間（民営）の賃貸住宅 599 73 56 461 9 - -

100.0 12.2 9.3 77.0 1.5 - -
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 4 1 2 - - -

100.0 57.1 14.3 28.6 - - -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1335 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
集合住宅 693 - 132 550 11 - -

100.0 - 19.0 79.4 1.6 - -
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

その他
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

一戸建て
 
 

集合住宅
（５階建
て以上）

集合住宅
（４階建
て以下）

集合住宅
（階数無
回答）

－212－

－ 308 －

第Ⅲ部　資料



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１付問２　被害の回数（全体合計）

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1755 159 46 54 14
100.0 86.5 7.8 2.3 2.7 0.7

〔性別〕
男 993 879 68 24 17 5

100.0 88.5 6.8 2.4 1.7 0.5
女 1035 876 91 22 37 9

100.0 84.6 8.8 2.1 3.6 0.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 215 26 8 9 2

100.0 82.7 10.0 3.1 3.5 0.8
３０～３９歳 341 290 32 9 9 1

100.0 85.0 9.4 2.6 2.6 0.3
４０～４９歳 340 281 39 7 11 2

100.0 82.6 11.5 2.1 3.2 0.6
５０～５９歳 290 253 16 9 8 4

100.0 87.2 5.5 3.1 2.8 1.4
６０～６９歳 358 312 31 3 11 1

100.0 87.2 8.7 0.8 3.1 0.3
７０歳以上 439 404 15 10 6 4

100.0 92.0 3.4 2.3 1.4 0.9
［都市規模別］
大都市（計） 596 505 45 16 25 5

100.0 84.7 7.6 2.7 4.2 0.8
  東京都区部 157 128 18 3 4 4

100.0 81.5 11.5 1.9 2.5 2.5
  政令指定都市 439 377 27 13 21 1

100.0 85.9 6.2 3.0 4.8 0.2
人口１０万人以上の市 827 705 74 23 21 4

100.0 85.2 8.9 2.8 2.5 0.5
人口１０万人未満の市 431 390 28 4 4 5

100.0 90.5 6.5 0.9 0.9 1.2
町村 174 155 12 3 4 -

100.0 89.1 6.9 1.7 2.3 -
〔結婚の有無別〕
未婚 379 324 31 10 12 2

100.0 85.5 8.2 2.6 3.2 0.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1148 106 28 29 9

100.0 87.0 8.0 2.1 2.2 0.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 275 20 7 13 3

100.0 86.5 6.3 2.2 4.1 0.9
無回答 11 8 2 1 - -

100.0 72.7 18.2 9.1 - -
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1178 93 30 26 9

100.0 88.2 7.0 2.2 1.9 0.7
公共（公営）の賃貸住宅 86 72 9 3 1 1

100.0 83.7 10.5 3.5 1.2 1.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 500 56 13 26 4

100.0 83.5 9.3 2.2 4.3 0.7
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 7 5 1 - 1 -

100.0 71.4 14.3 - 14.3 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1180 91 30 25 9

100.0 88.4 6.8 2.2 1.9 0.7
集合住宅 693 575 68 16 29 5

100.0 83.0 9.8 2.3 4.2 0.7
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 - - - - - -

- - - - - -

無回答
 
 

総数
 
 

被害なし
 
 

１回
 
 

２回
 
 

３回以上
 
 

－213－

－ 309 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問１付問３　届け出た回数（合計） 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 261 141 101 24 16 105 15
100.0 54.0 38.7 9.2 6.1 40.2 5.7

〔性別〕
男 110 60 46 9 5 43 7

100.0 54.5 41.8 8.2 4.5 39.1 6.4
女 151 81 55 15 11 62 8

100.0 53.6 36.4 9.9 7.3 41.1 5.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 43 23 19 1 3 19 1

100.0 53.5 44.2 2.3 7.0 44.2 2.3
３０～３９歳 50 23 16 4 3 24 3

100.0 46.0 32.0 8.0 6.0 48.0 6.0
４０～４９歳 57 25 20 4 1 30 2

100.0 43.9 35.1 7.0 1.8 52.6 3.5
５０～５９歳 34 20 12 3 5 10 4

100.0 58.8 35.3 8.8 14.7 29.4 11.8
６０～６９歳 46 29 23 3 3 15 2

100.0 63.0 50.0 6.5 6.5 32.6 4.3
７０歳以上 31 21 11 9 1 7 3

100.0 67.7 35.5 29.0 3.2 22.6 9.7
［都市規模別］
大都市（計） 86 49 27 12 10 34 3

100.0 57.0 31.4 14.0 11.6 39.5 3.5
  東京都区部 25 12 9 2 1 12 1

100.0 48.0 36.0 8.0 4.0 48.0 4.0
  政令指定都市 61 37 18 10 9 22 2

100.0 60.7 29.5 16.4 14.8 36.1 3.3
人口１０万人以上の市 119 60 47 9 4 51 8

100.0 50.4 39.5 7.6 3.4 42.9 6.7
人口１０万人未満の市 37 20 18 1 1 15 2

100.0 54.1 48.6 2.7 2.7 40.5 5.4
町村 19 12 9 2 1 5 2

100.0 63.2 47.4 10.5 5.3 26.3 10.5
〔結婚の有無別〕
未婚 53 28 22 2 4 21 4

100.0 52.8 41.5 3.8 7.5 39.6 7.5
既婚（現在、配偶者がいる） 165 91 64 17 10 67 7

100.0 55.2 38.8 10.3 6.1 40.6 4.2
既婚の経験あり（離・死別） 40 20 13 5 2 17 3

100.0 50.0 32.5 12.5 5.0 42.5 7.5
無回答 3 2 2 - - - 1

100.0 66.7 66.7 - - - 33.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 151 81 58 17 6 64 6

100.0 53.6 38.4 11.3 4.0 42.4 4.0
公共（公営）の賃貸住宅 13 9 7 1 1 3 1

100.0 69.2 53.8 7.7 7.7 23.1 7.7
民間（民営）の賃貸住宅 95 50 36 6 8 37 8

100.0 52.6 37.9 6.3 8.4 38.9 8.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 2 1 - - 1 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 50.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 148 80 58 15 7 61 7

100.0 54.1 39.2 10.1 4.7 41.2 4.7
集合住宅 113 61 43 9 9 44 8

100.0 54.0 38.1 8.0 8.0 38.9 7.1
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

届け出な
かった
 

無回答
 
 

該当数
 
 

届け出た
（計）
 

 
１回
 

 
２回
 

 
３回以上
 

－214－

－ 310 －
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
〔正規世帯・代替世帯〕

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1023 1005
100.0 50.4 49.6

〔性別〕
男 993 463 530

100.0 46.6 53.4
女 1035 560 475

100.0 54.1 45.9
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 78 182

100.0 30.0 70.0
３０～３９歳 341 147 194

100.0 43.1 56.9
４０～４９歳 340 183 157

100.0 53.8 46.2
５０～５９歳 290 151 139

100.0 52.1 47.9
６０～６９歳 358 206 152

100.0 57.5 42.5
７０歳以上 439 258 181

100.0 58.8 41.2
［都市規模別］
大都市（計） 596 262 334

100.0 44.0 56.0
  東京都区部 157 58 99

100.0 36.9 63.1
  政令指定都市 439 204 235

100.0 46.5 53.5
人口１０万人以上の市 827 419 408

100.0 50.7 49.3
人口１０万人未満の市 431 240 191

100.0 55.7 44.3
町村 174 102 72

100.0 58.6 41.4
〔結婚の有無別〕
未婚 379 123 256

100.0 32.5 67.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 719 601

100.0 54.5 45.5
既婚の経験あり（離・死別） 318 171 147

100.0 53.8 46.2
無回答 11 10 1

100.0 90.9 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 777 559

100.0 58.2 41.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 31 55

100.0 36.0 64.0
民間（民営）の賃貸住宅 599 211 388

100.0 35.2 64.8
その他 - - -

- - -
無回答 7 4 3

100.0 57.1 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 798 537

100.0 59.8 40.2
集合住宅 693 225 468

100.0 32.5 67.5
その他 - - -

- - -
無回答 - - -

- - -

総数
 
 

正規世帯
（対象番号
１～30）

代替世帯
（対象番
号31～）

－215－

－ 311 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
〔調査方法〕 

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 1962 66
100.0 96.7 3.3

〔性別〕
男 993 958 35

100.0 96.5 3.5
女 1035 1004 31

100.0 97.0 3.0
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 256 4

100.0 98.5 1.5
３０～３９歳 341 329 12

100.0 96.5 3.5
４０～４９歳 340 328 12

100.0 96.5 3.5
５０～５９歳 290 284 6

100.0 97.9 2.1
６０～６９歳 358 342 16

100.0 95.5 4.5
７０歳以上 439 423 16

100.0 96.4 3.6
［都市規模別］
大都市（計） 596 569 27

100.0 95.5 4.5
  東京都区部 157 150 7

100.0 95.5 4.5
  政令指定都市 439 419 20

100.0 95.4 4.6
人口１０万人以上の市 827 801 26

100.0 96.9 3.1
人口１０万人未満の市 431 420 11

100.0 97.4 2.6
町村 174 172 2

100.0 98.9 1.1
〔結婚の有無別〕
未婚 379 369 10

100.0 97.4 2.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 1276 44

100.0 96.7 3.3
既婚の経験あり（離・死別） 318 307 11

100.0 96.5 3.5
無回答 11 10 1

100.0 90.9 9.1
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 1285 51

100.0 96.2 3.8
公共（公営）の賃貸住宅 86 84 2

100.0 97.7 2.3
民間（民営）の賃貸住宅 599 586 13

100.0 97.8 2.2
その他 - - -

- - -
無回答 7 7 -

100.0 100.0 -
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 1287 48

100.0 96.4 3.6
集合住宅 693 675 18

100.0 97.4 2.6
その他 - - -

- - -
無回答 - - -

- - -

総数
 
 

訪問留置
訪問回収
法

訪問留置
郵送回収
法

－216－

－ 312 －
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｌ）子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 139 205 452 782 450 796
100.0 6.9 10.1 22.3 38.6 22.2 39.3

〔性別〕
男 993 45 73 221 406 248 339

100.0 4.5 7.4 22.3 40.9 25.0 34.1
女 1035 94 132 231 376 202 457

100.0 9.1 12.8 22.3 36.3 19.5 44.2
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 17 42 102 85 73

100.0 5.4 6.5 16.2 39.2 32.7 28.1
３０～３９歳 341 58 62 103 59 59 223

100.0 17.0 18.2 30.2 17.3 17.3 65.4
４０～４９歳 340 46 65 114 81 34 225

100.0 13.5 19.1 33.5 23.8 10.0 66.2
５０～５９歳 290 9 27 64 132 58 100

100.0 3.1 9.3 22.1 45.5 20.0 34.5
６０～６９歳 358 6 19 68 177 88 93

100.0 1.7 5.3 19.0 49.4 24.6 26.0
７０歳以上 439 6 15 61 231 126 82

100.0 1.4 3.4 13.9 52.6 28.7 18.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 42 67 129 218 140 238

100.0 7.0 11.2 21.6 36.6 23.5 39.9
  東京都区部 157 13 19 30 56 39 62

100.0 8.3 12.1 19.1 35.7 24.8 39.5
  政令指定都市 439 29 48 99 162 101 176

100.0 6.6 10.9 22.6 36.9 23.0 40.1
人口１０万人以上の市 827 69 83 196 287 192 348

100.0 8.3 10.0 23.7 34.7 23.2 42.1
人口１０万人未満の市 431 20 42 95 190 84 157

100.0 4.6 9.7 22.0 44.1 19.5 36.4
町村 174 8 13 32 87 34 53

100.0 4.6 7.5 18.4 50.0 19.5 30.5
〔結婚の有無別〕
未婚 379 3 7 36 133 200 46

100.0 0.8 1.8 9.5 35.1 52.8 12.1
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 126 179 368 581 66 673

100.0 9.5 13.6 27.9 44.0 5.0 51.0
既婚の経験あり（離・死別） 318 9 19 46 65 179 74

100.0 2.8 6.0 14.5 20.4 56.3 23.3
無回答 11 1 - 2 3 5 3

100.0 9.1 - 18.2 27.3 45.5 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 96 144 323 611 162 563

100.0 7.2 10.8 24.2 45.7 12.1 42.1
公共（公営）の賃貸住宅 86 7 3 13 25 38 23

100.0 8.1 3.5 15.1 29.1 44.2 26.7
民間（民営）の賃貸住宅 599 34 58 114 144 249 206

100.0 5.7 9.7 19.0 24.0 41.6 34.4
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 2 - 2 2 1 4

100.0 28.6 - 28.6 28.6 14.3 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 96 139 322 609 169 557

100.0 7.2 10.4 24.1 45.6 12.7 41.7
集合住宅 693 43 66 130 173 281 239

100.0 6.2 9.5 18.8 25.0 40.5 34.5
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－51－

［修正データ］

［修正データ］

－ 313 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｍ）子どもが連れ去られる不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 134 167 425 849 453 726
100.0 6.6 8.2 21.0 41.9 22.3 35.8

〔性別〕
男 993 46 63 205 430 249 314

100.0 4.6 6.3 20.6 43.3 25.1 31.6
女 1035 88 104 220 419 204 412

100.0 8.5 10.0 21.3 40.5 19.7 39.8
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 17 17 38 103 85 72

100.0 6.5 6.5 14.6 39.6 32.7 27.7
３０～３９歳 341 63 54 100 66 58 217

100.0 18.5 15.8 29.3 19.4 17.0 63.6
４０～４９歳 340 36 56 124 88 36 216

100.0 10.6 16.5 36.5 25.9 10.6 63.5
５０～５９歳 290 7 17 54 154 58 78

100.0 2.4 5.9 18.6 53.1 20.0 26.9
６０～６９歳 358 4 14 58 193 89 76

100.0 1.1 3.9 16.2 53.9 24.9 21.2
７０歳以上 439 7 9 51 245 127 67

100.0 1.6 2.1 11.6 55.8 28.9 15.3
［都市規模別］
大都市（計） 596 44 49 117 245 141 210

100.0 7.4 8.2 19.6 41.1 23.7 35.2
  東京都区部 157 11 17 26 63 40 54

100.0 7.0 10.8 16.6 40.1 25.5 34.4
  政令指定都市 439 33 32 91 182 101 156

100.0 7.5 7.3 20.7 41.5 23.0 35.5
人口１０万人以上の市 827 62 79 180 315 191 321

100.0 7.5 9.6 21.8 38.1 23.1 38.8
人口１０万人未満の市 431 21 31 94 200 85 146

100.0 4.9 7.2 21.8 46.4 19.7 33.9
町村 174 7 8 34 89 36 49

100.0 4.0 4.6 19.5 51.1 20.7 28.2
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 6 33 139 200 40

100.0 0.3 1.6 8.7 36.7 52.8 10.6
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 120 150 347 634 69 617

100.0 9.1 11.4 26.3 48.0 5.2 46.7
既婚の経験あり（離・死別） 318 12 11 43 73 179 66

100.0 3.8 3.5 13.5 23.0 56.3 20.8
無回答 11 1 - 2 3 5 3

100.0 9.1 - 18.2 27.3 45.5 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 83 118 298 671 166 499

100.0 6.2 8.8 22.3 50.2 12.4 37.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 7 3 14 24 38 24

100.0 8.1 3.5 16.3 27.9 44.2 27.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 43 46 112 150 248 201

100.0 7.2 7.7 18.7 25.0 41.4 33.6
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 1 4 1 2

100.0 14.3 - 14.3 57.1 14.3 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 87 116 293 666 173 496

100.0 6.5 8.7 21.9 49.9 13.0 37.2
集合住宅 693 47 51 132 183 280 230

100.0 6.8 7.4 19.0 26.4 40.4 33.2
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
 

－52－

［修正データ］

［修正データ］

－ 314 －
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問５　あなたは、日頃、あなた自身や同居の家族が犯罪の被害にあうのではという不安をどの程度感じています
      か。ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｎ）子どもが性的な被害にあう不安

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 125 136 444 870 453 705
100.0 6.2 6.7 21.9 42.9 22.3 34.8

〔性別〕
男 993 40 50 207 449 247 297

100.0 4.0 5.0 20.8 45.2 24.9 29.9
女 1035 85 86 237 421 206 408

100.0 8.2 8.3 22.9 40.7 19.9 39.4
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 14 9 42 110 85 65

100.0 5.4 3.5 16.2 42.3 32.7 25.0
３０～３９歳 341 52 42 90 99 58 184

100.0 15.2 12.3 26.4 29.0 17.0 54.0
４０～４９歳 340 34 48 111 111 36 193

100.0 10.0 14.1 32.6 32.6 10.6 56.8
５０～５９歳 290 9 18 74 131 58 101

100.0 3.1 6.2 25.5 45.2 20.0 34.8
６０～６９歳 358 9 9 66 184 90 84

100.0 2.5 2.5 18.4 51.4 25.1 23.5
７０歳以上 439 7 10 61 235 126 78

100.0 1.6 2.3 13.9 53.5 28.7 17.8
［都市規模別］
大都市（計） 596 35 44 126 250 141 205

100.0 5.9 7.4 21.1 41.9 23.7 34.4
  東京都区部 157 10 11 32 64 40 53

100.0 6.4 7.0 20.4 40.8 25.5 33.8
  政令指定都市 439 25 33 94 186 101 152

100.0 5.7 7.5 21.4 42.4 23.0 34.6
人口１０万人以上の市 827 59 59 191 327 191 309

100.0 7.1 7.1 23.1 39.5 23.1 37.4
人口１０万人未満の市 431 23 25 92 206 85 140

100.0 5.3 5.8 21.3 47.8 19.7 32.5
町村 174 8 8 35 87 36 51

100.0 4.6 4.6 20.1 50.0 20.7 29.3
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 4 32 142 200 37

100.0 0.3 1.1 8.4 37.5 52.8 9.8
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 113 120 362 657 68 595

100.0 8.6 9.1 27.4 49.8 5.2 45.1
既婚の経験あり（離・死別） 318 10 12 48 69 179 70

100.0 3.1 3.8 15.1 21.7 56.3 22.0
無回答 11 1 - 2 2 6 3

100.0 9.1 - 18.2 18.2 54.5 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 81 91 335 663 166 507

100.0 6.1 6.8 25.1 49.6 12.4 37.9
公共（公営）の賃貸住宅 86 7 3 12 26 38 22

100.0 8.1 3.5 14.0 30.2 44.2 25.6
民間（民営）の賃貸住宅 599 36 42 96 177 248 174

100.0 6.0 7.0 16.0 29.5 41.4 29.0
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 7 1 - 1 4 1 2

100.0 14.3 - 14.3 57.1 14.3 28.6
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 86 93 320 663 173 499

100.0 6.4 7.0 24.0 49.7 13.0 37.4
集合住宅 693 39 43 124 207 280 206

100.0 5.6 6.2 17.9 29.9 40.4 29.7
その他 - - - - - - -

- - - - - - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -

無回答
 
 

不安
（計）
 

総数
 
 

非常に不
安
 

かなり不
安
 

やや不安
 
 

不安はな
い
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［修正データ］

［修正データ］

－ 315 －

資料２　クロス集計表



(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｌ）子どもが不審者に声をかけられたり、追いかけられたりする可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 92 394 476 625 441 486 1101
100.0 4.5 19.4 23.5 30.8 21.7 24.0 54.3

〔性別〕
男 993 28 164 228 332 241 192 560

100.0 2.8 16.5 23.0 33.4 24.3 19.3 56.4
女 1035 64 230 248 293 200 294 541

100.0 6.2 22.2 24.0 28.3 19.3 28.4 52.3
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 8 35 46 85 86 43 131

100.0 3.1 13.5 17.7 32.7 33.1 16.5 50.4
３０～３９歳 341 33 99 94 59 56 132 153

100.0 9.7 29.0 27.6 17.3 16.4 38.7 44.9
４０～４９歳 340 36 121 82 67 34 157 149

100.0 10.6 35.6 24.1 19.7 10.0 46.2 43.8
５０～５９歳 290 7 58 72 96 57 65 168

100.0 2.4 20.0 24.8 33.1 19.7 22.4 57.9
６０～６９歳 358 6 45 81 142 84 51 223

100.0 1.7 12.6 22.6 39.7 23.5 14.2 62.3
７０歳以上 439 2 36 101 176 124 38 277

100.0 0.5 8.2 23.0 40.1 28.2 8.7 63.1
［都市規模別］
大都市（計） 596 30 110 140 177 139 140 317

100.0 5.0 18.5 23.5 29.7 23.3 23.5 53.2
  東京都区部 157 10 35 24 47 41 45 71

100.0 6.4 22.3 15.3 29.9 26.1 28.7 45.2
  政令指定都市 439 20 75 116 130 98 95 246

100.0 4.6 17.1 26.4 29.6 22.3 21.6 56.0
人口１０万人以上の市 827 40 187 186 229 185 227 415

100.0 4.8 22.6 22.5 27.7 22.4 27.4 50.2
人口１０万人未満の市 431 15 78 98 155 85 93 253

100.0 3.5 18.1 22.7 36.0 19.7 21.6 58.7
町村 174 7 19 52 64 32 26 116

100.0 4.0 10.9 29.9 36.8 18.4 14.9 66.7
〔結婚の有無別〕
未婚 379 2 12 47 118 200 14 165

100.0 0.5 3.2 12.4 31.1 52.8 3.7 43.5
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 84 344 380 454 58 428 834

100.0 6.4 26.1 28.8 34.4 4.4 32.4 63.2
既婚の経験あり（離・死別） 318 5 37 47 52 177 42 99

100.0 1.6 11.6 14.8 16.4 55.7 13.2 31.1
無回答 11 1 1 2 1 6 2 3

100.0 9.1 9.1 18.2 9.1 54.5 18.2 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 61 282 349 485 159 343 834

100.0 4.6 21.1 26.1 36.3 11.9 25.7 62.4
公共（公営）の賃貸住宅 86 3 11 16 18 38 14 34

100.0 3.5 12.8 18.6 20.9 44.2 16.3 39.5
民間（民営）の賃貸住宅 599 26 100 108 122 243 126 230

100.0 4.3 16.7 18.0 20.4 40.6 21.0 38.4
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 2 1 3 - 1 3 3

100.0 28.6 14.3 42.9 - 14.3 42.9 42.9
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 60 281 352 480 162 341 832

100.0 4.5 21.0 26.4 36.0 12.1 25.5 62.3
集合住宅 693 32 113 124 145 279 145 269

100.0 4.6 16.3 17.9 20.9 40.3 20.9 38.8
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｍ）子どもが連れ去られる可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 66 313 527 676 446 379 1203
100.0 3.3 15.4 26.0 33.3 22.0 18.7 59.3

〔性別〕
男 993 21 127 249 353 243 148 602

100.0 2.1 12.8 25.1 35.5 24.5 14.9 60.6
女 1035 45 186 278 323 203 231 601

100.0 4.3 18.0 26.9 31.2 19.6 22.3 58.1
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 9 27 50 88 86 36 138

100.0 3.5 10.4 19.2 33.8 33.1 13.8 53.1
３０～３９歳 341 25 95 100 65 56 120 165

100.0 7.3 27.9 29.3 19.1 16.4 35.2 48.4
４０～４９歳 340 23 102 105 73 37 125 178

100.0 6.8 30.0 30.9 21.5 10.9 36.8 52.4
５０～５９歳 290 3 36 85 109 57 39 194

100.0 1.0 12.4 29.3 37.6 19.7 13.4 66.9
６０～６９歳 358 4 27 91 150 86 31 241

100.0 1.1 7.5 25.4 41.9 24.0 8.7 67.3
７０歳以上 439 2 26 96 191 124 28 287

100.0 0.5 5.9 21.9 43.5 28.2 6.4 65.4
［都市規模別］
大都市（計） 596 19 91 152 195 139 110 347

100.0 3.2 15.3 25.5 32.7 23.3 18.5 58.2
  東京都区部 157 7 32 25 52 41 39 77

100.0 4.5 20.4 15.9 33.1 26.1 24.8 49.0
  政令指定都市 439 12 59 127 143 98 71 270

100.0 2.7 13.4 28.9 32.6 22.3 16.2 61.5
人口１０万人以上の市 827 31 145 207 257 187 176 464

100.0 3.7 17.5 25.0 31.1 22.6 21.3 56.1
人口１０万人未満の市 431 13 60 115 157 86 73 272

100.0 3.0 13.9 26.7 36.4 20.0 16.9 63.1
町村 174 3 17 53 67 34 20 120

100.0 1.7 9.8 30.5 38.5 19.5 11.5 69.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 - 10 43 125 201 10 168

100.0 - 2.6 11.3 33.0 53.0 2.6 44.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 63 274 432 489 62 337 921

100.0 4.8 20.8 32.7 37.0 4.7 25.5 69.8
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 27 50 61 177 30 111

100.0 0.9 8.5 15.7 19.2 55.7 9.4 34.9
無回答 11 - 2 2 1 6 2 3

100.0 - 18.2 18.2 9.1 54.5 18.2 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 40 223 379 530 164 263 909

100.0 3.0 16.7 28.4 39.7 12.3 19.7 68.0
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 10 18 18 38 12 36

100.0 2.3 11.6 20.9 20.9 44.2 14.0 41.9
民間（民営）の賃貸住宅 599 23 80 126 127 243 103 253

100.0 3.8 13.4 21.0 21.2 40.6 17.2 42.2
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 - 4 1 1 1 5

100.0 14.3 - 57.1 14.3 14.3 14.3 71.4
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 42 215 388 523 167 257 911

100.0 3.1 16.1 29.1 39.2 12.5 19.3 68.2
集合住宅 693 24 98 139 153 279 122 292

100.0 3.5 14.1 20.1 22.1 40.3 17.6 42.1
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
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(N,%)
安全・安心な社会生活をおくるためのアンケート（平成26年度）
問７　あなた自身や同居の家族が今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性がどの程度あると思っていますか。
      ａ）～ｕ）の犯罪それぞれについて、右の回答欄のあてはまる番号に○をつけてください。
ｎ）子どもが性的な被害にあう可能性

＊＊【　総　　数　】＊＊ 2028 63 300 530 689 446 363 1219
100.0 3.1 14.8 26.1 34.0 22.0 17.9 60.1

〔性別〕
男 993 19 109 258 364 243 128 622

100.0 1.9 11.0 26.0 36.7 24.5 12.9 62.6
女 1035 44 191 272 325 203 235 597

100.0 4.3 18.5 26.3 31.4 19.6 22.7 57.7
〔年齢別〕
２０～２９歳 260 7 17 53 97 86 24 150

100.0 2.7 6.5 20.4 37.3 33.1 9.2 57.7
３０～３９歳 341 20 74 111 80 56 94 191

100.0 5.9 21.7 32.6 23.5 16.4 27.6 56.0
４０～４９歳 340 25 90 110 79 36 115 189

100.0 7.4 26.5 32.4 23.2 10.6 33.8 55.6
５０～５９歳 290 4 52 78 99 57 56 177

100.0 1.4 17.9 26.9 34.1 19.7 19.3 61.0
６０～６９歳 358 4 39 81 147 87 43 228

100.0 1.1 10.9 22.6 41.1 24.3 12.0 63.7
７０歳以上 439 3 28 97 187 124 31 284

100.0 0.7 6.4 22.1 42.6 28.2 7.1 64.7
［都市規模別］
大都市（計） 596 20 89 145 202 140 109 347

100.0 3.4 14.9 24.3 33.9 23.5 18.3 58.2
  東京都区部 157 5 31 28 52 41 36 80

100.0 3.2 19.7 17.8 33.1 26.1 22.9 51.0
  政令指定都市 439 15 58 117 150 99 73 267

100.0 3.4 13.2 26.7 34.2 22.6 16.6 60.8
人口１０万人以上の市 827 28 136 211 267 185 164 478

100.0 3.4 16.4 25.5 32.3 22.4 19.8 57.8
人口１０万人未満の市 431 11 59 116 158 87 70 274

100.0 2.6 13.7 26.9 36.7 20.2 16.2 63.6
町村 174 4 16 58 62 34 20 120

100.0 2.3 9.2 33.3 35.6 19.5 11.5 69.0
〔結婚の有無別〕
未婚 379 1 9 49 119 201 10 168

100.0 0.3 2.4 12.9 31.4 53.0 2.6 44.3
既婚（現在、配偶者がいる） 1320 59 257 433 512 59 316 945

100.0 4.5 19.5 32.8 38.8 4.5 23.9 71.6
既婚の経験あり（離・死別） 318 3 32 46 57 180 35 103

100.0 0.9 10.1 14.5 17.9 56.6 11.0 32.4
無回答 11 - 2 2 1 6 2 3

100.0 - 18.2 18.2 9.1 54.5 18.2 27.3
〔住宅の形態別〕
持ち家 1336 39 231 383 520 163 270 903

100.0 2.9 17.3 28.7 38.9 12.2 20.2 67.6
公共（公営）の賃貸住宅 86 2 8 16 22 38 10 38

100.0 2.3 9.3 18.6 25.6 44.2 11.6 44.2
民間（民営）の賃貸住宅 599 21 60 128 146 244 81 274

100.0 3.5 10.0 21.4 24.4 40.7 13.5 45.7
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 7 1 1 3 1 1 2 4

100.0 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 28.6 57.1
〔住宅の建て方別〕
一戸建て 1335 42 223 386 518 166 265 904

100.0 3.1 16.7 28.9 38.8 12.4 19.9 67.7
集合住宅 693 21 77 144 171 280 98 315

100.0 3.0 11.1 20.8 24.7 40.4 14.1 45.5
その他 - - - - - - - -

- - - - - - - -
無回答 - - - - - - - -

- - - - - - - -

無回答
 
 

ある
（計）
 

ない
（計）
 

総数
 
 

かなりあ
る
 

少しある
 
 

ほとんど
ない
 

全くない
 
 

－75－

［修正データ］

［修正データ］

－ 318 －

第Ⅲ部　資料



資料３ 自由回答 





- 1 - 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問１ 付問１ この１年間に被害にあった犯罪の種類━━１６．その他（交通事故を除く） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「当たり屋に絡まれた」（男性 30 代） 

「子供がアルバイトをしたが未だ賃金が支払われない」（男性 50 代） 

「自宅の垣根でタバコをすったり弁当を食べていたりする人がいる」（女性 50 代） 

「野良猫のえさやり」（女性 70 代以上） 

「訪問してきて古着の買取りで失礼な対応をされた」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問２ この１年間に犯罪の被害があったのに、届け出なかった理由━━１３．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「相談したが帰された」（男性 20 代） 

「届けるということが思いつかなかった」（男性 30 代） 

「クレッジットカード会社が届けていると思う」（男性 60 代） 

「同じ被害にあった近所の人が届け出をしたと聞いた」（女性 30 代） 

「派出所の人がほかの用事で来た時そのことを教えた。わざわざ行くことでもないと思ったので」

（女性 60 代） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問５ 犯罪の被害にあうことへの不安 ｕ）その他の不安 

   ※「非常に不安」、「かなり不安」、「やや不安」」に回答の方 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「恫喝」（男性 20 代） 

「アンケートから個人情報の漏えい」（男性 30 代） 

「近所で上記の犯罪が起こり巻き込まれる不安」（男性 30 代） 

「危険ドラッグ使用者による事故や犯罪」（男性 40 代） 

「自転車事故」（男性 40 代） 

「スピード違反による事故」（男性 40 代） 

「会社でのいじめ」（男性 50 代） 

「仕事上、家を留守にすることが多い。セキュリティー」（男性 60 代） 

「因縁（店をやっているので）」（男性 60 代） 

「外人が多く不安」（男性 60 代） 

「通行中にデジカメで撮影され、何かに使われないかと」（男性 60 代） 

「言いがかりや恐喝に合う不安」（男性 70 代以上） 

「不審な電話が再三ある」（男性 70 代以上） 

「住民トラブル」（男性 70 代以上） 

「販売（訪問販売）」（男性 70 代以上） 

「主人が電車で通勤しているので冤罪にならないか不安に思っている。毎日主人に指導または呼

び掛けしている」（女性 20 代） 
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「海が近いので北朝鮮の拉致」（女性 30 代） 

「個人情報」（女性 30 代） 

「外人がウロウロして怖い」（女性 40 代） 

「何時、何が起こるかわからないから」（女性 40 代） 

「近所とのトラブル」（女性 40 代） 

「盗聴されているのでは」（女性 50 代） 

「薬物や違法ハーブ乱用による不慮の事故」（女性 50 代） 

「名簿を利用されての犯罪」（女性 50 代） 

「電話でのマンション購入の勧誘に対してＮＯと言った時（強く断った時）逆恨みされないか」

（女性 50 代） 

「危険ドラッグによる交通事故」（女性 50 代） 

「自転車に追い越されて急で（ハッとした事）」（女性 60 代） 

「ペットを盗まれる」（女性 60 代） 

「個人情報の流失」（女性 60 代） 

「家に色々な売り込みの電話が毎日かかってくる。中には少し怖いと思う人もいる」（女性 60代） 

「陥れられる不安」（女性 60 代） 

「最近ドラッグ使用による事故が多いので…」（女性 60 代） 

「無言電話」（女性 70 代以上） 

「信号待ちしている時もある」（女性 70 代以上） 

「注意して逆切れされた時」（女性 70 代以上） 

「自転車の事故に合わないかと外出した時頭から離れないくらい考えながら歩きます」（女性 70

代以上） 

「自転車道がせまいので車がこわい」（女性 70 代以上） 

「電話にかかってくる企業・団体」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問７ 今後１年間に、犯罪の被害にあう可能性 ｕ）その他の犯罪被害の可能性 

   ※「かなりある」、「少しある」、「ほとんどない」」に回答の方 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「恫喝」（男性 20 代） 

「禁止薬物使用者による被害」（男性 30 代） 

「社内のパワハラとか」（男性 30 代） 

「近所で起こる上記の犯罪に巻き込まれる可能性」（男性 30 代） 

「事故（自転車）」（男性 40 代） 

「法令無視の自転車マナー」（男性 60 代） 

「言いがかりや恐喝に合う不安」（男性 70 代以上） 

「不審な電話が再三ある」（男性 70 代以上） 

「車には気を付けています」（男性 70 代以上） 

「歩道を通行する自転車」（男性 70 代以上） 
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「拉致」（女性 30 代） 

「危険ドラッグによる被害」（女性 40 代） 

「名簿を利用する犯罪」（女性 50 代） 

「一人で行動する時が多いので助けを呼べない」（女性 60 代） 

「個人情報の流失」（女性 60 代） 

「信号待ちをしている時不安に思う事がある」（女性 70 代以上） 

「ゴミ収集地なので火事の心配」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問８ 日常の行動範囲内で犯罪の被害にあうのではないかという不安を感じる場所 

━━１５．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「なんとなくで場所は不明」（男性 70 代以上） 

「人の居ない山間地」（男性 70 代以上） 

「家の隣の神社」（女性 40 代） 

「外出したところでのトイレなど」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問１８ 防犯に関するノウハウや、注意を呼びかける情報を得た手段━━１２．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「勤務先の配布物」（男性 20 代） 

「職場の回覧板」（男性 20 代） 

「警察の広報誌」（男性 30 代） 

「近所のおばちゃん話にて」（男性 30 代） 

「一般の方のツイッター」（男性 30 代） 

「職場の連絡網」（男性 30 代） 

「町内の回覧板」（男性 40 代） 

「回覧板」（男性 40 代） 

「町内の回覧板」（男性 50 代） 

「会社に対して来ている講習など」（男性 50 代） 

「仕事関係の人」（男性 50 代） 

「会社のメール」（男性 50 代） 

「回覧板」（男性 50 代） 

「町内会の回覧板」（男性 60 代） 

「警察からの電話」（男性 60 代） 

「スピーカー（自治体）」（男性 60 代） 

「警察からの防犯チラシ」（男性 60 代） 

「防犯委員」（男性 60 代） 

「家主から」（男性 60 代） 

「防災無線」（男性 60 代） 
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「防犯指導員の情報」（男性 70 代以上） 

「市の広報車」（男性 70 代以上） 

「警察からの広報誌」（男性 70 代以上） 

「市から自治体へ、放送」（男性 70 代以上） 

「RT でまわっているツイッターの情報など」（女性 20 代） 

「職場付近で車上荒らしが発生していると職場で聞いた」（女性 30 代） 

「バスの広告」（女性 30 代） 

「知人からのメール」（女性 30 代） 

「友人より」（女性 30 代） 

「交番ニュース」（女性 40 代） 

「子供の友達の親からのメール」（女性 40 代） 

「ゴミ収集車の放送」（女性 40 代） 

「職場の配布物」（女性 40 代） 

「回覧板」（女性 40 代） 

「市からの有線放送（警察からもある）」（女性 40 代） 

「警察から電話がかかってくる」（女性 50 代） 

「友人」（女性 60 代） 

「自治体の老人会など」（女性 60 代） 

「振り込め詐欺などの具体的な例を警察署からの電話で知ることが出来た」（女性 60 代） 

「警察から電話で」（女性 60 代） 

「車で防犯パトロールをしている」（女性 60 代） 

「銀行」（女性 60 代） 

「研修会の講演で」（女性 60 代） 

「回覧板」（女性 70 代以上） 

「会合」（女性 70 代以上） 

「警察署の広報誌」（女性 70 代以上） 

「地域の食事会の席、チラシなどを見た」（女性 70 代以上） 

「広報誌作成したから」（女性 70 代以上） 

「市・町・警察などの講習会」（女性 70 代以上） 

「学校から回覧」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問２０ 犯罪の被害にあわないために個人でしていること━━１２．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「情報収集」（男性 30 代） 

「犬を２匹飼っている」（男性 30 代） 

「ナンバーディスプレー」（男性 30 代） 

「護身術を学ぶ」（男性 30 代） 

「子供に対して具体的な注意」（男性 40 代） 
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「周囲に気を配っている」（男性 50 代） 

「以前は地域の防犯活動をしていました。青パトも乗っていました。」（男性 60 代） 

「ギャンブルなどにかかわらない」（男性 60 代） 

「非通知電話に出ない」（男性 60 代） 

「夜自動で点滅する防犯灯を設置している」（男性 60 代） 

「不審な電話は切る」（男性 60 代） 

「庭・道路に出て警戒する」（男性 60 代） 

「ゴミの中に住所などを記載したものを入れない」（男性 70 代以上） 

「青パトで巡回している」（男性 70 代以上） 

「買物する時は余分の金を持たない」（男性 70 代以上） 

「犬を飼っている」（男性 70 代以上） 

「子供を一人にしない」（女性 20 代） 

「貴重品は自分からはなさないようにする」（女性 20 代） 

「歩いている時、自転車に乗っている時後ろを振り返る」（女性 20 代） 

「携帯メールの迷惑メール対策」（女性 30 代） 

「・路を歩くときに振り返り、人がいるか確認する。・知らない番号から電話が来たらこちらから

名乗らない。・フェイスブックなどＳＮＳでは知らない人と友達にならない」（女性 30 代） 

「携帯電話の番号は限られた友人にしか教えない」（女性 30 代） 

「人と仲良くならないように気を付ける」（女性 40 代） 

「引越し」（女性 40 代） 

「表札を出さない」（女性 40 代） 

「夜間留守にする際は部屋の電気をつけて出かける」（女性 40 代） 

「日々の生活を感謝する」（女性 40 代） 

「防犯カメラを設置」（女性 40 代） 

「夕方以降、留守にする時は室内の灯りをつけたままにしている」（女性 50 代） 

「留守中も不在が続いていると見えないよう電気を付けておく」（女性 50 代） 

「知らない電話に出ない」（女性 50 代） 

「インターネットを使わない」（女性 50 代） 

「ナンバーディスプレーに加入」（女性 50 代） 

「家の外灯を夜つける」（女性 50 代） 

「不審な電話には出ない」（女性 50 代） 

「今回不覚にも受けてしまいましたが、出来る限りこのような件にかかわらないように・・・個

人情報を出さないようにしている」（女性 60 代） 

「入口にセンサーで点く灯りを付けている」（女性 60 代） 

「名前の記入した手紙類は裁断して処分する」（女性 60 代） 

「来訪者を確認する」（女性 70 代以上） 

「自分の事を教えないようにする」（女性 70 代以上） 

「自分自身を表示するものは必ず小さく切って分かりにくくする」（女性 70 代以上） 
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「隣の犬がほえるので私の自宅そばにおいて下さいと頼んだ」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問２１ 犯罪の被害にあわないために警察にして欲しいこと━━１１．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「警察官である自覚」（男性 20 代） 

「犯罪者や予備軍への心理的ケア」（男性 20 代） 

「犯罪者に対する厳罰→警察ではないですね・・・」（男性 30 代） 

「交番のお巡りさんの交代。変えて欲しい」（男性 30 代） 

「迷惑メールの取り締まり」（男性 30 代） 

「法律の改正、刑法の厳罰化」（男性 30 代） 

「暴力団など組織の壊滅（結局なにもしていない）」（男性 40 代） 

「振り込め詐欺の取り締まり」（男性 40 代） 

「適切な取り締まり」（男性 40 代） 

「凶悪な犯罪の検挙率の向上。外国人犯罪の抑止。学校における教育（犯罪を犯さないことと被

害にあわないこと）」（男性 40 代） 

「スクールゾーンの取り締まり」（男性 40 代） 

「警察官の民事介入。一般人は警察官が犯罪被害者を助けてくれると思っている事」（男性 50代） 

「誤認逮捕」（男性 50 代） 

「問題発生時の即時訪問戸対応」（男性 60 代） 

「犯人を必ず捕らえる」（男性 60 代） 

「現地に来るのが遅い」（男性 60 代） 

「ストーカーの監視」（男性 60 代） 

「交番を増やして欲しい」（男性 60 代） 

「警察官自体があやしい。無用である」（男性 60 代） 

「道交法に関して違反者には平等に取り扱うこと」（男性 60 代） 

「不信な相談に対する届出書の面倒な事」（男性 70 代以上） 

「地域に交番が無い」（男性 70 代以上） 

「駐在所の増設」（男性 70 代以上） 

「特になし」（男性 70 代以上） 

「丁寧な電話対応連絡」（女性 20 代） 

「もっと親身にしてほしい 手続きを早くしてほしい」（女性 20 代） 

「もっと地域の人に寄り添って欲しい。警察がどのような思いで治安を守り地域の人に寄り添っ

ているのか、教えて欲しい。キレイな言葉はいらない」（女性 20 代） 

「再犯者（性癖）の監視」（女性 30 代） 

「特にない」（女性 40 代） 

「ここの世帯数が多いのに交番が無いのは問題がある」（女性 50 代） 

「交番が無くなったことが残念」（女性 50 代） 

「住宅街をちゃんと回って欲しい」（女性 60 代） 
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「警察に期待することは無理。警察という組織を見直すべし」（女性 60 代） 

「事件の時はもっと早く来てほしい」（女性 70 代以上） 

「警察はよくやっている」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問２２ 地域の安全を守るために行政にして欲しいこと━━７．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「行政は役に立ちません」（男性 20 代） 

「社会的弱者への支援」（男性 20 代） 

「犯罪者に対する厳罰と犯罪者のプライバシーを保護せず、社会にさらすなどの法改正」（男性 30

代） 

「条例違反者の取り締まりと違反が多い条例の情報提供、公開」（男性 30 代） 

「親の躾」（男性 30 代） 

「憲法改正」（男性 30 代） 

「学校における教育の支援」（男性 40 代） 

「ムダ使いをやめる」（男性 50 代） 

「無人住居や荒廃を無くすこと」（男性 60 代） 

「信頼がおけないのでもっと信頼が出来る様」（男性 60 代） 

「良くわからない」（女性 20 代） 

「住宅地のわりに街灯が少ないので増やして欲しい。街灯が暗い」（女性 20 代） 

「（死角がない様に）建物が密集しない様にする 街をキレイに。そこからが防犯」（女性 20 代） 

「盗聴器がないか調べる等をしてほしい」（女性 20 代） 

「再犯者の監視」（女性 30 代） 

「防犯灯を明るく（ＬＥＤ化）して欲しい。従来の電燈は暗い」（女性 40 代） 

「刑罰を重くする」（女性 40 代） 

「生活の安定のため仕事を増やしてほしい。生活が豊かになれば犯罪は減ると思う」（女性 40代） 

「地域に交番を置いて欲しい」（女性 50 代） 

「犯罪者が出ない為にも家庭の躾、教育。暖かい家庭を増やす」（女性 60 代） 

「形だけの行政。責任のとれない行政には期待できない。犯罪カメラはプライバシーに問題であ

る。国家権力が自己的でだらしない。」（女性 60 代） 

「夜間のパトロール」（女性 70 代以上） 

「Ｕ字工の上に何も置かない」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問２５ 地域住民による自主的な防犯活動に参加したくない理由━━１４．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「家族が参加している」（男性 20 代） 

「参加を求められれば参加します」（男性 20 代） 

「ふだんの関わりがないから」（男性 20 代） 

「逆恨みの不安」（男性 30 代） 
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「手間の割に効果が薄そうなので・・」（男性 30 代） 

「トラブルになった時の対応」（男性 30 代） 

「まとまらないから」（男性 30 代） 

「個々の考えが違うから」（男性 30 代） 

「週末しか帰らない」（男性 40 代） 

「仕事の時間がまちまちなので参加できない」（男性 40 代） 

「時間がない」（男性 50 代） 

「時間、日時により不可」（男性 50 代） 

「仕事で疲れているから」（男性 50 代） 

「形がい化するから」（男性 50 代） 

「介護の為」（男性 60 代） 

「わからない」（男性 60 代） 

「現在時間が取れない」（男性 60 代） 

「交代勤務でいつも家にいるとは限らない」（男性 60 代） 

「行事のあるとき」（男性 60 代） 

「参加することは当然。自主する防犯が必要です」（男性 60 代） 

「私が参加してお役に立てるかしら」（女性 20 代） 

「仕事を持っている為」（女性 30 代） 

「そのうち転居するだろうから」（女性 30 代） 

「家人が参加している」（女性 30 代） 

「防犯活動が何かが分からないから」（女性 30 代） 

「年齢が上の人がやっているイメージなのでグループに入りづらい。同じくらいの年の人がいれ

ばやってみたい」（女性 30 代） 

「地元の人達ばかりで参加しにくい」（女性 30 代） 

「引越してきて知人がいないから」（女性 40 代） 

「会社員の為」（女性 40 代） 

「高齢地域の為、「若い人が」とやらされるから」（女性 40 代） 

「やりたい人とだけ行いたいが嫌いな人が参加した時口をきくのが嫌」（女性 40 代） 

「仕事の都合上」（女性 40 代） 

「仕事を休みにくいから」（女性 40 代） 

「仕事をしているから」（女性 50 代） 

「高齢の母がいて活動に参加する余裕がない」（女性 50 代） 

「いずれもあてはまらない」（女性 50 代） 

「そこまで物騒ではない」（女性 50 代） 

「仕事終わりが遅い為」（女性 50 代） 

「引っ越し」（女性 50 代） 

「高齢者を看ているので」（女性 60 代） 

「日程が合わない」（女性 60 代） 
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「仕事で夜遅い帰宅なので」（女性 60 代） 

「足が悪い」（女性 60 代） 

「防犯活動が夜になると嫌だから」（女性 60 代） 

「知らないから」（女性 60 代） 

「仕事をしているから」（女性 60 代） 

「皆やっていない」（女性 70 代以上） 

「高齢だから」（女性 70 代以上） 

「目が不自由だから」（女性 70 代以上） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問５３ 職業━━３．自由業 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「パチプロ」（男性 20 代） 

「イラストレーター」（男性 30 代） 

「写真家」（男性 40 代） 

「映画スタッフ」（男性 50 代） 

「著述業」（男性 50 代） 

「市議会議員」（男性 60 代） 

「司法書士」（男性 60 代） 

「登山ガイド」（男性 60 代） 

「業務委託」（男性 70 代以上） 

「舞踊」（女性 20 代） 

「ダンサー」（女性 20 代） 

「アニメーター」（女性 30 代） 

「編集者」（女性 60 代） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問５３ 職業━━９．その他（常勤の勤め人） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「言えない」（男性 30 代） 

「休職中」（男性 40 代） 

「契約社員」（男性 60 代） 

「派遣」（女性 30 代） 

「非常勤職員」（女性 40 代） 

「契約社員」（女性 40 代） 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
問５３ 職業━━１４．その他 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
「非常勤会社役員」（男性 60 代） 

「シルバー人材センター」（男性 70 代以上） 
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